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Donnerstag: Los 1-558 Europa - Albanien - Österreich 
Los 559-759

Los 760-1383 Kantonalmarken, Bundespost, Rayon, Strubel

Freitag: Los 1384-1787 Sitzende Helvetia, Ziffermuster 
Los 1788-2083 Stehende Helvetia bis Kochermarken
Los 2084-2782

Samstag: Los 2783-3209 Pro Juventute, Pro Patria 
Los 3210-3658 Ämter, Portomarken, Eisenbahnmarken, PTT-Sammelblätter 
Los 3659-4204 Privatganzsachen, Abarten, FDC's,

Abstempelungen Aargau bis Zürich

Sonntag: Los 4205-4676
Los 4677-5073 Heimatbelege ab Thurgau bis Zug,

Los 5074-5638

Europa ab Schweden - Vatikan, Übersee, 
Schweiz Helvetik

Freimarken, Kehrdrucke, Zusammendrucke,
Zwischenstege, Flugpost

Aushilfsstempel, Ansichtskarten, Heimatbelege bis Tessin 

Schiffspost, Stationsstempel, Bahnpost, Soldatenmarken,
Einheitskarten, Schweiz Sammlungen, 
Ausland Sammlungen, Münzen, Posten Schweiz

Ballon-Post, Zeppelin, Studentika�

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach

 09:00 Uhr 1-558  09:00 Uhr 1384-1787  09:00 Uhr 2783-3209  09:00 Uhr 4205-4676

 13:30 Uhr 559-759  13:30 Uhr 1788-2083  13:30 Uhr 3210-3658  13:30 Uhr 4677-5073

 16:00 Uhr 760-1383  16:00 Uhr 2084-2782  16:00 Uhr 3659-4204  16:00 Uhr 5074-5638

Donnerstag
      13. Juli 2023

Ab Los-Nr.

Freitag
      14. Juli 2023

Ab Los-Nr.

Samstag
     15. Juli 2023

Ab Los-Nr.

Sonntag
      16. Juli 2023

Ab Los-Nr.



 AUKTIONSAUFTRAG • ORDRE D’ACHAT • BID FORM

Alternative Gebote (Oder-Gebote) in der Reihenfolge 
der Losnummern sind möglich.
Ich begrenze die Summe meiner Zuschläge

(ohne Provision und Spesen auf:  _______________ CHF

13.-16. Juli 2023  Auktion Nr. 44

Name/Nom: Vorname/Prénom/First name:

Strasse/Rue/Street PLZ/CIP/ZIP:

Ort/Lieu/Place: Tel/Tél/Phone:

E-Mail: Fax:

Datum/Date: Unterschrift/Signature:

Falls bekannt, Kunden-Nr. / Customer no. If known:

Ich beauftrage die Firma Jean-Paul Bach, für mich und 
auf meine Rechnung, unter Wahrung meiner Interessen, 
die folgenden Lose zu ersteigern. Ich anerkenne und 
akzeptiere die im Auktionskatalog abgedruckten Verstei-
gerungsbedingen. 

Los Nr. Gebot in CHF Lot No. Top limit in CHF Los Nr.  Gebot in CHF Los Nr. Top limit in CHF 
 (exkl. Aufgeld)  (exl. commission)    (exkl. Aufgeld)  (exl. commission)

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
CH– 4054 Basel

T 0041 (61) 281 81 15
M 0041 (79) 320 70 18
F 0041 (61) 281 80 26

info@bach-philatelie.ch
www.bach-philatelie.ch
MwSt. Nr. CHE-115.844.088

10%              20%          30%       50%

Wenn notwendig erhöhen Sie meine Gebote  
wie folgt:
If necesassary please increase my bids as follows:

Je donne ordre à la Maison Jean-Paul Bach d’enchérir 
en mon nom et au mieux de mes intérèts les lots sui-
vants. J’ai pris conaisssance et accepte les conditions 



Wir akzeptieren folgende Kreditkarten

Following credit cards are accepted

Bitte beachten Sie bei Paypal-Zahlung, 
dass wir unsere Selbstkosten in Höhe von 5% des 
Rechnungsbetrages an Sie weiterleiten müssen.

Please note for paypal-payments
that we have to pass on our prime costs,
amounting to 5% of the invoice total to you.

Bankverbindungen

PostFinance Schweiz
Konto 60-143190-2
IBAN CH68 0900 0000 6014 3190 2
SWIFT/BIC POFICHBEXXX

Raiffeisenbank
Therwil Ettingen
4106 Therwil

Zugunsten von

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
4054 Basel

Kontoinformationen CHF-Konto
Konto CH47 8080 8008 7625 6138 2

  IID (BC-Nr.) 80808
SWIFT/BIC RAIFCH22

Kontoinformationen EURO-Konto
Konto CH97 8080 8009 2479 0667 5

  IID (BC-Nr.) 80808
SWIFT/BIC RAIFCH22

Jean-Paul Bach T 0041 (61) 281 81 15 info@bach-philatelie.ch
Schöllenenstrasse 2 M 0041 (79) 320 70 18 www.bach-philatelie.ch
CH-4054 Basel F 0041 (61) 281 80 26 MwSt. Nr. CHE-115.844.088

Kommissionär
Lorenz Kirchheim GmbH
Op de Höh 21
D-22395 Hamburg
Tel: 0049 40-64532545
Lorenz.kirchheim@t-online.de

 Konto: info@bach-philatelie.ch

 Account: info@bach-philatelie.ch



Ort der Besichtigung  ·  Exposition des Lots  ·  Location

Jean-Paul Bach
                Briefmarken- und                 

Schöllenenstrasse 2
4054 Basel

Tel: +41 61 281 81 15
Fax: +41 61 281 80 26

info@bach-philatelie.ch
      www.bach-philatelie.ch

Steigerungsstufen/Echelle d’encheres
Lose von/de       0.- bis/à     50.-     2.- Lose von/de   3000.-   bis/à     8000.-     300.-
Lose von/de     50.- bis/à   300.-   10.- Lose von/de   8000.-   bis/à   15000.-     500.-
Lose von/de   300.- bis/à   800.-   50.- Lose von/de 15000.-   bis/à   30000.-   1000.-
Lose von/de   800.- bis/à 1500.-   50.- Lose von/de 30000.-   bis/à   80000.-   2000.-
Lose von/de 1500.- bis/à 3000.- 100.- Lose von/de 80000.-   bis/à 150000.-   5000.-

Alle Angaben in Schweizer Franken (CHF) Gebots-Lose Minimum CHF 10.-

Versteigerungs-Bedingungen

Unsere Ausrufspreise sind Startpreise, Untergebote werden nicht 
berücksichtigt. Der Auktionator kann ohne Angabe von Gründen 
Personen von der Auktion ausschliessen. Die Versteigerung erfolgt 
gegen schriftliche Gebote. Uns bekannten Kunden werden die Lose 
per Rechnung zugesandt. Es liegt jedoch im Ermessen des Auktiona-
tors Vorausrechnungen zu stellen. Diese ist nach Erhalt innert 10 
Tagen auf unser Konto zu bezahlen. Bei Schecks gilt die unwiderrufli-
che Zahlung. Fremdwährungen werden zu den Tageskursen berech-
net. Bei Zahlungsverzug erfolgt eine kostenlose Erinnerung und 30 
Tage nach Erhalt der Rechnung, ohne Bezahlung, werden 1% 
Verzugszins pro Monat fällig. Zum Zuschlagspreis wird ein Aufgeld 
von 22 % erhoben, dazu 3 CHF Losgebühr pro Los sowie die 
gesetzliche Mehrwertsteuer von    7,7 % berechnet. Jeder 
Zuschlag verpflichtet zur Abnahme der Lose. Die beiliegenden 
Atteste sind verbindlich. Reklamationen sind innert 10 Tagen nach 
Erhalt der Lose einzureichen. Posten, Partien und Sammlungen 
können nicht reklamiert werden. Bis zur vollständigen Bezahlung der 
Auktionsrechnung bleiben die Lose Eigentum des Auktionators, bzw. 
des Einlieferers und der Käufer hat keinen Anspruch auf Auslieferung. 
Der Auktionator haftet für die Echtheit der verkauften Briefmarken 
und Münzen für die Dauer eines Jahres. Bei berechtigter Beanstan-
dung wird jedes Los zurückgenommen. Der Zuschlagspreis und auch 
das Aufgeld inkl. Mehrwertsteuer wird zurückbezahlt. Bei unberech-
tigten Reklamationen haftet der Käufer für sämtliche Unkosten.

Gerichtsstand für beide Teile ist Basel-Stadt.

Conditions de vente

Les prix de départ sont des prix minimums. Les offres inférieures aux 
prix limite ne seront pas prises en considération. L’adjudicateur peut 
sans en justifier le motif, refuser des personnes de la vente. La vente 
est une vente sur offres écrites. Nos clients connus de notre vente 
reçoivent les lots avec facture et bulletin de versement. L’adjudicateur 
a néanmoins le droit d’envoyer une facture préalable quand bon lui 
semble. Toutes les factures respectivement factures préalables 
doivent être réglées dans les 10 jours. Les monnaies étrangères sont 
calculées au cours du jour. En cas de non-paiement un rappel exempt 
de frais est effectué 30 jours après l’envoi de la facture et à partir de ce 
moment un intérêt de 1% par mois entamé sera prélevé. Une prime 
de remboursement de 22 % est ajoutée au prix d'adjudication, à 
laquelle s'ajoutent 3 CHF de frais de lots par lot et la TVA de 7,7 %.  
L’adjudication engage personnellement l’acheteur. Pour les timbres 
expertisés, l’acheteur accepte la validité des certificats cités dans la 
description. Les réclamations doivent être faites dans le 10 jours qui 
suivent l’attribution des lots. Aucune réclamation peut être prise en 
considération pour des collections, des lots de trois timbres ou plus. 
Les lots restent la propriété du fournisseur jusqu’au règlement 
intégral de la facture. L’adjudicateur est responsable en ce qui concer-
ne l’authenticité du matériel vendu pour la durée d’un an. En cas de 
réclamation justifiée le lot est repris. Le prix d’adjudication ainsi que 
les surtaxes sont restitués. En cas de réclamation non justifiée l’ache-
teur est tenu responsable pour tous les frais engendrés.

En cas de litige le for se situe à Bâle Ville.

Verbindung ab Bahnhof SBB:

Tram Nummer 8 bis Neubad (Richtung Neuweilerstrasse), dann 
Bus Nummer 36 (Richtung Schifflände), eine Haltestelle bis 
General Guisan Strasse, hinter dem Bus zu Fuss über die Strasse, 
danach rechts bis zur Reusstrasse, 1. Strasse rechts Schöllenen-
strasse 2.

Herzlich Willkommen

Besichtigung der Lose 
nur gegen telefonische Vereinbarung,
in unseren Geschäftsräumen an der Schöllenenstrasse 2 in Basel.



Online bidding —
a Piece of Cake

Philasearch.com GmbH · Lindenweg 1 · 63877 Sailauf · +49 (0)911 / 669 3 222 · info@philasearch.com

www.philasearch.com

Real-time online live bidding

Online bids prior to the auction

Your advantage:

Get started:

Comfortably study all auction lots from home

Select interesting o�ers and set your maximum bid

Place your bids directly at any time — regardless of
the actual auction date

A�er registering on our website at www.philasearch.com
we will guide you through the bidding process step by step.

Your advantage:

Get started:

Keep controlling your bids until knockdown, as if you were
attending the floor auction

Follow the auctioneer‘s remarks acoustically

Flag items of your choice prior to the auction

A�er registering on our website, feel free to test the complete process
by using our live auction simulator. This will help you
prepare for the actual auction.

Customer

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach



Online bieten —
ein Kinderspiel

Philasearch.com GmbH · Lindenweg 1 · 63877 Sailauf · +49 (0)911 / 669 3 222 · info@philasearch.com

www.philasearch.com

Live bieten im Internet

Online-Gebote vor der Auktion

Die Vorteile:

So geht‘s:

Bequem von zuhause aus alle Lose der Auktion studieren

Interessante Angebote auswählen und Ihr Höchstgebot festlegen

Jederzeit einfach und direkt das Gebot abgeben — unabhängig vom
tatsächlichen Auktionstermin

Nachdem Sie sich auf unserer Webseite unter www.philasearch.com
registriert haben, werden Sie schrittweise zur Gebotsabgabe begleitet.

Die Vorteile:

So geht‘s:

Sie können Ihr Gebot bis zum Zuschlag kontrollieren, als wären Sie
im Saal dabei

Sie können die Angaben des Auktionators akustisch verfolgen

Sie können Lose Ihrer Wahl vormerken

Nach erfolgter Anmeldung auf unserer Webseite können Sie mit Hilfe
eines Simulators zunächst alle Abläufe testen. Auf die spätere Auktion
sind Sie dadurch bestens vorbereitet.

Kunde

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach



Jean-Paul Bach Fernauktion

5

1 1938, R-Antwortkarte anlässlich der
Hochzeit des Königs Zogu I mit
Abgangsstempel VLONE 26.V.38 und
Destination Lausanne. Schöne 2-
Länder-Frankatur, Albanien und
Schweiz.

100,00

2 1839, taxierter Faltbrief aus ANVERS
3.1.1839 nach Wohlen in der Schweiz

70,00

3 1957, 2x taxierter Brief (zuwenig
frankiert, danach weitergeleitet) aus
BRUXELLES 27.XII.57 in die Schweiz.

Gebot

4 OUCHY-LAC auf Ansichtskarte mit
Abgang OUCHY 17.VII.26.

30,00

5 1887, sehr frühe Litho-Ansichtskarte
von Bruxelles, frankiert mit 5 Ct.,
Stempel BRUXELLES 23 AOUT 1887,
sehr selten und fehlerfrei.

100,00

6 1886, 4 Öre-Postkarte mit
Zusatzfrankatur von KOPENHAGEN
29.10.86 nach Horgen in der Schweiz,
fehlerfrei.

30,00

7 1902, 10 Ö.-Frankatur auf Postkarte
mit Schiffspost-Stempel "FRA Kann..",
in die Schweiz adressiert.

50,00

8 1922, attraktive 4-Farbenfrankatur,
entwertet KOBENHAVN 23.2.22,
versiegelter R-Brief nach München.

85+ Gebot

ALBANIEN - BRIEFE

BELGIEN - BRIEFE

BELGIEN - ZUSAMMENDRUCKE

BELGIEN - VERSCHIEDENES

DÄNEMARK - BRIEFE



Jean-Paul Bach Fernauktion
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9 1929, Kampf gegen den Krebs,
Satzfrankatur entwertet KOBENHAVN
13.9.29 auf Ansichtskarte nach
Deutschland.

177-179 Gebot

10 1919, Freimarken König Ludwig II,
beide Serien ungezähnt auf 3
sauberen R-Briefen nach BASEL
adressiert mit rückseitigen
Ankunftsstempel, ideale Stempel NEU-
ULM 31.MÄRZ 20, fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 730.-.als lose Serie.

152A-
179A/17
4A-175A

150,00

11 1912, Schiffspost-Stempel
SCHIFFSPOST / LIND. - RSHORN 1
AUG 12 auf Postkarte.

Gebot

12 1865, Post-Anweisung zu 1 Groschen,
blauer Aufgabestempel HOHEGEIS
17/12, nach BRAUNSCHWEIG
adressiert, fehlerfrei.

Gebot

13 1867, Herzogthum Braunschweig,
sauberer, eingefasster Stempel
GANDERSHEIM 3/9 auf Post-
Anweisung über 50 Thaler, nach
LUTHER adressiert, fehlerfrei.

Gebot

14 1854, TÜBINGEN 4 NOV. 1854 auf
taxiertem Faltbrief nach TOBEL,
Kanton Thurgau, adressiert.

Gebot

15 1935, Ostropa-Block mit dem S-
Stempel vom 27.6.35 entwertet,
fehlerfrei. Attest BP.

Block 3 250,00

16 1924, 1 M. dunkelgrün, tadellos
postfrischer Randviererblock,
fehlerfrei.

364x 60,00

BAYERN

BAYERN - BRIEFE

BRAUNSCHWEIG - GANZSACHEN

WÜRTTEMBERG - BRIEFE

DEUTSCHES REICH



Jean-Paul Bach Fernauktion
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17 1879, 15 Rp. Strafporto (SBK
4IN+5IK), entwertet SCHÜPFHEIM
31.VII.79 auf zuwenig frankierter PK
aus Magdeburg in die Schweiz

20,00

18 1888, 20 Rp. Nachporto (SBK
17BN+18BN) entwertet HEIDEN
19.VI.88 auf zu wenig frankierter und
retournierten PK aus Hannover mit
schönem Zudruck auf der Rückseite.

50,00

19 1888, 13 Rp. Nachporto-Buntfrankatur
(SBK 3IIN+18BK) entwertet
LENZBURG 7.X.88 auf zuwenig
frankierter PK aus Deutschland.

Gebot

20 1890, 15 Rp. Nachporto (SBK
3IIN+18CIIK) entwertet BASEL
10.VII.90 auf zuwenig frankierter Karte
aus Freiburg in die Schweiz.

20,00

21 1894, 15 Rp. Nachporto (SBK
17DbK+18DbK) entwertet BASEL
28.IV.94 auf zuwenig frankierter Karte
aus Badenweiler in die Schweiz.

30,00

22 1898, 50 Rp. Nachporto (SBK 20GaN)
entwertet BASEL 1.IX.98 auf als
unfrankiert behandelter Karte von
Stuttgart in die Schweiz.

30,00

23 1902, Industrie & Gewerbe-
Ausstellung in Düsseldorf, offizielle
Postkarte No. 51, entwertet
DÜSSELDORF 5.8.02, nach HERISAU
(Appenzell) adressiert.

Gebot

24 1915, portofreier, zensurierter
Umschlag mit Kreuz-Pfennig-Marken
eines J. Stalder in Mülhausen an das
Rote Kreuz in Basel, Abgang
MÜLHAUSEN 15.7.15, rückseitig
BASEL 2.VII.15

30,00

25 1915, portofreier, zensurierter
Umschlag mit Kreuz-Pfennig-Marken
einer M. Ochsenbein in Mülhausen an
das Rote Kreuz in Basel, Abgang
MÜLHAUSEN 27.7.15, rückseitig
BASEL 1.VIII.15.

30,00

DEUTSCHES REICH - Frankaturen



Jean-Paul Bach Fernauktion
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26 1918, retournierte PK aus ULM
16.9.17, mit blauem Zusatzstempel
"Zurück! Versendung von
Photographien und Karten mit
Bildschmuck verboten.
Postüberwachung: Stelle Stuttgart".
Nach ST.GALLEN adressiert.

50,00

27 1906, 50 Rp. Porto, entwertet ZÜRICH
26.V.06 auf unfrankiertem Brief aus
Tübingen in die Schweiz

20GcK 30,00

28 1900, 100 Rp.-Nachporto (21GaN),
entwertet ST. GALLEN 12.VII.00 auf
unfrankiertem Brief aus URACH 12
JUL 1900 in die Schweiz.

21GaN 50,00

29 1924, 30 Pf.-Frankatur von CHEMNITZ
19.VII.24, rekommandiert auf
schweizerischer Antwortkarte aus
Herisau (Schweiz).

359 50,00

30 1933, 80 Pfg. A. Dürrer, als
Einzelfrankatur mit Schiffspoststempel:
CRISTOBAL / PAQUEBOT 6.11.33 auf
Umschlag in die USA.

397 50,00

31 1930, IPOSTA-Block, Ausschnitte auf
R-Brief mit Ausstellungsstempel
15.9.30, tadellos.

446-449 80,00

32 1935, Buntfrankatur auf RE-Brief von
LÖRRACH 29.4.35 in die Schweiz.

571+572 Gebot

33 1935, 6 Pfg.-Frankatur auf Karte nach
Riehen in der Schweiz, dort mit 10 Rp.
frankiert (SBK 196) und nach St.
Moritz weitergeleitet.

580 40,00

34 1936, 40 Rp. Frankatur entwertet BAD
NEUHEIM 7.5.36 auf Hotel-Brief vom
Hotel "DER KAISERHOF", nach Zürich
in der Schweiz.

603 Gebot



Jean-Paul Bach Fernauktion

9

35 1927, Hindenburg, vollständiges und
tadellos postfrisches Heftchen,
fehlerfrei. Kat. 600.-.

24.2.B 150,00

36 1927, Hindenburg, vollständiges und
tadellos postfrisches Heftchen,
fehlerfrei. Kat. 600.-.

24.2.B 150,00

37 1930 (19.8.), Fahrt in die Schweiz,
Bordpoststempel LUFTSCHIFF /
GRAF ZEPPELIN 19.8.30 sowie A-
Stempel VADUZ 19.VIII.30-16.

Si. 79B 50,00

38 1897, Kunst, Industrie und Gewerbe-
Ausstellung in Heilbronn, äusserst
attraktiv.

Gebot

39 1902, Landwirtschaftliche Ausstellung,
Mannheim, postfrische Vignette.

Gebot

40 1907, Intern. Sport-Ausstellung in
Berlin, postfrisch.

Gebot

41 1908, Ausstellung für
Handwerkstechnik und landwirtschaftl.
Gewerbe, Königsberg, postfrisch.

Gebot

42 1912, IV. Internationale Hunde-
Ausstellung in Nürnberg, 2 postfrische
Vignetten.

Gebot

43 1914, Der Dobermannpinscher
Polizeihund, Abt. Stuttgart, postfrisch.

Gebot

DEUTSCHES REICH - MARKENHEFTCHEN

DEUTSCHES REICH - ZEPPELIN-FAHRTEN

DEUTSCHES REICH - VIGNETTEN



Jean-Paul Bach Fernauktion
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44 1902, wunderschön illustrierte 5 Pf.-PK
von GRENZINGEN 23.7.02 nach
Lörrach.

30,00

45 1886, 5 Pf.-Postkarte mit
vorderseitigem Privat-Zudruck:
Hexentanzplatz und Hotel - Thale,
Harz, entwertet THALE (HARZ) 27 6
86, daneben Vermerk "Postbriefkasten
Hexentanzplatz", seltener AK-
Vorläufer, in fehlerfreier Erhaltung.

100,00

46 1900, 5 Pf. Ganzsache zum
Jahrhundertwechsel mit rückseitigem
Zudruck: Stadtansicht, BREMEN,
1.1.00

50,00

47 1919, 7 ½ Pf.-Ganzsache mit privatem
Zudruck von WANDSBECK 26.11.19
nach Altona.

20,00

48 Gruss vom Frankfurter Wäldchestag,
humoristiche Litho-Karte (1897).

20,00

49 1897, nette Litho-Karte vom
Starnbergersee, entwertet
STARNBERG-DAMPFSCHIFFS-
POST 10 SEP 97.

30,00

50 1899/1901, attraktive Litho vom
Starnbergersee (1901) sowie kolorierte
Karte mit Schiffspoststempel
STARNBERG-DAMPFSCHIFFS-
POST (1899).

40,00

51 1905, Hist. Ansichtskarte zum
hundertsten Todesjahr von Friedrich
Schiller.

Gebot

52 1891, Gruss vom DRACHENFELS
10.5.91 sehr frühe Ansichtskarte,
selten!

50,00

DEUTSCHES REICH - GANZSACHEN DEUTSCHES REICH - ANSICHTS- & ANDERE KARTEN



Jean-Paul Bach Fernauktion
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53 DRESDEN, attraktive Litho-Karte mit
Abgang DRESDEN12.6.87, sehr frühe
Karte in sehr guter Erhaltung.

50,00

54 REUDERN, schöne Lithokarte (1905),
Frankatur defekt.

Gebot

55 1890, 5 Pf.-PK,  Litho von der
Rudelsburg, Stempel BAD KÖSEN
18.6.90, seltene Vorläuferkarte.

30,00

56 "Der sprechende Feldpostbrief ", Im
Auftrag der NSO. Gau Koblenz-Trier
aufgenommen durch: E. Setz,
Trechtingshausen, in zensurierter
Versandhülle mit einer fehlerfreien
Schallplatte inwendig, Aufgabestempel
MAYEN 1943, an den Schützen Josef
Sauter, Res. Laz. Sigmaringen
adressiert, selten und in tadelloser
Erhaltung.

600,00

DEUTSCHES REICH - VERSCHIEDENES



Jean-Paul Bach Fernauktion

12

57 1917/18, 2
Kriegsgefangenensendungen von
MEWE 10.I.18, sowie
BISCHOFSWERDA 16.3.17.

20,00

58 1905, 16.8., eingeschriebener
Feldpostbrief Hohenzollern 10 und 20
Pf., portorichtig frankiert,
Feldpoststempel FELDPOSTSTATION
Nr. b, 16.8.1915, MALTAHÖHE, über
KUNIS nach BERLIN. Fehlerfrei.

13/16 300,00

59 1913, 10 Pfg.-Frankatur, entwertet
DEUTSCHE SEEPOST /
HAMBURG/MEXICO auf Bildpostkarte
von Santander.

25,00

60 1918, Stempel KAIS. DEUTSCHE
MARINE SCHIFFSPOST No. 54 an
Bord des Kriegschiffes "Stralsund" auf
Karte mit Destination Nürnberg.

Gebot

61 KAIS. DEUTSCHE / MARINE
SCHIFFSPOST No. 46 6.3.04 auf
umgeleiteter Karte in die Schweiz.

20,00

62 1916, 7 ½ Pf.-Frankatur auf
retournierter AK von CZENSTOCHAU
14.8.16.

50,00

63 1921, Freimarken mit Aufdruck,
tadellos postfrische Viererblockserie.
Kat. 960.-.

70-83 180,00

64 1928, Volkshilfe, Gemälde I, tadellos,
postfrische Serie mit der 10 Fr. La
Charrità von Raffael. Attest BP. Kat.
1100.-.

128-134 280,00

DEUTSCH-SÜDWESTAFRIKA

DEUTSCHE SEEPOST

DEUTSCHE MARINE-SCHIFFSPOST

BESETZUNG 1. WK - POST IN POLEN

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET
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65 1931, Volkshilfe, tadellos postfrische
Viererblockserie, fehlerfrei. Attest BP.

144-150 350,00

66 3. SAM-Fahrt, 18.4.32, SAABRÜCKEN
- RECIFE, gute Frankatur auf Foto-AK,
fehlerfrei.

239a 100,00

67 1926, 1.55 G. Frankatur (5 Pf.
rückseitig) entwertet DANZIG 6.3.26
auf Formular mit Destination Davos in
der Schweiz.

193,200,
212

50,00

68 1932 (29.8.-7.9.), 5. Südamerikafahrt
1932, Anschlussflug Berlin 28.8.32 8-
9, Zuleitung Danzig 27.8.32 19-20,
eingeschriebene Karte "Graf Zeppelin
über dem Danziger Hafen -
Fliegeraufnahme". Kat. 250.-.

273b 60,00

69 1942, Für unsere Kriegsgefangenen,
Vignetten zum Genter Philatelistentag,
je eine gezähnte und eine ungezähnte
Serie, tadellos postfrisch. Mi.-Kat. 80.-.

XXI-XXIV 30,00

70 1942, Für unsere Kriegsgefangenen,
Vignetten zum Genter Philatelistentag,
Kleinbogensatz, gezähnt und tadellos
postfrisch. Mi.-Kat. 200.-.

XXI-
XXIVA

60,00

71 1979-1984, 4 Briefe von Major Walter
Reder, vorgedruckte Briefe:
Kriegsgefangenenpost gebührenfrei,
dreisprachig, Walter Reder war
Mitglied der SS-Totenkopfstandarte
"Oberbayern", Ritterkreuzträger, SS-
Sturmbannführer, hat den Befehl über
die 16. SS-Panzergrenadier-Division
"Reichsführer SS" 1943 übernommen.
Er wurde verurteilt wegen der
Zerstörung der Stadt Marzabotto und
weiteren Dörfern. Er hat den
Exekutionsbefehl für 2700 italienische
Zivilisten erteilt. Zu lebenslanger Haft
verurteilt, von denen er 33 Jahre
verbüsste. Siehe Wikipedia.

100,00

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET - BRIEFE

DANZIG - BRIEFE

PRIVATE AUSGABEN 2. WK - BELGIEN - FLÄMISCHE
LEGION

KRIEGSGEFANGENENPOST 2. WK
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72 1943, 80 Pf. bar frankierter, 2-fach
zensurierter Brief von HAMBURG
23.12.43 an einen Kriegsgefangenen
im Camp MEXIA in USA.

Gebot

73 1950, Satzfrankatur entwertet
WEGELEBEN (OSTHARZ) 17.7.50 auf
R-Brief in die Schweiz.

261-270 20,00

74 1949, 75 J. Weltpostverein, tadellos
postfrische Serie. Attest BP.

35-41 150,00

75 1949, Goethe, Serie auf amtl. illustr.
FDC mit ET-Sonderstempel. Kat. 700.-
.

61-63 180,00

76 1950, Philharmonie, Serie auf amtl.
illustr. FDC mit ET-Sonderstempel.
Kat. 300.-.

72+73 70,00

77 1951, A. Lorzinger, auf amtl. illustr.
FDC mit ET-Sonderstempel. Kat. 160.-
.

74 40,00

78 1951, Freiheitsglocke, auf amtl. illustr.
FDC mit ET-Sonderstempel. Kat. 200.-
.

76+78 40,00

79 1953, Gedächtniskirche, Serie auf
amtl. illustr. FDC mit ET-
Sonderstempel. Kat. 400.-.

106-109 100,00

DDR - BRIEFE

BERLIN

BERLIN - BRIEFE
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80 1948, Hochwasserhilfe, beide Blocks
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 1'500.-

Block
1+2

500,00

81 1997, 10 Pf. Strassenverkehr,
senkrechtes Paar mit Zwischensteg,
Abart: falsch geschnittener Bogen.

1954 50,00

82 1999, 110 Pf. K. von Bora,
ungezähntes Eckrandstück, postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

2029 U 50,00

83 1904, 10 Penny-Frankatur auf
Ansichtskarte von Wiborg per
Schiffspost nach Schweden wo die
Frankatur entwertet wurde, Stempel
STOCKHOLM 1.2.04.

20,00

84 1933, 1. SAM-Fahrt, Anschlussflug
Berlin, Zuleitungpost von Finnland, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei.

202 150,00

85 7. SAM-Fahrt, 12.IX.33, schöne
Frankatur, fehlerfreie Erhaltung.

337b 150,00

86 1853, 25 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
voll- bis überrandig mit Originalgummi
und Falz. Papier vor- und rückseitig
stockfleckig und verklebte Stelle.
Soweit ist die seltene Marke ohne
Fehler und sehr gut präsentierend.
Attest Hunziker, Mi. 2'600.-.

14 100,00

87 1925, 3-20 F. Allegorie, tadellos
postfrische Viererblockserie
(Spink/Maury 206-208, Kat. 4000.-
Euro). Attest BP.

181-183 500,00

SAARLAND

BUND

FINNLAND - BRIEFE

FRANKREICH
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88 1930, Staatsschuldentilgungskasse,
tadellos postfrische
Eckrandviererblockserie mit "coin
daté", fehlerfrei, (Spink/Maury 2200 €),
Attest BP.

252-254 400,00

89 1936, 50 F burelé, tadellos postfrisch
mit Bogenrand, fehlerfrei. Attest BP.
Mi.-Kat. 1100.-.

321 350,00

90 1800, 5EdON / ARM.DU RHIN auf
Faltbrief vom 17.12.1800 nach Paris.

100,00

91 1835, MONTPELLIER 22 MARS 1835,
besonders schöner Stempel, auf
taxiertem Faltbrief nach BASEL.

Gebot

92 1926, refüsierte und 2-fach taxierte
Karte mit Taxmarken von BELGIEN
und Frankreich aus Strassburg.

30,00

93 1927, 20 C.-Ganzsache in Strasbourg
mit 40 C. nachtaxiert und von da
weitergeleitet und abermals mit 40 C.
nachtaxiert.

Gebot

94 1850, 40 C. orange, sehr farbfrisch,
sehr schöner Stempel, "Grille" auf den
Brief übergehend, Aufgabestempel
GUEBWILLER 16 AOUT 50, rotes,
eingefasstes PD, nach
BISCHOFFSZELL (Thurgau)
adressiert. Rückseitig 6 Durchgangs-
und Ankunftstempel, interessante
Destination.

5 500,00

95 1884, 40 Rp.-Nachporto (Paar SBK
20AK), entwertet GENÈVE 10.IX.84,
auf zuwenig frankiertem Brief aus Lyon
in die Schweiz

20AK Gebot

96 1937, 1.80 Fr.-Frankatur auf
schweizerischer 20 Rp.-Antwortkarte
aus Zürich, entwertet PARIS.

342+ 30,00

97 1915, portofreier Brief mit Absender
Massevaux an eine Militäradresse in
Rastatt, da Adresse unbekannt mit
rotem Abgangsstempel TRESOR ET
POSTES 42 / 3.2.15 an das rote Kreuz
in Genf.

30,00

FRANKREICH - BRIEFE
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98 1937, ungültig gemachtes Strafporto
(SBK 42) auf weitergeleitetem Brief
aus Frankreich in die Schweiz.

Gebot

99 1924, 25 C.-Frankatur auf 25 Rp.-
Schweiz-Antwortkarte (Stempel
unleserlich).

Gebot

100 1927, Le PETIT PARISIEN, anlässlich
der internationalen Briefmarken-
Ausstellung in Strassburg gestarteter
Ballon. 2-fach über 1.- F. taxiertes,
unfrankiertes Brieflein zuerst im
Ortsrayon von STRASBOURG und
dann weitergeleitet nach Urmatt wo die
zweite Taxierung erfolgte, rückseitig
mit einer Vignette der Stadt, entwertet
mit dem Sonderstempel der
Ausstellung.

20,00

101 Ballon VILLE DE CHATEAUDUN,
Aerostier Philippe Bosc, minim
fleckiger Brief mit sauberem Stempel
PARIS 4.NOV.70, Frankatur 20 C.
Napoleon, nach BORDEAU adressiert.
Kat. 750 €.

25 180,00

102 1907, Lot von 4 gebrauchten
Fotokarten aus Maule (Seine et Oise).

Gebot

103 3. SAM-Fahrt, 1.7.33, VALETTA -
PERNAMBUCO, schöne Ganzsache,
fehlerfrei.

315a 200,00

104 4, SAM-Fahrt, 25 JY 33, GIBRALTAR -
RECIFE, besonders schöner Brief in
fehlerfreier Erhaltung.

323b 150,00

FRANKREICH - AUTOMATENMARKEN

FRANKREICH - BALLONS MONTES

FRANKREICH - LOTS & SAMMLUNGEN

GIBRALTAR - BRIEFE
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105 1913, 1 P.-Frankatur auf taxiertem und
nicht zustellbarem Brief aus
GIBRALTAR 28 JA 13 nach
Frankreich, nachtaxiert. Umschlag der
UNION-CASTLE LINE.

Gebot

106 1951, Freimarken, tadellos postfrische
Serie.

582-587 Gebot

107 1883/84, Lilac & green, set of ten
values, ½ d. to 1 s., overprinted
SPECIMEN, Type 9, mint with original
gum is genuine in every respect. 2 ½
and 6d. small surface rubbing, ½ one
corner perforation short and 1 s.
perforations trimmed at top. A scare
set. Attest Eichele. S.G. £ 1790.-.

72-81 250,00

108 Umgeleiteter Brief von Nürnberg nach
Marienbad und dort mit 30 d. taxiert.
(Stempel unleserlich).

Gebot

109 1849, Faltbrief von GLASGOW
16.3.49, per "French Steamer" nach
Aleppo, vollständiger Inhalt.

100,00

110 1892, 50 Rp. Nachporto (SBK 20DaN)
entwertet HERISAU 23.IX.92 auf
zuwenig frankiertem Umschlag von
London in die Schweiz.

70,00

111 1942, 2 ½ p.-Frankatur auf
retourniertem Brief von BRIGHTON
16.3.1942 an eine Militäradresse in
Indien.

Gebot

112 2. SAM-Fahrt, 1 AP 32, LEIGH ON
SEA - PERNAMBUCO, schöner R-
Brief, fehlerfrei.

237b 120,00

113 5. SAM-Fahrt, NORFOLK - CUITYBA,
schöner Zeppelin-Brief, fehlefrei.

273b 100,00

GRIECHENLAND

GROSSBRITANIEN

GB - BRIEFE
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114 6. SAM-Fahrt, 1933, LONDON -
BUENOS AIRES, gute Frankatur auf
seltenem Bedarfs-Zeppelin-Brief, in
sehr guter Erhaltung.

323b 100,00

115 1903, 30 Rp.-Nachporto (SBK
18GcK+19GcK) entwertet LUZERN
7.XI.03 auf Brief aus England in die
Schweiz.

100,00

116 1932, 7. SAM-Fahrt, Anschlussflug
Berlin, fehlerfreie Erhaltung.

183 120,00

117 1934, Argentinien-Fahrt, frankiert mit
einem 4er-Block 1 Shilling, farbfrisch
und fehlerfrei.

254 150,00

118 1934, 8. SAM-Fahrt, gute Frankatur
auf Bedarfsbrief, senkrechte Bugspur,
soweit fehlerfrei.

274 100,00

119 4. SAM-Fahrt, 26 JY 33,
B.P.O.LARACHE - Recife, schöne
Frankatur auf fehlerfreier R-Karte.

323a 180,00

120 20 A-Frankatur, 5 A. auf 15 A-
Ganzsache, leichte Bugspur, sauberer
Stempel AKURERYI 31.VII. 27, in die
Schweiz adressiert, Ankunftsstempel
ZÜRICH 12.IX.27, da umadressiert
nach Albisbrunn an das
Landeserziehungs-Heim, sehr schöne
Karte.

86 100,00

121 1931 (30.6.-3.7.), Islandfahrt, Bordpost
3.7.31 Rückfahrt, Ankunftsstempel
Friedrichshafen. Kat. 500.-.

193.b 150,00

122 5. SAM-Fahrt, 29.8.32, REYKJAVIK -
RECIFE, schöne Frankatur auf R-
Fotokarte, fehlerfrei.

273a 200,00

ENGLAND - BRIEFE

BRIT. POST IN MAROKKO - SPAN. WÄHRUNG - BRIEFE

ISLAND - BRIEFE
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123 1944, 20 C., carmino "giulio Cesare",
Rep. Sociale, con soprastampa
"R.S.I.", e "fascetto" di Verona
capovolta (Sass.N.495Aa), bordo di
foglio, nuovo. Fehlerfreie, postfrische
Erhaltung. Sign. und Attest Raybaudi.
Kat. 900 €.

495Aa 180,00

124 1949, Marshallplan, tadellos
postfrische Viererblockserie.

774-776 50,00

125 1825, Faltbrief von Bergamo über die
Schweiz nach London.

Gebot

126 BAD BORMIO, attraktive Lithokarte
(1897).

30,00

127 1899, SERVIZIO POSTALE / SUL
LAGO MAGGIORE, Schiffsstempel auf
Sonderkarte nach Bern, mit A-Stempel
BERN12.X.99.

Gebot

128 1902, 10 Cent.-Frankatur entwertet mit
dem blauen Schiffspost-Stempel
GIAVA, daneben der österreichische
Stempel SMYRNA /
OESTERREICHISCHE POST 4 IV 02
auf Bildpostkarte des Frachters Giava
mit Destination Bendlikon in der
Schweiz.

50,00

129 1915, 50 Rp. Nachporto (SBK 35)
entwertet FRIBOURG 13.IX.15 auf
unfrankiertem Brief aus Italien in die
Schweiz

Gebot

130 1925, Sonderkarte des italienischen
Alpenclubs.

Gebot

131 1946, 40 Rp. Nachporto-Frankatur
(SBK 60), entwertet KÜSNACHT
23.IV.46 auf zu wenig frankiertem Brief
aus Italien.

Gebot

ITALIEN

ITALIEN - BRIEFE
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132 1958, 90 L Nachporto auf zu wenig
frankierter Begleitadresse von
CHIASSO 20.XII.58 (Schweiz) nach
Mantova.

30,00

133 1930 (15. bis 22. Dezember), Erster
transatlantischer Flug in
Sturmformation des Flugkapitäns von
General J. Balbo, von Italien nach
Brasilien. Mit den Unterschriften von
sämtlichen Piloten und dem
Flugmarschall Jtalo Balbo (in roter
Tinte). An 2 Seiten geöffnet. Tadellose
Erhaltung. Kat. 1'700 Euro. Attest BP.

30VAc 500,00

134 1929, Buntfrankatur auf R-
Flugpostbrief entwertet mit dem
Sonderstempel aus Zagreb mit
Destination Lausanne in der Schweiz.

Gebot

135 1938-1939, 8 interessante
Frankaturen, davon 7 nach Arbon in
der Schweiz adressiert und ein Brief
nach Berlin.

30,00

136 1932, 2. SAM-Fahrt, Anschluss Berlin,
schöne, fehlerfreie Frankatur.

143 200,00

137 1932, 7. SAM-Fahrt, Anschlussflug ab
Berlin, nach Pernambuco adressiert,
schöne Frankatur, fehlerfrei.

183B 200,00

138 1932, 8. SAM-Fahrt, Anschluss Berlin,
schöne Frankatur, fehlerfreie
Erhaltung.

189 250,00

139 1934, Selbstschutzorg. Aisargi,
gezähnte und ungezähnte Serien auf
R-Brief von RIGA 28.II.34 nach Zürich.

193A-
197A+

20,00

JUGOSLAWIEN - BRIEFE

LETTLAND - BRIEFE
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140 4. SAM-Fahrt , 14.IV., Riga nach
Recife, schöne Mischfrankatur, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei. Kat.
480.-.

239b 150,00

141 1932, 1. SAM-Fahrt, Anschlussflug ab
Berlin, schöne Frankatur, fehlerfreie
Erhaltung.

247 200,00

142 7. SAM-Fahrt, 21. IX, 32, RIGA -
RECIFE, schöne Frankatur, fehlerfrei.

278b 200,00

143 2. SAM-Fahrt, 1.6.33, RIGA - RECIFE,
sehr schöner Brief in fehlerfreier
Erahltung.

305b 180,00

144 10 Rp.-Tübli-Brief, nach ESCHEN
adressiert, rückseitig NENDELN 20/9
und FELDKIRCH 19.9. ohne Aufgabe-
Stempel vorderseitig, Grenzrayon (30
Km), 1. Gewichtsstufe (-40Gr.). Tarif
1.7.1875-31.8.1900. Sehr schöne
Erhaltung.

Gebot

145 1833, Vorphila-Faltbrief, von CHUR
über BALZERS nach VADUZ, mit sehr
schwachem Einzeilerstempel
BALZERS, der von 1827 bis 1867
verwendet wurde. Adressiert an: Herrn
Grundbuchführer/Johann Peter
Rheinberger in Vaduz, interessanter
Brieftext, handschriftlich, kursiv.
Absender: Johann Battaglia,
Siegelverschluss mit schönem
Wappen. Der vollständige Brief ist sehr
sauber und fehlerfrei. Der Einzeiler
BALZERS ist mit wenig Stempelfarbe
schwach abgeschlagen, gemäss Attest
war das dort üblich, der Stempel ist
jedoch gut erkennbar. Attest Bruno
Rupp. Kat. LBK 18'000.-.

8.1.01.2 800,00

146 25 Rp.-Tübli-Brief, Aufgabe-Stempel
ST. GALLEN 11.NOV.75, nach
VADUZ adressiert, rückseitig kleiner
Fingerhut-Stempel VADUZ, 1.
Gewichtsstufe bis 15 Gr., Tarif
1.7.1875-31.8.1876, sehr schöne
Erhaltung. Attest BP.

14 100,00

147 1900, 5 Heller-Frankatur, 5 mal 1
Heller, 2 Werte mit einer Aufklebefalte,
saubere Einkreisstempel VADUZ 2/6
00, auf AK vom Kurhaus GAFLEI,
nach STUTTGART adressiert, sehr
derogative Frankatur, soweit in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. ca. 1200.-.

69 300,00

148 1906, 10 H.-Frankatur, entwertet
NENDELN 23.II.06 auf Ansichtskarte
von Feldkirch nach Reichenburg.

124 Gebot

LIECHTENSTEIN - VORLÄUFER
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149 10 Heller, rosakarmin,
Türbogenmuster, Strichblockstempel
SCHAAN 1.9.05, Haftspuren auf der
Rückseite, ansonsten fehlerfrei.
Textteil: ... sind wir krankheitshalber in
Schulden hinein gekommen...werden
uns einige Möbelstücke verkauft,
darunter auch die Nähmaschine, mit
der ich... mithelfen verdienen
muss...Durch die Ortsvorstehung Hilfe
erbeten. Sehr schöne Erhaltung. Kat.
350.-

8 80,00

150 10 Heller, Franz Josef, sauberer
Brückenstempel BALZERS 7.VIII.14,
Textausschnitt: .....ich berichte Ihnen,
dass ich Ihnen den Betrag für Joseph
Sch. senden werde...Kat. 250.-.

12b 50,00

151 2 Kreuzer, Text deutsch/italienisch,
kleines AN/AI/mit Wappen, nach
Nordhausen/Harz adressiert, sauberer
Einkreisstempel SCHAAN  20/10/76,
Durchgangsstempel FELDKIRCH
20/10/76. Bestellung von Gesundheits-
Caffee. Sehr schöne Erhaltung. Kat.
700.-.

5b 150,00

152 2 Kreuzer, Doppeladler,
Correspondenz-Karte Antwortteil,
deutsch-italienischer Text, perfekter
Stempel NENDELN 7/1 91,
Durchgangsstempel VADUZ, nach
TRIESENBERG adressiert. Text der
Karte: Wir bestätigen Ihnen bestens
dankend den Empfang von fl. 24.02
per 1.Januar lfd. Jahres. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 5000.-. Attest BP.

10 b A 1.000,00

153 5 Kreuzer, besonders schöner Stempel
VADUZ 23/3 92, nach NIORT,
Frankreich, adressiert, Kartentext:
Mitteilung der neuen Adresse. Minime
Bugspur rechts unten, sonst tadellos.
Kat. 1000.-.

18 150,00

154 10 Heller, Kaiserkopf, Text
deutsch/französisch, Administration
d'Audriche, perfekter Stempel
TRIESEN 9 12 02, Ankunftsstempel
CHURWALDEN, Kartentext: Betrifft
Ausweis und Heimatschein. Fehlerfreie
Erhaltung. 1300.-.

30 300,00

155 25 Heller, Wappen, Postkarte mit 25
Heller-Zusatzfrankatur, sauberer
Brückenstempel TRIESEN 24.VIII.20,
nach MAUREN adressiert. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 300.-.

69a 70,00

FL - VORLÄUFER - KARTENBRIEFE

FL - VORLÄUFER - POSTKARTEN
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156 1915, 10 Rp.-Nachporto entwertet
ESCHEN 19.IX.15 auf versiegeltem
Brief mit Abgang VADUZ 19.IX.15.

38 30,00

157 1916, 10 H.-Dreifarbenfrankatur mit
Schweizer Destination, entwertet
VADUZ 18.X.16.

139,141.
143

150,00

158 1921, Mischfrankatur FL mit
Freimarken der Schweiz (149 und
150A) mit VADUZ 28.IX.21 (Vor-
Letzttag der Gültigkeit) auf R-Brief
nach St. Gallen mit rückseitigem
Ankunftsstempel. Ein seltener Brief in
einwandfreier Erhaltung. Attest BP.
Kat. 2400.-.

48A+50A
+

700,00

159 1912, Fürst Johann II, tadellos
postfrische Serie in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1'150.-

1x-3x 280,00

160 1916, 25 H. ultramarin, sehr frisch,
einwandfrei gezähnt und postfrisch, in
perfekter Erhaltung. Attest BP. Kat.
2000.-

3ya 500,00

161 1920, 5 H. Wappen, doppelter und
zusätzlich verschobener Aufdruck,
tadellos postfrisch.

11DD 15,00

162 1920, Aufbrauchsausgabe,
Viererblockserie mit sauberen Stempel
VADUZ, 2 ½ Kr. mit leichtem Aufdruck-
Abklatsch, mit Gummi, tadellos. Attest
Rupp. Kat. 420.-

11-16 90,00

163 1920, 25 H. Fürst Johann, doppelter
Aufdruck, tadellos postfrisch.

13DD Gebot

164 1920, 40 auf 3 H. Wappen,
kopfstehender Aufdruck, tadellos
postfrisch. Nicht katalogisierte Abart.
Attest BP.

14K 200,00

FL - MITTLÄUFER - ÖSTERREICHISCHE MARKEN

FL - MITTLÄUFER - SCHWEIZER FREIMARKEN

LIECHTENSTEIN
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165 1921, Wappenmuster, postfrische
Serie, fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.
Kat. 2´250.-.

45B-52B 500,00

166 1921, 3 Rp. Wappenmuster, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 500.-

47B 125,00

167 1921, 3 Rp. orange, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und mit sauberem
Stempel TRIESENBERG. Eine seltene
Marke in perfekter Erhaltung. Attest
Rupp.

47B 2.800,00

168 1921, 5 Rp. Wappenmuster, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 320.-

48B 80,00

169 1921, 5 Rp. und 13 Rp. Proben, beide
ungezähnt, ohne Gummi.

48U+51
U

50,00

170 1921, 7½ Rp. Wappenmuster, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 900.-

49B 220,00

171 1921, 13 Rp. Wappenmuster,
farbfrisch, tadellos postfrisches und
fehlerfreies Randstück. Attest BP.

51B 150,00

172 1924, 5 auf 7 ½ Rp. blau mit stark
nach oben verschobenem Aufdruck,
sauber entwertet, tadellos.

61A
Abart

40,00

173 5 a. 7 ½ Rp. im Viererblock (obere
Marken mit Falzrest, untere Marken
postfrisch) und 10 a. 13 Rp. im
Viererblock tadellos postfrisch
(Falzrest im Oberrand). Kat. 225.-

61B+62B 50,00

174 1924-27, Winzer oder Schlosshof,
saubere, postfrische Viererblockserie,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1`300.-.

64-69 350,00

175 1928, 70. Regierungsjubiläum,
postfrische und fehlerfreie Serie. Attest
Rupp.

72-79 500,00
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176 1928, 70. Regierungsjubiläum, sauber
gestempelte Serie, tadellose
Erhaltung. Attest Rupp.

72-79 500,00

177 1929, Huldigungsfeier für Fürst Franz
I, tadellos, postfrische
Viererblockserie. Kat. 440.-.

80-83 120,00

178 1930, 20 Rp., Landschaftsbilder, Abart:
unten ungezähnt. Attest Eichele. Mi.-
Kat. 450.-.

87B 150,00

179 25 Rp. Naafkopf, einwandfrei gezähnt
und tadellos postfrisch. Attest BP. Kat.
500.-

88B 120,00

180 1930, 30 Rp. Landschaftsbilder, Abart:
unten ungezähnt, sauberer
Eckstempel. fehlerfrei. Attest Eichele.
Mi.-Kat. 700.-.

89B 250,00

181 1930, 30 Rp. Kapelle im Steg,
ungebraucht mit sauberem Falzrest
und in tadelloser Erhaltung. Attest und
sign. Hunziker, zusätzlich sign.
Zumstein. Kat. 1'500.-

89C 400,00

182 1930, 60 Rp. Burg Gutenberg, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Kat. 400.-

93B 100,00

183 90 Rp. Kloster Schellenberg,
einwandfrei gezähnt und sauber
entwertet VADUZ, tadellos. Kat. 200.-

94B 30,00

184 1930, 1.20 Fr. Burg Vaduz, tadellos
postfrisches und einwandfreies
Randstück in bester Erhaltung. Attest
BP. Kat. 550.-

95A 140,00

185 1930, 2.- Fürstenpaar, sehr frisch und
gut zentriert, ungebraucht mit
sauberem Falz. Die seltene Marke
befindet sich in fehlerfreier Erhaltung.
Attest und sign. Hunziker. Kat. 5'500.-

97C 1.400,00

186 1933, Landschaftsbilder, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Kat 1'200.-

98-100 300,00
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187 1933, Geburtstag des Fürsten, tadellos
postfrische Viererblockserie. Kat.
1'020.-

101-103 250,00

188 1934, VADUZ-Block mit Sonder-
Stempel 15.X.34, tadellos. Attest BP.

104 800,00

189 1934, VADUZ-Block mit perfektem ET-
Sonderstempel 29.IX.34, tadellose
Erhaltung. Attest BP.

104 800,00

190 1932/35, Fürstenpaar, beide sauber
entwertet. Kat. 700.-

119+120 175,00

191 1933/35, Fürstenpaar und
Landeswappen, postfrisch und
fehlerfrei. Attest Rellstab.

119-121 500,00

192 1933/35, Fürstenpaar und Wappen,
tadellos postfrische Eckrand-
Viererblock-Serie. Attest BP. Kat.
6'000.-

119-121 1.500,00

193 1933/35, Fürstenpaar und Wappen,
Eckrand-Viererblock-Serie mit
perfekten und einheitlichen
Zentrumstempel SCHAAN 28.XI.38,
perfekte Erhaltung. Attest Liniger. Kat.
10'500.-

119-121 2.800,00

194 1935. 5 Fr. Landeswappen, tadellos
postfrisches Eckrandstück. Attest BP.
Kat. 1'000.-

121 250,00

195 1941, Madonna von Dux, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Kat. 600.-

150I 150,00
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196 1944, 2 Fr. Fürst Franz Josef II. u. 3
Fr. Fürstin Gina, beide Werte sauber
gestempelt. Kat. 50.-.

202-203 Gebot

197 1945, 5 Fr. Wappen mit sauberem
Ersttag-Eckstempel 3.IX.45. Kat. 60.-.

204 Gebot

198 1946, 10 Fr. St. Luzius mit sauberem
Eckstempel. Kat. 60.-.

206 Gebot

199 1946, 10 Fr. Luzius, postfrischer
Kleinbogen. Kat. 500.-.

206I 120,00

200 1951, Ländliche Motive,
Viererblockserie mit perfekten ET-
Zentrumstempel VADUZ 3.5.51. Kat.
380.-.

236-247 100,00

201 1951, Fürst und Fürstin, beide tadellos
postfrisch und einwandfrei. Kat. 330.-.

248A+24
9A

80,00

202 1951, Fürstenpaar, beide sauber
entwertet, fehlerfrei. Kat. 260.-.

248A+24
9A

50,00

203 1952, Schloss Vaduz, tadellos
postfrisch, links mit Bogenrand. Kat.
325.-.

253 80,00

204 1952, 5 Fr. Schloss Vaduz, sauberer
Eck-Stempel VADUZ, fehlerfrei.

253 80,00

205 1955, Fürst und Fürstin, tadellos
postfrische Viererblocks in perfekter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1200.-

276+277 300,00

206 1955, 10 Rp. Slalom, sauber entwertet
mit Pf.: CIECHTENSTEIN. Attest BP.
Kat. 180.-

278 50,00

207 1960, Europa, 50 Rp., die seltene 2.
Auflage, Druckvermerk nahe dem Bild,
mit breitem, oberem Bogenrand,
fehlerfreie Erhaltung. Kat. 2`000.-.

348II 600,00
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208 1961, 50 Rp. Europa, Abart:
"Blaudruck nach rechts unten
verschoben", auf kleinem Briefstück,
sauberer ET-Stempel, fehlerfrei.

354I Gebot

209 1961, 50 Rp. Europa, Abart: "orange
nach rechts unten verschoben", auf
kleinem Briefstück mit Bogenrand,
sauberer ET-Stempel, fehlerfrei.

354I Gebot

210 1961, 50 Rp. Europa, Abart: "nach
rechts verschobener Schwarzdruck",
auf kleinem Briefstück mit sauberem
ET-Stempel, fehlerfrei.

354I Gebot

211 1930, 5  Rp. Nachporto (SBK 42)
entwertet BUCHS 5.V.30 auf zuwenig
frankierter Doppel-PK ohne Antwortteil
aus Vaduz in die Schweiz.

Gebot

212 1912, Fürst Johann II, Kreidepapier,
Serie auf schönem Satz-R-Brief,
saubere Stempel VADUZ 2.2.12, nach
ESCHEN adressiert, mit
Ankunftsstempel. Kat. 150.-.

1x-3x 30,00

213 1920, Buntfrankatur auf Vorder- und
Rückseite des Briefes, entwertet
VADUZ 16.5.20 mit Ankunftsstempel
ENNENDA 18.V.20.

18-23 50,00

214 1920, 80 H.-Buntfrankatur, entwertet
VADUZ 30.X.20 auf Teilbrief nach
Wien. Attest Reinhardt.

21+30 100,00

215 1921, 10 Rp.-Buntfrankatur, sauber
entwertet VADUZ 5.III.21 auf
Ansichtskarte in die Schweiz, tadellos.
Kat. 1000.- +

43+47A+
48A

300,00

216 70 Rp.-Frankatur auf sauberem R-
Brief, Stempel MAUREN 7.I.26, nach
WIEN adressiert. Markenwert 105.-.

61A/B,
W1-3

30,00

217 1930, Buntfrankatur auf R-Brief von
TRIESENBERG 19.IX.30 in die
Schweiz.

65-69+ Gebot

FL - FRANKATUREN
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218 1932, Mischfrankatur Liechtenstein-
Deutsches Reich auf Antwortkarte mit
Abgang HEIDELBERG 30.7.32.

67 100,00

219 1929, Huldigungsausgabe, Serie auf
R-Brief entwertet TRIESENBERG
14.XII.29, tadellos.

80-83 70,00

220 1933, 5 Rp.-Frankatur auf retournierter
Karte aus VADUZ 29.XII.33 nach
Deutschland.

85B Gebot

221 1932, 60 Rp. Frankatur auf NN-Brief
von TRIESENBERG 15.VI.32 nach
Frauenfeld. Im linken Rand Reg.-Bug,
sonst ist der Brief mit der seltenen
Frankatur einwandfrei. SBK 750.-.

88B+90C 150,00

222 1930, Landschaftsbilder, 7
verschiedene Werte auf schönem R-
Brief von VADUZ 20.VII.32 nach
Kempten. Rückseitig Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.
Markenwert 790.-.

89A,90C,
91C,92C,
95B,96B,
97B

150,00

223 1935, Landschaftsbilder,
Freimarken/Dienstmarken auf
illustriertem R-Brief nach St. Gallen,
Eröffnung des Postmuseums in Vaduz
25.X.36. Rückseitig Ankunftsstempel.

106,
D11-13

Gebot

224 1935, 5 Fr. Wappen, sehr sauber
entwertet VADUZ 30.XI.36 auf R-Brief
in die Schweiz, tadellos. Attest BP.

121 800,00

225 1938, 3 Fr. Trauermarke,
Eckrandstück auf R-Brief von VADUZ
19.X.38 in die Schweiz. Kat. 350.-.

142 80,00
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226 1945, 5 Fr. Wappen Einzelfrankatur
auf RE-Brief von VADUZ 20.IX.45 in
die Schweiz, tadellos.

204 30,00

227 1947, 5 Fr. Wappen bräunlichrosa auf
illustriertem R-Express-Brief von
VADUZ 21.III.47 nach Zürich mit
rückseitigem Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
200.-.

205 50,00

228 1950, Aushilfsausgabe, 100 a. 40 Rp.
blau auf R-Nachnahmebrief nach
Winterthur mit sauberem Stempel
RUGGELL. Rückseitig
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung. Kat.
200.-.

235 50,00

229 1939, Geburtstag des Fürsten, Serie
auf R-FDC mit ET-Stempel
TRIESENBERG 28.VIII.39, tadellos.

101-103 70,00

230 1933, 80. Geburtstag des Fürsten
Franz I., Serie auf R-Nachnahme-Brief
nach Hitzkirch mit sauberem
Ersttagsstempel TRIESENBERG
28.VIII.33. Rückseitig
Ankunftsstempel. Saubere Erhaltung.
Attest BP. Kat. 280.-.

101-103 70,00

231 1938, 3 Fr. Trauermarke zum Tode
des Fürsten Franz I, schöner R-NN-
FDC, saubere Stempel
TRIESENBERG 15.VIII.38,
Ankunftsstempel BASEL, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 1`000.-.

142 250,00

232 1939, 2 Fr. und 3 Fr. Wappen, je auf
perfektem R-FDC mit ET-Stempel
VADUZ 18.XII.39, einwandfrei. Attest
BP. Kat. 1'000.-.

147+148 250,00

233 1941, 10 Fr. Madonna von Dux,
schöner R-FDC mit sauberem ET-
Stempel TRIESENBERG 7.VII.41,
Ankunftsstempel BASEL. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1`500.-.

150 500,00

FL - FDC FREIMARKEN
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234 1942, Fürstenbilder II, Serie auf R-
Brief mit sauberem Ersttagstempel
SCHAAN 5.X.42 nach Reinach/AG.
Rückseitig Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

171-174 40,00

235 1942, Fürstenbilder II, Serie auf R-
Brief nach Zürich mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 5.X.42.
Rückseitig Ankunftsstempel. Gute
Erhaltung. Kat. 160.-.

171-174 40,00

236 1943, Hochzeitsmarken, Serie auf
schönem FDC, saubere Stempel
VADUZ 5.III.43, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 750.-.

175-177 180,00

237 1943, Automatenmarken auf FDC mit
ET-Stempel VADUZ 27.XII.43. Kat.
150.-.

186+187 40,00

238 1943, Freimarken für
Markenautomaten, portogerechte
Frankatur auf illustriertem
Nachnahmebrief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 27.XII.43 nach
Basel. Rückseitig Ankunftsstempel.
Gute Erhaltung. Kat. 180.-.

186-187 50,00

239 1944, Landschaften, 6 Werte auf R-
Brief nach Zürich mit sauberem
Ersttagstempel MAUREN 17.IV.44.
Rückseitig Ankunftsstempel ZÜRICH.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 200.-.

188,189,
192-
194,196

50,00

240 1944, 3 Rp. Planken mit Abart:
"Dachfenster in der Hütte", entwertet
SCHAAN 24.VII.47 auf Umschlag nach
Weinfelden.

188
Abart

Gebot

241 1944, Landschaften, komplette Serie
von 14 Werten verteilt auf 3 Briefen mit
Ersttagstempel VADUZ 17.IV.44,
11.IX.44 bzw. 16.XI.44. Alles
eingeschriebene Briefe, 2 x mit
rückseitigem Ankunftsstempel.
Saubere Erhaltung. Attest BP. Kat.
690.-.

188-201 180,00
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242 1944, Landschaften, 6 Werte auf R-
Brief nach Zürich mit sauberem
Ersttagstempel MAUREN 11.IX.44.
Rückseitig Ankunftsstempel ZÜRICH.
Saubere Erhaltung. Attest BP. Kat.
240.-.

190,191,
195,197-
199

60,00

243 1944, 1.20 Fr. und 1.50 Fr. mit
sauberem Ersttagstempel MAUREN
16.XI.44 auf R-Brief nach Zürich.
Rückseitig Ankunftsstempel. Attest BP.
Kat. 250.-.

200,201 70,00

244 1944, Fürst und Fürstin, R-FDC mit
ET-Stempel MAUREN 22.XII.44. Kat.
300.-

202A+20
3A

50,00

245 1944, Fürst und Fürstin auf RE-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 22.XII.44. Kat.
300.-.

202+203 80,00

246 1944, Hohe Werte, 2 Fr. Fürst Franz
Josef II. und 3 Fr. Fürstin Gina auf R-
Brief im Lokalrayon mit Ersttagstempel
VADUZ 22.XII.44. Rückseitig
Ankunftsstempel. Tadellose Erhaltung.
Attest BP. Kat. 300.-.

202-203 50,00

247 1945, 5 Fr. Wappen auf illustriertem R-
Express-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 3.IX.45 nach
Weinfelden. Rückseitig
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 350.-.

204 100,00

248 1945, 5 Fr. Wappen auf RE-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 3.IX.45. Kat. 350.-
.

204 90,00

249 1945, 5 Fr. auf schönem FDC,
fehlerfrei. Kat. 350.-.

204 50,00
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250 1947, 5 Fr. Wappen, bräunlichrosa, auf
illustriertem Nachnahme-Brief mit
sauberem Ersttagstempel VADUZ
20.III.47 nach Liestal. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 350.-.

205 100,00

251 1947, 5 Fr. Wappen bräunlichrosa auf
illustriertem Brief nach Neuewelt mit
sauberem Ersttagstempel VADUZ
20.III.47. Rückseitig Ankunftsstempel
NEUEWELT (BASELLAND).
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
350.-.

205 100,00

252 1946, 10 Fr. Luzius, R-FDC, Kat. 550.-
.

206 100,00

253 1946,10 Fr. Luzius auf illustriertem R-
Express-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 14.III.46 nach
Muttenz. Rückseitig Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
550.-.

206 100,00

254 1946, Jagd I, Serie auf illustriertem R-
Express-Brief nach Zürich mit
sauberem Ersttagstempel VADUZ
10.XII.46. Rückseitig mit
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung. Kat.
90.-.

210-212 25,00

255 1947, Jagd II, Serie auf illustriertem R-
Brief mit sauberem Ersttagstempel
VADUZ 15.X.47 nach Luzern.
Rückseitig Ankunftsstempel. Kat. 100.-
.

213-215 30,00

256 1949, Fürstliche Gemäldegalerie I,
Serie auf 2 illustrierten R-Briefen mit
sauberem Ersttagstempel VADUZ
15.III.49 resp. 23.V.49 nach Balsthal.
Rückseitige Ankunftsstempel. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 270.-.

217-225 80,00

257 1949, Fürstliche Gemäldegalerie I,
Serie auf 3 sauberen R-FDC,
fehlerfrei. Kat. 270.-.

217-225 60,00
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258 1949, 5 Rp. Aushilfsausgabe auf FDC
mit ET-Stempel VADUZ 14.IV.49.
Attest BP.

226 200,00

259 1949, 5 Rp. Aushilfsausgabe, FDC mit
ET-Stempel TRIESENBERG 14.IV.49
in perfekter Erhaltung. Attest BP. Kat.
800.-

226 200,00

260 1949, Aushilfsausgabe, 5 Rp. im
Sechserblock, schöner R-FDC,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
800.-.

226 200,00

261 1949, 250-Jahr-Feier Unterland, Serie
auf illustriertem R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel  VADUZ 15.XI.49 nach
Birsfelden. Rückseitig
Ankunftsstempel. Tadellose Erhaltung.
Kat. 130.-.

228-230 30,00

262 1949, 250-Jahr-Feier Unterland, Serie
auf illustriertem, kleinformatigem R-
Brief mit sauberem Ersttagstempel
VADUZ 15.XI.49 in die USA.
Rückseitig Ankunftsstempel. Tadellose
Erhaltung. Kat. 130.-.

228-230 30,00

263 1949, 250-Jahr-Feier Unterland, Serie
auf illustriertem R-Brief nach St.
Gallen, saubere Ersttagstempel
VADUZ 15.XI.49. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 130.-.

228-230 30,00

264 1949, Landschaftsbilder,
Farbänderung, 5 Rp. braun/sämisch,
schöner FDC mit 2 Viererblocks, mit
zentrischen ET-Stempeln, VADUZ
1.XII.49, nach NEW YORK adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'000.-.

231 250,00

265 1950, Jagdserie III, Serie auf F-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 7.III.50. Kat.
170.-.

232-234 40,00
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266 1950, Jagd III, Serie auf illustriertem R-
Brief mit sauberem Ersttagstempel
VADUZ 7.III.50 nach Weinfelden.
Rückseitig Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
170.-.

232-234 40,00

267 1950, Jagd III, Serie auf R-Brief im
Lokalrayon mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 7.III.50.
Rückseitig Ankunftsstempel. Gute
Erhaltung. Kat. 170.-.

232-234 40,00

268 1950, UPU, auf R-FDC mit ET-
Stempel VADUZ 7.XI.50. Kat. 250.-.

235 80,00

269 1950, Aushilfsausgabe, 100 a. 40 Rp.
blau auf illustriertem R-Brief mit
Ersttagstempel VADUZ 7.XI.50  in die
USA. Rückseitig Ankunftsstempel
BROOKLIN N.Y. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 250.-.

235 70,00

270 1950, Aushilfsausgabe, 100 a. 40 Rp.
blau auf illustriertem R-Brief mit
sauberem Ersttagstempel VADUZ
7.XI.50 nach Kilchberg/ZH. Rückseitig
Ankunftsstempel. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 250.-.

235 70,00

271 1951, Ländliche Motive, Serie auf 2
schönen, illustr. FDC, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 600.-.

236-246 150,00

272 1951, Ländliche Motive, Serie auf
illustriertem R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 3.V.51 nach
Italien. Rückseitig Ankunftsstempel
TORINO. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 600.-.

236-247 200,00

273 1951, Freimarken auf R-FDC mit ET-
Stempel VADUZ 20.XI.51. Attest BP.
Kat. 1600.-

248A+24
9A

400,00
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274 1951, Fürst und Fürstin, 2 Fr. A und 3
Fr. B, zusammen auf schönem R-FDC,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
800.-.

248A+24
9B

180,00

275 1951, Fürst und Fürstin, Serie
gemischte Zähnung auf
eingeschriebenem Brief per Luftpost in
die USA, sauberer Ersttagstempel
VADUZ 20.IX.51. Rückseitig
Ankunftsstempel YUKON. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 800.-.

248A+24
9B

180,00

276 1951, Fürst und Fürstin,
Farbänderungen, Serie mit
Linienzähnung 12 ½:12 auf
illustriertem R-Luftpost-Brief mit
sauberem Ersttagstempel 10.XI.51
nach Reading, Pa. Rückseitig
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1600.-.

248A-
249A

400,00

277 1952, Fürstliche Gemäldegalerie II,
Serie auf illustriertem R-Brief mit
Ersttagstempel VADUZ 27.III.52 nach
Oberuzwil. Rückseitig
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 180.-.

250-252 50,00

278 1952, Gemäldeserie II, Serie auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ 27.III.52.
Kat. 180.-.

250-252 40,00

279 1952, Fürstliche Gemäldegalerie II,
schöner R-FDC, fehlerfrei. Kat. 180.-.

250-252 40,00

280 1952, 5 Fr. Schloss Vaduz, schöner R-
FDC, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 950.-.

253 200,00

281 1952, 5 Fr. Schloss Vaduz, schöner R-
FDC, fehlerfrei. Kat. 950.-.

253 200,00

282 1952, 5 Fr. Schloss Vaduz und
Aushilfsausgabe 120 a. 40 Rp. blau
auf illustriertem R-Brief mit Luftpost in
die USA, sauber entwertet mit
Ersttagstempel VADUZ 25.IX.52.
Rückseitig Ankunftsstempel READING
PA. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat.
1050.-.

253,254 250,00
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283 1952, Aushilfsausgabe, 120 a. 40 Rp.,
blau, sauberer FDC, fehlerfrei. Kat.
300.-.

254 70,00

284 1952, Aushilfsausgabe, 120 a. 40 Rp.
blau auf R-Briefchen mit
Ersttagstempel MAUREN 25.IX.52
nach Huttwil. Rückseitig
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 300.-.

254 70,00

285 1953, Gemäldegalerie III auf R-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 5.II.53. Kat.
220.-.

255-258 50,00

286 1953, Fürstliche Gemäldegalerie III,
Serie auf illustriertem Brief mit
sauberem Ersttagstempel VADUZ
5.II.53. Tadellose Erhaltung. Attest BP.

255-258 50,00

287 1953, Fürstliche Gemäldegalerie III,
Serie auf illustriertem R-Brief mit
Ersttagstempel VADUZ 5.II.53.
Rückseitig Ankunftsstempel ST.
GALLEN. Saubere Erhaltung. Attest
BP. Kat. 220.-.

255-258 50,00

288 1953, Pfadfinder, Serie auf schönem
R-FDC, fehlerfrei. Kat. 160.-.

259-262 40,00

289 1953, Pfadfinder, Serie auf illustriertem
Brief mit sauberem Ersttagstempel
4.VIII.53, adressiert in die USA.
Fehlerfreie Erhaltung. Kat. 160.-.

259-262 40,00

290 1953, Pfadfinder, Serie auf R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 4.VIII.53. Kat.
160.-.

259-262 Gebot
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291 1953, Prähistorische Funde, Serie auf
illustriertem R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 26.XI.53 nach
Weinfelden. Rückseitig
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 275.-.

263-265 70,00

292 1953, Prähistorische Funde, Serie auf
illustriertem R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 26.XI.53 nach
Wohlen. Rückseitig Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
275.-.

263-265 70,00

293 1954, Sportserie I, Serie auf R-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 18.V.54. Kat.
140.-.

266-269 30,00

294 1954, Sportserie I, schöner R-FDC,
fehlerfrei. Kat. 140.-.

266-269 30,00

295 1954, Aufbrauchsausgabe, schöner R-
FDC, nach Leipzig adressiert, mit
grüner Zoll-Etikette "Tauschsendung",
fehlerfrei. Kat. 125.-.

270-272 30,00

296 1954, Aufbrauchsausgabe, Serie auf
illustriertem R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 28.IX.54 nach
Weinfelden. Rückseitig
Ankunftsstempel. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 125.-.

270-272 30,00

297 1954, Marianisches Jahr, Serie auf
illustriertem R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 16.XII.54 nach
Weinfelden. Rückseitig
Ankunftsstempel. Fehlerfreie
Erhaltung.

273-275 40,00

298 1954, Marianisches Jahr, Serie auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ
16.XII.54. Kat. 140.-.

273-275 Gebot
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299 1955, Fürst und Fürstin auf RE-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 5.IV.55. Attest
BP. Kat. 700.-.

276+277 150,00

300 1955, Fürst und Fürstin, 2 und 3 Fr.,
schöner illustr. FDC ohne Adresse,
fehlerfrei. Kat. 700.-.

276+277 150,00

301 1955, Fürst und Fürstin, 2 und 3 Fr.,
schöner R-FDC, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 700.-.

276+277 150,00

302 1955, Fürst und Fürstin, Serie auf
illustriertem R-Expressbrief mit
sauberem Ersttagstempel VADUZ
5.IV.55, nach Amsterdam adressiert.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
700.-.

276-277 150,00

303 1957, Sportserie IV, schöner R-FDC,
fehlerfrei. Kat. 120.-.

297-300 30,00

304 1930, Flugzeuge über Landschaft,
postfrische Serie in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat. 750.-.

1-6 220,00

305 1931, Zeppelinmarken, beide tadellos
postfrisch und fehlerfrei erhalten.
Attest Rellstab. Kat. 800.-.

7+8 240,00

306 1931, Zeppelinmarken, beide mit
sauberem Sonder-Stempel entwertet
und fehlerfrei erhalten. Nr. 8 Attest BP.

7+8 220,00

307 1936, Adlermotive, tadellos postfrische
Serie auf glattem Papier. Attest BP.
Kat. 525.-.

9y-13y 130,00

308 1936, Adlermotive, tadellos postfrische
Serie auf geriffeltem Papier. Kat. 340.-

9z-13z 80,00

309 1936, Zeppelinmarken, beide tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Kat. 300.-.

14+15 75,00

FL - FLUGPOSTMARKEN
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310 1935, 60 Rp. a. 1 Fr. Aushilfsausgabe,
tadellos postfrischer Randviererblock.
Attest BP. Kat. 880.-.

16 200,00

311 1936, Zeppelinmarken, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Kat. 300.-

14+15 75,00

312 1948, 10 Rp. da Vinci, tadellos
postfrisches, ungezähntes
Eckrandstück in perfekter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 2'500.-

24U 700,00

313 1939, Einheimische Vögel, Serie von 7
Werten auf 2 R-Briefen in die USA,
sauberer Ersttagstempel VADUZ
3.IV.39 (17-21) bzw. Tagestempel
VADUZ 17.IV.39 (22-23). Rückseitige
Ankunftsstempel NEW YORK CITY.
Saubere Erhaltung. Attest BP.

F17-F23 50,00

314 1948, 10 Rp. bis 5 Fr., Serie auf 2
sauberen R-FDC, fehlerfrei. Kat. 230.-.

24-32 60,00

315 1948, 10 Fr. Ikarus, schöner R-FDC,
fehlerfrei. Kat. 350.-.

33 100,00

316 1957 (6.10), SABENA-Flug Salzburg -
Brüssel ab Lichtenstein.

Gebot

317 1936, beide Werte auf R-Brief mit ET-
Stempel TRIESENBERG 1.V.36 mit
rückseitigem A-Stempel. SBK 450.-

14+15 80,00

318 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz -
Lausanne mit Zeppelin-Marke zu 2 Fr.,
tadellos.

47b 100,00

FL - FLUGPOST

FL - FDC FLUGPOST

FL - DIVERSE FLUGBELEGE

FL - ZEPPELINPOST
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319 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz -
Lausanne mit beiden Zeppelin-Marken,
tadellos. Befund Eichele, SLH 800.-.

47d 200,00

320 1930 (12.10.), Schweiz-Fahrt nach
Basel auf Karte mit hochwertiger
Frankatur (95B). Kat. 1'200.- + inkl.
Frankatur.

93Bb 300,00

321 1931 (17.10.) 3. Südamerika-Fahrt,
Abgabe Pernambuco, von
TRIESENBERG 15.X.31 auf R-
Sonderkarte mit hochwertiger
Frankatur.

133A 80,00

322 3. SAM-Fahrt, 14.IV.32, SCHAAN -
CURITIBA, gute Frankatur, fehlerfrei.

239a 100,00

323 Argentinien-Fahrt, 20.VI.34,
TRIESENBERG - PERNAMBUCO, 2
Fr.-Einzelfrankatur, fehlerfrei.

370 150,00

324 1. SAM-Fahrt, TRIESENBERG 2.V.33,
nach PERNAMBUCO, 2 Fr.
Eckrandstück, schöne Frankatur,
fehlerfrei.

294a 120,00

325 1. SAM-Fahrt, TRIESENBERG 2.V.33,
nach RECIFE, schöne 2.30 Fr.-
Frankatur, fehlerfrei.

294a 120,00

326 1926, 90 Rp.-Frankatur auf R-Brief
nach Grenchen, saubere Stempel
VADUZ 15.VI.26.

W2,W3,6
9

Gebot

327 1928, Hochwassergeschädigte, sauber
gestempelte Viererblock-Serie,
paarweise Stempel SCHAAN
28.VII.28, fehlerfrei. Kat. 600.-.

W7-W10 150,00

FL - ZEPPELIN-VERTRAGSSTAATENPOST

FL - WOHLTÄTIGKEIT
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328 1932, Für die Jugend, Serie auf
illustriertem R-Nachnahme-Brief mit
sauberem Stempel TRIESENBERG
16.I.33 nach Zürich. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 250.-.

W 11-13 70,00

329 1933, Für die Jugend, Satzfrankatur
auf R-Brief von SCHAAN 17.II.33 nach
Zürich.

W11-13 60,00

330 1932, Für die Jugend, tadellos
postfrische Viererblockserie. Attest BP.
Kat. 1`000.-.

W11-
W13

250,00

331 1945, Rotes Kreuz, Serie auf RE-FDC
mit ET-Stempel VADUZ  27.XI.45.
Kat.100.-.

W15-17 Gebot

332 1949, Gemälde-Block, tadellos
postfrisch. Kat. 200.-.

W23 50,00

333 1949, Briefmarkenausstellung, Block
mit ET-S-Stempel. Kat. 200.-.

W23 50,00

334 1925, Geburtstag des Fürsten, Serie
auf FDC mit ET-Stempel ESCHEN
5.X.25. Attest BP. Kat. 900.-.

W1-3 250,00

335 1927, 87. Geburtstag des Fürsten
Johann II. und Zusatzfrankatur auf R-
Express-Brief mit Ersttagstempel
VADUZ 5.X.27 nach Wetzikon.
Rückseitig Ankunftsstempel
ROBENHAUSEN-STEGEN.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
750.-.

W 4-6,
57

200,00

336 1936, Sonderblock auf R-FDC mit ET-
Sonderstempel 25.X.36. Attest BP.
Kat. 600.-

W14 150,00

FL - FDC WOHLTÄTIGKEIT
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337 1945, Rotes Kreuz, sauberer R-FDC,
fehlerfrei. Kat. 100.-.

W15-17 30,00

338 1949, einzelne Ausschnitte aus
Gemälde-Block auf R-Brief nach
Davos mit sauberem Ersttag-
Sonderstempel VADUZ 6.VIII.49.
Rückseitig Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
450.-.

W 20-22 100,00

339 1949, einzelne Ausschnitte aus
Gemälde-Block auf R-Brief nach
Davos mit sauberem Ersttag-
Sonderstempel VADUZ 6.VIII.49.
Rückseitig Ankunftsstempel
CLAVADEL 8.VIII.49. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 450.-.

W 20-22 100,00

340 1951, Fürstliche Gemäldegalerie, Serie
auf illustriertem R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel VADUZ 24.VII.51 nach
Weinfelden. Rückseitig
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 160.-.

W 24-26 40,00

341 1951, Gemäldegalerie, NN-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 24.7.51. Kat.
160.-.

W24-26 Gebot

342 1932/1935, Landschaftsbilder, 5 Rp.
grün und 25 Rp. sepia mit rotem
Aufdruck auf illustriertem R-Brief mit
sauberem Stempel VADUZ 17.I.35
nach Mauren. Rückseitig
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 260.-.

D1, D15 70,00

343 1932/1934, Landschaftsbilder, 90 Rp.-
Frankatur auf illustriertem R-
Expressbrief nach Mauren mit
sauberem Stempel VADUZ 17.I.35.
Rückseitig Ankunftsstempel. Gute
Erhaltung. Kat. 119.-.

D1B,
D5C,
D18

30,00

344 1932, 10 Rp. Alp am Betlerjoch,
ungebraucht mit sauberem Falzrest, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Hunziker.
Kat. 1250.-.

D2C 300,00

FL - DIENSTMARKEN
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345 1935, 80 Rp. Buntfrankatur auf RE-
Brief von VADUZ 20.I.35 nach St.
Gallen.

D3B,D7B Gebot

346 1932, Landschaftsbilder, 30 Rp.
ultramarin und 60 Rp. dunkeloliv auf
illustriertem R-Express-Brief mit
sauberem Stempel VADUZ 23.XI.39
nach Mauren. Rückseitig
Ankunftsstempel. Kat. 150.-.

D4, D7 40,00

347 1932, 1.20 Fr. braun, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Kat. 700.-.

D8A 150,00

348 1933/1935, Landschaftsbilder, 25 Rp.
orange und 5 Rp. grün auf illustriertem
R-Brief nach Mauren mit sauberem
Stempel VADUZ 27.V.35. Rückseitig
Ankunftsstempel. Kat. 155.-.

D9, D11 40,00

349 1933, 25 Rp. und 1.20 Fr.
Landschaftsbilder, tadellos postfrisch.
Attest BP. Kat. 500.-.

D9+10 120,00

350 1933, Landschaftsbilder in kleinem
Format, Serie auf R-Brief von VADUZ
23.III.37 nach Zürich. Rückseitig mit
Ankunftsstempel. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 650.-.

D9-D10 200,00

351 1933, Landschaftsbild in kleinem
Format, 1.20 Fr. rotbraun auf
illustriertem R-Express-Brief nach
Mauren mit sauberem Stempel VADUZ
17.I.35. Rückseitig mit
Ankunftsstempel. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 650.-.

D10 180,00

352 1935, Landschaftsbilder, 5 Rp. grün
und 25 Rp. sepia mit rotem Aufdruck
auf illustriertem R-Brief nach Mauren
mit sauberem Stempel VADUZ
12.V.35. Rückseitig Ankunftsstempel.
Gute Erhaltung. Kat. 185.-.

D11, D15 50,00

353 1935, Landschaftsbilder,
portogerechter R-Express-Brief von
VADUZ 7.I.36 nach Bern mit
rückseitigem Ankunftsstempel.
Dekoratives Briefchen! Kat. 50.-.

D13, D17 Gebot
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354 1934, Landschaftsbild, 50 Rp.
rötlichbraun auf R-Brief mit
Ausstellungsstempel VADUZ 3.VIII.38
und Nebenstempel 3.
Liechtensteinische BRIEFMARKEN-
AUSSTELLUNG 30. Juli - 8. August
1935.

D18 Gebot

355 1935, 80 Rp. Mischfrankatur auf RE-
Brief von VADUZ 29.I.35 nach St.
Gallen.

D18,4B Gebot

356 1936, 1.50 Fr. Einzelfrankatur auf R-
Brief von VADUZ 24.I.36 in die
Schweiz.

D20 Gebot

357 1968, Fürstenkrone, beide saubere
Eck-Stempel und fehlerfrei. Attest
Rellstab. Kat. 250.-.

D46+47 Gebot

358 1947, Freimarken, Serie auf R-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 3.VII.47. Kat.
240.-.

29-35 50,00

359 1918, Botenpost Vaduz - Sevelen,
tadellos postfrisch und einwandfrei
erhalten. Sign Rupp, Attest BP.

1Ic 800,00

360 1930, Landschaftsbilder, 10 und 20
Rp. auf R-Brief nach Mauren mit
Aushilfsstempel MAUREN L.STEIN
28.XI.32.

86, 87 25,00

361 TRIESENBERG 31.1.33 Gebot

FL - FDC DIENSTMARKEN

FL - BOTENPOST VADUZ-SEVELEN

FL - AUSHILFSSTEMPEL
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362 VADUZ 24. OCT., 2-Zeiler auf der
Rückseite einer österreichischen 15-
Kreuzer Frankatur aus JOSEFSTADT.
Schöner Privat-Brief.

22 150,00

363 8. SAM-Fahrt, 8.X.32, KAUNAS -
RECIFE, schöne Frankatur, fehlerfrei.

282b 200,00

364 1923, Block 10 Fr. grün, farbfrisch,
ungebraucht mit leichten Falzspuren,
normale Nadelstiche im Rand und
kleine gummilose Stellen, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Goebel.

Block 1 II 400,00

365 1956, Europa, tadellos postfrische
Serie, einwandfrei.

555-557 Gebot

366 1949, Rotes Kreuz, ungezähnter
Blockbogen, postfrisch.

Bl. 3B 120,00

367 1933, Bauwerke, 5 Fr. und 10 Fr.
postfrisch, 20 Fr. mit Falz. Kat 600.-.

134-136 100,00

368 1942, Legionen-Block, 6 tadellos
postfrische Blockpaare. Mi. 1'380.

BL. 1+2 400,00

369 1898, 10 G. d'orange, sehr farbfrisch
und sauber entwertet, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 700 €.

66A 250,00

FL - ABSTEMPELUNGEN

LITAUEN - BRIEFE

LUXEMBURG

MONACO

NIEDERLANDE
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370 1913, 10 G. rotorange, sehr farbfrisch,
tadellos ungebraucht und fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 950 €.

92B 350,00

371 ROTTERDAM (7.6.1832), taxierter
Brief mit zweizeiligem
Schreibschriftstempel "Franco
Grenze", nach WOHLEN in der
Schweiz.

Gebot

372 AMSTERDAM (29.6.1848), roter,
eingefasster Schreibschrift-Stempel
"francotout", taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

Gebot

373 LEEUWARDEN (7.2.1849), roter,
eingefasster Schreibschrift-Stempel
"Francotout", taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

50,00

374 3. SAM-Fahrt, 17.4.32, R-Foto-Karte
von BREDA nach CURITYBA.

239a 100,00

375 4. SAM-Fahrt, 28.4.32, RENKUM -
RECIFE, schöne Buntfrankatur.

241a 100,00

376 1934 (18.-21.8.), 6. Südamerikafahrt
1934, R-Luftbrief ab Niederlande. Kat.
100.-.

389 25,00

377 1832, taxierter Faltbrief aus
AMSTERDAM vom 11.9.1832 nach
Wohlen in der Schweiz

Gebot

378 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, beide Marken
tadellos postfrisch mit Oberrand,
fehlerfrei erhalten. Attest BP.

1+I 200,00

NIEDERLANDE - BRIEFE

NIEDERLANDE - PORTOFREIHEITSMARKEN
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379 1921, sehr saubere, ungebrauchte
Serie, tadellose Erhaltung. Attest BP.

1-7 350,00

380 5 Ö.-Frankatur, 2 x 1 Ö. grau auf 3 Ö.-
Ganzsache, saubere Stempel
VESTBANERNES 20.XII.97, nach
DRAMMEN adressiert, fehlerfrei.

52A+ Gebot

381 2. SAM-Fahrt, 2.VI.33, OSLO -
RECIFE, sehr schöner Brief in
fehlerfreier Erhaltung.

305b 150,00

382 2. SAM-Fahrt, 3.6.33, OSLO -
RECIFE, schöne R-Karte in fehlerfreier
Erhaltung.

305b 120,00

383 1946, Blitz und Maske, beide Marken
tadellos postfrisch und einwandfrei.
Attest BP. Kat. 2600.-

VI+VII 800,00

384 1946, Blitz/Maske, tadellos postfrische
Viererblocks aus der rechten unteren
Bogenecke mit perfekter Zähnung.
Dazu Eintrittskarte zur Ausstellung
"Niemals vergessen". Einwandfreie
Erhaltung. Attest Glavanovitz

VI+VII 3.800,00

385 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama,
nicht verausgabte Marke, tadellos
postfrisch und fehlerfrei, mit unterem
Bogenrand. Attest BP.

IX 500,00

386 1929, Landschaften, tadellose,
postfrische Serie. Kat. 1'000 €. Attest
BP.

498-511 280,00

NIEDERLANDE - SCHIFFSTRESORMARKEN

NORWEGEN - BRIEFE

ÖSTERREICH
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387 1931, Rotary, tadellose, postfrische
Serie. Attest BP. Kat. 700 €.

518-523 200,00

388 1932, Landschaften, tadellose,
postfrische Serie, perfekte Zähnung.
Attest BP. Kat. 1'000 €.

530-543 280,00

389 1933, FIS I, tadellose, postfrische
Serie. Attest BP. Kat. 650.-.

551-554 180,00

390 1933, FIS-Satz, saubere Stempel,
fehlerfrei

551-554 80,00

391 1933, WIPA, 50+50 g., gewöhnliches
Papier, tadellos postfrisch, links mit
breitem Bogenrand. Attest BP. Kat.
320 €.

555A 70,00

392 1933, WIPA, 50 + 50 g., Faserpapier,
tadellos postfrisch. Attest BP. Kat. 750
€.

556A 180,00

393 1936, 10 S. Dollfuss, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

588 400,00

394 1936, 10 S., Dollfuss, farbfrisch und
tadellos postfrisch. Attest
Ferchenbauer. Kat. 1'400 €

588 400,00

395 1935, Flugpost, komplette Serie
ungezähnt, postfrisch mit vollem
Gummi, tadellose Erhaltung. Attest BP.

598U-
612U

380,00

396 1946, Renner, Kleinbogenserie,
tadellos postfrisch und einwandfrei
erhalten.

772B-
775B

550,00
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397 1946, Renner Kleinbogensatz, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Kat 2'400.-.

772B-
775B

550,00

398 1950, 1 S. karminrot, postfrisch und
fehlerfrei.

911 Gebot

399 1950-1953, Vögel, 60 g - 20 S, tadellos
postfrische Serie von 7 Werten.

955-987 80,00

400 1990, 4.50 S. 700 J. Stadt Hardegg,
ungezähnt mit Bogenrand, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Mi. 1000.-,
Attest Soecknick.

1995U 250,00

401 1993, 6+3 S. Special Olympics
Winterspiele, ungezähnt mit breitem
Bogenrand, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest Soecknick.

2091U 250,00

402 1999, 6.50 S. 100 J. Grazer Oper,
ungezähnt, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest Soecknick.

2242U 250,00

403 1880, 15 Rp. Nachporto (SBK
5IK+5IIK) auf zuwenig frankierter
Postkarte von KRAKAU 27.4.80 in die
Schweiz.

50,00

404 1893, 15 Rp. Nachporto (SBK 17GaN,
Mangel +18GaN) auf zuwenig
frankierter Karte aus WIEN 1.11.93 in
die Schweiz.

20,00

405 FRANZENSBAD, schöne Lithokarte
(1895).

20,00

406 HULLEIN, schöne Lithokarte (1899). 30,00

ÖSTERREICH - BRIEFE
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407 1919, Schweizerische 10 Rp.-
Antwortkarte entwertet WIEN 3.VIII.10
aus Bern in der Schweiz.

25,00

408 1933, Sonderstempel
TÜRKENBEFREIUNGSFEIER 1683 /
WIEN 12.IX.33 auf Sonderkarte zur
Belagerung und Krieg von Wien von
1683.

20,00

409 1931 (11.10.), Fahrt nach Meiningen,
frankiert mit der Serie Rotary,
Ankunftsstempel rückseitig, sehr
schöner Brief.

60 300,00

410 1932, 3. SAM-Fahrt, Abgabe
PERNAMBUCO, schöner R-Brief mit
der WIPA-Marke auf Faserpapier
frankiert, selten.

64 400,00

411 1918, 4 Kr. 15 H.-Frankatur auf
Flugpost-Brief aus Lemberg nach Wien
entwertet mit dem Stempel LEMBERG
/ LWOW 8.V.18, daneben der
Flugbestätigungsstempel und
rückseitig der A-Stempel FLUGPOST /
WIEN.

227xA+ Gebot

412 1935, Buntfrankatur, entwertet mit S-
Stempel auf R-Flugpostbrief von WIEN
9.VII.35 in die Schweiz.

583+ Gebot

413 1935, Wohlfahrt auf R-FDC mit ET-S-
Stempel 1.XII.35 nach Zürich.

617-622 Gebot

414 1913, Vorläufer,  Luftschiff "Sachsen"
in Haida, Erinnerungspostkarte mit 5
Heller vom 20. Oktober 1913, saubere
Erhaltung. Attest BP. Kat. 400.-.

III.A.a. 100,00

Österreich - Zeppelinpost
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415 1913, Vorläufer: Luftschiff "Sachsen",
in HAIDA  (Böhmen), 5. Heller mit nicht
amtlichem Sonderstempel ZEPPELIN-
SCHIFF HAIDA-BÖHMEN 20. Oktob.
1913, auf AK vom Luftkurort Liboch a.
d. Elbe. Kat. 1000.-.

III.A.c. 250,00

416 1929, 15.8., Weltrundfahrt, Landung in
Tokio, alle Stempel vorderseitig,
selten, befS. 328, Kat. 500.-.

6.A. 120,00

417 1929, 15.8, Weltrundfahrt, Landung
Lakehurst, alle Stempel vorderseitig,
befS 129, Kat. 600.-.

6.C. 150,00

418 1930, 2.5., Schweiz-Fahrt, Postabwurf
LAUSANNE St. 2.V.30, schöne
Österreich-Frankatur, alle Stempel
vorderseitig, befS 125, fehlerfrei. Kat
600.-.

11 150,00

419 1930, 18.5., Südamerika-Fahrt, Abwurf
Praia/Capo Verde, alle Stempel
vorderseitig, befS. 103, fehlerfrei. Kat.
500.-.

12.B 130,00

420 1930, 18.5., Südamerika-Fahrt,
Landung Rio de Janeiro, alle Stempel
vorderseitig, befS. 224, fehlerfrei. Kat.
300.-

12.D 80,00

421 1930, 16.6., Fahrt nach Münster,
Ankunftsstempel MÜNSTER 16.6.31,
alle Stempel vorderseitig, befS 57,
fehlerfrei. Kat. 400.-.

13 120,00

422 1930,17.6., Schweiz-Fahrt, Abwurf
ZÜRICH,  ASt 17.VI.30, befS 40,
fehlerfrei. Kat. 700.-.

14 200,00

423 1930, Deutschland-Fahrt, Abgabe
MÜNCHEN, ASt 21.6.30, alle Stempel
vorderseitig, befS 45, fehlerfrei. Kat.
500.-.

16.a. 120,00

424 1930, Deutschland-Fahrt, Abgabe
HAMBURG-FUHLSBÜTTEL, roter
Luftpost-Bestätigungsstempel
vorderseitig, befS 30, fehlerfrei. Kat.
750.-.

16.c 200,00
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425 1930, Deutschland-Fahrt, Abwurf
Breslau, ASt. 24.6.30, alle Stempel
vorderseitig, befS 22, selten und
fehlerfrei. Kat. 1000.-.

16.d. 300,00

426 Schweiz-Fahrt, Abwurf ST. GALLEN
ASt 4.VII.30, alle Stempel vorderseitig,
befS 52, fehlerfrei. Kat. 800.-.

18 250,00

427 Schweiz-Fahrt, Abwurf ST. GALLEN
ASt 4.VII.30, alle Stempel vorderseitig,
befS 52, fehlerfrei. Kat. 800.-.(SLH
750.-)

18 (SLH
26)

250,00

428 1930,  Spitzbergen-Fahrt, Abwurf
Hammerfest, ASt 10.7.30, alle Stempel
vorderseitig, befS 221, fehlerfrei. Kat.
200.-.

20 50,00

429 1930,  Pfalz-Fahrt, Landung Lachen,
ASt 20.7.30, alle Stempel vorderseitig,
befS 42, fehlerfrei. Kat. 550.-.

22 150,00

430 1930,10.8., Fahrt nach Dortmund, alle
Stempel vorderseitig, befS 50,
fehlerfrei. Kat. 450.-.

24 100,00

431 1930, 23.8., Ostpreussen-Fahrt,
Abwurf Berlin-Staaken, alle Stempel
vorderseitig, befS 41, fehlerfrei. Kat.
500.-.

26a 120,00

432 1930, 23.8., Ostpreussen-Fahrt,
Abwurf Königsberg, Ankunftsstempel
vorderseitig fehlerfrei, befS 36, Kat.
550.-.

26b 140,00

433 1930,3.9., Fahrt nach Kassel,
Landung, alle Stempel vorderseitig,
fehlerfrei, befS 71, Kat. 350.-.

28 100,00

434 1930, 7.9., Fahrt nach Breslau,
Landung, alle Stempel vorderseitig,
fehlerfrei, befS 66, Kat. 400.-.

29 100,00
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435 1930, 7.9., Fahrt nach Breslau, ASt
7.9.30 17-18, alle Stempel
vorderseitig, befS 66, fehlerfrei, Kat.
400.-.

29 100,00

436 1930, 9.9., Russlandfahrt, Landung
Moskau ASt MOCKBA 10.9.30-0, alle
Stempel vorderseitig, befS 131, Kat.
300.-.

30 80,00

437 1930, 23.9., Ostsee-Fahrt,
Ankunftsstempel RIGA LATVIJA 24 IX
30 t, alle Stempel vorderseitig, befS
113, Kat. 500.-.

32B.b 150,00

438 1930, 23.9., Ostsee-Fahrt,
Ankunftsstempel TALLIN 24.3.30, alle
Stempel vorderseitig, befS 115,
Kat.350.-.

32C 100,00

439 1930, 23.9., Ostsee-Fahrt,
Ankunftsstempel Helsinki 24.9.30 23,
alle Stempel vorderseitig, befS 124,
Kat. 350.-.

32D 100,00

440 1930, 5.10., Fahrt nach Leipzig-Görlitz,
Landung Görlitz, alle Stempel
vorderseitig, befS 95, fehlerfrei. Kat.
300.-.

34 70,00

441 1930,12.10., Schweiz-Fahrt, Landung
Bern, Sonder-ASt rot 22.X.30, alle
Stempel vorderseitig, befS 82,
fehlerfrei. Kat. 500.-.

35A 120,00

442 1930, 19.10, Fahrt nach Mannheim,
Landung, ASt MANNHEIM
FLUGPLATZ 19.10.30 3-4N, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei, befS
85, Kat. 350.-.

36 80,00

443 1930, 9.11., Fahrt nach Karlsruhe,
Landung, befS 91, fehlerfrei, Kat. 350.-
.

37 80,00

444 1930,12.10., Schweiz-Fahrt, Landung
Basel, mit schöner Österreich-
Frankatur, Sonder-ASt rot 22.X.30, alle
Stempel vorderseitig, befS 95,
fehlerfrei. Kat. 450.-.

38Be 140,00
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445 1930,12.10., Schweiz-Fahrt, Landung
Basel, mit schöner Österreich-
Frankatur, Sonder-ASt rot 22.X.30, alle
Stempel vorderseitig, befS 95,
fehlerfrei. Kat. 450.-.

38Be 140,00

446 1930,16.11., Fahrt nach Chemnitz,
Landung, alle Stempel vorderseitig, auf
schöner AK mit dem Graf Zeppelin,
fehlerfrei, befS 117, Kat. 300.-.

39 100,00

447 1930,16.11., Fahrt nach Chemnitz,
Landung, alle Stempel vorderseitig,
fehlerfrei, befS 117, Kat. 300.-.

39 80,00

448 1930,16.11., Fahrt nach Chemnitz,
Landung, alle Stempel vorderseitig,
fehlerfrei, befS 117, Kat. 300.-.

39 80,00

449 1930, 28.3., Ungarn-Fahrt, Landung
Budapest, alle Stempel vorderseitig,
fehlerfrei, befS 249, Kat. 180.-.

40 40,00

450 1931, 3.5., Pommern-Fahrt, Landung
Stettin, ASt 10.5.31, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 320,
fehlerfrei. Kat. 170.-.

42 40,00

451 1931, 10.5., Fahrt nach Nürnberg,
Landung ASt 10.5.31, befS 80, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei. Kat.
350.-.

43 100,00

452 1931, 12.5., Ostseejahr-Rundfahrt,
Landung Lübeck-Travemünde, befS
336, alle Stempel vorderseitig.
fehlerfrei. Kat. 160.-.

44B 40,00

453 1931, 12.5., Ostseejahr-Rundfahrt,
Friedrichshafen-Kopenhagen,
(Abwurf), alle Stempel vorderseitig,
befS 203, fehlerfrei. Kat. 200.-.

44C 50,00

454 1931, 12.5., Ostseejahr-Rundfahrt,
Berlin-Lübeck-Travemünde, alle
Stempel vorderseitig, befS 40,
fehlerfrei. Kat. 500.-.

44D 140,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

57

455 1931, 12.5., Ostseejahr-Rundfahrt,
Berlin-Kopenhagen (Abwurf), alle
Stempel vorderseitig, befS 27,
fehlerfrei. Kat. 800.-.

44E 200,00

456 1931, 12.5., Fahrt nach Magdeburg,
Landung mit ASt., alle Stempel
vorderseitig, befS 160, fehlerfrei. Kat.
200.-.

45 50,00

457 1931, Fahrt nach Hannover, ASt,
14.6.21 19-20, befS 144, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei. Kat. 200.-.

47 50,00

458 1931, Fahrt nach Hannover, ASt.
14.6.21 19-20, befS 144, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei. Kat. 200.-.

47 50,00

459 1931,Schwaben-Fahrt, Landung
Böblingen, befS 144, fehlerfrei. Kat.
200.-.

48 50,00

460 1931,26.6., Island-Fahrt, Abwurf
Reykjavik, befS 294, fehlerfrei. Kat.
180.-.

49 50,00

461 1931,26.6., Island-Fahrt, Abwurf
Reykjavik, befS 294, fehlerfrei. Kat.
180.-.

49 50,00

462 1931,12.7., Österreich-Fahrt, Aufgabe
Wien-Aspern, schöne AK mit Zeppelin
über dem Flugplatz Aspern, Kat. 120.-
+.

51.1c2 30,00

463 1931 (127.), Österreich-Fahrt, Aufgabe
in Österreich, WIEN 1 12.VII.31-9,
Brief frankiert mit Serie Rotary
International, Aufdruck "CONVENTION
1931". Rückseitig Ankunftsstempel
WIEN 13.VII.31-8. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 460.-.

51.1c1. 100,00
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464 1931 (12.7.), Österreich-Fahrt,
Aufgabe WIEN 1, Sonderstempel
12.VII.31.10, Ankunftsstempel Graz 1
Flugpost 12.VII.31.24. Saubere Karte.
Kat. 100.-.

51.2a 30,00

465 1931 (12.7.), Österreich-Fahrt,
Aufgabe WIEN-ASPERN,
Sonderstempel 12.VII.31.10,
Ankunftsstempel Graz 1 Flugpost
12.VII.31.24, saubere Karte. Kat. 120.-
.

51.2b 40,00

466 1931, 24.7., Polarfahrt,
Friedrichshafen-Leningrad, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei, befS
477, Kat. 400.-.

52.B 120,00

467 1931, 24.7., Polarfahrt,
Friedrichshafen-Eisbrecher Malyguin,
alle Stempel vorderseitig,  fehlerfrei,
befS 850, Kat. 300.-.

52.C 100,00

468 1931 (24.7.), Polarfahrt,
Friedrichshafen-Eisbrecher Malyguin,
Sonder-Ankunftsstempel
27.VII.31.Saubere Karte vorder- und
rückseitig frankiert, ab WIEN 21.VII.31.
Attest BP. Kat. 300.-.

52.C. 100,00

469 1931, 16.8., Fahrt nach Münster,
Landung Münster, Ankunftsstempel
rückseitig, fehlerfrei, befS 84, Kat.
350.-.

53.A 100,00

470 1931, 16.8., Fahrt nach Münster,
Landung Essen, alle Stempel
vorderseitig, schöne Zeppelin AK.
fehlerfrei, befS 87, Kat. 350.-.

53.B 120,00

471 1931, 16.8., Fahrt nach Münster,
Landung Essen, Ankunftsstempel
rückseitig, schöne Zeppelin AK.
fehlerfrei, befS 87, Kat. 350.-.

53.B 120,00

472 1931, 16.8., Fahrt nach Münster,
Landung Essen, alle Stempel
vorderseitig, schöne Zeppelin AK.
fehlerfrei, befS 87, Kat. 350.-.

53.B 120,00
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473 1931, 16.8., Fahrt nach Münster,
Landung Essen, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 87, Kat.
350.-.

53.B 100,00

474 1931, 18.8., England-Fahrt, Landung
London, alle Stempel vorderseitig, mit
Ankunftsstempel TYNYGONGL, befS
223, Kat. 200.-.

54 60,00

475 1931, 18.8., England-Fahrt, Landung
London, alle Stempel vorderseitig,
schöne Zeppelin-AK, befS 223, Kat.
200.-.

54 60,00

476 1931, 18.8., England-Fahrt, Landung
London, alle Stempel vorderseitig,
befS 223, Kat. 200.-.

54 50,00

477 1931 (27.8.), Schweiz-Fahrt, Abwurf
Lausanne, Ankunftsstempel
LAUSANNE POSTE AERIENNE
27.VIII.31-13, saubere Karte "LUDWIG
VAN BEETHOVEN" ab INNSBRUCK
8.VIII.31. Attest BP. Kat. 350.-.

55 120,00

478 1931, 29.8., 1. SAM-Fahrt, Abwurf
Praia Capo Verde, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 118, Kat.
250.-.

56.A. 60,00

479 1931, 29.8., 1. SAM-Fahrt, Abwurf
Praia Capo Verde, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 118, Kat.
250.-.

56.A. 60,00

480 1931, 29.8., 1. SAM-Fahrt, Abwurf
Praia Capo Verde ASt 31.8.31,
Anschlussflug Berlin-Friedrichshafen,
fehlerfrei, befS 55, Kat. 400.-.

56.Ab. 120,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

60

481 1931 (11.9.), Schweiz-Fahrt, Abwurf
Zürich, Ankunftsstempel ZÜRICH
FLUGPLATZ LUFTPOST 11.IX.31-12,
saubere Karte ab WIEN 9.IX.31. Attest
BP. Kat. 450.-.

57 150,00

482 1931 (11.9.), Schweiz-Fahrt, Abwurf
Zürich, Ankunftsstempel ZÜRICH
FLUGPLATZ LUFTPOST 11.IX.31-12.
Saubere Karte ab WIEN 9.IX.31. Attest
BP. Kat. 450.-.

57 150,00

483 1931 (11.9.), Schweiz-Fahrt, Abwurf
Zürich, Ankunftsstempel ZÜRICH
11.IX.31-12. Saubere Karte ab
SALZBURG 7.IX.31. Attest BP. Kat.
450.-.

57 150,00

484 1931 (11.9.), Schweiz-Fahrt, Abwurf
Zürich, Ankunftsstempel ZÜRICH
FLUGPLATZ LUFTPOST 11.IX.31-12.
Postkarte "LUDWIG VAN
BEETHOVEN" in Bedarfserhaltung.
Attest BP. Kat. 450.-.

57 120,00

485 1931, 13.9., Fahrt nach Frankfurt, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei, befS
129, Kat. 300.-.

58.A 80,00

486 1931, 13.9., Fahrt nach Frankfurt, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei, befS
129, Kat. 300.-.

58.A 80,00

487 1931, 13.9., Fahrt nach Frankfurt, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei, befS
129, Kat. 300.-.

58.A 80,00

488 1931, 13.9., Fahrt nach Öhringen, alle
Stempel vorderseitig, fehlerfrei, befS
88, Kat. 350.-.

58.C 100,00

489 1931, 13.9., Fahrt nach Öhringen-
Friedrichshafen, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS ?, Kat.
450.-.

58.Cx 150,00
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490 1931, 18.9., 2. SAM-Fahrt, Abwurf San
Vicente Capo Verde, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 75, Kat.
300.-.

59.A 80,00

491 1931, 18.9., 2. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco, Ankunftsstempel Buenos
Aires 23.SEPT.31, spez. Stempel
Anschlussflug Berlin-Friedrichshafen,
alle Stempel vorderseitig, fehlerfrei,
befS 114, Kat. 250.-.

59.Ab. 60,00

492 1931 (18.9.), 2. Südamerika-Fahrt bis
Pernambuco, Abgabe PERNAMBUCO
mit Ankunftsstempel 21.IX.31,
sauberer Brief frankiert mit Serie
Österreichische Dichter (Mi.Nr. 524-
529). Attest BP. Kat. 390.-.

59.B 100,00

493 1931, 11.10., Fahrt nach Meiningen,
Friedrichshafen-Meiningen, alle
Stempel vorderseitig, befS 186, Kat.
200.-.

60.A 50,00

494 1931, 11.10., Fahrt nach Meiningen,
Meiningen-Friedrichshafen, ASt
11.10.31.16-17, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 17, Kat.
800.-.

60.B 200,00

495 1931, 17.10., 3. SAM-Fahrt. auf Hin-
und Rückfahrt befördert,
Österreichische und Brasilianische
Frankatur, ASt Friedrichshafen
28.10.31, fehlerfrei, befS unbekannt,
Attest BP. Kat. 600.-.

61.D 180,00

496 1931, 29.8., 5. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco, fehlerfrei, befS 161, Kat.
450.-.

61.D 120,00

497 1931, 29.8., 5. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco, nach Sao Paulo
adressiert, auf schöner Litho-AK von
Winterthur, fehlerfrei, befS 161, Kat.
450.-.

61.D 120,00

498 1931, 29.8., 5. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco, nach Buenos Aires
adressiert, fehlerfrei, befS 161, Kat.
450.-.

61.D 120,00
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499 1932, 20.3., 1. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 23.III.32,
Ankunftsstempel rückseitig.
Mischfrankatur Österreich - Deutsches
Reich, fehlerfrei, Attest BP. Kat. 800.-.

62.Ab. 280,00

500 1932, 17.4., 3. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 20.IV.32,
Ankunftsstempel Buenos Aires
rückseitig. Mischfrankatur Österreich -
Tschechoslowakei, fehlerfreie
Erhaltung, gemäss Kohl und Sieger ist
bisher kein Beleg bekannt mit einer
Mischfrankatur zwischen AT und CSR.
Attest BP.

64.Ab. 2.500,00

501 1932, 17.4., 3. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 20.IV.32,
Ankunftsstempel Rio de Janeiro,
rückseitig. Mischfrankatur Österreich -
Deutsches Reich, Anschlussflug
Berlin-Friedrichshafen, fehlerfreie
Erhaltung, Kat. 800.-.

64.Ab. 300,00

502 1932, 2.5., 4. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco, rückseitiger
Ankunftsstempel, Mischfrankatur
Österreich - Deutsches Reich,
Anschlussflug Berlin-Friedrichshafen,
fehlerfreie Erhaltung, Attest BP. Kat.
800.-.

65.Ab. 300,00

503 1932, 12.9., 6. SAM-Fahrt, Landung
Pernambuco, fehlerfrei, befS 153, Kat.
500.-.

67 120,00

504 1932, 30.7., LUPOSTA-Fahrt, ESt
Berlin 28.7.32, Mischfrankatur
Österreich - Deutsches  Reich,
fehlerfreie Erhaltung, Attest BP. Kat.
900.-.

68.Ab. 350,00

505 1932, 29.8., 5. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 13.X.32,
Ankunftsstempel Buenos Aires,
Anschlussflug via Stuttgart-
Friedrichshafen, violetter Stempel und
Anschlussflug nach Buenos Aires, div.
Stempel vorder- und rückseitig, ein
Irrläufer, fehlerfrei, befS 96, Kat. 600.-.

69.Ab 200,00
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506 1932, 29.8., 5. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 13.X.32,
Ankunftsstempel Buenos Aires,
Anschlussflug via Stuttgart-
Friedrichshafen, fehlerfrei, befS 96,
Kat. 600.-.

69.As. 150,00

507 1932, 29.8., 5. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 13.X.32,
Ankunftsstempel Rio de Janeiro,
Anschlussflug via Stuttgart-
Friedrichshafen, fehlerfrei, befS 96,
Kat. 600.-.

69.As. 150,00

508 1932, 29.8., 5. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco, rückseitig Buenos Aires,
Mischfrankatur Österreich - Deutsches
Reich, fehlerfreie Erhaltung, Attest BP.
Kat. 750.-.

69.Axa 250,00

509 1932 (26.9.), 7. Südamerikafahrt 1932
bis Pernambuco, Abgabe Pernambuco
mit Ankunftsstempel RECIFE (PER)
29.IX.32. Saubere Karte ab WIEN
24.IX.32. Attest BP. Kat. 550.-.

71.A. 200,00

510 1932, 9.10, 8. SAM-Fahrt, Landung
Pernambuco, fehlerfrei, befS 161, Kat.
450.-.

72A 120,00

511 1932, 9.10., 8. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 13.X.32,
Anschlussflug via Berlin-
Friedrichshafen, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 35, Kat.
800.-.

72.Ab 200,00

512 1932, 9.10., 8. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 13.X.32,
Anschlussflug via Berlin-
Friedrichshafen, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 35, Kat.
800.-.

72.Ab 180,00

513 1932, 24.10., 9. SAM-Fahrt, Landung
Pernambuco, fehlerfrei, befS 161, Kat.
450.-.

73.A 120,00

514 1932, 24.10., 9. SAM-Fahrt, Landung
Pernambuco, fehlerfrei, befS 161, Kat.
450.-.

73.A 120,00
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515 1932, 24.10., 9. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 27.X.32,
Anschlussflug via Stuttgart-
Friedrichshafen, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, Sieger befS 40,
Si.-Kat. 575.-.

73.As. 180,00

516 1933, 6.5., 1. SAM-Fahrt, Landung,
Abwurf Barcelona, fehlerfrei, befS 69,
Kat. 300.-.

75.A 70,00

517 1933, 6.5., 1. SAM-Fahrt, Abwurf
Barcelona ASt 7.MAY 33,
Anschlussflug Berlin-Friedrichshafen,
Ankunftsstempel rückseitig, befS 57,
fehlerfrei, Kat.350.-.

75.Ab. 120,00

518 1933, 6.5., 1. SAM-Fahrt, Abwurf
Barcelona, Anschlussflug Berlin-
Friedrichshafen, ohne
Ankunftsstempel, befS 57, fehlerfrei,
Kat.350.-.

75.Ab. 120,00

519 1933, 6.5., 1. SAM-Fahrt, Landung,
Abgabe Pernambuco, fehlerfrei, befS
133, Kat. 250.-.

75.B 70,00

520 1933, 6.5., 1. SAM-Fahrt, Abwurf
Pernambuco ASt 9.V.33,
Anschlussflug Berlin-Friedrichshafen,
ohne Ankunftsstempel, befS 44,
fehlerfrei, Kat.400.-.

75.Bb. 120,00

521 1933, 29.5., Italien-Fahrt, Abgabe in
Rom, fehlerfrei, befS 73, Kat. 800.-.

76 250,00

522 1933, 29.5., Italien-Fahrt, Abgabe in
Rom, fehlerfrei, befS 73, Kat. 800.-.

76 250,00

523 1933 (3.6.), 2. Südamerika-Fahrt,
Abwurf Barcelona via Berlin, rückseitig
spez. Stempel Anschlussflug BERLIN-
FRIEDRICHSHAFEN. Saubere
eingeschriebene Karte ab WIPA WIEN
FLUGPOST 19.VI.33. Nur 19
beförderte Sendungen. Attest BP. Kat.
1200.-.

77.Ab. 400,00
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524 1933, 3.6., 2. SAM-Fahrt, Abwurf
Barcelona ASt 4.6.33, Anschlussflug
Berlin-Friedrichshafen, fehlerfrei,
Ankunftsstempel rückseitig, befS 19,
Attest BP. Kat.1200.-

77.Ab. 350,00

525 1933, 3.6., 2. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco, fehlerfrei, befS 120, Kat.
250.-.

77B 70,00

526 1933, 3.6., 2. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 6.VI.33,
Anschlussflug Berlin-Friedrichshafen,
fehlerfrei, Ankunftsstempel rückseitig,
befS 19, Kat.1200.-

77.Bb. 350,00

527 1933 (3.6.), 2. Südamerika-Fahrt,
Landungen in Pernambuco und Rio de
Janeiro, Abwurf Barcelona. Rückseitig
Ankunftsstempel BARCELONA
4.JUN.33.10M. Saubere Karte ab
WIEN 1.VI.33. Nur 14 beförderte
Sendungen! Attest BP. Kat. 1300.-.

77.A. 400,00

528 1933 (25.6.), Fahrt ins Saargebiet,
Abgabe Saarbrücken, Ankunftsstempel
SAARBRÜCKEN 25.6.33-9, Karte
"Hamburg, Blick auf den Hafen". Gute
Bedarfserhaltung. Attest BP. Kat. 350.-
.

78.A. 120,00

529 1933 (25.6.), Fahrt ins Saargebiet,
Abgabe Saarbrücken, Ankunftsstempel
SAARBRÜCKEN 25.6.33.9, deutscher
Stempel. Saubere Karte ab WIEN
22.VI.33. Kat. 350.-.

78.A. 100,00

530 1933 (25.6.), Fahrt ins Saargebiet,
Rundfahrt Saarbrücken,
Ankunftsstempel SAARBRÜCKEN
25.6.33.19, Saar-Stempel. Karte in
tadelloser Erhaltung, vorder- und
rückseitig frankiert, ab WIEN 20.VI.33.
Nur 16 beförderte Sendungen! Attest
BP. Kat. 1200.-.

78.B. 400,00

531 1933 (25.6.), Fahrt ins Saargebiet,
Rückfahrt, Ankunftsstempel
FRIEDRICHSHAFEN 25.6.33, zweiter
Saar-Stempel "Abschlussflug zur
Saargebietsfahrt". Saubere Karte,
vorder- und rückseitig frankiert, ab
WIEN 20.VI.33. Nur 16 beförderte
Sendungen! Attest BP. Kat. 1200.-.

78.D. 400,00
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532 1933, 1.7., 6. SAM-Fahrt, Abgabe
Barcelona ASt 3.7.33, Anschlussflug
Berlin-Friedrichshafen, fehlerfrei, alle
Stempel vorderseitig, befS 20, Attest
BP. Kat. 1100.-.

79.Ab. 300,00

533 1933 (1.7.), 3 Südamerika-Fahrt,
Abwurf Barcelona, rückseitiger
Ankunftsstempel BARCELONA 3.JUIL
33. R-Brief mit 50 g. WIPA-Marke
(Faserpapier) ab Sonderpostamt der
Wipa Wien. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 1900.-.

79.A 500,00

534 1933 (1.7.), 3. Südamerikafahrt,
Abwurf Barcelona, Ankunftsstempel
BARCELONA 3.JUL.33. Saubere
Karte "ROBERT KRONFELD VIER-
LÄNDER-FLUG JULI 1933" ab WIPA
1933, 28.JUNI 33. Nur 18 beförderte
Sendungen! Attest BP. Kat. 1200.-.

79.A. 400,00

535 1933 (1.7.), 3. Südamerika-Fahrt,
Abwurf Barcelona, Ankunftsstempel
BARCELONA 4.JUL.33. Saubere
Karte mit vorder- und rückseitiger
Frankatur, ab Sonderpostamt der
WIPA WIEN 28. Juni 33. Attest BP.
Kat. 1200.-.

79.A. 350,00

536 1933 (1.7.), 3. Südamerikafahrt,
Abgabe Pernambuco, Ankunftsstempel
PERNAMBUCO 4.VII.33. Saubere
Karte. Kat. 250.-.

79.B 70,00

537 1933 (18.7.), Schweiz-Fahrt, Abwurf
Bern, Ankunftsstempel BERN
18.VII.33-14, Aufgabe beim
Sonderpostamt der WIPA. Karte mit 50
g. Wipa-Marke Mi. 555A in sauberer
Erhaltung. Attest BP. Kat. 900.-- für
Flug und 260.-- für Marke.

80 400,00

538 1933 (18.7.), Schweiz-Fahrt, Abwurf
Bern, Ankunftsstempel BERN
18.VII.33-14. Illustrierte Karte "39.
Deutscher Philatelistentag Wien - 2.
Juli 1933" mit Stempel WIPA 1933
SCHIFFSPOST MELK-WIEN 30/6.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 900.-.

80 250,00
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539 1933 (5.8.), 4. Südamerika-Fahrt,
Abgabe Pernambuco, Ankunftsstempel
PERNAMBUCO 8.VIII.33. Karte in
sauberer Erhaltung. Attest BP. Kat.
250.-.

81 80,00

540 1933 (5.8.), 4. Südamerika-Fahrt,
Abgabe Pernambuco, Ankunftsstempel
PERNAMBUCO 8.VIII.33. Karte in
sauberer Erhaltung. Attest BP. Kat.
250.-.

81 80,00

541 5. SAM-Fahrt, Landung Pernambuco
ASt 22.VIII-33, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfrei, befS 131, Kat.
250.-.

82.A. 60,00

542 5. SAM-Fahrt, Landung Pernambuco
ASt 22.VIII.33, Anschlussflug Berlin-
Friedrichshafen, fehlerfrei, befS 28,
Attest BP. Kat. 650.-.

82.A.b 200,00

543 1933, 2.9., 6. SAM-Fahrt, Abgabe
Pernambuco ASt 6.IX.33,
Anschlussflug Berlin-Friedrichshafen,
fehlerfrei, alle Stempel vorderseitig,
befS 29, Kat. 650.-.

83.Ab. 200,00

544 1933 (2.9.), 6. Südamerika-Fahrt,
Abgabe Pernambuco, Ankunftsstempel
PERNAMBUCO 6.IX.33. Saubere
Karte mit vorder- und rückseitiger
Frankatur. Attest BP. Kat. 275.-.

83 80,00

545 1933 (16.9.), 7. Südamerikafahrt,
Abgabe Pernambuco, Ankunftsstempel
PERNAMBUCO 19.IX.33. Saubere
Karte mit Serie Mi. 557-562,
Allgemeiner Katholikentag, in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 250.--  für
Flug und 580.-- für Marken.

84 220,00

546 1933, 30.9., 8 SAM-Fahrt, Landung
Pernambuco, Anschlussflug Berlin-
Friedrichshafen, befS 20, fehlerfrei,
Kat. 1200.-.

85.Ab 300,00
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547 1933 (30.9.), 8. Südamerika-Fahrt,
Abgabe Pernambuco, Ankunftsstempel
BUENOS AIRES 6.OCT.33.
Eingeschriebener Luftpostbrief in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 300.-.

85 100,00

548 1933 (30.9.), 8. Südamerika-Fahrt,
Abgabe Pernambuco, Ankunftsstempel
PERNAMBUCO 4.X.33. Saubere
eingeschriebene Karte vorder- und
rückseitig frankiert. Attest BP. Kat.
300.-.

85 100,00

549 Chicago-Fahrt, Abgabe Pernambuco,
ASt 17.X.33, rückseitiger
Ankunftsstempel, fehlerfrei, befS 95,
Kat. 400.-.

86.A 100,00

550 Chicago-Fahrt, Abgabe Rio de Janeiro
ASt 18.10.33, Anschlussflug Berlin-
Friedrichshafen, befS 33, fehlerfrei,
Attest BP. Kat. 1100.-.

86.B. 300,00

551 Chicago-Fahrt, Abgabe Chicago ASt
26.10.33, Anschlussflug Berlin-
Friedrichshafen, Stempel vorder- und
rückseitig, als Frankatur die
vollständige Serie "Katholikentag",
befS 44, fehlerfreie und sehr
dekorative Frankatur, Attest BP. Kat.
1270.-.

86.Eb 300,00

552 Chicago-Fahrt, Abgabe Sevilla ASt
1.11.33, rückseitig, die anderen
Stempel vorderseitig, befS 5, extrem
selten und fehlerfrei. Attest BP. Kat.
4000.-.

86.F,. 1.200,00

553 1934 (26.5.), 1. Südamerika-Fahrt
1934, Ankunftsstempel
PERNAMBUCO 29.V.34.
Eingeschriebener Brief, vorder- und
rückseitig frankiert, ab WIEN 24.V.34,
in guter Erhaltung. Attest BP. Kat.
200.-.

88 60,00

554 1934 (9.6.), 2. Südamerika-Fahrt 1934,
Ankunftsstempel PERNAMBUCO
12.VI.34. Saubere Karte vorder- und
rückseitig frankiert, ab WIEN 7.VI.34.
Attest BP. Kat. 200.-.

89 60,00
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555 1934 (23.6.), 3. Südamerikafahrt,
Argentinienfahrt über Rio bis Buenos
Aires, Ankunftsstempel BUENOS
AIRES 28.VI.34. Sauberer Brief ab
FLUGFELD WIEN-ASPERN 21.VI.34.
Attest BP. Kat. 180.-.

90 60,00

556 1934 (10.7.), Schweiz-Fahrt, Abwurf
Zürich, Ankunftsstempel ZÜRICH
FLUGPLATZ 10.VII.34-16. Postkarte
mit österreichischen Marken frankiert,
ab WIEN 8.VII.34. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 850.-.

91 250,00

557 1934 (4.8.), 5. Südamerikafahrt 1934,
Ankunftsstempel CURITIBA PARANA
11.8.34. Karte ab WIEN 1.VIII.34 in
sauberer Erhaltung. Attest BP. Kat.
180.-.

93 60,00

558 1934 (18.8.), 6. Südamerika-Fahrt
1934, Ankunftsstempel RECIFE-
PERNAMBUCO 21.VIII.34. Saubere
Postkarte ab WIEN 17.VIII.34. Attest
BP. Kat. 200.-.

94 60,00

559 4. Fahrt, 27.I.32, STOCKHOLM -
RECIFE, schöne Foto-AK.

241b 100,00

560 1912-1922, Lot von 4 gebrauchten
Ansichtskarten.

30,00

561 1875, 27.Mar, newspaper "Journal des
Instituteurs" bearing fiscal 2 pi (faults)
and City Post 10 pa. cancelled by blue
octagonal Arabic h.s. of
BEYOGLUNDA DÖRTYLAGZI an
showing oval "Pra" d.s. (27.3) in blue
adjacent. Ex Verschoyle and H.
Schaefer collection.

500,00

SCHWEDEN - BRIEFE

SPANIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

TÜRKEI - BRIEFE
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562 1931, Flugpost, beide Marken tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Kat. 200.-.

478+479 50,00

563 1930, 2  F. auf R-Ganzsache mit 5 F.
im Paar, Stempel KIS-KÖRE 9 AUG
30 nach Budapest adressiert.

Gebot

564 1931 (16.8.), Münster-Essen, ab
Friedrichshafen 15.8.31.23-24.
Sauberer Beleg mit rückseitigem
Ankunftsstempel ESSEN/MÜLLHEIM
16.8.31 18-19, Zuleitung Ungarn. Kat.
320.-.

208 80,00

565 3. SAM-Fahrt, Ungarn nach Rio de
Janeiro, schöne Frankatur.

219B 150,00

566 4. SAM-Fahrt, 2.5.32, BUDAPEST -
RECIFE, gute Frankatur.

241a 120,00

567 2. SAM-Fahrt, 22.5.3, BUDAPEST -
RECIFE, sehr schöne Frankatur,
fehlerfrei.

366 120,00

568 Argentinien-Fahrt, 23.6.34,
BUDAPEST - RECIFE, schöne
Frankatur, fehlerfrei.

370 140,00

569 Argentinien-Fahrt, 23.6.34,
BUDAPEST - RECIFE, schöne
Frankatur, fehlerfrei.

370 140,00

570 1945, Freimarken, Papst Pius XII,
tadellos postfrische Serie, fehlerfrei.
Kat. 400.-.

21-38 100,00

571 1934, Provisorien, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei. Sign. HR und Attest
BP. Kat. 3'500.-.

39-44 800,00

572 1934, 3.70 L, Provisorien, tadellos
postfrisch, fehlerfrei, Attest Sorani. Kat.
1000.-.

44 250,00

UNGARN

UNGARN - BRIEFE

VATIKANSTADT
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573 1935, Juristenkongress, tadellos
postfrische Serie, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 800.-.

45-50 180,00

574 1936, Weltausstellung der
Katholischen Presse, tadellos
postfrische Serie. Attest BP. Kat. 500.-.

51-58 120,00

575 1938, Christliche Archäologie, tadellos
postfrische Serie. Kat. 200.-.

67-72 50,00

576 1948, Flugpost, 250 L und 500 L,
tadellos postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 700.-.

147+148 180,00

577 1949, 75 Jahre Weltpostverein,
tadellos postfrische Serie. Attest
Zumstein. Kat. 180.-.

161+162 40,00

578 1949, 75 Jahre Weltpostverein,
tadellos postfrische Serie. Kat. 180.-.

161+162 40,00

579 1951, Gratianus, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 400.-.

185+186 100,00

580 1929, Freimarken, Satzfrankatur auf R-
Brief vom 11.10.29 nach Aarburg

1-15 50,00

581 1933, Freimarken, Teilsatz auf R-Brief
(R-Zettel rückseitig) entwertet mit dem
ET-Stempel CITA DEL VATICANA
31.5.33 nach Aarau.

21-33 40,00

582 1893, Kolumbus, 1 C bis 1$, übliche
Stempel, gute Erhaltung. Kat. 1'200.-.

73-84 150,00

583 1900, 50 Rp. Nachporto (SBK 20GaN)
entwertet EINSIEDELN 21.I.00 auf
zuwenig frankiertem Umschlag in die
Schweiz.

100,00

VATIKANSTADT - BRIEFE

USA

USA - BRIEFE
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584 1955, 10 Jahre Jubiläum, tadellos
postfrischer Block.

Bl. 1 50,00

585 1955, 10 Jahre Jubiläum, Block auf
illustr. FDC, fehlerfrei.

Bl. 1 50,00

586 1985, 40 th Anniversry of United
Nations, Miniature Sheet, imperforate,
unmounted mint. When the UN archive
was sold in 2003 the imperforate
sheets were sold in pairs (27 known).
Therefore unique in this form.
Ungezähnter Block, in dieser Form
Unikat, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

8U 1.500,00

587 1987, 22 C. Japan to Iraq, block of four
flags, print on rose background,
imperforrate, unmounted mint. On
original paper with original gum, the
proof is printed in the issued
arrangement of the flags in a block of
four. When the UN archive was sold in
2003 this proof was not included.
Extrem seltene Farbandruckprobe in
fehlerfreier Erhaltung. Unikat! Attest
BP.

531U 1.500,00

588 1900, 5 Cent.-Ganzsache mit
Zusatzfrankatur, mit schönem R-Zettel,
nach BASEL (Schweiz) adressiertmit
rückseitigem Ankunftsstempel.
Fehlerfrei.

70,00

589 1943, 2 C.-Bild-Postkarte mit Zusatz,
mit deutscher Zensur und Destination
Bern in der Schweiz.

Gebot

590 1889, 2 Ganzsachen mit
Zusatzfrankatur nach BASEL
(Schweiz) adressiert, Stempel RIO
GRANDE 6 DEZ 89 und 15.DEC 89,
schönes Paar.

100,00

UNO NEW YORK MEXIKO - BRIEFE

ARGENTINIEN - BRIEFE

BRASILIEN - BRIEFE
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591 1918, 200 R.-Frankatur auf
zensuriertem Brief, rückseitiger
Eindruck: BOOTH LINE LIVERPOOL,
in die Schweiz adressiert..

Gebot

592 1933, Condor-Zeppelin. violetter
Flugstempel, interessanter Flugbrief
nach ALEXANDRIEN (Ägypten),
Ankunftsstempel rückseitig, fehlerfreie
Erhaltung.

50,00

593 1892/93, 2 Ganzsachen mit und ohne
Zusatzfrankatur, Stempel MINIA und
ASSIOUT, nach Kairo.

Gebot

594 1892/1893, 2 Ganzsachen mit und
ohne Zusatz, Stempel FOUA und
TANTAH, nach Kairo.

Gebot

595 1934, Argentinien-Fahrt, sehr schöner
R-Brief, saubere Stempel vorderseitig,
fehlerfreie Erhaltung.

254 250,00

596 Zu wenig frankierter und zensurierter
kleiner Umschlag mit Destination
Frankreich wo er mit 30 C. taxiert
wurde.

100,00

597 2. SAM-Fahrt, 24 Y 33, TANGER -
SANTOS, schöner R-Brief in
fehlerfreier Erhaltung.

305a 150,00

598 4. SAM-Fahrt, 29 JY 33, TETUAN -
PERNAMBUCO, besonders schöne
Frankatur auf fehlerfreiem R-Brief.

323a 200,00

ÄGYPTEN - BRIEFE

ALGERIEN - BRIEFE

SÜDAFRIKA - KAP DER GUTEN HOFFNUNG

TANGER - BRITISCHE POST - BRIEFE
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599 4. SAM-Fahrt, 25 UY 38, TANGER -
RECIFE, besonders schöner R-Brief
mit guter Frankatur, fehlerfrei.

323a 150,00

600 4, SAM-Fahrt, 25 UY 33, TANGER -
RECIFE, schöner R-Brief mit guter
Frankatur, fehlerfrei.

323a 150,00

601 7. SAM-Fahrt, 2 SP 33, TANGIER -
RECIFE, sehr gute Frankatur,
fehlerfreie Erhaltung.

337b 150,00

602 3. SAM-Fahrt, 6 8 33, TUNIS -
BUENOS-AIRES, sehr schöne
Frankatur, fehlerfrei.

315a 180,00

603 1932, 9 Cts.-Mehrfachfrankatur
entwertet SHANGHAI 19.II.32 auf sehr
sauberem Schiffs-Brief der S/S
"Empress" of Canada, mit Destination
Zürich in der Schweiz.

Gebot

604 Ca. 1931, Buntfrankatur auf stark, auf
dem Transport, beschädigten Brief,
Aufklebe-Zettel: Mit beschädigtem
Briefumschlage eingegangen, deshalb
amtlich verschlossen. Bahnpost 10,
der ganze Brief wurde von der
Bahnpost mit speziellen Klebestreifen
der Bahnpost 10  wieder
zusammengeklebt. Interessanter Brief
aus SHANDONG via Sibirien nach
KLAGENFURT (Österreich).

237+ 300,00

605 1940, Freimarken, 3-Farbenfrankatur,
Stempel HENGIAN, schöner
Lokalbrief.

312+ Gebot

606 1983, Chinesische Oper, tadellos
ungebraucht. Mi. 180.-

50 30,00

607 1924, MOUNT EVEREST
EXPEDITION, blaue Vignette, 10-er
Block, oben und unten mit Falz, 6
Vignetten postfrisch, fehlerfrei.

100,00

TUNESIEN - BRIEFE

CHINA - BRIEFE

VOLKSREPUBLIK CHINA

INDIEN - BRIEFE
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608 1924, MOUNT EVERREST
EXPEDITION, Sonderkarte mit blauer
Vignette und rotem S-Stempel der
Expetition, 1 ½  As.-Frankatur, S-
Flaggenstempel CALCUTTA 16 OCT
1924 BRITISH EMPIRE EXHIBITION
1924, fehlerfrei.

150,00

609 1951, Friedensvertrag mit den USA,
tadellos, postfrische Bogenserie. Kat.
900 €.

543-545 200,00

610 1953, 5 W.-Ganzsache
Freiheitsdenkmal Pjöngjang, Bild und
Werteindruck identisch, sauber
gestempelt, nach der Schweiz
adressiert.

30,00

611 1953, Ganzsache mit politischer
Propaganda, in die Schweiz adressiert.
Selten.

50,00

612 20 Reis Ganzsache mit 10 Reis
Zusatzfrankatur, sauberer Stempel
MACAU 22.JUL 91, in die Schweiz
adressiert, Ankunftsstempel USTER
23 VIII 91, minime Bugspur, sonst
fehlerfrei, seltene Destination.

100,00

613 1904 SINGAPORE TO HONG KONG
4 SP 04, Schiffspoststempel auf 10
Rp.-Postkarte nach China.

50,00

614 1801 (18. Jan.), Faltbrief des
Regierungs-Statthalters des Kanton
Zürich, vollständiger Brief mit
Vordruck.

Gebot

JAPAN

NORDKOREA - BRIEFE

MACAU - BRIEFE

SINGAPUR - BRIEFE

HELVETISCHE REPUBLIK 1798 - 1806
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615 SIGGINGEN  24 VI, Brief ohne Marke,
sehr selten!

60,00

616 1796 (15.  Apr.), vollständiger Brief von
AARAU nach Basel an Fürstenberger,
fehlerfrei.

100,00

617 GRAPHISCHE KUNSTANSTALTEN,
AARAU, Müller & Trüb, 1902, schön,
farbig,  illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

20,00

618 GRAPHISCHE KUNSTANSTALTEN,
AARAU, Müller & Trüb, 1909, schön,
farbig,  illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

20,00

619 DRUCKEREI/ LITHOGRAPHIE,
AARAU, MÜLLER & TRÜB, 1890,
schön, illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

20,00

620 AARAU, ganzflächig illustrierte
Briefrückseite von E.HOFFMANN'S
SÖHNE, Abbildung Hauptpost und
Hauptbahnhof, sehr schöne Frankatur
der Buchdruckausgabe, 5x 3 Rp., 10
Rp. und 15 Rp., saubere Stempel
AARAU 12.IX.35, fehlerfreier. seltener
und spektakulärer R-Brief.

194.196.
197

50,00

621 AARBERG, vollständiger Faltbrief von
1796, taxiert und an den bekannten
Fürstenberger in Basel adressiert.

Gebot

622 BADEN, taxierter Faltbrief von 1800
nach Basel.

Gebot

623 BRUGG, taxierter Faltbrief von 1800
nach Basel.

Gebot

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - AARGAU
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624 BRUGG, taxierter Faltbrief von 1800
nach Basel.

Gebot

625 HELVETIA, Schweizerische
Kaffeesurrogat-Fabriken,
LANGENTHAL, LOTZWIL,
PRATTELN, 1905, schön illustrierter,
vollständiger Firmenbrief.

20,00

626 OLTEN, taxierter Faltbrief von 1815
nach Basel.

Gebot

627 ZURZACH in rot auf Faltbrief von
1809.

20,00

628 ZURZACH auf taxiertem Umschlag
ohne Inhalt.

20,00

629 ZURZACH 7 JANV 1850 (Wi. 2393b/2)
auf Faltbrief.

Gebot

630 KANTON AARGAU / KAUF-HAUS
ZURZACH, Stempel auf der Rückseite
eines nicht taxierten Faltbriefes vom
25.5.1809.

150,00

631 10 Rp. Tellbrustbild auf schönem,
farbig illustriertem Geschäftsbrief von
der GRAPHISCHEN ANSTALT
WALTER MARTY HERISAU
b/ST.GALLEN, sauberer Stempel
HERISAU 15.V.18, fehlerfrei.

126II Gebot

632 1859, BASEL BADISCH.BAHNHOF 20
JUN., sehr schöner Stempel auf
Amtsbrief.

30,00

633 1800, 23 Juillet, Botenbrief aus
BELFORT an Johann Georg
Fürstenberger im Haus zum Sperber in
BASEL, vollständiger und fehlerfreier
Brief.

50,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - APPENZELL

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASELLAND
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634 ARLESHEIM 24 AUG 65, schöner
Fingerhutstempel auf 10 Rp. Sitzende
Helvetia, auf dem schönen Brief
wiederholt, oben glasklarer,
eingefasster CHARGE-Stempel, nach
BASEL adressiert, perfekte, fehlerfreie
Erhaltung.

31 50,00

635 ARLESHEIM 19 VI 79, schöner
Stempel auf 25 Rp. Sitzende Helvetia,
dazu ein eingefasstes CHARGE,
vollständiger, fehlerfreier Brief im
Ortsrayon.

40 50,00

636 B:AUGST, sauberer blauer
Stabstempel auf grossem Brief vom 9.
Juli 1853, nach Liestal adressiert, mit
vollem Inhalt, fehlerfrei.

100,00

637 BENWIL, sauberer Stabstempel auf 10
Rp. Sitzende Helvetia auf den schönen
Brief übergehend, klarer Aufgabe-
Stempel HÖLLSTEIN 9 II 70, nach
KÜSSNACHT Kt ZÜRICH adressiert,
sehr gut und fehlerfrei.

38 150,00

638 BINNINGEN, sehr sauberer
Stabstempel auf 10 Rp. sitzende
Helvetia, auf den schönen Brief
übergehend, 10. NOV., fehlerfrei.

30 100,00

639 BININNIGEN, sauberer Stabstempel
auf 5 Rp. Sitzende Helvetia, auf den
schönen Brief übergehend, nach
Arlesheim adressiert. mit vollem Inhalt,
fehlerfrei.

30 80,00

640 BÖKTEN, sehr sauberer Stabstempel
auf taxiertem Brief nach AARAU,
17.DEC 58, fehlerfrei.

80,00

641 BOTTMINGEN, schöner Stabstempel
auf doppelt verwendetem Brief, 5. LUIL
1851.

100,00

642 BRETZWIL, voller Fingerhutstempel
auf 10 Rp. Sitzende Helvetia, rechts
unten wiederholt, vollständiger Brief
nach SOLOTHURN adressiert.

38 70,00

643 BUCKTEN, schöner eingefasster
Stabstempel auf 10 Rp. Sitzende
Helvetia, auf den sauberen Brief
übergehend und da wiederholt, klarer
Aufgabe-Fingerhutstempel
LÄUFELFINGEN 3 JAN 66, nach
Wangen an der Aare adressiert,
vollständiger Brief von Gottlieb Bieler,
mit rückseitigem Ankunftsstempel,
fehlerfrei.

31 100,00
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644 BUCKTEN, sauberer Stabstempel auf
10 Rp. Sitzende Helvetia auf den Brief
wiederholt, klarer Aufgabestempel
LÄUFELFINGEN 22 V 80,
vollständiger Brief nach LIESTAL
adressiert.

38 80,00

645 BUCKTEN, eingefasster Stabstempel
sehr sauber auf 10 Rp. Sitzender
Helvetia, auf den schönen Teilbrief
übergehend, daneben widerholt, rechts
der Aufgabestempel LÄUFELFINGEN
11 DEC., nach LIESTAL adressiert,
fehlerfrei.

31 50,00

646 GELTERKINDEN, schöner Fingerhut-
Stempel auf 10 Rp. Sitzende Helvetia,
auf den schönen Brief übergehend und
da wiederholt, dazu der eingefasste
CHARGE-Stempel, blauer Absender-
Stempel GESCHÄFTS-BUREAU VON
JOH. GERSTER IN GELTERKINDEN,
vollständiger, fehlerfreier Brief nach
SISSACH adressiert.

31 100,00

647 KILCHBERG, sauberer Stabstempel
auf 10 Rp. Sitzende Helvetia, oben
wiederholt, besonders frischer Brief in
fehlerfreier Erhaltung nach Bern
adressiert.

31 100,00

648 KIRCHBERG, schöner Stabstempel
auf 10 Rp. Sitzender Helvetia, auf den
sauberen Brief übergehend, auf dem
Brief ist der Stempel oben wiederholt,
nach BERN adressiert, rückseitig der
Bahnstempel BASEL-OLTEN,
fehlerfrei.

31 70,00

649 NIEDERSCHÖNTHAL 19 MAI 57 auf
taxiertem Faltbrief nach Basel.

Gebot

650 SCHAUENBURG, sauberer
Stabstempel auf 5 Rp. Sitzende
Helvetia, als Zusatzfrankatur auf 5 Rp.-
Ganzsache, rechts wiederholt,
Aufgabestempel
NIEDERSCHÖNTHAL 6XI79, nach
Deutschland adressiert, fehlerfrei.

30 100,00

651 SISSACH 29 SEPT 1848, grosser,
blauer Zierstempel auf taxiertem
Teilbrief nach ROGGWIL adressiert,
blauer Durchgangsstempel
MURGENTHAL 1 OCT 48.

50,00

652 SISSACH 20VII69, sauberer Stempel
auf waagerechtem Paar 5 Rp.
Sitzende Helvetia als Zusatzfrankatur
auf 10 Rp.-Tüblibrief mit eingefasstem
CHARGE-Stempel, nach ARLESHEIM
adressiert, perfekte Erhaltung.

30 50,00

653 SISSACH 30 APR. 66, schöner
Fingerhut-Stempel auf 20 Rp. Sitzende
Helvetia, schöner NN-Brief nach
ARLESHEIM adressiert, vollständig
und fehlerfrei.

32 100,00
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654 WINTERSINGEN, sauberer
Stabstempel auf vollständigem
Geburts-und Tauf-Schein nach
RÜMLINGEN adressiert, fehlerfrei.

80,00

655 WINTERSINGEN 3 IV, sehr schöner
Zwergstempel ohne Jahreszahl auf 10
Rp. Sitzende Helvetia, rechts
wiederholt, tadelloser Brief nach
BASEL adressiert, fehlerfrei.

38 80,00

656 ZEGLINGEN, Zwergstempel ohne
Jahreszahl auf 5 Rp. Sitzende Helvetia
auf den schönen Brief übergehend,
sehr schön und fehlerfrei.

30 50,00

657 ZIEFEN 11 JUNI 61, sehr sauberer
Fingerhut-Stempel auf taxiertem Brief
nach BASEL, fehlerfrei.

30,00

658 ZIEFEN 18 JULI 67, schöner
Fingerhutstempel auf 10 Rp. Sitzende
Helvetia, sauberer Brief nach Liestal
adressiert, fehlerfrei.

38 30,00

659 ZWINGEN, sauberer Stabstempel auf
amtlichem Brief nach LAUFEN,
Ankunftsstempel 15.VIII.70, fehlerfrei.

30,00

660 BS im Kreis auf taxiertem Faltbrief vom
16.10.1790 nach Paris.

50,00

661 BASEL, 1806, 1 Juli, Ortsbotenbrief
von Gundrich Laroche an Johann
Georg Fürstenberger, vollständig und
fehlerfrei.

50,00

662 1830 (5.6.), Zaeslin & Falkeisen,
forwarded Faltbrief mit Inhalt aus
Strassburg  über BASEL mit
Destination SCHWYZ. Sehr schöner,
vollständiger Brief mit Inhalt.

20,00

663 1859, Forwarded-Brief von A.
Werthemann & Sohn, Abgang Mailand
14.12.1839, Durchgang Basel
19.12.1839, Ankunft GUEBWILLER
19.12.1839, taxierter Brief mit
verschiedenen Durchgangsstempel
vorderseitig, sehr schön und fehlerfrei.

80,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASEL STADT
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664 1842, Forwarded-Brief von Bischoff de
St. Alban, Abgang KÖLN Okt. 1842,
Aufgabestempel BASEL 29 10.1842,
an Caspar Duser in SCHWYZ
adressiert.

50,00

665 1849, Forwarded-Brief von Strassburg,
Th. Keller u. Cie., 4.5.1849, nach
BASEL 4.5.1849, via J.R.
Liechtenhahn nach SCHWYZ, Ankunft
6.5.1849,

Gebot

666 1.Grosse Schweizer Radio-Ausstellung
Mustermesse BASEL 26. Sept. bis 4.
Okt., seltene Vignette.

30,00

667 LITHOGRAPHIE GEORG WOLF
BASEL, seltene Vignette, AK vom
Spalentor, 2 Rp. und 3 Rp.
Ziffermuster, saubere Stempel BASEL
9.IV.02, nach MALTA adressiert.

58B,59B 280,00

668 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
BASEL 27.II.97, besonders schön
illustr. Karte von FRIED. GLASER &
SOHN, BASEL, Fisch-Wildpret-&
Geflügelhandlung, Hoflieferant S.
Majestät d. König v. Rumänien, nach
HALTINGEN adressiert, besonders
dekorativ, selten und fehlerfrei.

61B 200,00

669 1910, Eidg. Schützenfest in Bern auf 5
Rp. Tellknabe Ganzsachen-Streifband.

50,00

670 AARWANGEN, Faltbrief von 1796
nach Basel.

Gebot

671 HÔTEL BÄREN, BERNE, 1908, schön
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

30,00

672 BURGDORF 3 May 1800,
vollständiger, taxierter Faltbrief an
Johann Georg Fürstenberger in
BASEL adressiert.

Gebot

673 BURGDORF, schöne, illustrierte
Geschäftskarte, frankiert mit 2 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
BURGDORF 12.VII.05, von der Firma
Schürch, Tabak-, Ciggaren- & Kaffee-
Essenz-Fabrik.

58B 70,00

VORPHILATELIE & Heimatbelege - BERN
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674 HOTEL ZUR SONNE, Ernst Zumstein,
HERZOGENBUCHSEE,1900, schön,
farbig, illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

675 LAUTERBRUNNEN auf kleinem
Faltbrief von 1849.

50,00

676 WENGERALP 24 JULI 01, blauer
Bahnstempel, 5 Rp. Ziffermuster mit
sauberem Stempel
LAUTERBRUNNEN 24VII01, AK vom
Eigergletscher, fehlerfrei.

65B Gebot

677 REPUBLIK FREYBURG / KRIEGS
RATH (Wi. 2527),
Portofreiheitsstempel auf Faltbrief
"L'Avoyer et Conseil de la guerre de la
Ville et République de Fribourg" vom
2.2.1826.

200,00

678 MONTAGNY pres Yverdon, Gr. 52, auf
2 Stück 10 Rp. Sitzende Helvetia,
farbfrisch, übliche Zähnung, der
Stempel ist voll auf den Marken und
daneben, auf den schönen Brief
übergehend ganz leicht wiederholt,
nach NEUCHATEL adressiert. Selten
und in guter Erhaltung.

38 50,00

679 1886, 5 Rp.-Ganzsache mit Stab-
Stempel LAC NOIR, Aufgabestempel
FRIBOURG 21.VIII.86, fehlerfrei.

Gebot

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - FREIBURG
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680 1749-1851, 63 interessante Vorphila-Briefe, eingehende und ausgehende Post, viele interessante
Abstempelungen und Taxierungen, wir empfehlen eine eingehende Besichtigung.

500,00

VORPHILATELIE & Heimatbelege - GENF
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681 1792-1845, 20 interessante Vorphila-und markenlose Briefe, mit Taxierungen und verschiedenen
Leitstempeln, meist nach Frankreich adressiert, 3 Briefe eingehende Post, fast alle mit Inhalt.

400,00
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682 1850-1871, 28 interessante Vorphila-und markenlose Briefe, mit Tax-Zahl-Stempeln, 20 Briefe GENF, 3 Briefe
Kanton WAADT, 4 Briefe Kanton Freiburg und ein Brief von Genf nach Paris mit französischer Taxzahl.

400,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

86

683 1810-1850, 22 interessante Vorphila- und markenlose Briefe mit Taxierungen und Leitstempeln, meist nach
Frankreich adressiert, mit Inhalt.

300,00
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684 TRANPORTS INTERNATIONAUX,
Ch. Ackermann, 1896, schön,
illustrierter, vollständiger Firmenbrief,
dazu eine passende Bestellkarte.

30,00

685 1814, GLARUS, taxierter Faltbrief vom
12. Dezember 1814 über Basel nach
Hagenau

Gebot

686 Mechanische Buntweberei, Fröhlich,
Brunnschweiler & Cie., 1900, schön,
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

30,00

687 Mechanische Buntweberei, Fröhlich,
Brunnschweiler & Cie., 1900, schön,
rotbraun,  illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

688 Mechan. Baumwollspinnerei u.
Weberei, DIESBACH, Legler &  Cie.,
1908, schön, illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

20,00

689 Faltbrief von CHUR 16.4.1800 ohne
Abgangsstempel nach Basel, aus der
Fürstenberger-Korrespondenz, mit
vollem Inhalt.

Gebot

690 CHUR, taxierter Faltbrief von 1800
nach Basel.

Gebot

691 CHUR, taxierter Faltbrief von 1808
nach Basel.

Gebot

692 CHUR, taxierter Faltbrief von 1808
nach Basel.

Gebot

693 CHUR, taxierter Faltbrief von 1808
nach Basel.

Gebot

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GLARUS

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GRAUBÜNDEN
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694 PORRENTRUY  9 FEVR 55,
farbfrische 5 und 10 Rp. Strubel, beide
weissrandig, saubere eidg. Raute,
vollständiger Brief mit vorgedrucktem
Briefkopf: La Direction des Forges de
Bellfontaine Porrentruy, vorderseitig
zusätzlich der blaue Absender
Stempel. Adressiert an Monsieur
l'Ingenieur Hipp, Chef des
constructions telegraphiques in Bern.
Herr Hipp hat 1855 einen
Feldtelegraph erfunden. Besonders
schöner und geschichtsträchtiger Brief.
Attest BP.

22A3,23
A3

250,00

695 BELLELAY 11.4.1853, Taxzahl 5 in rot
auf Faltbrief nach La Joux. Selten!

200,00

696 MUNSTER auf Faltbrief von 1825 mit
vollem Inhalt.

Gebot

697 1806, NEUCHATEL, Stabstempel auf
vollständigem Brief vom 13.Oktober
1806, nach BASEL, an Fürstenberger
adressiert. Bis 1806 gehörte
Neuenburg zum Königreich
PREUSSEN. Fehlerfreie Erhaltung.

100,00

698 Billig Magazine Sarnen und Altdorf, 10
Rp. Ziffermuster, Stempel ALTDORF
21.X.98, rückseitig dekorative, grosse
Illustration von Lampen.

61B 50,00

699 Technische Betriebsutensilien, Wanner
& Co., HORGEN, 1902, schön,
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

30,00

700 Technische Betriebsutensilien, Wanner
& Co., HORGEN, 1902, schön,
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

30,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - JURA

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - LUZERN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - NEUENBURG

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - OBWALDEN

VORPHILATELIE & Heimatbelege-SCHAFFHAUSEN
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701 Knopf- & Metallwaarenfabrik, Reichlin,
HORGEN, 1897, schön, illustrierter,
vollständiger Firmenbrief.

30,00

702 Tuchfabrik Schaffhausen, Ernst Bek,
1908, schön, illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

20,00

703 Tuchfabrik Schaffhausen, Ernst Bek,
1909, schön, illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

20,00

704 ST.GALLEN, 1800, 18 Juli,
vollständiger, taxierter Brief an
Fürstenberger nach Basel adressiert,
fehlerfrei.

60,00

705 Sterbeverein Lütisburg, NN-Karte
(hinten dünne Stellen) mit 15 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
LÜTISBURG 31.I.98, nach WYL
adressiert.

64B 30,00

706 RIEDEN auf kleinem, taxiertem
Faltbrief.

50,00

707 B/Ror/schach/Canton St Gallen (Wi.
3410), Botenstempel auf Manuskript
von 1824.

50,00

708 RORSCHACH, schöner Postschein,
schwarz auf rosa Papier, vom
10.3.1843.

30,00

709 Kaufhaus A. Keller, vorder-und
rückseitig illustr. Geschäftsbrief,
frankiert mit 10 Rp.-Tellbrusbild-
Frankatur, sauberer Stempel
WATTWYL 15.VI.16, sehr dekorativ
und fehlerfrei.

126II Gebot

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ST. GALLEN
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710 WATTWIL, vollständige Urkunde aus
dem Jahr 1849 mit einem Papiersiegel.

50,00

711 OLTEN, 1806, 5 Merz, vollständiger
Faltbrief an J.G. Fürstenberger in
Basel, fehlerfrei.

80,00

712 20 Rp.-Tellbrustbild, als Privatzudruck
auf reich illustriertem Geschäftsbrief
von A.Schild S.A. Grenchen, sauberer
Stempel GRENCHEN 17.VIII.22,
fehlerfrei.

Gebot

713 1808, 14 Februar, von LOCARNO
nach Basel an Herrn Gio. Giorgio
Fürstenberger adressiert, wohnhaft im
Haus zum Sperber, vollständig und
fehlerfrei.

100,00

714 Weberei, Jean Kraut, Rickenbach,
1901, schön, illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

715 Vereinigte Leinenspinnereien,
SCHLEITHEIM & NIEDERLENZ, 1908,
schön, illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

716 VEVEY, 1800, 28 juillet, vollständiger,
taxierter Brief an J.G. Fürstenberger in
Basel adressiert, fehlerfrei.

50,00

717 1815, 11 Mars, sauberer Stabstempel
VEVEY auf vollständigen, taxiertem
Brief an J.G. Fürstenberger in Basel,
fehlerfrei.

80,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SOLOTHURN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - TESSIN

VORPHILATELIE & Heimatbelege - THURGAU

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - WAADT
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718 1828-1849, 9 Briefe aus den kleinen
Ortschaften  BIERRE, DONNELOYE,
LÎSLE, SERVION, dabei auch ein
Acheminée-Brief von LONDON via
CALAIS, 1829, nach Lausanne
adressiert. Besonders schöne
Erhaltung.

100,00

719 BUCHILLON (VAUD), 4.97, schöner
zweizeiliger Stabstempel auf 5 Rp.
Ziffermuster, mit handschriftlichem
Datum, kleines Briefstück, fehlerfrei.

60B 30,00

720 ECHALLENS, 1811-1849, schöne
Partie von 8 ausgesuchten Briefen, mit
klaren Abstempelungen, Datum-
Stempel und Stabstempel, dazu div.
Taxierungen und PP-Stempel, sehr
gute Erhaltung.

150,00

721 MANUFACTURE DE BOUGIES, D.
Hartmann, LAUSANNE, 1898, schön
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

20,00

722 LES BRASSUS, 1827-1849, 5 schöne
Briefe mit klaren Stempeln, sehr
sauber und fehlerfrei.

100,00
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723 LUTRY, 1811-1850, kleine Sammlung
von 13 interessanten Briefen, klare
und schöne Stempel, dabei ein Brief
mit "Trop Tard", fehlerfreie Erhaltung.

150,00

724 MEZIERES, 1826-1850, schöne Partie
von 7 Briefen, 5 mit Taxierungen,
fehlerfreie Erhaltung.

150,00

725 MORGES (AW 1740a) auf 2
Faltbriefen nach Solothurn.

30,00

726 SICHERHEITSHÖLZER-FABRIK,
NYON, 1898, schön illustrierter,
vollständiger Firmenbrief.

20,00

727 SICHERHEITSHÖLZER-FABRIK,
NYON, 1898, schön illustrierter,
vollständiger Firmenbrief.

20,00

728 ORBE (AW Nr. 1784) auf taxiertem
Faltbrief von 1828 nach Basel.

20,00

729 ORBE, 1808-1850, schöne Partie von
12 interessanten Briefen, dabei 2
Wertbriefe und div. Leitstempel,
fehlerfreie Erhaltung.

150,00
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730 ST.CROIX, 1826-1846, schöne Partie
von 7 Briefen mit Stabstempel,
Taxierungen und div. Zusatzstempeln,
dabei ein Brief nach PARIS adressiert,
sehr gute Erhaltung.

100,00

731 VERNEX, 1812-1849, 11 Briefe, 3
Wertbriefe, Taxierungen und
verschiedene PP- und PD-Stempel,
sehr gute Erhaltung.

150,00

732 VEVEY, 1806-1840, kleine Sammlung
von 22 schönen Briefen mit einigen
guten Abstempelungen, dabei PP,PD
und Taxierungen, teilweise ins Ausland
adressiert, sehr gute Erhaltung.

200,00

733 YVERDON, 1814-1848, sehr
attraktive, kleine Sammlung von 40
schönen Briefen, fast alle Stempel
vorhanden, dabei auch seltene
Abschläge und nicht alltägliche
Stempel-Variationen, sehr gute
Erhaltung.

500,00
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734 1815, YVERDON (Wi. 1899/5) auf
portofreiem Faltbrief mit Briefkopf Le
Commisaire des Guerres / près la 1ère
div. de l'armée confédérée nach
Vevey.

40,00

735 SION, 3-Farbenfrankatur, 2 Rp. grau,
10 Rp. rot und 20 Rp. orange, sehr
farbfrische Frankatur mit sauberen
Stempeln, SION 30 VII 72, auf NN-
Karte der Gazette du Valais, rückseitig
schöner Stempel MONTHEY 30 VII 72,
seltene Dreifarbenfrankatur in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

28,32,38 500,00

736 1836-1841, 5 Vorphilabriefe mit dem
grossen Zierstempel, nach
Wädensweil, Basel, Rapperswil,
Schwyz etc., 2 mit Zusatzstempel "
Nach Abgang der Post". Alle mit Inhalt.

80,00

737 1818-1825, 6 Vorphilabriefe mit dem
Stabstempel von ZÜRICH, einer davon
eingefasst, adressiert nach Schwyz
(3), Netstall und Feldbach, alle mit
Inhalt.

80,00

738 1806-1817, 4 Vorphilabriefe mit
Doppelstabstempel mit Datum, nach
Gersau (2), Kirchberg und Schwyz,
alle mit Inhalt.

60,00

739 1847-1852, 4 Briefe ohne Marken mit
dem roten Datumstempel von
ZÜRICH, ein Brief mit handschriftlicher
Notiz: "Einliegend Muster ohne Werth",
nach Zofingen adressiert.

50,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - WALLIS

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ZÜRICH
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740 1842-1846, 5 Briefe ohne Marken mit
dem roten Datumstempel von
ZÜRICH, 4 davon mit handschriftl.
Taxierungen, alle mit Inhalt.

50,00

741 1832-1833, 2 Vorphila-Briefe mit
halbrunden Datum-Stempeln, taxiert
nach Glarus und Basel, mit Inhalt.

40,00

742 ZÜRICH, 1800, 21 Jenner,
vollständiger, taxierter Brief an
Fürstenberger in Basel adressiert,
fehlerfrei.

100,00

743 1800, WÄDENSWIHL, vollständiger,
taxierter Brief an den Geschäftsmann
Fürstenberger in Basel vom 26 AVRIL
1800, voller Inhalt, interessant und
fehlerfrei.

100,00

744 1893, Internationale Postwertzeichen
Ausstellung, Rechnung mit attraktivem
Litho-Briefkopf sowie Eintritts-Billett.

80,00

745 Eisen- & Metallbettenfabrik AG RÜTI-
ZÜRICH, schöne Werbevignette mit
Zirkuselefant und Affen, passender,
illustrierte Firmenbrief, frankiert mit 10
Rp. Helvetia-Brustbild, sauberer
Stempel RÜTI 5.III.13, fehlerfrei.

Gebot

746 5 Rp.-Postkarte, mit Privatzudruck,
Bezirks-Gerichts-Kanzlei, Meilen,
Stempel HOMBRECHTIKON 5.OCT
72.

1 Gebot

747 MEILEN, 3 Briefe, 1823 nach
SCHWYZ, 1839 nach MOLLIS und
1847 nach MURTEN.

40,00

748 STÄFA 10 MAI 62, taxierter Brief nach
LEEDS mit Durchgangs- und
Ankunftsstempel über ZÜRICH,
BASEL und LONDON.

40,00

749 WINTERTHUR, 2 taxierte Briefe,
einmal von 1843 nach LYON und
einmal von 1838 nach AVIGNON, mit
Inhalt.

40,00
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750 WINTERTHUR, 2 taxierte Briefe,
einmal von 1832 nach LIVERPOOL
und einmal von 1843 nach
ROVEREDO bei Bellenz, mit Inhalt.

40,00

751 3 Briefe mit Stabstempel, OSSINGEN
1865, SCHÖNENBERG 1863 und
OSSINGEN 1865, alle mit Inhalt.

40,00

752 3 Briefe mit Datumstempeln, HORGEN
1849, RICHTERSWEIL 1838 und
UHWIESEN 1853, mit Inhalt.

40,00

753 ZÜRICH auf taxiertem Brief vom 25.
Sept.

20,00

754 ZÜRICH, taxierter Faltbrief von 1800
nach Basel.

Gebot

755 Lithograph. Anstalt, Gebr. Fretz,
ZÜRICH, 1897, schön illustrierter,
vollständiger Firmenbrief.

20,00

756 1852, WINTERTHUR 28 MAI 1852 auf
taxiertem Faltbrief mit Durchgangs-
Stempel, Transit-Stempel MARSEILLE
1 JUIN 52 und mit sehr seltener
Destination Bayrouth (Syrien).

250,00

757 1852, ZÜRICH 5 OCTO 52 auf
taxiertem Faltbrief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / ST. LOUIS 6 OCT.
52 nach Lyon.

30,00

758 1858, WINTERTHUR 26 OCT. 58 auf
taxiertem Faltbrief über Basel und
Frankreich mit sehr seltener
Destination Bayrouth (Syrien).

500,00

759 1924, 10 Rp. Strafporto entwertet
ZÜRICH 5.VIII.24 auf Brief aus
Buchberg.

39 30,00
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760 Type II, farbfrisch und allseitig
vollrandig, saubere rote Rosette, gut
sichtbare Unterdrucklinien, fehlerfreie
Erhaltung. Atteste Müller Mark 1960,
Salomon 1961, Calves 1982.

1S 13.000,00

761 Type III, farbfrisch und allseitig
vollrandig, deutliche Unterdrucklinien,
ideale ZÜRCHER-Rosette, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Reuterskiöld, Bolaffi,
Diena und Attest Rellstab.

1S 13.000,00

762 Type III, farbfrisch und allseitig
vollrandig, mit deutlichen
Unterdrucklinien, schöne ZÜRCHER-
Rosette, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Reuterskiöld und Attest Rellstab.

1S 13.000,00

763 Type III, farbfrisch und allseitig
vollrandig, schöne ZÜRCHER-Rosette,
kräftiger Schwarzdruck und deutlich
sichtbare Unterdrucklinien, fehlerfreie
Erhaltung. Atteste Ferchenbauer und
Kimmel.

1S 13.000,00

764 Type IV, sehr farbfrisch und allseitig
vollrandig, deutliche Unterdrucklinien,
saubere, rote ZÜRCHER-Rosette,
fehlerfreie Erhaltung. Attest von der
Weid.

1S 15.000,00

765 Type IV, farbfrisch und allseitig
vollrandig, saubere rote ZÜRCHER-
Rosette, zentrisch aufgesetzt,
Plattenfehler: "Fleck an der rechten,
eingebuchteten Randlinie unten".
Fehlerfreie Erhaltung. Attest Eichele.

1S.2.04 13.000,00

766 Type V, farbfrisch und allseitig
vollrandig, gut sichtbare
Unterdrucklinien, schöne ZÜRCHER-
Rosette, fehlerfreie Erhaltung. Atteste
Calves und von der Weid.

1S 14.000,00

767 Type V, farbfrisch und allseitig
vollrandig, gut sichtbare
Untergrundlinien, volle ZÜRCHER-
Rosette, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
von der Weid und Attest Marchand.

1S 13.000,00

1843, ZÜRICH 4 RP., SENKRECHTER UNTERDRUCK
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768 Type I, sehr farbfrisch, extrem
breitrandig mit den äusseren
Einfassungslinien an 3 Seiten,
saubere, rote ZÜRCHER-Rosette,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Nussbaum
und Moser, Atteste Diena und BP.

2S 1.000,00

769 Type I, Feld 66, sehr farbfrisch,
äusserst deutliche Unterdrucklinien,
meist gut- bis breitrandig, nur unten
rechts leicht berührt, saubere rote
ZÜRCHER-Rosette, soweit in guter
Erhaltung. Attest BP. 2'500.-.

2S 500,00

770 Type II, farbfrisch, allseitig sehr
breitrandig, saubere rote ZÜRCHER-
Rosette, rückseitig minim falzhell,
ansonsten fehlerfrei. Attest BP.

2S 500,00

771 Type II, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, gut sichtbare
Unterdrucklinien, saubere rote
ZÜRCHER-Rosette auf den schönen
Brief übergehend, sauberer
Aufgabestempel ZÜRICH 21 MAI
1847, adressiert an den Herrn
Landschreiber Keller im äusseren
Bleicherweg, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Diena, Atteste von der Weid und
Rellstab. Kat. 70'000.-.

1W 32.000,00

772 Type, III, farbfrisch und allseitig
vollrandig, gut sichtbare
Unterdrucklinien, schöne, ziffernfreie
ZÜRCHER-Rosette, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Eichele.

1W 16.000,00

773 Type III, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, schöne rote ZÜRCHER-
Rosette, deutliche Unterdrucklinien,
fehlerfreie Erhaltung. Attest von der
Weid. Kat. 32'000.-.

1W 10.000,00

1843, ZÜRICH 6 RP. , SENKRECHTER UNTERDRUCK 1843, ZÜRICH 4 RP., WAAGERECHTER UNTERDRUCK
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774 Type V, farbfrisch und allseitig
regelmässig vollrandig, leicht sichtbare
Unterdrucklinien, perfekt aufgesetzte
rote ZÜRCHER-Rosette, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Marchand.

1W 16.000,00

775 Type V, sehr farbfrisch, allseitig mit
guten und breiten Rändern,
Schnittlinien auf drei Seiten, unten ist
die Schnittlinie gekrümmt gedruckt,
feine, volle rote ZÜRCHER-Rosette,
deutliche Unterdrucklinien. Rechts
abgenutzte Platte mit trockenem
Druck. Die schöne und seltene Marke
ist in fehlerfreier Luxuserhaltung. Attest
Eichele. Kat. 32'000.-

1W 14.000,00

776 Type I, sehr farbfrisch, angeschnitten
an allen Seiten, saubere ZÜRCHER-
Rosette. Attest BP. Kat. 2300.-

2S 150,00

777 Type III, sehr farbfrisch, 3 Seiten
breitrandig, rechts unten berührt,
saubere ZÜRCHER-Rosette auf das
schöne Briefstück übergehend,
Aufgabe-Stempel ZÜRICH 9 AOUT
1849, sehr gut präsentierend. Atteste
Fulpius und BP.

2W 400,00

778 Type I, sehr farbfrisch, allseitig,
regelmässig breitrandig, die
Unterdrucklinien sind schwach, bis auf
eine Bugspur ist die ungebrauchte
Marke in guter Erhaltung und ohne
Gummi. Atteste Marchand und BP.
Kat. 3'000.-.

2W 500,00

779 Type I, 41. Marke, sehr farbfrisch,
allseitig gute bis breite Ränder,
Schnittlinien auf allen 3 Seiten
vollständig vorhanden, links mit
breitem Bogenrand, feine schwarze
ZÜRCHER-Rosette, gut sichtbare
Unterdrucklinien. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest Eichele.

2W 1.500,00

780 Type I, farbfrisch und allseitig
vollrandig, 76. Marke des 100er-
Bogens, deutliche Unterdrucklinien,
saubere, schwarze ZÜRCHER-
Rosette, deutlicher Aufgabe-Stempel
WINTERTHUR 6/7 47, nach ELGG
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.
Atteste Fulpius 1951 und  Rellstab
1995.

2W 3.500,00

1843, ZÜRICH 6 RP., WAAGERECHTER UNTERDRUCK
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781 Type II, sehr farbfrisch, gute bis breite
Ränder, deutliche Untergrundlinien,
helle Stellen, ansonsten in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat 3'000.-.

2W 600,00

782 Type II, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, saubere
schwarze ZÜRCHER-Rosette,sehr
schöne Unterdrucklinien, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

2W 1.000,00

783 Type II, 52. Bogenfeld, farbfrisch, voll-
bis überrandig, saubere, rote
ZÜRCHER-Rosette, bis auf Bugspur
eine schöne Marke, in guter Erhaltung.
Attest Berra. Kat. 2'300.-.

2W 500,00

784 Type IV, sehr farbfrisch, besonders
breite Ränder, senkrechte Bugspur
und minim helle Stelle, ansonsten
ohne Fehler, eine sehr schöne Marke
mit gut sichtbaren Untergrundlinien.
Attest BP. Kat. 3'000.-.

2W 700,00

785 Type IV, 14. Marke des 100er-Bogens,
sehr farbfrisch, saubere, rote
ZÜRCHER-Rosette, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

2W 600,00

786 Type V, sehr farbfrisch, vollrandig,
unten minimes Spältchen, ansonsten
in fehlerfreier Erhaltung, rückseitiges
Händlerzeichen Jules Paris. Attest BP.
Kat. 3'000.-.

2W 600,00

787 Type V, sehr farbfrisch, 3 Seiten
breitrandig, rechts unten knapp, minim
helle Stelle, saubere schwarze
ZÜRCHER-Rosette, gut präsentierend.
Attest BP.

2W 300,00

788 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig, mit
nahezu vollständigen Schnittlinien,
ideale, voll aufgesetzte GENFER-
Rosette, ein fehlerfreies Luxus-Stück.
Attest Eichele.

3 28.000,00

1843, Doppelgenf
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789 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
zentrische, saubere GENFER-Rosette,
im linken Rand eine kleine Abart, eine
besonders schöne Doppelgenf in
tadelloser Erhaltung. Sign. Fulpius,
Diena und Attest Marchand.

3 28.000,00

790 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig, voll,
zentrisch aufgesetzte GENFER-
Rosette, perfekte, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Schlesinger und
Attest Eichele.

3 28.000,00

791 Sehr farbfrisch, allseitig voll- bis sehr
breit gerandet, unten mit Teil der
Nebenmarke, leichte zentrische
GENFER-Rosette, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Reuterskiöld und
Attest von der Weid.

3 28.000,00

792 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig, 2
feine GENFER-Rosetten, fehlerfreie
Luxus-Erhaltung. Sign. von der Weid,
Roumet, Kimmel und Attest BP.

3 28.000,00

793 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig, auf
3 Seiten mit den Schnittlinien, schöne,
vollständige GENFER-Rosette, in jeder
Beziehung in hervorragender
Erhaltung. Attest BP.

3 28.000,00

794 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
vollrandig, saubere, zentrische, rote
GENFER-Rosette (AW Nr. 2), verkehrt
geschnitten, das heisst rechte und
linke Hälfte waagerecht
zusammenhängend, es handelt sich
um eines der schönsten Exemplare
dieser Weltrarität in perfekter LUXUS-
Erhaltung. Sign. Fulpius und Attest
Eichele. Kat. 100'000.-+.

3/vw 45.000,00

795 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
schöne, zentrische rote GENFER-
Rosette (AW Nr. 2), tadellose
Erhaltung. Attest BP.

4L 5.700,00

796 Doppelgenf, linke Hälfte, sehr
farbfrisch und allseitig breite Ränder,
unten mit Teil der Nebenmarke,
saubere rote GENFER-Rosette (AW
Nr.  2), fehlerfreie Erhaltung. Attest von
der  Weid und American Philatelic
Society. Kat. 10'000.-.

4L 5.400,00

797 Halbe Doppelgenf, linke Hälfte,
farbfrisch, allseitig vollrandig, saubere,
zentrisch rote GENFER-Rosette, auf
das kleine Briefstück übergehend,
daneben der rote Aufgabestempel
GENEVE 21 OCT, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Moser, Attest BP.

4L 3.800,00

1843, HALBE DOPPELGENF, LINKE HÄLFTE
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798 Doppelgenf, linke Hälfte, sehr
farbfrisch, allseitig vollrandig,
zentrische, rote GENFER-Rosette, auf
den Brief übergehend, sowie der rote
Aufgabestempel GENEVE 3 AOUT 45,
geht auf die Marke über, die Adresse
ist teilweise entfernt, fehlerfreie
Frankatur. Atteste Diena und Rellstab.
Kat. 23'000.-.

4L 10.000,00

799 Sehr farbfrische halbe Doppelgenf,
linke Hälfte, die saubere GENFER-
Rosette, links der Aufgabe-Stempel
GENEVE 8 AVRIL 1845, schöner Orts-
Faltbrief, an Monsieur Roy in Genf
adressiert. Fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Zumstein und Attest von der Weid.

4L 10.000,00

800 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere GENFER-Rosette (AW Nr. 4),
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

4R 6.400,00

801 Doppelgenf, rechte Hälfte, sehr
farbfrisch, allseitig, regelmässig
vollrandig, saubere, zentrische
GENFER-Rosette (AW Nr. 2),
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Moser,
Brun und Atteste BP und von der
Weid.

4R 5.400,00

802 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere GENFER-Rosette (AW Nr. 2),
hervorragende, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. A. de Reuterskiöld, H. Hunziker
und Atteste Rellstab und Eichele.

4R 5.400,00

803 Halbe Doppelgenf, rechte Hälfte, sehr
farbfrisch, allseitig vollrandig, rechts
mit der äusseren Schnittlinie, saubere
rote GENFER-Rosette, tadellose
Erhaltung. Sign. Fulpius, Attest BP.
Kat. 10'000.-.

4R 3.800,00

804 Besonders farbfrisch, allseitig
vollrandig, zentrisch aufgesetzte
GENFER-Rosette (AW Nr. 2),
sauberer Aufgabe-Stempel GENEVE
24 JUIL 45, einwandfreie Luxus-
Erhaltung. Sign. A. Diena, Zumstein
und Attest Rellstab.

4R 10.000,00

805 Sehr farbfrisch, allseitig sehr gut
gerandet, nur oben rechts leicht
berührt, saubere, rote GENFER-
Rosette, AW Nr. 2, sehr schöne Marke
in guter Erhaltung. Attest BP. Kat.
2'500.-.

5 500,00

1843, HALBE DOPPELGENF, RECHTE HÄLFTE

1845, KLEINER ADLER
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806 Farbfrisch, saubere, rote GENFER-
Rosette, repariert, trotzdem von guter
Präsentation. Attest BP.

5 150,00

807 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig, 4-
seiteig fast vollständiger grüner Rand,
sauberer roter Zweikreisstempel
GENEVE 9 FEVR. 46, auf den
schönen Brief übergehend und
unterhalb der Marke wiederholt.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest Rellstab.

5 10.000,00

808 Besonders farbfrisch, saubere, rote
GENFER-Rosette (AW2), auf den
frischen Brief übergehend, oben
winziger Einriss und minimes
Eckbüglein, die wohl breitrandigste
Marke, die auf Brief existiert, Sechs
sichtbare Nebenmarken, sauberer
Datum-Stempel GENEVE 23 OCT 45,
soweit in guter Erhaltung und von
enormer Wirkung und Präsentation.
Ein Brief für die bedeutende
Ausstellungssammlung. Ex-Dale
Liechtenstein. Attest von der Weid
(1989).

5 5.000,00

809 Farbfrisch und allseitig sehr gut
gerandet, für diese Ausgabe
vollrandig, zentrische GENFER-
Rosette (AW Nr. 2), sauberer Aufgabe-
Stempel GENEVE 6 FEVR 47, an
Madame Naville in VERNIER
adressiert, fehlerfreie Erhaltung. Attest
von der Weid.

5 2.000,00

810 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, rote GENFER-Rosette, auf
den nicht ganz vollständigen Brief
übergehend, sauberer Aufgabe-
Stempel GENEVE 12 SEPT. 46, an
den Professor Chaix adressiert.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest von der
Weid.

5 2.000,00

811 Sehr farbfrisch, allseitig voll- bis sehr
breitrandig, saubere, rote GENFER-
Rosette (AW Nr. 2), klarer Aufgabe-
Stempel GENEVE 7 NOV 47, an Mr.
Bastard Corraterie N. 12 Geneve,
fehlerfreie Erhaltung. Attest von der
Weid.

6 2.000,00

1846, GROSSER ADLER
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812 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig, mit
grünen Rändern auf allen 4 Seiten,
schöne. zentrische, rote GENFER-
Rosette, tadellose Luxus-Erhaltung.
Sign. Hunziker, Diena und Attest BP.
Kat. 2'600.-

6 1.000,00

813 Sehr farbfrisches, waagerechtes Paar,
saubere, rote GENFER-Rosetten, auf
das kleine Briefstück übergehend,
daneben der Aufgabestempel
GENEVE 20 NOVE 49, allseitig gute
bis breite Ränder, das sehr seltene
Paar ist fehlerfrei. Eine grosse Alt-
Schweiz-Rarität. Atteste Roger Calves
und BP.

6 12.000,00

814 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
zentrisch aufgesetzter, roter GENFER
Doppelkreisstempel vom 7 JUIN 48,
links auf dem Brief wiederholt,
zusätzlich der schwarze
Balkenstempel von CELIGNY (AW Nr.
9220). 5 Cts.-Porto für einem Brief bis
1 Unze Gewicht innerhalb des
Kantons, gültig ab 1.4.1845. Seltener
Brief aus der Enklave CELIGNY, die
Marke wurde bei der Ankunft in GENF
abgestempelt. Atteste Royal Philatelic
Society und BP.

6 11.000,00

815 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
meist sehr breit gerandet, zentrische,
rote GENFER-Rosette (AW Nr. 2),
rechts der schöne Aufgabe-Stempel
GENEVE 16 JANV. 48, Der
Originalname in der Adresse - VUY,
wurde wie üblich bei dieser bekannte
Korrespondenz "versteckt",
interessanter Brief in fehlerfreier
Erhaltung. Sign. Moser und
Doppelattest von der Weid/Marchand.

6 2.800,00

816 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, rote GENFER-Rosette (AW
Nr. 1), auf den Brief übergehend,
daneben der rote Aufgabe-Stempel
GENEVE 3 AOUT 47 (AW Nr. 605).
Attest Hunziker.

6 2.800,00

817 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, rote GENFER-Rosette, auf
den schönen Brief übergehend, roter
Aufgabe-Stempel GENEVE 3 DEC,
ohne Jahreszahl, 10 1/2 H., adressiert
an Monsieur Jules vug. avocat &
Litterateur, aux borde d'arve,
Commune de Plainpalais, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab.

6 2.500,00
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818 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, rote GENFER-Rosette, auf
den schönen Brief übergehend,
deutlicher Aufgabe-Stempel GENEVE
3 DEC. 47, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

6 2.000,00

819 Grosser Adler, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig breite, grüne Ränder,
saubere rote GENFER-Rosette auf die
saubere Briefhülle übergehend, roter
Aufgabestempel GENEVE 10 JANV
48, an Madame Pictet Barabant, Hotel
de Ville, adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Hunziker und Attest
BP. Kat. 4'900.-.

6 1.800,00

820 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, rote GENFER-Rosette (AW
Nr. 3), auf den kleinen Brief
übergehend, sauberer Aufgabe-
Stempel GENEVE 11 NOV 47,
adressiert an Monsieur Abraham
Bonnet, La Pierrieère près Geneve...
Pregny, schöner Brief in fehlerfreier
Erhaltung. Attest von der Weid.

6 1.600,00

821 Sehr farbfrisches, waagerechtes Paar
mit 2 zentrisch, aufgesetzten, roten
GENFER-Rosetten (AW Nr. 5), rechts
oben schmal, sonst breit gerandet,
eine bedeutende Alt-Schweiz-Rarität in
guter Erhaltung. Attest BP.

6 10.000,00

822 Sehr farbfrisch, oben knapp, sonst
vollrandig, zentrische, rote GENFER-
Rosette (AW Nr. 2), unten der rote
Aufgabe-Stempel GENEVE 16
JANV.48, schöner und fehlerfreier
Brief. Attest Rellstab.

6 2.000,00

823 Grosser Adler, dunkelgrün, sehr,
farbfrisch, allseitig gut- bis grünrandig,
saubere, rote GENFER-Rosette,
soweit in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP. Kat. 4000.-.

7 800,00

1848, GROSSER ADLER, dunkelgrün
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824 Zwei farbfrische Einzelmarken, beide
vollrandig, je mit klaren, deutlich
übergehenden GENFER-Rosetten
(AW Nr. 49), vollständiger Faltbrief,
adressiert an Monsieur Francois Louis
Girod Parre d Amont Meinier. Roter
Aufgabe-Stempel GENEVE 11 OCTO
49. Da am 1. Oktober 1849 für eine
sehr kurze Zeit eine neue
Taxberechnung getroffen werden
musste, war ein Portosatz im 21.
Zustellungsrayon von 7 Cs
vorgesehen. Der bereits und normal
frankierte Brief wurde möglicherweise
bei der Aufgabe für die fehlenden 2 Cs
durch eine weitere Marke zu 5 Cs
beglichen. Beide Marken sind von
frischer Papierfarbe, das rechte
Exemplar der Frankatur von satterer
Farbtönung und mit intensiverem
Schwarzdruck des Markenbildes. Eine
interessante Mischfrankatur von
Marken unterschiedlicher Druckbogen.
Andre Nussbaum schreibt in seinem
Attest: fehlerfreie Qualität der beiden
Marken, keine Bugspur und keine
Reparatur. Atteste Nussbaum und von
der Weid.

7 28.000,00

825 Farbfrisch und allseitig vollrandig,
schöne GENFER-Rosette auf den
schönen Brief übergehend, Aufgabe-
Stempel GENEVE 13 NOVE. 49, links
die rote, handschriftliche Taxierung 1
Kreuzer, in der Enklave CELIGNY
waren Kreuzer und nicht Centimes als
Zahlungsmittel zugelassen, das Porto
hätte 7 Cts. betragen und wurde daher
mit einem Kreuzer nachtaxiert. Extrem
seltener Brief in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

7 25.000,00

826 Sehr farbfrisch, 3-seitig vollrandig,
unten an die Randlinie geschnitten, 67.
Marke des 100er-Bogens, sauber
gestempelt mit der roten GENFER-
Rosette (AW Nr. 2), roter Aufgabe-
Stempel GENEVE 4 OCTO 49, dazu
der seltener rote Taxzahl-Stempel "3
Cs", adressiert an: Monsieur Bracher,
architecte, Contamine. Gemäss dem
Tarif mit Gültigkeit vom 1. Oktober
1849 bis 21. Januar 1850 kostete ein
Brief im Gewicht von 1/2 Lot im ersten
Rayon, bis 10 Wegstunden, 7 C.. Die
Briefmarke wurde mit 4 C. verkauft, so
das mit dem Taxstempel 3 C.
nachtaxiert wurde. Sehr kurze Periode
der Gültigkeit dieses Tarifs. Schöner
und seltener Brief in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Zumstein.

7 22.000,00

827 Farbfrisch und mit teilweise schmalem,
aber allseitig unberührtem Schnitt,
leicht aufgesetzte GENFER-Rosette,
auf klein gefaltetem, nicht ganz
vollständigem Damenbriefchen, roter
Aufgabe-Stempel GENEVE 29 NOVE
49 10 1/2, dazu der seltene Taxzahl-
Stempel "3 Cs.", adressiert nach
PUPLINGE. Soweit in guter Erhaltung.
Ein sehr seltener Brief von historischer
Bedeutung. Attest Eichele.

7 22.000,00
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828 Sehr farbfrisches, waagerechtes Paar,
47. und 48. Bogenfeld, gestempelt mit
roter GENFER-Rosette (Hb 1A-5), auf
grosser Briefvorderseite mit rotem
Aufgabe-Stempel GENEVE 22 OCTO
49 101/2 adressiert an Monsieur
Gustave Rochette, ONEX. Tarif im
Kanton Genf: 7 Cts, somit um 1 Cts.
überfrankiert, da diese Marken zu 4
Cts. pro Stück verkauft worden sind,
knapp bis voll-breitrandig
geschnittenes, gut erhaltenes Paar.
22. Oktober 1849 war der erste
Verwendungstag dieser Rosette,
welche in dieser Form in GENF nur 3
Monate lang verwendet wurde. Attest
Kimmel.

7 20.000,00

829 Sehr farbfrisch, allseitig besonders
breite Ränder, saubere, rote GENFER-
Raute auf den schönen Brief
übergehend, schöner Aufgabestempel
GENEVE 7 DECE 49, perfekte,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. und Attest
Moser 1957, Atteste Rellstab und
Berra.

7 4.200,00

830 Farbfrisch und allseitig gleichmässig
und gut gerandet, saubere, rote
GENFER-Rosette (AW Nr. 4), auf den
kleinen Briefumschlag übergehend,
roter Aufgabe-Stempel GENEVE 14
JUIN 49, es handelt sich um die 88.
Marke des 100er-Boges mit dem
Plattenfehler 1: "links beide Randlinien
unterbrochen". Fehlerfreie Erhaltung.
Attest Rellstab.

7 4.200,00

831 Farbfrische Marke mit sauberer, roter
GENFER-Rosette (AW Nr. 4),
daneben der rote Aufgabe-Stempel
GENEVE 10 JUIN 49, auf schönem
Damenbrief, adressiert an
Mademoiselle Mari Rey, Malganou
près Genève. Fehlerfreie Erhaltung.
Atteste Nussbaum und Rellstab.

7 4.000,00

832 Farbfrisch und allseitig vollrandig,
saubere GENFER-Rosette (AW Nr. 4)
auf den schönen Brief übergehend,
Aufgabe-Stempel GENEVE 8 MAI 49,
nach CAROUGE adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Calves und Attest von
der Weid.

7 4.000,00
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833 Farbfrisch und allseitig gut gerandet,
saubere GENFER-Rosette (AW Nr. 5),
auf den Brief übergehend, Aufgabe-
Stempel GENEVE 27 DECE 49,
fehlerfreie Erhaltung. Signiert Diena,
Sorani und Atteste Diena und von der
Weid.

7 4.000,00

834 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
grüne Ränder auf allen 4 Seiten,
saubere, rote GENFER-Rosette, minim
falzhelle Stelle, ansonsten fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 4'000.-.

7 800,00

835 Genfer Ganzsachenausschnitt, sehr
farbfrisch, vollrandig und fehlerfrei.
Atteste Trüssel und BP.

07 180,00

836 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere eidg. Raute, auf den Brief
übergehend, schwarzer Aufgabe-
Stempel GENEVE 12 SEPT 51,
adressiert an Hoirie de Mr Dufour, 192
rue Basse du Terraillet in CARTIGNY,
Fehlerfreie Erhaltung. Attest von der
Weid.

07 25.000,00

837 Genfer Ganzsachen-Ausschnitt, sehr
farbfrisch, allseitig vollrandig, entwertet
mit einer schönen und seltenen
eidgenössischen Raute, auf den Brief
übergehend, sauberer Aufgabestempel
CHENE MATIN 26 JUIL 1853,
ausserordentlich späte Verwendung
des GENFER-Ausschnittes und vor
allem die Verwendung in CHENE.
Atteste Hunziker 1981 und BP.

07 20.000,00

838 Farbfrisch, allseitig vollrandig, saubere
GENFER-Rosette (AW Nr. 3) auf den
Brief übergehend, oben mit dem
Aufgabestempel GENEVE 16 MAI 50,
nach LANCEY adressiert. Fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Reuterskiöld und
Attest Rellstab.

07 14.000,00

1846, GENFER GANZSACHEN
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839 Farbfrisch, allseitig vollrandig, saubere
GENFER-Rosette (AW Nr. 3) auf den
kleinen Brief übergehend, adressiert
an Mlle Bischof c/o Fazy Dufour aus
CONTAMINES, schöner
Aufgabestempel GENEVE 20 MAI 50
10 1/2 M, fehlerfreie Erhaltung. Attest
von der Weid.

07 14.000,00

840 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
zentrische GENFER-Rosette (AW Nr.
3), sauberer Aufgabe-Stempel
GENEVE 10 OCTO 50 8 M, adressiert
an Mademoiselle Delphine Moricand à
CHOUNEY, fehlerfreie Erhaltung.
Atteste Diena und Moser.

07 14.000,00

841 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
sehr breit gerandet, sauber
aufgesetzte, schwarze Gitter-Raute
von GENF, auf den schönen Brief
übergehend, darüber der schwarze
Aufgabe-Stempel GENEVE 9 JUIN 51,
sehr selten und in fehlerfreier
Erhaltung. Abgebildet im
Abstempelungswerk von Henri Grand.
Sign. von der Weid, Attest BP.

07 14.000,00

842 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
saubere schwarze Gitter-Raute von
GENF, schwarzer Aufgabe-Stempel
GENEVE 8 JUIL. 51 4 S, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Thier, Verbandsattest
Rellstab/Witschi.

07 14.000,00

843 Farbfrisch, allseitig, vollrandig und
meist weissrandig, ausgeprägtes
Relief, sauber ungebraucht, fehlerfreie
Erhaltung. Attest von der Weid. Kat.
23'000.-.

8 8.000,00

844 Farbenfrische Basler Taube der 2.
Auflage, scharfer Prägedruck,
regelmässig gut- bis weissrandig,
sauberer, roter Doppelkreisstempel
BASEL 30 OCT 184..., bis auf
rückseitig helle Stellen ist die Marke
von guter Wirkung und fehlerfrei. Attest
BP.

8 6.000,00

845 Schöne, farbenfrische Farben,
allseitige, weisse Ränder, sauberer,
roter Datum-Stempel BASEL, die
Marke ist rückseitig hinterlegt. Sehr
dekorative und gut präsentierende
Basler Taube. Attest BP. Kat. 20'000.-.

8 2.800,00

1845, BASLER TAUBE
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846 Basler Taube, farbfrisch, repariert,
trotzdem von guter Wirkung, schön
präsentierend. Attest BP.

8 2.500,00

847 Basler Taube, 2. Auflage, farbenfrisch,
allseitig regelmässig weissrandig, sehr
stark ausgeprägtes Relief, mit rotem
Datumstempel BASEL 19 AOUT 1849,
auf das kleine Briefstück übergehend,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Moser,
Attest BP. Kat. 20'000.-.

8 10.000,00

848 Sehr farbfrisch, allseitig weissrandig,
sauberer, roter Stempelteil BASEL, 25.
Marke des Bogens, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. G. Fulpius, Zco und
Attest Zumstein.

8a 8.000,00

849 Besonders farbenfrische Basler Taube,
sehr gut ausgeprägtes Relief, allseitig
gut- bis breit gerandet, deutlicher,
zentrischer Doppelkreisstempel
BASEL 22 JUIL. 1848, bis auf eine
winzige, rückseitige helle Stelle, in
fehlerfreier Erhaltung. Eine
ausserordentlich, schöne Basler Taube
von perfekter Wirkung. Attest BP.

8a 6.000,00

850 Sehr farbfrisch, allseitig breit
weissrandig, sehr gut ausgeprägtes
Relief, sauberer, grosser Datum-
Stempel BASEL, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Reuterskiöld und Attest von der
Weid.

8a 8.000,00

851 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig,
weissrandig, schönes Relief, sauberer,
roter Stempel BASEL, 40. Marke des
Bogens, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Abt.

8a 8.000,00

852 Basler Taube, sehr farbfrisch, gute bis
sehr gute Ränder, meist weissrandig,
schön ausgeprägtes Relief, punkhelle
Stelle rückseitig, ansonsten gut
präsentierend und fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 9'500.-.

8I 2.500,00

1845, BASLER TAUBE, NICHT VERAUSGABTE AUFLAGE
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853 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
breit gerandet, voll aufgesetzte, rote
GENFER-Rosette (AW Nr. 5), Abart:
10.1.03, "rotes Kreuz nach unten
verschoben". Perfekte fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Thier und
Schlesinger, Atteste von der Weid und
Eichele.

9 15.000,00

854 Farbfrisch, allseitig vollrandig, saubere,
rote GENFER-Rosette (AW Nr. 5),
fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Reuterskiöld, Moser, Hunziker und
Attest Marchand/von der Weid..

9 15.000,00

855 Farbfrisch und allseitig vollrandig ,
ideal, zentrisch aufgesetzte GENFER-
Rosette (AW Nr. 5), 97. Marke des
100er-Bogens, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Köhler, Reuterskiöld und Attest
Rellstab.

9 15.000,00

856 Waadt 4 als besonders farbfrische
Frankatur mit zentrischer, roter
GENFER-Rosette (AW Nr. 3), allseitig
regelmässig breitrandig, rechts der
rote Aufgabe-Stempel GENEVE 28
FEVR 50, nach LA PRAIRIE
adressiert. 5 Cts-Porto für einen
Kantonsbrief, gültig ab Anfang 1850
mit der Aufbrauchsverwendung der
Waadt 4. Tadellose Luxus-Erhaltung.
Sign. Köhler, Atteste von der Weid und
Eichele.

9 32.000,00

857 Farbfrische Frankatur einer "Waadt 4",
regelmässig vollrandig, mit zentrischer
GENFER-Rosette, roter Aufgabe-
Stempel GENEVE 14 JUIL 50,
fehlerfreie Luxus-Erhaltung. Sign. von
der Weid, Attest A. Roumet.

9 28.000,00

858 Sehr farbfrische "Waadt 4", allseitig
vollrandig, volle GENFER-Rosette,
roter Aufgabe-Stempel GENEVE 10
DECE 49 10 1/2 M, ein
aussergewöhnlich schöner Brief in
perfekter Luxus-Erhaltung. Sign. A. de
Reuterskiöld und Attest Rellstab.

9 28.000,00

1849, WAADT 4
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859 Waadt 4, Bogenfeld 36 des 100er-
Bogens, sehr farbfrisch, allseitig
besonders breite Ränder,
Trennungslinien auf der rechten Seite.
Plattenfehler: Umrandung der linken
Blattranke auf der Höhe der 12 .
Hintergrundlinie unterbrochen. Ideal,
zentrisch aufgesetzte GENFER-
Rosette (AW-Nr. 5). Die seltene Marke
ist in perfekter, fehlerfreier
Luxuserhaltung. Sign. Reuterskiöld, G.
Fulpius und Moser. Attest BP. Kat.
27'000.-.

9.2.03 16.000,00

860 Waadt 5, 2 farbfrische Einzelmarken,
mit sauberen eidg. Rauten auf den
schönen Brief übergehend, sauberer
Aufgabestempel GENEVE 11 OCTO
51, nach VEVEY adressiert,
rückseitiger Ankunftsstempel.  Gemäss
Verordnung des Bundesrates vom 11.
März 1851, tritt mit Beginn des
Einlösungstermins für die neue
Währung der neue schweiz. Münzfuss
in Kraft. Die Einlösung begann in den
Kantonen GENF und WAADT am 1.
August 1851. Dieser Brief wurde mit
zwei Waadt 5 frankiert (rückseitig rote
"4"-Kreuzer) was den Tarif für dem 2.
Briefkreis entsprach. Dieser Tarif war
jedoch noch in aller eidgenössischer
Währung und die alten Kantonsmarken
waren eigentlich nicht gültig,
ausserhalb des Kantons GENF.
Wertmässig entsprach die Frankatur
einem Brief frankiert mit zwei
NEUENBURG (zu 5 Cts. neue
Währung). Dennoch in VEVEY
austaxiert mit 4 Kr. (vorderseitig
ausgewiesen). Ob die Frankatur in
dieser Art vom Absender
vorgenommen wurde, oder durch die
Post lässt sich auch aus anderen
bekannten Briefen nicht ableiten. Eine
ausserordentlich seltene und
interessante Frankatur aus der
Umtauschzeit. Der Brief wurde bei
Marken-Müller 1943 angeboten. Sign.
Reuterskiöld und Henry Harmer. Attest
Eichele.

10 70.000,00

861 Farbfrisch, allseitig breite Ränder,
saubere GENFER-Gitter-Raute (AW
Nr. 101), fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

10 800,00

862 Farbfrisch und allseitig breit gerandet,
saubere, schwarze GENFER-Rosette
(AW Nr. 101), minim helle Stelle auf
der Rückseite, ansonsten fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 2'500.-.

10 500,00

863 Farbfrisch und vollrandig, zentrische,
GENFER Gitterraute (AW Nr. 101), auf
den Brief übergehend, schwarzer
Aufgabestempel GENEVE 12 AVRIL
51 und 13 AVRIL 51, rechts mit dem
roten Taxzahlstempel "5 cs" (Schaefer
Nr. 325), nach SERVOIS
umadressiert. Eine besonders seltene
Kombination von einer
Übergangsmarke mit einem
Taxzahlstempel. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest Eichele.

10 25.000,00

1849, WAADT 5
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864 Farbfrisch und allseitig vollrandig,
tiefschwarze Nuance, saubere blaue,
eidgenössische Raute auf den
schönen Brief übergehend, blauer
Aufgabe-Stempel GENEVE 2 JANV
54, sehr späte Verwendung der Waadt
5, fehlerfreie Erhaltung. Attest von der
Weid.

10 14.000,00

865 Farbfrisch, allseitig vollrandig,
entwertet mit der seltenen, schwarzen
Rosette von CAROUGE (AW Nr. 6),
daneben der Aufgabestempel
CAROUGE CON DE GENEVE 27
JUIN 51, schöner Damenbrief nach
VILLARD adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Cueni und Attest
Eichele.

10 10.000,00

866 Farbfrisch und allseitig vollrandig, sehr
schöner Stempel GENEVE 10 AOUT
51, auf den etwas bügigen Brief
übergehend, sehr selten und
fehlerfreie Erhaltung. Attest Rellstab.

10 10.000,00

867 Sehr farbfrisch und allseitig besonders
breitrandig, sehr schöne
eidgenössische, schwarze Raute auf
den Brief übergehend, rechts der
Aufgabe-Stempel CAROUGE 11
FEVR 52, sehr schöner und seltener
Brief in fehlerfreier Erhaltung. Attest
von der Weid.

10 10.000,00

868 Farbfrische und vollrandige Waadt 5,
klare eidg. Raute auf den schönen
Brief übergehend, besonders seltener
Aufgabe-Stempel CHENE 2 AVRIL
1852 MATIN, nach GENEVE
adressiert, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
von der Weid und Attest BP.

10 10.000,00

869 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
schöne, blaue eidgenössische Raute,
auf den Brief übergehend, späte
Verwendung der Waadt 5, selten und
fehlerfrei. Sign. Moser, von der Weid
und Attest Rellstab.

10 8.000,00
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870 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
besonders schöne, blaue Raute, auf
den fehlerfreien Brief übergehend,
blauer Aufgabestempel GENEVE 23
DEC 52, sehr seltene Entwertung und
in tadelloser Erhaltung. Attest von der
Weid.

10 6.000,00

871 Sehr farbfrisch und allseitig vollrandig,
saubere blaue, eidgenössische Raute,
auf den Brief übergehend, blauer
Aufgabestempel GENEVE 20 JUIL 52,
seltene Spätverwendung in fehlerfreier
Erhalung. Attest Hunziker.

10 6.000,00

872 Farbfrisch und breitrandig, feine blaue,
eidgenössische Raute auf den
schönen Brief übergehend, blauer
Aufgabe-Stempel GENEVE 24 OCTO
53, Die eidgenössische Raute wurde in
GENF vom Juli 1852 bis Ende 1854 in
blau verwendet. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest Eichele.

10 6.000,00

873 Farbfrisch und allseitig vollrandig, 63.
Marke des 100er-Bogens, zentrische
blaue, eidg. Raute auf den Brief
übergehend, blauer Aufgabestempel
GENEVE 16 OCT 50, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Bühler und Attest Abt.

10 4.200,00

874 Farbfrisch und allseitig vollrandig, sehr
seltene, zentrische, rote Rosette von
CAROUGE, rechts der rote Aufgabe-
Stempel CAROUGE 29...30, nach
GENEVE adressiert. Seltener Brief in
fehlerfreier Erhaltung. Dieser Brief ist
im Handbuch von Grand auf der Seite
57 abgebildet. Attest von der Weid.
Kat. 10'000.-.

10 4.200,00

875 Farbfrisch und allseitig vollrandig,
saubere, schwarze GENFER-Raute,
auf den schönen Brief übergehend,
Aufgabestempel GENEVE 29 JANV
51, fehlerfreie Erhaltung. Attest von
der Weid. Kat. 4800.-.

10 2.500,00
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876 Waadt 5 auf Brief mit schwarzer
GENFER Gitterraute, Aufgabe-
Stempel GENEVE 7 JUIL 51, gute
Erhaltung. Sign. von der Weid. Kat.
4800.-.

10 1.700,00

877 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
seltene, blaue Raute auf den Brief
übergehend, daneben der blaue
Aufgabestempel GENEVE  27 MAI 54,
eine grosse Altschweiz-Rarität in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Rellstab.

10 27.000,00

878 Neuenburg, sehr farbfrisch, saubere,
feine blaue eidg. Raute, allseitig
vollrandig, an drei Seiten sind die
Trennungslinien sichtbar, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 5'400.-.

11 1.500,00

879 Neuenburg, sehr farbfrisch, 3 Seiten
vollrandig, rechts unten berührt,
saubere eidg. Raute, soweit in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 5400.-.

11 800,00

880 Farbfrisch und fehlerfrei, allseitig
vollrandig, rechts sehr breit, saubere
Raute auf den Brief übergehend,
rechts der seltene Stempel CHENE
SOIR 15 SEPT 1851, vollständige
Drucksache an Mr. Kunkler-Rigaud
CHENE Bougerie, sehr seltener Brief
in fehlerfreier Erhaltung. Attest von der
Weid.

11 15.000,00

881 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, blaue, eidg. Raute auf den
schönen Brief übergehend, seltener
blauer Aufgabestempel GENEVE 28
AOUT 52, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Diena.

11 10.000,00

1851, NEUENBURG
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882 Farbfrisch und allseitig vollrandig,
besonders schöne, blaue Raute, auf
den Brief übergehend, blauer Aufgabe-
Stempel GENEVE 24 JANV 53, selten
und fehlerfrei. Attest von der Weid.

11 10.000,00

883 Farbfrisch und fehlerfrei, besonders
schöne, blaue Raute auf den Brief
übergehend, blauer Aufgabe-Stempel
GENEVE 13 JANV. 53, späte
Verwendung der NEUENBURG,
fehlerfreie Erhaltung. Atteste
Marchand, von der Weid, Hunziker und
Rellstab.

11 10.000,00

884 Farbfrisch und allseitig vollrandig,
saubere blaue Raute auf den schönen,
kleinen Brief übergehend, blauer
Aufgabe-Stempel GENEVE 18 OCTO
52, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Rellstab.

11 10.000,00

885 Farbfrisch und allseitig vollrandig,
saubere eidg., schwarze Raute,
Aufgabe-Stempel GENEVE 29 MARS
52, Fehlerfreie Erhaltung. Attest
Fulpius 1951 und Rellstab 1997.

11 6.000,00

886 Farbfrisch und allseitig regelmässig
vollrandig, saubere, schwarze Raute
auf den schönen Brief übergehend,
Aufgabe-Stempel GENEVE  30...,
adressiert an Monsieur Jacques
Chabanel, Md.de Vin, rue Rousseau,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Nussbaum,
Fulpius, Diena, Bolaffi und Attest
Renggli.

11 6.000,00

887 Farbfrisch und allseitig vollrandig,
saubere schwarze Raute auf den Brief
übergehend, blauer Aufgabe-Stempel
GENEVE 6 JANV. 53, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

11 6.000,00
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888 Farbfrisch und vollrandig, saubere
eidg. Raute auf den schönen Brief
übergehend, Aufgabe-Stempel
GENEVE 31 MARS 52, fehlerfreie
Erhaltung. Attest von der Weid.

11 5.800,00

889 Farbfrisch und allseitig vollrandig,
saubere, schwarze Raute auf den Brief
übergehend, Aufgabe-Stempel 26
SEPT 51, fehlerfreie Erhaltung. Atteste
Diena und von der Weid.

11 5.500,00

890 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere eidg. Raute auf den schönen
Brief übergehend, schöner
Aufgabestempel GENEVE 12 FEVR
52, adressiert an Monsieur Harvey rue
des Chanoines Genève, fehlerfreie
Erhaltung. Atteste Fulpius 1947 und
Rellstab.

11 5.400,00

891 Farbfrisch und allseitig vollrandig,
saubere schwarze Raute auf den
schönen Brief übergehend, feiner
Aufgabe-Stempel GENEVE 7 JANV.
52, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Pfenninger, Reuterskiöld, Attest von
der Weid.

11 4.500,00

892 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
links und rechts mit den äusseren
Einfassungslinien, saubere eidg. Raute
auf den schönen Brief übergehend,
schwarzer Aufgabe-Stempel 30 JANV
52, vollständiger, vorgedruckter Brief,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Rellstab.
Kat. 10'000.-.

11 3.000,00
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893 Sehr farbfrische Marken, als Paar
geklebt, allseitig vollständige
Trennungsornamente, je mit sauberen,
schwarzen P.P. entwertet, oben der
deutliche Aufgabestempel USTER 1
JANV 51, fehlerfreie Erhaltung. Attest
von der Weid.

11 24.000,00

894 Sehr farbfrisch, allseitig, regelmässig
breitrandig, an allen 4 Seiten Teile der
Trennungsornamente, saubere,
schwarze ZÜRCHER-Rosette,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
5'400.-.

12 1.500,00

895 Winterthur, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig mit der
Trennungsornamentik, saubere
schwarze ZÜRCHER-Rosette, rechte
obere Ecke angesetzt. gut
präsentierend. Attest BP. Kat. 5400.-.

12 500,00

896 Farbfrisches, senkrechtes Paar
WINTERTHUR, unten knapp, dreiseitig
gut gerandet mit den
Trennungsornamenten, Aufgabe-
Stempel ZÜRICH 11 JULI 1850
NACHMITTAG, nach BERG
adressiert, sehr gute Erhaltung. Attest
Rellstab. Kat. 35'000.-.

12 12.500,00

897 Typen 4-6, farbfrischer 3er-Streifen
über die Bogenmitte gehend, allseitig
gute bis breite Ränder, nur die Type 4
links unten kurz berührt und über der
Type 6 oben schmäler, jede Marke mit
dem PP im Oval von LAUFEN (AW Nr.
2919) sauber und zentrisch entwertet.
Die Type 5 mit natürlicher
Sandkornstelle. Der 3er-Streifen
befindet sich in einwandfreier
Erhaltung. Einheiten über die
Bogenmitte gehend sind selten, da der
Schalterbogen nur 20 Marken
umfasste. Sign. Dr. Fulpius, Atteste
Hunziker, Eichele, und BP. Kat. 9500.-.

13I 1.500,00

898 Type 6, sehr farbfrisch, allseitig gut-bis
breitrandig, nur links oben an die
Randlinie geschnitten, sauberes,
schwarzes P.P., rückseitig minime
helle Stellen, ansonsten in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2'300.-.

13I 300,00

1850, WINTERTHUR

ORTSPOST mit Kreuzeinfassung



Jean-Paul Bach Fernauktion

119

899 Typen 7+8, farbfrisches, waagerechtes
Paar, allseitig regelmässig breitrandig,
oben ein kleines Eckbüglein und eine
kleine falzhelle Stelle, saubere,
schwarze Rauten, soweit in sehr guter
Erhaltung. Atteste Rellstab und BP.
Kat. 5'200.-.

13I 800,00

900 Typen 10 und 30, sehr farbfrische
Frankatur mit 2 losen ORTS-POST mit
Kreuzeinfassung, beide Marken
regelmässig weissrandig, saubere,
blaue P.P. im Kreis, eingefasster
Aufgabestempel in blau von AARAU
26. Novmb. 50, fehlerfreier,
vollständiger Brief nach ZOFINGEN
adressiert. Sign. von der Weid und
Attest BP.

13I 4.800,00

901 Type 13, sehr farbfrisch, allseitig
besonders breitrandig, an allen 4
Seiten sind die Trennungslinien
vorhanden, entwertet mit schwarzer,
eidgenössischer Raute, oben rechts
leicht durchschlagend, eine schöne
Marke mit hervorragender Wirkung.
Attest Eichele.

13I 400,00

902 Typen 14, Orts-Post und Rayon I,
Type 10, B3 (LU), schöne
Mischfrankatur, beide Marken
regelmässig vollrandig, saubere eidg.
Rauten auf die schöne Nachnahme
übergehend, roter Aufgabestempel ST.
GALLEN 14 DEC 1851 VORMITTAG,
tadellose Luxus-Erhaltung. Sign. von
der Weid, Attest Rellstab.

13I,17II 7.000,00

903 Type 18, sehr farbfrisch, allseitig breit
gerandet, saubere P.P. im Kreis (AW
313),  Abart: "Apostroph vor O in
ORTS-POST2, rückseitig kleine
Tintenflecken, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

13I 300,00

904 Type 21, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes, blaues PD,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
2'300.-.

13I 500,00
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905 Typen 21 und 22, sehr farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig voll- bis
breitrandig, saubere, schwarze P.P.,
im Rand zwischen den Marken sind
kleine Vortrennschnittchen ausserhalb
des Markenbildes, Type 22 minime
Bugspur im rechten Rand, ein sehr
schönes Paar in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 5'200.-.

13I 800,00

906 Typen 24,19,7 und 21, sehr farbfrische
Marken, minime Mängel sind bei
dieser extrem seltenen Frankatur von
4 Orts-Post mit Kreuzeinfassung nicht
sehr wichtig, saubere, blaue  Rauten
von LAUFENBURG, blauer
Aufgabestempel LAUFENBURG 9
JUIN 51, nach LUZERN adressiert, ein
eindrücklicher Brief. Attest von der
Weid.

13I 10.000,00

907 Mischfrankatur, ORTS POST (Type
27) und Rayon I (Type 27, B1 RU),
besonders farbfrisch, beide Marken
regelmässig vollrandig, saubere eidg.
Raute, blauer Aufgabe-Stempel
STECKBORN 13 OCTO 51, über
Tägerweilen nach BIRWINKEN
adressiert, sehr seltene Mischfrankatur
in fehlerfreier Erhaltung. Gemäss SBK
29 Frankaturen bekannt. Attest BP.
Kat. 15'000.-.

13I,17I 8.000,00

908 Type 30, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, rechts mit der
Trennungslinie, dekorative, feine
Tintenentwertung, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. kat. 2'300.-.

13I 500,00

909 Typen 3+4, farbfrisches Paar, allseitig
vollrandig, saubere eingefasste P.P.
von LANGENTHAL, nach
AARWANGEN adressiert, selten und
fehlerfrei. Attest Moser. Kat. 14'000.-.

13II 7.000,00

910 Type 32, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, sauberes,
zentrisches P.P., fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Moser, Attest BP. Kat. 3'800.-.

13II 1.800,00

ORTSPOST ohne Kreuzeinfassung
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911 Farbfrisches Paar Orts-Post ohne
Kreuzeinfassung, sehr farbfrisch,
allseitig regelmässig vollrandig,
sauberes, zentrisches P.P., oberhalb
des Paares der Stabstempel ALTNAU,
tadellose Erhaltung. Attest Diena.

13II 10.000,00

912 Type 3, besonders farbfrisch, allseitig
regelmässig breitrandig, zentrisches
schwarzes P.P: im Kreis (AW Nr. 313),
sauberer, blauer Aufgabestempel
NEUCHATEL 16 MAI 1851 en
SUISSE. Tadellose Erhaltung. Attest
Rellstab.

14I 3.200,00

913 Type, 6, farbfrisch, allseitig gute bis
breite Ränder, Schnittlinie oben
vollständig vorhanden, schön
gestempelt mit schwarzem
Doppelkreisstempel, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Hunziker, Attest
Eichele. Kat. 2'100.-.

14I 500,00

914 Type 7, besonders farbfrisch, alleseitig
vollrandig, zentrisches schwarzes P.P.
im Kreis (AW Nr. 49/Gr.12/B),
sauberer, Aufgabestempel MOUTIER
15 JAN 51, nach PORRENTRUY
adressiert. Tadellose Erhaltung. Attest
Berra.

14I 3.200,00

915 Type 17, farbfrisch und allseitig
vollrandig, links repariert, schwarzes
PP, soweit in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 2'100.-.

14I 300,00

916 Type 18, besonders farbfrisch, allseitig
vollrandig, an drei Seiten Teile der
Einfassungslinien, sehr saubere
GENFER-Gitterraute auf den perfekten
Brief übergehend, schöner Aufgabe-
Stempel GENEVE 6 MAI 51, tadelloser
Ortsbrief in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

14I 3.200,00

POSTE LOCALE mit Kreuzeinfassung
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917 Type 23, besonders farbfrisch, allseitig
vollrandig, mit Teilen der
Einfassungslinien, sauberer
ZÜRCHER-Rosette auf den Brief
übergehend, roter Aufgabe-Stempel
ZÜRICH  1414 ... 51 NACHMITTAG,
rechts oben weist die Marke den
Plattenfehler 7 auf, "unterbrochene
Einfassungslinie". Blauer Absender-
Stempel KIRCHHOF=COMMISSION
DER VEREINIGTEN GEMEINDEN
GROSSMÜNSTER=FRAUMÜNSTER
& PREDIGERN, fehlerfreie Briefhülle.
Attest Rellstab.

14I 3.500,00

918 Poste Locale und Rayon I,  beides
Typen 26, sehr farbfrische
Mischfrankatur, beide Marken
regelmässig vollrandig, ideal
aufgesetzte blaue PP, schöner blauer
Aufgabestempel SCHWYZ 23 JANV
51, fehlerfreies Streifband an die T.
Kanzlei in LACHEN adressiert. sehr
attraktive Frankatur. Attest Moser.

14I, 15II 7.000,00

919 Type 30, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, volles, blaues P.P. im Kreis,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat
2100.-.

14I 400,00

920 Type 36, besonders farbfrisch, allseitig
regelmässig breitrandig auf allen 4
Seiten Teile der Trennungslinien,
unten mit Bogenrand, schöne eidg.
Rauten, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Ka. 2`100.-.

14I 600,00

921 Type 18, Poste Locale und Rayon II,
Type 27, sehr schöne und farbfrische
Mischfrankatur, beide Marken
regelmässig vollrandig, saubere,
schwarze P.P., teilweise auf dem
besonders frischem, kleinem
Nachnahme-Streifband übergehend,
roter Aufgabestempel ST. GALLEN 21.
FEB. 1851 NACHMITTAG, nach
RORSCHACH adressiert, perfekte
Luxuserhaltung. Attest Rellstab.

14I 7.000,00

POSTE LOCALE ohne Kreuzeinfassung
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922 Poste Locale ohne Kreuzeinfassung,
Type 23, mit Plattenfehler: "rechte
Einfassungslinie oben stark
unterbrochen", dazu eine Rayon II,
Type 17, B1/LU, schöne und seltene
Mischfrankatur, beide Marken mit
allseitig guten bis breiten Rändern,
übergehend entwertet, mit zwei
Abschlägen einer schwarzen,
eidgenössischen Raute, auf einer
Nachnahme über 20 Rp., mit
Doppelkreis-Aufgabestempel MEILEN
10/11 (1851), vom Bezirksgereicht
nach OETWIL adressiert. 12 ½.-Rp.-
Porto mit 7 ½  Rp. für den ½-1 Loth
schweren Brief im 1. Briefkreis und 5
Rp. für die Nachnahme. Eine
ausserordentlich seltene Frankatur in
fehlerfreier Erhaltung. Atteste Calves
und Eichele.

14II,16II 50.000,00

923 Type 36, sehr farbfrisch, saubere,
schwarze eidg. Raute, oben breit
gerandet, an 3 Seiten knapp bis
angeschnitten, sonst in guter
Erhaltung. Attest Abt 1996. Kat.
35'000.-.

14 II 2.500,00

924 Type 8, sehr farbfrische, allseitig
breitrandige, linke obere Bogenecke,
auf allen 4 Seiten sind die äusseren
Randlinien sichtbar, sauberes
schwarzes P.P., ein fehlerfreies
Luxusstück. Sign. Moser, Attest BP.

15I 1.000,00

925 Type 1, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, Schnittlinien an drei Seiten
vollständig vorhanden, linke obere
Bogenecke, ideal, zentrisch
aufgesetzte ZÜRCHER-Rosette,
perfekte Luxus-Erhaltung. Sign.
Zumstein, Attest Eichele.

15I 1.000,00

926 Type 1, sehr farbfrisch, allseitig
besonders breitrandig mit fast
vollständigen Schnittlinien an 3 Seiten,
starkes schwarzes P.P. auf den
schönen Brief übergehend, mit der
Abart: "kleine Fehlstelle im Blaudruck",
grosser Zierstempel als
Aufgabestempel MOENCHWEILEN 16
NOV 1850, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Städeli und Attest Rellstab 1984.

15 I 1.800,00

927 Type 5, farbfrisch, vollrandig mit den
Schnittlinien oben und rechts,
sauberes, schwarzes P.D., fehlerfrei.
Sign. Moser, Attest BP. Kat. 1800.-.

15I 700,00

RAYON - PROBEDRUCKE

RAYON I DUNKELBLAU MIT KE
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928 Type 33, allseitig vollrandig, unten mit
Bogenrand, sauberes, blaues PD auf
den schönen Brief übergehend, 2
verschiedene blaue Aufgabe-Stempel
BERN 15 MARS 1851, nach
LANGNAU adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

15 I 2.400,00

929 Type 39, farbfrisch, 3 Seiten vollrandig,
links angeschnitten, schöne
ZÜRCHER-Rosette, soweit in guter
Erhaltung. Attest BP.

15 I 100,00

930 Type 1, sehr farbfrisch, gut bis
breitrandig, oben mit Bogenrand,
schönes P.P. im Kreis auf den
perfekten Brief übergehend, schwarzer
Aufgabestempel CHAUX-DES-FONDS
19 JUIL 51, nach MONTIERS
adressiert, rückseitig mit dem
Ankunftsstempel, fehlerfrei.. Attest BP.

15II 700,00

931 Type 1, sehr farbfrisch, besonders
breite Ränder, 2 Seiten mit
vollständigen Einfassugnslinien,
sauberes P.P. im Kreis, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Fulpius, Attest BP.

15 II 350,00

932 Type 1, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, mit meist vollständigen
Schnittlinien an allen 4 Seiten,
sauberes, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

15II 300,00

933 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, oben und rechts mit den
vollständigen Schnittlinien, sauberes
LUZERNER-PP, an die Gebrüder
Räber in LUZERN adressiert, roter
Ankunftsstempel LUZERN 17 JUIN 51,
Briefhülle nicht ganz vollständig,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Moser
1965.

15 II 1.000,00

934 Type 3, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 3 Seiten sind die
Trennungslinien vollständig, sauberes
blaues P.D., fehlerfreie Erhaltung.
Sign. E. Diena. Attest BP.

15II 350,00

RAYON I DUNKELBLAU OHNE KE
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935 Typen 3 und 20, Stein A3, sehr
farbfrisch, 2 verschiedene
Farbnuancen, allseitig regelmässig
vollrandig, verwischte Basler FRANCO
auf das Briefstück übergehend, der
Brief stammte aus MANNHEIM und ist
datiert mit 18 Merz 1851, rückseitiger
Ankunftsstempel SUMISWALD. Attest
BP.

15II 500,00

936 Type 4, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, zentrisch aufgesetzter
Stabstempel LANGNAU (AW Nr.
1444), fehlerfreie Erhaltung, selten!
Atteste Moser und BP.

15II 1.000,00

937 Type 6, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, an 3 Seiten mit
vollständigen Schnittlinien, sauberes,
schwarzes P.D. fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

15 II 350,00

938 Mischfrankatur zwischen 2
Farbnuancen, Type 6, mit bestossener
linken oberen Ecke, schwarz,
lebhaftblau, karmin, rechts die Marke
in der Farbe schwarz, grauviolettblau,
karmin, beide Marken sind sehr
farbfrisch und mit etwas
unterschiedlichem Schnitt, sauberer
PP im Kreis auf den schönen Brief
übergehend,  Aufgabe-Stempel13
DEC. 1850, rückseitig Ankunftsstempel
BERN 14. DEC 50, Frankaturen dieser
Ausgabe mit zwei verschiedenen
Nuancen sind sehr selten, gute
Erhaltung. Attest Rellstab.

15 II 3.500,00

939 Type 7, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes, schwarzes P.P.,
fehlerfrei. Attest BP.

15II 250,00

940 Type 10, sehr schöne und tiefe Farbe,
allseitig voll- bis breitrandig, sauberes
PP im Kreis auf den frischen Brief
übergehend, schöner Aufgabe-
Stempel CHAUX-DE-FONDS 19 MAI
51, perfekte, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Weid, Attest BP.

15 II 1.000,00

941 Type 11, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, links mit Bogenrand,
sauberes, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

15II 250,00
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942 Type 13, sehr farbfrisch, 3 Seiten
vollrandig, rechts teils etwas knapp,
schwarzes P.D, gute Erhaltung. Attest
BP.

15II 120,00

943 Type 13, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, zentrisches  blaues P.D.,
sauberer blauer Aufgabe-Stempel
BERN 29 DEC 1850, nach
DÜRRENMÜHLE adressiert, unten
kleine Alterungsspuren im Umschlag,
mit vollem Inhalt, in guter Erhaltung.
Attest BP.

15 II 700,00

944 Type 14, farbfrisch, allseitig
regelmässig breit gerandet, sehr
saubere zentrisch aufgesetzte
Zürcher-Rosette, in perfekter
Erhaltung. Sign. und Attest von der
Weid.

15II 500,00

945 Typen 14, 15, 16, farbfrischer Dreier
Streifen, 3 Seiten vollrandig, unten
angeschnitten, 3 rote Luzerner P.P.,
von guter Präsentation. Attest BP. Kat.
3800.-.

15II 500,00

946 Type 15, allseitig vollrandig, kleines,
schwarzes PP m Oval, fehlerfrei. Attest
BP.

15II 180,00

947 Type 15, besonders farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes, eingefasstes
FRANCO auf den Brief übergehend,
schöner roter Aufgabe-Stempel
BASEL 11 NOV 1850 NACHMITTAG,
nach DELEMONT adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Hunziker
Attest BP.

15 II 1.800,00

948 Type 18, farbfrisch, allseitig
regelmässig breitrandig, feines
schwarzes PD, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 750.-.

15II 250,00

949 Type 22, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, schön aufgesetztes,
schwarzes PP, fehlerfrei. Attest BP.

15II 250,00

950 Type 23, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, links und rechts mit den
vollständigen Trennungslinien,
sauberes schwarzes P.D. von
LAUSANNE etc., tadellose Erhaltung.
Attest von der Weid. Kat. 750.-.

15II 250,00

951 Type 23, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, feines, schwarzes P.P.,
fehlerfrei. Attest BP.

15II 250,00
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952 Type 23, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes, schwarzes P.P.
im Kreis, Postkreis VI (AARAU),
fehlerfrei. Sign. Hunziker, Attest
Rellstab und BP.

15II 250,00

953 Type 23 auf kleinem Briefstück mit
Teilstempel HOR....., saubere und
farbfrische Marke. allseitig meist breit
gerandet und in guter Erhaltung,
sauber entwertet mit schwarzen
Tintenstrichen. Atteste Moser und BP.
Kat. 750.-.

15II 150,00

954 Type 24, farbfrisch, mit seltener Abart:
"Doppeldruck des roten Wappen",
allseitig gute bis breite Ränder,
schwarze Zürcher-Rosette,
einwandfrei erhalten. Attest Eichele.

15II.1.06 500,00

955 Type 25, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, zentrisches, schwarzes PP,
fehlerfrei. Attest BP.

15II 250,00

956 Type 26, farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, schönes PP im
Kästchen (AW Nr. 274), in tadelloser
Erhaltung. Befund Eichele. Kat. 750.-.

15II 250,00

957 Type 28, sehr farbfrisch, vollrandig, mit
den Schnittlinien oben und rechts,
saubere, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

15II 250,00

958 Type 29, farbfrisch, allseitig
breitrandig, sauberes schwarzes P.P.
vom Postkreis VIII., besonders
dekorativ ist der Punkt vom ersten P
zentrisch in der Mitte vom Schweizer
Kreuz. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
Marchand. Kat. 750.-.

15II 250,00

959 Type 29, farbfrisch, allseitig gute bis
breite Ränder, sauberes P.P. im
Kästchen, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hunziker.

15II 230,00

960 Type 30, sehr farbfrisch, vollrandig,
rechts und unten mit den Schnittlinien,
sauberes, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

15II 250,00

961 Type 31, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, sauberes PD
im Oval, fehlerfrei. Sign. Engel und
Attest BP.

15 II 350,00

962 Type 31, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, oben und unten mit den
vollständigen Schnittlinien,
zentrisches, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

15II 300,00
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963 Typen 31+32, farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig vollrandig,
jede Marke mit schwarzem P.P.
gestempelt, Rotdruck nach oben
verschoben, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
1800.-.

15II 700,00

964 Type 34, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, schöne, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei, Attest BP.

15II 250,00

965 Type 36, farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, saubere
zentrische blaue Raute, in fehlerfreier
Erhaltung. Befund Eichele.

15II 250,00

966 Type 38, farbfrisch, gut- bis
breitrandig, schönes, rotes P.P.,
fehlerfrei. Attest BP.

15II 250,00

967 Type 39, A2-O, sehr farbfrisch,
schönes, zentrisches blaues P.P.,
allseitig breitrandig , mit Teilen der
Schnittlinien, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. und  Attest Berra. Kat. 750.-.

15II 250,00

968 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, unten mit Bogenrand,
schöner, voller, roter Datumstempel
LUZERN, fehlerfrei. Attest BP.

15II 200,00

969 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
vollrandig, ideal aufgesetzter, roter
Datumstempel LUZERN, ein
Ausnahmestück in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

15II 500,00

970 Type 3, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, auf 2 Seiten Schnittlinien,
voll aufgesetztes, schwarzes PD,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/O 180,00

971 Type 3, sehr breit gerandet, sauberes,
schwarzes P.P., fehlerfrei. Attest BP.

16II/O 300,00

972 Type 10, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig breitrandig, zentrisches
schwarzes P.P., fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

16II/U 180,00

973 Type 10, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, schönes. schwarzes P.P:,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/U 300,00

RAYON II OHNE KE (STEIN A1)
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974 Type 15, sehr farbfrisch, gemäss
Attest Rellstab 1995 in sog.
tabakfarbener Nuance, Atteste von der
Weid von 1989 und 1995 in
tabakfarbener Nuance und Nuance
tieforangegelb sog.: TABAK, die
fehlerfreie Marke ist allseitig vollrandig,
idealer Stabstempel HINDELBANK,
auf den vollständigen Brief
übergehend, blauer
Durchgangsstempel BERN und
Ankunftsstempel von DELEMONT
rückseitig, perfekte Erhaltung und sehr
dekorativ. Der Brief wird mit diesen
Attesten verkauft, andere
Interpretationen zum Thema
Tabakfarbe interessieren hier
niemand. Atteste Rellstab und 2
Atteste von der Weid.

16II/A1/U 10.000,00

975 Type 17, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, links mit Bogenrand,
volles, schwarzes PP, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

16II/U 300,00

976 Type 20, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes "P" von
UNTERSEEN, fehlerfrei. Attest BP.

16II/O 300,00

977 Type 22, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig breitrandig, schönes P.P.
auf den Brief übergehend, roter
Aufgabestempel ST. GALLEN 17 DEC
1850, Briefhülle nach ST.
GALENKAPPEL adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

16II/U 500,00

978 Type 23, farbfrisch, 3 Seiten vollrandig,
rechts berührt, schwarze ZÜRCHER-
Rosetten, gute Erhaltung. Kat. 650.-.

16II/U 100,00

979 Type 24, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes, schwarzes P.P.,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/U 250,00

980 Type 25, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, schönes,
schwarzes P.P. von OBERRIEDEN,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/U 300,00

981 Type 32, sehr farbfrisch, regelmässig
breitrandig mit fast vollständigen
Schnittlinien an allen 4 Seiten,
schönes, schwarzes P.P. auf den
vollständigen Brief übergehend, roter
Aufgabestempel ZÜRICH 21 NOV
1850, nach SUMISWALD adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

16II/O 500,00

982 Type 38, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breitrandig, teilweise mit Teilen der
Einfassungslinien, Abart: p von R. im
Bogen unterbrochen, senkrechte
"Flamme" über dem Kordelknoten des
Posthorns. Rückseitig eine helle Stelle,
ansonsten gut präsentierend und in
guter Erhaltung. Sign. Starasek und
Attest BP. Kat. 1'900.-.

16II,A1 500,00
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983 Type 39 (U), sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, teilweise vollständige
Einfassungslinien, sauberes rotes PP
im Kästchen von GENF (AW. Nr. 262),
im seltenen orangegelben Farbton
(Mittel-Tabak), nach Michel-Farbführer.
Plattenfehler "Fleck zwischen den
Rahmenlinien rechts unten"; Spuren
der Kreuzeinfassung. Druckabarten:
Rote Farbpigmente im Gelb-Druck,
Rot-Druck (Wappen) nach rechts
unten versetzt. In guter Erhaltung.
Attest Hermann.

16II.ac 2.800,00

984 Type 4, sehr farbfrisch, vollrandig,
oben mit breiten Bogenrand,
zentrisches, schwarzes PD, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/LU 200,00

985 Type 4, sehr farbfrisch, vollrandig,
zentrisches, blaues P.D., klarer, blauer
Aufgabestempel BERN 13 JAN 51,
vollständiger Faltbrief nach FRUTIGEN
adressiert und mit rückseitigem
Ankunftsstempel, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 350,00

986 Type 7, sehr farbfrisch, 3 Seiten
vollrandig, mit den vollständigen
Schnittlinien, nur rechts unten berührt,
schöne doppelte, rote, eidg. Rauten,
gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 440.-.

16II/RO 100,00

987 Type 8, sehr farbfrisch, vollrandig,
dekoratives, rotes P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

16II/LO 180,00

988 Type 8, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, oben mit Bogenrand,
zentrische, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 180,00

989 Typen 14 und 15, farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig vollrandig,
voll aufgesetzte, schwarze P.P.,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1050.-.

16II 400,00

990 Type 14, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, saubere eidg. Raute auf
den schönen Brief übergehend,
seltener Aufgabe-Stabstempel
ENGELBERG, nach KERNS adressiert
mit rückseitigem Stabstempel,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

16 II 480,00

991 Type 16, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, rechts mit Bogenrand,
grosses Luzerner P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

16II/RU 150,00

992 Type 17, farbfrisch, allseitig vollrandig,
sauberes, blaues PD, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 440.-.

16II/RO 180,00

RAYON II OHNE KE (STEIN A2)
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993 Type 17, sehr farbfrisch, 3 Seiten sehr
breitrandig, rechts und oben mit
vollständiger Einfassungslinie, unten
an die Randlinie geschnitten, saubere
grüne eidg. Raute auf den schönen
Brief übergehend, rechts mit grossem
grünen CHARGEE und grünem
Aufgabestempel WANGEN 22 NOV
51, adressiert an Hans Ulrich Ryf,
Schumacher in ATTISWYL,
grossartiger Brief in sehr guter
Erhaltung. Atteste Nussbaum 1964
und Zumstein 1994.

16II/LU 1.900,00

994 Type 18, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute auf den nicht ganz vollständigen
Brief übergehend, roter Aufgabe-
Stempel LUZERN 2 AVRIL 1852, nach
ALTDORF adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

16II/RO 300,00

995 Type 20, extrem seltene, senkrechte
Halbierung, das kleine PP im Oval, AW
Nr. 282, ist auf den schönen Brief
übergehend, daneben der
Aufgabestempel RENAN 17 JUIN 51,
handschriftlich mit Rotstift " Franco
trop peu und 4 (Kreuzer = 10 Rp.).
Sehr seltene Frankatur in fehlerfreier
Erhaltung. Attest von der Weid.

16II/LU 18.000,00

996 Type 21, sehr farbfrisch, gut bis
breitrandig, an 3 Seiten mit
Schnittlinien, schönes, rotes P.D.,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 150,00

997 Type 24, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 180,00

998 Type 25, farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere eidg. Raute, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 440.-.

16II/LU 120,00

999 Type 28, sehr farbfrisch, allseitig gut
bis vollrandig, 2 Seiten mit den
Schnittlinien, rechts unten minim
knapp, schönes, kontrastreiches, rotes
PP, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 150,00

1000 Type 29, farbfrisch, vollrandig,
zentrisches, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 440.-.

16II/LO 150,00

1001 Type 37, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, unten mit Bogenrand,
schönes, schwarzes P.P. im Kreis,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 180,00
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1002 Seltene, diagonal halbierte, linke obere
Hälfte, auf vollständigem Brief, die
schwarze, eidg. Raute ist auf den Brief
übergehend, sauberer Aufgabestempel
WYL 16 DEC.51, nach ST. GALLEN
adressiert, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Rellstab.

16II/LO 15.000,00

1003 Type 5, sehr farbfrisch, vollrandig, an 2
Seiten vollständige Schnittlinien,
saubere, schwarze ZÜRCHER-
Rosette, fehlerfrei. Sign. von der Weid,
Attest BP.

16II/RO 300,00

1004 Type 10, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, links und rechts die
vollständigen Schnittlinien, saubere
Tintenentwertung auf den schönen
NN-Brief übergehend, Aufgabe-
Stabstempel HOCHDORF, nach
LUZERN adressiert, fehlerfrei. Sign.
Weid und Attest BP.

16II/RU 800,00

1005 Type 13, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, oben und unten mit
vollständigen Schnittlinien, sauberes,
schwarzes P.P., fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 750.-.

16II/RO 350,00

1006 Type 4, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, 3 Seiten mit vollständigen
Schnittlinien, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 180,00

1007 Type 5, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, an 3 Seiten vollständige
Schnittlinien, links fast vollständig,
saubere, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Sign. Moser, Attest BP:

16II/LO 180,00

1008 Type 5, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, eidg. schwarze
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 150,00

1009 Type 6, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, oben mit Bogenrand, auf 3
Seiten die Schnittlinien fast vollständig,
saubere, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 180,00
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1010 Type 7, sehr farbfrisch, allseitig
besonders breitrandig, oben mit
Bogenrand, Schnittlinien an 4 Seiten
vollständig, unten teilweise vorhanden,
saubere, blaue Raute auf den schönen
Brief übergehend, blauer Aufgabe-
Stempel SINS 28 SEPT 54, grosser,
eingefasster, blauer Stabstempel
CHARGEE, ein besonders schöner
Brief in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

16II/LO 1.500,00

1011 Type 8, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, oben mit breitem
Bogenrand, Bogenecke, schöne, rote,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 250,00

1012 Type 8, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, rechte obere Bogenecke,
schwarzes PP im Kreis auf den
schönen NN-Brief übergehend,
sauberer Aufgabestempel AARAU 7/8
51, nach EIKEN adressiert, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 800.-.

16II/LO 300,00

1013 Type 10, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 180,00

1014 Type 14, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, linke untere Bogenecke,
sauberes, schwarzes P.P. im Kreis,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 300,00

1015 Type 16, allseitig vollrandig, rechts mit
breitem Bogenrand, schön, voll
aufgesetztes, schwarzes PP, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/RO 200,00

1016 Type 25, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, an 3 Seiten fast
vollständige Schnittlinien, sauberer
Datumstempel HUTTWIL, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/LO 300,00

1017 Type 28, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes schwarzes P.P.,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 150,00

1018 Type 30, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, voll aufgesetzte, saubere
Raute von YVERDON, rechts der
Aufgabestempel YVERDON 9 AOUT
54, nach ROHRBACH adressiert, sehr
selten und fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 2.800,00
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1019 Type 34, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, unten mit Bogenrand,
grosses, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

16II/LO 180,00

1020 Type 34, sehr farbfrisch, besonders
breitrandig, Schnittlinien an allen 4
Seiten, schönes, eingefasstes,
schwarzes P.P., ein Ausnahmestück in
perfekter Erhaltung. Sign. von der
Weid, Attest BP.

16II/LU 300,00

1021 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, unten mit Bogenrand,
sauberes, schwarzes P.P., fehlerfrei.
Attest BP.

16II/LU 180,00

1022 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, 3 Seiten mit fast
vollständigen Schnittlinien, unten mit
Bogenrand, zentrische, schwarze,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 180,00

1023 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes, schwarzes P.P.,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 180,00

1024 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, mit Teilen der Schnittlinien
an allen 4 Seiten, oben und unten
vollständig, volle, rote, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 250,00

1025 Type 5, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, auf drei Seiten vollständige
Schnittlinien, oben mit Bogenrand,
saubere, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 200,00

1026 Type 12, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, zentrisches, blaues PD,
fehlerfrei. Attest BP.

16II 160,00

1027 Type 17, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, linker Bogenrand, an allen 4
Seiten Teile oder vollständige
Schnittlinien, schöne, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 250,00

1028 Type 33, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breite Ränder, an allen 4 Seiten sind
die Schnittlinien vollständig, schöne
zentrische, schwarze eidg. Raute auf
den schönen Brief übergehend,
schwarzer Aufgabestempel BADEN 5
OCTO 1851, adressiert an den
Gemeindepräsident von
FISCHENTHAL, tadellose Erhaltung.
Sign. Weid, Attest BP.

16II/RO 800,00

1029 Type 34, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, links mit Bogenrand,
schönes, schwarzes PD, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/RO 200,00

RAYON II OHNE KE (STEIN B1)



Jean-Paul Bach Fernauktion

135

1030 Type 1, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, linke obere Bogenecke mit
Gruppenabstand, perfekte, zentrische,
schwarze, eidg. Raute, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/RU 300,00

1031 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, an 2 Seiten sind die
Schnittlinien vollständig, saubere,
blaue, eidg. Raute, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/LO 100,00

1032 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, mit Teilen der Schnittlinien,
breite, blaue Raute, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/RU 150,00

1033 Type 3, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, mit Teilen der Schnittlinien,
oben mit Bogenrand, saubere, blaue,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II 120,00

1034 Type 3, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, blaue, eidg.
Raute, fehlerfrei, Attest BP.

16II/LU 80,00

1035 Typen 3+4, sehr farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig vollrandig,
saubere, blaue, eidg. Raute, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/LU 180,00

1036 Type 4, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, schöne, rote, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 150,00

1037 Typen 5+6, sehr farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig vollrandig,
zentrische, blaue Luzerner PP auf
jeder Marke, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 300,00

1038 Typen 5+21, zusammen auf kleinem
Briefstück, sehr farbfrisch, gut- bis
breitrandig, saubere eidg. Raute
zentrisch aufgesetzt, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

16II 100,00

1039 Type 7, sehr farbfrisch, oben und
rechts mit vollständigen
Einfassungslinien, blauer
Aufgabestempel AARAU 22.3.53.,
nach REINACH adressiert, sehr
schöner weisser Brief in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

16II 480,00

1040 Type 9, sehr farbfrisch, allseitig gut bis
breitrandig, rechts mit Bogenrand,
saubere, schwarze, eidg. Raufe,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 100,00
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1041 Type 9, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, links und unten vollständige
Schnittlinien, schöne, blaue, eidg.
Raute auf den frischen Brief
übergehend, blauer Aufgabestempel
OLTEN 19 JUIL 53, fehlerfreier Brief
nach AARAU adressiert. Attest BP.

16II/LO 300,00

1042 Typen 9-11, sehr farbfrischer,
waagerechter Dreierstreifen, allseitig
vollrandig, links und oben mit den
vollständigen Schnittlinien, saubere,
schwarze, eidg. Rauten, auf den
schönen NN-Brief übergehend,
schwarzer Aufgabe-Stabstempel
BÜRON, der vollständige Brief ist
inwendig vom 9. August 1852 datiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
6000.-.

16II/RU 2.000,00

1043 Type 10, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig an 3 Seiten vollständige
Schnittlinien, saubere eidg. Raute auf
den schönen Brief übergehend,
sauberer Aufgabe-Stempel
ZOFINGEN 2 MARS 53, nach
BOTTENWYL adressiert, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/RU 280,00

1044 Type 13, sehr farbfrisch, allseitig breit
gerandet, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 100,00

1045 Type 15, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, 3 Seiten mit
vollständigen Schnittlinien, schöne,
blaue, eidg. Raute, fehlerfrei.

16II/RU 120,00

1046 Type 17, sehr farbfrisch, allseitig
extrem breitrandig, rechts mit
Bogenrand, 3 Seiten mit vollständigen,
rechts mit sichtbaren Schnittlinien,
saubere, schwarze, eidg. Raute, ein
Ausnahmestück in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

16II/RO 300,00

1047 Type 17, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, links mit Bogenrand,
saubere, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 120,00

1048 Type 20, farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere eidg. Raute, fehlerfrei. Attest
Berra.

16II/RO 60,00

1049 Typen 27+28, sehr farbfrisches Paar,
allseitig vollrandig, saubere, schwarze,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 200,00
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1050 Type 28, sehr farbfrisch, 2 Seiten
vollrandig, 2 Seiten knapp, schöne,
blaue, eidg. Raute auf den fehlerfreien
Brief übergehend, blauer
Aufgabestempel BERN 26 MARS 53,
rückseitig grüner Ankunftsstempel
WANGEN. Attest BP.

16II/RU 180,00

1051 Type 30, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, zentrisches, eingefasstes,
schwarzes P:P., fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 120,00

1052 Typen 31+39, farbfrisches,
senkrechtes Paar, allseitig gut- bis
breitrandig, an allen Seiten Teile oder
vollständige Einfassungslinien,
saubere 8-linige LUZERNER-Raute,
schöner roter Aufgabestempel
LUZERN 24  X 1853, fehlerfreier
Nachnahme-Brief nach ENTLEBUCH.
Attest Hunziker 1982.

16 II 800,00

1053 Type 31, farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere blaue Raute auf den schönen
Brief übergehend, blauer zweizeiliger
Stabstempel STEIN SEPT 1862, nach
SCHAFFHAUSEN adressiert,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 500,00

1054 Type 32, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 3 Seiten sind die
Schnittlinien vollständig, sehr schöne,
rote, eidg. Raute auf das kleine
Briefstück übergehend, fehlerfrei. Sign.
Trüssel, Attest BP.

16II/LU 200,00

1055 Type 33, besonders farbfrisch, allseitig
extrem breitrandig mit sichtbaren
Trennungslinien auf allen 4 Seiten,
linke untere Bogenecke mit roter
Anlagelinie, saubere eidg. Raute auf
die schöne Briefvorderseite
übergehend, Aufgabestempel
ZOFINGEN 25 SEPT..., (AW  Nr.
5321), 10 Rp.-Porto für einen
einfachen Brief im 2. Rayon, nach
AARAU adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

16II/LO 500,00

1056 Type 33, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, 3 Seiten mit den
Trennungslinien, mit dem
Stecherzeichen, saubere eidg. Raute
auf den leicht knitterigem Brief
übergehend, Aufgabe-Stempel
WINTERTHUR 9 JUIN 54, nach
BAUMA adressiert, sehr gute
Erhaltung. Attest BP.

16II/RO 140,00

1057 Type 35, farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, blaue eidg. Raute, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/RO 100,00
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1058 Type 37, sehr farbfrisch, allseitig voll-
bis breitrandig, saubere, schwarze,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 80,00

1059 Type 37, sehr farbfrisch, knappe bis
gute Ränder, feine, schwarze, eidg.
Raute, soweit gute Erhaltung. Attest
BP.

16II/LO 60,00

1060 Type 37, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, mit fast vollständigen
Schnittlinien an allen 4 Seiten, unten
mit Bogenrand, saubere, blaue, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 150,00

1061 Type 37, sehr farbfrisch, besonders
breitrandig, unten mit Bogenrand, 3
Seiten mit den vollständigen
Schnittlinien, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP

16II/RU 150,00

1062 Type 38, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, schöne, schwarze,
eidg. Raute auf das kleine Briefstück
übergehend, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 120,00

1063 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 3 Seiten sind die
Schnittlinien erkennbar, saubere,
schwarze, eidg. Raute, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/RU 100,00

1064 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
gleichmässiger und breiter Schnitt,
schöne, blaue  eidg. Raute, sauberer
blauer Aufgabe-Stempel LENZBURG
6/9 54, nach MENZIKEN adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Rellstab.

16II/LU 240,00

1065 Type 40, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, 3 Seiten mit vollständigen
und eine Seite mit teilweisen
Schnittlinien, rechte untere
Bogenecke, schöne, blaue, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 200,00

1066 Type 40, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig mit fast vollständigen
Schnittlinien an allen 4 Seiten,
zentrische, schwarze, eidg. Raute,
fehlerfrei.

16II/RO 120,00

1067 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 2 Seiten vollständige
Schnittlinien, saubere, blaue, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 120,00

1068 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sehr schöne, blaue, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 120,00
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1069 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 80,00

1070 Typen 2 und 10, farbfrisches,
senkrechtes Paar, allseitig vollrandig,
oben mit Bogenrand, saubere,
dekorative, blaue, breite, Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 180,00

1071 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 3 Seiten die
vollständigen Schnittlinien, teilweise
mit Teilen der Nebenmarken, schöne,
schwarze, eidg. Raute auf den
perfekten Brief übergehend, sauberer,
schwarzer Aufgabestempel ZÜRICH
31 OCT 52, nach
METTMENSTETTEN adressiert,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 300,00

1072 Type 3, sehr farbfrisch, regelmässig
vollrandig, saubere, schwarze eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 80,00

1073 Type 4, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sehr schöne, blaue, 7-linige
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 120,00

1074 Type 5, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 80,00

1075 Type 6, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, feine, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 60,00

1076 Type 7, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, sehr schöne,
blaue, eidg. Raute, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/LO 100,00

1077 Type 7, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 80,00

1078 Type 7, sehr farbfrisch, allseitig voll-
bis sehr breitrandig, feine, schwarze,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP:

16II/RO 100,00
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1079 Type 7, farbfrisch, allseitig gut- bis
breitrandig, volle, blaue, eidg. Raute
auf den schönen Brief übergehend,
daneben der blaue Aufgabestempel
BERN 3 JAN 54, schöner, kleiner,
vollständiger Brief nach WANGEN
adressiert. Attest BP.

16II/RO 200,00

1080 Type 8, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, saubere,
blaue, eidg, Raute, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/LU 100,00

1081 Type 9, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 100,00

1082 Type 9, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, schöne, blaue LUZERNER-
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 120,00

1083 Type 12, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute auf die Briefvorderseite
übergehend, auch der Aufgabestempel
THUN 5 JAN 54 geht auf die Marke
über, die saubere Unterlage ist nach
INTERLAKEN adressiert, fehlerfrei.
Attest BP:

16II/RU 150,00

1084 Type 16, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, rechts mit Bogenrand,
saubere, breite, blaue Raute, auf
kleinem Briefstück, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/LU 120,00

1085 Type 17,  KARTONPAPIER, sehr
farbfrisch, allseitig breitrandig, saubere
schwarze eidg. Raute, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/RO 80,00

1086 Type 17, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, mit vollständigen oder
teilweisen Schnittlinien auf allen 4
Seiten, die schöne schwarze, eidg.
Raute geht auf den sauberen Brief
über, oben der Aufgabe-Stempel
THUN 3 JUN 53, nach FRUTIGEN
adressiert, fehlerfrei.

16II/RO 200,00

1087 Type 18, sehr farbfrisch, gut bis sehr
breit gerandet, rechts mit Teilen der
Nebenmarke, ideal aufgesetzte, blaue
LUZERNER-Raute, rechts der rote
Aufgabestempel LUZERN 1852, es
handelt sich um eine vollständige
Rechnung vom bekannten Apotheker
Dr. Emmanuel d'Orelli-Corragioni an
der Arzt Dr. Fischer in
DAGMARSELLEN, der Apotheker war
eine historisch bedeutende
Persönlichkeit, mit einer interessanten
und spannenden Lebensgeschichte.
Siehe "Eingaben an den
Schweizerischen Bundesrath in Bern
der Familie d'Orelli-Corragioni" 1889.
Ein für Luzern geschichtlich wichtiger
Brief in bester Erhaltung. Attest BP.

16II/RU 500,00

1088 Type 19, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, schöne, blaue, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 120,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

141

1089 Typen 19+20, farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig gut- bis
breitrandig, saubere, blaue
LUZERNER Rauten, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/LO 180,00

1090 Type 20, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, unten und links mit Teilen
der Schnittlinien, saubere, schwarze,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 80,00

1091 Type 21, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 100,00

1092 Type 21, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, zentrische, schwarze, eidg.
Raute auf den vollständigen Brief
übergehend, sauberer Aufgabe-
Stempel THUN 4 MARS 53, rückseitig
als Ankunftsstempel der grosse
Zierstempel von FRUTIGEN, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/LU 250,00

1093 Type 23, sehr farbfrisch, meist
vollrandig, schöne, blaue, eidg. Raute
auf den sehr schönen Brief
übergehend, blauer Aufgabe-Stempel
BERN AOUT 53, rückseitig der grüne
Ankunftsstempel von WANGEN,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 250,00

1094 Type 24, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, rechts mit Bogenrand, ideal
zentrisch aufgesetzte, rote, eidg,
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 300,00

1095 Type 24/LO, farbfrisch, allseitig breit
gerandet und in einwandfreier
Erhaltung, sauber entwertet mit blauer,
eidg. Raute. Signiert u. Befund Moser,
Attest BP. Kat. 200.-.

16II/LO 50,00

1096 Typen 26+27, farbfrisches Paar,
allseitig vollrandig, schöne, blaue,
eidg. Raute zentrisch aufgesetzt,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 180,00

1097 Type 27, sehr farbfrisch, allseitig
besonders breitrandig, auf 3 Seiten
vollständige Trennungslinien, schöne,
blaue, eidg. Raute zentrisch
aufgesetzt, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 120,00

1098 Type 29, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 80,00

1099 Type 30, sehr farbfrisch, saubere, rote,
eidg. Raute, zentrisch aufgesetzt,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RO 200,00
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1100 Type 30, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, saubere, schwarze, eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 100,00

1101 Type 32, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, rechts mit breitem
Bogenrand, ideal aufgesetzte,
schwarze, eidg. Raute, perfekte
Erhaltung. Attest BP.

16II/RU 150,00

1102 Type 32, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 3 Seiten Schnitlinien,
schöne, schwarze, eidg. Raute auf den
frischen Brief übergehend, Aufgabe-
Stabstempel COURT, nach FORNET-
DESSOUS adressiert, blauer
Durchgangstempel BELLELAY 14
DEC 53, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 300,00

1103 Type 33, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, an drei Seiten sind die
Schnittlinien vollständig vorhanden,
unten mit breitem Bogenrand, saubere,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LU 100,00

1104 Type 33, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, teilweise mit den
Schnittlinien, schöne, blaue
LUZERNER-Raute, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/RU 100,00

1105 Type 36, sehr farbfrisch, allseitig
extrem breitrandig und auf allen 4
Seiten sind die Trennungslinien
sichtbar, schöne, zentrische eidg.
schwarze Raute, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

16II 200,00

1106 Type 37, sehr farbfrisch, regelmässig
vollrandig, saubere, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/RU 100,00

1107 Type 38, farbfrisch, 3 Seiten vollrandig,
links teilweise knapp, saubere,
schwarze, eidg. Raute, gute Erhaltung.
Attest BP.

16II/RU 40,00

1108 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberer, feiner, blauer
Datum-Stempel RORBAS, fehlerfrei.
Attest BP.

16II/RO 150,00

1109 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 2 Seiten vollständige
Schnittlinien, besonders schöne, rote,
eidg. Raute, zentrisch und sehr
dekorativ aufgesetzt, fehlerfrei. Attest
BP.

16II/RU 200,00

1110 Type 40, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, Teile der Einfassungslinien
sichtbar, ungebraucht mit Gummi,
fehlerfreie Erhaltung. Attest von der
Weid.

16II/LO 500,00
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1111 Type 40, farbfrische, rechte untere
Bogenecke, sehr breitrandig, saubere
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 100,00

1112 Type 40, farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, zentrische eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II/LO 80,00

1113 Type 40, sehr farbfrisch, sehr
breitrandige, rechte untere Bogenecke,
Schnittlinien auf 3 Seiten, saubere,
blaue, eidg. Raute, fehlerfrei. Sign.
Moser und Attest BP.

16II/RO 150,00

1114 Type 40, sehr farbfrisch, allseitig,
regelmässig vollrandig, schöne, blaue,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

16IILU 120,00

1115 Type 23, sehr farbfrische Frankatur, 3
Seiten sehr breitrandig, rechts unten
kurz an die Randlinie geschnitten,
Trennungslinien an drei Seiten,
sauberes, zentrisches P.P., schöner,
blauer Aufgabestempel BÜLACH 17
MARS 1851, nach OERLIKON
adressiert, schöner Brief mit einer
besonders frischen Rayon I mit
Kreuzeinfassung, in fehlerfreien
Erhaltung. Sign. A. de Reuterskiöld
und Attest BP. Kat. 4'000.-.

15I 1.000,00

1116 Type 30, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig breitrandig, saubere eidg.
Raute auf den sehr schönen Brief
übergehend, sauberer Aufgabe-
Stempel VEVEY 19 SEPT 51, nach
AIGLE adressiert. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab.

17I 1.000,00

RAYON I HELLBKLAU MIT KE

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN A3)
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1117 Type 16, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig rechts mit Bogenrand,
saubere , schwarze eidg. Raute auf
den schönen, kleinen Brief
übergehend, feiner Aufgabe-Stempel
MEILEN 6/12 (1851), nach ZÜRICH
adressiert, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Weid, Städeli und Attest BP:

17 450,00

1118 Typen 10+20, sehr farbfrisches,
senkrechtes Paar, Type 10 mit allen 4
Schnittlinien, Type 20 oben mit
vollständigen Schnittlinien und an 3
Seiten sichtbar, saubere blaue Rauten
auf den tadellosen Brief übergehend,
schöner blauer, eingefasster Stempel
AARAU 15.5.52, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

17I 1.000,00

1119 Type 15, RO, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig mit zum Teil sichtbaren
Trennungslinien, schöne blaue, eidg.
Raute auf den Brief übergehend,
sauberer Aufgabe-Stabstempel
WOHLHAUSEN, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

17II 700,00

1120 Type 18, LO, sehr farbfrisch, an 3
Seiten vollständige Einfassungslinien,
unten teilweise sichtbar, links Teil der
Nebenmarke, sehr saubere, blaue
eidg. Raute, schöner blauer Aufgabe-
Stempel BERN 31 MAI 52, nach BERN
adressiert, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

17I 480,00

1121 Type 18 (RO), sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an  3 Seiten sind die
Schnittlinien vollständig, ideal
aufgesetzte, rote eidg. Raute auf den
schönen Brief übergehend, schöner
roter Aufgabe-Stempel COUVET 30
OCT 51, nach VERRIERES adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

17II 1.800,00

1122 Typen 1+2, (RU), farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig vollrandig,
an allen vier Seiten sind die
Trennungslinien vollständig, feine eidg.
Raute auf den Brief übergehend,
Aufgabe-Stempel LANGENTHAL 11
OCT. 52, vollständiger Brief nach
BERN adressiert, feiner Registraturbug
ausserhalb der Frankatur, gute
Erhaltung. Attest BP.

17II 450,00

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B1)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B3)

RAYON I HELLBLAU (OHNE KE STEIN U, RECHTE GRUPPE)
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1123 Type 1, RO, sehr farbfrisch, voll- bis
sehr breitrandig und in guter Erhaltung.
Sauber entwertet mit schwarzer, eidg.
Raute. Atteste Rellstab und BP. Kat.
675.-.

17II Gebot

1124 Type 1, sehr farbfrisch, sehr
breitrandiges Eckrandstück, oben mit
Gruppenabstand, saubere blaue, eidg.
Raute auf den schönen Brief
übergehend, grosser blauer
Zierstempel FEUERTHALEN 4 MAI
1853, fehlefreie Erhaltung. Attest
Rellstab.

17II 400,00

1125 Typen 15+16, RU, farbfrisch, sehr
breite Ränder, die linke Marke mit
sauberer blauer eidg. Raute, auf den
besonders schönen Brief übergehend,
die rechte Marke wurde nachträglich
angebracht und statt mit der Raute mit
zwei Tintenstrichen entwertet, eine
vermutlich einmalige Kombination,
idealer blauer Aufgabe-Stempel
BREITENBACH 21 JAN 53 und
darunter der glasklare Abschlag des
eingefassten, blauen CHARGEE, nach
GRELLINGEN adressiert, an
Schönheit nicht zu überbietender Brief
mit vollem Inhalt und in fehlerfreier
Erhaltung. Für höchste Ansprüche!
Attest BP.

17I 2.800,00

1126 Type 25, RO, farbfrisch, gut- bis
vollrandig, undeutlicher Stabstempel,
Spuren der Kreuzeinfassung,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

17II 50,00

1127 Type 27, farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, eidg. Raute, Abart: "dünnes
Papier", fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 400.-.

17II.1.04 120,00

1128 Type 40, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig mit grossen Teilen der
Schnittlinien, besonders schön
aufgesetzte, rote eidg. Raute auf den
perfekten Brief übergehend, als
Aufgabe-Stempel der grosse
Zierstempel BEGNINS 3 MAI 53 und
der Ankunftsstempel NYON 3 MAI 53,
ein besonders schöner Brief in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Rellstab.

17I 1.800,00

1129 Type 1, RU, sehr farbfrisch, sehr
breitrandig, an drei Seiten vollständige
Einfassungslinien, rechts teilweise
sichtbar, saubere eidg. Raute auf den
vollständigen Brief übergehend, klarer
Aufgabe-Stempel ZOFINGEN 24 JUIL
54, nach AABURG adressiert,
rückseitiger schöner, blauer
Ankunftsstempel, leicht bügig. Attest
BP.

17II 200,00

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C1)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C2)
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1130 Typen 5,13,21, sehr farbfrischer,
senkrechter Dreierstreifen, allseitig
regelmässig sehr breit gerandet, mit
Teilen der Schnittlinien bei allen
Marken sichtbar, saubere LUZERNER
PP, tadelloser Nachnahme-Brief von
EBIKON nach LUZERN adressiert,
selten schöner Dreierstreifen in
fehlerfreier Erhaltung. Sign. von der
Weid und Attest BP.

17II 1.000,00

1131 Typen 20/7/15, RU, sehr farbfrische,
allseitig vollrandige Marken, teilweise
mit den Einfassungslinien, saubere
eidg. Rauten auf den Brief
übergehend, schöner Aufgabe-
Stempel 3 SEPT 52, fehlerfrei, sign.
Ferchenbauer und Attest BP.

17II 700,00

1132 Type 6, RO, farbfrisch, allseitig voll- bis
breitrandig, saubere, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

17I 70,00

1133 Typen 21 und 29, LO, sehr
farbfrisches, senkrechtes Paar,
allseitig vollrandig, sehr saubere, blaue
eidg. Raute, blauer Aufgabe-Stempel
SURSEE und blauer Charge-Stempel
(AW Nr. 694), sehr dekorativ und in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Trüssel.

17II 1.300,00

1134 Typen 1+2, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig mit Teilen der Schnittlinien,
sehr feine Tintenentwertung durch je 2
Striche, sauberer, schwarzer Aufgabe-
Stabstempel TRIENGEN, tadellose
Nachnahme nach LUZERN adressiert,
in fehlerfreier Erhaltung. Attest von der
Weid.

19 3.800,00

1135 Typen 3+4, farbfrisches, waagerechtes
Paar, allseitig vollrandig, links und
rechts mit den vollständigen
Schnittlinien, sauber aufgesetzte,
schwarze LUZERNER-PP, rechts der
Aufgabe-Stabstempel RUSSWYL,
vollständiger NN-Brief nach LUZERN
adressiert, fehlerfreie Erhaltung, aus
dem bekannten Zünd-Archiv. Attest
von der Weid.

19 3.800,00

1136 Type 8, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, an 2 Seiten die
Schnittlinien sichtbar, saubere eidg.
Raute auf den vollständigen Brief
übergehend, Aufgabestempel
LAUSANNE 24 MARS 52, nach BERN
adressiert, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Trüssel.

19 700,00

RAYON III, KLEINE WERTZIFFER (CTS)
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1137 Type 1, MRII, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, oben und rechts sind die
Schnittlinien sichtbar, besonders
schöne, blaue, eidg. Raute zentrisch
aufgesetzt, auf den tadellosen Brief
übergehend, und glasklarer, blauer
Aufgabe-Stempel GLARUS 15 NOV
52, nach PFÄFERS St. Gallen
adressiert, vollständiger Faltbrief in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

20 850,00

1138 Type 3, OLII, farbfrisch, oben und
rechts minim berührter Schnitt, sonst
gut bis sehr breit gerandet mit Teilen
der Nebenmarke, saubere blaue Raute
auf kleinem Briefstück, soweit gut
erhalten. Befund Eichele. Kat. 200.-.

20
50,00

1139 Type 8, MRII, sehr farbfrisch, saubere
blaue, eidg. Raute zentrisch auf der
Marke und auf den schönen Brief
übergehend, allseitig vollrandig, an 3
Seiten sind die Schnittlinien sichtbar,
kontrastreich aufgesetzter, grosser
Zierstempel WEINFELDEN 5 SEPT
1853, nach WALTENSBURG (GR)
adressiert, rückseitig
Durchgangsstempel Zürich und Chur,
vollständiger Brief in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

20 400,00

1140 15 Rp. fahlrot, 14 Exemplare in
unterschiedlicher Erhaltung, Kat.
2800.-.

20 400,00

1141 17 ½ Rp.-Mischfrankatur, 2 ½ Rp. Orts
Post (Type 18), 5 Rp. Rayon I
dunkelblau (Type 17) und 10 Rp.
Rayon II (Type 10, Stein A2/LU), auf
grossem Nachnahme-Brief, von
ABTWIL nach ESCHENBACH,
rückseitiger Stempel LUZERN 30
AVRIL 51, bei der Rayon II ist der
rechte Rand touchiert, die 2 anderen
Marken sind vollrandig, die Entwertung
wurde mit einem schwarzen
Tintenstrich vollzogen, eine sehr
seltene und dekorative Mischfrankatur,
in soweit guter Erhaltung. Attest
Rellstab.

13I,15II,
16II

14.000,00

1142 5 Rp.-Frankatur, farbfrisch, allseitig gut
bis breit gerandet. Die Marke blieb
unentwertet, daneben
Abgangsstempel GRÜSCH (AW 1304)
in blau, Marke mit minimen Kratzer
unten rechts, sonst fehlerfrei. Befund
Eichele. Kat 1600.-.

15II 500,00

RAYON III GROSSE WERTZIFFER (RP)

RAYON - FRANKATUREN
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1143 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
vollrandig, schwarzes PP auf fast
vollständigem Faltbrief,
Aufgabestempel ARBON 15 MARS
1852 nach DOTZWEIL adressiert.
Befund Eichele. SBK 1600.-.

15II 400,00

1144 Type 36, sehr farbfrisch, allseitig gut
gerandet, nur links Randlinie kurz
getroffen, sehr sauber entwertet
ESCHOLZMATT mit kopfstehendem
"Z" (AW Nr. 1212), auf sauberem
Faltbrief nach Münster. Befund BP. Kat
1600.-.

15II 300,00

1145 Type 18, A2/O, sehr farbfrisch, Abart:
"schwacher doppelter Rotdruck", drei
Seiten vollrandig,
Federzugentwertung, der Brief wurde
in FRANKREICH (MONTLEBON
28/11/51) aufgegeben und nach BIEL
adressiert, interessanter Brief. Befund
BP. Kat. 2600.-.

15II.1.06 500,00

1146 15 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Rayon I, Type
5, 10 Rp. A2, Type 39 (LO), sehr
farbfrische Marken, beide regelmässig
vollrandig, sehr saubere, blaue
AARGAUER-Rauten, auf den
tadellosen Brief übergehend, schöner
blauer Aufgabe-Stempel
LAUFENBURG 6 FEB 51, nach
WATTWYL/Toggenburg adressiert,
rückseitig mit dem grossen
Zierstempel als Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Sign. Moser und
Attest Rellstab.

15II,16II 2.400,00

1147 15 Rp.-Frankatur, Rayon I dunkelblau,
und Rayon II, Stein A3, Type 29, LO,
sehr farbfrische Frankatur, Schnitt der
Marken knapp- bis vollrandig, saubere
schwarze P.D., Aufgabe-Stempel
BERN 13 FEB 51, schöner NN-Brief
nach BRIENZ adressiert. Attest
Trüssel.

15II,16II 700,00

1148 Rayon I , Type 36, und Rayon II, A1/0,
Type 27, beide Rayons sehr farbfrisch
und allseitig vollrandig, schöne
LUZERNER PP, daneben Aufgabe-
Balkenstempel BÜRON (Gr. 30), auf
vollständigem Nachnamebrief,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Moser,
Attest Rellstab. SBK 2250.-.

15II+16II 700,00
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1149 Type 36, sehr farbfrische Halbierung,
rechte untere Bogenecke, sehr breit
gerandet, die saubere eidg. Raute auf
den Brief und die Schnittstelle der
Halbierung übergehend, besonders
dekorativ, Aufgabestempel
NETTSTALL 23 OCT 51, nach
MOLLIS adressiert. fehlerfreie
Erhaltung. Attest von der Weid.

16IIB 15.000,00

1150 10 Rp.-Frankatur, Rayon II, Type 12,
E/LU, farbfrisch, allseitig gut bis sehr
breit gerandet, mit dem Tintenkreuz
sauber entwertet, daneben der seltene
und ungewöhnlich saubere
Abgangsstempel ZOLLBRÜCK in
Schreibschrift auf Faltbrief nach
Steffisburg mit rückseitigem
Ankunftsstempel 17.11.52. Ein
attraktiver Brief in fehlerfreier
Erhaltung. Befund Eichele.

16II 700,00

1151 15 Rp.-Frankatur: Rayon II, Type 39,
D/RU mit allseitig vollständigen
Einfassungslinien, Rayon I, Type 2,
C2/LU, allseitig vollrandig, an 3 Seiten
sind die Einfassungslinien sichtbar,
sehr farbfrische Marken mit sauberen,
eidg. Rauten auf die schöne
Nachnahme übergehend, roter
Aufgabe-Stempel ST. GALLEN 22 JUL
52, Nachnahme für eine Insertion in
der St. Galler-Zeitung, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

16Ii,17II 500,00

1152 15 Rp.-Frankatur, 16 II , Type 34,
B1/LU und 17II, Type 1, B/LU, beide
Marken farbfrisch und sehr breitrandig,
die 17 II mit leichtem Doppeldruck und
Aufnadelungspunkt, saubere
LUZERNER PP,  Aufgabe-Stempel
MENZBERG, NN-Brief nach LUZERN
adressiert, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

16II,17II 2.500,00

1153 15 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Rayon I, Type
32, C1/LU, vollrandig und Rayon II,
Type 30, E/LO, sehr breit gerandet, an
allen 4 Seiten vollständige oder
teilweise vollständige Schnittlinien,
farbfrische Frankatur mit zentrisch
aufgesetztem, sauberem Stabstempel
MUNSTER, auf sauberer Nachnahme
über 35 Rp. nach WETSCHWYL
adressiert, fehlerfrei. Attest Nussbaum.

16II,17II 800,00

1154 20 Rp.-Frankatur, Rayon II, Type 24
(D/RU), dazu 2 Rayon I, Typen 4 und
24 (C2/RU), sehr farbfrisch, Rayon II
mit vollständigen Einfassungslinien auf
3 Seiten, oben leicht angeschnitten,
beide Rayon I allseitig vollrandig,
saubere, blaue LUZERNER-Rauten
auf den schönen Einschreibebrief
übergehend, blauer, eingefasster
Aufgabestempel LUZERN 30. JUNI 55,
an den Gerichts-Präsidenten in
ESCHENBACH adressiert. Sehr gute
Erhaltung. Attest BP.

16II,17II 550,00
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1155 20 Rp.-Frankatur, eine halbierte 10 Rp.
Rayon II, Type 8, Stein E/LU und eine
Rayon III, Type 6, farbfrische
Frankatur, entwertet mit einer
schwarzen, eidg. Raute, sauber auf
den Brief übergehend, auch über die
Schnittstelle der Halbierung
übergehend, Aufgabestempel
UZNACH 27 FEB 53, sehr seltene
Frankatur in fehlerfreier Erhaltung.
Attest von der Weid.

16II,20 24.000,00

1156 25 Rp.-Frankatur, senkrechtes Paar 10
Rp. Rayon II, Typen 22+30, D/RU und
Rayon I, Type 19, sehr farbfrisch
allseitig vollrandig, teilweise mit den
Schnittlinien, saubere , blaue eidg.
Rauten auf die schöne Nachnahme
übergehend, Aufgabe-Stempel AARAU
30/7/53, an den Gemeinderath in
HABSBURG adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab.

16II,17II 850,00

1157 25 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Rayon II,
Type 11, Stein E, Rayon III, Type 6,
sehr farbfrisch, allseitig gut- bis
breitrandig, saubere eidg. Raute,
schöner Aufgabe-Stempel
PORRENTRUY 16 AOUT 54, an
Johann Ulrich Lehmann adressiert,
1850-1854 im Nationalrat, 1862-1865
im Ständerat, historisch ein
interessanter Brief in guter Erhaltung.
Sign. von der Weid, Attest Rellstab.

16II,20 1.000,00

1158 25 Rp.-Frankatur, 10 Rp., Type 40,
D/LO, mit dem Plattenfehler 36,
zusammen mit 15 Rp., Type 10, sehr
farbfrisch, beide Marken vollrandig,
teilweise mit sichtbaren Schnittlinien,
saubere eidg. Raute, schöner
Aufgabestempel BERN 10 JUL 52,
tadelloses NN-Streifband, nach
COURT adressiert und von da nach
VILLERET nachgesandt, sehr schöne
und fehlerfreie Erhaltung. Atteste
Hunziker und Rellstab.

16II,20 700,00

1159 30 Rp.-Frankatur, Typen 14, 37/38,
D/RU, sehr farbfrisch, das Paar mit
unterem Bogenrand, allseitig
vollrandig, die Einzelmarke mit
Registraturbug, voll- bis überrandig,
sehr dekorative, rote eidg. Rauten auf
den schönen NN-Brief übergehend,
Aufgabe-Stab-Stempel
ESCHOLZMATT und den eingefassten
Stempel "ZU SPÄT angekommen",
nach LUZERN adressiert, sehr schöne
Erhaltung. Attest BP.

16 II 2.500,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

151

1160 40 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Rayon II,
Type 2, D/RU, 2 Einzelstücke Rayon
III, Typen 1 und 2, sehr farbfrisch, alle
Marken sehr breit gerandet, sehr
seltene Mischfrankatur mit dem
eingefassten CHARGEE, zentrisch
entwertet und daneben wiederholt,
sauberer Aufgabestempel BASEL 4
DEC. 53, nach ST.GALLEN adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

16II, 20 2.500,00

1161 5 Rp. Rayon I, hellblau, Type 7, B2/LU,
schönes, blaues, eingefasstes P.P.
(AW Nr. 275), die Marke ist sehr
farbfrisch und auf drei Seiten sehr breit
gerandet, nur rechts unten leicht
berührter Schnitt, blauer Aufgabe-
Stempel BERN 28.7.1851,
vollständiger Faltbrief, nach
FRAUBRUNNEN adressiert. Attest BP.

17II 250,00

1162 15 Rp.-Frankatur, Rayon I hellblau,
Type 12, C1/LO und Rayon III grosse
Wertziffer, Type 8 MLI, beide
farbfrisch, sehr gut gerandet und mit
blauem PP sauber entwertet auf NN-
Brief von Russwyl nach Entlebuch in
guter Erhaltung. Attest BP.

17II,20 350,00

1163 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Rayon I
hellblau, Type 30, C2/LU, und Rayon
III, Type 7, MLII, farbfrische Frankatur,
seltene Vorausentwertung
TRACHSELWALD, der Stempel ist auf
dem Brief wiederholt, daneben der
grosse CHARGE-Stempel, vorderseitig
Siegel, üblicher, unterschiedlicher
Schnitt, fehlerfreier, vollständiger
Nachnahme-Brief. Attest BP.

17II,20 2.000,00

1164 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Rayon I, Type
18, C1/RO, drei Seiten breite Ränder,
unten etwas an die Randlinie
geschnitten, 15 Rp. Rayon III, Type 7,
NNI, allseitig breitrandig, sehr
farbfrisch, saubere eidg. Raute,
Aufgabestempel BERN 10 FEB 53,
CHARGE-Stabstempel, schöner,
vollständiger Brief nach BURGDORF
adressiert. Attest BP.

17II,20 300,00

1165 20 Rp. Frankatur, 5 Rp. Rayon I
hellblau, Type 20, B3/LO, sowie Rayon
III grosse Wertziffer, beide nur rechts
unten kurz berührter Schnitt, sonst gut
bis sehr breit gerandet und sauber
entwertet auf sehr sauberem Faltbrief
von BERN 9 MAI 52 nach Adelboden
in einwandfreier Erhaltung. Befund
Eichele.

17II+20 500,00
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1166 30 Rp.-Frankatur, zwei Rayon III,
Typen 3+8, kleine Ziffer, sehr
farbfrisch, allseitig breit- bis
überrandig, teilweise sind die
Trennungslinien sichtbar, saubere
eidg. Raute auf den frischen NN-Brief
übergehend, Stab-Aufgabestempel
GEUENSEE, rückseitig der
Stabstempel SURSEE, an Zünd in
Luzern adressiert, bekanntes Archiv.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest von der
Weid und BP.

18 2.800,00

1167 15 Rp.-Frankatur, Rayon III, Type 1,
farbfrisch, allseitig gut bis breit
gerandet, sauber entwertet, auf
Faltbrief von ZOFINGEN 18
AVRIL1852 nach Genf, in
einwandfreier Erhaltung. Kat. 3600.-.

19 1.000,00

1168 Type 8, farbfrisch, allseitig sehr breit
gerandet, saubere Raute mit Aufgabe-
Stempel AVENCHES 7 JAN 52 auf
Vorderseite, in sehr guter Erhaltung.
Attest Rellstab. Kat. für lose Marke
1500.-.

19 500,00

1169 15 Rp.-Frankatur, 15 Rp. Rayon III,
Type 3, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, an drei Seiten mit den
Trennungslinien, saubere blaue, eidg.
Raute, auf den Brief übergehend,
Aufgabe-Stempel BERN 10 JUIN 54,
roter Transit-Stempel SUISSE 3 ST.
LOUIS 12 JUIN 54, kleinformatiger,
taxierter Brief, mit minimem
senkrechtem Bug, seltene
Auslandsfrankatur, nach PAU (F)
adressiert und dann weitergeleitet
nach EAUX-BONNES, ein sehr kleines
Dorf, wie Pau in der Region Nouvelle-
Aquitaine. Fehlerfreie Frankatur. Attest
Rellstab 1978 und BP.

20 1.500,00

1170 5 Rp., braunorange, besonders schöne
Farbe, allseitig gut- bis weissrandig,
saubere schwarze eidg. Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
2'250.-.

22A1a/2
2Aa

600,00

1171 10 Rp. preussischblau, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, saubere
zentrische Raute, in tadelloser
Erhaltung. Attest Hermann, sign.
Ferchenbauer (Z. 23Aa). Kat. 1'300.-.

23A1 600,00

1172 10 Rp., preussischblau, helle Nuance,
farbfrisch, sehr guter, allseits voll- bis
weissrandiger Markenschnitt, fein
ausgeprägtes Relief, feine Rötel-
Entwertung, fehlerfreie Erhaltung.
Attest Hermann. Kat. 1'300.-.

23A1
(23Aa)

400,00

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münchner
Papier)
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1173 10 Rp. blau, kräftig, farbfrisches,
waagerechtes Paar, links und rechts
sind die Randlinien leicht beschnitten,
oben und unten weissrandig, feines
Relief, saubere, schwarze 7-linige
LUZERNER-Rauten (AW-Nr. 43), sehr
seltenes Paar in sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann. Kat. 3'000.-.

23Aa/23
A1

500,00

1174 15 Rp. hellbräunlichrot, farbfrisch, sehr
gut gerandet, allseitig voll- bis meist
weissrandige linke obere Bogenecke,
fein ausgeprägtes Relief, waagerechte
Bugspur im unteren Schriftrahmen,
saubere blaue Raute, soweit fehlerfrei.
Attest Hermann, (Z. 24Aa). Kat. 800.-.

24A1a 150,00

1175 15 Rp. mittelbräunlichrot, sehr
farbfrisch, allseits voll- bis meist
weissrandiger Markenschnitt, stark
ausgeprägtes Relief, saubere eidg.
Raute auf den besonders schönen
Brief übergehend, klarer
Aufgabestempel BASEL 20 APR 55,
nach LAUSANNE adressiert. Attest
BP.

24Aa/24
A1.b

450,00

1176 40 Rp. gelboliv, farbfrisch, allseitig voll-
bis breitrandig, saubere Raute, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest von der
Weid.

26A1 550,00

1177 40 Rp. lebhaftgelboliv, sehr farbfrisch,
allseitig voll- bis meist weissrandig,
saubere eidgenössische schwarze
Raute, fein ausgeprägtes Relief, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
1700.-.

26A1/26
Aa

600,00

1178 40 Rp. mittelgrünlicholiv, sehr
farbfrisch, allseitig regelmässig
weissrandig, schwarze eidg. Raute auf
den schönen Brief übergehend, blauer
Aufgabestempel BERN 19 JUNI 55,
rechts ein schönes blaues PD, fein
ausgeprägtes Relief, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann.

26A1/26
Aa

2.000,00

1179 10 Rp. preussischblau, dunkle
Nuance, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, feine eidg. Raute, oben
mit Bogenrand, fehlerfreie Erhaltung.
Attest Hermann.

23A2 500,00

1180 10 Rp. preussischblau (dunkle
Nuance), farbfrisch mit sehr gutem
Schnitt, untere Randlinie kurz berührt,
sonst allseitig weit-/überrandig, mit
Teilen der Randlinien von 3
Nebenmarken, saubere blaue Raute.
Strubel der seltenen 2. Münchner
Druckperiode in sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann.

23A2 450,00

1181 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
untere Randlinie links beschnitten,
sonst allseitig voll- bis weissrandiger
Schnitt, fein ausgeprägtes Relief,
saubere Raute, soweit fehlerfrei.
Seltener Strubel der 2. Druckperiode.
Attest Hermann (Z. 23Aa). Kat. 1'300.-.

23A2 250,00

1854, Strubel, 2. Druck (A2)
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1182 10 Rp. preussischblau (dunkel),
farbfrisch, untere Randlinie links
berührt, sonst weissrandig mit oberem
Bogenrand, schwarzes CHARGE mit
Einfassung von Courtelary (AW Nr.
727), in guter Erhaltung. Attest
Hermann. Kat. 1100.-.

23A2 150,00

1183 15 Rp. lebhaftbräunlichrot, sehr
farbfrisch, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Markenschnitt, saubere
schwarze eidgenössische Raute, die
seltene Marke ist in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann. Kat. 1750.-
.

24A2a/2
4Aa

700,00

1184 15 Rp., hellrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr gut geschnittene, allseits
weissrandige Marke, oben mit
Bogenrand, saubere, blaue
eidgenössische Raute, fehlerfrei.
Attest Hermann. Kat. 280.-.

24B1.a 80,00

1185 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch,
Papierabart: "Seidenfaden in den
unteren Schriftrahmen versetzt",
allseitig weissrandige linke obere
Bogenecke, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1`400.-.

26A2 500,00

1186 5 Rp. braun, besonders farbfrisch,
allseitig weissrandig, saubere eidg.
Rauten, Aufgabestempel
PORRENTRUY 29 NOV 54, eine
Mehrfachfrankatur mit 3 perfekten
Strubel ist sehr selten, fehlerfreier Brief
an Monsieur Fueter, Conseiller d'Etat à
Berne, Friedrich Fueter war von 1848
bis 1857 Nationalrat und von 1850 bis
1858 auch noch Regierungsrat, er
brachte den Staatshaushalt wieder ins
Gleichgewicht. Durch seinen
übermässigen Einsatz verausgabte er
sich sich so sehr, dass er 1858 in die
Irrenanstalt Prefargier im Kanton
Neuenburg eingeliefert werden
musste, wo er wenig später verstarb.
Ein historisch und philatelistisch
wertvoller Brief. Atteste Moser und BP.
Ex. Mirabaud.

22A3/22
A

1.000,00

1187 10 Rp. preussischblau, sehr frisch,
allseitig gut bis breit gerandet mit
unterem Bogenrand, sauber entwertet
und einwandfrei erhalten. Attest BP.

23A3 50,00

1188 15 Rp. lebhaftrotkarmin, farbfrisch,
sehr guter, allseits voll- bis
weissrandiger Markenschnitt, feines
Relief, saubere eidgenössische Raute,
fehlerfrei. Attest Hermann. Kat. 240.-.

23A.3b 80,00

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 3. Druckperiode (Münchner
Papier)
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1189 10 Rp. preussischblau, farbfrischer
Dreierstreifen, sehr gut gerandet,
allseitig voll- bis meist weissrandige
Einheit, Relief mit
herstellungsbedingten senkrechten
Bruchlinien zwischen den Marken,
saubere Rauten, seltene Einheit in
tadelloser Erhaltung. Attest Hermann
(Z. 23A). Kat. 800.-.

23A3c 300,00

1190 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, allseitig
breiter Schnitt, sauber entwertet und
fehlerfrei erhalten. Attest Nussbaum,
sign. Moser.

24A3 140,00

1191 15 Rp. rotkarmin, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, sehr saubere
zentrische Raute, in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP.

24A3 100,00

1192 15 Rp. karminrosa, farbfrisch, auf drei
Seiten weissrandige, linke obere
Bogenecke, rechts unten
angeschnitten, saubere Raute, gute
Erhaltung. Atteste Trüssel und BP.
Kat. 240.-.

24A3 70,00

1193 15 Rp. rotkarmin. besonders farbfrisch,
allseitig regelmässig weissrandig,
diagonal aufgesetzter Stabstempel
WILDHAUS, Aufgabestempel 12 DEC
(verkehrt eingesetzt) 54, nach ZÜRICH
adressiert, extrem selten und in
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

24A3/24
A

1.400,00

1194 15 Rp., lebhaftkarmin, farbfrisch, sehr
guter, allseits voll- bis weissrandiger
Markenschnitt, oben mit Bogenrand,
saubere eidgenössische Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Hermann.
Kat. 240.-.

24A3.b 80,00

1195 15 Rp. hellbräunlichkarmin, farbfrische
Marke des seltenen bräunlichen
Farbtons, untere Randlinie links kurz
beschnitten, sonst allseitig voll- bis
weissrandig mit feinem Relief, voll
aufgesetzte blaue Raute, soweit
fehlerfrei und in guter Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 24A). Kat. 240.-.

24A3d 50,00

1196 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt mit oberem
Bogenrand, kleine Kerbe im linken
Rand, feines Relief mit natürlichem
Prägebruch rechts, soweit fehlerfrei
und in sehr guter Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 26A). Kat. 500.-.

26A3 180,00
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1197 40 Rp. grünlicholiv, weissrandig,
saubere Rauten, fehlerfrei. Signiert
von der Weid. Attest BP.

26A3 70,00

1198 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, allseitig
weissrandig, saubere schwarze, eidg.
Raute, fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.
Kat. 500.-.

26A3
(26A)

150,00

1199 5 Rp. braun, sehr frisch, allseitig
regelmässig weissrandig, saubere
Raute, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP.

22B1 80,00

1200 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, allseitig
weissrandige Bogenecke mit
Randlinien von 3 Nebenmarken,
schwache Eckbugspur unten.
Farbfrisches Exemplar für die Berner
Druckform II, in sehr guter Erhaltung.
Hermann schreibt in seinem Attest:
Farbfrische Strubelmarke als Vorzeige-
Exemplar für die Berner Druckform II,
sauber und zentrisch entwertet. In sehr
guter Erhaltung. Attest Hermann.

22B1.II.b 500,00

1201 10 Rp. blau, farbfrisch, gut bis
weissrandig, saubere eidg. Raute,
unklarer und etwas fehlerhafter Druck,
interessante Druckvariante. Attest von
der Weid.

23B1 100,00

1202 10 Rp. blau, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, oben mit breitem
Bogenrand, saubere eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

23B1 100,00

1203 10 Rp. grauultramarin, farbfrisch,
allseitig regelmässig gut gerandet,
saubere Raute, fehlerfrei erhalten.
Attest Moser.

23B1 50,00

1204 10 Rp. lebh'grauultramarin, farbfrisch,
sehr guter Schnitt, allseitig voll- bis
meist weissrandig mit fein
ausgeprägtem Relief, saubere Raute,
fehlerfrei erhalten. Attest Hermann (Z.
23B). Kat. 160.-.

23B1.Ia 100,00

1205 15 Rp. rötlichkarmin, farbfrisch, gut bis
breit gerandet, saubere zentrische
Raute, fehlerfrei erhalten. Attest BP.

24B1 30,00

1206 15 Rp. rötlichkarmin und 20 Rp.
orange, 15 Rp. weissrandig mit
breitem, linkem Bogenrand, 20 Rp. 3
Seiten weissrandig, sehr farbfrisch,
schön aufgesetzte GENFER-Raute,
rechts PD im Kreis, sauberer Aufgabe-
Stempel GENEVE 17 MAI 56, nach
PARIS adressiert. Fehlerfrei. Sign. von
der Weid.

24B1,25
B1

700,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münchner
Papier)
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1207 15 Rp. mittelrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig
weissrandige linke obere Bogenecke,
sehr saubere Raute, mit Druckabart.
Farblose Fadenspur über 2. "I" von
CENTESIMI, waagerechte Bugspur
längs der oberen Randlinie,
Seidenfaden ausgezogen, Strubel mit
sehr guter Präsentation. Attest
Hermann (Z. 24B). Kat. 140.-.

24B1b 80,00

1208 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch, sehr
breit gerandete, linke, obere
Bogenecke mit sauberer, 7-liniger
Raute, in tadelloser Erhaltung. Attest
BP

25B1 150,00

1209 20 Rp. orange, farbfrisch, allseitig
weissrandig, fehlerfrei. Attest BP.

25 B1 120,00

1210 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch,
allseitig sehr gut gerandet mit
Bogenrand, saubere Raute, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

25B1 100,00

1211 20 Ro. orange, farbfrisch, allseitig
weissrandig, saubere eidg. Raute,
fehlerfrei. Sign. von der Weid. Attest
BP.

25 B1 100,00

1212 25 Rp., gelblichorange, farbfrisch,
weissrandig an allen 4 Seiten, saubere
eidgenössische Raute, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Hermann. Kat. 280.-.

25B1/II.b 100,00

1213 15 Rp. hellmattrosa, sehr farbfrisch,
allseitig voll- bis weissrandig, saubere
GENFER-Raute, fehlerfrei. Attest von
der Weid.

180,00

1214 5 Rp. graubraun, farbfrisch, sehr gut
gerandet mit breiter Bogenecke,
leichte und sauber aufgesetzte Raute.
Ein Luxusstück in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP.

22B1m 700,00

1215 5 Rp. mattgraubraun, farbfrisch,
allseitig regelmässig weissrandig,
saubere Raute, in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP (22F). Kat. 1'400.-
.

22B1m 500,00

1216 5 Rp. graubraun, farbfrisch, allseitig
voll bis breit gerandet, saubere Raute,
in fehlerfreier Erhaltung. Attest und
sign. von der Weid (22F). Kat. 1400.-.

22B1m 300,00
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1217 5 Rp. hellbraun, farbfrisch,
Klischeefehler: "farblose Ausbuchtung
am unteren Kreuzschenkel links" (SH
KF 2.07). Obere Randlinie rechts
beschnitten, sonst sehr guter, allseitig
gleichmässiger, weissrandiger Schnitt.
Minime Eckbugspur rechts unten,
Seidenfaden ausgezogen.
"Seidenpapier"-Strubel in seltenem,
ungebrauchtem Zustand. Attest BP.
SBK 7`000.-.

22B1m.a 1.000,00

1218 5 Rp. hellbraun, Druckordnung II,
schwarzer Nieren-Stempel RAGAZ 22
DEC 56, ausserordentlich guter
Markenschnitt: allseits weissrandige
linke obere Bogenecke, rechts mit der
Randlinie der Nebenmarke.
Farbfrischer "Seiden-Papier-Strubel",
sauber entwertet, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann (22F). SBK
1`400.-.

22B1m.a 500,00

1219 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis weissrandiger Schnitt,
zarte Raute, mit Druckabart: Randlinie
rechts unten unregelmässig
ausgedruckt, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann (Z. 22F). Kat. 1400.-.

22B1m.a 380,00

1220 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter,
allseits voll- bis weissrandiger
Markenschnitt, rechts mit Bogenrand,
schwache Eckbugspuren rechts unten,
Tintenstriche oben, feiner Stempel
LUGANO 29 LUG 57, in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann. Kat.
1'400.-.

22B1m.a
(23F)

250,00

1221 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig mit
Bogenrand, saubere Raute, in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Hermann

22B1ma 600,00

1222 5 Rp. graubraun, besonders
farbfrischer, senkrechter Dreierstreifen,
von der linken oberen Bogenecke, mit
sehr breiten Rändern links und oben,
saubere eidg. Rauten auf den schönen
Brief übergehend, zusätzlich
zentrischer blauer Stabstempel
ROTHENHAUSEN, Aufgabe-Stempel
WEINFELDEN 19 JUIN 56, nach
RHEINECK adressiert, extrem seltener
Dreierstreifen in tadelloser Erhaltung.
Sign. von der Weid, Attest Berra. Kat.
10'000.-++

22F/22B
1m

5.000,00

1223 10 Rp. grauultramarin, sehr frisch,
weissrandiges Eckrandstück, sauber
entwertet und in einwandfreier
Erhaltung. Attest von der Weid.

23B1m 700,00

1224 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
allseitig weissrandig, oben und unten
mit Nebenmarken, links mit
Bogenrand, saubere Raute, fehlerfrei
und in guter Erhaltung. Sign. Moser,
Attest Hermann (Z. 23F). Kat. 1`300.-.

23B1m.a 500,00
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1225 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
allseitig voll- bis meist weissrandig,
Seidenfaden blass sowie schwache
Eckbugspur rechts oben, saubere
Raute, mit Klischeefehler: farbloser
Anstrich am Fuss der Ziffer "1" rechts
oben (SH: KF 2.02) sowie Druckabart:
rechte Randlinie unregelmässig
ausgedruckt, in guter Erhaltung. Attest
Hermann (23F). Kat. 1'300.-.

23B1m.a 500,00

1226 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
Druckform II, sehr dünnes Münchner
Papier (0,055mm), farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandige rechte
untere Bogenecke, Papierabart:
doppelter Seidenfaden, saubere
eidgenössische Raute. in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 23F).
Kat. 1`300.-.

23B1m.a 500,00

1227 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
allseitig voll- bis meist weissrandig,
saubere zentrische Raute, mit
Klischeefehler: linke obere Eckrosette
leicht deformiert, schwache diagonale
Bugspur, soweit fehlerfrei und in guter
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 23F).
Kat. 1'300.-.

23B1m.a 300,00

1228 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
Klischeefehler: farbloser Fortsatz am
Fuss der Wertziffer "1" rechts oben
(Handbuch KF 2.02), linke obere
Randlinie teils beschnitten, sonst sehr
guter, weissrandiger Markenschnitt,
leicht fleckig im unteren Schriftrahmen.
Farbfrischer "Seidenpapier-Strubel" in
seltenem, ungebrauchtem Zustand.
Attest Hermann. SBK 9`000.-.

23B1mm
.a

1.000,00

1229 10 Rp. dunkelgrau/ultramarin,
farbfrisch, sehr guter, allseitig
gleichmässig weissrandiger Schnitt,
sehr saubere 9-linige Raute von BIEL /
NEUENBURG (AW Nr.  52), mit dem
Klischeefehler: farbloser Anstrich am
Fuss der Ziffer "1" rechts oben (SH KF
2.02) sowie Papierabart: Seidenfaden
in den oberen Schriftrahmen versetzt,
in einwandfreier Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 23F). Kat. 1`300.-.

23B1mm
.a

500,00

1230 10 Rp. schwärzlichgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
linke Randlinie leicht touchiert, sonst
weissrandig, saubere Raute, mit
seltener Seidenfadenabart: "doppelter
Seidenfaden", in sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann (Z. 23F).

23B1mm
.b

600,00

1231 15 Rp. braun, farbfrisch, breitrandige
linke untere Bogenecke, saubere
Bundesraute, fehlerfrei. Attest von der
Weid.

24B1m 240,00

1232 15 Rp. rötlichkarmin, farbfrisch, mit
Seidenfadenabart: "blau statt grün",
allseitig weissrandig, saubere Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

24B1m 150,00

1233 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Markenschnitt, sauberer
Stempel ZÜRICH 17 JUNI 57, mit
Klischeefehler: farbloser Strich durch
den oberen Bogen des "C" von
CENTESIMI sowie Druckabart: rechte
Randlinie unregelmässig ausgedruckt,
in fehlerfreier Erhaltung.  Attest
Hermann (Z. 24F). Kat. 450.-.

24B1m.II
a

150,00
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1234 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr guter Markenschnitt, unten kurz
touchiert, sonst weissrandig, unten mit
Rand der Nebenmarke, sauberer
Stempel REINACH 10 JUL.57, mit
Klischeefehler: farbloser Fleck im
rechten Schriftrahmen unter "EN" von
CENTESIMI (SH: KF 2.04, Feld 15), in
sehr guter Erhaltung.  Attest Hermann
(Z. 24F). Kat. 450.-.

24B1mm
.IIa

150,00

1235 15 Rp. mittelrötlichkarmin, DFO II, sehr
dünnes Papier, farbfrisch, voll- bis
meist weissrandig, mit unterem
Bogenrand, Vortrennschnittchen
ausserhalb des Markenbildes,
Seidenfaden kurz gelöst, sauberer
Stempel BASEL 20 JULI 57, in guter
Erhaltung. Attest Hermann. 450.-.

24B1mm
.II.b

150,00

1236 15 Rp. rötlichkarmin, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig, feine eidg. Raute
zentrisch aufgesetzt, fehlerfreie
Erhaltung. Attest von der Weid.

24F/24B
1m

250,00

1237 20 Rp. gelblichorange, sehr farbfrisch,
sehr guter, allseits weissrandiger
Markenschnitt, sauberer Stempel
ZÜRICH 3 OCT. 1857, sehr gute
Erhaltung. Attest Hermann. Kat. 370.-.

25B1m.b 100,00

1238 20 Rp. orange, farbfrisch, weissrandig,
tadellos, signiert von der Weid. Attest
BP.

25F 60,00

1239 20 Rp. orange, farbfrisch, weissrandig,
tadellos, signiert. Attest BP.

25F 60,00

1240 20 Rp. gelblichorange, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig, 7-linige
GENFER-Raute, fehlerfrei. Attest von
der Weid. Kat. 370.-.

25F/25B
1m

170,00

1241 5 Rp. braun, sehr frisch, allseitig
regelmässig sehr gut gerandet,
saubere Raute, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP.

22B2 50,00

1242 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig, links Bogenrand, feine
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP (Z.
22C). Kat 150.-.

22B2 50,00

1243 5 Rp. braun, sehr frisch, voll bis sehr
breit gerandet, sauber entwertet und
tadellos erhalten. Attest BP.

22B2 50,00

1244 5 Rp. braun, farbfrisch, gut bis breit
gerandet, saubere Raute, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP

22B2 30,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münchner
Papier C,D)
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1245 5 Rp. orangebraun, farbfrisch, sehr
guter, allseitig gleichmässig
weissrandiger Schnitt, feines Relief, 2
kleine Schürfstellen in der linken
oberen Ecke, ohne Gummi. Sehr gut
erhaltene Strubelmarke in seltenem,
ungebrauchtem Zustand. Attest
Hermann (Z. 22C). Kat. 900.-.

22B2.Ia 300,00

1246 5 Rp.lebh'gelbbraun, farbfrisch, sehr
guter Markenschnitt: allseitig voll- bis
meist weissrandige rechte obere
Bogenecke, sehr saubere Raute, fein
ausgeprägtes Relief mit natürlichem
Prägebruch im unteren Rand, in
tadelloser Erhaltung.  Attest Hermann
(Z. 22C). Kat. 150.-.

22B2.Ib 50,00

1247 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt: oben links kurz berührt,
sonst allseitig weissrandige
Bogenecke, fein ausgeprägtes Relief
mit natürlichem Prägebruch im
Überrand links unten, saubere Raute
mit Klischeefehler: farbloser Ausbruch
am unt. Kreuzschenkel links (SH: KF
2.08.II), in sehr guter Erhaltung.

22B2.IIb 150,00

1248 10 Rp. hellgrünlichblau, sehr frisch,
allseitig vollrandig, leicht und sauber
entwertet, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

23B2 90,00

1249 40 Rp. grünlicholiv, besonders
farbfrisch, allseitig regelmässig
weissrandig, zentrischer Voll-Stempel
SCHWANDEN GLARUS 14 DEC 59,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

26B2 150,00

1250 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, breit
gerandetes Randstück, sehr saubere
GENFER-Raute und ein kleiner Teil
des Ankunftsstempel in der USA, in
einwandfreier Erhaltung. Attest BP

26B2 100,00

1251 40 Rp. grün, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig,
saubere Raute, perfekte Erhaltung.
Befund und sign. von der Weid. Kat.
140.-.

26B2 80,00

1252 40 Rp. grün, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 140.-.

26B2 80,00

1253 40 Rp. grün, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer Stempel
AARAU 16 JAN 58, fehlerfrei. Attest
BP.

26B2 65,00

1254 40 Rp. grün, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer Eck-Stempel
ST. MAURICE, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

26B2 65,00

1255 40 Rp. grün, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer Teil-Stempel
MENDRISIO 1858, fehlerfrei. Attest
BP.

26B2 65,00
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1256 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, allseitig
sehr gut gerandet, saubere Genfer-
Raute, in tadelloser Erhaltung. Attest
BP.

26B2 50,00

1257 40 Rp. grünlicholiv, weissrandiges
Bogeneckstück in guter Erhaltung.

26C 25,00

1258 1 Fr. grau, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, mit breitem, linkem
Bogenrand, sauberer Stempel BASEL,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Diena,
Attest BP. Kat. 1'300.-.

27B2ge 600,00

1259 1 Fr. grau, farbfrisch, gut- bis
weissrandig, mit Zentrum-Stempel ST.
GALLEN 4 SEPT 62, in guter
Erhaltung. SBK 1'300.-. Attest BP.

27B2ge 300,00

1260 1 Fr. grau, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, sauber entwertet
BERN, in fehlerfreier Erhaltung. SBK
1'300.-.  Attest BP.

27B2ge 300,00

1261 1 Fr. lebhaftgrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt, rechte Randlinie oben
beschnitten, sonst voll- bis meist
weissrandige obere Bogenecke mit gut
ausgeprägtem Relief, rückseitig minim
falzhell, im oberen Rand, schwarzer
Einkreis-Stempel ZÜRICH 20 MAI 62,
in guter Erhaltung. Attest Hermann (Z.
27Da). Kat. 1'300.-.

27B2ge.I
Vb

250,00

1262 1 Fr. blaugrau, Druckform II/II,
farbfrisch, allseitig weissrandig, nur
unten links ist die Randlinie berührt,
sauberer Êinkreis-Stempel ZÜRICH 14
SEPT 1857, schöne und sehr
dekorative Marke. Attest Hermann.
Kat. 1300.-.

27B2ge.c
/27D

400,00

1263 1 Fr. grau, farbfrisch, allseitig voll- bis
breit gerandet, leicht und sauber
entwertet, fehlerfrei erhalten (Z. 27C).
Attest BP. Kat. 1'300.-.

27B2sz 500,00

1264 1 Fr. grau, sehr frisch mit kräftigem
Relief, allseitig vollrandig, bildfrei
gestempelt und in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

27B2sz 300,00

1265 1 Fr. grau, farbfrisch, allseitig
weissrandig, saubere eidg. Raute,
senkrechte Bugspur, ansonsten
fehlerfrei. Sign. Richter, Attest BP. Kat.
1'300.-.

27B2sz/2
7C

200,00

1266 1 Fr. grau, sehr farbfrisch, saubere
Raute, voll- bis meist weissrandig, sehr
gute Erhaltung. Attest Hermann. Kat.
1'300.-.

27B2sz.a 300,00
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1267 1 Fr. mittelgrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt, rechts oben kurz
touchiert, sonst voll- bis meist
weissrandig mit stark ausgeprägtem
Relief, Eckbüglein links oben,
schwarzer Einkreis-Stempel BASEL 23
OCT. 57, soweit in guter Erhaltung.
Attest Hermann (Z 27C). Kat. 1300.-.

27B2sz.b 180,00

1268 1 Fr. blaugrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt, rechte Randlinie unten
beschnitten, sonst allseitig weissrandig
mit gut ausgeprägtem Relief, sauberer
Zweikreis-Stempel LA SARRAZ 23
DEC..., mit Klischeefehler: schwache
Doppelprägung im "U" rechts oben
(SH: KF 3.01) sowie Druckabart: linke
Randlinie unregelmässig ausgedruckt,
gemäss Hermann in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 27Cb).
Kat. 1'300.-+.

27B2.sz.
c

250,00

1269 1 Fr. grau, sehr frische Farbe,
berührter bis vollrandiger Schnitt,
sauber gestempelt BASEL 8. JULI 56,
soweit fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1300.-
.

27C 200,00

1270 1 Fr. grau, farbfrisch, rechts oben
angeschnitten, sonst voll- bis
weissrandig und in guter Erhaltung.
Sauber entwertet mit Vollstempel
BASEL BRIEFEXPEDITION 9 MÄRZ
59. Signiert Richter, Attest BP. Kat.
1300.-.

27D 200,00

1271 10 Rp. lebhaftpreussischblau,
farbfrisch, allseitig vollrandig, saubere
schwarze Raute, in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 600.-.

23B3m 150,00

1272 1 Fr. dunkelgrau, farbfrisch, auf sehr
dünnem Papier, sehr guter
Markenschnitt, allseitig voll- bis
weissrandige linke obere Bogenecke,
rückseitig kleine Rauhung im unteren
Rand, soweit fehlerfrei, zentrisches PD
mit Einfassung von GENF (AW Nr.
368), sehr seltene Marke in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann. Kat.
10'000.-.

27B2mm
.IV.a

4.500,00

1273 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit breitem Bogenrand,
saubere zentrische Entwertung,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

22B3 40,00

1274 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig sehr
guter, weissrandiger Markenschnitt,
zentrischer Fingerhutstempel BADEN,
in tadelloser Erhaltung. Befund und
sign. Hermann (Z. 22D). Attest BP.

22B3 30,00

1275 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauber gestempelt,
fehlerfrei.

22B3 15,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münchner
Papier, 27E)

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher
Papier C, D)
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1276 5 Rp. mittelbraun, farbfrisches Paar,
Druckform IV, Druckabart: fehlender
Ausdruck der Randlinie rechts oben,
gestempelt BRUGG 6 JULI 58. Allseits
weissrandig, oben mit Bogenrand,
zwei kurze Vortrennschnittchen unten,
in sehr guter Erhaltung. Attest
Hermann (22D.c.).

22.B3.IV.
a

250,00

1277 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, saubere
Raute, in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

22B4 50,00

1278 5 Rp. braun, farbfrische, linke obere
Bogenecke, voll- bis breitrandig,
sauber gestempelt BASEL
BRIEFEXPEDITION 6. APRIL 58.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

22D 50,00

1279 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch, allseitig
voll- bis meist weissrandig, saubere
Raute, fehlerfreie Erhaltung. Atteste
Trüssel und BP. Kat. 600.-.

23B3 150,00

1280 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch,
dreiseitig voll- bis meist weissrandig,
rechts mit breitem Bogenrand, nur
links leicht an die Randlinie
geschnitten, feiner Stempel
AARWANGEN, fehlerfreie Erhaltung.
Atteste Trüssel und BP (23Eb).

23B3 80,00

1281 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere eidg. Raute,
fehlerfrei. Sign. Hermann. Kat. 50.-.

23B3 10,00

1282 10 Rp. blau, allseitig sehr gut
gerandet, saubere schwarze Luzerner-
Raute (AW Nr. 43), in fehlerfreier
Erhaltung. Befund und sign. Hermann
(Z. 23Cc).

23B3.III 30,00

1283 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch, sehr
gut gerandet, allseitig weissrandig,
sehr saubere Raute, in perfekter
Erhaltung. Attest und sign. Nussbaum.
Kat. 600.-.

23B3m 250,00

1284 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch, links
und unten an die Randlinie
geschnitten, sonst weissrandig,
saubere Raute, soweit in guter
Erhaltung. Attest BP.

23B3m 50,00

1285 15 Rp. karmin, farbfrisch, rechts oben
beschnitten, sauberer Stempel
HIRZEL (Gr. 30), soweit gut erhalten.
Sign. Hermann.

24B3 10,00

1286 40 Rp. grün, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, rechts mit breitem
Bogenrand, Voll-Stempel GENEVE 9
NOVE 58, fehlerfeie Erhaltung. Attest
BP.

26B2 70,00
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1287 5 Rp. braun, sehr frisch allseig gut
gerandet mit breitem Bogenrand, sehr
saubere Raute, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP.

60 40,00

1288 10 Rp. hellgrünlichblau mit rotem
Seidenfaden, farbfrisch, allseitig
vollrandig, sehr saubere schwarze
Raute. Die seltene Marke befindet sich
in einwandfreier Erhaltung. Attest BP
(23Ea). Kat. 600.-.

23B3m 200,00

1289 10 Rp. lebhaftpreussischblau,
farbfrisch, voll- bis meist breitrandige
rechte obere Bogenecke, saubere
Raute, winziges Eckbüglein, soweit
fehlerfrei. Attest Hermann. Kat. 600.-.

23B3m.b 150,00

1290 10 Rp. lebh'preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig regelmässig
weissrandiger Markenschnitt, unten mit
Teilen der Nebenmarke, sauberer
Zweikreis LUZERN 5 SEP 5..., in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 23Eb).

23B3mm
.IVb

400,00

1291 2 Rp. grau, farbfrisch,
unterschiedlicher Schnitt, ungebraucht
ohne Gummi, soweit in guter
Erhaltung.

21B4 50,00

1292 2 Rp. hellgrau, Druckform V, sehr
farbfrisch, leichte Doppelprägung im
oberem Schriftband (SH.KF3.01),
sauberer, schwarzer Einkreis-Stempel
ZÜRICH 11 AUG.62, allseits voll-,
meist weissrandig, in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann. Kat. 750.-.

21 B4 300,00

1293 2 Rp. grau, farbfrisch, allseitig voll bis
breit gerandet, perfekter Zentrum-
Stempel ZOFINGEN 11 JULI, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP, sign.
Moser (21G). Kat. 750.-.

21B4 250,00

1294 2 Rp. grau, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, sauberer Stempel
RUSWIL 30 NOV. 62, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Rellstab.

21B4 250,00

1295 2 Rp. grau, farbfrisch, 3 Seiten
weissrandig, links berührt, Stempel
BASEL BRIEFDISTRIBUTION. Attest
Hermann.

21B4 140,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher
Papier)

STRUBEL - BERNER DRUCK, 4. Druckperiode (Zürcher
Papier)
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1296 2 Rp. grau, farbfrisch, auf kleinem
Briefstück, 3 Seiten weissrandig, unten
etwas knapp, schöner Stempel
THALWEIL 15 APR 63, gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 680.-.

21B4 120,00

1297 2 Rp. grau, ein waagerechter
Viererstreifen und ein Einzelstück als
10 Rp.-Frankatur, sehr farbfrisch und
meist weissrandig, saubere, feine
Datumstempel HOCHDORF 21 JUNI
1863, auf den vollständigen Brief
übergehend, es handelt sich um eine
vorgedruckte Rechnung, nach
KLEINWANGEN adressiert, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

21B4/21
G

5.800,00

1298 2 Rp. grau, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, linke obere Bogenecke,
Druckform V, Klischeefehler:
Schwache Doppelprägung im oberem
Schriftrahmen (Strubel-Handbuch: KF
3.01). Ohne Gummi, in fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

21B4.b 200,00

1299 2 Rp gelbgrau, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Markenschnitt, schwarzer Einkreis-
Stempel BASEL 9 DEC 62, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Hermann
(Z. 21G). Kat. 750.-.

21B4b 250,00

1300 2 Rp. dunkelgelbgrau, farbfrisch, für
diese Marke sehr guter Markenschnitt,
voll- bis meist weissrandig mit oberem
Bogenrand, kurzer Randspalt oben,
sauberer Stempel BERN 8 JULI 62, in
guter Erhaltung. Attest Hermann (Z.
21G). Kat. 750.-.

21B4c 150,00

1301 2 Rp. bis 1 Fr., 7 Werte,  sauber
gestempelte Serie. Kat. 2370.-.

21B4-
26B4,27
B2

150,00

1302 2 Rp. grau, farbfrisch, allseitig breit- bis
weissrandig, ungebraucht mit
Originalgummi, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Hunziker, Attest von der Weid.

21G/21B
4

200,00

1303 5 Rp. graubraun und 10 Rp. blau, 2 x
sauber entwertet.

22A4+23
A4

30,00

1304 5 Rp. braun, farbfrisch, weissrandig
und fehlerfrei, sauber gestempelt
BASEL 25.FEB.58.

22B3 20,00

1305 5 Rp. braun sehr farbfrischer,
ungebrauchter 10er-Block mit vollem
Gummi, leichte Falzspuren, übliche
Gummibüge, eine spektakuläre Einheit
in sehr guter Erhaltung. Attest von der
Weid 1974.

22B4/22
G

5.800,00
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1306 5 Rp. braun sehr frisch, allseitig
weissrandig mit Bogenrand, sehr
sauberer Vollstempel ZÜRICH 11 JUNI
60, in perfekter Erhaltung. Attest und
sign. Berra.

22B4 60,00

1307 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer Stabstempel
BUTTISHOLZ, in fehlerfreier
Erhaltung.

22B4 30,00

1308 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, sauber
entwertet MEIRINGEN, fehlerfrei
erhalten. Befund Nussbaum.

22B4 30,00

1309 5 Rp. braun, farbfrische, weiss- bis
breitrandige Bogenecke mit sauberem
Vollstempel BASEL
BRIEFDISTRIBUTION.

22B4 30,00

1310 Weissrandige, gut erhaltene Strubel-
Kurz-Serie ohne 2 Rp., alle gestempelt
Basel, gute Erhaltung. Kat. 390.-.

22G-26G 60,00

1311 Weissrandige, gut erhaltene Strubel-
Kurz-Serie mit gutem Schnitt, ohne 2
Rp. grau. Kat. 390.-.

22G-26G 60,00

1312 Weissrandige, gut erhaltene Strubel-
Kurz-Serie mit gutem Schnitt, ohne 2
Rp. grau. Kat. 390.-.

22G-26G 60,00

1313 Weissrandige, gut erhaltene Strubel-
Kurz-Serie mit gutem Schnitt, ohne 2
Rp. grau. Kat. 390.-.

22G-26G 60,00

1314 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
weissrandige Bogenecke, leicht
entwertet und tadellos erhalten. Attest
BP.

23B4 40,00

1315 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig sehr
gut gerandet, perfekt zentrischer
Einkreisstempel COLOMBIER, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP.

23B4 40,00

1316 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig sehr
gut gerandete Bogenecke, sauberer
Stempel AARAU, fehlerfrei. Attest BP.

23B4 30,00

1317 10 Rp. blau, farbfrisch, voll- bis
überrandig, zentrischer Vollstempel
WOHLEN 24.JAN.61, fehlerfrei.

23B4 30,00

1318 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer Stempel
VILLERET, fehlerfrei. Attest BP.

23B4 25,00
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1319 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer Stempel
COURTELARY, tadellose Erhaltung.
Befund und sign. Hermann (Z.23G).

23B4 20,00

1320 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
weissrandig, Voll-Stempel
BURGDORF 24 MÄRZ 61, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

23G/23B
4

30,00

1321 10 Rp. blau, 4 Einzelwerte und ein
Paar, alle sauber entwertet, meist gut
gerandet.

23A4 30,00

1322 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
weissrandig, perfekter Zentrumstempel
REBSTEIN 17 FEB. 62, in
einwandfreier Erhaltung. Attest BP.

24B4 150,00

1323 15 Rp. rosa, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig mit
Teilen von Nebenmarken, sauberer
Stempel ST. GALLEN 27 JUNI 62,
tadellose Erhaltung. Attest BP.

24B4 80,00

1324 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, perfekter
Zentrumstempel FRAUBRUNNEN 10
OCT 60, in tadelloser Erhaltung.
Befund und sign. Hermann (Z.24G).

24B4 60,00

1325 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, sauberer
Zentrumstempel ST. GALLEN,
fehlerfrei erhalten. Befund und sign.
Hermann (Z.24G).

24B4 50,00

1326 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
sehr gut gerandet mit Bogenrand,
sauberer Einkreis-Stempel GLARUS
27 MAI 61, fehlerfrei. Attest BP.

24B4 30,00

1327 15 Rp. karminrot, farbfrisch, voll- bis
weissrandig, sauber gestempelt
BASEL BRIEFEXPEDITION. Kat. 90.-.

24B4 30,00

1328 15 Rp. karminrot, farbfrisch, voll- bis
breitrandig mit rechtem Bogenrand,
sauber gestempelt BASEL
BRIEFEXPEDITION, fehlerfrei.

24B4 20,00

1329 15 Rp. karminrot, farbfrisch, voll- bis
weissrandig, sauber gestempelt
BASEL 10. SEPT. 61, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 90.-.

24B4 20,00

1330 15 Rp. karminrot, farbfrisch, oben
knapp, sonst vollrandig, sauberer
Fingerhutstempel HITTNAU 3. AOUT
61.

24B4 20,00
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1331 20 Rp. gelborange, farbfrisch, allseitig
voll- bis gut gerandet, saubere und
leichte Raute, fehlerfrei. Attest BP.

25B4 30,00

1332 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch,
allseitig weissrandig, sauberer
Einkreisstempel, fehlerfrei. Attest BP.

25B4 20,00

1333 20 Rp. gelblichorange, 2 sauber
gestempelte Stücke. Kat. 200.-.

25B4 10,00

1334 40 Rp. grün, besonders farbfrisch,
allseitig gut- bis weissrandig mit vollem
Originalgummi,  postfrisch, sehr selten
in dieser Erhaltung und fehlerfrei.
Attest von der Weid. Kat. 625.-,
Katalogpreis ohne Gummi.

26B4/26
G

270,00

1335 40 Rp. grün, besonders farbfrisches,
waagerechtes Paar, allseitig gut bis
weissrandig, voller Originalgummi,
praktisch postfrisch, sehr selten in
dieser Erhaltung und fehlerfrei. Attest
von der Weid. (Z. 26G). Katalogpreis
ohne Gummi 1750.-.

26B4 1.200,00

1336 40 Rp. olivgrün, farbfrischer 3er-
Streifen, allseitig gut bis breit gerandet
mit Bogenrand, entwertet ST. AUBIN,
gute Erhaltung. Attest BP.

26B4 200,00

1337 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig regelmässig
weissrandig, sauberer Zentrum-
Stempel ZÜRICH 26 SEPT 60,
tadellose Erhaltung. Befund und sign.
Hermann (Z. 26G).

26B4 120,00

1338 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt, allseitig regelmässig
weissrandig, Rundstempel INS, in
fehlerfreier Erhaltung. Befund und
sign. Hermann (Z. 26G).

26B4 70,00

1339 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, allseitig
voll- bis weissrandig, sauberer
Zentrumstempel GENEVE 10 OCT.
60, in fehlerfreier Erhaltung. Befund
und sign. Hermann (Z. 26G).

26B4 60,00

1340 25 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr
sauberer blauer Stempel BELLELAY
13 SEPT 61,  unterschiedlicher
Schnitt.

26B4 10,00

1341 40 Rp. grün, sehr farbfrisch und
allseitig weissrandig, schöner
Datumstempel PAYERNE 17 AUT 59
auf das saubere Briefstück
übergehend, fehlerfrei.

26B4 80,00
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1342 40 Rp. olivgrün, sehr frisch, sehr guter
Markenschnitt, obere Randlinie kurz
touchiert, sonst allseitig voll- bis meist
weissrandig mit unterem Bogenrand,
mit Klischeefehler: obere Randlinie
unterbrochen, blasser Seidenfaden,
ohne Gummi, sehr gut erhaltene
Strubelmarke in seltenem
ungebrauchtem Zustand. Attest
Hermann (Z. 26G).

26B4b 250,00

1343 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Schnitt, mit Klischeefehler: obere
Randlinie gespalten, schwache
Eckbugspur rechts unten, blasser
Seidenfaden, ohne Gummi. Gut
erhaltene Strubelmarke in seltenem
ungebrauchtem Zustand. Attest
Hermann (Z. 26G).

26B4b 150,00

1344 40 Rp. dunkelolivgrün, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, feines Relief,
mit Klischeefehler: oben rechts
gespaltene Randlinie, ohne Gummi.
Sehr gut erhaltene Strubelmarke in
seltenem ungebrauchtem Zustand.
Attest Hermann (Z. 26G).

26B4c 250,00

1345 40 Rp. grün, weissrandig, Vollstempel
UNTERSEEN, Seidenfaden
herausgezogen.

26G 20,00

1346 20 Rp.-Frankatur, 2 x 10 Rp. blau,
farbfrisch und vollrandig, zentrisches
CHARGÉ (AW Nr. 654) von BELP vom
4. August 1862, tadellose Erhaltung,
seltene Entwertung. Attest Trüssel.

Strubel 700,00

1347 2 Rp.-Frankatur, sehr farbfrisch und
dreiseitig extrem breitrandig, unten die
Randlinie berührt, schöner, zentrischer
Vollstempel NETTSTAL 4 OCT 62,
beschnittene Drucksache aus
BEAUNE (Frankreich), eine schöne
und nicht alltägliche Frankatur, als
Forwarded im Kanton GLARUS
aufgegeben.

21B4 300,00

1348 2 Rp. Strubel, farbfrisch, meist
weissrandig, sehr sauber entwertet mit
dem extrem seltenen, eingefassten
Schreib-Stempel ESCHENBACH (Gr.
33), auf dem Brief rechts wiederholt
und Durchgangstempel LUZERN 21
FEV 63 auf sauberem, kleinem
Faltbrief. Attest BP.

21G 1.500,00

1349 2 Rp. grau, farbfrisch, 3-seitig gut bis
breit gerandet, nur oben berührter
Schnitt, auf Falt-Brief von BASEL 9
SEPT 62, vorgedruckter Brief von der
Tabak-Fabrik J. Dillemann in
RHEINFELDEN. Kat. 1`400.-.

21G 150,00

STRUBEL - FRANKATUREN
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1350 Italien-Provisorium, 1½  Stück 2 Rp.
Strubel, sehr farbfrische Frankatur auf
der Zeitung GAZZETTA TICINESE,
sauberer Stempel LUGANO 14 OCT
62, Nebenstempel P.D. im Oval, die
Marken sind gut- bis überrandig, nur
unten leicht angeschnitten, insgesamt
ist die sehr seltene Frankatur in
überdurchschnittlich guter Erhaltung.
Ex Sammlung Anderegg. Atteste
Rellstab und BP. Kat. 16'000.-.

21B4/21
G

2.000,00

1351 15 Rp.-Frankatur, 2 Stück 2 Rp. und
eine halbierte 2 Rp., dazu eine 10 Rp.,
sehr farbfrische Marken mit teils etwas
unterschiedlichem Schnitt, saubere
Datum-Stempel BERN 12 JUIL 62,
schönes NN-Streifband über HUTWYL
nach ERISWYL adressiert, extrem
seltene Frankatur. Attest von der Weid
2003.

21B4/21
G,23B4/2
3G

10.000,00

1352 5 Rp. braun, besonders farbfrisch,
allseitig breit-/weissrandig, links mit
Bogenrand, sauberes, blaues
AARGAUER-P.P. im Kreis, auf die
Einladung übergehend, blauer
Aufgabestempel AARGAU 9.11.54,
schöne Einladung zur Sitzung der
Aargauischen naturforschenden
Gesellschaft, sehr dekorativ und in
tadelloser, fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

22A3 500,00

1353 5 Rp.-Einzelfrankatur, interessante
Unterfrankatur, saubere Stempel
GENEVE 1. JANV. 58, nach PARIS
adressiert und da nachtaxiert, roter
Durchgangsstempel vorderseitig,
rückseitig der Ankunftsstempel von
PARIS, aussergewöhnlich.

22G 200,00

1354 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp. braun als
Paar, sehr farbfrisch, allseitig voll- bis
weissrandig, auf schönem R-Brief mit
Aufgabe-Stempel BÜREN 20 FEB 56,
nach LANGNAU adressiert, sehr
selten, fehlerfreie Erhaltung. Sign. von
der Weid, Attest BP.

22B2 1.200,00
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1355 15 Rp.-Frankatur, 5 Rp. braunorange
und 10 Rp. grauultramarin, beide
farbfrisch und weissrandig, jeweils nur
an einer Stelle an die Randlinie
geschnitten, mit schwarzer Raute
entwertet auf vollständigem Faltbrief
von BASEL 5 JULI (1855) nach Worb
in einwandfreier Erhaltung. Attest
Eichele. Kat. 4500.-.

22A1+23
B1

1.000,00

1356 20 Rp.-Frankatur, farbfrischer
Viererstreifen 5 Rp. braun, allseitig
weissrandig, oben mit Bogenrand,
schöne rote Balkenstempel in
Kursivschrift von HOLDERBANK,
rechts auf dem Brief wiederholt, dazu
mit 4 Fingerhutstempeln von
WILDEGG 16. NOV. 59, auf den Brief
übergehend gestempelt und rechts
oben wiederholt. Der CHARGE-Brief
ist an die Gemeindekanzlei THALHEIM
Bez. BRUGG adressiert. Fehlerfreie
Erhaltung. Sign. von der Weid und
Attest Nussbaum 1964. Aus der
Sammlung Burrus.

22B4,22
G

6.000,00

1357 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig mit
Bogenrand, sauber entwertet und in
sehr guter Erhaltung, daneben
Abgangsstempel ZÜRICH 20 DEC
1856 auf Falt-Brief. Der Brief wurde
am 29.12. unfrankiert aufgegeben und
mit 10 Rp. taxiert, in Egg nicht
angenommen (laut Vermerk unten),
retourniert und am 3.1. frankiert wieder
aufgegeben. Ein interessanter Brief.
Attest von der Weid.

23B1m 800,00

1358 10 Rp. grauultramarin, waagerechter
Dreierstreifen auf dünnem Papier, sehr
farbfrisch, allseitig weissrandig, von
der unteren rechten Bogenecke,
saubere eidgenössische, blaue
Rauten, auf den schönen blauen Brief
übergehend, rechts oben der blaue
Stabstempel EMMISHOFEN,
rückseitige Stempel TÄGERWILEN 1
SEPT 56, ZÜRICH 2 SEP 56, BASEL
2 SEP 56 und der schwarze Bahnpost-
Kastenstempel E.B. 3 SEPT. CURS III,
nach EFRINGEN (Baden) adressiert.
Fehlerfrei erhaltener Auslandsbrief.
Sign. von der Weid, Sorani und
ausführliches Attest Hermann.

23B1mm
/23F

4.500,00

1359 10 Rp. milchblau, ein Einzelstück und
eine senkrechte Halbierung auf
kleinem Briefumschlag, saubere
Einkreistempel VERRIERES 17 FEVR.
57 SOIR, auf den Brief übergehend
und unten wiederholt, über Bern nach
BÜMPLIZ adressiert. Farbfrische
Frankatur in sehr guter Erhaltung. Im
Handbuch von Keller unter der
Nummer 3.3.18 aufgeführt. 15 Rp.-
Porto für einen Brief im 3. Briefkreis,
gültig ab 1. Januar 1852. Eine sehr
schöne, unzweifelhafte Halbierung.
Möglicherweise ein Unikat in dieser
Form und von dieser Ausgabe, auf alle
Fälle eine grosse Seltenheit! Attest
Eichele.

23B2.II/2
3Ca

4.800,00

1360 10 Rp.-Frankatur, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig, sauberer
Stabstempel WERTHENSTEIN, auf
den schönen Brief übergehend und
rechts wiederholt. Fehlerfrei. Attest BP.

23B4 250,00
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1361 20 Rp.-Frankatur auf Faltbrief von
ZÜRICH 7 DEC 57 nach Baden.

23B2 100,00

1362 20 Rp.-Frankatur, 2 mal 10 Rp. blau
als senkrechtes Paar, farbfrisch und
voll- bis weissrandig, zentrischer Stab-
Stempel LOTZWYL, schöner NN-Brief
nach HERZOGENBUCHSEE 4 MARZ
61, fehlerfreie Erhaltung. Attest von
der Weid.

23G 400,00

1363 25 Rp.-Frankatur, der 10 Rp. Strubel
ist eine halbierte obere Hälfte, als 5
Rp. verwendet, die 20 Rp. Strubel ist
über die Schnittstelle geklebt, sehr
farbfrische Frankatur, Schnitt teils
unterschiedlich, saubere Zweikreis-
Stempel GENEVE 22 NOVE 60, auf
die Nachnahme übergehend. In dieser
Kombination wohl Unikat, sehr gute
Erhaltung. Attest Rellstab 1983.

23B4,25
B4/23G,2
5G

14.000,00

1364 50 Rp.-Frankatur, die 10 Rp.-Strubel
einseitig, beide 15 Rp.-Strubel
dreiseitig beschnitten, die 23A2 aus
der rechten oberen Bogenecke,
waagerechte Bugspur durch die
beiden 15 Rp.-Strubel, sauber
entwertet. Seltene Kombination von
A2- und A3-Strubeln der gleichen
Wertstufe auf soweit gut erhaltenem
Faltbrief von ST. GALLEN 14 MÄRZ
1855 nach BOTZEN (Südtirol) mit
rückseitigen österreichischen Transit-
und Ankunftsstempeln. Die
ursprüngliche Frankatur von 40 Rp.
(obere drei Marken) hätte für eine
deutsche Destination oder bei Leitung
über deutsches Gebiet ausgereicht. Da
aber eine direkte Leitung (über
Feldkirch) erfolgte, mussten noch 10
Rappen (= 23A2-Marke) nachtaxiert
werden. Attest Hermann. Kat. 2`800.-.

23A2+23
A3+24A3

500,00

1365 55 Rp.-Frankatur, 15 Rp. rotkarmin
und 40 Rp. lebhaftgelboliv, beide
Strubel farbfrisch, 15 Rp. links oben
angeschnitten, sonst allseitig
weissrandig, rechts mit breitem
Bogenrand, 40 Rp. allseits
weissrandig, links und rechts mit dem
Rand der Nebenmarken, saubere eidg.
Rauten, Nebenstempel schwarzer
Zweikreis THUN 17 JUIL 55,
schwarzes PD im Kästchen, roter
Leitstempel SUISSE ST. LOUIS, roter
Einkreisstempel PAID 21 JY 1855 von
London, französischer Bahnpost-
Stempel PARIS A CALAIS, sowie
englischer Ankunftsstempel
TIVERTON JY 21 1855. Sehr schöne
und attraktive Treppenfrankatur,
sauber entwertet auf dekorativem
Trauerbriefchen nach ENGLAND.
Attest Hermann. Kat. 3440.-.

23A3.b,2
6A1.a

700,00
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1366 5 Rp.-Frankatur mit einer senkrecht
halbierten 10 Rp.-Strubel,
lebhaftpreussischblau, rechte Hälfte
mit breiten Rändern, rechts und unten,
oben nicht störend getroffen, sauberer
Fingerhutstempel MELLINGEN 17
AVRIL 61 auf den vollständigen Brief
übergehend, der Stempel ist rechts auf
dem Brief wiederholt, der Brief wurde
in NIEDERWIL am 16. April 1861
geschrieben und nach TÄGERIG
adressiert. 5 Rp.-Porto für einen Brief
im 1. Briefkreis, gültig ab 1. Januar
1852. Gemäss rückseitiger Notiz 1913
vom Gerichtsarchiv BREMGARTEN
erstanden und begleitet von der Notiz
Dr. Stiner mit dem Verkaufspreis von
50 Fr. Eine sehr seltene,
behelfsmässige Frankatur. Diese
stammt noch aus der Zeit vor dem
ausdrücklichen Halbierungsverbot vom
7. August 1862. Attest Eichele.

24B4Vb/
23G

5.500,00

1367 1855, 15 Rp. mattrosa, besonders
farbfrisch, allseitig weissrandig, Marke
zur Kontrolle gelöst, sehr saubere
blaue Raute mit Aufgabe-Stempel
BÜRON (Gr. 30) in blau auf schönem
Faltbrief nach Sursee mit rückseitigem
Ankunftsstempel, in perfekter
Erhaltung. Attest Rellstab (24Aa). Kat.
1600.-.

24A1 500,00

1368 1856, 15 Rp. rötlichkarmin, mit
Klischeefehler SH 3.08 (farbloser
Strich links des M von Centesimi), sehr
guter Markenschnitt, allseitig
weissrandig, mit schwarzer Raute
kopffrei entwertet, daneben
Schreibschrift-Abgangsstempel
BLEIKEN (Gr. 49) auf Kleinbrief nach
Thalheim, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann.

24B1m 400,00

1369 Mischfrankatur, 15 Rp. rötlichkarmin,
dünnes Papier, farbfrisch, voll- bis
überrandig, dazu die französische
Marke 20 C. Napoleon, beide Marken
mit sauberem Datum-Stempel ST.
MAURICE 22 JUIL 57, auf dem Brief
wiederholt, schwarzer Taxzahl 4
dècimes und   der rote Stempel
SUISSE/FERNEX 24 JUIL 57,
rückseitig die Stempel GENEVE 25
JUIL 57 4S, LYON 24 JUIL 57 und der
Ankunfts-Stempel ROANNE 25 JUIL
57, extrem seltene Mischfrankatur aus
SAINT MAURICE im Kanton Wallis
nach ROANNE im Departement de la
Loire. Sign. und Attest von der Weid.

24B1m/2
4F/Y.14

35.000,00

1370 15 Rp. karmin, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, schöner Stabstempel
EMMISHOFEN, auf den schönen Brief
übergehend und da wiederholt,
rückseitige Durchgangsstempel
ZÜRICH, KREUZLINGEN und
GLARUS. Der vollständige Brief ist
nach FILZBACH adressiert. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

24B3/24
D

400,00
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1371 1.90 Fr.-Frankatur, 1 Fr. blaugrau
(27B2ge.IV.c), 10 Rp. blau
(23B4.Vb.b) und 2 x 40 Rp.
dunkelolivgrün, Paar (26B4.Va.c),
saubere Abstempelungen GENEVE 9
OCT 61, schwarzes PD im Kästchen,
nachträglich mit Rötel annulliert. Roter
2-Kreis-Stempel SUISSE AMB.M.-
CENIS 9 OCT. 61, rückseitig schwarze
Transitstempel LYON A MARSEILLE
und MARSEILLE 10 OCT., sowie
schwarzer Einkreisstempel HONG
KONG DEC 2 61. Sehr gut erhaltene
Dreifarben-Frankatur, sauber und
zentrisch entwertet, auf attraktivem
Missionars-Beleg mit höchst seltener
Destination, CHEFOU (NORD-
CHINA). Genauer Zustand der
Frankatur siehe Attest Hermann.

24B4,26
B4,27B2

8.000,00

1372 20 Rp. gelborange, rechter unterer Teil
einer Diagonal-Halbierung, farbfrisch,
auf schönem, weissen Brief mit
sauberem, blauen Zweizeiler mit
dreiseitiger Einfassung MENDRISIO
1854 DIC.1.S (Gruppe 93), nach
LUGANO adressiert, rückseitiger
schwarzer Einkreisstempel LUGANO 1
DEC. 54 SOIR (Gruppe 11). Gemäss
Attest eine fehlerfreie, äusserst seltene
Strubel-Halbierung auf attraktivem
Beleg in archivfrischer Erhaltung. In
MENDRISIO waren am 1. Dezember
1854 offenbar keine 5- und 10-
Rappen-Marken vorrätig. Die
Vorauszahlung der Posttaxe durch den
Absender wurde anfänglich durch ein
Tintenkreuz signalisiert. Letztlich
erhielt jedoch das Gebot der
Markenverwendung (für Frankobriefe)
den Vorzug vor dem Verbot der
Markenteilung! Attest Hermann 2007.

25B1.II/2
5B

16.000,00

1373 20 Rp. orange, senkrecht halbiert und
als 10 Rp.-Frankatur verwendet,
farbfrisch, schmal gerandet, sauberer
Fingerhutstempel WOLLERAU 2  AUG
58, nach SIEBNEN adressiert,
rückseitige Durchgangsstempel
LACHEN 2 AOUT 58 und
RICHTERSSCHWEIL 2 AOUT,
fehlerfreie, vollständige Briefhülle.
Sehr seltene Frankatur. Attest von der
Weid.

25B4/25
G

14.000,00

1374 1.20 Fr.-Frankatur, 20 Rp. orange und
1 Fr. grau, sehr farbfrisch, beide
Marken allseitig weissrandig, saubere
GENFER-Rauten zentrisch aufgesetzt
und auf den schönen Brief
übergehend, schwarzes PD im Kreis,
deutlicher Aufgabe-Stempel GENEVE
16 JUIL 56, nach CHAMBERY
(Savoyen) adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. 1.20 Fr.-Frankatur für
dreifach-gewichtigen Brief nach
Savoyen, gültig ab 1.4.1851. Sign.
Calves, Lamy und Attest BP.

25B,27C 3.500,00

1375 25 Rp.-Frankatur auf Umschlag von
GENEVE 28 FEVR 62 nach London.

26B4 150,00
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1376 40 Rp.-Frankatur, farbfrisch, drei
Seiten extrem breitrandig, rechts an
die Randlinie geschnitten, saubere
eidg. Raute, Aufgabestempel Chur 20
SEPT 56, nach BRESCIA (Italien)
adressiert. Sehr gute Erhaltung. Attest
BP.

26B2 200,00

1377 40 Rp.-Einzelfrankatur, voll- bis
überrandig, sehr farbfrisch, sauberer
Stempel GENEVE 2 JANV 63, nach
CHAMBERY adressiert, fehlerfrei.

26B4 250,00

1378 1863, 40 Rp. grün, farbfrisch und
ungewöhnlich breit gerandet, sauber
entwertet CHUR 25 JUNI 63 auf
kleinem Umschlag mit Transit-Stempel
über Basel nach Frankreich, in guter
Erhaltung. Attest BP.

26B4 150,00

1379 Schöne Mischfrankatur Strubel 40 Rp.
grün mit 20 C. blau Napoleon, sehr
farbfrisch, beide Marken übergehend
gestempelt mit dem Datumstempel
RORSCHACH 14 JULI 60 (AW Nr.
4991), auf dem Brief wiederholt, weiter
sind vorderseitig vorschriftsrichtig PD
und ein roter Grenzübergangsstempel
angebracht, rückseitig verschiedene
Bahn- und Ankunftsstempel. Die 20 C.-
Marke ist zusätzlich aufgeklebt
worden, der Aufgeber wollte das
französische Porto bezahlen, das
Porto betrug nur 40 Rp. laut Posttarif
vom 25. Wintermonat 1849. Daher
auch die handschriftliche Notiz: bien
affranchie. Der Absender wollte wohl
verhindern, dass der Brief mit einer
Zustellgebühr belastet werde.
Fehlerfreie Erhaltung, extrem seltenes
Unikat. Attest Hunziker 1961 und Berra
2011.

26B4/26
G+Yv.14

35.000,00

1380 Lot von 4 gut gerandeten und sauber
entwerteten Marken.

23B3 (2),
23B4 (2)

80,00

1381 Lot von 6 sauber gestempelten
Marken. SBK 540.-

24B3 (1),
24B4 (5)

70,00

1382 10 Rp. lebhaftpreussischblau, 6
Exemplare in unterschiedlicher
Erhaltung, Kat. 3600.-.

25B3/23
E

250,00

1383 10 Rp. lebhaftpreussischblau, 6
Exemplare in unterschiedlicher
Erhaltung, Kat. 3600.-.

25B3/23
E

250,00

1384 1862/67, 5 Rp. bronze, ungezähnte
Farbprobe in Farbe anderer Werte auf
Originalpapier, mit Kz., mit Gummi,
einwandfrei. Z. 77. Befund Eichele.

30.6.12 70,00

1385 3 Rp. schwarz, sauberer Stempel
GENEVE, fehlerfrei.

29 60,00

STRUBEL - LOTS UND SAMMLUNGEN

1862, SITZENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE

1862/78, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER
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1386 20 Rp. orange, gelborange etc., 48
Stück mit zum Teil verschiedenen
Farbnuancen, schöne Stempel.

32 100,00

1387 30 Rp. zinnober, sauberer Zentrum-
Stempel GENEVE 18 JUIN 64,
fehlerfrei.

33 20,00

1388 40 Rp. grün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, sauberer Stempel
WINTERTHUR, einwandfrei.

34 30,00

1389 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch,
sauberer Stempel ....MORIZ, fehlerfrei

35 80,00

1390 1 Fr. golden, farbfrischer Viererblock
mit Stempel BASEL 12 JULI 80. Attest
BP. Ex Sammlung Kyburg.

36 150,00

1391 1 Fr. goldbronze gelblich, farbfrisch,
fehlerfrei gezähnt und mit leichtem
Vollstempel sauber entwertet, in
tadelloser Erhaltung. SBK 800.-. Attest
BP.

36b 250,00

1392 1 Fr. golden von 1864, sehr frisch,
einwandfrei gezähnt, mit sauberem
Zentrum-Stempel NEUMÜNSTER
17.IX.80, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

36c 150,00

1393 1 Fr. golden, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber entwertet ZÜRICH
3.VIII.81, fehlerfrei. Attest BP.

36c 40,00

1394 1 Fr. golden, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber entwertet EBIKON
21.IV.8.., fehlerfrei. Attest BP.

36c 40,00

1395 1 Fr. golden, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, sauberer Zentrum-Stempel
GENEVE 3. NOVE 77, fehlerfrei. Attest
BP.

36c 40,00

1396 2 Rp. hellrotbraun, frisch, sauberer
Stempel BASEL 28.III.74. Attest
Liniger.

37a 70,00

1397 10 Rp. rot, farbfrisch, perfekter
Zentrumstempel ohne Jahreszahl
STANSSTAD 1 IV, in fehlerfreier
Erhaltung.

38 80,00

1867/78, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER
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1398 15 Rp. gelb, sauberes Paar
NEUCHÂTEL 6.I.77.

39 20,00

1399 15 Rp. gelb und 30 Rp. blau, 2 sauber
gestempelte Paare.

39+41 20,00

1400 15 Rp. gelb und 30 Rp. blau, 2
senkrechte Paare.

39+41 20,00

1401 30 Rp. reinblau, 30 Rp. ultramarin und
30 Rp. mattultramarin, drei
augesuchte, sauber gestempelte
Exemplare.

41a+b 100,00

1402 40 Rp. grau, farbfrisch, sauberer
Zentrum-Stempel LAUSANNE
30.VII.79, fehlerfrei.

42 50,00

1403 40 Rp. grau, farbfrisch, fehlerfrei
gezähnt, idealer Voll-Stempel
ST.GALLEN 28 II 80, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

47 100,00

1404 2 Rp.-Frankatur auf seltener
Besuchsanzeige mit schönem,
rückseitigem Zudruck, Abbildung von
einem Schiff und einer alten
Dampflokomotive, Fabrik englischer
Firnisse Landolt & Comp., sauberer
Stempel AARAU 13.VI.76, nach Chur.

37 150,00

1405 15 Rp. gelb, sauberer Vollstempel
WINTERTHUR 1.VI. 82, farbfrisch und
fehlerfrei. Sign. Liniger, Attest BP. Kat.
700.-.

47 250,00

1406 15 Rp. gelb farbfrisch, einwandfrei
gezähnt mit sauberem
Zentrumstempel HOTTINGEN
2.XII.81, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP. SBK 700.-

47 180,00

1407 30 Rp.-Frankatur, farbfrisches,
waagerechtes Paar, saubere Stempel
ORTSCHWABEN, auf den schönen
Brief übergehend, unten ein
schwarzer, Stabstempel CHARGE,
nach KOPPIGEN adressiert.
ORTSCHWABEN ist heute ein Teil der
Gemeinde Meikirch (BE), rückseitiger
Stempel BERN 6V82, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

47 500,00

1408 20 Rp. orange, besonders farbfrisch,
idealer Stempel FEUERTHALEN
5III82, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Guinand und Attest BP.

48 100,00

1409 40 Rp. grau, farbfrisches Paar mit
sauberen Stempeln GENEVE 27.III.82,
extrem seltenes Paar in eiwandfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat 10'000.-.

50 3.000,00

1881, SITZENDE HELVETIA, FASERPAPIER
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1410 50 Rp. violett, farbfrisch, sauberer
Stempel LUZERN 4.IV.82, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 800.-.

51 250,00

1411 50 Rp. lila, farbfrisch, perfekt gezähnt,
das Kontrollzeichen ist im Papier
teilweise etwas durchgedrückt,
sauberer Zentrumstempel
BURGDORF 6.XII.81, sonst ist die
Marke absolut fehlerfrei. Attest
Nussbaum. Kat. 800.-.

51 150,00

1412 1 Fr. golden, sehr frisch mit perfekter
Zähnung und mit sauberem Fahrpost-
Stempel AA(RAU), in tadelloser
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1800.-.

52 700,00

1413 1 Fr. golden, Faserpapier, sehr
farbfrisch, sauberer Fahrpoststempel
YVERDON 15 N...., fehlerfreie
Erhaltung. Attest Nussbaum 1966. Kat.
1'800.-.

52 400,00

1414 5 Marken mit stark verschobenem
Druck.

30, 37,
38

Gebot

1415 5 Rp. braun, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, mit Doppelprägung 2.02,
sauberer Stempel LUZERN 6.III.79,
perfekte Erhaltung. Attest und sign.
Moser.

30.2.02 600,00

1416 5 Rp. braun, weisses Papier,
Doppelprägung in der "5"  links unten
und in FRANCO, schön übergehend
entwertet mit dem Brückenstempel
WIEDIKON 6 I 79, daneben ist der
Stempel wiederholt, Zähnung unten
etwas wie üblich verkürzt. Attest BP.
Kat. 4'500.-.

30.2.02 800,00

1417 ALTBÜRON 9 II 32 40,00

1418 LAUSANNE 24.XII.69 32 20,00

1419 ZOLLBRÜCK, feiner Stab-
Schreibschriftstempel auf 5 Rp. braun,
auf den schönen Brief übergehend,
nach LANGNAU adressiert, fehlerfrei.

30 50,00

SITZENDE HELVETIA - ABARTEN, PLATTENFEHLER

SITZENDE HELVETIA - ABARTEN, PLATTENFEHLER -
BRIEFE

SITZENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL

SITZENDE HELVETIA - ABSTEMPELUNGEN
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1420 25 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 20 Rp.
Sitzende Helvetia, saubere
Bahnstempel ROMANSHORN-
ZÜRICH Z.12 24 IV 69, daneben der
Stabstempel WINTERTHUR und ein
P.D., schöner Brief nach FREIBURG
im Breisgau adressiert. rückseitig
Baden Bahnpost und SCHWEIZ -
BADEN im Oval. Sehr schöner Brief in
fehlerfreier Erhaltung.

30,32 180,00

1421 10 Rp. Sitzende Helvetia auf schönem
CHARGE-Brief, entwertet mit
zentrischer, 11-liniger Raute, auf den
vollständigen Faltbrief übergehend,
Aufgabe-Stabstempel MALTERS, mit
nebenstehendem CHARGE G N 629,
abgerundeter Kastenstempel und der
Zweikreis-Stempel von LUZERN
BR.EX 2 MAI 65, nach SCHACHEN
adressiert. Die Marke ist schwach
entwertet mit dem Stabstempel von
MALTERS, daher wurde die Marke in
LUZERN mit der Raute nachentwertet.
Rauten-Entwertungen auf der Ausgabe
Sitzende Helvetia sind sehr selten auf
ganzen Briefen, zumal in dieser
besonders schönen und fehlerfreien
Erhaltung.

31 1.500,00

1422 10 Rp. blau, sauberer Fingerhut-
Stempel ENTLEBUCH 19 MAJ 64, Gr.
104,  Typ 4,  AW Nr. 4263 bzw 18,
Stabstempel CHARGE, Gr. 19/A,  AW
Nr. 647 bzw. 1, schöner Brief im
Lokalrayon nach SCHÜPFHEIM,
doppelte Taxe eines gewöhnlichen
Briefes gleich 2 x 5 Rp., fehlerfrei.
Attest BP.

31 100,00

1423 30 Rp.-Frankatur, sauberer
Bahnstempel ROMANSHORN-BERN
22XI72.13, aus Winterthur, nach
GENUA adressiert, fehlerfrei.

31 50,00

1424 20 Rp. orange, sehr schöner,
eingefasster Stempel RAIN, Gr. 62 AW
3812 bzw. 23, Einschreibe-Brief nach
GEISS, doppelte Taxe eines
gewöhnlichen Briefes, Taxe ab
1.7.1862, eingefasstes CHARGE und
Aufgabestempel LUZERN 16.II.70, Gr.
147A ,AW 31, ein besonders schöner
und fehlerfreier Brief, höchste Qualität.
Attest BP.

32 250,00

1425 20 Rp.-CHARGE-Frankatur mit
eingefasstem Stempel MENZNAU auf
den schönen Brief übergehend und da
wiederholt, Durchgangsstempel
WOHLHAUSEN 2 JUN 67 und ein
eingefasstes CHARGE, sehr schön
und fehlerfrei. Attest BP.

32 180,00

1426 SCHWEIZ.NATIONALBAHN
Mägenwyl 5 VIII 78, blauer
Bahnstempel auf 10 Rp. Sitzende
Helvetia, auf den Brief übergehend
und unten wiederholt, nach
Bremgarten adressiert, sehr dekorativ
und selten. Attest Trüssel

38 800,00

1427 20 Rp.-Frankatur, senkrechtes Paar 10
Rp. Sitzende Helvetia, sehr farbfrisch
mit idealem Stab-Stempel SCHOETZ,
der Stempel ist auf dem Fahrpostzettel
wiederholt, nach NEUENKIRCH
adressiert, perfekte Luxus-Erhaltung.
Attest BP.

38 250,00
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1428 HASLE, schöner gotischer Stempel,
zentrisch auf 10 Rp. Sitzender
Helvetia, rechts davon ein
eingefasstes CHARGE und ganz
rechts der zweizeilige, eingefasste
Schreibschriftstempel Hasle Ctn
Luzern, tadelloser Brief nach
SCHÜPFHEIM adressiert. Atteste
Rellstab und BP.

31 700,00

1429 1879, 5 Privatpostkarte von
LANGENTHAL 22.IV.79.

30 40,00

1430 FILISUR 24 III, 10 Rp. rot,
Faserpapier, Attest Berra.

38 80,00

1431 HÄGGLINGEN 26 X,  10 Rp.. rot.,
selten. Attest  Berra.

38 70,00

1432 OTTENBACH  18 XI, 10 Rp. rot, Attest
Berra.

38 50,00

1433 WÜRENLOS 20 IX, 10 Rp. rot auf
kleinem Briefstück, selten.

38 40,00

1434 GETTNAU 18 IX, 10 Rp. rot, Attest
Berra.

38 30,00

1435 OSTERMUNDINGEN 24 XII, 10 Rp.
rot, Attest Berra.

38 80,00

1436 PONTRESINA 10 VIII, auf 10 Rp., 30
Rp. Tüblibrief, der Zwergstempel ist
rechts auf dem Brief wiederholt,
zusätzlich mit schwarzem PD, nach
Kopenhagen adressiert, seltene
Destination, in guter Erhaltung, leichte
Alterungsspuren.

38 170,00

1437 ALVENEU BAD 6 IX, 10 Rp. rot,
schöner Brief, Attest Guinand.

38 100,00

SITZENDE HELVETIA - STEMPEL OHNE JAHRESZAHL

SITZENDE HELVETIA - ZWERGSTEMPEL OHNE
JAHRESZAHL
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1438 FIDERIS 20 X, 10 Rp. rot, saubere
Ganzsache, Attest Guinand.

38 90,00

1439 MÜHLHEIM 27 VIII, 10 Rp. rot, Attest
Berra.

38 60,00

1440 CEVIO 22 VIII, 2 mal 10 Rp. und 1 mal
50 Rp., auf schönem 10 Rp.-Tübli-Brief
nach SANTA CRUZ  (Kalifornien),
seltene Destination, adressiert.
Ausführliches Attest Hermann.

38,43 2.000,00

1441 ZEIHEN 12 XI, 10 Rp. rot, seltener
Dreierstreifen, Attest Berra.

38c 210,00

1442 ROTTENSCHWYL 8 XII,  10 Rp. rot,
sehr selten. Attest Guinand.

38c 100,00

1443 AEFTIGEN 1 II, 15 Rp. gelb, Attest
Berra.

39 70,00

1444 ALPNACH 19 I, auf 10 Rp. rot, auf den
Briefteil übergehend und unten
wiederholt, rückseitiger
Ankunftsstempel, sehr gute Erhaltung.

38 50,00

1445 ALPNACH 2 V, schöner Stempel auf
15 Rp. gelb. fehlerfrei. Attest Guinand.

39 50,00

1446 ALTSTETTEN, volle Stempel auf 5 Rp.
braun, 15 Rp. gelb und 20 Rp. orange.

30,32,39 30,00

1447 ALTISHOFEN 18XI, zentrisch auf 15
Rp. gelb, fehlerfrei.

39 40,00

1448 AUENSTEIN  30 VI, Attest Berra. 38 50,00

1449 AUW 12 XII, auf 2 x 20 Rp. orange.
Attest Berra.

32 90,00
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1450 BÄRSCHWYL 13 VIII auf 1 Fr.
Sitzende Helvetia, extrem selten

36c 330,00

1451 BRÜGGLEN 21 V, fehlerfrei. Attest
Berra.

37 100,00

1452 BUOCHS 3 VII, 5 Rp. braun, auf
kleinem Briefstück, Attest Berra.

30 40,00

1453 BUOCHS 9 VIII, 20 Rp. orange, Attest
Berra.

32 40,00

1454 BUOCHS 18 VII, 2 Rp. grau, Attest
Berra.

28 60,00

1455 CELERINA 23 VI, 2 Rp. oliv, Attest
Berra.

37 40,00

1456 CHURWALDEN 25 VIII, 1 Fr. golden,
selten, Attest Berra.

130,00

1457 CHURWALDEN 15 VIII, 25 Rp. grün
auf 25 Rp. Tübli-Brief nach
WARSCHAU (Polen) adressiert, selten
und fehlerfrei.

40 660,00

1458 DÜRRENROTH  22 VI, 20 Rp. orange,
Faserpapier. Attest Berra.

48 100,00

1459 EBIKON 30 VII, 5 Rp. braun, Stempel
ohne Innenkreis, Attest Berra.

30 40,00

1460 EMMISHOFEN  26 VII, 50 Rp. violett,
als Zusatzfrankatur auf einem 10 Rp.-
Tüblibrief, selten. Attest Berra.

43 300,00

1461 FILISUR 15 VIII, 50 Rp. violett, Attest
Berra.

43 130,00
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1462 GETTNAU 1 IV, zentrisch auf 15 Rp.
gelb, ein kurzer Zahn. Attest Berra.

39 30,00

1463 GÜMLIGEN, Faserpapier. 46 100,00

1464 GURNIGEL BAD 15 VI, 25 Rp. grün,
Attest Berra.

40 80,00

1465 GWATT 29 XII, 50 Rp. violett, selten
auf dieser Wertstufe, Attest Berra.

43 80,00

1466 HASLE 20 IV, 10 Rp. rot, als Paar
verwendet, Attest Berra.

38 60,00

1467 HELLBUHL 8 III, 20 Rp. orange, Attest
Berra.

32 60,00

1468 HERBLINGEN 28 XI, 10 Rp. rot, Attest
Berra.

38 50,00

1469 HOMBERG 8 III, 10 Rp. rot, Attest
Berra.

38 80,00

1470 KÄGISWYL 19 IV, 5 Rp. braun, Attest
Berra.

30f 50,00

1471 KLOSTERS-PLATZ 5 I, auf 15 Rp.
gelb, besonders schöner Abschlag,
fehlerfrei.

39 80,00

1472 KRAUCHTHAL  5 VI, 10 Rp. rot, Attest
Berra.

38 50,00

1473 LIITTAU  10 II, 20 Rp. orange, schöne
Zusatzfrankatur auf 5 Rp.-Tübli-Brief,
Attest Berra.

32 100,00

1474 MONTSEVELLIER 29 XI, auf 10 Rp.,
sehr selten und fehlerfrei. Attest
Guinand.

38 80,00
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1475 MÜHLEDORF 6 XI, Voll-Stempel auf
30 Rp. ultramarin, fehlerfrei. Attest
Berra.

41 70,00

1476 NEUENKIRCH 7 II, 20 Rp. orange,
Attest Berra.

32 60,00

1477 OBERHOF 8 II,  5 Rp. braun. Attest
Berra.

30 70,00

1478 OBERIED BRIENZ 22 VIII, 15 Rp.
gelb, Attest Berra.

39 70,00

1479 OBERBÜTSCHEL 19 II, 5 Rp. braun,
Faserpapier, selten, Attest Berra.

45 130,00

1480 RÄMISMÜHLE 2 VII, 2 Rp. grau,
schöner Brief, Attest Berra.

37 120,00

1481 RHEINAU 19 IX, 15 Rp. gelb, Attest
Berra.

39 50,00

1482 ROHR 2 II, Brief ohne Marke, selten. 60,00

1483 ROMOOS 24 VII, 20 Rp. orange,
Attest Berra.

32 60,00

1484 ROOT 20 I, 5 Rp. braun, Attest Berra. 30 40,00

1485 RÜTTI b/BÜREN 23 XI, 15 Rp. orange,
Attest Berra,

39 90,00

1486 SA MARIA MÜNSTERTHAL 28 VIII, 2
Rp. oliv, Attest Berra.

30 80,00

1487 SA MARIA MÜNSTERTHAL 22 III, 50
Rp. violett, selten auf dieser Wertstufe,
Attest Berra.

43 120,00
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1488 SCHLIEREN VIII P.K. 7 X, 15 Rp.
gelb, Attest Berra.

39 90,00

1489 SCHUPFART 10 III,  20 Rp. orange.
Attest Berra.

32a 120,00

1490 SCHWEININGEN  20 VI, auf 3 Rp.
schwarz, extrem selten auf dieser
Wertstufe,  Attest Berra.

29 200,00

1491 SCHWEININGEN 7 I, 5 Rp. braun,
schönes Briefstück, Attest Berra.

30 50,00

1492 SEEWEN 11 VIII, 10 Rp. rot, Attest
Berra.

38.2.04 50,00

1493 STILLI 5 II,  2 Rp. oliv. Attest Berra. 37 70,00

1494 ST. URBAN 2 XII, 2 Rp. oliv, selten,
Attest Berra.

37 40,00

1495 TEGERFELDEN 6 VI, Voll-Stempel auf
5 Rp. braun, fehlerfrei. Attest Guinand.

30 50,00

1496 TEGERFELDEN 30 X, 10 Rp. rot,
Faserpapier. Attest Berra.

38 80,00

1497 THÖRISHAUS 7 II, 15 Rp. gelb,
Faserpapier, selten, Attest Guinand.

47a 440,00

1498 TRÜLLIKON  23 V, extrem selten auf 3
Rp.

29 500,00

1499 TRELEX 12 IV, voller Stempel auf 20
Rp. orange, fehlerfrei. Attest Berra.

32 50,00

1500 URSENBACH 15 VII, 40 Rp. grau,
selten, Attest Berra.

42 150,00

1501 URSENBACH 1 I, 25 Rp. grün, Attest
Berra.

40 90,00
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1502 WABERN 24 III, 10 Rp. rot, Attest
Guinand.

38 70,00

1503 WALTRIGEN 21 VI, 10 Rp. rot, Attest
Berra.

60,00

1504 WAUWYL 22 IV, 20 Rp. orange,
schöner NN-Brief, Attest Berra.

32 70,00

1505 WETTINGEN KLOSTERS  23 III, 22
Rp.-Frankatur auf schöner
Nachnahme. Attest Berra

28, 32a 200,00

1506 WILDERSWYL 2 XII, 5 Rp. braun,
Attest Berra.

30 50,00

1507 WILDERWYL 16 IV, 20 Rp. orange,
Attest Berra.

32 60,00

1508 WYNIKON 31 VIII, 2 Rp. oliv, Attest
Berra.

37 60,00

1509 ZÄZIWYL 8 VIII, 40 Rp. grau, selten,
Attest Guinand.

42b 130,00

1510 10 Rp.-Frankatur, senkrechtes Paar 2
Rp. oliv, Faserpapier und ein
waagerechtes Paar 3 Rp. schwarz,
sehr saubere Stempel ARTH 20 IV 82,
nach LUZERN adressiert, sehr seltene
Mischfrankatur zwischen weissem
Papier und Faserpapier.
Ankunftsstempel LUZERN 20IV82,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

500,00

1511 10 Rp.-Frankatur auf kleinem und sehr
sauberem Faltbrief von RUSSO 24
FEVR. 66 nach Locarno, in tadelloser
Erhaltung.

150,00

SITZENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN
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1512 8.10 Fr.-Frankatur, 10 Rp. rot., 3 mal 1
Fr. golden und 500 Rp. Portomarke,
Stempel VICOSOPRANO 3.X.1881,
kleine Paketadresse von
VICOSOPRANO über MALOJA und
JULIER nach WINTERTHUR
adressiert. Extrem seltene
Mischfrankatur für ein Fahrpoststück
von 40 bis 50 Kilo, gemäss Tarif vom
1.9.1876 resp. 25.3.1878. Daher
Entfernungsstufe VIII statt VI (250 Km)
= 8.10 Fr. Die seltene Frankatur weist
Mängel auf, eine 1 Fr. fehlte rechts
oben eine Ecke, eine historische
Frankatur über 2 Pässe, daher sind
Mängel in der Toleranz. Attest BP.

9IK,28,3
6

400,00

1513 1872, 2 Rp. dunkelgrau, fast schwarz
als Drucksachen-Frankatur auf
vorgedruckter Karte, HERZOG
SURSEE Fabrikation von Tabak &
Cigarren, saubere Stempel SURSEE 3
V 72, nach REIDEN adressiert,
besonders schöne Vertreter-Karte in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

28 250,00

1514 2 Rp.-Frankatur auf illustr. Karte des
Comité de St. Gervais, entwertet
GENEVE 24.II.74.

28 250,00

1515 2 Rp.-Frankatur, 2 Rp. grau, farbfrisch,
sauberer Bahnstempel GENEVE-SION
8XI69, auf der Karte rechts wiederholt,
sehr schöne Vordruckkarte nach
NEUCHATEL adressiert, Julius
Hofmann in Frankfurt am Main beehrt
sich den Besuch seines Vertreters
anzuzeigen, sehr dekorativ und
fehlerfrei.

28 100,00

1516 1869, 2 Rp.-Frankatur auf Einladung
mit Abgang BURGDORF 9.II.69.

28 85,00

1517 1869, 2 Rp.-Frankatur Karte von
CHAUX DE FONDS 1.XII.69.

28 30,00

1518 12 Rp.-Frankatur, 2 Rp. grau und 10
Rp. blau, saubere Stab-Stempel
LUZERN, Nachnahme der GAZZETTA
DEL POPOLO TICINESE von 12. ago.
1863, rückseitige Stempel,
SCHIFFSBUREAU LUZERN 13. AUG
63, LUZERN 13 AUG 63 und BERN 14
AUG 63, minime Bugspur, sonst
fehlerfrei.

28,31 150,00

1519 1873, 12 Rp.-Frankatur auf NN-
Streifband von BERN 27.III.73 nach
Bümplitz.

28+30 30,00
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1520 1866, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von WEINFELDEN 29 DEC 66.

28+31 40,00

1521 1865, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von HERZOGENBUCHSEE 12 JUIL
65.

28+31 40,00

1522 1870, 12 Rp. Frankatur auf NN-
Streifband von ST. GALLEN 1 APR 70
nach Wattwyl.

28+31 30,00

1523 1864, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von BASEL 14 JULI 64 nach
Arlesheim.

28+31 30,00

1524 1867, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
mit Abgang ZÜRICH 23 FEB 67.

28+31 30,00

1525 1863, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von BASEL 20 NOV 63 nach
Unterstrass.

28+31 30,00

1526 1873, 12 Rp.-Frankatur auf refüsierter
NN-Karte, entwertet mit dem Stempel
ohne Jahrzahl EMMENBRÜCKE 23 X.

28+38 40,00

1527 5 Rp.-Frankatur, 2 Rp. und 3 Rp,
Sitzende Helvetia, saubere Stempel
BERN 9VII81, schöner Brief im
Ortsrayon, fehlerfreie Erhaltung, Attest
BP.

29,37 300,00

1528 5 Rp.-Frankatur auf illustrierter Karte
von BERN 16.II.81, sehr attraktiv.

29+37 180,00

1529 5 Rp. braun, Diagonal-Halbierung,
rechte obere Hälfte, schöner Datum-
Stempel VIEGE 29 IX 79, auf den
sauberen Trauerbrief übergehend,
fehlerfreie Erhaltung, als 2 Rappentaxe
für Drucksache der 1. Gewichtsstufe,
bis 50 Gr., für die ganze Schweiz,
verwendet. Trotz generellem
Markenteilungsverbot wurde die
Halbierung offenbar geduldet. Nach
RAROGNE adressiert. Attest
Hermann.

30 7.000,00

1530 5 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
BERN 3 II 75, auf Prospektteil einer
Schrift für Lehrer, adressiert nach
BREZIKOFEN.

30 80,00
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1531 5 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel LUZERN 24 VIII 77, reich
illustrierte Postkarte von ANTON
SCHNYDER, LUZERN, Graveur-
Arbeiten in allen möglichen Arten,
besonders schöne Vertreter-Karte in
fehlerfreier Erhaltung.

30 150,00

1532 5 Rp.-Frankatur, Stempel HOCHDORF
30 I 78, handschriftliche Taxierung
"15", für das doppelte Gewicht im
Ortsrayon = 2 x 10 = 20 minus 5 = 15,
nach EMMEN adressiert, 9,6 Kilometer
Distanz. sehr schöner Brief.

30 100,00

1533 5 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
ZÜRICH 2XI81, auf Firmen-
Korrespondenz-Karte, Charles
Guggenheim & Co. ZÜRICH, nach
RICKENBACH bei Olten adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

30 30,00

1534 5 Rp.-Frankatur, ungültige Marke,
Aufgabestempel VANDOEUVRES
19.XI.87 (Kanton Genf), nachtaxiert in
VERNIER 19XI87, mit 10 Rp.
Portomarke, gute Erhaltung.

30, 18BN 150,00

1535 10 Rp.-Frankatur, 2 mal 5 Rp. braun,
Stempel HORGEN 9 FEB 65, rechts
wiederholt, da der Stempel sehr
schwach war wurde er unterwegs in
LUZERN mit 2 Stabstempel
nachentwertet, auf der Rückseite ist
der Stempel ZÜRICH 9 FEB 65, der
Stempel  SCHIFFSBUREAU N'2
LUZERN und der Ankunftsstempel
LOCARNO 11 FEV 65, ein
interessanter Brief in guter Erhaltung.
Attest BP.

30 150,00

1536 1881, 15 Rp.-Nachporto (SBK
4IIN+5IIN) entwertet FRAUENFELD
28.V.81 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Winterthur.

30 90,00

1537 1876, 15 Rp.-Frankatur auf R-Brief von
EBIKON 2.IV.76 nach Horw.

30+38 30,00

1538 32 Rp.-Frankatur, 2 Rp.
fahlbräunlicholiv, 5 Rp. helllilabraun
und 25 Rp. bläulichgrün, Sitzende
Helvetia, saubere Stempel GENEVE
23 IX 80, Frankatur auf lokaler NN-
Karte (Drucksache). 2 Rp. als
Drucksachenporto und 30 Rp. als
Nachnahmetaxe von 20 bis 30 Fr.
Vorschriftsgemäss wurden hier die
Gebühren dem NN-Betrag nicht
zugeschlagen. Karte und Frankatur in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Guinand.

30f,37f,4
0d

250,00
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1539 35 Rp.-Frankatur, 5 Rp. braun und 30
Rp. zinnober, saubere Stempel BERN
26 SEP 64, NN-Streifband, Porto über
50 Gr.= 5 Rp., NN  20-30 Fr. = 30 Rp.,
nach COURTELARY adressiert.
Fehlerfreie und seltene Frankatur.

30,33 80,00

1540 45 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 40 Rp.
Sitzende Helvetia, ideale Voll-Stempel
FRICK 13 X 78, auf vollständiger,
eingeschriebener Vorladung, fehlerfrei.

30,42 150,00

1541 45 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
KALTBRUNN 5VIII80, nach ST.
GALLENKAPPEL adressiert, schöne,
vollständige Nachnahme, fehlerfreie
Erhaltung.

30,42 150,00

1542 50 Rp.-Dreifarbenfrankatur auf R-
Einladung (minim stockig) von
WITTNAU 4.IX.77.

30+32+4
0

100,00

1543 1866, 10 Rp.-Frankatur auf Zierbrief
von THUN JUN 66 nach Zäziwyl.

31 150,00

1544 1916, nicht geahndete Frankatur zu 10
Rp. Sitzende Helvetia, obwohl weit
nach der Frankaturgültigkeit verwendet
von BASEL 2 / BRIEFEXPEDITION
16.III.16 mit rückseitigem
Ankunftstempel AARAU 16.III.16.

31 140,00

1545 10 Rp.-Frankatur, Stempel LUZERN
27 MARZ 63, handschriftlich mit "20"
taxierter Brief, nach SCHWYZ
adressiert, Stabstempel
AFFR.IINSUF., wie unfrankiert
behandelt. Schöner Brief.

31 80,00

1546 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
RICHTERSWIL 3 APR 65, nach
HORGEN adressiert, Distanz 11
Kilometer, der Brief ist vom
Friedensrichteramt an das Präsidium
des Bezirksgerichts, daher
Portofreiheit für das Briefporto.

31 30,00

1547 10 Rp.-Frankatur, Stempel ZOFINGEN
7 NOV. 66, amtliche Nachnahme für
Fr. 1.40, nach VORDEMWALD
adressiert.

31 30,00

1548 20 Rp,-Frankatur, Paar 10 Rp.
Sitzende Helvetia, Stempel BASEL 4
APRIL 67, MUSTER OHNE WERT, mit
Rötel nachtaxiert "10", für die
Weiterleitung von FLUNTERN nach
ZÜRICH-HOTTINGEN.

31 80,00
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1549 20 Rp.-Frankatur, 2 mal 10 Rp.
Sitzende Helvetia, saubere Stempel
BRUGG 10 OCT 63, daneben der
Stabstempel CHARGE, unten
wiederholt und handschriftlich die
Einschreibenummer, schöner Brief
nach BADEN adressiert.

31 60,00

1550 20 Rp.-Frankatur, 10 Rp. blau und 10
Rp. rot, Sitzende Helvetia, seltene
Mischfrankatur zwischen 2 gleichen
Wertstufen, saubere Stempel NYON
11 JUIN 67 auf den schönen Brief
übergehend, der Stempel ist noch 2
mal wiederholt, dazu rechts ein PD,
fehlerfreier Brief nach GENF
adressiert. Attest BP.

31,38 8.400,00

1551 1881, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von BERN ..5.81 nach Meinisberg.

32+37 50,00

1552 20 Rp.-Frankatur, schöner Stempel
NYON 21 III 74, auf Empfangsschein,
gute und fehlerfreie Erhaltung.

32 200,00

1553 20 Rp.-Frankatur, sauberer Voll-
Stempel AESCH 2 JUN 65, der Monat
ist verkehrt eingesetzt, nach
ERMENSEE, 3,2 Kilometer Distanz,
Porto 5 Rp., Einschreibe Taxe 5 Rp.
und NN-Gebür 10 Rp. = 20 Rp.,
fehlerfrei.

32 120,00

1554 20 Rp.-Frankatur, sauberer Fingerhut-
Stempel MENZIKEN 14 SEPT, die
Reklamation ist mit 2 Stabstempeln
MENZIKEN abgestempelt, fehlerfreie
Erhaltung.

32 80,00

1555 20 Rp.-Frankatur auf Wertbrief von
SURSEE nach Reiden.

32 30,00

1556 1876, 22 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von ZÜRICH V.II.76.

32+37 25,00
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1557 25 Rp.-Porto, 20 Rp. Sitzende Helvetia
auf 5 Rp.-Ganzsache, sauberer
Stempel WILLISAU 9IV79,
eingefasster Stempel CHARGE und
Ankunftsstempel OLTEN, blauer
Absender-Stempel
GERICHTSKANZLEI WILLISAU, sehr
schöne und fehlerfreie Einschreibe-
Karte.

32 180,00

1558 25 Rp.-Frankatur, 20 Rp. Sitzende
Helvetia auf 5 Rp.-Ganzsache,
Nachnahme für Fr. 18.-,
Aufgabestempel SCHWADERLOCH
22 III 73, in Laufenburg nachfrankiert,
beziehungsweise ergänzt, mit 20 Rp.,
gestempelt LAUFENBURG 22 III 73,
rückseitiger Stempel FRICK 22 III 73,
nach WÖLFLINSWIL adressiert, sehr
seltene Karte in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

32/PK1 200,00

1559 1880, 30 Rp. Frankatur auf R-Brief von
MÜNSTER 22.X.80 nach Ballwyl.

32+38 30,00

1560 55 Rp.-Dreifarben-Frankatur, 19 Rp.,
20 Rp. und 25 Rp., saubere
Fahrpoststempel BELLINZONA 20
FEB 80, schöner Nachnahmebrief
nach MOLENO adressiert. Fehlerfrei.
Attest BP.

32,38,40 400,00

1561 4.90 Fr.-Vierfarben-Frankatur, 15 Rp.
gelb im senkrechtem Paar, 20 Rp.
orange, 40 Rp. hellgrau und viermal 1
Fr. golden, saubere Stempel CHUR
28XI78, extrem seltenes Fahrpoststück
von CHUR nach GHIRONE bei
OLIVONE (Lukmanier), für eine
Sendung von 32 Kilo, Distanz 100-150
Km + 2 Entfernungsstufen
"Alpenzuschlag", gemäss
Bundesbeschluss vom 26.3.1878
gleich 4.90 Fr.-Porto. Durch 2 Marken
ist eine minime Bugspur kaum
feststellbar. Prachtvoller Fahrpostbrief
in besonders schöner Erhaltung. Attest
Trüssel.

32c,36c,
39b,42a

2.500,00

1562 4 Fr.-Frankatur, Viererblock 1 Fr.
golden, Fahrpoststempel LUZERN 2
APR 82, auf Anhänge-Etikette,
zusätzliche Aufkleber, für
Fahrpoststücke, eine Marke hat links
oben eine kleine Bugspur, seltene
Frankatur.

36 150,00
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1563 1880, 2 Rp.-Frankatur auf besonders
schöner und seltener, illustr. Karte der
Schützengesellschaft mit
Abgangsstempel BASEL 8.V.80.

37 400,00

1564 2 Rp. oliv, als Einzelfrankatur,
sauberer Stempel LANGELTHAL 22 I
76, auf sehr dekorativer, illustrierter
Karte von ALB. LÜSCHER in
Langenthal Leinenwaaren,
Gurtenfabrikation, Leinengarnlager,
adressiert an Herrn Schwarzenbach in
HORGEN, gedruckt bei der Lith.
Studer in TRIMBACH. Fehlerfreie
Besucher-Zierkarte, selten.

37 250,00

1565 2 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
WINTERTHUR 24 VI 75, schöne
Geschäftskarte, Anzeige für einen
Vertreterbesuch in STECKBORN,
dekorativ und fehlerfrei.

37 50,00

1566 1880, 2 Rp.-Frankatur auf Karte,
entwertet RORSCHACH 9.V.80 mit
äusserst attraktivem rückseitigem
Zudruck der Fa. Louis Schmetzer &
Cie.

37 50,00

1567 1875, 2 Rp.-Frankatur auf illustr. Karte
von RORSCHACH 9.VIII.75 nach
Steckborn.

37 50,00

1568 1874, 2 Rp. fahlbraun auf Faltbrief von
ZÜRICH 7.VI.74 nach Bern. Fehlerfrei.

37b 70,00

1569 12 Rp.-Frankatur, 2 Rp. Sitzende
Helvetia auf 10 Rp.-Ganzsache mit
Privatzudruck der Gemeinnützigen
Gesellschaft des Bez. Pfäffikon, Porto
2 Rp. für die Drucksache und 10 Rp.
für die Nachnahme, saubere Stempel
BAUMA 19IV80, seltene NN-
Ganzsache nach WYLA adressiert,
fehlerfrei.

37 120,00

1570 1875, 12 Rp.-Frankatur auf Karte von
ZÜRICH 12.II.75

37a+38 160,00

1571 1967, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von WANGEN 27 MAI 67.

37+38 30,00
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1572 1968, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
(senkr. Reg.-Bug) von RORSCHACH
13 JAN 68.

37+38 25,00

1573 1974, 12 Rp.-Frankatur NN-Karte
(senkr. Reg.-Bug) von BERN
30.VII.74.

37+38 20,00

1574 16 Rp.-Frankatur, 3 mal 2 Rp.
Sitzende Helvetia auf 10 Rp.
Ganzsache, saubere Stempel
SAMADEN 17XII78, nach MADULEIN
adressiert, seltene Nachnahme-Karte,
in fehlerfreier Erhaltung.

37 100,00

1575 42 Rp.-Frankatur, 2 Rp. oliv und 40
Rp. grau Sitzende Helvetia, saubere
Stempel SOLOTHURN 14IV80,
Fahrpostkarte nach ALLERHEILIGEN
bei Grenchen mit rückseitigem
Zudruck. Die Karte weist rechts eine
kleine Verletzung auf, ansonsten ist
die seltene Frankatur in fehlerfreier
Erhaltung.

37+42 150,00

1576 10 Rp.-Frankatur auf sehr schönem
Zierbrieflein, sauberer Stempel
PORRENTRUY 31 DEC 67, nach
GENF adressiert, rückseitiger
Bahnstempel GENEVE-SION,
Durchgangsstempel NEUCHATEL und
der Ankuftsstempel von GENF,
zusätzlich die Verschlussvignettte von
C.VIATTE à PORRENTRUY,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

38 1.000,00

1577 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
SCHÜPFHEIM 1 OCT 68, auf einem
Empfangsschein, für die
Inlandverwendung waren 10 Rp. Porto
nötig, bis 31.12.1869, extrem selten
und in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

38 800,00

1578 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
ZÜRICH 5VI78, nach BAAR adressiert,
rückseitig eine besonders interessante,
grosse Abbildung der ZÜRCHER
WAARENHALLE, historisch wertvoll.

38 150,00
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1579 10 Rp.-Frankatur, sauberer Voll-
Stempel FLUNTERN 28 SEPT 68,
nach Fribourg 29.9.68 adressiert und
von da umgeleitet, danach mit
Bahnpost nach AARAU umgeleitet, mit
handschriftlichen 10 Rp. nachtaxiert.
Sehr schön und in guter Erhaltung.

38 100,00

1580 10 Rp.-Frankatur, Stempel CHUR 14
NOV 67, umgeleiteter Brief über
SPLÜGEN 15 NOV  67, CHUR 16 XI
67 nach JLANZ 17 NOV 67,
handschriftliche Taxe "10", sehr
schöner Brief in fehlerfreier Erhaltung.

38 100,00

1581 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
FLAWYL 22II73, Nachnahme im
Ortsrayon, sehr dekoratives, extrem
schmales, rotes Streifband in
fehlerfreier Erhaltung

38 70,00

1582 15 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Sitzende
Helvetia auf 5 Rp.-Ganzsache,
sauberer Stempel MEIRINGEN
28III74, eingefasstes CHARGE
G.....N3342, nach NEUCHATEL
adressiert, unten 2 minime
Stockflecken, sonst ist die seltene
Ganzsache in fehlerfreier Erhaltung.

38 150,00

1583 15 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Sitzende
Helvetia auf 5 Rp.-Ganzsache,
saubere Stempel LUZERN 9 VI 73,
nach BASEL adressiert, schöne und
aussergewöhnliche NN-Karte,
fehlerfreie Erhaltung.

38 120,00

1584 1878, 15 Rp.-NN-Frankatur auf 5 Rp.-
Postkarte von ZURZACH 1.VIII.78
nach Langnau.

38 50,00

1585 20 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Sitzende
Helvetia auf 10 Rp.-Tübli-Brief,
sauberer Stempel ROTHENBURG 28
IV 81, unten ein Einschreibe-Zettel
ROTHENBURG 607, seltener
Fahrpostbrief im Ortsrayon, nach
HILDISRIEDEN adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

38 150,00

1586 20 Rp.-Charge-Frankatur, Stempel
BASEL 10 VIII 74, vorgedruckte
Armensache vom Spital BASEL, Text:
Der Bürgerspital in Basel hat
concordatsgemäss den armen
Angehörigen der Gemeinde SULZ
Kanton Aargau heute in ärztliche
Verpflegung aufgenommen.

38 50,00

1587 35 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
KALTBRUNN 5II80, 5 Rp. Frankatur
und 30 Rp. Provision, nach
GOLDINGEN adressiert, fehlerfrei.

38,40 30,00

1588 90 Rp.-Dreifarben-Frankatur, 10 Rp.
30 Rp. und 50 Rp. saubere Stempel
ZÜRICH 23IX70, seltene
Frankaturkombination nach THANN
adressiert, fehlerfrei. Attest BP.

38,41,43 400,00
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1589 1881, 15 Rp.-Frankatur, mit dem
Stempel ohne Jahreszahl OBERWYL
I.S. 2 II perfekt entwertet, auf einem
NN-Brief (senkr. Reg.-Bug in der
Mitte), tadellos.

39 180,00

1590 42 Rp.-Misch-Frankatur, 25 Rp.
Sitzende Helvetia, 5 Rp. und 12 Rp.
Ziffermuster, saubere Stempel ST.
GALLEN 23 V 82, tadelloses
Streifband nach WALDSTATT
adressiert, eine sehr bedeutende
Mischfrankatur, sehr dekorativ und in
perfekter Luxusqualität. Attest BP:

40,54,56 1.500,00

1591 1868, 30 Rp. reinblau, farbfrisch mit
intakter Zähnung, sauber entwertet
WIL 4 MARZ 68 auf NN-Faltbrief, nach
HÄGENSCHWIL adressiert, in guter
Erhaltung. Befund von der Weid. Kat.
700.-.

41b 180,00

1592 40 Rp.-Frankatur, 40 Rp. grau
Sitzende Helvetia, Stempel SAMADEN
28 MARZ, auf gelbem Fahrpoststück
bis 5 Kilo in mehr als 25 Kilometer
Entfernung, SAMADEN-LAVIN,
vorschriftsgemäss mit FRANCO
gestempelt und die handschriftliche
Ziffer "40" durchstrichen, gute
Erhaltung. Attest BP.

42 120,00

1593 40 Rp.-Frankatur, 40 Rp. grau,
sauberer Stempel BADEN 15IX79,
CHARGE-Stempel rechts, nach
SCHWYZ adressiert. Fehlerfrei.

42 100,00

1594 80 Rp.-Frankatur, 2 mal 40 Rp. grau,
saubere Stempel FLUELEN 30 X 80,
auf Frachtbrief an den Gemeinderat
von GÖSCHENEN, Rechnung von
Fritz Marti in Winterthur, sehr gute
Erhaltung.

42 200,00
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1595 1.30 Fr.-Frankatur, 40 Rp. Sitzende
Helvetia mit dem Fahrpoststempel
BASEL16 AUG 80, für das Porto der
Paketbegleitadresse, 40 Rp. und 50
Rp. Sitzende Helvetia, saubere violette
Stempel BASEL KREIS-POST-
DIREKTION 17.IX.80,40 Rp. für die
Nachfrankatur, 50 Rp. die Lagergebühr
für die unbestellbare Sendung, das
Porto für die unbestellbare Sendung &
Lagerung wurde dem Absender nach
30 Tagen zurückgegeben. Eine
besonders interessante Fahrpostkarte,
die 50 Rp. mit leichten Mängeln, die
nicht ganz vollständige Karte ist nach
LA CHAUX DE FONDS adressiert.
Attest BP.

42,43 300,00

1596 50 Rp.-Frankatur, sehr farbfrisch,
sauberer voller Stempel BULLE
26IX78, auf einem Formular, oben mit
eingefasstem CHARGE, das Formular
stammt aus dem Jahre 1800, oben
steht handschriftlich "Double à
retourner", sehr dekorative Frankatur,
ungewöhnliches Formular, es ist auf
der Abbildung nur zur Hälfte
abgebildet, im Original vollständig,
selten und fehlerfrei.

43 150,00

1597 2 Rp.-Frankatur, 2 Rp. Sitzende
Helvetia auf Faserpapier, sauberer
Stempel BASEL 4 IV 82, auf die
Drucksache übergehend, interessante
Preisliste für Reis, Petroleum und
vieles mehr, nach BURGDORF
adressiert.

44 20,00

1598 63 Rp.-Dreifarbenfrankatur, 2 Rp. oliv,
10 Rp. rot und 50 Rp. lila, Sitzende
Helvetia auf Faserpapier, saubere
Stempel MORAT 1 II 82, nach
KERZERS adressiert, die 10 Rp. und
die 50 Rp. weisen einen kleinen
Zahnfehler auf, was bei dieser
seltenen Frankatur tolerierbar ist, sehr
farbfrische Frankatur auf besonders
schöner NN-Karte. Attest Guinand.

44b,46b,
51c

1.000,00

1599 1873, 10 Rp.-Frankatur auf 5 Rp.-PK
von LENZBURG 18.XII.73 nach
München.

3 30,00

1600 4 Rp.-Frankatur, Drucksache, saubere
Stempel SAMADEN 24 DEC 72, 1 Rp.
überfrankiert, nach Modena adressiert.
Aussergewöhnlich und fehlerfrei.

28c(Paar
)

100,00

1601 5 Rp.-Frankatur nach Belgien,
Briefdrucksache von Basel nach
Verviers in Belgien. Inhalt: Wegen
schwerster Überschwemmungen in
den Alpen Transporte über
Gebirgspässe nicht möglich. Porto 5
Rp. ab 1854 für 40g. im direkten
Verkehr schon lange vor UPU. Basel
ab 1.10.1868, Verviers an 2.10.1868.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

28,29 200,00

SITZENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN
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1602 3 Rp.-Frankatur nach Italien. Das 3
Rp.-Drucksachenporto pro 40g nach
Italien vom 1.7.1862 bis 30.6.1875.
Streifband im 1. Gewichtssatz von
Winterthur (4.9.1874) nach Bari
(6.9.1874). Fehlerfrei. Attest BP.

29 150,00

1603 3 Rp.-Einzelfrankatur auf Drucksache,
sauberer Stempel ZÜRICH 12 I 71, mit
doppelt eingefasstem PD, nach
GENOVA (Italien) adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

29b 100,00

1604 5 Rp.-Einzelfrankatur (kurze Zähne)
auf 2 Kr.-Antwort-Ganzsache aus
Österreich, sauberer Stempel ST.
MARGREHTEN 1 III 82, rechts
wiederholt, nach HARD adressiert,
rückseitig mit Ankunftsstempel. Sehr
seltene Verwendung.

30 250,00

1605 5 Rp.-Frankatur nach Italien,
Drucksachen-Porto, Stempel
GRENCHEN 1 I 61, nach FLORENZ
adressiert.

30 30,00

1606 10 Rp.-Frankatur, 2 mal 5 Rp. braun,
saubere Stempel FRIBOURG 9IV81,
adressiert ins HOTEL NATIONAL
6IV81, Hotel-Stempel auf der
Rückseite, in Genève, von da nach
PARIS umadressiert , ins Hotel
Continental, vorder- und rückseitig mit
vielen Durchgangsstempel. Ein
aussergewöhnlicher Brief in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

30 400,00

1607 10 Rp.-Frankatur nach Liechtenstein,
Postkarte von Rorschach nach
Triesen. Porto 10 Rp. seit 1.1.1873
(wäre damals RL gewesen) resp.
1.7.1875 (RL nicht mehr relevant).
Postkarte Nr. 10 und Zusatz einer S.H.
Nr. 30. Rorschach ab 27.8.1877,
Transitstempel Vaduz vom 28.8.1877.
Selten und fehlerfrei. Attest BP.

30 300,00

1608 10 Rp.-Frankatur nach den USA,
Stempel ZÜRICH 6 IX 79, 5 Rp.-
Ganzsache, geschrieben in
CAPETOWN (Südafrika) am 1. August
1879, im Oktober in ZÜRICH nach
NEW YORK adressiert.
Aussergewöhnlich! Fehlerfrei. Attest
BP.

30 60,00
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1609 Mischfrankatur, senkrechtes Paar 5
Rp. braun, Sitzende Helvetia, mit
sauberen Stempeln GENEVE 2 III 72
und eine 20 Cts. blau, Ceres, mit dem
französischen Nummernstempel,
Aufgebstempel EVIAN-LES-BAINS 1
MARS 72. Der Brief wurde, weil er
ungenügend frankiert war (die
Schweizerischen Marken wurden nicht
akzeptiert) mit rotem
AFFRANCHISSEMENT
INSUFFISANT versehen und als
unfrankiert mit 30 Cts. taxiert. In GENF
wurden die Schweizerischen Marken
anerkannt und abgestempelt, der
Taxstempel 30 durchstrichen und mit
handschriftlichen "20" ersetzt.
Fehlerfreie und sehr seltene
Mischfrankatur. Atteste Hunziker 1959
und Guinand 2006.

30/Yvert
37

14.000,00

1610 15 Rp.-Frankatur nach Liechtenstein,
unterfrankierter einfacher Brief von
Ponte/Engadin nach Schaan über
Chur, Buchs und Vaduz. Er bekam in
Chur die Stempel "zu wenig frankirt"
(Gr. 16, Nr. 15 des Stempelwerks).
Porto wie unfrankiert, 50 Rp. laut
gültigem Vertrag = 20 Neukreuzer
österreichisch minus Frankatur von 15
Rp. =  6 Neukreuzer, so dass der
Empfänger 14 Neukreuzer (blaue 14)
zu bezahlen hatte. Ponte ab 15.1.1871
Vaduz an am 16.1.1871. Selten und
fehlerfrei. Attest BP.

30 400,00

1611 15 Rp.-Frankatur, 10 Rp.-Ganzsache
Nr. 7 und 5 Rp. Sitzende Helvetia als
Zusatzfrankatur, saubere Stempel
BERN 4.IV.75, nach BRÜSSEL
(Belgien) adressiert, Ankunftsstempel
vorderseitig, selten und in fehlerfreier
Erhaltung.

30d 180,00

1612 25 Rp.-Frankatur, 2 Einzelwerte und 1
Dreierstreifen 5 Rp. Sitzende Helvetia,
saubere Stempel GENEVE 11.IX.78,
nach BREMEN adressiert, mit
rückseitigem Ankunftsstempel,
umadressiert, unten leicht verkürzter
Umschlag, ansonsten fehlerfrei.

30 200,00

1613 25 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 2 mal 10
Rp., saubere Stempel LAUSANNE
9XI80, nach KAIRO adressiert,
rückseitig Durchgangs-und
Ankunftsstempel, fehlerfrei. Attest BP.

30,38 550,00

1614 40 Rp.-Dreifarben-Frankatur, 5 Rp., 10
Rp. und 25 Rp., sauberer Stempel
BASEL 9VI81, auf den schönen
Umschlag übergehend, nach
YOKOHAMA adressiert,
Ankunftsstempel rückseitig, fehlerfrei.
Attest BP.

30,38,40 1.000,00

1615 95 Rp.-Frankatur nach Indien, 1871:
Einfacher Brief von Zürich über Italien
nach Madras, Ostküste Indiens. Porto
PD 95 Rp. gemäss Tarif vom 1.6.1869,
wobei 85 Rp. ab Feb. 1871 genügt
hätten. Zürich ab 5.12.1871 - Chur -
Mailand - Brindisi 11.12.1871 - Sea
Post Office - Madras Overland Mail an
2.1.1872. Gute Erhaltung. Sign. Diena
und Attest BP.

30,41 400,00
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1616 10 Rp.-Frankatur, sauberer
Stabstempel NUFENEN, auf dem Brief
wiederholt, rechts schwarzes P.D. und
der Durchgangs-Stempel SPLÜGEN
11.SEP 65, nach CLEVEN adressiert,
eine kleine Gemeinde in der Provinz
Sondrio, rückseitig der
Ankunftsstempel CHIAVENNA,
schöner Brief im Grenzrayon, in
fehlerfreier Erhaltung.

31a 300,00

1617 30 Rp.-Frankatur, 10 Rp. blau und 20
Rp. orange, sehr saubere Stempel
LUZERN 30 VIII 64 und ein PD, nach
ARONA adressiert, vollständiger
Inhalt, ein annullierter Wechsel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

31b+32a 100,00

1618 20 Rp.-Frankatur, 20 Rp. orange, sehr
farbfrisch, übergehend entwertet mit
Gros Chiffres "3191", feiner
Doppelkreis-Aufgabestempel ST.
JULIEN EN GENEVOIS 7 MARS 71,
auf kleinem Faltbrief nach FERNEX
mit Ankunftsstempel rückseitig. Die 20
Rp. Sitzende Helvetia war in
Frankreich nicht gültig, daher der
Taxzahlstempel "30", Tarif 1.1.1862,
30 Cts. für den unfrankierten Brief. Ein
höchst ungewöhnlicher Brief, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

32 1.400,00

1619 30 Rp.-Frankatur,10 Rp. rot und 20
Rp. orange, farbfrisch, saubere
Stempel GENEVE 1.III.74, nach
LONDON (England) adressiert,
fehlerfrei. Attest BP.

32d+38b 200,00

1620 40 Rp.-Frankatur nach Dänemark,
Brief im 1. Gewichtssatz, bis 15 g, von
Genf über Deutschland nach
Kopenhagen. Porto ab 1.9.1868 40
Rp. (Anteil Deutschland 28 Rp.) bis
30.6.1875. Genf (Lombard, Odier &
Cie.) ab 16.7.1872, Kopenhagen an
am 19.7.1872. Gute Erhaltung. Attest
BP.

32 380,00

1621 40 Rp.-Frankatur nach Österreich,
Stempel ZÜRICH 2 MAI 63, P.D., über
WIEN nach TRIEST gelaufen, evtl.
Konsularpost, daher 40 Rp. Gute
Erhaltung.

32 50,00

1622 40 Rp.-Frankatur nach Italien, 2 Briefe
mit 40 Rp.-Frankaturen, 2 x 20 Rp. und
1 x 40 Rp., Stempel ZÜRICH 22.
SEPT 63 und ZÜRICH 30 JUN. 65,
beide mit eingefasstem PD
gestempelt, ins Königreich Neapel
adressiert. Schönes Briefpaar in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

32,34 100,00
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1623 1871, 50 Rp.-Frankatur, 10 Rp.-Tübli-
Brief und 2 mal 20 Rp. Sitzende
Helvetia, Stempel BASEL 27.VII.71
nach New York adressiert, da wurde
die Frau Glory nicht gefunden, siehe
Stempel CANNOT FOUND, rückseitig
mit Ankunftstempel,  Alterungsspuren.
interessanter Brief.

32 250,00

1624 60 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 23 AOUT 66,
Briefhülle verklebter Riss, nach
TANINGES adressiert. Einriss im Brief,
Frankatur fehlerfrei.

32,34 30,00

1625 1.20 Fr.-Frankatur, 20 Rp. orange und
1 Fr. golden, sehr farbfrisch, saubere
Stempel ZÜRICH 30III70, nach
THANN adressiert, fehlerfrei. Attest
BP.

32,36 400,00

1626 1.20 Fr.-Frankatur, 20 Rp. orange und
1 Fr. golden, saubere Stempel
WIMMIS 2II81, vollständige
Begleitadresse nach NYBY STATION
(Finnland) adressiert, sehr seltene
Destination, fehlerfreie Erhaltung.
Attest Rellstab.

32,36c 750,00

1627 30 Rp.-Frankatur nach Italien, Stempel
GENEVE 7 NOV 66, Brief mit 7,5 g =
1.40, Frankatur 30 Rp., Nachtaxe II
Bajocchi, sign. Cholerabrief mit
Räucherschlitzen, nach ROM
adressiert. Gute Erhaltung. Attest BP.

33 180,00

1628 1.20 Fr.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 18 MARS 68, nach
ANNECY adressiert. Perfekte
Luxuserhaltung. Selten und in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

33,36 250,00

1629 40 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Zentrum-Stempel GENEVE 11 AUG
66, auf den schönen Umschlag
übergehend, rechts wiederholt, unten
Stempel PD, nach STUTTGART
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.

34 70,00

1630 40 Rp.-Frankatur, 40 Rp. grün,
farbfrisch (Eckzahnfehler), sauberer
Stempel SPLÜGEN 13 SEPT 66,
daneben P.D. nach STENAY (F)
adressiert, rückseitig div. Leitstempel.

34 30,00
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1631 60 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel BASEL 27 JUIN 64 auf der
Marke und daneben wiederholt, dazu
ein eingefasstes PD, sehr schöner
Brief nach BLACKBURN (GB)
adressiert. Attest BP. Kat. 500.-.

35 150,00

1632 1.60 Fr.-Frankatur nach Frankreich,
Brief im 4. Gewichtssatz (24 g) von
Genf ans Schweizer Konsulat in Lyon.
Porto 4x40 Rp. = Fr. 1.60, gedeckt mit
Nr. 35 und 36a, gemäss Tarif ab
15.8.1859, gültig bis 30.9.1865. Genf
ab 10.9.1864, Lyon an 11.9.1864. 2
Büge im Umschlag, die Frankatur nicht
tangierend, gute Erhaltung. Sign.
Moser und Attest Rellstab.

35,36 400,00

1633 1 Fr.-Einzelfrankatur, voller Stempel
GRONO 24.IV.71, über Zürich und
Basel nach SACRAMENTO adressiert,
Durchgangsstempel LONDON und
Ankunftsstempel vorderseitig, Brief mit
vollem Inhalt, gute Erhaltung.

36 500,00

1634 1 Fr.-Frankatur nach Deutschland,
Stempel WOHLEN 20 VII 78,
Paketbegleitschein (etwas
ausgebessert), für "Carton von 3 1/2
kg. Baumwollgeflechte". Viele
Leitstempel und postalische Vermerke.
Selten und fehlerfrei. Attest BP.

36c 250,00

1635 1.10 Fr.-Frankatur nach USA, Brief von
Genf, 24.9.1867, über Frankreich nach
New York, mit Fr. 1.10, da schwerer
als 7,5 g, ungenügend frankiert.
Gemäss Tarif vom 1.7.1862-31.3.1868
wie unfrankiert behandelt und mit 42
cents = Fr. 2.10 taxiert.
Verrechnungsstempel 36 gemäss
französisch-amerikanischer
Konvention von 1857. 1 Fr. links
unregelmässige Zähnung, ansonsten
sehr schöne und fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

36,38 300,00

1636 1.50 Fr.-Frankatur nach Spanien, Brief
im 3. Gewichtssatz von Genf nach
Madrid. Porto 50 Rp. bis 10 g ab
1.11.1867 bis 30.6.1875. Die blaue 3
erklärt die Frankatur von Fr. 1.50 (1.
und 2. Ausgabe der S.H. gez.) Genf ab
18.7.1871, Madrid an 25.7.1871.
Kleiner Fleck neben der farbfrischen
Frankatur, gute Erhaltung. Sign. von
der Weid und Attest BP.

36,43 250,00
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1637 1869, 10 Rp. Frankatur für einen Brief
im Grenzrayon von BASEL 18.IX.69
nach Freiburg.

38 30,00

1638 10 Rp.-Frankatur im Grenzrayon,
sauberer Stempel ST. GALLEN
2.IV.68 und eingefasstes PD, nach
LUSTENAU/Voralberg adressiert.
Fehlerfrei.

38b 70,00

1639 1871, 20 Rp.-Frankatur, 2 x 10 Rp. rot,
Stempel GENEVE 3 XII 71,
ungenügend frankierter Brief nach ST.
CHRISTOPHE (F), Schweizer
Stabstempel AFFR.INSUF. und PD,
französischer Tax-Zahl-Stempel.

38 50,00

1640 20 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 24 JUIN 68, PD,
nach THONON adressiert. Sehr
schöner Brief.

38 40,00

1641 20 Rp.-Frankatur auf Brief aus Italien,
Nachsendefrankatur, eingehende Post,
2 x 30 Cent., Stempel NAPOLI, von
ZÜRICH nach RICHTERSWIL,
Stempel ZÜRICH 21 SEP 67, sehr
schöner Brief in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

38+ 500,00

1642 35 Rp.-Frankatur 10 Rp. und 25 Rp.,
saubere Stempel ZÜRICH 26 II 76 und
eingefasster CHARGE-Stempel, nach
MILANO adressiert, Chargé-Gebühr
der internen Gesetzgebung:
Anwendung 1.7.1875-31.8.1876.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

38c+40c 100,00

1643 35 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
Stempel ST. IMIER 2 XI 75, CHARGE
und R-Zettel, nach HANNOVER
adressiert, Einschreibe-Porto 10 Rp.,
nur sehr kurze Zeit möglich. Selten
und fehlerfrei. Attest BP.

38+ 180,00

1644 1871, 40 Rp.-Frankatur auf Faltbrief
mit Abgang ROMANSHORN-BERN
1.IV.71 nach Amsterdam.

38 150,00

1645 40 Rp.-Frankatur nach Italien, Stempel
ZÜRICH 29 NOV 67, eingefasstes PD,
ins Königreich NEAPEL adressiert.
Gute Erhaltung. Attest BP.

38,41 100,00
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1646 1.10 Fr.-Dreifarben-Frankatur, 10 Rp.
rot, 2 mal 25 Rp. grün und 50 Rp.
violett, saubere Stempel
BISCHOFFSZELL 21 VII 75,
doppelgewichtiger Brief mit
Stabstempel AFFR.INSUF. über
Frankreich nach PERNAMBUCO
(Brasilien) adressiert, Ankunftsstempel
15.8.67. 1.10 Fr.-Porto für einem Brief
nach Brasilien, Tarif: 1.10.1865. der
Brief war doppelgewichtig, daher der
blaue, hexagonale Stempel "F21",
Salles 3155, unfrankierte Briefe nach
Brasilien. Ein sehr seltener,
unzureichend frankierter Übersee-Brief
in sehr guter Erhaltung. Attest
Eichele/BP.

38,40,43 700,00

1647 1880, 25 Rp.-Frankatur auf Umschlag
von THUSIS 12.VIII.00 mit guter
Destination Schottland.

40 150,00

1648 25 Rp.-Frankatur, sehr schöner
Stempel ZÜRICH 17 XI 70, links der
Stempel RL, nach THIENGEN
adressiert, besonders schöner Brief im
Grenzrayon, fehlerfreie Erhaltung.

40 70,00

1649 25 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
DEMORET 1.II.81, nach KAIRO
(ÄGYPTEN) adressiert, rückseitige
farbige Illustration 2 Frösche,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

40c 150,00

1650 50 Rp.-Mehrfachfraktur, 2 mal 25 Rp.,
farbfrisch, saubere Stempel
LAUSANNE 24 XII 79, nach BADIA
pres PISA adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

40e(2x) 60,00

1651 1872, 30 Rp.-Frankatur auf taxiertem,
unterfrankiertem Brief, Stabstempel
AFFR.INSUF. und Aufgabe-Stempel
von GENEVE 8.II.72 nach Frankreich.

41 70,00

1652 30 Rp. reinblau, farbfrisch mit intakter
Zähnung, sauber entwertet BERN 21
IV 68 auf Faltbrief nach Frankreich, in
tadelloser Erhaltung. Befund von der
Weid. Kat. 700.-.

41b 250,00

1653 60 Rp.-Frankatur nach
Europ.Türkei/Levante, Brief einfachen
Gewichts über 5 bis 7,5 g von
Winterthur nach Constantinopel. Porto
60 Rp. ab 1.11.1865. BP Bern-
Romanshorn 24.12.1873 über Genf-
Marseille. Ankunftsstempel
"Constantinople Turquie" des
französischen Büros vom 3.1.1874.
Die linke Marke blieb ungebraucht,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

41 200,00
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1654 1868, 60 Rp.-Frankatur auf Faltbrief
von GENEVE 8 JANV 69 nach
Taninges, zusätzlich ein mit 30 Rp.
frankierter Faltbrief (SBK 41) entwertet
GENEVE 2 AVRI 68 an gleiche
Adresse.

41 30,00

1655 80 Rp.-Frankatur nach
Grossbritannien, Stempel OUCHY
21X74, CHARGE, nach LONDON
adressiert, seltene Frankatur. Gute
Erhaltung. Attest BP.

41,43 400,00

1656 80 Rp.-Frankatur, Stempel
SILVAPLANA 15.VIII.70, nach
PHILADELPHIA adressiert, etwas
unfrisch.

41c+43c 200,00

1657 40 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel ST. GALLEN 12 I 80. Brief ist
oben gefaltet, nach BUENOS AIRES
adressiert, roter Durchgangsstempel
vorderseitig, rückseitig der
Ankunftsstempel von Buenos Aires
und ein grosser, blauer Stempel vom
CONSULAT SUISSE BUENOS
AIRES, sehr gut präsentierend und in
soweit guter Erhaltung.

42 300,00

1658 50 Rp.-Frankatur, Stempel BASEL
23.XI.72, nach CHARLSTON, South
Carolina, vorderseitig NEW-YORK,
kleine Gebrauchsspuren, vollständiger,
umfangreicher Brief, in französischer
Sprache.

43 250,00

1659 1.20 Fr.-Frankatur, nach Deutschland,
Wertbrief von 35 g von Gais AR nach
Bitz / Württemberg. Porto gemäss Tarif
gültig ab 1.8.1881 und unter
Einhaltung aller Weisungen Fr. 1.20 :
Werttaxe für RM 300 = Fr. 375 45 Rp.
(erste 200 Fr. 35 Rp., R-Taxe incl.,
Rest 10 Rp.). Gewichtstaxe für Brief im
3. Gewichtssatz 75 Rp..Seltene
Frankatur S.H. Nr. 52+32. Gais ab
20.1.1882, Leitstempel K. Württ.
Bahnpost ebenfalls vom 20.1.1882.
Sehr seltener Brief (1Fr. Faserpapier
sind höchst selten auf Brief) in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

52,32 1.200,00

1660 90 Rp.-Frankatur, 1 mal 10 Rp. und 2
mal 40 Rp., saubere Stempel BASEL
20 VI.65 und ein eingefasstes PD,
schöner Brief nach PALERMO
adressiert. Rötelvermerk 2 falsch, es
sollte 3 sein, da die Frankatur der 3.
Gewichtsstufe entsprach. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

31e+34b
(2x)

150,00

1661 Lot von über 40 Exemplaren aller
Ausgaben.

90,00

SITZ. HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN
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1662 Lot von 45 sauber gestempelten
Marken.

90,00

1663 Lot von 21 Sitzende Helvetia 2 Rp.-20
Rp. mit Stabstempel.

100,00

1664 Lot von 37 Fingerhutstempel auf
Sitzende Helvetia, 2 Rp.-40 Rp., dabei
Binningen, Schlossbühl, Diessenhofen,
Cortaillod, Noiraigue, Gränichen,
Langnau, Rüschlikon, Gossau,
Rorbas, Sirnach, Turbenthal, Wald,
Rykon, Rüti, Müllheim, Stein
Courtelary, Grono, Sissach,
Haerzingen, Münster, Kreuzlingen,
Schnottwyl, Teufen,Turgi,
Münchweilen.

250,00

1665 Lot von 12 sauber gestempelte
Marken. Kat. 2400.-

29 200,00

1666 Lot von 12 sauber gestempelten
Paaren.

30 30,00

1667 Lot von 12 sauber gestempelten
Paaren.

30 30,00

1668 Lot von 28 sauber gestempelten
Marken in unterschiedlichen Nuancen.

30 30,00

1669 5 Rp. braun , Lot von 12 sauber
gestempelten Stücken.

30 20,00

1670 30 Rp. zinnober, Lot von 53 sauber
gestempelten Marken. SBK 3'180.-

33 380,00

1671 2 Rp. oliv und hellrotbraun, Lot 12
sauber gestempelte Exemplare.

37+37a 50,00
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1672 15 Rp. gelb, Lot von 40 sauber
gestempelten Exemplaren. SBK 2400.-
.

39 500,00

1673 25 Rp. grün, Lot von 20 Marken. SBK
120.-

40 20,00

1674 2 Rp. olivbraun, sehr frisch,
einwandfrei gezähnt und mit perfektem
Voll-Stempel MÜNSTER, in tadelloser
Erhaltung. Attest BP

53 250,00

1675 2 Rp. olivbraun, sehr frisch und
einwandfrei gezähnt, sauberer
Stempel SCHAFFHAUSEN 6.VII.82,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 550.-.

53 150,00

1676 2 Rp. olivbraun, sehr frisch und
einwandfrei gezähnt, sauber entwertet,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 550.-.

53 150,00

1677 2 Rp. olivbraun, sehr frisch und
einwandfrei gezähnt, sauberer
Stempel WINTERTHUR 15.VI.82,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 550.-.

53 150,00

1678 2 Rp., olivbraun, sauberer Stempel
ZÜRICH ..VI 82, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 550.-.

53 120,00

1679 1882, farbfrische und sauber
entwertete Serie in einwandfreier
Erhaltung. SBK 1315.- Attest BP

53-57 350,00

1680 2 Rp. gelbbraun, Voll-Stempel
ZÜRICH 24.VI.83, Attest BP. Kat.
550.-+.

53 180,00

1681 5 Rp. hellbraunlila,  farbfrisch,
ungebraucht, fehlerfrei. Attest BP

54 500,00

1682 5 Rp. hellbraunlila, farbfrisch, schöner
Stempel RÜTHI 5.XI 82, fehlerfrei. Kat.
150.-.

54 50,00

1683 5 Rp. hellbraunlila, sauberer
Zentrumstempel MOUTIER 13.VII.82,
fehlerfrei. Kat. 150.-.

54 50,00

1684 5 Rp. hellbraunlila, sauberer Stempel
GENEVE 6.VIII.82, fehlerfrei. Kat.
150.-.

54 50,00

1882, ZIFFERMUSTER, WEISSES PAPIER
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1685 5 Rp. hellbraunlila, sauberer Stempel
CLARENS 20.V.83, fehlerfrei. Kat.
150.-.

54 50,00

1686 5 Rp. hellbraunlila, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Stempel BERN 29.IV.82, tadellos.
Attest BP. Kat. 150.-.

54 50,00

1687 5 Rp. hellbraunlila, sauber entwertet,
fehlerfrei. Kat. 150.-.

54 40,00

1688 5 Rp. hellbräunlichlila, sauber
entwertetes Paar ST. GALLEN,
einwandfrei.

54 100,00

1689 10 Rp. hellrosa, sauberer Stabstempel
SEEWIS, tadellos.

55 60,00

1690 10 Rp. hellrosa, zentrischer Voll-
Stempel SCHAFFHAUSEN 10 V 82,
fehlerfrei.

55 40,00

1691 10 Rp. hellrosa, sauber entwertet,
fehlerfrei.

55 40,00

1692 10 Rp. hellrosa, sauberer
Zentrumstempel RHEINFELDEN
17.VI.82, tadellos.

55 40,00

1693 10 Rp. hellrosa, sauberer Stempel
GENEVE 13.VI.82, tadellos.

55 30,00

1694 10 Rp. hellrosa, sauberer Stempel ST.
FIDEN 26.VIII.82, fehlerfrei.

55 30,00

1695 1882, 12 Rp. grauultramarin, farbfrisch
und sauber ungebraucht, fehlerfrei.
Attest BP.

56 80,00

1696 12 Rp. grauultramarin, sauberer
Stempel RORSCHACH ...XII.85,
tadellos.

56 20,00

1697 15 Rp. gelb, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber gestempelt
SATTEL 15.XII.84, fehlerfrei. Attest
BP.

57 180,00
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1698 15 Rp. gelb, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, sauber
entwertet HERZOGENBUCHSEE
22.IV.83, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
480.-.

57 180,00

1699 15 Rp. orange, voller Stempel ZÜRICH
9.V.82, Attest BP. Kat. 480.-.

57 150,00

1700 1882, 5 Rp. bräunlichlila, farbfrischer
Viererblock, postfrisch, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1'200.-.

60A 400,00

1701 1882, 5 Rp. bräunlichlila, sehr
farbfrischer, senkrechter
Fünferstreifen, mit der seltenen Abart:
farbiger Bogenrand, drei Stück tadellos
postfrisch, die 3. und 4. Marke mit
minimer Falzspur. Eine spektakuläre
Einheit, extrem selten, ein
Ausstellungsstück in sehr guter,
fehlerfreier Erhaltung. Attest Rellstab
1995 und BP 2022.

60 Ab.
Abart

2.500,00

1702 15 Rp. gelborange, sehr farbfrisch, mit
dem Stempel TURBENTHAL sehr
sauber entwertet. Ein sehr schönes
und fehlerfreies Exemplar dieser
seltenen und gesuchten Farbnuance.
Attest Eichele. Kat. 7000.-.

63Ad 2.000,00

1703 15 Rp. gelborange, besonders tiefe
und schöne Farbe, sauberer
Fahrpoststempel ZÜRICH 19 NOV 88,
die farbfrische und seltene Marke ist in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
7'000.-.

63Ad 2.000,00

1704 5 Rp.-Frankatur, sehr farbfrisch,
idealer Voll-Stempel ST.GALLEN
17.XI.03, besonders schöner Zierbrief
mit aufgemaltem Zwerg und die
Adresse in Zierschrift. fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

60B 400,00

1882/89, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. A

1894/99, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. B
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1705 15 Rp. dunkellila, perfektes
postfrisches, senkrechtes Paar, linke
untere Bogenecke mit farbigem
Bogenrandaufdruck, selten und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 400.-+.

64B 100,00

1706 15 Rp. braunlila, tadellos postfrisch mit
vollem Gummi, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 200.-.

64B 70,00

1707 ZÜRICH 3.V.82 55 50,00

1708 SOLOTHURN 27.VII.82 55 50,00

1709 ROMONT 4.VII.82 55 40,00

1710 MOUDON 27.III.86 56 20,00

1711 CORMONDRECHE 15.VIII.83 56 20,00

1712 ZOFINGEN 3.IX.85 56 20,00

1713 LUZERN 6.XI.91 64A 20,00

1714 GÜMLIGEN  25 I, 10 Rp. Ziffermuster,
Attest Berra.

61Aa 60,00

1715 HILFIKON 12 III,  5 Rp. Ziffermuster.
Attest Berra.

60A 80,00

1716 MÜHLHEIM 26 VIII, 10 Rp. rot,
Ziffermuster, Attest Berra.

61Aa 80,00

1717 OBERIED BRIENZ 20 X, 5 Rp.
Ziffermuster, Attest Berra.

60A 70,00

ZIFFERMUSTER - VOLLSTEMPEL

ZIFFERMUSTER - STEMPEL OHNE JAHRESZAHL
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1718 VOLKETSWIL 22 I 58A 170,00

1719 SAAS FEE 17.VII. 05, nach
SCHWEDEN adressiert und da
weitergeleitet nach BERLIN.

80,00

1720 10 Rp.-Frankatur auf Rahmenmarke,
Automobiles S.A.G., Stempel BASEL
13.XI.07, nach GLARUS adressiert
Ankunftsstempel GLARUS 14.XI.07,
nach CLARENS weitergeleitet,
Ankunfts- und Aufgabestempel
16.XI.07 und 17.XI.07, von da nach
BERLIN,  Ankunftsstempel 19.XI.07,
wieder retour nach CLARENS 20.XI.07
von da nach BASEL retour und zum
zweiten Mal mit 5 und 19 Rp. Porto
nachtaxiert, Stempel BASEL 21.XI.07,
diese für ungültig gestempelt und am
anderen Tag nochmals vorgelegt,
wieder mit 15 Rp. nachtaxiert und
gestempelt BASEL 22.XI.07, jetzt
angenommen und angekommen. Ein
verrückter Irrläufer, sehr gute
Erhaltung und dekorativ.

24AK,25
K, 83

300,00

1721 1882, 5 Rp.-Frankatur auf Karte
(Aufnadelungsloch) von
DÜRRENÄSCH 18.VII.82 nach
Wattwyl.

54 90,00

1722 1886, 12 Rp.-Frankatur auf refüsierter
NN-Karte von EMMENBRÜCKE
19.IX.86.

56 50,00

1723 1885, 12 Rp.-Frankatur auf refüsierter
NN-Karte von EMMENBRÜCKE
23.VIII.85.

56 40,00

1724 1884, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von ST. GALLEN 29.IV.84 nach
Reiden.

56 30,00

1725 1884, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von LAUSANNE 31.I.84.

56 30,00

1726 1884, 25 Rp.-Dreifarben-
Mischfrankatur auf NN-Vorderseite
(Aufnadelungsloch) von EBNAT
15.XI.84 nach Wattwyl.

56+59A+
61A

200,00

1727 2 Rp. Ziffermuster, sauberer Stempel
GENEVE 26.IX.99, schöne,
dekorative, iustrierte Werbekarte von
A. Clarel, Paris, selten und fehlerfrei.

58A 100,00

ZIFFERMUSTER - AUSHILFSSTEMPEL

ZIFFERMUSTER - INLAND-FRANKATUREN
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1728 1885, 2 Rp.-Frankatur auf
Besuchsankündigung von
ESCHOLZMATT 26.IX.85.

58A 40,00

1729 1889, 2 Rp.-Frankatur auf
Besuchsankündigung entwertet
AMBULANT 14.V.89.

58A 40,00

1730 1882, 2 Rp.-Frankatur auf
Besuchsanzeige von ZOFINGEN
25.I.82

58A 40,00

1731 1888, 2 Rp.-Frankatur auf
Besuchsanzeige, entwertet
ZOFINGEN 16.XI.88.

58A 30,00

1732 1890, 2 Rp.-Frankatur auf Karte von
LANGNAU 30.VI.90 nach
Emmenbrücke.

58A Gebot

1733 2 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer Voll-
Stempel BASEL 2.V.05, auf schöner
Karte vom Schreinermeister-Verein,
Einladung zu einer Sitzung im
Restaurant Haberthür am Spalenberg,
Traktanden: Streik, eine historisch
hoch interessante Karte in fehlerfreier
Erhaltung.

58B 150,00

1734 10 Rp.-Einzelfrankatur auf schönem,
kleinformatigem Zierbrief mit feinem
Blumenmuster, 10 Rp. Ziffermuster
sauber gestempelt BASEL 24.I.02,
tadellose Erhaltung.

58B 200,00

1735 12 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel EMMENBRÜCKE 30.X.83,
NN-Karte vom berühmten Verein der
Halbwolligen, nach LUZERN adressiert
und da nicht angenommen, fehlerfrei.

58A 30,00

1736 1884, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von SCHWYZ 28.II.84.

58A+61A 40,00

1737 1890, äusserst attraktive 4-Farben
Buntfrankatur auf NN-Karte von
BASEL 2.VI.90 nach Bure im Jura.
58A+60A+61A+67A.

58A+ 150,00
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1738 5 Rp.-Frankatur, voller Stempel
GENEVE 7.VI.87, sehr schön illustr.
Carte correspondance von
B.A.BREMOND, Fabrique de Pieces à
Musique, GOLDEN LYRE HOUSE,
sehr dekorativ, fehlerfreie Erhaltung.

60A 100,00

1739 5 Rp.-Frankatur auf italienischer
Ganzsache zu 7 ½ Cent, die
Ziffermarke und der Ganzsachen-
Eindruck wurden mit sehr schönen
vollen Stempeln versehen, LUZERN
4.II.92, 2 Ankunftsstempel ZÜRICH
4.II.92 und AUSSERSIHL 5.II.92, sehr
schöne und dekorative Ganzsache mit
missbräuchlichen Abstempelung der
Antwortpostkarte.

60A 100,00

1740 1897, 15 Rp.-Frankatur auf NN-Brief
von MUOTATHAL 30.VII.97 nach
Schwyz.

60B+61B 25,00

1741 10 Rp.-Frankatur, Datumstempel
EGLISAU  24.VII.88, Stabstempel auf
der Marke und darunter wiederholt,
nach GLARUS adressiert, sehr schön
und fehlerfrei.

61A 150,00

1742 10 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel BASEL 7.VIII.97,
wunderschöner Zierbrief, mit Tusche
von Hand gemalt, nach ST. AUBIN
adressiert, sehr dekorativ und
fehlerfrei.

61B 500,00

1743 30 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ziffermuster
auf 20 Rp. Interne Gelanweisung,
sauberer Stempel CHUR MANDATE
9III95, daneben der Mandats-Stempel
"X", nach CHURWALDEN adressiert,
fehlerfrei.

61B 50,00

1744 1900, 35 Rp-Frankatur auf
retourniertem Gerichtsakt von
LEUGGERN 10.V.00.

61B+65B 50,00

1745 1887, 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von SOLOTHURN 28.IV.87 nach
Mümliswil.

62A 50,00
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1746 1905, 12 Rp.-Frankatur auf NN-
Streifband von LANGNAU 1.III.05 mit
Inhalt nach Jegenstorf

62B 50,00

1747 12 Rp.-Frankatur auf NN-Karte von
BASEL 14.I.05.

62B 30,00

1748 1983, 15 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
von BERN 24.II.83 nach Ins.

63A 40,00

1749 1888, 15 Rp.-Frankatur auf NN-Brief
von ROTHENBURG 5.XI.88 nach
Luzern.

63A 40,00

1750 1886, 15 Rp. gelb, sehr frisch,
einwandfrei gezähnt und sauber
entwertet PFÄFFIKON 18.IX.86 auf R-
Gerichtsakte nach BAUMA, sehr schön
und fehlerfrei.

63A 30,00

1751 1889, 15 Rp. Frankatur auf NN-Brief
von SCHÖTZ 18.II.89 nach Reiden,
fehlerfrei.

63A 30,00

1752 15 Rp.-Frankatur, 15 Rp. Ziffermuster
mit sauberem Stempel GILLY
15.VII.04, auf die Interne
Postanweisung übergehend, nach
VERSOIX adressiert, fehlerfrei.

64B 50,00

1753 1895, 15 Rp. bräunlichrotlila auf NN-
Umschlag von ZÜRICH 23.XII.95 im
Ortsrayon nach Enge

64Bb 40,00

1754 1905, 5 Rp.-Frankatur auf
Bildpostkarte der Axenstrasse nach
Rheinfelden (Schweiz) und von dort
mit Rotschrift nach Frankfurt
weitergeleitet.

65B 30,00

1755 1899, 5 Rp.-Frankatur, zentrisch
entwertet FEHRALTORF 30.VIII.99 auf
Dienstpostkarte der Schweiz.
Nordostbahn im Ort.

65B 20,00
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1756 1908, 15 Rp.-Frankatur auf R-Karte mit
vorderseitigem Zudruck der Fa. Kahn,
entwertet ZÜRICH 2.IV.08 nach
Birmenstorf.

85 40,00

1757 1901, 5 Rp.-Frankatur auf retournierter
Karte von HERRTENSTEIN 30.XII.01
nach MOSKAU adressiert, da mit
einem Adresszettel beklebt. Sehr
selten und dekorativ!

150,00

1758 1901, 5 Rp. Doppelkarte mit
ungebrauchtem Antwortteil und
Zusatzfrankatur (SBK 59B) von BERN
24.VI.01 nach Deutschland. Rechts
unten Eckbug, sonst tadellos.

27-T3 30,00

1759 25 Rp.-Frankatur, teils Zahnmängel,
sauber gestempelt BERN 31.V.07,
nach SULTANABAD (heute
Arak/Persien) adressiert, mit
rückseitigen Stempeln von THERAN
und TABRIS, die seltene Destination in
guter Erhaltung.

58B,59B,
62B

100,00 1760 25 Rp.-Frankaturen, 5 schöne Briefe, 4
nach DORTMUND adressiert und 1
Brief nach MONTBELIARD, 4 Briefe
mit sauberen Stempeln DAVOS-
PLATZ von 10.I.1902 bis 12.I.04, der
5. Brief PORRENTRUY 13 IX 84, gute
Erhaltung.

58B,59B,
64B,65B
+

250,00

ZIFFERMUSTER - AUSLAND-FRANKATUREN
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1761 25 Rp.-Frankaturen, 4 schöne Briefe,
alle nach DORTMUND adressiert,
saubere Stempel DAVOS-PLATZ von
6.XII.1901 bis 14.II.02, fehlerfreie
Erhaltung.

58B,59B,
64B,65B
+

200,00

1762 25 Rp.-Dreifarben-Frankatur, 3 Rp., 10
Rp. und 12 Rp., saubere Stempel
DAVOS-PLATZ 2.IV.97, nach
BRUXELLES adressiert, rückseitig mit
Ankunftsstempel, farbfrisch und
fehlerfrei.

59B,61B,
62B

200,00

1763 10 Rp.-Frankatur, 2 x 5 Rp. grün,
saubere Stempel ST. GALLEN 4.III.07,
nach HELSINGBORG (Schweden)
adressiert, Ankunftsstempel
HELSINGBORG und ein glasklarer,
blauer Schiffspoststempel
T.SASSNITZ - TRELLEBORG 6.8.01,
sehr schön und fehlerfrei.

60B 50,00

1764 OBERHOFEN (SIEGERSHAUSEN),
zweizeiliger Stabstempel, 10 Rp. Ziffer
mit Datumstempel SIEGERSHAUSEN
26.XII.05, nach WAUWATOSA
(WISCONSIN) adressiert, kleines
Briefchen mit geprägter Neujahrskarte
als Inhalt.

61B 250,00

1765 1905, 30 C. Nachporto, entwertet
BRUXELLES 25.6.1905 auf um 10 Rp.
zuwenig frankierter AK der Griesalp
mit Abgangs-Stempel KIENTHAL
21.VI.059

61B 100,00

1766 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
LUGANO 10.II.04, nach CAIRO
adressiert, schöner Ankunftsstempel
CAIRO POST-OFFICE SAVOY-
HOTEL 25 FE 04, fehlerfrei.

61B 100,00
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1767 10 Rp.-Frankatur, Stempel VEVEY
19.IX.02, nach DURBAN Kwa-Zulu,
Süd Afrika, adressiert, Adressat wurde
nicht gefunden, die Karte landete nach
über 2 Monaten in BASEL 1.XII.02,
interessante Irrläufer-Karte.

61B 100,00

1768 10 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer Voll-
Stempel ZÜRICH 9.VII.05, nach
TERIJOKI adressiert, sehr schöner
Ankunftsstempel vorderseitig, damals
gehörte die Stadt zu Russland und
heute zu Finnland, wo es hoffentlich
bleibt.

61B 80,00

1769 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ziffermuster,
Stempel APPENZELL-WINKELN 31 V
00, darüber ein Stabstempel
HERISAU, die Marke mit PERFIN,
nach NEW YORK und dort noch in der
Stadt umgeleitet.

61B 50,00

1770 10 Rp.-Frankatur, zusätzlich eine One
Penny von Grossbritannien dazu
geklebt, beide Marken von der Post
akzeptiert  und sauber gestempelt
SCHÖNENWERD 31.III.04, dekorativ
und fehlerfrei.

61B 50,00

1771 1899, 10 Rp.-Frankatur für einen Brief
im Grenzrayon von ROMANSHORN
27.I.99 nach Konstanz.

61B 30,00

1772 10 Rp.-Einzelfrankatur, 10 Rp.
Ziffermuster mit sauberem Stempel
LAUSANNE 5.V.05, nach RIO DE
JANEIRO adressiert, Foto-AK von Lac
Leman mit adressseitigen
Durchgangs- und Ankunftsstempeln,
fehlerfrei.

61B 30,00

1773 1899, Mischfrankatur auf Bildpostkarte
von Feldkirch, entwertet AMBULANT
24.X.99, mit Transit-Stempel VADUZ
nach Triesenberg.

61B+51
(Österrei
ch)

150,00

1774 15 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Stempel
BASEL 29.XI.03. nach ENGELBERG
adressiert, da mit 10 Rp. Ziffer
frankiert, Stempel BERN 7.XII.03, für
die Umadressierung nach ALGERIEN,
schöne Foto-AK vom Gasthof zum
Bären in Basel.

61B,65B 100,00

1775 15 Rp.-Mischfrankatur, 10 Rp.
Ziffermuster und 5 Rp. Tellknabe im
Rahmen, saubere Stempel ZÜRICH
9.IV.08, nach ITALIEN adressiert, mit
Ankunftsstempel auf der Adressseite,
fehlerfrei.

61B+103 80,00
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1776 1902, 25 Rp.-Frankatur auf
weitergeleitetem Umschlag von
ZÜRICH 17.V.02 nach Genua.

61A+65B 30,00

1777 5 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Ziffermuster
und 5 C. Frankreich, die
Ziffermustermarke wurde in Frankreich
unbeanstandet verwendet, vermutlich
durch eine Verwechslung, sauberer
Stempel MONNETIER 19 JUIL 04, auf
AK mit der chemin de fer du Saleve,
Ankunftstempel LA TRINITE VICTOR
ALPES MARITIME 22 JUIL 04,
fehlerfrei.

65B 100,00

1778 1895, ungenügend frankierte
Ansichtskarte von Zürich nach Zettlitz
und mit 20 Heller taxiert.

65B 60,00

1779 1898, 25 Rp.-Frankatur auf nicht
anbringbarem Brief von CLARENS
6.VI.98 nach Belgien, interessanter
Brief.

80 100,00

1780 1909, 5 Rp.-Mischfrankatur auf
kolorierter Ansichtskarte von
Lausanne.

81+101 50,00

1781 10 Rp.-Mischfrankatur, 3 Rp.
Ziffermuster und 2 Rp. Tellknabe im
Rahmen, Stempel GRINDELWALD
9.IX.09, in AARAU mit 5 Rp. Tellknabe
frankiert, Stempel AARAU 14.IX.09,
als Weiterporto nach England, violetter
Stempel HOTEL GR. SCHEIDEGG,
seltene Frankatur in fehlerfreier
Erhaltung.

81,101,1
19

150,00

1782 20 Rp.-Mischfrankatur, 2 x 3 Rp.
Ziffermuster (ein Wert ein kurzer Zahn)
zusammen mit 2 x 2 Rp. Tellknabe im
Rahmen, saubere Stempel BASEL
2.X.08, nach BÜHL (Baden) adressiert,
fehlerfreie und seltene Frankatur.

81,101 250,00

1783 ZIFFERMARKEN, Lot von sauber
gestempelten Marken

100,00

1784 Kleine Partie mit 45 Marken, 2 Rp.-15
Rp., alle mit sauberen Stempeln.

30,00

1785 Lot von 6 sauber gestempelten
Exemplaren 10 Rp. weisses Papier.
SBK 570.-.

55 100,00

ZIFFER - LOTS UND SAMMLUNGEN
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1786 Lot von 5 sauber gestempelte Stücken
der 10 Rp. auf weissem Papier. SBK
475.-.

55 80,00

1787 Lot von 13 Stück Ziffermuster 15 Rp.
gelb mit unterschiedlichen, sauberen
Entwertungen.

63A 100,00

1788 20 Rp. schwarz auf Kartonpapier (OP
I), ungebraucht ohne Gummi, tadellos.
Attest BP.

66.3.01a 100,00

1789 20 Rp. schwarz auf Kartonpapier,
einwandfrei. Attest BP

66.3.01a 100,00

1790 20 Rp. schwarz, ungez. Schwarzabzug
der Druckplatte OPI, ohne Gummi,
tadellos. Befund Eichele.

66.3.01a 80,00

1791 1 Fr. lila auf dickem Papier, tadellos.
Attest BP.

71.4.03a 150,00

1792 20 Rp. orange, 6 sauber gestempelte
Marken, unterschiedliche
Farbnuancen.

66A 20,00

1793 20 Rp. orange, 5 sauber gestempelte
Marken, unterschiedliche
Farbnuancen.

66A 20,00

1794 Serie (inkl. 67Aa, ohne 68A) mit
sauberen Entwertungen.

66A-72A 50,00

1795 25 Rp. grün, Lot von 22 sauber
gestempelten Marken. Kat. 110.-

67A 20,00

1796 25 Rp. grün, 3 Farbnuancen. 67A Gebot

1797 40 Rp. grau, perfekt entwertet
LAUSANNE 13.XI.90, tadellos.

69A 25,00

STEHENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE nach Guinand

1882/1893, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A
(A)
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1798 40 Rp. grau, perfekt entwertet
ZOFINGEN 16.VIII.88, tadellos.

69A 25,00

1799 50 Rp. blau, 5 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 175.-

70A 50,00

1800 50 Rp. blau, 4 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 140.-

70A 30,00

1801 1 Fr. lila, Viererblock, sauber entwertet
BASEL 7.I.87.

71A 25,00

1802 3 Fr. olivbraun, 6 fehlerfreie Marken.
Kat. 240.-

72A 60,00

1803 3 Fr. olivbraun, 5 fehlerfreie
Exemplare. Kat. 200.-

72A 50,00

1804 3 Fr. olivbraun, perfekter
Zentrumstempel FAHY 5.X.98.

72A 40,00

1805 3 Fr. olivbraun, schöner
Zentrumstempel CHAUX-DE-FONDS
25.IV.99.

72A 30,00

1806 3 Fr. olivbraun, sauberer Stempel
REBSTEIN 26.VI.92.

72A 20,00

1807 3 Fr. olivbraun, sauberer Stempel
GENEVE ..XII.01, tadellos.

72A 20,00

1808 3 Fr. olivbraun, Viererblock mit
sauberen Stempeln BASEL 26.I.01,
tadellos.

72A 60,00

1809 Paar 3 Fr. olivbraun, saubere Stempel
SPIEZ 30.III.99.

72A 40,00

1810 50 Rp. blau, 4 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 140.-

79A 30,00

1811 20 Rp. orange, sehr gut gezähnt,
sauberer Fahrpoststempel ZÜRICH 6
NOV 89.

66B 60,00

1888, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A (B)
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1812 20 Rp. orange, farbfrisch, gut gezähnt
und mit sauberem Zentrum-Stempel
ZURZACH 14.X.89, fehlerfrei. Kat.
160.-.

66B 50,00

1813 20 Rp. orange, sauberer
Einkreisstempel RHEINECK 1 AUG
89, tadellose Zähnung.

66B 50,00

1814 20 Rp. orange, einwandfreie Zähnung,
sauber entwertet.

66B 40,00

1815 Farbfrische, sauber gestempelte Serie
mit fehlerfreier Zähnung. Kat. 2115.-

66B-70B 160,00

1816 Serie in Katalogqualität, gute
Erhaltung. (Kat. 2115.-)

66B-71B 450,00

1817 Sauber gestempelte Serie, 40 Rp -
Marke mit kurzem Zahn, sonst in guter
Erhaltung. Kat. 2115.-.

66B-71B 180,00

1818 25 Rp. grün, Lot von 8 guten Marken.
Kat. 240.-

67B 70,00

1819 25 Rp. grün, 3 Farbnuancen mit
sauberen Entwertungen.

67B 50,00

1820 25 Rp. grün, einwandfrei gezähnt,
sauberer Stempel AUBERSON
22.II.89.

67B 25,00

1821 25 Rp. grün, einwandfrei gezähnt und
sauber entwertet.VULPERA.

67B 15,00

1822 40 Rp. grau, eiwandfrei gezähnt
sauberer Stempel, fehlerfrei. Befund
BP.

69B 300,00

1823 40 Rp. grau, sehr gut gezähnt und
sauber entwertet. Attest BP.

69B 250,00

1824 40 Rp. grau, sehr gut gezähnt und
sauber entwertet. Attest BP.

69B 200,00

1825 50 Rp. blau, einwandfrei gezähnt,
sauberer Stempel ST. GALLEN
28.I.89. Befund BP.

70B 180,00

1826 50 Rp. blau, perfekt gezähnt und
sauber entwertet MORGES 22.VI.89,
tadellos. Attest BP.

70B 170,00
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1827 50 Rp. blau, sehr gut gezähnt und
sauberer Zentrumstempel BERN
13.XII.88. Attest BP.

70B 160,00

1828 50 Rp. blau, perfekt gezähnt und
sauber entwertet LAUSANNE 29
AVR....tadellos. Attest BP.

70B 160,00

1829 50 Rp. blau, perfekt gezähnt und
sauber entwertet BASEL, fehlerfrei.
Attest BP.

70B 160,00

1830 50 Rp. blau, farbfrisch, sauberer
Stempel AARAU ...III.89, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 575.-.

70B 150,00

1831 1 Fr. lila, 3 fehlerfreie Exemplare. Kat.
450.-.

71B 100,00

1832 1 Fr. lila, farbfrisch mit einwandfreier
Zähnung, sauberer Stempel RANDA
19.VIII.89, tadellos. Attest BP.

71B 60,00

1833 1 Fr. lila, farbfrisch mit einwandfreier
Zähnung, sauberer Stempel LOCLE
5.IX.89, tadellos. Attest BP.

71B 60,00

1834 1 Fr. lila, einwandfrei gezähnt, sauber
entwertet ROGGENBURG 13...

71B 50,00

1835 1 Fr. lila, farbfrisch, mit einwandfreier
Zähnung, sauberer Stempel
CORTAILLOD 18.IX.89.

71B 50,00

1836 1 Fr. lila, einwandfrei gezähnt, sauber
entwertet CHAUX DE FONDS
24.III.89.

71B 45,00

1837 1 Fr. lila, einwandfrei gezähnt,
sauberer Zentrumstempel ZÜRICH
7.IV.89.

71B 40,00

1838 1 Fr. lila, einwandfrei gezähnt, sauber
entwertet.

71B 40,00

1839 1 Fr. lila, einwandfrei gezähnt, sauber
entwertet ZÜRICH 3.XII.89.

71B 40,00

1840 1 Fr. lila, farbfrisch mit einwandfreier
Zähnung, sauberer Fahrpost-Stempel
WILLISAU 3 JULI 02, tadellos. Attest
BP. Kat. 460.-.

71E 120,00

1841 Sauber entwertete Serie in guter
Qualität. Kat. 345.-.

66C-71C 120,00

1891/98, Stehende Helvetia (C)
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1842 6 tadellose Marken. 69 C mit Attest
Liniger. Kat. 345.-.

66C-71C 100,00

1843 30 Rp. braun, 6 ausgesuchte Stücke.
Kat. 480.-.

68C 150,00

1844 30 Rp. braun, sauberer
Zentrumstempel H.BUCHSEE 7.IX.93.

68C 25,00

1845 30 Rp. braun, sauberer
Zentrumstempel SOLOTHURN.

68C 25,00

1846 30 Rp. braun, sauber entwertet. 68C 20,00

1847 30 Rp. braun, entwertet GENEVE
7.VIII.03.

68C 20,00

1848 30 Rp. braun, sauberer Stempel. 68C 20,00

1849 30 Rp. braun, sauber entwertet. 68C 20,00

1850 30 Rp. braun, sauber entwertet. 68C Gebot

1851 40 Rp. grau, 6 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 900.-

69C 180,00

1852 40 Rp. grau, sauber entwertet CHAUX
DE FONDS 26.VII.92.

69C 50,00

1853 40 Rp. grau, perfekter Zentrumstempel
COSSONAY 10.X.93.

69C 50,00

1854 40 Rp. grau, perfekter Zentrumstempel
ZÜRICH FILIALE II 10.X.94.

69C 50,00

1855 40 Rp. grau, unleserlicher Stempel mit
handschriftlichem Datum 9.IV.94

69C 40,00

1856 50 Rp. blau, 6 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 300.-

70C 80,00

1857 50 Rp. blau, sauber entwertet STE
CROIX 18.XII.94.

70C 30,00

1858 50 Rp. blau, sauber entwertet
LUZERN 18.XII.95

70C 25,00
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1859 3 Fr. hellbraun, farbfrischer
Achterblock, mit LUGANO 2.X.03 sehr
sauber entwertet, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP

72D 250,00

1860 3 Fr. hellbraun, 5 fehlerfreie Marken.
Kat. 300.-

72D 60,00

1861 ST. GALLEN 13.II.06. 72D 40,00

1862 3 sauber gestempelte Marken. 73D-75D 25,00

1863 3 sauber entwertete Marken. (Kat. 89.-
)

73D-75D 25,00

1864 50 Rp. grün, 4 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 260.-.

74D 60,00

1865 25 Rp. grün, perfekter Zentrumtempel
LUZERN 21.X.05.

74D 25,00

1866 Sauber gestempelte Serie. Kat. 663.- 66E-72E 180,00

1867 Sauber gestempelte Serie ohne die
71E. Kat. 203.-

66E-72E 60,00

1868 40 Rp. grau, 5 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 300.-

69E 60,00

1869 40 Rp. grau, perfekter Stempel
LUZERN 11.VI.04.

69E 20,00

1870 40 Rp. grau, perfekt entwertet
LAUSANNE 8.VII.04.

69E 20,00

1871 OLTEN 11.X.04. 69E 25,00

1872 1 Fr. lila, farbfrisch mit perfekter
Zähnung, sauber entwertet AROSA
10.X.01, einwandfrei erhalten. Attest
BP.

71E 200,00

1894/1900, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B
(D)

1900/03, Stehende Helvetia (E)
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1873 1 Fr. lila, farbfrisch mit einwandfreier
Zähnung, sauberer Stempel GENEVE
23.V.01, tadellos. Attest BP.

71E 180,00

1874 1 Fr. lila, sauberer Stempel SCHULS
14.V.01, tadellose Erhaltung. Attest
BP. Kat. 460.-.

71E 150,00

1875 1 Fr. lila, sauberer Stempel WILLISAU
28.VI.02, tadellos. Befund Trüssel

71E 140,00

1876 1 Fr. lila, sauberer Stempel
DERENDINGEN. Attest BP.

71E 120,00

1877 1 Fr. lila, sauberer Zentrumstempel
ST. GALLEN 8.VIII.01. Attest BP.

71E 120,00

1878 1 Fr. lila, sauberer Stempel VAL... 71E 70,00

1879 1 Fr. lila, sauberer Stempel. 71E 60,00

1880 1 Fr. lila, sauberer Stempel 71E 60,00

1881 3 Fr. gelbbraun, 5 fehlerfreie Marken.
Kat. 200.-.

72E 50,00

1882 3 Fr. gelbbraun, 4 fehlerfreie Marken.
Kat. 160.-.

72E 40,00

1883 3 Fr. gelbbraun, 3 fehlerfreie Marken.
Kat. 120.-.

72E 30,00

1884 3 Fr. gelbbraun, sauberer Stempel ST.
FIDEN 5.II.02.

72E 20,00

1885 3 Fr. gelbbraun, sauberer Stempel
WETZIKON 1.VI.05.

72E 20,00

1886 1903, 1 Fr. karmin, farbfrisch und
sauber ungebraucht, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 800.-.

75E 200,00

1887 1 Fr. karmin, 6 fehlerfreie Marken. Kat.
420.-.

75E 100,00
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1888 1 Fr. karmin, sauberer Stempel
LUZERN 26.XII.03.

75E 25,00

1889 1 Fr. karmin, Paar mit sauberen
Stempeln ST. GALLEN 7.III.05.

75E 50,00

1890 40 Rp. grau, 5 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 250.-.

76F 50,00

1891 40 Rp. grau, 5 fehlerfreie Exemplare.
Kat. 250.-.

76F 50,00

1892 40 Rp. grau, sauberer Zentrumstempel
AU 6.X.05

76F 20,00

1893 40 Rp. grau, perfekte Vollstempel
LUZERN 28.X.05, tadellos.

76F 40,00

1894 40 Rp. grau, Paar mit perfekten,
zentrischen Stempeln SCHWYZ
21.XI.05.

76F 40,00

1895 20 Rp. rotorange, sauberer Stempel
KÜTTIGEN 27.VII.07.

86A Gebot

1896 Sehr sauber gestempelte Serie. Kat.
657.-.

86A-92A 200,00

1897 40 Rp. grau, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, leichte
Falzspur, tadellos. Attest BP. Kat.
250.-.

89A 70,00

1898 40 Rp. grau, 5 tadellose Exemplare.
Kat. 1500.-.

89A 300,00

1899 40 Rp. grau, Paar mit perfekten
Stempel VERNIER 16.VII.08,
einwandfreie Erhaltung. Kat. 600.- +,
Attest BP.

89A 200,00

1900 40 Rp. grau, perfekter Zentrumstempel
CHAUX DE FONDS 26.VI.07, tadellos.
Attest BP.

89A 100,00

1901 40 Rp. grau, sauberer Zentrumstempel
ST. GALLEN 5.XI.07, fehlerfrei. Kat.
300.-.

89A 80,00

1901/04, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B (F)

1905/07, Stehende Helvetia (A)
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1902 40 Rp. grau, sauberer Stempel
BASEL.

89A 70,00

1903 40 Rp. grau, sauberer Stempel. 89A 60,00

1904 40 Rp. grau, fehlerfrei. 89A 60,00

1905 1 Fr. karmin, farbfrisch, tadellos
postfrisch mit perfekter Zähnung,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 300.-.

91A 100,00

1906 1 Fr. karmin, Paar mit sauberen
Zentrumstempel OBERUZWIL 6.III.05.

91A 20,00

1907 3 Fr. hellbraun, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, Falzrest,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 450.-.

92A 120,00

1908 3 Fr. hellbraun, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Stempel MURTEN 1.VI.08, tadellos.
Attest BP. Kat. 300.-.

92A 100,00

1909 3 Fr. hellbraun, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Stempel GENEVE XI.06, tadellos.
Attest BP. Kat. 300.-.

92A 100,00

1910 3 Fr. hellbraun, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Stempel ZÜRICH 3.VII.07, tadellos.
Attest BP. Kat. 300.-.

92A 100,00

1911 3 Fr. hellbraun, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Stempel DEGERSHEIM 25.VIII.06,
tadellos. Attest BP. Kat. 300.-.

92A 100,00

1912 3 Fr. hellbraun, voller Stempel GRÜZE
22.XI.07, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
300.-.

92A 100,00

1913 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
ZÜRICH 20.II.03.

92A 90,00

1914 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
STÄFA 12.XII.08, sign. Guinand.

92A 90,00

1915 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
LUZERN 10.XI.06.

92A 90,00
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1916 3 Fr. hellbraun, sauber entwertet
ZÜRICH 1.VI.07

92A 80,00

1917 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
CHIASSO 13.XI...

92A 80,00

1918 3 Fr. hellbraun, sehr frisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Stempel, tadellos. Attest BP. Kat. 300.-
.

92A 80,00

1919 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel. 92A 60,00

1920 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel ST.
GALLEN 14.XII.06.

92A 60,00

1921 20 Rp. orange, Lot von 11 sauber
gestempelten Marken. Kat. 132.-

86C 25,00

1922 50 Rp. grün, perfekter Stempel
LAUSANNE 13.VII.07.

90C 20,00

1923 50 Rp. grün, 5 fehlerfreie Marken. Kat.
200.-.

90C 40,00

1924 1 Fr. karminrosa, sauberer
Zentrumstempel ZÜRICH 2.VII.07.

91C 15,00

1925 3 Fr. hellbraun, farbfrisch und
einwandfrei gezähnt, sauberer
Stempel MADRETSCH 3.X.08,
tadellos. Attest BP. Kat. 400.-.

92C 120,00

1926 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
CHIASSO 27.IX.07.

92C 110,00

1927 3 Fr. hellbraun, farbfrisch und
einwandfrei gezähnt, sauberer
Stempel GENEVE 11.XII.07, tadellos.
Attest BP. Kat. 400.-.

92C 100,00

1928 Paar 3 Fr. hellbraun, farbfrisch und
einwandfrei gezähnt, sauberer
Stempel WILEN-HERISAU 25.VI.07,
tadellos. Attest BP. Kat. 800.-+.

92C 250,00

1907, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (C)
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1929 Sauber gestempelte Serie. Kat. 238.- 94A-99A 70,00

1930 40 Rp. grau, 6 tadellose Exemplare.
Kat. 240.-

97A 50,00

1931 40 Rp. grau Type 2, farbfrisch mit
guter Zähnung, mit nur einem Stempel
BASEL 18.XII.07 sehr sauber
entwertet, einwandfrei. Attest BP.

97A 200,00

1932 Lot von 23 sauber gestempelten
Exemplaren. Kat. 345.-.

95B 50,00

1933 3 einwandfreie Marken. Kat. 805.-. 95B+96B
+100B

200,00

1934 30 Rp. orangebraun, farbfrisch,
allseitig einwandfrei gezähnt, sehr
sauberer Zentrum-Stempel LIESTAL
12.II.08, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP. SBK 650.-.

96B 300,00

1935 30 Rp. orangebraun, sehr frisch, sehr
sauberer Zentrumstempel ZÜRICH
28.II.08, einwandfrei. Attest Guinand.

96B 250,00

1936 30 Rp. orangebraun, sauber entwertet
mit perfekter Zähnung, tadellos. Attest
BP.

96B 250,00

1937 30 Rp. orangebraun, sauber entwertet
mit perfekter Zähnung, tadellos. Attest
BP.

96B 180,00

1938 30 Rp. orangebraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauberer
Stempel BERN 29.IV.08 mit einer sehr
kleinen Retouche in der linken oberen
Ecke, in tadelloser Erhaltung. Attest
und sign. Guinand.

96B 170,00

1939 30 Rp. hellorangebraun, sehr
farbfrisch, einwandfrei gezähnt,
sauberer Stempel GOSSAU 27.IV.08,
rechts oben belangloses, minimes
Eckbüglein ansonsten fehlerfrei, sign.
und Attest Guinand. Kat. 650.-.

96B 150,00

1907, STEHENDE HELVETIA, FASERPAPIER, Wz. (A)

1907, Stehende Helvetia (B)
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1940 30 Rp. orangebraun, sauberer
Stempel. Attest BP.

96B 140,00

1941 1907, 3 Fr. hellbraun, tadellos
postfrischer Viererblock, oben mit
Bogenrand, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1760.- +.

100B 800,00

1942 3 Fr. hellbraun, 4 fehlerfreie
Exemplare. Kat. 560.-.

100B 120,00

1943 3 Fr. hellbraun sauberer Stempel ST.
GALLEN 24.VII.08, tadellos.

100B 60,00

1944 3 Fr. hellbraun, sauberer
Zentrumstempel RHEINECK 16.XII.08,
tadellos.

100B 60,00

1945 3 Fr. hellbraun, Stempel HERISAU
...VIII.08, tadellos. Attest BP. Kat. 140.-
.

100B 50,00

1946 3 Fr. hellbraun, Stempel LUGNEZ
23.V.09, tadellos. Kat. 140.-.

100B 50,00

1947 3 Fr. hellbraun, Stempel GENEVE
7.II.08, tadellos. Kat. 140.-.

100B 50,00

1948 3 Fr. hellbraun, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer
Zentrumstempel ZÜRICH 5.XI.08,
tadellos. Attest BP. Kat. 140.-.

100B 50,00

1949 3 Fr. hellbraun, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, sauberer,
voller Stempel BURGDORF ...X.08,
tadellos. Attest BP. Kat. 140.-.

100B 50,00

1950 3 Fr. hellbraun  sauberer Stempel
ZÜRICH 20.X.09, fehlerfrei. Kat. 140.-.

100B 50,00

1951 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
REBSTEIN 12.XI.09.

100B 40,00

1952 3 Fr. hellbaun, sauberer Stempel
ZÜRICH 18.V.08.

100B 30,00
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1953 3 Fr. hellbraun, Voll-Stempel
SONVILIER 2.III.09, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 140.-.

100B 50,00

1954 20 Rp. orange, Marke mit starker
Verzähnung, BURGDORF 17.VIII.98.

66A.1.51 Gebot

1955 20 Rp. orange mit sehr starker
Verzähnung.

66E 20,00

1956 25 Rp. grün, Lot von 4 sauber
gestempelten Marken mit starker
Verzähnung.

67A.1.51 20,00

1957 30 Rp. braun, starke Verzähnung mit
sauberem Zentrumstempel
LAMPENBERG 12.IX.03.

68C.1.51 30,00

1958 30 Rp. braun mit starker Verzähnung,
sauberer Zentrumstempel
ARLESHEIM 17.IX.93.

68C.1.51 20,00

1959 30 Rp. braun 3 Marken mit starker
Verzähnung.

68D.1.51 20,00

1960 1 Fr. lila, Paar mit sehr starker
Verzähnung, leichte Stempel.

71D.1.51 20,00

1961 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
HORGEN, mit nach links unten
verschobener Zähnung, tadellos. Kat.
300.-.

92A.1.51 80,00

1962 40 Rp. grau, Dreierstreifen mit starker
Verzähnung.

97a.1.01 100,00

1963 3 Fr. hellbraun, Paar mit starker
Verzähnung.

100B.1.5
1

90,00

1964 3 Fr. hellbraun mit starker Verzähnung,
sauber entwertet BIEL (BIENNE)
6.IV.09.

100B.1.5
1

40,00

1965 25 Rp. grün, Lot von 3 sauber
gestempelten Marken mit starker
Verzähnung.

67A.1.51 15,00

1966 30 Rp. hellrotbraun, sehr farbfrisch,
tadellose Zähnung, sauberer Stempel
BELLEVUE 15.IX.06. Die Marke
stammt vom Feld 25 der Druckplatte
IIa. Stempel lässt den Plattenfehler,
2.50/II "HELVETTA", frei. Die seltene
Marke ist in fehlerfreier Erhaltung.
Sign. und Attest Guinand. Kat. 2500.-.

68DE.2.5
0/II

1.000,00

STEHENDE HELVETIA - ABARTEN

STEHENDE HELVETIA - PLATTENFEHLER
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1967 30 Rp. lebhaftlilabraun, farbfrisch,
leicht und sauber gestempelt BERG
(THURGAU) 11.VII.02. Die Marke
stammt vom Feld 125 der Druckplatte
IIa. Der Plattenfehler "HELVETTA" ist
stempelfrei, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
und Attest Guinand. Kat. 500.-.

68E.2.50
/II

180,00

1968 50 Rp. blau, "bogenförmiger starker
Strich von links oben bis zur grossen 0
unten", saubere Entwertung. Kat. 225.-
.

70C.2.27
/I

60,00

1969 50 Rp. blau, sauberer Zentrumstempel
ZÜRICH 20.IV.98, Abart: "starker
Strich von der linken oberen Ecke bis
zum Speer". Kat. 150.-.

70D.2.1 40,00

1970 50 Rp. blau, sauberer Zentrumstempel
ZÜRICH 20.IV.98, starker Strich von
der linken oberen Ecke bis zum Speer.
Kat. 150.-.

70D.2.29
/I

40,00

1971 30 Rp. braun, HELVETTA,
ungebraucht mit sauberem Falz.

88A.2.50 60,00

1972 30 Rp. rötlichbraun, sehr farbfrisch,
einwandfreie Zähnung, sauberer
Stempel ROLLE ....XI.05, Plattenfehler
2.50/II "HELVETTA" und zusätzlich die
Retouche 3/23/II. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 450.-+.

88Aa.2.5
0/II

180,00

1973 30 Rp. braun, HELVETTA, auf 68E
gestempelt ZÜRICH, sowie eine
ungebrauchte 88A. Kat.725.-

68E+88A 100,00

1974 25 Rp. blau, farbfrisch, tadellos
postfrisch mit fehlerfreier Zähnung,
Retouche im Wertschild (3.3/II),
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

73E.3.3/I
I

100,00

1975 30 Rp., orangebraun, sehr farbfrisch,
tadellose Zähnung, sauberer, voller
Stempel OTTENBACH 13 VI 06,
Plattenfehler "HELVETTA" und
Retouche rechts der Silhouette, Feld
35 der Druckplatte IIb. Fehlerfreie
Erhaltung. Sign. und Attest Guinand.
Kat. 450.-+.

88Aa,3,2
3/Ii

150,00

1976 3 Fr. gelblichbraun, sehr farbfrisch,
fehlerfreie Zähnung, ungebraucht mit
Original-Gummi. Die Marke stammt
vom Feld 80 der Druckplatte HB und
weist 3 Retuschen auf links und rechts
im Oval, abgenutzte Retusche im
unteren Teil und die Retusche im
rechten Rand. Fehlerfreie Erhaltung.
Sign. und Attest Guinand. Kat. 450.-+.

92A,3,31
II/3.03/II/
3.04/II

150,00

1977 3 Fr. gelblichbraun, sehr farbfrisch,
fehlerfreie Zähnung, sauberer Stempel
ST.GALLEN 9.XI.06. Die Marke
stammt vom Feld 300 der Druckplatte
IIB und weist die Retuschen 3.I4/II im
Schriftband auf und 3.04/II im oberen
Rand. Fehlerfreie Erhaltung. Sign. und
Attest Guinand. Kat. 300.-+.

92A,3,14
/II

120,00

STEHENDE HELVETIA - RETOUCHEN
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1978 3 Fr. gelblichbraun, sehr farbfrisch,
ungebraucht mit Original-Gummi, Feld
310 der Druckplatte IIB, mit den
Retuschen 3.29II, rechts im Oval und
3.04/II, im rechten Rand, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. und Attest Guinand.
Kat. 450.-+.

92A.3.29
/II

200,00

1979 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, mit Ret. im Oval rechts der
Helvetia, sauberer Eckstempel. Kat.
300.-+.

92A.3.29
/II

120,00

1980 3 Fr. hellbraun, farbfrisch und
einwandfrei gezähnt, sauber entwertet,
mit Ret. links unten im Oval, tadellos.
(2. Stadium, +150.-). Attest BP. Kat.
550.-.

92A.3.35
II

150,00

1981 30 Rp. orangebraun, mit Ret. zwischen
Speer und Kopf, perfekter Stempel
BERN 27.II.08, tadellos. Attest BP.

96B.3.23 250,00

1982 30 Rp. hellorangebraun, sehr farbfrisch
mit fehlerfreier Zähnung, sauberer
Stempel NEUE WELT (BASELLAND)
30.I.08. Mit der seltenen Retusche
3.24./I, Feld 93 der Druckplatte 1c., die
Marke ist in allen Belangen in
tadelloser Luxuserhaltung. Sign. und
Attest Guinand. Kat. 2000.-.

96B.3.24
/I

600,00

1983 30 Rp., hellorangebraun, sehr
farbfrisch, fehlerfreie Zähnung,
sauberer Stempel LAUSANNE
28.IV.08 LA SALLAZ. 93. Marke mit
engen, schrägen und senkrechten
Retuschen im ganzen Oval, unten ein
kleiner Teil eines 2. Stempels,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.  Kat.
2000.-.

96B.3.24
I

400,00

1984 AHRWANGEN 8.XII.01. Attest BP 71E 180,00

1985 BASEL 30.X.08 97A 20,00

1986 BAZENHEID 4.II.04 75E 30,00

1987 BERN 23.XI.04 76F 20,00

1988 BONCOURT 21.XI.08 76F 20,00

1989 BRUNNADERN 30.VII.96 69D Gebot

STEHENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL
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1990 BÜRGLEN 30.IV.89 sowie
Stabstempel SCHÖNHO.....

66B 60,00

1991 BURGDORF 6.III.00 71D 20,00

1992 CHATEAU D'OEX 13.V.98 72A 20,00

1993 CHAUX-DE-FONDS 4.XI.02. 69C 100,00

1994 CHAUX DE FONDS 29.V.83 70A 20,00

1995 COSSONAY 14.XII.07 89A 190,00

1996 DEGERSHEIM 3.VIII.04 75E 30,00

1997 ESTAVAYER 20.XII.01 72D 30,00

1998 FEHRALTORF 15.VIII.93 68C 40,00

1999 FEHRALTORF 14.VII.93 68C 30,00

2000 FLÜHLI 6.V.05 76F 20,00

2001 GENEVE 23.II.89 67B 20,00

2002 GENEVE 17.IX.89 67B 20,00

2003 GENEVE RUE DU STAND 20.XII.05 75E 30,00

2004 GROSSHÖCHSTETTEN 6.VII.97.
Attest BP.

89A 100,00

2005 HAUTS GENEVEYS 23.VIII.88 67B 20,00
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2006 HERBRUGGG 6.XI.01. Attest BP 71E 200,00

2007 HITTNAU 3.VIII.93 69C 60,00

2008 KIRCHENFELD 17.VIII.99 69D 20,00

2009 LAUFEN 31.I.93 70C 25,00

2010 LAUSANNE 18.XII.91 69A 30,00

2011 LAUSANNE 7.X.05 76F 40,00

2012 LEYSIN 12.XII.05 72D 30,00

2013 LOSONE 26.I.95 69D 25,00

2014 LUZERN 27.V.90 66B 80,00

2015 MEILEN 9.VII.05 76F 25,00

2016 MEISTERSCHWANDEN 1.V.01 72A 50,00

2017 NEUVEVILLE 12.III.91 69A 25,00

2018 OBERENTFELDEN 7.VIII.95 66C 30,00

2019 RHEINECK 11.VII.06 76F 20,00

2020 RIDDES 3.VI.05 76F 20,00

2021 ROTHRIST 14.XII.93 71C 30,00

2022 RÜSCHLIKON 11.VIII.08 97A 20,00
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2023 RÜTHI 7.IX.03 71D 25,00

2024 SARNEN 20.III.96 71D 20,00

2025 SAIGNELEGIER 25.V.08 96A 50,00

2026 SELZACH 9.VII.92 72A 20,00

2027 SEMPACH 31.VII.94 69C Gebot

2028 ST. GALLEN 10.IX.01 72D 25,00

2029 ST. GALLEN 1.III.03 72E 20,00

2030 UETIKON 11.VIII.02 66E 20,00

2031 UZWIL 2.II.06 72D 25,00

2032 WETZIKON 20.VI.95 72A 30,00

2033 WOHLEN 29.IX.98 72A 30,00

2034 WORBLAUFEN 25.II.93 70C 30,00

2035 ZÜRICH 3.I.02 auf Paar. 69D Gebot

2036 ZÜRICH 26.X.01 72A 30,00

2037 ZÜRICH 16.X.05 72D 40,00

2038 ZÜRICH 25.III.05 74D 30,00
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2039 GAIS 27.XII.07, fehlerfrei. Attest BP. 92C 180,00

2040 75 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ziffermuster,
25 und 40 Rp. Stehende Helvetia,
illustrierter NN-Brief, saubere Stempel
BERN 22.III.07, Fahrpoststück, nicht
eingelöst, aussergewöhnliche
Frankatur, fehlerfreie Erhaltung.

100,00

2041 52 Rp.-Frankatur, 2 Rp. und 10 Rp.
Ziffermuster, 40 Rp. Stehende
Helvetia, saubere Fahrpost-Stempel
YVERDON 25 OCT 84, auf schöner
NN-Karte nach SURSEE adressiert,
rückseitiger Ankunftsstempel, gute
Frankatur in fehlerfreier Erhaltung.

58A,61A,
69A

200,00

2042 55 Rp..-Frankatur, 5 Rp. Ziffermuster
und 50 Rp. Stehende Helvetia,
sauberer Stempel TROISTORRENTS
8.I.87, rechts wiederholt, schöner NN-
Brief nach ST-MAURICE adressiert,
sehr schön und fehlerfrei.

60A,70A 100,00

2043 1887, 25 Rp.-NN-Frankatur auf 5 Rp.-
Postkarte mit Abgang DELEMONT
20.VIII.87 nach Courrendlin.

66A 40,00

2044 40 Rp.-Frankatur, 20 Rp. orange auf
20 Rp. Interne Geldanweisung,
Stempel DAVOS PLATZ 7.III.95, nach
Zürich adressiert.

66C 50,00

2045 9.25 Fr.-Fahrpostfrankatur, 25 Rp. und
4 x 1 Fr. Stehende Helvetia, 25 Rp.
und eine 1 Fr.. kleine Mängel, dazu
eine Portomarke zu 500 Rp. fahlgrün,
als Freimarke verwendet. Frankiert
gemäss Fahrposttarif vom 1.10.1884,
für ein Paket zu 61,2 Kilo und 1 Paket
zu 57,2 Kilo, mit 10'300 Fr. und 9'900
Fr. Eine sehr schöne und seltene
Frankatur. Attest Eichele.

67Aa,71
A,22BIIK

750,00

2046 65 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ziffermuster,
25 und 30 Rp. Stehende Helvetia,
saubere Stempel NEUCHATEL
8.VI.05, schöne Nachnahme nach
MÜNCHENSTEIN adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Renggli.

68D,73E,
61B

100,00

2047 70 Rp.-Frankatur, 30 Rp. und 40 Rp.
(Mängel), mit sauberen Stempeln
ERMATINGEN 9.IX.02, auf
Paketanhänger nach FRAUENFELD
adressiert.

68D,69E Gebot

STEHENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN
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2048 1900, 45 Rp.-Frankatur als NN-
Frankatur über 30.85 Fr. auf Karte von
ZÜRICH 15.XI.00 nach St. Gallen.

69D+65B 60,00

2049 25 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel BASEL 23.III.05, nach RIO
DE JANEIRO adressiert, via Paris und
Lissabon, rückseitig Ankunftsstempel,
Brief mit Inhalt, fehlerfrei.

73E 30,00

2050 1 Fr.-Frankatur, waagerechtes Paar 50
Rp. grün, Stempel MÜNCHWEILEN 18
V 01, darunter Fahrpostzettel mit
Stabstempel MÜNCHWEILEN, auf der
Rückseite der Anhängeetikette ist ein
weiterer Zettel für Fahrpoststücke,
aufgedruckt FRAUENFELD und der
Stabstempel von Münchwilen
wiederholt.

74D 50,00

2051 30 Rp.-Mischfrankatur, 25 Rp.
Stehende Helvetia und 5 Rp.
Tellknabe im Rahmen, saubere
Stempel SEON 14.XI.08, R-
Einzugsmandat nach KLINGNAU
adressiert und da nach FRICK
umgeleitet, fehlerfrei.

95B,103 150,00

2052 50 Rp.-Frankatur, 2 mal 2 Rp. und 2
mal 3 Rp. Ziffermuster, dazu 40 Rp.
Stehende Helvetia, "grobe Zähnung",
tadellose Erhaltung, oben mit
Bogenrand, saubere Stempel
AMBULANT 3.XII.91, fehlerfreier Brief
nach PARIS adressiert,
Ankunftsstempel vorderseitig. Attest
BP. Kat. 2400.-.

58A,59A,
69B

1.000,00

2053 1884, 25 Rp.-Frankatur auf Umschlag,
entwertet mit dem Sackstempel
GENEVE 28.X.84 nach Frankreich.

67A 50,00

2054 75 Rp.-Frankatur, 25 Rp. grün und 50
Rp. blau, saubere Stempel LUZERN
11.I.94, schöner R-Brief nach
MILANO, fehlefreie Erhaltung.

67C+70
C

50,00

2055 1908, 1.45 Fr. Mischfrankatur auf
Wert-R-Brief über 2'300.- aus LUZERN
11.IV.08 mit der Destination Konstanz
(D), rückseitig mit 2 Siegel. Eine
seltene Mischfrankatur in guter
Erhaltung.

98A+95B
+106

500,00

STEHENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN
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2056 20 Rp. orange, Lot von 45 sauber
gestempelten Exemplaren. Kat. 135.-

66E 20,00

2057 25 Rp. grün, Partie von 70
Exemplaren, meist saubere Stempel,
interessant für Abarten- und
Retouchen-Sammler, auch
Farbnuancen vorhanden. Kat. 700.-+.

67C 50,00

2058 25 Rp. grün, Partie von 70
Exemplaren, meist saubere Stempel,
interessant für Abarten- und
Retouchen-Sammler, auch
Farbnuancen vorhanden. Kat. 700.-+.

67C 50,00

2059 25 Rp. grün, Partie von 70
Exemplaren, meist saubere Stempel,
interessant für Abarten- und
Retouchen-Sammler, auch
Farbnuancen vorhanden. Kat. 700.-+.

67C 50,00

2060 25 Rp. grün, Partie von 70
Exemplaren, meist saubere Stempel,
interessant für Abarten- und
Retouchen-Sammler, auch
Farbnuancen vorhanden. Kat. 700.-+.

67C 50,00

2061 25 Rp. grün, Partie von 70
Exemplaren, meist saubere Stempel,
interessant für Abarten- und
Retouchen-Sammler, auch
Farbnuancen vorhanden. Kat. 700.-+.

67C 50,00

STEHENDE HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN
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2062 25 Rp. grün, Partie von 70
Exemplaren, meist saubere Stempel,
interessant für Abarten- und
Retouchen-Sammler, auch
Farbnuancen vorhanden. Kat. 700.-+.

67C 50,00

2063 25 Rp. grün, Partie von 70
Exemplaren, meist saubere Stempel,
interessant für Abarten- und
Retouchen-Sammler, auch
Farbnuancen vorhanden. Kat. 700.-+.

67C 50,00

2064 25 Rp. grün, Partie von 70
Exemplaren, meist saubere Stempel,
interessant für Abarten- und
Retouchen-Sammler, auch
Farbnuancen vorhanden. Kat. 700.-+.

67C 50,00

2065 30 Rp. hellbraun, Lot von über 90
sauber gestempelten Exemplaren.

68E 90,00

2066 40 Rp. grau, Lot von 18 sauber
gestempelte Marken. Kat. 140.-.

69D 30,00

2067 50 Rp. blau, 24 Exemplare, mit
Farbnuancen, interessant für Abarten
Sammler. Kat. 840.-.

70A 100,00

2068 50 Rp. blau, Lot von 15 sauber
gestempelten Marken. Kat. 450.-.

70D 90,00
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2069 1 Fr. lila, 45 Stück, weder nach
Katalognummer, noch nach
Plattenfehlern bearbeitet. Gute
Erhaltung.

71A/71C 100,00

2070 1 Fr. lila, Lot von 28 sauber
gestempelte Marken. (Kat. 224.-).

71D 50,00

2071 1 Fr. lila, 10 Exemplare in normaler
Erhaltung, Kat. 4600.-.

71E 380,00

2072 3 Fr. olivbraun, 45 Exemplare, mit
Farbnuancen, interessant für Abarten-
Sammler. Kat. 1800.-.

72A 200,00

2073 Lot von 28 sauber gestempelten
Marken. Kat. 1120.-.

72E 150,00

2074 Lot von 60 sauber entwerteten
Exemplaren.

73E 25,00

2075 1 Fr. karminrosa, 28 Exemplare,
saubere Stempel, interessant für
Abarten-Sucher. Kat. 633.-.

91C 120,00

2076 Serie, sehr farbfrisch auf sauberem
Trauerbrief, saubere Stempel
LAUSANNE 31 XII 00, auf den Brief
übergehend, fehlerfreie Erhaltung.
Attest von der Weid. Kat. 22'000.-.

77C-79C 8.500,00

UPU - DRITTE NACHGRAVIERTE PLATTE C
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2077 1900, UPU, 5 Rp.-Ganzsache mit
vollständiger Serie der nachgravierten
Platten, sehr farbfrisch, fehlerfreie
Zähnung, saubere Stempel BERN
1.I.01, an die bekannte Adresse Ruffi
Bern, fehlerfreie Erhaltung. Attest von
der Weid und Marchand. Kat. 22'000.-.

77-79C 8.500,00

2078 1900, UPU, 25 Rp. tiefblau, tadellose
postfrische Bogenecke, sehr farbfrisch
und in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

79C 700,00

2079 25 Rp. tiefblau, nachgravierte Platte,
tadellos postfrischer
Eckrandviererblock, rechte obere
Bogenecke, übliche, leichte,
herstellungsbedingte Gummibüge,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
8000.-.

79 C 2.500,00

2080 CEYLON IMPORT HOUSE, John
Tollmann & Co, Basel, 2 Rp.
Ziffermuster mit sauberem Stempel
BASEL 28.I.07, rückseitig schöne
Illustration mit einem Elefanten,
Werbung für OPALGALLA
CEYLONTHEE, direkt von unseren
Plantagen, sehr dekorativ und
fehlerfrei.

80 40,00

2081 BASEL, besonders dekorativer
Absenderaufdruck für "Elemge, Der
Kurbelmotor, Ernst A. Rüeger & Cie
Basel", zweifarbig, schwarz/grün, 20
Rp. Tellbrustbild, sauberer
Maschinenstempel LUZERN 17 II
1924, selten und fehlerfrei.

173 50,00

2082 10 Rp. Helvetia-Brustbild, Rahmen
violett, ungebraucht, feine Falzspur,
fehlerfrei. Kat. 600.-. Attest BP.

3a 200,00

HEIMAT-SAMMLUNG BASEL

KOCHERMARKEN
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2083 10 Rp. Helvetia-Brustbild, Rahmen
grün, unten ungezähnt, postfrisch.
Attest BP.

3c 350,00

2084 Ca. 1935, Maschinenprobe, rot, ohne
Werteindruck, Schweizerkreuz mit
roten Linien, seltene Rollenmarke als
Zwischenstegpaar, links ungezähnt,
diese Marke ist in blauer Farbe
Einzelstück, auf der Dokumentation
von Gaudard (1945, auf der Titelseite,
aufgeklebt). Tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

80,00

2085 1907, 2 Rp. dunkelblaugrün und 2 Rp.
hellgrün, Tellknabe im Rahmen, beide
auf einem grösseren, normalen Papier
zusammengedruckt. Tadellose
Erhaltung. Attest BP.

101 800,00

2086 2 Rp. Tellknabe im Rahmen, violette,
ungezähnte und ungummierte
Farbprobe auf dünnem Papier,
tadellos. Attest BP.

101 250,00

2087 1907, 12 Rp. Helvetia-Brustbild I,
gezähnter Probedruck, ohne Gummi,
fehlerfrei. Attest BP.

105P 150,00

2088 1907, 15 Rp. Helvetia-Brustbild I,
gezähnter Probedruck, ohne Gummi.
Attest BP.

106P 150,00

2089 1930, 5 Rp. dunkelgrün, Tellknabe,
ungezähnt, auf weissem, gummiertem
Papier, mit rückseitigen
Anhaftungsspuren, sehr seltene
Farbprobe. Attest BP.

125III 350,00

2090 1919, 7 ½ Rp. Friedensmarke auf
weissem, gestrichenem, gummiertem
Papier, ungezähnter, extrem seltener
Probedruck, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP.

143 3.000,00

2091 30 Rp. Tellbrustbild braun,
ungezähntes Randstück auf
Kartonpapier, tadellos erhaltene
Farbprobe. Attest BP.

160 400,00

FREIMARKEN - PROBEDRUCKE UND ESSAIS
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2092 1924, 90 Rp., 1,50 Rp. und 2 Fr.,
Probedrucke in grün und rot,
Viererblocks auf weissem
Kunstdruckkarton, sehr farbfrisch und
in fehlerfreier Erhaltung, als
Viererblocks, sehr selten. Attest BP.

163,165,
166

2.500,00

2093 1924, 2 Fr. Wappenschild, Farbprobe-
Vorlagestück, mit weissem Kreuz,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP.

166 400,00

2094 Tellbrustbild 20 Rp. rot, Farbprobe in
der Farbe der verausgabten Marke,
auf sämischem und gummiertem
Papier, tadellos postfrisch und
einwandfrei erhalten. Attest Eichele

174 750,00

2095 Tellbrustbild 20 Rp. rot, ungezähnte
Probe in der Farbe der verausgabten
Marke, auf weissem und gummiertem,
geriffeltem Papier, wie üblich mit
leichten Haftspuren, einwandfrei
erhalten. Attest BP

174 500,00

2096 25 Rp. Tellbrustbild braun, ungezähnte
Papierprobe der Fabrik an der Sihl
vom 23. Mai 1929, mit Gummiresten,
einwandfrei. Attest BP.

175 200,00

2097 3 Rp. Tellknabe grünoliv, Type II,
vorderseitig sämisches Papier,
ungezähnte, ungebrauchte Farbprobe
mit Haftspuren im Gummi und minimst
hell. Nicht katalogisierte Farbprobe.
Attest Eichele.

182 500,00

2098 Tellbrustbild 10 Rp. violett, seltene
Farbprobe in der Farbe der
verausgabten Marke, auf weissem und
gummiertem Papier, wie üblich mit
feinen Haftstellen und einwandfrei
erhalten. Attest BP.

184 500,00

2099 1930, Tellbrustbild, 10 Rp.
dunkelviolett, ungezähnter Probedruck,
ungebraucht mit Gummi und Falz, in
guter Erhaltung. Attest BP.

184 500,00

2100 1924,1.50 Fr. Wappenschild,
Farbprobe-Vorlagestück, in der Farbe
des 2 Fr.-Wertes, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

166 400,00

2101 1907, 2 Rp. Tellknabe im Rahmen,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BASEL 2.IV.09,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 350.-.

101 100,00

Frei-und Werbemarken
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2102 Ab 1907, kleine Zusammenstellung
von 45 Freimarken mit Vollstempeln in
fehlerfreier Erhaltung.

101+ 100,00

2103 1907, 5 Rp. Tellknabe, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel ZÜRICH
22.XII.24. Rechts ein kürzeres
Zähnchen, sonst fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 1'800.-.

103 500,00

2104 1933, Helvetia mit Schwert, 1 Fr.
geriffeltes Papier, tadellos postfrischer
Viererblock. Kat. 280.-.

115z 80,00

2105 1933, Helvetia mit Schwert, 1 Fr.
geriffeltes Papier, tadellos postfrisch.
Kat. 70.-.

115z 20,00

2106 1909, Helvetia-Brustbild II, 10 Rp. rot,
farbfrischer und gut gezähnter
Viererblock mit schönem
Zentrumstempel BASEL CONTROLE
8.IX.14, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 500.-
-.

120 150,00

2107 1907, 10 Rp. Helvetia Brustbild auf
Briefmarkenträger der Fa. Rüegg-
Naegeli & Co. Zürich.

120 40,00

2108 1909, Helvetia-Brustbild II, 12 Rp.
hellbraun und 15 Rp. lila, beide
Viererblocks mit sauberem
Zentrumstempel BASEL 24.III.21 bzw.
3.XI.14. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 630.--.

121,122 150,00

2109 1910, 2 Rp. oliv, Tellknabe,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Zentrum-Stempel OSTERMUNDIGEN
20.VIII.41, fehlerfrei. Atteste Liniger
und BP. Kat. 1'800.-.

123II 600,00
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2110 1910, 2 Rp. oliv, Tellknabe, Type II,
farbfrischer Viererblock mit
Zentrumstempel BASEL 30.XI.22,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1800.-.

123II 500,00

2111 1938, 5 Rp. grün, Tellknabe, Type II,
farbfrischer Viererblock mit schönem
Zentrum-Stempel BERN 2.VIII.38, auf
R-Brief mit Zusatzfrankatur, als 40 Rp.-
Frankatur, portogerecht und fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 1'600.-+.

125II+ 500,00

2112 1914, 10 Rp. rot, Tellbrustbild, Type I,
sauberer Zentrumstempel RIEHEN
1.VIII.35, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
650.-.

126I 150,00

2113 1918, Tellbrustbild, 15 Rp. rotviolett,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BERN 14
MATTENHOF 24.1.21.

128 Gebot

2114 1914, Tellbrustbild, 15 Rp.
stumpfviolett, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel ZÜRICH
6.V.18. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 190.-.

128a 50,00

2115 1914, Tellbrustbild, 15 Rp.
schwarzviolett, farbfrischer und gut
gezähnter Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE
EXP.LETTR. 24.III.15. Ein seltener
Viererblock in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1700.-.

128c 450,00

2116 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrisch mit Bogenrand, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 2'800.-.

129 1.000,00

2117 1914, 3 Fr. blaugrün, farbfrischer
Eckrand-Viererblock, tadellos
postfrisch und in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Rellstab. Kat. 11`200.-.

129 3.500,00
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2118 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrischer Viererblock, in perfekter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 11'200.-.

129 2.800,00

2119 1914, Gebirgslandschaften, 3 Fr.
blaugrün, 5 Fr. ultramarin und 10 Fr.
dunkellila, Serie von 3 Werten in
farbfrischen Eckrandviererblocks,
einheitlich unten links, perfekt
postfrisch und fehlerfrei. Attest Eichele.
Kat. 14`400.-.

129-131 5.000,00

2120 1914, Gebirgslandschaften, Serie 3 Fr.
blaugrün, 5 Fr. ultramarin (glänzende
Gummierung) und 10 Fr. violett,
farbfrische Viererblocks, je mit
schönen, roten Zentrum-Stempeln
DIRECTEUR CENTRAL POSTES
SUISSE 26 JUIN 15, alle mit
Originalgummi, in fehlerfreier
Erhaltung. Sign. Liniger und Attest
Eichele. Kat. 4225.-.

129-131 1.500,00

2121 1914/1931, Gebirgslandschaften,
vollständige Serie zu 7 Werten,
ungebraucht und fehlerfrei. Kat. 2075.-
.

129-179 600,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

249

2122 1914, 5 Fr. ultramarin, matter Gummi,
farbfrischer Eckrand-Viererblock
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 800.-.

130 280,00

2123 1914, 5 Fr. ultramarin, Viererblock mit
sauberem Zentrum-Stempel
ST.GALLEN 13.II.18, fehlerfrei. Kat.
200.-.

130 50,00

2124 1914, 10 Fr. dunkellila, farbfrischer,
tadellos postfrischer
Eckrandviererblock in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Rellstab. Kat. 2`400.-.

131 800,00

2125 1914, 10 Fr. Jungfrau lila, Viererblock
mit sauberem Zentrumstempel
LAUSANNE 22.I.21. Kat. 30.-.

131 Gebot

2126 1915, Aufbrauchsausgabe, 80 auf 70
Rp., Helvetia mit Schwert, tadellos
postfrisch. Kat. 140.-.

135 30,00

2127 1915, Aufbrauchsausgabe, 80 auf 70
Rp., Helvetia mit Schwert, tadellos
postfrischer Viererblock mit unterem
Bogenrand. Kat. 560.-. Attest BP.

135 120,00

2128 1915, Aufbrauchsausgabe, 80 auf 70
Rp., Helvetia mit Schwert, tadellos
postfrischer Viererblock. Kat. 560.-.
Attest BP.

135 120,00

2129 1915, Aufbrauchsausgabe, 80 auf 70
Rp., Helvetia mit Schwert, tadellos
postfrischer Viererblock. Kat. 560.-.
Attest BP.

135 120,00

2130 1915, Aufbrauchsausgabe, 80 auf 70
Rp., Helvetia mit Schwert, tadellos
postfrischer Viererblock mit unterem
Bogenrand. Kat. 560.-. Attest BP.

135 120,00

2131 1915, 80 auf 70 Rp., dunkelbraun/gelb,
Viererblock mit Zentrumstempel
GENEVE 15.VII.16, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 220.-.

135 35,00
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2132 1918, 7½ Rp. grau, Type 3,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel ZÜRICH BRF.AUFG.
5.I.18. Kat. 250.--.

138III 50,00

2133 1921, 7 ½  Rp. grau, Tellknabe mit
sauberem Zentrum-Stempel
ST.GALLEN 1.VI.21, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 250.-.

138III 80,00

2134 1933, 60 + 80 Rp. Helvetia mit
Schwert, geriffeltes Papier, postfrische
Viererblockserie. Attest BP.

140z+14
1z

100,00

2135 1940, 80 Rp. Helvetia m. Schwert,
perfekt gezähnt und sauber entwertet
SIERRES, in perfekter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 550.-.

141y 150,00

2136 1918, 3 Fr. Mythen rot, farbfrischer,
tadellos postfrischer Randviererblock
in perfekter Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'800.-.

142 700,00

2137 1918, 3 Fr. rot, farbfrischer Eckrand-
Viererblock, tadellos postfrisch und in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.
Kat.1`800.-.

142 700,00

2138 1918, 3 Fr. rot, Viererblock mit
sauberem Zentrum-Stempel
LAUSANNE 23.XI.22, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 200.-.

142 70,00

2139 1921, Tellbrustbild, 25 Rp. orangerot,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel INTERLAKEN
19.IV.22. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 340.--.

155 80,00

2140 1932, 30 Rp. Tellbrustbild, tadellos
postfrisches Randstück. Kat. 300.-.

160z 60,00
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2141 1921, 40 Rp. Helvetia mit Schwert,
tadellos postfrischer Bogenteil zu 50
Marken. Kat. 500.-.

161 100,00

2142 1933-1934, Wappenschilder,
geriffeltes Kreidepapier,
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel, in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1200.--.

163z-
166z

300,00

2143 1940, 1.50 Fr. Wappenschild, glattes
Kreidepapier, farbfrischer und
einwandfrei gezähnter Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel ZÜRICH
11.IX.42. Fehlerfreie Erhaltung mit
vollem Gummi. Signiert Liniger, Attest
BP. Kat. 3700.--.

165y 800,00

2144 1931, 3 Fr. Mythen, sehr frisch,
einwandfrei gezähnt und tadellos
postfrisch. Attest BP. Kat. 250.-.

177 80,00

2145 1931, 3 Fr. braun, farbfrischer
Eckrandviererblock, tadellos postfrisch
und in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.
Kat. 1`000.-.

177 380,00

2146 1928, 5 Fr. Rütli, sehr frisch,
einwandfrei gezähnt und tadellos
postfrisch. Attest BP. Kat. 600.-.

178 180,00

2147 1928, 5 Fr. Rütli, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.
SBK 600.-.

178 120,00

2148 1928, 5 Fr. blau, farbfrischer, tadellos,
postfrischer Eckrandviererblock,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 2400.-.

178 800,00
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2149 1928, 5 Fr. blau, schöner Viererblock
mit sauberem Zentrumstempel BERN
7.XI.32, Block mit Gummi, fehlerfrei.
Attest BP. 600.-.

178 180,00

2150 1930, 10 Fr. grün, postfrisch, minimer
Knitter im Gummi. Attest BP. Kat. 800.-
.

179 250,00

2151 1930, 10 Fr. Jungfrau, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 800.-.

179 240,00

2152 1930, 10 Fr. grün, farbfrischer,
tadellos, postfrischer
Eckrandviererblock, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 3200.-.

179 1.000,00

2153 1930, 10 Fr. grün, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel ST.
GALLEN 5 XI.35, fehlerfrei. Kat. 300.-.

179 80,00

2154 1933, 3 und 5 Rp. Tellknabe auf
geriffeltem Papier, schöne
Viererblocks mit Zentrum-Stempel
LAUSANNE und BERN, fehlerfrei. Kat.
330.-.

182z-
183z

120,00

2155 1932, Abrüstungskonferenz,
Viererblockserie mit Zentrumstempel.

185-190 80,00

2156 1932, Abrüstung, Viererblockserie mit
perfektem S-Ersttagstempel GENEVE
2.II.32. Kat. 250.-.

185-190 70,00

2157 1932, 1 Fr. Abrüstung, gezähnter
Probedruck auf weissem Papier statt
Faserpapier in Originalfarben, in
perfekter Erhaltung. SBK 2'000.-,
Attest BP.

190 P 800,00
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2158 1934, Landschaftsbilder,
Viererblockserie mit perfekten ET-
Zentrumstempel BERN 2.VII.34,
einwandfrei.

194-200 300,00

2159 6 Viererblocks, Teilserie, alle
geriffeltes  Papier, mit perfektem
zentrischem Ersttagstempel BERN
2.XI.36, Kat. 258.-.

201z,202
z,204z,2
70z-209z

30,00

2160 1936, 5 Rp. Pilatus, übersättigter
Druck mit starken schrägen
Wischstrichen, postfrisch.

202y 20,00

2161 3 postfrische Marken mit rückseitigem
Kontrollaufdruck.

202yRM,
207yRM,
215yRM

25,00

2162 1936-1942, Neue Landschaftsbilder
(Stichtiefdruck), sauberere,
ungebrauchte Serie, kaum sichtbare
Falzspuren, fehlerfreie Erhaltung, Kat.
265.-..

202yRM-
207yRM

80,00

2163 1936-1942, Neue Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, Serie Rollenmarken mit
rückseitigem Kontrollaufdruck,
postfrisch. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 630.-.

202yRM-
257RM

150,00

2164 1936-1942, Neue Landschaftsbilder
(Stichtiefdruck), Rollenmarken mit
rückseitigem Aufdruck: Buchstabe und
Nummer, tadellose, postfrische Serie.
Attest BP. Kat. 630.-.

202yRM-
207yRM

150,00

2165 1936, 10 Rp. Schloss Chillon,
postfrischer Viererblock, fahle,
kraftlose Farbe.

203z 50,00

2166 Landschaftsbilder, Teilserie von 5
tadellosen Viererblocks, einheitliche
perfekte Ersttag-Zentrumstempel
BERN 2.XI.36. Kat. 245.-.

204z,
206z-
2099z

40,00

2167 1936, 20 Rp. rot, Leventina,
farbfrischer Viererblock von der
rechten oberen Bogenecke, voller
Gummi ohne Falz, perfekte
Luxuserhaltung, Zentrumstempel
BERN 1 5.I.50. Attest BP. Kat. 2'300.-.

205y 800,00

2168 1936, 20 Rp. Val Leventina,
farbfrischer Eckrandviererblock mit
sauberem Zentrumstempel RUSWIL
4.XI.36, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 2'300.-.

205y 450,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

254

2169 1936/1938, 20 Rp. Val Leventina,
glattes und geriffeltes Papier,
postfrisch. Kat. 70.-.

205Ay,
205z

Gebot

2170 1936/1938, 20 Rp. Val Leventina,
waagerechte Paare auf glattem bzw.
geriffeltem Papier, postfrisch. Kat.
140.-.

205Ay,
205z

30,00

2171 1936, 3 postfrische Rand- bzw.
Eckrandviererblöcke. (Kat. 128.-)

206y,
207y,
209y

35,00

2172 1936, 3 postfrische Rand- bzw.
Eckrandviererblöcke. (Kat. 128.-)

206y,
207y,
209y

35,00

2173 30 Rp. Rheinfall, 2 postfrische
Viererblöcke in unterschiedlichen
Nuancen.

207y Gebot

2174 1936, Neue Landschaftsbilder
(Stichtiefdruck), 30 Rp. Rheinfall,
Rollenmarke, mit vollem Gummi und
sauberem Eckstempel. fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 300.-.

207yRM 100,00

2175 1936, 40 Rp. Seealpsee, 2 postfrische
Viererblöcke in unterschiedlichen
Nuancen.

209y 50,00

2176 1938, San Salvatore, Rollenmarke,
sehr seltene Abart: Kontrollaufdruck
mit Buchstabe  T und vierstelliger
Nummer (RM 5.07), tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1000.-.

215y/ 250,00

2177 20 Rp. San Salvatore, postfrische
Rollenmarke mit Kontrollaufdruck und
Klebstelle.

215y 50,00

2178 1938, Symbolische Darstellungen, 3
bis 10 Fr., postfrische Viererblockserie,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
740.-.

216v-
218v

250,00

2179 1938, 3 Fr.-10 Fr., Symbolische
Darstellungen, Viererblockserie mit
sauberen Zentrum-Stempeln ST.
MORITZ 30.I.48, voller Gummi,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
950.-.

216v-
218v

380,00
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2180 1955, Symbolische Darstellungen 3
Fr.-10 Fr., Eckrandviererblockserie,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Kat.
220.-.

216x-
218x

70,00

2181 1939, Landi, Viererblockserie mit ET-
Zentrum-Stempeln MENZIKEN 1.II.39,
30 Rp. 1 kurzer Zahn. Attest BP. Kat.
475.-.

219-221 50,00

2182 1941, Historische Bilder,
Viererblockserie mit perfekten ET-
Zentrumstempel BERN 15.I.41,
einwandfrei. Kat. 550.-. Attest BP.

243-251 150,00

2183 1941, 10 Rp. 750 J. Bern, orangegelb,
perfekter ET-Zentrum-Stempel
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 6.IX.41, tadellos.
Attest BP.

253c 550,00

2184 1942, Schloss Chillon, 10 Rp.
rötlichbraun, Rollenmarken,
postfrischer Zwölferblock mit 6 x
rückseitigem Kontrollaufdruck E9095
bis K9095, fehlerfrei. Kat. 120.-.

257RM 30,00

2185 1942, 10 Rp. Schloss Chillon, im
Markenbild getrenntes Paar mit
Greiflöchern, mittlere postfrische
Marke mit Kontrollaufdruck K.

257RM 25,00

2186 1945, PAX-Serie, tadellos postfrisch.
Attest BP.

262-274 100,00

2187 1945, PAX, tadellos postfrische Serie.
Attest BP.

262-274 100,00

2188 1945, PAX, Serie mit perfekten
Stempel BERN, 5 Rp - 40 Rp ET-
Eckstempel, 50 Rp bis  10 Fr. mit
schönem ET-Halbmond-Stempel
BERN 9.V.45, einwandfreie Erhaltung.
Attest BP.

262-274 350,00
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2189 1945, PAX-Serie, Viererblockserie der
oberen rechten Bogenecke, ideal
zentrische ET-Stempel BERN 9.V.45,
mit vollem Gummi, in perfekter,
fehlerfreien Luxuserhaltung. Attest BP.
Kat. 8'000.-.

262-274 1.800,00

2190 1945, PAX 3, 5 und 10 Fr., linke untere
Bogenecken mit Bogenmerkmalen
links im Bogenrand, tadellos postfrisch.
Attest BP.

272-274 100,00

2191 1948, Farbänderungen der
Landschaftsbilder, Serie Rollenmarken
mit rückseitigem Kontrollaufdruck,
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
320.-.

285RM-
289RM

80,00

2192 1948, Färbänderungen der
Landschaftsbilder und neues
Bildmotiv, Rollenmarken-Serie, mit
rückseitigem Kontrollaufdruck, sauber
ungebraucht, minime Falzspur,
fehlerfrei. Kat. 130.-.

285RM-
289RM

30,00

2193 1948, Färbänderungen der
Landschaftsbilder und neues
Bildmotiv, Rollenmarken-Serie, mit
rückseitigem Kontrollaufdruck, sauber
ungebraucht, minime Falzspur,
fehlerfrei. Kat. 130.-.

285RM-
289RM

30,00

2194 1948, Färbänderungen der
Landschaftsbilder und neues
Bildmotiv, Rollenmarken-Serie mit
rückseitigem Kontrollaufdruck, saubere
Eckstempel, fehlerfrei. Kat. 400.-.

285RM-
289RM

120,00

2195 1948, Farbänderungen, postfrische
Eckrandviererblockserie. Kat. 240.-.

285-290 30,00

2196 1949, Technik und Landschaft, perfekt
gestempelte Serie.

297-308 20,00

2197 1949, Viererblock-Serie mit ET-Orts-
Stempeln, fehlerfrei. SBK 600.-.

297-308 120,00

2198 1949, Technik und Landschaft,
Rollenmarken, Serie mit rückseitigem
Kontrollaufdruck, postfrisch, fehlerfrei.
Attest BP.

298RM-
305RM

120,00

2199 1949, Technik und Landschaft,
Rollenmarken, Serie mit rückseitigem
Kontrollaufdruck, postfrisch.

298RM-
305RM

120,00

2200 1949, Technik und Landschaft, Serie
Rollenmarken mit rückseitigem
Kontrollaufdruck, postfrisch, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 530.-.

298RM-
305RM

120,00
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2201 1949, Technik und Landschaft,
Rollenmarken, Viererblockserie mit je
2 x rückseitigem Kontrollaufdruck,
postfrisch. Kat. 1060.-.

298-
305RM

240,00

2202 1949, Technik und Landschaft, Serie
mit rückseitigem Kontrollaufdruck auf
R-Express-Brief  nach Beinwil, sauber
gestempelt SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 29.VI.52 und
Nebenstempel "ZUG - 600 Jahre im
Bund 1352-1952". Rückseitig mit
Ankunftsstempel BEINWIL am See
30.VI.52. Ein äusserst seltener Beleg
in tadelloser Erhaltung. Attest BP.

298-305
RM

500,00

2203 1949, 20 Rp. Grimsel, Urtype,
tadelloses, postfrisches
Bogenrandstück, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. SBK 5'000.-.

301 1.500,00

2204 1953, 20 Rp. Postauto,
Automatenmarken in postfrischem 7-er
Streifen mit Klebestelle. selten und
fehlerfrei.

315 Ab. 50,00

2205 1956, Postauto, Maximumkarte Nr. 3,
fehlerfrei. Kat. 150.-.

324 40,00

2206 1957, Europa, Viererblockserie mit
linkem Bogenrand und ET-
Sonderstempel BERNA 15.VII.57,
italienisch. Tadellose Erhaltung mit
vollem Gummi. Attest BP. Kat. 400.-.

332-333 100,00
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2207 1957, Europa, Viererblockserie mit ET-
Sonderstempel BERN 15.VII.57,
deutsch, fehlerfrei. Kat. 50.-.

332-333 Gebot

2208 1960, Baudenkmäler, weisses Papier,
Rollenmarken mit rückseitigem
Kontrollaufdruck.

362RM-
369RM

Gebot

2209 1961, Evangelisten, Viererblockserie
mit rechten unteren Bogenecken
(Bogennummern) und sauberem
Zentrumstempel BERN 1
BRIEFANNAHME 22.X.63, tadellos.
Kat. 145.-.

381-384 40,00

2210 1963, Baudenkmäler, Rollenmarken
mit rückseitigem Kontrollaufdruck.

391RM-
394RM

15,00

2211 1963, Ergänzungswerte zur
Bautenausgabe, Rollenmarken-Serie,
voller Gummi, mit sauberen
Eckstempeln, Kat. 52.-.

391RM-
394RM

20,00

2212 1963, Baudenkmäler,
Ergänzungswerte,
Eckrandviererblockserie mit ET-
Sonderstempel und vollem Gummi.
Kat. 85.-.

391-394 Gebot

2213 1999, Millennium, 90 Rp., 11 Marken
mit 11 verschiedenen illustr.
Anhängern, die offiziellen Bilder der
NABA St. Gallen, aus dem
Grossbogen, mit ET-S-Stempeln ST.
GALLEN.

985 80,00

2214 2000, Stickereiblock mit ET-Stempel.
Kat. 150.-.

999 30,00

2215 1914, 5 Rp.-Postkarte von BASEL
12.V.14 nach Zürich, rückseitig mit
einer Taxe für Adress-Mitteilung. Nicht
alltäglich!

50,00

2216 10 Rp.-Frankatur auf Postkarte mit
grünem Zettel "L'envoi aux réfugiés de
denrées rationnées ou contingentées
est interdit", Abgang LAUSANNE
24.II.43.

30,00

Frei-und Werbemarken - INLAND-FRANKATUREN
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2217 20 Rp.-Antwortkarte aus einem
Flüchtlingslager in Frankreich, in Genf
zensuriert mit Destination Zürich.

25,00

2218 1922, 40 Rp.-Frankatur auf 10 Rp.-PK
als NN-Frankatur über 21.65 Fr. von
BERN 28.IX.22, mit Zettel: Annahme
verweigert, gestempelt in ARBON.

Gebot

2219 4.70 Fr.-Frankatur, 20 Rp.
Tellbrustbild, 60 Rp. Helvetia mit
Schwert, 90 Rp. und ein Paar 1.50 Fr.
Wappenmuster, saubere Stempel
MELLINGEN 24.XII.29, auf einer
Begleitadresse, rückseitig mit
jugoslawischer Fiskalmarke, adressiert
nach ZAGREB, Jugoslawien, sehr gute
Erhaltung.

150,00

2220 1909, 25 Rp.-Mischfrankatur auf
retourniertem R-Brief von BASEL
27.III.09 nach Bad. Rheinfelden.

93B+120 300,00

2221 1909, 40 Rp.-Mischfrankatur auf
versiegeltem Wertbrief über 800.- von
MADRETSCH 26.II.09 (Datum im
Stempel handschriftlich ergänzt) nach
Aarberg. Rückseite mit 4 intakten
Siegeln. Seltene Mischfrankatur in
fehlerfreier Erhaltung..

93B+106 350,00

2222 1908, 60 Rp.-Mischfrankatur auf NN-
Brief von FRUTIGEN 28.XI.08 nach
Thun.

93A+105 500,00

2223 1909, seltene Mischfrankatur über 65
Rp. auf Wertbrief über 4'000 Fr. von
SCHÜPFEN nach Aarberg.

95B+107 500,00

2224 10 Rp.-Frankatur, 4 x 2 Rp. Tellknabe
und 1 x 2 Rp. Tellknabe im Rahmen,
interessante Mischfrankatur zwischen
2 gleichen Wertstufen, saubere
Stempel BERN 1.II.19, Drucksache
nach BASEL adressiert, fehlerfrei.

101,
123II

50,00
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2225 1909, 10 Rp.-Mischfrankatur gleicher
Wertstufen von TSCHIERTSCHEN
3.VIII.09 nach Zürich.

101+119 100,00

2226 1920, 85 Rp.-Frankatur auf
vollständigem Rückmeldeformular Nr.
1218 von BASEL 5.V.20.

109+140 40,00

2227 1920, 85 Rp.-Frankatur auf
vollständigem Rückmeldeformular Nr.
1218 von ZÜRICH 5.V.20.

119+141 40,00

2228 1914, 15 Rp. Helvetia Brustbild II,
sauberer Stempel FRIBOURG 2.II,14,
schöner R-Brief mit einer
Stempelmarke vom CANTON
FRIBOURG taxiert und mit dem
Amtstempel versehen, daneben der
Eingangsstempel TRIBUNAL
CANTONAL FRIBOURG 23 FEV
1914, nach Fribourg adressiert,
fehlerfrei.

122 100,00

2229 3 Rp.-Einzelfrankatur, Stempel
SCHAFFHAUSEN 27.X.17, mit 2
Vignetten von STÜNZI & NOHL,
gestempelt GRAPH. ANSTALT
SCHAFFHAUSEN 27.X.17, nach
AMRISWIL adressiert, selten und
fehlerfrei.

124 100,00

2230 1915, 25 Rp.-Frankatur entwertet
BERN / BUNDESHAUS 13.II.15 als
Irrläufer mit Feldpost-Adressat.

124+ 30,00

2231 1942, 20 Rp.-Mischfrankatur gleicher
Wertstufen von THUN 15.III.42 nach
Genf.

126I+242 30,00

2232 1919, 15 Rp.-Frankatur auf illustr. Brief
von GRAND LANCY 18.VIII.19 nach
Meilen.

128 30,00
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2233 1938, 8.60 Fr.-Frankatur, 60 Rp.
Helvetia mit Schwert, 3 und 5 Fr.
Gebirgslandschaften, sauberer
Stempel BASEL 7.IX.38, besonders
schöner R-Flug-Brief nach SAO
PAULO adressiert, fehlerfrei Attest BP.

140,177,
178

300,00

2234 1922, 80 Rp.-E-Frankatur auf
Umschlag des Skiklubs Wengen mit
Abgang WENGEN 8.XII.22 nach Bern.

141 40,00

2235 1924, 1.60 Fr.-Frankatur auf
Anrechnungskarte von CHATEAU-
D'OEX 26.VIII.24.

141 30,00

2236 1921, 70 Rp.-E-Frankatur auf 7 ½ Rp.-
Postkarte von LOCARNO 11.IV.21
nach Basel.

146+160 30,00

2237 80 Rp.-Frankatur, 20 Rp orange,
Tellbrustbild, farbfrischer Viererblock
mit sauberem Stempel BERN 6.V.25,
auf schönem Express-Brief
(waagerechte Bugspur), Absender
Operetten-Theater Bern, fehlerfrei.
Kat, 230.-+.

158 70,00

2238 1.20 Fr.-Einzelfrankatur, Stempel
BASEL 30.XII.27, frankiert auf
vollständiger Vorladung vor das
Polizeigericht in Basel, seltene
Verwendung von einer Briefmarke,
besonders als Expressporto,
vermutlich UNIKAT, in fehlerfreier
Erhaltung.

164 300,00

2239 2 Fr.-Einzelfrankatur, 2 Fr.
Wappenmuster, sauberer Stempel
HERZOGENBUCHSEE 15.I.26, auf
vollständiger Rückmeldung, nach
BASEL adressiert, für 4 Wertpakete,
die mit je 3.45 Fr. frankiert waren. 3.65
Fr.+30 Rp. wäre der richtige Preis
gewesen, daher mussten 2 Fr.
nachgezahlt werden, sehr
interessantes und sehr seltenes
Formular, in fehlerfreier Erhaltung.

166 150,00
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2240 2 Fr.-Einzelfrankatur von ZÜRICH, ins
Hotel Post in MESOCCO adressiert,
gelber Brief als Adressetikette für eine
Sendung von 13 Kilo verwendet.

166z 50,00

2241 1930, 40 Rp.-Frankatur auf Streifband
des St. Galler Tagblatts mit Inhalt,
entwertet ST. GALLEN 24.IX.30.

176 30,00

2242 1924, 25 Rp.-Frankatur auf NN-Karte
im Ortsrayon von ZÜRICH 17.X.24.

183+167
AI

30,00

2243 1941, 40 Rp.-Frankatur auf R-Brief von
MEILEN 10.II.41 nach Basel.

197+199 30,00

2244 1938, Symbolische Darstellungen,
lichtempfindliches Papier, Serie auf 3
R-Briefen nach Schaffhausen mit
rückseitigem Ankunftsstempel. Alle
sauber gestempelt 1. SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 11.IX.38
und mit rotem Nebenstempel Nationale
Briefmarken-Ausstellung AARAU 17.-
25.IX.1938. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 430.-.

216v-
218v

120,00

2245 1942, 5.70 Fr.-Buntfrankatur auf RE-
Brief von ZÜRICH 22.VII.42 nach
Merano (I).

248+ 60,00
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2246 1945, 80 Rp.-Frankatur, R-Express-
Brief von AARBERG (BERN) 4.II.46
nach Wengen. Dekorativer
Absenderkleber. Kat. 150.--.

269 40,00

2247 1902, 5 Rp.-Frankatur auf Karte von
KÜSSNACHT 17.VII.02 nach
Champéry, da nicht zustellbar, über
GENEVE 18.VII.02 wo eine
Frankierung über 10 Rp. erfolgte,
weiter nach Servoz in Frankreich.
Violetter Stempel HOTEL & PENSION
KÜSSNACHT. Eine interessante
Karte.

50,00

2248 1908, 10 Rp.-Frankatur vorderseitig
auf Ansichtskarte von LAUSANNE
3.XII.08 mit seltener Destination
Mexiko.

50,00

2249 1917, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von Lugano mit Abgang
LUGANO und seltene Destination
Russland.

50,00

2250 1910, COMO 20.6.10 auf
Ansichtskarte, fälschlicherweise mit
CH-Frankatur, taxiert mit Destination
London.

40,00

2251 1905, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von Vitznau mit Abgang
VITZNAU 15.VIII.05 und Destination
Deutschland.

40,00

2252 1915, 10 Rp.-Tellbrustbild-Ganzsache
mit 30 Rp. Helvetia mit Schwert, von
WALLISELLEN 24.XI.15 per Express
nach BERLIN adressiert.

30,00

2253 1925, 15.25 Fr.-Frankatur auf
Begleitadresse (senkr. Bug in der
Mitte) von ST. GALLEN 22.IV.25 mit
guter Destination Chile.

40,00

Frei-und Werbemarken - AUSLAND-FRANKATUREN
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2254 1874, 30 Rp.-Frankatur auf Umschlag
von VEVEY 10.VIII.74 nach London.

41 50,00

2255 1906, 10 Rp.-Frankatur auf Karte von
WINTERTHUR 5.VII.06 mit seltener
Destination Japan.

61B 100,00

2256 1901, 10 Rp.-Frankatur auf Karte von
ZÜRICH 6.VIII.01 nach Hongkong.

61B 50,00

2257 1905, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von DAVOS DORF
8.IX.05 nach Dänemark.

61B 30,00

2258 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ziffermuster
mit sauberem Stempel MONTMIRAIL
2....05, nach CIRENCESTER
adressiert und da weitergeleitet nach
CLOUCESTER, alle Stempel
vorderseitig, Foto AK von Montmirail,
minimer Mangel rechts unten,
interessante Karte in 2 verschiedene
Städte in Süd-England.

61B 30,00

2259 1909, 65 Rp.-Mischfrankatur auf R-
Brief von VISP 15.VII.09 nach
Oldenburg. Ein guter Brief.

90C+122 300,00

2260 1909, 25 Rp.-Mischfrankatur auf einem
Umschlag, entwertet AMBULANT
29.VII.09 nach München.

94A+125
III

200,00

2261 2 Rp.-Frankatur, 12 Rp. Tellknabe im
Rahmen, sauberer Stempel
FRAUENFELD 30.I.08, als Porto zur
Weiterleitung eines Bücher-Zettels aus
Österreich, frankiert mit 5 Heller Franz
Josef, Stempel WIEN 28.9.08, nach
SOLOTHURN umgeleitet,
aussergewöhnlich und fehlerfrei.

101 80,00

2262 10 Rp.-Frankatur, 2 mal 5 Rp.
Tellknabe im Rahmen, saubere
Stempel LUZERN 26.VII 08, links mit
eingefassten Stempel TROUVE A
BOITE, nach SAIGON adressiert,
Ankunftstempel SAIGON CENTRAL
UÌNDOCHINE 28 AOUT 08, von da
nach SINGAPORE adressiert,
Ankunftsstempel SINGAPORE SP 7
1908, rechte Marke minime Schürfung,
auf Foto AK von Luzern mit Rigi vom
Gütsch aus, sehr seltene Destination,
fehlerfreie Erhaltung.

103 150,00
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2263 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Tellknabe im
Rahmen auf Ganzsache mit
bildgleicher Marke, saubere Stempel
AMRISWIL 22.I.09, nach SINGAPUR
adressiert mit vorderseitigem
Ankunftsstempel SINGAPORE FE 12
1909, fehlerfreie Erhaltung.

103 100,00

2264 1908, 10 Rp.-Frankatur auf Karte von
CHUR 28.IV.08 mit seltener
Destination Straits Settlements.

104 50,00

2265 1910, 10 Rp.-Frankatur auf kolorierter
Ansichtskarte von RAGAZ 8.XI.10
nach Tunis.

104 40,00

2266 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Helvetia
Brustbild, mit sauberem Voll-Stempel
ST. MORITZ-DORF 20.XI.08 nach
SEROOSKERKE 23.NOV.08
adressiert, dann nach MIDELBURG 23
NOV 08, eine weitere Stadt am 24
NOV 08, wieder nach Serooskerke,
Irrläufer-Karte mit 7 Stempel
vorderseitig. Schöne AK vom Innfall
bei St. Moritz.

104 40,00

2267 25 Rp. Helvetia mit Schwert, als
Weiter-Porto von GENF 11.V.10, nach
Lyon, der Brief wurde ursprünglich in
Berlin mit 20 Pf. Germania
aufgegeben, schöner Hotelbrief vom
Grand Hotel Bellevue und Thiergarten-
Hotel, Inhalt der vorgedruckte
Briefbogen vom Hotel, sehr dekorativ
und fehlerfrei, bis auf unbedeutende
Öffnungsspuren.

109 100,00

2268 1921, 25 Rp.-Frankatur auf Karte von
SUVRETTA-ST. MORITZ 19.VII.21 mit
guter Destination Ägypten.

109 30,00

2269 1918, 55 Rp.-Frankatur auf
retourniertem Brief aus ST. GALLEN
11.X.18 mit seltener Destination
Bulgarien.

109+110 40,00

2270 80 Rp.-Frankatur, senkrechtes Paar 25
Rp. Helvetia mit Schwert und ein
senkrechter Dreierstreifen 10 Rp.
Tellbrustbild, saubere Stempel TEGNA
9.I.33, schöner R-Brief nach SAN
FRANCISCO adressiert, sehr seltene
Frankatur, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Renggli.

109,126I 150,00
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2271 1918, 40 Rp.-E-Frankatur auf 10 Rp.-
Postkarte von PESEUX 9.I.18 nach
Berlin.

110 30,00

2272 50 Rp.-Frankatur, 50 Rp. Helvetia mit
Schwert, sauberer Stempel GENEVE
9.I.11, R-Brief nach HONG KONG
adressiert und von da umadressiert
nach CHICAGO und wieder zurück
gesandt nach GENEVE,
Ankunftsstempel von HONKONG,
Durchgangsstempel von NEW YORK
und Ankunftsstempel von CHICAGO,
wie der Ankunftsstempel bestätigt war
der Brief fast 6 Monate unterwegs,
daher sind Beförderungsspuren
selbstverständlich.

113 100,00

2273 50 Rp.-Frankatur, 50 Rp. Helvetia mit
Schwert, sauberer Stempel BERN
12.II.18, R-Brief nach SOFIA
(Bulgarien) adressiert, Zensur-Etikette
und Zensurstempel von Bulgarien,
rückseitiger Ankunftsstempel,
fehlerfrei.

113 30,00

2274 50 Rp.-Einzelfrankatur, Stempel
GRINDELWALD 25.II.42, Zensur-Brief
nach HAMBURG adressiert. Kat. 350.-
.

113y 120,00

2275 1940, 70 Rp.-Frankatur auf
zensurierter 20 Rp.-Postkarte mit Bild
Grimsel und seltener Destination Java.

113y 50,00

2276 1.50 Fr.-Frankatur, 50 Rp. und 1 Fr.
Helvetia mit Schwert, schöner
Werbrief, saubere Stempel ZÜRICH
20.XI.23, nach GOTHA adressiert,
rückseitig 6 Siegel der
Schweizerischen Kreditanstalt.

113+115 50,00

2277 1.55 Fr.-Frankatur auf schöner
Begleitadresse, 50 Rp., 1 Fr. Helvetia
mit Schwert und 5 Rp. Tellknabe,
saubere Stempel BLONAY 15 XI 23,
Stabstempel BLONAY auf der
Fahrpostnummer, nach ESSEN
adressiert, fehlerfrei.

113,115,
152

100,00
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2278 1.70 Fr.-Frankatur, 50 Rp. und 2 x 60
Rp. Helvetia mit Schwert, glattes
Kreidepapier, saubere Stempel
GENEVE 20.V.41, schöner Brief nach
NEW YORK adressiert, selten und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 600.-.

113y,114
y

250,00

2279 16.10 Fr.-Frankatur, saubere Stempel
ZÜRICH 22.XII.41, auf schöner
Begleitadresse, ein Mal gefaltet, nach
SEATTLE adressiert, fehlerfrei.

115,217v
,218v,24
2

120,00

2280 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Ganzsache,
mit 2 und 3 Rp. Tellknaben als
Zusatzfrankatur, die Antwortpostkarte
ist vollständig und mit dem grossen
Stempel von BANGKOK 17.8.09
gestempelt, die Ganzsache ist nach
THAILAND adressiert und von da nach
BUDAPEST (Ungarn) weitergeleitet,
extrem seltene Destination in
fehlerfreier Erhaltung.

117,118+ 500,00

2281 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Helvetia mit
Schwert, sauberer Stempel
ROMANSHORN 9.III.09, bildseitiger
Durchgangsstempel PARIS 10 MARS
99,  nach  ASSINIE-(MAFIA)
adressiert, Ankunftsstempel COTE
D'IVOIRE 29 MARS ASSINIE, weitere
Stempel GRAND BASSAM 30.MARS
99, ABIDJEAN 2 AVRIL 99, COTE
D'IVOIRE 3 AVRIL 99, Ortschaft nicht
lesbar, aber vermutlich ASSINE-
(MAFFIA), links ist der Ort noch
handschriftlich vermerkt, nachdem es
durchgestrichen worden ist und
irgendwann mit einem Pfeil noch
einmal gekennzeichnet wurde, ein
interessanter Irrläufer durch die
Elfenbeinküste auf einer farbigen
Ansichtskarte von ROMANSHORN -
Bahnhofstrasse, Seltene Destination.

120 150,00

2282 1911, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte vom Sechseläuten mit
Abgang ZÜRICH 23.IV.11 und seltener
Destination Jamaika.

120 70,00

2283 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Helvetia
Brustbild mit schönem Stempel ST.
GALLEN 7.IX.12, nach SINGAPORE
adressiert, vorderseitiger sehr
deutlicher Ankunftsstempel
SINGAPORE SE 28 1912, selten!

120 50,00

2284 1910, 10 Rp.-Frankatur auf Karte von
LANGENTHAL 29.XII.10 nach
Ägypten.

120 30,00
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2285 1909, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von GRINDELWALD
28.VII.09 nach England, dort nach
Frankierung mit ½ p. weitergeleitet.

120 30,00

2286 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Helvetia-
Brustbild, sauberer Stempel LUGANO
3.X.10, AK  vom Lago di Lugano nach
SAN ANGEL (Mexiko) adressiert,
Ankunftsstempel vorderseitig.

120 30,00

2287 1920, Schweizer Frankatur entwertet
VERONA 8.10.20 auf Ansichtskarte
von Verona und Destination
Österreich.

120 30,00

2288 10 Rp.-Einzelfrankatur, 10 Rp.
Helvetia-Brustbild mit sauberem
Stempel IBACH 2.VII.10, AK von
Schwyz, Irrläufer nach Malmö,
Stockholm und Kopenhagen adressiert
und umgeleitet, adressseitige Stempel
von MALMÖ und KOPENHAGEN,
fehlerfrei.

120 30,00

2289 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Helvetia-
Brustbild, Stempel DAVOS-PLATZ
23.II.10, AK von der FLÜELAPOST
Passhöhe, mit 3 Postkutschen, nach
ANGORA (ÄGYPTEN) adressiert, mit
adressseitigem Ankunftsstempel, leicht
stockig,

120 30,00

2290 35 Rp.-Mischfrankatur, auf Anzeige
der Schweizerischen Bundesbahnen, 3
x 10 Rp. Helvetia-Brustbild und 1 x 5
Rp. Tellknabe, saubere Stempel
BRUNNADERN 11XI11, eine sog.
Schnapszahl (3 mal 11), Express-
Karte nach FÜRTH, rückseitig der
Bahnstempel B.T. BRUNNADERN -
NECKERTAL,

120,123Ii 50,00

2291 1914, 10 Rp.-Frankatur auf 5 Rp.-
Postkarte von BASEL 31.III.14 nach
Deutschland, rückseitig mit einer Taxe
für Adress-Mitteilung. Nicht alltäglich!

125III 50,00

2292 1915, 25 Rp.-Frankatur auf zuwenig
frankiertem Umschlag von BERN
12.I.15 nach England und dort mit 3 p.
taxiert.

125III 50,00

2293 25 Rp.-Frankatur, waagerechtes Paar
10 Rp. Tellbrustbild Type I und 5 Rp.
Tellknabe, saubere Stempel
FRUTIGEN 24.XI.14, nach CHÂLON
(F) adressiert, rückseitiger
Ankunftsstempel, fehlerfrei. Attest
Trüssel.

125III,12
6I

100,00

2294 1914, 10 Rp.-Frankatur auf
retournierter Karte von ST. GALLEN
15.X.14 nach Deutschland.

126I Gebot
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2295 10 Rp.-Einzelfrankatur, 10 Rp.
Tellbrustbild mit sauberem Stempel
ROHR 27.XII.20, nach LE BARDO -
TUNIS, Pro Juventute-Karte mit 2
Ankunftsstempel adressseitig von
TUNIS, selten und fehlerfrei.

126Ii 40,00

2296 1917, 10 Rp.-Frankatur auf Karte,
entwertet AMBULANT 1.IX.17 mit
seltener Destination Sierra Leone.

126 II 80,00

2297 10 Rp.-Einzelfrankatur, 10 Rp.
Tellbrustbild mit sauberem Stempel
CHAUX DE FONDS 30.VIII.19, AK
nach SUMBUYA (Sierra Leone)
adressiert, Durchgangsstempel von
LONDON und BONTHE (Sierra Leone)
adressseitig, rückseitige
Ankunftsstempel von MANO und
SUMBUYA (Sierra Leone), seltene
Destination, fehlerfrei.

126II 50,00

2298 1918, 10 Rp.-Frankatur auf
retournierter Karte von WATTWIL
16.I.18 mit guter Destination Japan.

126II 40,00

2299 1917, 25 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem Brief von ZÜRICH 4.V.17
nach Deutschland.

126II 40,00

2300 1917, 25 Rp.-Buntfrankatur auf
zensuriertem Brief von ZÜRICH
17.VIII.17 nach Nürnberg.

126II+13
2+139

30,00

2301 1917, 25 Rp.-Frankatur auf Brief von
ZÜRICH 18.VIII.17 nach Nürnberg.

126II+13
2+139

25,00

2302 1917, 25 Rp.-Frankatur auf Brief von
ZÜRICH 1.IV.17 nach Deutschland.

126II+ 25,00

2303 1920, 15 Rp.-Nachsende-Frankatur
auf einer R-Ganzsache aus London.

128 50,00

2304 1921, 25 Rp.-Frankatur auf
weitergeleiteter 10 Rp.-Postkarte von
ST. GALLEN 26.X.21 nach England.

128 40,00
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2305 10.-Rp.-Frankatur, 2 ½ und 7 ½ Rp.
Tellknabe mit einer Soldatenmarke aus
dem Weltkrieg, MITR.-KP.III/13,
saubere Stempel RECLERE 10.IV.18,
Foto AK von PORRENTRUY nach
CHAO de COUCE, eine kleine
Ortschaft in Portugal, mit
Ankunftsstempel adressseitig.

136,138II
I

Gebot

2306 1929, 70 Rp.-Frankatur auf R-Brief von
GENÈVE 25.II.29 nach Deutschland.

136+ 25,00

2307 7 ½ Rp.-Frankatur, Tellknabe grau,
Type II, sauber gestempelt WYNIKEN
6. X.20, nach Philadelphia adressiert
und da nachtaxiert mit einer
Portomarke zu 1 Cent, darunter der
Schweizer T-Stempel, daneben die
Taxzahl "5", vorderseitig NEW YORK
DUE 1 CENT, interessante Frankatur
in fehlerfreier Erhaltung.

138II 70,00

2308 1918, 5 C. Nachporto entwertet
BETTBORN 9.8.18 auf zuwenig
frankierter und zensurierter
Ansichtskarte aus Gruyères nach
Luxemburg.

138III 30,00

2309 1926, 90 Rp.-Buntfrankatur auf E-Brief
von NEUCHÂTEL 5.II.26 nach
Deutschland.

140+116
0

50,00

2310 1931, 9.30 Fr.-Buntfrankatur auf
rückseitig versiegeltem Wertbrief über
7'000.- von ST. GALLEN 24.I.31 nach
Deutschland.

140+162
+142+17
8

500,00

2311 1921, 1.05 Fr.-E-Frankatur auf 25 Rp.-
Postkarte von BASEL 2.IX.21 nach
Deutchland.

141 40,00

2312 25 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ganzsache,
Antwortteil, mit 5 und 10 Rp.
Aushilfsausgabe, Stempel
NEUCHATEL 3.VI.21, zusätzlich
französische Frankatur 5 x 5 C. mit
Stempeln PAROS 2-6 21, vermutlich
hat der Absender die vorfrankierte
Karte unnötigerweise mit
französischen Marken frankiert, sehr
interessant und aussergewöhnlich.

147,149 100,00

2313 1921, 20 Rp.-Frankatur auf 5 Rp.-
Postkarte von AROSA 7.II.21 nach
Österreich.

148II+15
3

25,00
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2314 1925, XVII. UNIV. ESPERANTO-
KONGRESS in Genf, Sonderkarte mit
Auslanddestination Belgien

153 20,00

2315 1928, 20 Rp.-Mischfrankatur gleicher
Wertstufen auf Karte von BERN
26.VI.28 nach Deutschland.

153+172 50,00

2316 20 Rp.-Einzelfrankatur, 20 Rp.
Tellbrustbild, Stempel ZÜRICH 5.V.24,
nach VALLA in SCHWEDEN
adressiert und da mit 2 Freimarken zu
10 Öre nachtaxiert, sehr dekorativ,
selten und fehlerfrei.

154 50,00

2317 1923, 25 Rp.-Frankatur auf Karte von
SOLOTHURN 15.III.23 mit seltener
Destination Japan.

155 40,00

2318 25 Rp.-Frankatur, 25 Rp. Tellbrustbild,
sauberer Stempel .....SHÖHE
1.VIII.21, WALLIS, AK von GEMMI-
Hotel WILDSTRUBEL mit
Lämmergletscher, nach SINGAPORE
adressiert, seltene Destination.

155 30,00

2319 20 Rp.-Einzelfrankatur, 20 Rp.
Tellbrustbild mit sauberem Stempel
CHAMPERY 3.IX.29, nach
TAKARAZUKO - OSAKA (Japan)
adressiert, adressseitig die japanische
Übersetzung der Adresse. Foto-AK
vom Dents du Midi, fehlerfrei..

158 30,00

2320 20 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel BASEL 22.XII.24, nach
BATAVIA-JAVA adressiert,
vorderseitiger Ankunftsstempel
BATAVIA 23.1.25, fehlerfrei.

158 30,00

2321 30 Rp.-Frankatur, 30 Rp. Tellbrustbild,
Flaggenstempel BASEL 4 VI 1925,
nach Reichenburg (Böhmen;
Tschechoslowakei) adressiert und das
mit 2 ungezähnten Portomarken zu 50
und 200, nachtaxiert, Stempel 8.VI.25,
selten und sehr dekorativ.

160 100,00

2322 24.30 Fr.-Frankatur, 30 Rp.
Tellbrustbild, 2x 10 Fr. Jungfrau und 1
Paar 2 Fr. Wappenmuster, saubere
Stempel AARAU 30.IV.28, auf schöner
Begleitadresse nach STAVANGER
9.V.28 (Norwegen) adressiert,
fehlerfrei.

160,131,
166

120,00
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2323 1930. 80 Rp.-E-Frankatur auf 10 Rp-
Postkarte Nr. 122 mit Bild: "Rapperswil
am Zürichsee" von WINTERTHUR
7.IX.30 nach Freiburg (D).

162 30,00

2324 1927, 1.40 Fr.-Frankatur auf
versiegeltem Wertbrief über 200 Fr.
von ZOFINGEN 28.III.27 nach Cannes
(Fr).

162 70,00

2325 1.70-Frankatur, 70 Rp. Helvetia mit
Schwert und 1 Fr. Historisches Bild,
portogerecht nach JAMAICA - Long
Island (New York), zensurierter Brief
mit sauberem Stempel BASEL 8. X.
41, der Brief ist an Bohuslav Martinu
adressiert, er war einer der
bekanntesten Komponisten der
Tschechoslowakei, abgesandt hat der
Brief Paul Sacher, Mäzen, Dirigent und
Musikwissenschaftler, Martinu wohnte
eine Zeitlang bei Sacher in
Frenkendorf und bekam von Sacher
Aufträge für Kompositionen. Hoch
interessanter Brief für Liebhaber
moderner Musik.

162z+24
8

100,00

2326 90 Rp.-Frankatur, 90 Rp.
Wappenmuster, sauberer Stempel
GRINDELWALD 12.IX.25, daneben
der Stabstempel GRINDELWALD, auf
gelbem Zettel für Gebühren-
Verzeichnis, Porto für die
Nachsendung, schöne Paketbegleit-
Adresse, Frankatur 170 Pf. Deutsches
Reich, Stempel CRONENBERG
2.IX.25, div. Leitstempel vorder- und
rückseitig, interessante Frankatur,
fehlerfreie Erhaltung.

163 100,00

2327 90 Rp.-Einzelfrankatur, 90 Rp.
Ziffermuster auf glattem Kreidepapier,
Stempel GRENCHEN 31.X.41,
Eilsendung nach HANNOVER,
rückseitig Zensur.

163y 100,00

2328 1. Fr.-Frankatur, 10 Rp. Schloss
Chillon und 90 Rp. Wappenmuster,
sauberer Stempel BERN .....IX.41,
Flugbrief nach HOLLYWOOD, gute
Erhaltung.

165y242
y

80,00

2329 2.30 Fr.-Mischfrankatur, 30 Rp.
Rheinfall und 2 Fr. Wappenmuster auf
geriffeltem Papier, Flugbrief nach
BUENOS-AIRES adressiert, Klappe
hinten fehlt, schöner Brief.

166z,200 100,00

2330 1929, 5 Rp.-Frankatur auf zuwenig
frankierter Postkarte von
MÜNCHENSTEIN 30.XII.29 nach
Frankreich und dort mit 50 C. taxiert.

170 30,00

2331 1929, 20 Rp.-Frankatur auf
Sonderkarte von ZÜRICH 21.VIII.29
nach Brasilien.

172 30,00
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2332 1930, 30 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von ALTSTETTEN
13.V.30 mit seltener Destination
Tanga.

172+174 50,00

2333 1927, 10 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von ZÜRICH 19.VIII.27
und seltener Destination Sumatra.

174 60,00

2334 1926, 20 Rp.-Frankatur auf
Ansichtskarte von ZÜRICH 10.VII.26
mit seltener Destination Sumatra.

174 60,00

2335 1929, 20 Rp.-Frankatur auf Karte mit
rückseitigem Zudruck von ZÜRICH
15.III.29 mit ausserordentlich seltener
Destination Bali.

174 40,00

2336 1928, 20 Rp.-Frankatur auf Karte mit
Abgang ZÜRICH 30.IV.28 und
ausserordentlich seltener Destination
Bali.

174 40,00

2337 1930, 20 Rp.-Frankatur auf lustiger
Karte von OLTEN 16.XII.30 nach
Brasilien.

174 30,00

2338 1928, 20 Rp.-Frankatur auf Karte von
ST. GALLEN 31.VII.28 mit seltener
Destination BALI.

174 30,00

2339 1916, 25 Rp.-Frankatur auf Karte
Abgang ARBON 26.XII.16 und sehr
seltener Destination Equador.

175 30,00

2340 1941, 90 Rp.-Frankatur auf E-Brief von
ZÜRICH 20.II.41 nach Rumänien.

180z+20
9

30,00

2341 10 Rp.-Frankatur, 2 x 5 Rp. Tellknabe
violettblau, Werbestempel BASEL 7 VII
1926 BINNENSCHIFFAHRT, nach
BELGIEN umadressiert und da mit 85
Ct. nachfrankiert, weil die Sendung
unzustellbar war wieder nach BASEL
zurückgesandt und da mit 20 Rp.-
Portomarke nachtaxiert.
Aussergewöhnlich, selten und
fehlerfrei.

182 100,00
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2342 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Tellbrustbild
auf 6 Pf.-Ganzsache nach
Romanshorn, nachtaxiert mit 25 Rp.
Porto, sauberer Stempel
ROMANSHORN und mit 10 Rp. zur
Umadressierung nach RAVENSBURG,
frankiert, Stempel ROMANSHORN
18.VI.41, interessante Karte in
fehlerfreier Erhaltung.

184,P46 50,00

2343 2.15 Frankatur, 2 Fr. Wappenmuster, 5
Rp. Tellknabe und 10 Rp. Tellbrustbild,
saubere Stempel SOLOTHURN
23.IX.27, R-Brief über BASEL per
Flugpost als Express nach LONDON.

185+ 100,00

2344 1937, 30 Rp.-Frankatur, Marke mit
Klebestelle von GENEVE 22.IV.37 mit
seltener Destination Teheran.

200 20,00

2345 1940, 30 Rp.-Frankatur auf
retourniertem Brief von ANIERES
17.VI.40 nach Frankreich.

203A+21
5

25,00

2346 1937, 30 Rp.-Frankatur auf Brief von
BIEL (BIENNE) 2.IV.37 mit guter
Destination Teheran.

203+205 20,00

2347 20 Rp.-Frankatur, 20 Rp. Val
Leventina, sauberer Stempel
MENZBERG 28.VII.38, Foto-AK vom
Kurort Menzberg nach RAWNG-
SELANGOR (Malaya) adressiert,
seltene Destination.

205 30,00

2348 20 Rp.-Frankatur, 20 Rp. Val
Leventina, Stempel BASEL 6 IX 1937,
nach AMSTERDAM adressiert, mit
violettem Stempel ONBESTELBAAR
WEGENS ONVOLLEDIG ADRESS.

205 30,00

2349 1944, 60 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem R-Brief von BASEL
28.VI.44 mit guter Destination Japan.

207+257 50,00
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2350 30 Rp.-Einzelfrankatur, 30 Rp.
Völkerbunds-Palast, sauberer Stempel
NÜRENDORF 4.VII.38, nach PORT
OF SPAIN in TRINIDAD adressiert und
da nach SAN FERNANDO TRINIDAD
weitergeleitet, Ankunftsstempel
vorderseitig.

212 30,00

2351 30 Rp.-Frankatur, 10 und 20 Rp. kleine
Landschaften, sauberer Stempel
LUGANO-PARADISO 8.VII.43,
schöner Zensur-Brief nach P.O:
USUMBURA-URUNDI, Belgisch
Kongo, mit rückseitigem
Ankunftsstempel, seltene Destination,
fehlerfrei.

215,242 100,00

2352 1939, 90 Rp.-Frankatur mit ET-
Entwertung SCHWEIZ.
LANNDESAUSTELLUNG /
POSTBUREAU 6.V.39 mit seltener
Destination Ceylon.

231+235
+239

30,00

2353 1939, 30 Rp.-Frankatur auf
retourniertem Brief entwertet mit dem
Sonderstempel der Landi Pavillon vom
6.V.39 (Ersttag der Ausgabe) und
Destination Argentinien.

234z+23
7z

60,00

2354 20 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Schloss
Chillon auf 10 Rp.-Ganzsache, Ziffer,
sauberer Stempel ZÜRICH 16.V.1945,
violetter, zweizeiliger Zensurstempel,
Ankunftsstempel von
JOHANNISBURG 1.VII.45 (Süd
Afrika), weitergeleitet nach
WALKERSVILLE, mit dem
Ankunftsstempel vom 4.VIII 45, die
Karte war über 3 Monate unterwegs.
Fehlerfrei.

257+ 50,00

2355 1951, 40 Rp.-Frankatur auf zuwenig
frankiertem Brief von BASEL 31.V.51
nach Dänemark und dort taxiert.

299 50,00

2356 65 Rp.-Frankatur, 25 und 40 Rp.
Technik und Landschaft, Stempel
ZÜRICH 30.V.58, nach MONTEVIDEO
(Uruguay), auf AK mit Swissair
Flugzeug, fehlerfrei.

302,305 30,00

2357 50 Rp.-Frankatur, 50 Rp.
Schwebebahn, als Nachtaxierung für
einem Brief aus RUMÄNIEN, Stempel
BUCARESTI 5.FEB.1954, in Zürich
wurde der Brief umadressiert und mit
50 Rp. nachtaxiert, Stempel ZÜRICH
11.II.54, seltene Kombination in
fehlerfreier Erhaltung.

306 100,00
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2358 1954/1955, Lot von 4 Briefen, drei
davon als R-Briefe aus Glarus an ein
Mitglied der NNSC Korea in San
Francisco (USA).

50,00

2359 Lot von 19 Marken mit Zollstempel. 30,00

2360 1909-1933, Tellknabe, vollständige,
tadellos postfrische Serie inkl. den
beiden Werten auf geriffeltem Papier.
Kat. 310.-

117-183z 70,00

2361 1956, 5 Rp. Erstes Postauto auf
Maximumkarte mit Sonderstempel 50
Jahre Autopost 3.5.56. Fehlerfrei. Kat.
150.-.

MK 3 40,00

2362 1952, 5 Rp. Telegraphie auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 1.II.1952.

309 20,00

2363 1952, 10 Rp. Telephonie auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 1.II.1952.

310 20,00

2364 1952, 20 Rp. Radio auf Maximumkarte
mit Ersttag-Sonderstempel BERN
1.II.52, Zusatzstempel "un siècle de
télécommunications en Suisse BERNE
1852-1952". Rückseitig Paar 3 Rp.
Technik mit Stempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 8.IX.52.

311 20,00

2365 1952, 40 Rp. Fernsehen auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 1.II.52.

312 20,00

FREIMARKEN - LOTS UND SAMMLUNGEN (mehr Bilder auf
www.philasearch.com)

MAXIMUMKARTEN
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2366 1954, Fussball-Weltmeisterschaft,
Maximumkarte mit S-Stempel
ENDSPIEL BERN 4.VII.54, auf der
Adressseite 2 mal abgeschlagen, 30
Rp.-PP-Frankatur (B69), fehlerfrei.

319
(MK2)

30,00

2367 1959, 5 Rp. Verkehrshaus Luzern auf
Maximumkarte mit Stempel MELIDE
1.XII.59.

343 20,00

2368 1959, 10 Rp. NABAG St. Gallen auf
Maximumkarte mit Sonderstempel ST.
GALLEN Nationale
Briefmarkenausstellung 21.VIII.59

344 20,00

2369 1959, 20 Rp. Tierschutz auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 9. März 1959.

345 20,00

2370 1959, 50 Rp. Universität Genf auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
GENEVE PLAINPALAIS 9.III.59.

346 20,00

2371 20 Rp. der Weber AG als Nachporto
verwendet, sauberer Stempel
EMMENBRÜCKE 3.V.54, auf schönen
Brief von IRLAND, mit roten T-Stempel
"T15", fehlerfrei.

50,00

2372 400 Rp.-Frankatur, ST.GALLEN
9.II.46, KOBLER & Co, nach
ALEXANDRIEN (Egypte) adressiert,
rückseitige Ankunftsstempel.

50,00

2373 1976, postfrische Serie A1-A4. 1I-IIV 25,00

2374 1996, Jahreszeiten, markante Abart:
alle 4 Marken mit dem Wertaufdruck
20 Rp. des Types 9, infolge einer
falsch eingelegten Papierrolle, stark
verschnittene Marken, postfrische
Serie.

12-14 Ab 50,00

FREISTEMPEL

AUTOMATENMARKEN
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2375 1994, vorfrankierte Adress-Etiketten, 3
und 3.50 Fr., auf R-FDC mit
Zusatzfrankaturen 50 Rp. und 1 Fr.,
ET-Stempel BERN 1.7.94, mit
Ankunftsstempeln, MEILEN 2.7.94.

AK1+AK
2

25,00

2376 1998, Express-International-Kleber,
FDC mit Bar-Frankatur CHF 9.10, ET-
Stempel BERN 1.2.98, rückseitig
Ankunftsstempel von VIRRAT
(Finnland), selten.

E 40,00

2377 1996/98, alle 5 Markenheftchen. 1M-5M 180,00

2378 1997, Weltstädte, ungebraucht. SBK
540.-

1-3 150,00

2379 25+ 25 Rp. Helvetia mit Schwert,
sauber entwertet BÜRON, einwandfrei.
SBK 250.-.

K1 60,00

2380 5 + 5 Rp. grün, Type 1, sauber
gestempelt NID.... 30.XII.42, fehlerfrei.
Kat. 110.-.

K 3 30,00

2381 5 +5  Rp. Tellknabe Type 2, sauberer
Stempel, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP.

K7II 230,00

2382 15 + 15 Rp. Tellbrustbild, postfrisch. K9 120,00

2383 15+15 Rp. Tellbrustbild, postfrisch.
Attest BP. Kat. 325.-.

K9 100,00

2384 1915, 5 Rp. Appenzeller Knabe,
tadellos postfrisch.

K11 60,00

POSTAUTOMATION

PRIORITY POSTDIENST FÜR TOURISTEN IN ITALIEN

EMS - MARKEN

KEHRDRUCKE
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2385 5 + 5 Rp. Pro Juventute, sehr schönes
Kehrdruckpaar mit sauberem Stempel
GRENCHEN 27.XII.15, auf das kleine
illustr. Briefstück übergehend,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
1`200.-.

K11 400,00

2386 Verschiedene Darstellungen, Helvetia
mit Schwert, Tellknabe, Tellbrustbild
und Aufbrauchsausgaben, Serie von
28 Kehrdrucken in postfrischer
Erhaltung, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
1500.-.

K1-K27y 300,00

2387 Tellbrustbild, 15 Rp. violett und 10 Rp.
rot, Serie von 3 zusammenhängenden
Werten, postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 220.-.

Z1-Z3 60,00

2388 Tellknabe und Tellbrustbild, glattes
Papier, Serie von 15
zusammenhängenden Paaren,
postfrisch, tadellos. Attest BP. Kat.
440.-.

Z4-Z18y 100,00

2389 5 Rp. olivgrün Tellknabe und 10 Rp.
dunkelviolett Tellbrustbild, Serie von 3
zusammenhängenden Werten auf
geriffeltem Papier, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 420.-.

Z16z-
Z18z

120,00

2390 1934, aus dem NABA-Block, alle 4
Zusammendrucke, tadellos postfrisch.
Attest BP. SBK 800.-.

Z19-Z22 280,00

2391 1934, NABA-Block, beide senkrechten
Zusammendrucke mit S-Stempel
3.x.34, tadellos. SBK 360.-.

Z20+Z22 90,00

ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE
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2392 1939, Landi, tadellos postfrische Serie
aller 9 Paare und 9 Dreierstreifen. SBK
290.-.

Z25d-
Z27c

120,00

2393 1939, LANDI, komplette Serie Paare
und Dreierstreifen, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 290.-.

Z25d-
Z27c

70,00

2394 1940, 3 waagerechte Paare aus dem
BUNDESFEIER-Block, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 475.-.

Z28-Z30 120,00

2395 1942, Altstoff, tadellos postfrische
Serie, alle 10 Paare und 14
Dreierstreifen. SBK 1035.-.

Z 33a- Z
38c

300,00

2396 1942, Altstoffverwertung, komplette
Serie von waagerechten und
senkrechten Paaren sowie
waagerechten und senkrechte
Dreierstreifen in 3 und 2 Sprachen,
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
1035.-.

Z33a-
Z38c

250,00

2397 1942, alle 25 Zusammendrucke mit
perfekten Abstempelungen BERN, in
dieser Erhaltung selten angeboten,
Luxus. SBK 1765.-.

Z33a-
Z38c

500,00

2398 1942, waagerechter Dreierstreifen
T/R/T, saubere Stempel, fehlerfrei.
Kat. 180.-.

Z37d 60,00

2399 1942, Altstoff, waagerechter
Dreierstreifen, Tenir/Resistere/Tenir,
sauberer Stempel THALHEIM
16.IX.42, auf sauberem Brief nach
Zürich adressiert. Kat. 230.-.

Z37d 50,00
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2400 1942, Altstoff, Originalbogen B423 mit
sauberen Stempel BERN 16.VIII.42,
mit Gummi, tadellos. Kat. 1200.-.

OZ38 400,00

2401 1942, Serie senkrechte Dreierstreifen
in 2 Sprachen, saubere Stempel. Kat.
180.-.

Z38a-38c 50,00

2402 1953, Pro Juventute, 3
zusammenhängende Paare und 1
Kehrdruck, postfrisch, fehlerfrei. Kat.
147.-.

Z39-
Z41,K44

40,00

2403 1953, PRO JUVENTUTE-
Kehrdruckbogen, postfrisch, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 550.-.

OZ 41 150,00

2404 5+10 Rp. Tellknabe/Tellbrustbild,
sauberer Stempel LUZERN 5.V.28,
fehlerfrei.

11 30,00

2405 1942, waagrechte Paare, T/R und R/T,
saubere Stempel, fehlerfrei. Attest BP.
Kat.220.-.

33c,33f 60,00

2406 1942, Serie senkrechte Paare,
saubere Stempel. Kat. 130.-.

34a-34d 40,00

2407 1942, waagrechter Dreierstreifen,
D/T/R, saubere Stempel, fehlerfrei.
Kat. 200.-.

35a 60,00

2408 1942, Serie senkrechte Dreierstreifen
in 3 Sprachen, saubere Stempel,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 350.-.

36a-36c 100,00
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2409 5 + 5 Rp., Tellknabe, Type I, sauberer
Stempel BERN, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 440.-.

S3 150,00

2410 3 : 3 Rp. violett, Tellknabe, grosse
Lochung, tadellos postfrisch, in den
Rändern teilweise minim eingetrennt,
Kat. 600.-.

S 6 150,00

2411 3 : 3 Rp., braunorange, Tellknabe,
grosse Lochung, postfrische Marken,
im Bogenrand Falzspuren, sehr gute
Erhaltung. Kat. 900.-.

S 11 200,00

2412 5 + 5 Rp., Pro Juventute, grosse
Lochung, tadellos postfrisch. Attest
BP. SBK 650.-.

S12 180,00

2413 5 : 5 Rp., PRO JUVENTUTE, saubere,
zentrische Stempel AUBONNE 2.II.16,
auf das kleine Briefstück übergehend.
fehlerfreie Erhaltung. Atteste Rellstab
und BP. Kat. 6`750.-.

S12 1.800,00

2414 5 + 5 Rp. rotlila, sämisch, Paar mit
Zwischensteg und grosser Lochung,
farbfrisch, rechts stumpfes Zähnchen,
sonst gut gezähnt und erhalten,
ungebraucht mit Falzresten. Ein
seltenes Paar! Attest BP. Kat. 2100.-.

S 19 400,00

2415 5 + 5 Rp., 10 + 5 Rp., 5 Rp. rotlila
Tellknabe und 10 Rp. grün
Tellbrustbild, grosse Lochung, tadellos
postfrisches Blockstück zu 14 Marken,
mit Z 11 bzw. K 22, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab. SBK 7050.-.

S19+S21 2.500,00

2416 10 +5 Rp., 10 Rp. grün Tellbrustbild
und 5 Rp. rotlila Tellknabe, tadellos
postfrisch. Attest BP. SBK 3750.-.

S21 1.500,00

2417 Tellknabe 5 + 5 Rp. orange im
Blockstück mit Tellbrustbild 10 Rp.
grün und Tellknabe 5 Rp. orange,
kleine Lochung, farbfrisches und
postfrisches Paar in tadelloser
Erhaltung. Attest BP. Kat. 16'000.-.

S24,S25 5.000,00

ZWISCHENSTEGE MIT LOCHUNG
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2418 10 + 5 Rp., 10 Rp. grün Tellbrustbild, 5
Rp. rotlila Tellknabe, kleine Lochung,
tadellos postfrisch. Attest BP. SBK
900.-.

S28 350,00

2419 10 + 5 Rp., 5 + 5 Rp., 10 Rp. grün
Tellbrustbild und 5 Rp. lila, Tellknabe,
tadellos postfrisches Blockstück. Attest
BP. SBK 1800.-.

S28+S32 700,00

2420 20 + 20 Rp. rotlila, Tellbrustbild, kleine
Lochung, Tadellos postfrisch, Attest
BP. SBK 3500.-

S29 1.000,00

2421 20 + 20 Rp., Tellbrustbild, kleine
Lochung, tadellos postfrisch, fehlerfrei.
Attest. Kat. 3500.-

S29 1.000,00

2422 20 + 20 rotlila, sämisch, Tellbrustbild,
kleine Lochung, tadellos postfrisch,
völlig intakter Gummi, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 3'500.-.

S29 1.000,00

2423 5 : 5 Rp. rotlila, Zwischensteg mit
kleiner Lochung, sehr saubere
Eckstempel BASEL, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab. Kat. 2500.-.

S 32 800,00

2424 20 + 20 Rp. karminrot, Tellbrustbild,
saubere Stempel LIESTAL 29.IX.27,
unten mit Bogenrand, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 425.-.

S 33 150,00

2425 20 + 20 Rp., karminrot, Tellbrustbild,
kleine Lochung, saubere Stempel
LIESTAL 19 IX.27, oben mit breitem
Bogenrand, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 425.-.

S 33 150,00

2426 20 + 20 Rp. Tellbrustbild karminrot,
saubere Stempel LIESTAL 29.IX.27,
tadellos. Attest BP.

S33 130,00

2427 10 + 10 Rp. grün, sämisch, senkrecht
perforiert, postfrisch, fehlerfrei. Kat.
85.-.

S 34 20,00

2428 20 + 20 Rp. karminrot, sämisch,
senkrecht perforiert, postfrisch,
fehlerfrei. Kat. 120.-.

S39 30,00

2429 20 + 20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, tadellos postfrisch und perfekt
erhalten. Attest BP.

S39z 800,00
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2430 20 + 20 Rp. Tellbrustbild auf
geriffeltem Papier, tadellos postfrisch
und perfekt erhalten. Attest BP.

S39z 650,00

2431 5 + 5 Rp. olivgrün, sämisch, senkrecht
perforiert, postfrisch, fehlerfrei. Kat.
120.-.

S 40 30,00

2432 5 + 5 Rp. olivgrün, sämisch, geriffeltes
Papier, senkrecht perforiert, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 275.-.

S 40z 70,00

2433 10 + 10 Rp. dunkelviolett, sämisch,
senkrecht perforiert, postfrisch,
fehlerfrei. Kat. 120.-.

S41 30,00

2434 10 + 10 Rp. dunkelviolett, sämisch,
geriffeltes Papier, senkrecht perforiert,
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
275.-.

S 41z 70,00

2435 10 + 5 Rp. dunkelviolett und olivgrün,
senkrecht perforiert, postfrisch,
fehlerfrei. Kat. 120.-.

S 42 30,00

2436 10 + 5 Rp. dunkelviolett und olivgrün,
geriffeltes Papier, senkrecht perforiert,
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
275.-.

S 42z 70,00

2437 Landschaftsbilder in Buchdruck, Serie
Paare mit Zwischensteg und
senkrechter Perforation, postfrisch,
fehlerfrei. Kat. 160.-.

S43-S46 40,00

2438 Landschaftsbilder in Stichtiefdruck,
glattes und geriffeltes Papier,
senkrecht perforiert, beide Serien
postfrisch, Kat. 145.-.

S47y-
S49Ay,
S47z-
S49Az

30,00

2439 2006, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 3'000.-.

S 82-85 800,00

2440 2007, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 2'400.-.

S 86-89 600,00
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2441 2008, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 2'200.-.

S 90-93 600,00

2442 2010, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 2'000.-.

S 99-102 500,00

2443 2010, Pro Juventute, Bogenserie
enthaltend 5 Zwischenstege,
postfrisch.

S99-
S102

800,00

2444 2010, Pro Juventute, Bogenserie
enthaltend 5 Zwischenstege,
postfrisch. Kat. 2'000.-.

S99-
S102

700,00

2445 2011, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 2'000.-.

S 103-
106

500,00

2446 2011, Pro Juventute, Glück,
postfrische Bogenserie mit ET-S-
Stempel mit 5 Zwischenstegpaaren,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 2000.-.

S 103-
106

600,00

2447 2012, Pro Juventute, Bogen mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 500.-.

S 107 150,00

2448 2012, Pro Juventute, 100 Jahre Pro
Juventute Zwischensteg, sauberer
Stempel MEIRINGEN, Kat.100.-.

S107 30,00
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2449 2012, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 1'500.-.

S 108-
110

500,00

2450 2012, Pro Juventute, im Zeichen des
Jubiläums, Serie mit Zwischenstegen,
saubere ET-Stempel, Kat.300.-.

S108-
110

100,00

2451 2013, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 1'500.-.

S 111-
113

400,00

2452 2013, Pro Juventute, Bogenserie mit
jeweils 5 Zwischenstegen, mit ET-S-
Stempel.

S111-
S113

600,00

2453 1999, 90 Rp., Kleinbogen, mit
unbedruckten Zwischenstegen, ET-
Stempel "millennium" NEUCHATEL
23.11.1999, fehlerfreie Erhaltung,
postfrisch. Kat. 250.-.

80C 70,00

2454 10+5 Rp. Tellbrustbilld/Tellknabe (2)
und 5+5 Rp. Tellknabe sauber
entwertet LIESTAL 8.X.27 auf Doppel
einer Gerichtsurkunde. Kat.300.-.

S27 (2)+
S31+

80,00

2455 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild (S39)
und 5 + 10 Rp. Tellknabe/Tellbrustbild
(Z8) sauber entwertet LIESTAL
29.VI.27 auf Doppel einer
Gerichtsurkunde. Kat. 500.-+.

S39+Z8+ 130,00

2456 1907, vollständiges Hetfchen mit 24
Tellknaben im Rahmen (103),
vollständig und fehlerfrei.

0-5 400,00

ZWISCHENSTEGE M.L. - FRANKATUREN

MARKENHEFTCHEN
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2457 1907, Tellknabe im Rahmen, 5 Rp.
grün, vollständiges, tadellos
postfrisches Markenheftchen, grüner
Umschlag, sehr schöne Erhaltung. Kat.
850.-.

O-5 350,00

2458 Vollständiges Heftchen mit 32 x 2 Rp.
Tellknabe Type I (117), tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
SBK 450.-.

0-8 180,00

2459 1909, Tellknabe, vollständiges
Heftchen, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 450.-.

0-8 150,00

2460 Baudenkmäler, rotorange, Eptinger,
Rückseite: Valerina, postfrisch.

0-64 Gebot

2461 1973 (8.1.), Baudenkmäler,
Deckelfarbe rotorange, postfrisch. Kat.
30.-.

0-64 Gebot

2462 1980, Volksbräuche, grün, mit ET-
Stempel BERN 26.11.80, selten.

0-72c 260,00

2463 1980, Volksbräuche, Deckel grün, ET-
Stempel BERN 26.XI.80, fehlerfrei.
SBK 650.-. Attest BP.

0-72c 150,00

2464 1984, Volksbräuche, chromgelb,
postfrisch. Kat. 170.-

0-78b 40,00

2465 1985 (2.9.), Volksbräuche, Deckelfarbe
rotorange, postfrisch. Kat. 100.-.

0-78c Gebot

2466 1939, deutscher Text, 10 x 5 Rp. Landi
deutsch (SBK 228z), postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

3 150,00

TICKETS
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2467 1924, Intern. Schaufliegen
Romanshorn, postfrische Vignette.
SBK 60.-

9 20,00

2468 1924, Flugtag Solothurn/Grenchen,
Fliegerpostkarte mit 35 Rp. Pilot und
der Flugtag-Vignette zu 30 Ct.,
Stempel BASEL 3.IX.24, AK mit dem
Pilot Lt. Frick.

11 40,00

2469 1925, 30 Cts. Intern Flugmeeting Genf,
Inschrift Suisse - France, Eckrandpaar
mit Abart auf beiden Marken, Abart: in
der Mitte ungezähnt und mangelhafter
Rotdruck, postfrisch mit Falzrest im
Rand.

25.5Ba 100,00

2470 1925, 30 Cts. Intern Flugmeeting Genf,
Inschrift Suisse - France, Eckrandpaar
mit markanter Abart auf beiden
Marken: Abart: doppelter Rotdruck,
postfrisch mit Falz im Rand.

25.5Ba
Abart

100,00

2471 1925, 30 Cts. Intern Flugmeeting Genf,
Inschrift Suisse - Europe Centrale,
Eckrandpaar, postfrisch, mit der Abart:
in der Mitte ungezähnt, mit Falz im
Rand.

25.5Bc 100,00

2472 1925, 30 Cts. Intern Flugmeeting Genf,
Inschrift Suisse - Europe Centrale,
Eckrandpaar.

25.5Bc 30,00

2473 Aarau, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
400.-.

I 100,00

FLUGSPENDE - VIGNETTEN

FLUGPOST - VORLÄUFER
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2474 Aarau, farbfrisch und sauber
ungebraucht, 2 verschiedene
Farbnuancen, fehlerfrei.

I 100,00

2475 AARAU, sauber ungebraucht,
fehlerfrei.

I 50,00

2476 AARAU, sauberer Falz, Kat. 200.-. I 50,00

2477 BASEL, farbfrisch, sauber
ungebraucht, natürlicher, kleiner,
punktförmiger Fremdkörper im Papier
(Papier-Abart), fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 800.-.

II 200,00

2478 BASEL, ungebraucht, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 800.-.

II 200,00

2479 BERN, sauber ungebraucht. Kat. 350.-
.

II 80,00

2480 BERN, mit sauberer Falzspur, Kat.
350.-.

III 100,00

2481 BERN, ungebraucht., Kat. 350.-. III 80,00

2482 BERN, ungebraucht, Kat. 350.-. III 80,00

2483 BERN, mit schönem S-Flugstempel
auf kleinem Kartenstück, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 250.-.

III 60,00

2484 BERN, farbfrisches Bogenrandstück,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 700.-.

III 200,00

2485 BURGDORF, sauber ungebraucht,
Kat. 450.-.

IV 120,00
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2486 BURGDORF, sehr farbfrisch,
postfrisch ohne Falzspuren, weisses
Papier, unten mit breitem Bogenrand,
tadellose Erhaltung. Attest BP. Kat
1600.-.

IVa 600,00

2487 HERISAU, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 600.-.

V 150,00

2488 HERISAU, ungebraucht, feiner Falz,
Kat. 300.-.

V 80,00

2489 HERISAU, sauber ungebraucht. Kat.
300.-.

V 70,00

2490 LANGNAU, farbfrisch, wie üblich bei
dieser Ausgabe mit rauer Zähnung und
krakeliertem Gummi. Attest BP. Kat.
1600.-.

VI 500,00

2491 LANGNAU, farbfrisch, wie bei dieser
Ausgabe übliche raue Zähnung,
normaler krakelierter Gummi, rechts
mit Bogenrand, in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat.1400.-.

VI 400,00

2492 LANGNAU, farbfrisch, ungebraucht, für
diese Ausgabe mit üblicher Zähnung,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 650.-.

VI 180,00

2493 LANGNAU, farbfrisch, wie üblich bei
dieser Ausgabe mit rauer Zähnung,
ohne Gummi. Attest BP.

VI 100,00

2494 LANGNAU, farbfrischer Viererblock,
sehr gut gezähnt, ohne Gummi,
fehlerfrei. Attest BP.

VI 400,00

2495 LAUFEN, sehr farbfrisch, perfekte
Zähnung, tadellos postfrisch, ohne
jegliche Falzspur, fehlerfreie Erhaltung.
Atteste Vuagniaux und BP. Kat. 900.-.

VII 380,00
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2496 LAUFEN, sehr farbfrisch, pefekte
Zähnung, sehr feine Falzspur,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

VII 150,00

2497 LIESTAL, sehr farbfrisch, gute
Zähnung, sauber ungebraucht und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1200.-.

VIII 400,00

2498 LUGANO, besonders farbfrisch,
perfekte Zähnung, tadellos
ungebraucht, mit sauberem Falz,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
5000.-.

IX 1.800,00

2499 Solothurn, hellweinrot, sehr farbfrische,
rechte untere Bogenecke, an 2 Seiten
ungezähnt, unten mit dem Passer-
Kreuz, genau diese Marke ist im SLH,
auf der Seite 692, abgebildet, es
besteht auch die Möglichkeit, dass es
sich um ein Essai handelt. Dazu als
Vergleichsstück eine Normalmarke in
der üblichen dunklen Nuance, absolut
postfrisch. Ohne Gummi und fehlerfrei.

XI 300,00

2500 AARAU, mit Plattenfehler "farbloser
Punkt unter dem linken Flügel" auf
sauberer Karte Nr. 3, tadellose
Erhaltung. Attest Bohler.

I 400,00

2501 AARAU, farbfrisch, perfekte Zähnung,
saubere Flug-S-Stempel SCHWEIZ.
FLUGPOST Start AARAU, auf
schöner, offizieller Postkarte No. 2,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
1000.-.

I 380,00

2502 AARAU, auf Flugspende-Karte,
sauberer Flug-S-Stempel, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 1`000.-.

I 350,00

2503 AARAU, farbfrisch und gut gezähnt auf
sauberer Flugkarte Nr. 3 "Aeroplan
über Aare-Landschaft", in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1`000.-.

I 350,00

FLUGPOST - PIONIERFLÜGE 1913
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2504 AARAU, farbfrische Vignette mit
unterem Bogenrand, auf offizieller
Postkarte der Flugspende für
Schweizerische Militäraviatik,
Frankatur 5 Rp. Tellknabe, saubere
Stempel SCHWEIZERISCHE
FLUGPOST START AARAU 6.IV.13,
Ankunftsstempel 7 IV13, fehlerfrei.
Attest BP. Kat.1000.-.

I 350,00

2505 1913, 50 Rp. AARAU, farbfrisch und
gut gezähnt, auf 5 Rp.-Postkarte,
saubere Stempel SCHWEIZ.
FLUGPOST START AARAU 6.IV.13.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
1000.-.

I 250,00

2506 BASEL, auf offizieller Karte von Burk.
Mangold, sauber entwertet ERSTE
SCHWEIZERISCHE FLUGPOST
9.III.13, fehlerfrei. Kat. 700.-.

II 250,00

2507 BASEL, sehr farbfrisch, tadellose
Zähnung, mit zentrischem, blauem
Flugpoststempel  ERSTE
SCHWEIZERISCHE FLUGPOST
9.III.13, auf Flugspende Karte Plattner,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 700.-.

II 250,00

2508 BASEL, sehr farbfrisch, perfekte
Zähnung, sauberer S-Flugpoststempel
ERSTE SCHWEIZERISCHE
FLUGPOST 9.III.13, auf
Flugspendekarte von Plattner, minime
Schürfung die Frankatur nicht
tangierend, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
700.-.

II 200,00

2509 BERN, farbfrisch, über den Rand
geklebt, jedoch mit fehlerfreier
Zähnung, auf Bilder-Karte, saubere
Stempel, fehlerfrei. Kat. 280.-.

III 80,00

2510 BERN, perfekt gezähnt, sauber auf
schöner Bider-Karte. Kat. 280.-.

III 70,00

2511 BERN, farbfrisch, oft vorkommende
rauhe Zähnung, sauber auf Bider-
Karte, fehlerfrei. Attest BP.

III 60,00

2512 BURGDORF, auf offiz. Karte, sauber
entwertet, fehlerfrei erhalten. Attest
BP. Kat. 1`200.-.

IV 500,00
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2513 BURGDORF, farbfrisch, perfekt
gezähnt, violetter S-Flug-Stempel
Flugpost-Bern, auf  offizieller
Flugpostkarte, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1200.-.

IV 380,00

2514 1913, 50 Rp. BURGDORF, farbfrisch,
gut gezähnt, zusammen mit 5 Rp.
Tellknabe auf Flugpostkarte
"NATIONALE FLUGSPENDE -
OFFIZIELLE KARTE / BURGDORF
1913", saubere Stempel 1te Flugpost
Burgdorf-Bern 30.III.13.
Ankunftsstempel KALCHOFEN
31.III.13. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 1200.-.

IV 350,00

2515 1913, 50 Rp. BURGDORF, farbfrisch,
normal gezähnt, zusammen mit 5 Rp.
Tellknabe auf Flugpostkarte
"FLUGTAG BURGDORF 1913 -
NATIONALE FLUGSPENDE -
OFFIZIELLE KARTE", leichte, saubere
Stempel 1te Flugpost Burgdorf-Bern
30.III.13. Ankunftsstempel
MÜNCHENBUCHSEE 31.III.13. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1200.-.

IV 300,00

2516 1913, 50 Rp. HERISAU, farbfrisch und
gut gezähnt, zusammen mit 5 Rp.
Tellknabe auf offizieller Karte
"FLIEGERTAG IN HERISAU ZU
GUNSTEN DER
NATIONALSAMMLUNG FÜR
MILITÄRAVIATIK 1913", saubere
Stempel SCHWEIZER FLUGPOST
HERISAU 30.III.13. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1200.-.

V 350,00

2517 LANGNAU, sehr farbfrisch, perfekte
Zähnung, sauberer S-Flugstempel
ERSTE FLUGPOST LANGNAU i.E.-
BERN, saubere Flugspendekarte mit
rotem Aufdruck Flugtag Langnau i. E.,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.
Kat.1400.-.

VI 500,00

2518 1913, 50 Rp. LANGNAU i.E., wie
üblich etwas unregelmässig gezähnt,
zusammen mit 5 Rp. Tellknabe auf
Postkarte "OSKAR BIDER mit seinem
Blériot-Flugapparat", saubere Stempel
ERSTE FLUGPOST LANGNAU I.E. -
BERN 4.V.13. Gute Erhaltung. Attest
BP. Kat. 1400.-.

VI 400,00
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2519 LANGNAU, farbfrisch, gut gezähnt,
oben an den Rand geklebt, daher hier
Zähnung kurz, saubere S-Flugstempel
SCHWEIZ. FLUGPOST LANGNAU i.
E.-BERN 4-5-13, auf schöner offizieller
Flugkarte " Fürs Vaterland". Attest BP.
Kat. 1400.-.

VI 250,00

2520 1913, 50 Rp. LAUFEN, farbfrisch,
normal gezähnt, auf Brief mit Paaren 2
und 3 Rp. Tellknaben, saubere
Sonderstempel SCHWEIZ.
FLUGPOST LAUFEN-SOLOTHURN
28.9.13 und Ankunftsstempel
SOLOTHURN 28.IX.13. Rückseitig
TEUFENTHAL 29.IX.13. Ein gut
erhaltener Beleg. Atteste Bohler und
BP. Kat. 2900.-.

VII 800,00

2521 1913, 50 Rp. LAUFEN, farbfrisch,
etwas unregelmässig gezähnt,
zusammen mit 5 Rp. Tellknabe auf
Postkarte "Aviatiker Borrer mit
Passagier Labarre. Ueberlandflug
Reims-Solothurn, Ankunft in
Solothurn.", saubere Stempel
SCHWEIZ. FLUGPOST LAUFEN-
SOLOTHURN 28.9.13. Soweit in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2900.-.

VII 700,00

2522 1913, 25 Rp. LUGANO, farbfrisch,
leicht unregelmässig gezähnt, auf 5
Rp.-Postkarte der Schweizer.
Landesaustellung Bern, sauberer
Stempel POSTA AEREA SVIZZERA 8
GIUG 1913 und MENDRISIO 8.VI.13.
Karte minimst fleckig. Soweit in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2800.-.

IX 700,00

2523 1923/1930, Verschiedene sinnbildliche
Darstellungen, glattes Papier, Serie mit
sauberem Rundstempel, in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 710.-.

F 3-13 180,00

2524 1923/30, Sinnbildliche Darstellungen,
tadellos postfrische Viererblock-Serie,
fehlerfrei. 2 Fr. mit Attest BP. Kat.
4`000.-.

F3-F13 800,00

2525 1923, 35 Rp. Pilot, sauberer Stempel
LAUSANNE 18.IV.25, fehlerfrei.

F6 20,00

2526 1923/1924, 45, 50 und 65 Rp. auf
glattem Papier, saubere Rundstempel,
fehlerfrei. Kat. 105.-.

F8-F10 25,00

FLUGPOST - OFFIZIELLE AUSGABEN
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2527 1924, 75 Rp. Ikarus, Stempel
LAUSANNE, fehlerfrei. Kat. 130.-.

F11 30,00

2528 1933, 35 und 40 Rp. Briefposttauben,
geriffeltes Papier, Serie mit sauberem
Rundstempel, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 185.-.

F 14z-
15z

50,00

2529 1936, 40 auf 90 Rp. Aufdruck hellrot,
Eck-Stempel BERN, fehlerfrei. Attest
Bohler. Kat. 800.-.

F24a 250,00

2530 1920, 30 Rp. mit Propeller Aufdruck,
mit oberem Bogenrand, tadellos
postfrisch. Attest BP. Kat. 500.-.

1 120,00

2531 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller
Aufdruck, tadellos postfrisch. Attest
Berra. Kat. 680.-.

1/2 150,00

2532 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller
Aufdruck, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 680.-.

1/2 150,00

2533 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller
Aufdruck, tadellos postfrisch, sign. von
der Weid. Kat. 680.-.

1/2 150,00

2534 1920, 30 Rp. mit Propeller-Aufdruck,
farbfrisch, mit sauberem Eckstempel
links oben, fehlerfreie Erhaltung Attest
BP. Kat. 2'000.-.

1 400,00

2535 1920, 30 Rp. mit Propeller-Aufdruck,
farbfrisch, mit sauberem Eckstempel
FRIBOURG 28.XII.20, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2'000.-.

1 400,00

2536 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller-
Aufdruck, saubere Stempel GENEVE
und BERN, fehlerfreie Erhaltung.
Signiert und Attest Liniger. Kat. 2'200.-
.

1,2 500,00

2537 1919/1920, 30 Rp. und 50 Rp. mit
Flügelrad-Aufdruck, farbfrisch und
sauber gestempelt, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2200.-.

1,2 500,00

2538 1919, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel WINTERTHUR
25.XI.20, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Rellstab. Kat. 17'000.-.

1 4.000,00
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2539 1920, 30 Rp.-Propelleraufdruck,
sauberer Stempel ZÜRICH 2.XII.20 auf
kleinem Briefstück, fehlerfrei. Sign.
Liniger, Nussbaum und Attest Eichele.

1 700,00

2540 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck,
postfrischer Eckrandviererblock,
einwandfrei erhalten. Attest BP. Kat.
720.-.

2 200,00

2541 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck,
sauberer Eckstempel FRAUENFELD,
fehlerfrei. Kat. 200.-.

2 50,00

2542 1919, 50 Rp. Propeller-Aufdruck,
sauberer Halbmond-Stempel BUHLER
27.III.20, fehlerfrei. Kat. 200.-.

2 50,00

2543 1919, 50 Rp. mit Propeller Aufdruck,
schöner Sonder-Flugpost-Stempel
17.VI.19, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
200.-.

2 50,00

2544 1919, 50 Rp. mit Propeller Aufdruck,
DETLIGEN 13 IX 19, fehlerfrei. Kat.
200.-.

2 50,00

2545 1937, 45 Rp. Doppeldecker, geriffeltes
Papier, Viererblock mit
Zentrumstempel BASEL 29.IV.38,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 375.-.

8z 100,00

2546 75 Rp., Ikarus, geriffeltes Papier,
Viererblock mit Bogenrand, sauberer
Zentrumstempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM BERN 29.XII.42, mit
vollem Gummi, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Liniger, Attest BP. Kat. 1'500.-.

11z 500,00

2547 1924, 1 Fr. Ikarus, perfekter
Halbmondstempel ZÜRICH 28.XI.26,
tadellos. Kat. 85.-.

12 25,00

2548 1933, 35 Rp. Brieftaube, geriffeltes
Papier, einwandfrei gezähnter
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel SCHWEIZ.
LANDESAUSSTELLUNG 1939
ZÜRICH PAVILLON 22.V.39. Attest
BP. Kat. 400.-.

14z 100,00
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2549 1933, 40 Rp. Brieftaube, geriffeltes
Papier, sauber gestempelt
WINTERTHUR 15.VIII.36. Kat. 110.--.

15z 30,00

2550 1937/38, Aufbrauchsausgabe, Serie
mit sauberen Eckstempel, fehlerfrei.

19-24 100,00

2551 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck hellrot,
sauberer Eck-Stempel, perfekter
Stempel ZÜRICH FLUGPLATZ, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
800.-.

24a 250,00

2552 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck hellrot,
sauberer Eckstempel, einwandfrei
erhalten. Attest BP. Kat. 800.-.

24a 250,00

2553 1936, 40 auf 90 Rp. mit hellrotem
Aufdruck, sauberer Eckstempel
SCHLEITHEIM 10.X.37, tadellos.
Attest BP. Kat. 800.- .

24a 250,00

2554 1926, 75 Rp. PRO AERO, sehr
farbfrisch und tadellos postfrisch,
unten mit Bogenrand, perfekte
Luxuserhaltung. Die seltene Marke ist
signiert Rellstab, Bolaffi. Atteste
Scheller und BP. SBK 15`000.-.

26 8.000,00

2555 1948, Farbänderungen, postfrische
Viererblockserie. Kat. 380.-.

43+44 50,00

2556 1949, PRO AERO, Viererblock mit
perfektem ET-Zentrumstempel ST.
GALLEN 27.IV.49. Kat. 300.-.

45 80,00

2557 1949, 1.50 Fr. Pro Aero, Viererblock
mit ET-Stempel CHAUX-DE-FONDS
27.IV.49. Kat. 300.-.

45 50,00

2558 1963, 2 Fr. Pro Aero, 1 Bogen zu 25
Marken mit ET-S-Stempel. Kat. 180.-.

46 50,00

2559 1963, 2 Fr. Pro Aero, Bogen mit
vollständigen Gummi und ET-S-
Stempel, tadellos. Kat. 180.-.

46 50,00
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2560 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
gut gezähnt, auf selbst dekoriertem R-
Brief mit Flugpost nach Sachsen,
sauber gestempelt BERN 20.VIII.19.
Rückseitig Flugbestätigungsstempel
SCHWEIZER FLUGPOST 20.VIII.19.V
und Zusatzfrankatur. Signiert Franz,
Attest BP.

F 2 100,00

2561 1923/1924, 15 Rp. Flugzeug und 75
Rp. Ikarus auf R-Brief mit Luftpost von
LEYSIN 22.VI.28 über GENEVE
POSTE AERIENNE SUISSE 22.VI.28
nach Paris. Kat. 165.-.

F3,F11 40,00

2562 1923, 35 und 40 Rp. Piloten mit Pro
Juventute-Zusatzfrankatur auf R-Brief
von BERN 7 KORNHAUS 12.IV.23
nach Casablanca. REFUSE und
zurück nach Bern 19.IV.23. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 220.-.

F6,F7 60,00

2563 1924, 1 Fr. Ikarus, glattes Papier, auf
R-Brief per Luftpost von LEYSIN
VILLAGE 14.VII.28 über BASEL
15.VII.28 nach Paris. Kat. 90.-.

F 12 25,00

2564 1928, 1 Fr. Ikarus auf R-Brief von
BASEL FLUGPLATZ 29.X.28 nach
Würzburg mit rückseitigem
Ankunftsstempel. Roter Zweizeiler "Mit
Luftpost befördert / Frankfurt (Main)
Flugplatz". Gute Erhaltung. Kat. 90.-.

F12 25,00

2565 1929, 35 Rp. Pilot und 35 Rp.
Brieftaube auf R-Brief nach Chur,
sauberer Sonderstempel
AERODROME DE GENEVE
(COINTRIN) POSTE AERIENNE
1.VIII.29 und ZÜRICH FLUGPLATZ
1.VIII.29. Gute Erhaltung. Kat. 230.-.

F6,F14 60,00

2566 1929, 40 Rp. Brieftaube, glattes
Papier, auf Karte "Längsschnitt des
Dornier Flugschiffes Do X mit 12
Motoren a 500 Ps.", geflogen per
Flugpost St. Gallen-Zürich-München.
Marke einwandfrei gezähnt, sauber
gestempelt ST. GALLEN 25.VIII.29.
Attest BP. Kat. 240.-.

F15 70,00

2567 1932, 1.10 Fr. Frankatur auf taxiertem
und retourniertem E-Flugostbrief von
ETTISWIL 15.X.32 mit guter
Destination Rodi.

F16+F18 100,00

DIV. FLUGBELEGE
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2568 1932, 90 Rp. Abrüstungskonferenz auf
Postkarte "Fahrbares Automobil-
Postbureau auf Saurer-Chassis",
sauber gestempelt 1. SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 14.V.37.
Roter Ausstellungsstempel Weekend,
Tourismus, Sport, Mode ZÜRICH. Kat.
120.-.

F18 25,00

2569 1935, 1.40 Fr.-Frankatur auf
Flugpostbrief von ZÜRICH 28.IV.35
nach Singapur.

F12+F15 50,00

2570 1936, senkrechtes Paar 75 Rp. Ikarus,
geriffeltes Papier, sauber gestempelt
ZÜRICH 1 LUFTPOST 29.IV.39, auf
Brief SWISSAIR-EUROPAFLUG SÜD,
LANDI-Ausstellungsstempel ZÜRICH
PAVILLON 6.V.39. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 570.-.

F 11z (2) 140,00

2571 1937, 2.20 Fr.-Frankatur auf
Flugpostbrief entwertet AMBULANT
6.II.37 nach Argentinien und dort
taxiert.

F 12+f7 50,00

2572 1938, 4.30 Fr.-Frankatur auf
Luftpostbrief von LANGENTHAL
21.VI.38 nach Chile.

F13z+ 80,00

2573 1939, 35 Rp. Brieftaube auf Briefchen
LAUSANNE-BERN 25.IX.29. Saubere
Erhaltung. Kat. 140.-.

F14 40,00

2574 1945, 2.- Fr.-Buntfrankatur auf R-
Flugpostbrief von ZÜRICH 15.XI.45
nach USA. Ein guter Brief mit
hochwertiger Frankatur.

B29+ 30,00

2575 17.VI.19, 50 Rp. Flugmarke auf
"Edelmann"-Brief mit sauberen
Flugpoststempeln 17.VI.19, fehlerfrei.
Kat. 300.-.

2 100,00
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2576 4.60 Frankatur, 3 x 20 Rp. Flugzeug
und 4 x 1 Fr. Ikarus, Flug-R-Brief nach
BAHIA  (Brasilien), rückseitig mit
Ankunftsstempel, saubere Stempel
HASLE-RUEGSAU 27.VII.39,
fehlerfrei. Kat. 370.-.

4, 12 100,00

2577 1925, 50 Rp.-Frankatur auf
Flugpostbrief Königsberg - Reval von
ZÜRICH 5.V.25 nach Reval (Estland)
mit rückseitigem A-Stempel. Eine
seltene Destination.

9 90,00

2578 1936, Flug Bern - Basel auf einem RE-
Flugpostbrief ab MOUTIER 24.VI.36,
rückseitig A-Stempel TELEGRAPH
BASEL 25.VI.36.

18 50,00

2579 1935, 10/15Rp. matter Aufdruck,
Viererblock auf Flugpostbrief St.
Gallen - Zürich, Brief mit senkr. Bug,
der Viererblock tadellos, SBK 480.-.

19b 80,00

2580 1946, 2.30 Rp.-Frankatur auf
Luftpostbrief von ZUG 10.V.46 nach
Mombasa (Kenya).

27+32 70,00

2581 1947, 1.30 Fr.-Frankatur auf
Luftpostbrief von BASEL 13.X.47 nach
seltener Destination Borneo.

27+32 150,00

2582 1941, 50 Rp. Genfersee auf lokalem
R-Dringlich-Brief von BASEL 5.VI.43.
Rückseitig Ankunftsstempel.

29 Gebot

2583 1941, 1 Fr.-Einzelfrankatur,
portogerecht (0.30+1x0.70) auf F-Brief
von RÜTI 12.V.41 nach USA, seltene
Einzelfrankatur.

115z 50,00

2584 1941, 1 Fr.-Frankatur auf zensuriertem
F-Brief von GENEVE 12.III.41 nach
USA.

115z 40,00
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2585 1939, 6.60 Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.30+0.30+3x2.-) auf F-Brief von
THUN 18.XI.39 nach Argentinien.
Attraktive und sehr seltene Frankatur.

115z+14
0+177

500,00

2586 1941, 60 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem F-Brief von BADEN
29.IV.41 nach England. Kat. 310.-.

140y 80,00

2587 1941, 60 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem F-Brief von ZÜRICH
24.XI.41 nach England. Kat. 310.-.

140y 80,00

2588 1941, 60 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem F-Brief von ZÜRICH
13.VIII.41 nach England.

140z 30,00

2589 1941, 1.60 Fr.-Frankatur auf 2-fach
zensuriertem Flugpostbrief von
GENEVE 19.II.41 nach England.

141 30,00

2590 1939, 26.90 Fr. Frankatur mit äusserst
seltener Mischfrankatur gleicher 10
Fr.-Wertstufen (SBK 179+218v),
portogerecht für einen F-Brief über 65
g (0.90+13x2.-) von BERN 13.VI.39
nach Argentinien. Ein seltener Brief in
guter Erhaltung. Attest BP.

165z,178
,179,218
v,F4z

800,00

2591 1942, 2.30 Fr.-Frankatur auf Karte von
BASEL 21.I.42 mit guter Destination
Sumatra.

207+251 30,00

2592 1946, 1.30 Fr.-Frankatur auf
retourniertem Flugpostbrief von
BASEL 19.XI.46 nach Indien.

207+F32 50,00

2593 1938, 2.30 Fr.-Frankatur auf taxiertem
Flugpostbrief von BASEL 15.X.38 nach
Argentinien.

212+F13 50,00

2594 1940, 3.80 Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.50+0.30+5x0.60) auf RF-Brief (oben
kurzer Einriss und senkr. Reg.-Bug)
von LUZERN 9.X.40 nach USA. SBK
212+F9+F12+F13.

212+ 50,00
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2595 1943, 1.70 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+2x0.70) auf 2-fach zensuriertem
F-Brief von MURALTO 9.IV.43 nach
USA.

215,250 20,00

2596 1945, 1.70 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+2x0.70) auf F-Brief von ZÜRICH
24.IX.45 nach USA.

215+243
+248

10,00

2597 1943, 3.10 Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.30+4x0.70) auf 2-fach zensuriertem
F-Brief von GENEVE 17.VII.43 nach
USA.

216v+25
7

30,00

2598 1940, 4.10 Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.50+6x0.60) auf F-Brief von BERN
3.VIII.40 nach USA. Hochwertige
Frankatur in bester Erhaltung. Kat.
440.-+.

242+F12 80,00

2599 1943, 3.10 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+4x0.70) auf 2 fach-zensuriertem
F-Brief von GENEVE 4.II.43 nach
USA. Eine eindrückliche Frankatur.

242+ 150,00

2600 1946, 1.70 Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.30+2x0.70) auf F-Brief von ZÜRICH
8.X.46 nach USA.

245+248 10,00

2601 1956, 70 Rp.-Frankatur auf
Flugpostbrief von ZOLLIKHOFEN
10.V.56 nach Belg. Kongo, rückseitig
mit A-Stempel.

308 60,00

2602 1935, 11.- Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.50+0.30+6x1.70) auf RF-Brief von
LUZERN 7.VIII.35 nach Brasilien.

1768+F1
2z

250,00
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2603 1927 (30.5.), eingeschriebener
Briefumschlag mit Werteindruck 35 Rp.
Pilot von LOCLE nach LAUSANNE.
Kat. 35.-.

RF
27.4dD

Gebot

2604 1928 (14.5.), von La Chaux-de-Fonds
nach Genève, 25 Rp.-NHORA-
Ganzsache mit rotem
Flugplanaufdruck. Kat. 30.-.

RF
28.10cA

Gebot

2605 1935 (1.7.), Erster Postflug Altenrhein-
Innsbruck, sauberer Brief mit
Freimarken-Frankatur 106, 107, 109
und 110 ab VADUZ 1.VIII.35. Attest
BP. Kat. 260.-.

RF
34.4.aL

70,00

2606 1935 (1.7.), Altenrhein-Innsbruck, R-
Brief mit F9y-F12y ab VADUZ
1,VIII.35. Rückseitig Ankunftsstempel
RECKLINGHAUSEN. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 410.-.

RF
35.4aL

100,00

2607 1935 (1.7.), Erster Postflug Vaduz-
Altenrhein-Innsbruck, Brief mit F16 ab
VADUZ 1.VII.35. Tadellose Erhaltung.
Kat. 80.-.

RF
35.4aL

Gebot

2608 1935 (1.7.), Erster Postflug Vaduz-
Altenrhein-Innsbruck, Brief mit F16 ab
VADUZ 1.VII.35. Kat. 80.-.

RF
35.4aL

Gebot

2609 1951 (26.5.), Innsbruck-Zürich. Karte
mit Ankunftsstempel ZÜRICH 26.V.51-
18. Kat. 70.-.

RF 51.4e Gebot

2610 1954 (14.4.), ZÜRICH-DAMASCUS
(erste Post), Ankunftsstempel
14.IV.54. Sauberer Brief mit 314-315.
Kat. 80.-.

RF 54.8 Gebot

2611 1958 (31.10.), Erstflug Helsinki-Genf,
Ankunftsstempel Genève 1 Poste
Aérienne 31.X.58-24. Kat. 70.-.

RF
58.14a

Gebot

REGELMÄSSIGER FLUGVERKEHR (RF)
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2612 1960 (17.VII.), Zürich-Tel Aviv. Kat.
20.-.

RF
60.16a

Gebot

2613 1961 (5.12.), Genf-Santiago, roter
Stempel FIRST DC-8 JET FLIGHT.
Beförderte Sendungen 50 Stück. Kat.
80.-.

RF
61.18l

Gebot

2614 1968 (31.10.), Zürich-Genf
(Bordtasche), sauberer Brief. Kat. 50.--
.

RF
68,23c

Gebot

2615 1926 (15.5.), Flug Basel - Amsterdam
auf R-Brief

26.4l 50,00

2616 1958 (7.7.), Erstflug Cairo-Zürich. Kat.
140.-.

58.11a 30,00

2617 1958 (19.5.), Zürich-Montreal ab
Liechtenstein. Kat. 220.-.

58.8aL 50,00

2618 1959 (1.11.), Paris-Genève AF
Caravelle.

59.10a 20,00

2619 1959 (2.4.), Zürich-Ankara, Stempel
VADUZ 2.IV.59. Kat. 40.-.

59.3Al Gebot

2620 1960 (2.1.), Zürich-Paris AF Caravelle.
Kat. 140.-.

60.1b 30,00

2621 1960 (15.7.), Zürich-Athen, Kat. 50.-. 60.13a Gebot

2622 1960 (15.9), Zürich-Teheran. Kat. 60.-. 60.24b Gebot
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2623 1961 (1.4.), Genf-Düsseldorf, Kat.
120.-.

61.6b 25,00

2624 1963 (1.4.) Genf-Singapore, Kat. 150.-.63.7a 30,00

2625 1968 (31.10), Zürich-Innsbruck. Kat.
50.-.

68.23a Gebot

2626 1924 (29./31.5.), Internationales
Flugmeeting Lausanne, OK "Meeting
International d' Aviation Lausanne le
29 mai 1924 (Ascension)" mit F5, F12
und F7, Ankunftsstempel ZÜRICH
30.V.24. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 255.-.

SF 24.4b 70,00

2627 1927 (17.2.), Brugg-Yverdon, Vignette
blau/schwarz auf Sonderumschlag mit
Werteindruck 2 x 20 Rp. Tellen,
sauberer R-Brief u.a. mit F5. Attest BP.
SBK 850.-.

SF
27.1g,
SBK 22

250,00

2628 1927 (17.2.), Brugg-Yverdon,
eingeschriebene OK "Zwei
Schulkinder" mit Vignette , F5 und F7.
Kat. 170.-.

SF 27.1i 40,00

2629 1929 (28./29.9), Flugtag Huttwil, OK
"Bezirkskrankenhaus Huttwil, Neubau
1929" mit F4 und Ankunftsstempel
BASEL FLUGPLATZ 29.IX.29.
Fehlerfreie Erhaltung. Kat. 180.-.

SF 29.5b 50,00

2630 1929 (2.11.), Zeppelinpost Dübendorf-
St. Gallen, Postkarte "Zeppelin über
dem Bundeshaus" mit F14 und F15.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
315.-.

SF
29.10a

100,00

2631 1929 (2.11.), Zeppelinpost Dübendorf-
St. Gallen, Postkarte mit F14 und F15.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
315.-.

SF
29.10a

80,00

SONDER & VERSUCHSFLÜGE (SF)
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2632 1929 (2.11.), Zeppelinpost Dübendorf-
St. Gallen, Karte "Uster 102" mit F3,
F5 und F6. Gute Erhaltung. Kat. 175.-.

SF
29.10a

50,00

2633 1929 (2.11.), Zeppelinpost Dübendorf-
St. Gallen, 20 Rp.-Postkarte mit F3
und F7. Normale Zähnung, soweit in
guter Erhaltung. Kat. 145.-.

SF
29.10a

30,00

2634 1929 (2.11.), Zeppelinpost Dübendorf-
St. Gallen, Postkarte "Vevey, La vallée
du Rhône et les Dents du Midi" mit F5
und F9. Kat. 90.-.

SF
29.10a

25,00

2635 1929 (2.11.), Zeppelinpost Dübendorf-
St. Gallen, Auslands-Postkarte "Basel,
Münster" nach Friedrichshafen mit u.a.
Aufbrauchsausgaben.

SF
29.10b

30,00

2636 1929 (15.12.), 2. Schweizer Afrikaflug,
ZÜRICH-CAIRO, eingeschriebene 20
Rp.-Karte mit vorderseitiger Pro
Juventute-Frankatur und rückseitig 3 x
F12 sowie Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
395.-.

SF
29.12c

120,00

2637 1929 (15.12.), 2. Schweizer Afrikaflug,
ZÜRICH-NAIROBI, Brief mit 4 x F12
und Mythenausgabe Nr. 142.
Rückseitig mit Ankunftsstempel
NAIROBI. Einwandfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 690.-.

SF
29.12e

200,00

2638 1930 (24.8.), Flugtag Willisau, OK
"Flugzeug über Willisau" mit F3, F5
und F6. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat
225.-.

SF 30.3b 60,00

2639 1930 (24.8.), Flugtag Willisau, OK
"Flugzeug über Willisau" mit F14,
sauber gestempelt ETTISWIL
24.VIII.30. Fehlerfreie Erhaltung. Kat.
155.-.

SF 30.3b 40,00
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2640 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, St.
Gallen-Vaduz, eingeschriebene 20
Rp.-Postkarte "Flugplatz Bern" mit F5,
saubere Erhaltung. Kat. 80.-.

SF 30.5a 25,00

2641 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, Vaduz-St.
Gallen, sauberer Einschreibebrief mit
F1-F6. Rückseitig Ankunftsstempel
Bern. Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.
Kat. 450.-.

SF 30.5b 120,00

2642 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, Vaduz-St.
Gallen, R-Brief mit Liechtenstein-
Flugpost Nr. F4 und F5. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 210.-.

SF
30.5.b

60,00

2643 1930 (14.9), Zeppelinpost Genf-Zürich,
10 Rp.-Postkarte mit u.a.
Aufbrauchsausgaben 180-181 im Paar
und F14. Kat. 190.-.

SF
30.8.a

50,00

2644 1930 (14.9.), Zeppelinpost Genf-
Zürich, Postkarte ab Genf mit F11.
Gute Erhaltung. Kat. 150.-.

SF 30.8a 40,00

2645 1930 (14.9.), Zeppelinpost Genf-
Zürich, Fliegerpostkarte mit F11,
Ankunftsstempel ZÜRICH 14.IX.30.
Kat. 150.-.

SF 30.8a 40,00

2646 1930 (14.9.), Zeppelinpost Genf-
Zürich, 10 Rp.-Postkarte ab Genf,
unzureichend frankiert, nachtaxiert.
Frankatur rückseitig. Kat. 100.-.

SF 30.8a 20,00

2647 1930 (14.9.), Zeppelinpost Genf-Zürich
auf Karte "Der Pfarrer" mit u.a. F3 und
F8.

SF 30.8a 20,00

2648 1930 (12.10), Zeppelinpost Bern-
Basel, 10 Rp.-Postkarte "KÜSNACHT
am Zürichsee" mit F7, F14 und F15.
Saubere Erhaltung. Attest BP. Kat.
410.-.

SF
30.10a

120,00

2649 1930 (12.10.), Zeppelinpost Bern-
Basel, UPU-Postkarte mit F7 und F15.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 335.-.

SF
30.10a

80,00
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2650 1930 (12.10.), Zeppelinpost Bern-
Basel, Postkarte mit F11. Kat. 150.-.

SF
30.10a

40,00

2651 1930 (12.10.), Zeppelinpost Bern-
Basel, Pro Juventute-Karte "Alexandre
Calame" mit F11. Saubere Erhaltung.
Kat. 150.-.

SF
30.10a

40,00

2652 1930 (12.10), Zeppelinpost Bern-Basel
auf 10 Rp.-Postkarte "CHATEAU
D'OEX" mit Tellbrustbild/Tellknabe.

SF
30.10a

Gebot

2653 1930 (12.10.), Zeppelinpost Bern-
Basel, offizielle Karte "Luftschiff Graf
Zeppelin über Bern" mit F5 und F9.
Fehlerfreie Erhaltung. Kat. 115.-.

SF
30.10a
Phk

30,00

2654 1930 (2.12.), 3. Schweizer Afrikaflug,
ZÜRICH-FEZ/MAROKKO, sauberer R-
Brief mit F9-F12 und F15. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 540.-.

SF
30.12c

150,00

2655 1932 (22./31.7), 3. Internationales
Flugmeeting Zürich, Interlaken-Zürich,
Brief mit F18. Gute Erhaltung. Kat.
120.-.

SF 32.7h 30,00

2656 1932 (25.9.), Ballonpost Gordon-
Bennett-Wettfahrt Basel, Brief mit F8
und F11. Kat. 170.-.

SF
32.10a

40,00

2657 1932 (25.9.), Ballonpost Gordon-
Bennett-Wettfahrt Basel, Karte "Basel.
Die drei Rheinbrücken mit Ballon
BASEL" mit F 6 ab TRIESENBERG
23.IX.32. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 160.-.

SF
32.10aL

50,00

2658 1932 (14.11.), Flugschiff DO-X Zürich-
Altenrhein, Aufgabe Zürich, 10 Rp.-
Postkarte mit vorder- und rückseitiger
Frankatur. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 300.-.

SF
32.13a

70,00

2659 1932 (14.11.), Flugschiff DO-X Zürich-
Altenrhein, Aufgabe ZÜRICH 14.XI.32,
Brief mit F6, F17 (kleines Risschen)
und F18. Soweit in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 300.--.

SF
32.13a

70,00
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2660 1933 (13./14.2.), Schleppsegelflug
Zürich-Milano, Brief mit senkrechtem
Paar F18, ASt Posta Aerea Milano
Ferr. 13.2.33-19. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 195.-.

SF 33.1a 50,00

2661 1933 (13./14.2.), Schleppsegelflug
Zürich-Milano, ASt Posta Aerea Milano
Ferr. 13.2.33-19. Frankatur bildseitig:
Viererblock F3 mit sauberem
Zentrumstempel BALZERS 6.II.33.
Gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 260.-.

SF
33.1aL

70,00

2662 1933 (13./14.2), Schleppsegelflug
Zürich-Milano-Arosa, eingeschriebene
10 Rp.-Postkarte "Bodensee" mit F13,
ab ZÜRICH 13.II.33. Marke gut
gezähnt, Karte Bedarfserhaltung. Kat.
200.-.

SF 33.1b 50,00

2663 1933 (30.3.), Eröffnung des
Kongresses für Touristik und Verkehr,
ab BASEL 29.III.33. Bundesfeierkarte
"Wildwasserverheerungen b. Lenk
(i.S.) mit F 14-15. Tadellose Erhaltung.
Attest BP. Kat. 315.-.

SF 33.4a 100,00

2664 1933 (30.3.), Eröffnung des
Kongresses für Touristik und Verkehr,
ab BASEL 29.III.33, R-Brief u.a. mit
F3-5 und F14. Gute Erhaltung. Attest
BP. Kat. 205.-.

SF 33.4a 50,00

2665 1933 (30.3.), Eröffnung des
Kongresses für Touristik und Verkehr,
ab ST. GALLEN, Brief mit F15, F16
und F17. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 250.-.

SF 33.4g 70,00

2666 1933 (30.3.), Eröffnung des
Kongresses für Touristik und Verkehr,
ab ST. GALLEN, Karte mit
Liechtenstein-Marken 90C und 91C.
Saubere Erhaltung. Kat. 145.-.

SF 33.4g 40,00

2667 1933 (20.5.), Mittelmeerflug der
Swissair, Zürich-Tunis-Rom, sauberer
Brief mit F4 und 2 x F18. Tadellose
Erhaltung. Attest BP. Kat. 450.-.

SF 33.6b 120,00
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2668 1933 (20.5.), Mittelmeerflug der
Swissair, Zürich-Zürich, Brief mit F11
sowie F16-18. Gute Erhaltung. Attest
BP. Kat. 260.-.

SF 33.6c 70,00

2669 1933 (20.5.), Mittelmeerflug der
Swissair, Zürich-Zürich, Brief mit F2
und F4-6 ab VADUZ 16.V.33.
Sauberer Beleg in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 475.-.

SF
33.6cL

120,00

2670 1933 (20.5.), Mittelmeerflug der
Swissair, Zürich-Zürich, Karte mit Nr.
97 ab TRIESENBERG 22.IV.33.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
200.-.

SF
33.6cL

60,00

2671 1933 (28.6.-19.7.), Flugwesen-
Ausstellung Zürich, offizielles Couvert
mit F14 vom 16.VII.33. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 140.-.

SF 33.6A 40,00

2672 1933 (28.6.-19.7.), Flugwesen-
Ausstellung Zürich, offizielles Couvert,
eingeschriebene Eilsendung vom
16.VII.33. Rückseitige
Ankunftsstempel.

SF 33.6A 20,00

2673 1933 (14./18.7.), Schleppsegelflug
Österreich-Ungarn-Italien-Schweiz,
Aufgabe Zürich für Flug Wien-Zürich,
Ankunftsstempel Zürich-Flugplatz
18.VII.33-11. Brief mit F3, F5, F6, F9,
F10, F17 und F18. Kat. 480.-.

SF 33.7b 120,00

2674 1935 (10.3.), 1. Winterluftpost in den
Bündneralpen, Zürich-Davos, R-
Briefchen mit F13 und F19b "matter
Aufdruck". Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 320.-.

SF 35.1a 100,00

2675 1935 (10.3.), 1. Winterluftpost in den
Bündneralpen, St. Moritz-Zürich, Brief
u.a. mit 2 x F19a. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 160.-.

SF 35.1y 50,00
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2676 1935 (16./18.9.), 1. Segelluftpost
Jungfraujoch, ASt THUN 2 KASERNE,
Karte mit F10 und F14z. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 190.-.

SF 35.5a 50,00

2677 1935 (16./18.9.), 1. Segelluftpost
Jungfraujoch, ASt MEIRINGEN, Karte
u.a. mit F3 und F10. Gute Erhaltung.
Kat. 90.-.

SF 35.5c 30,00

2678 1935 (16./18.9.), 1. Segelluftpost
Jungfraujoch, ASt SOLOTHURN 1, 10
Rp.-Bundesfeierkarte "Freiwilliger
Arbeitsdienst" mit F11 und F19a.
Saubere Erhaltung. Attest BP. Kat.
350.-.

SF 35.5e 100,00

2679 1935 (16./18.9.), 1. Segelluftpost
Jungfraujoch, ASt SOLOTHURN 1,
Postkarte ab TRIESENBERG 13.IX.35
mit F6. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat.
400.-.

SF 35.5e 100,00

2680 1935 (16./18.9.), 1. Segelluftpost
Jungfraujoch, Ankunftsstempel THUN
1, Karte frankiert mit F10 und F14z.
Kat. 190.-.

SF 35.5f 50,00

2681 1937 (2.8.), 4. Internationales
Flugmeeting, ZÜRICH-SION, roter
Stempel ZÜRICH 10 Station
Wipkingen, Karte mit F14z und F16.
Gute Erhaltung. Kat. 140.-.

SF 37.3a 30,00

2682 1938 (23.9.), Aarau-Bellinzona,
illustrierter R-Brief ab VADUZ 16.IX.38
mit Mischfrankatur
Dienstmarken/Freimarke. Kat. 40.-.

SF
38.3aL

Gebot

2683 1938 (13.10.), ZÜRICH-STOCKHOLM,
ab VADUZ 11.X.38, eingeschriebene
Karte mit Luftpost. Kat. 50.-.

SF
38.4aL

Gebot

2684 1938 (13.10.), ZÜRICH-STOCKHOLM,
eingeschriebener Brief ab VADUZ.
Kat. 55.-.

SF
38.4aL

Gebot
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2685 1939 (29.4./6.5.), Swissair Europaflug
Süd, ZÜRICH-ATHEN, Brief u.a. mit
F8 und F11. Kat. 170.-.

SF 39,1b 40,00

2686 1939 (29.4./6.5.), Swissair Europaflug
Süd, ZÜRICH-ATHEN, R-Brief mit
162z und LANDI-Marken. Kat. 140.-.

SF 39,1b Gebot

2687 1939 (29.4./6.5.), Swissair Europaflug
Süd, ZÜRICH-CAIRO, R-Brief u.a. mit
LANDI-Frankatur.

SF 39,1c Gebot

2688 1939 (29.4./6.5.), Swissair Europaflug
Süd, ZÜRICH-SOFIA, retournierter R-
Brief u.a. mit Pro Juventute-
Viererblock J88. Kat. 95.-.

SF 39,1e Gebot

2689 1939 (29.4./6.5.), Swissair Europaflug
Süd, ZÜRICH-BELGRAD, R-Brief mit
140z und Viererblock 224. Kat. 130.-.

SF 39,1g Gebot

2690 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, sauberer R-Brief u.a. mit F10z,
232z-235 und 224. Kat. 90.-.

SF 39,4a Gebot

2691 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-KAUNAS, R-Brief u.a.
mit 226a "lilarot". Saubere Erhaltung.
Kat. 160.-.

SF 39,4b Gebot

2692 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-KAUNAS, retournierter
R-Brief mit 238z sowie Viererblocks
236z und 235. Kat. 190.-.

SF 39,4b Gebot
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2693 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-RIGA, sauberer R-Brief
mit F9z und Paar F10z. Kat. 60.-.

SF 39,4c Gebot

2694 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-RIGA, R-Brief mit
Viererblocks LANDI 231 und 238z.
Vermerk "Retour à l'expediteur". Kat.
155.-.

SF 39,4c Gebot

2695 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-HELSINKI.

SF 39,4e Gebot

2696 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-HELSINKI, sauberer R-
Brief.

SF 39,4e Gebot

2697 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-KOPENHAGEN,
retournierter R-Brief mit u.a.
Viererblock 239. Kat. 130.-.

SF 39,4h Gebot

2698 1939 (22./28.5.), Swissair Europaflug
West, ZÜRICH-ROTTERDAM, Brief
mit Viererblock F24, fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 165.-.

SF 39,5a 40,00

2699 1939 (22./28.5.), Swissair Europaflug
West, ZÜRICH-ANTWERPEN, Brief
mit LANDI-Frankatur. Kat. 115.-.

SF 39,5c 30,00

2700 1939 (22./28.5.), Swissair Europaflug
West, ZÜRICH-LONDON, Brief u.a.
mit Viererblock F23. Kat. 155.-.

SF 39,5d 40,00
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2701 1939 (22./28.5.), Swissair Europaflug
West, ZÜRICH-BARCELONA. Kat.
44.-.

SF 39,5f 10,00

2702 1939 (29.4./6.5.), Swissair Europaflug
Süd, ZÜRICH-BUDAPEST, R-Brief
u.a. mit Viererblock 224. Kat. 110.-.

SF 39.1h Gebot

2703 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-WARSCHAU, sauberer
R-Brief u.a. mit 226a "lilarot". Kat.160.-
.

SF 39.4a Gebot

2704 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-WARSCHAU, R-Brief
u.a. mit Viererblocks 224 und 236z.
Kat. 140.-.

SF 39.4a Gebot

2705 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-TALLIN, R-Brief mit
Viererblocks 229yB und 230z sowie
Paar 224. Kat. 120.-.

SF 39.4d Gebot

2706 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-HELSINKI.

SF 39.4e Gebot

2707 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-STOCKHOLM,
sauberer Expressbrief. Kat. 70.-.

SF 39.4f Gebot

2708 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-OSLO. Kat. 60.-.

SF 39.4g Gebot

2709 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-BERLIN, R-Brief mit
Landi-Frankatur. Kat. 115.-.

SF 39.4i Gebot



Jean-Paul Bach Fernauktion

315

2710 1939 (15./21.5.), Swissair Europaflug
Nord, ZÜRICH-ZÜRICH, sauberer R-
Brief. Kat. 37.-.

SF 39.4k Gebot

2711 1939 (22./28.5.), Swissair Europaflug
West, ZÜRICH-PARIS, sauberer
illustrierter Einschreibebrief u.a. mit
236z-239. Kat. 80.-.

SF 39.5e Gebot

2712 1939 (22./28.5.), Swissair Europaflug
West, ZÜRICH-BARCELONA,
sauberer R-Brief. Kat. 60.-.

SF 39.5f 15,00

2713 1939 (22./28.5.), Swissair Europaflug
West, ZÜRICH-BARCELONA,
dekorativ illustrierter Brief mit F13z.
Kat. 30.-.

SF 39.5f 10,00

2714 1939 (22./28.5.), Swissair Europaflug
West, ZÜRICH-BARCELONA, R-Brief
u.a. mit LANDI-Frankatur. Kat. 50.-.

SF 39.5f Gebot

2715 1939 (22./28.5.), Swissair Europaflug
West, ZÜRICH-ZÜRICH, Brief mit
LANDI und Völkerbund. Kat. 34.-.

SF 39.5g Gebot

2716 1923 (17.8.), Probeflug Zürich-London
durch die Handley Page Transport
Ltd., sehr sauberer und schöner Brief,
fehlerfrei. Attest Bohler, LH 3000.-.

23.1c 600,00

2717 1926 (7.12.), 1. Schweizer Afrikaflug
Zürich-Kapstadt, eingeschriebener
Brief Zürich-Athen mit 2 x F6 und 1 x
F9. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat.
245.-.

26.7b 60,00

2718 1927 (22.8.), Flugmeeting Zürich, Flug
Zürich - Bellinzona auf retournierter
Sonderkarte.

27.4r 20,00
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2719 1930 (31.8.), Vaduz-St. Gallen auf R-
Karte mit guter Frankatur und seltener
Destination Stockholm.

30.5b 50,00

2720 1930, 2.IX., Basel-Winterthur mit dem
seltenen, violetten Stabstempel
"Postabwurf ausgefallen,
Ankunftsstempel WINTERTHUR
2.IX.30, fehlerfrei. Kat. 1200.-.

30.6 200,00

2721 1933 (20.5), Mittelmeerflug der
Swissair, Pilot Walter Mittelholzer,
Tunis-Rom, mit italienischer Frankatur,
Stempel ROMA FERROVIA 20.5.33,
fehlerfrei. Kat. 200.-.

33.6f 40,00

2722 1935, 1 Winterluftpost, Flug Zürich-St.
Moritz-Lenzerheide auf R-Brief mit
Abgang ZÜRICH 25.II.35.

35.1c 30,00

2723 1940, Postflug für die Nationalspende
und das Rote Kreuz, Abgang SION
9.V.39 auf Kartenbrief der Landi.

40.02 l 20,00

2724 1940, Postflug für die Nationalspende
und das Rote Kreuz, Abgang LUZERN
9.V.39 auf Kartenbrief der Landi.

40.2.i 20,00

2725 1940, Postflug für die Nationalspende
und das Rote Kreuz, Abgang
SAMADEN 9.V.39 auf Kartenbrief der
Landi.

40.2q 20,00

2726 1940, Postflug für die Nationalspende
und das Rote Kreuz, Abgang
SAMADEN 9.V.39 auf Kartenbrief der
Landi.

40.2q 20,00

2727 1942 (20.X.), ZABA Brieftaubenpost,
illustrierter Zettel mit seltener Vignette,
wie üblich etwas bügig. Kat. 100.-+.

42.1b 20,00

2728 1929 (15.8./4.9.), Weltrundfahrt,
Friedrichshafen-Tokio, Karte "Luftschiff
Graf Zeppelin" mit F 11 und F12.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
565.-.

ZF 102.A 140,00

ZEPPELINFAHRTEN (ZF)
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2729 1929 (15.8./4.9.), Weltrundfahrt,
Friedrichshafen-Friedrichshafen, 20
Rp.-Postkarte mit Mythen-Ausgabe Nr.
142 u. 178 sowie Flugpost Nr. 12,
sauber gestempelt ab ZÜRICH
LUFTPOST 12.VIII.29. Gute Erhaltung.
Attest BP.

ZF 102.D
(S. 30)

150,00

2730 1929 (23./24.10), Spanienfahrt, Abwurf
Barcelona ohne ASt, 10 Rp.-Postkarte
mit F3-F6 ab ROMANSHORN 21.X.29.
Bildseitig Stempel
FRIEDRICHSHAFEN LUFTPOST
23.OKT.29 6-7, GENEVE 25.X.29 und
roter Einzeiler "Mit Luftschiff Graf
Zeppelin befördert", rückseitig PARIS
GARE DU NORD 24.X.1929. Beleg in
guter Erhaltung. Attest BP. Kat. 955.-.

ZF 106 250,00

2731 1930 (18.5./6.6.), Südamerika-Fahrt,
Friedrichshafen-Sevilla, Karte mit Nr.
56 und 60, ab VADUZ 14.V.30. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 200.-.

ZF 116
(S. 57I)

50,00

2732 1930 (18.5./6.6.), Südamerikafahrt
1930, Friedrichshafen-Friedrichshafen,
Ankunftsstempel FRIEDRICHSHAFEN
6.6.30. 25 Rp.-Postkarte " St. Gallen"
mit zusätzlichem USA-Sonder-
Stempel. Frankiert mit Mythen Nr. 130
und F6 (2), F7 und F10. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 675.-.

ZF 116
(S. 57P)

150,00

2733 1930 (18.5./6.6.), Südamerikafahrt
1930, Friedrichshafen-Rio de Janeiro,
Ankunftsstempel RIO DE JANEIRO
25.V.30. Brief mit 5 Fr. Rütli blau als
Einzelfrankatur. Bedarfserhaltung.
Attest BP. Kat. 600.-.

ZF 116.E 120,00

2734 1930 (18.5./6.6.), Südamerika-Fahrt
1930, Friedrichshafen-Lakehurst, spez.
Ankunftstemel in grün 31. May 30.
Sauberer Brief mit Mythen 178 und
Flugpost F5, F8-12 und F14-15. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1165.-.

ZF 116.F 250,00

2735 1930 (12.10.), Schweiz-Fahrt, Abgabe
Basel, roter Sonder-Ankunftsstempel
BASEL-FLUGPLATZ ZEPPELINPOST
12.X.30. Karte "Luftschiff Graf
Zeppelin über Basel 400 m"  frankiert
mit F11, bildseitig Klebefalzspuren.
Kat. 200.-.

ZF 139.B 40,00

2736 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz-
Lausanne, saubere Karte mit 1 Fr.-
Zeppelinmarke. Tadellose Erhaltung.
Attest BP. Kat. 200.-.

ZF 47.a 50,00

2737 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz-
Lausanne, saubere Postkarte mit 1 Fr.-
Zeppelinmarke. Tadellose Erhaltung.
Attest BP. Kat. 200.-.

ZF 47.a 50,00
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2738 1931 (10.VI.), Fahrt nach Vaduz-
Lausanne, sauberer Brief mit 2 Fr.
Zeppelinmarke. Fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 450.-.

ZF 47.b 100,00

2739 1931 (9./11.4.), ÄGYPTEN-Fahrt,
Landung Cairo mit Sonder-
Ankunftsstempel CAIRO GRAF
ZEPPELIN 11.4.31. Sauberer
Umschlag mit F11, F12 und F14 sowie
Z14 und Z17. Gute Erhaltung. Attest
BP. Kat. 460.-.

ZF 145 120,00

2740 1931 (9./11.4.), ÄGYPTEN-Fahrt,
Landung Cairo, Sonder-
Ankunftsstempel CAIRO GRAF
ZEPPELIN 11.4.31. Karte frankiert mit
F9, F10 und F14. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 280.-.

ZF 145 70,00

2741 1931 (24.7.), Polar-Fahrt, Abgabe
Berlin-Staaken mit Ankunftsstempel
24.7.31 19-20. Brief ab VADUZ
14.VII.31 mit Nr. 97, 88A, 86B und
90C. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat.
500.-.

ZF 155.A 100,00

2742 1932 (28.6.), Schweiz-Fahrt, Abwurf
Zürich, Karte mit F5 und F11.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
290.-.

ZF 170
(S. 166)

80,00

2743 1932 (2.7.), England-Fahrt, Landung
Hannworth, ohne Ankunftsstempel,
saubere Karte mit F7 und F8. Kat.
235.-.

ZF 171 60,00

2744 1932 (10.7./1.8.), LUPOSTA-Fahrt
Landung Danzig, Abwurf RÖNNE,
Karte mit Freimarke Nr. 190.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
250.-.

ZF 172.B
(S.
169.B)

70,00

2745 1933 (6./9.5.), 1. Südamerika-Fahrt
1933, Abgabe PERNAMBUCO,
sauberer Brief mit Pro Juventute-Serie
1932, F15-F18. Rückseitig
PERNAMBUCO 9.V.33. Gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 350.-.

ZF 179 80,00
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2746 1933 (29./30.5.), Italien-Fahrt, ROM-
FRIEDRICHSHAFEN, ASt grün
30.5.33-14, italienischer
Sonderstempel CROCIERA
ZEPPELIN 1933-XI. Karte frankiert mit
F16-18. Ein seltener Beleg in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 900.-.

ZF 180
(S. 207)

250,00

2747 1934 (19./20.5.), Deutschland-Fahrt,
Friedrichshafen 19.5.34 5-6, Karte
"Fokker C.V.E." mit F10 und F16, ab
ROMANSHORN 18.V.34. Gute
Erhaltung. Kat. 350.-.

ZF 191 80,00

2748 1934 (23./26.6.), 3. Südamerika-Fahrt
1934 "Argentinienfahrt",
Friedrichshafen-Brasilien, Luftpostbrief
mit F13. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 250.-.

ZF 194A
(S. 254)

80,00

2749 1936 (6./9.5.), 1. Nordamerika-Fahrt
1936, sauberer, eingeschriebener
Ersttagsbrief mit F14-15 ab
TRIESENBERG 1.V.36. Rückseitig
Ankunftsstempel NEW YORK
9.5.1936. Attest BP. Kat. 450.-.

ZF 230 120,00

2750 1936 (17./20.05.), 2. Nordamerika-
Fahrt 1936, Abfahrt erstmals von
Frankfurt Rhein-Main Flughafen,
sauberer R-Luftpostbrief mit F8, F11
und F15. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 390.-.

ZF 232 100,00

2751 1936 (1.8.), Olympiafahrt 1936, Abwurf
BERLIN-ZENTRALFLUGHAFEN
1.8.36-16. Sauberer Brief mit F10 und
F11. Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.
Kat. 930.-.

ZF 242 250,00

2752 1936 (6.-14.5.), 1. Nordamerikafahrt
1936, Zuleitung Liechtenstein, Brief mit
normaler Frankatur ab VADUZ 4.V.36.
Rückseitig Ankunftsstempel. Kat. 150.-
.

12.A)d. 50,00

2753 1929 (25./28.3.), LUFTSCHIFF GRAF
ZEPPELIN, ORIENTFAHRT 1929, 2
Mark auf Brief ab
FRIEDRICHSHAFEN 24.MRZ.29 nach
JERUSALEM mit Ankunftsstempel 27
MR 29. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat.
1150.-.

23.f 300,00

2754 1929 (25./28.3.), LUFTSCHIFF GRAF
ZEPPELIN, ORIENTFAHRT 1929, 1
Mark auf Karte ab
FRIEDRICHSHAFEN 24.MRZ.29 nach
JERUSALEM mit Ankunftsstempel 27
MR 29. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat.
1150.-.

23.f 280,00
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2755 Schweiz-Fahrt, Abwurf ST. GALLEN
ASt 4.VII.30, alle Stempel vorderseitig,
schöne Österreichische Frankatur,
befS 52, fehlerfrei. SLH 750.-.

26/Kohl
18

250,00

2756 1936 (1.8.), Olympiafahrt mit Luftschiff
Hindenburg, Brief nach Wien
adressiert, Zuleitung Liechtenstein,
frankiert u.a. mit F9 und F10.
Rückseitig Ankunftsstempel BERLIN-
ZENTRLFLUGHAFEN 1.8.36. Gute
Erhaltung. Kat. 365.-.

32 100,00

2757 1930,12.10., Schweiz-Fahrt, Landung
Bern, mit schöner Österreich-
Frankatur, Sonder-ASt rot 22.X.30, alle
Stempel vorderseitig, befS 82,
fehlerfrei. Kat. 500.-.

38Ae 150,00

2758 1929 (2.10.), 4. Schweiz-Fahrt 1929,
Abwurf BIEL LUFTPOST 2.X.29-16,
saubere Karte "Luftschiff LZ 27 GRAF
ZEPPELIN wird aus der Halle
gezogen". Gute Bedarfserhaltung.
Attest BP. Kat. 700.-.

39 I)d. 150,00

2759 1931 (13.9.), Frankfurt-Fahrt auf Karte
mit guter Frankatur.

128 60,00

2760 1931, 1. Südamerikafahrt, Sonderflug
mit Rio mit hochwertiger Frankatur
(PJ-Marken ausserhalb Gültigkeit
verwendet, daher nicht entwertet), mit
Abgang ROMANSHORN 22.VIII.31 auf
10 Rp. Postkarte, rückseitig Stempel
RIO 4.IX.31.

159C 30,00

2761 1931 (17./20.10.), 3. Südamerikafahrt,
Abgabe Pernambuco, auf 20 Rp.-
Postkarte (kleiner Eckbug links unten)
mit hochwertiger Frankatur und
Abgang ROMANSHORN 16.X.31,
rückseitig mit A-Stempel.

164A 40,00

2762 1932, 6. SAM-Fahrt mit attraktiver
Frankatur, saubere Entwertung
ROMANSHORN 12.IX.32, auf
sauberem Umschlag mit rückseitigem
AK-Stempel.

177 80,00

2763 1933 (13.10.),  Anschlussflug zur
Amerikafahrt des Luftschiffes GRAF
ZEPPELIN OKOBER 1933, BERLIN-
FRIEDRICHSHAFEN. 4 RM. mit
Aufdruck Chicagofahrt Weltausstellung
1933 auf sauberem Umschlag. Mit
Sonderbestätigungsstempel für
Anschlussflug ab Berlin und Stempel
50. Ozeanüberquerung. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

238.E 200,00
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2764 1934, 4. SAM-Fahrt, Rückfahrt,
Bordpost (30.7), wiederverwendeter,
Schweizer GA-Umschlag von der
Landesausstellung 1914, Bern, als
Frankatur deutsche Flugpostmarken,
Bordpostaufgabe vom 30.7.34, nach
Friedrichshafen, adressiert nach
ROMANSHORN, unten die Original-
Unterschriften von 3
Besatzungsmitgliedern, eine davon
Hans von Schiller, späterer
Flugkapitän, inwendig 3 weitere
Unterschriften, dabei W. Speck
(Bordfunker) und A. Wittmann
(Navigationsoffizier), der
Ganzsacheneindruck des
Tellbrustbildes ist mit dem ovalen
Stempel "AN BORD DES
LUFTSCHIFFES GRAF ZEPPELIN"
abgestempelt, darunter der
Datumstempel SCHWEIZ.
LANDESAUSSTELLUNG BERN
1.VIII.14, fehlerfreie Erhaltung. Ein
interessantes, historisches Dokument.

384 250,00

2765 1936, 7. Amerikafahrt auf R-Brief aus
Basel. Kat. 220.- plus 100.- für die
Frankatur.

430 80,00

2766 1936 (26.9.), 9. Nordamerikafahrt auf
retourniertem R-Brief mit attraktiver
Frankatur von SOLOTHURN 21.IX.36
nach USA. Kat. 400.-.

439/251 100,00

2767 1928 (20.6.), Nachtpost-Versuchsflug
STOCKHOLM-LONDON, 1. Flug, Brief
mit u.a. F4. Gute Erhaltung. Kat. 110.--
.

FF 28.5a 30,00

2768 1931, 27.IV., Basel-Amsterdam-
Bandoeng-Batavia-Melbourne,
Liechtensteinische Frankatur,, Stempel
TRIESENBERG 27.IV.31,
vorderseitige Stempel BASEL
FLUGPOST 29.IV.31 und der
Sonderstempel ABEL TASMAN
BATAVIA CENTRUM 11.Mei.1931,
rückseitig div. Durchgangsstempel und
der Ankunftsstempel von
MELBOURNE 19 MY 1931, die Marke
zu 45 Rp. weisst eine Aufklebefalte,
oder Abart, auf, die vor der
Abstempelung vorhanden war. Von
diesen Flugbriefen mit Liechtenstein-
Frankatur wurden lediglich nur 8 Briefe
befördert. Katalog wert für den Flug
2'500.- plus die Frankatur ergibt ein
Total von 3'150.-.

31.4 600,00

2769 1935, 19.VIII.35, Lufthansa, Europa-
Südamerika, seltene Etappe Stuttgart-
Las Palmas, aussergewöhnliche,
portogerechte Frankatur, Buchdruck-
Ausgabe 2 mal 20 Rp., saubere
Stempel ZINAL 19.VIII.35,
normalerweis mit Flugpostmarken
frankiert, sicher sehr interessant für
Sammler der Buchdruckausgaben,
rückseitiger Ankunftsstempel. LAS
PALMAS. Minimer Reg.-Bug, sonst
fehlerfrei.

34.2d 150,00

FREMDE FLÜGE (FF)
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2770 1933 (19./20.7.), Deutscher
Schleuderflug, D. EUROPA - NEW
YORK, Brief ab VADUZ 13.VII.33. Nur
18 Stück befördert! Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 750.-.

KF 61 250,00

2771 1935 (21./22.8), Deutscher
Schleuderflug, D. EUROPA - NEW
YORK, Brief mit F19a und F17, sauber
gestempelt BASEL FLUGPLATZ
16.VIII.35, fehlerfrei. Auflage 71 Stück.
Attest BP. Kat. 390.-.

KF 100 120,00

2772 1932 (6./7.7.), Dampfer Bremen,
entwertet BASEL FLUGPLATZ /
LUFTPOST 1.VII.32, auf R-Brief mit
schöner Frankatur, mit rückseitigem A-
Stempel.

42 100,00

2773 1939 (11.8.), Luxeuil-les-Bains, Haute
Saone, Frankreich, bei der Notlandung
in Brand geraten,VSt rot auf der
Sendung deutsch "Beim
Flugzeugunfall in Luxeuil am
11.August 1939 beschädigt", leicht
angebrannter Brief aus London nach
RORSCHACH adressiert.

C32f 100,00

2774 1939 (11.8.), Luxeuil-les Bains, Haute
Saone, Frankreich, roter Stempel
"Angebrannte Postsendung,
Flugzeugunfall". Brief aus England mit
nach BERN adressiert.

C32l 120,00

2775 1925, 18. Nov., 30  C.
Maschinenaufdruck, und 4 C.
Kolumbianische Frankatur, seltener
Brief mit dem "2 Cover-System",
adressiert an den Schweizer Major
Hans von Wendt - Mission militar suiza
- Director d.I. escuala militar à Bogota.
Der schöne Brief weist rückseitig
Öffnungsspuren in der Klappe auf,
sehr seltene Verwendung, in soweit
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
2000.-.

3,s4 300,00

KATAPULT- und NACHBRINGEFLÜGE

VERUNFALLTE FLÜGE (UNFALLPOST) (UF)

SCADTA FÜR DIE SCHWEIZ UND LIECHETENSTEIN (SC)
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2776 1927 (17.2.), Brugg-Yverdon,
Werbevignette blau/schwarz, leicht
und sauber gestempelt. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 700.-.

22 250,00

2777 1969, Flugpost-Etiketten der Swissair,
vollständiges Vignetten-Set zu 50
Vignetten.

7 40,00

2778 1939 (24.-26.6.), Flug Locarno-
Magadino entwertet LOCARNO
9.VII.39 auf Sonderkarte.

207 20,00

2779 A. Pegoud, französischer Aviatiker,
Fotokarte.

30,00

2780 55 Rp.-Frankatur, illustr. Karte der
Vereinigung für Heimatschutz, 35 Rp.
Pilot und 20 Rp. Tellbrustbild, sauberer
Stempel LAUSANNE 1.IX.26, nach
MOSKAU adressiert, da mit einem
russischen Adresszettel versehen und
da der Adressat nicht ausfindig
gemacht werden konnte, wieder
retourniert, verschiedene  Flugpost-
und Ankunftsstempel vorderseitig, eine
sehr interessante und
aussergewöhnliche Karte in sehr guter
Erhaltung.

6+ 100,00

2781 Schweizer Stiftung PRO AERO, 10 Rp.
Automobilpost, Giornate aviatorie
Aeroporto LOCARNO, schöne Karte,
fehlerfrei.

276 30,00

FLUGPOST - WERBEVIGNETTEN (WV)

FLUGPOST - ETIKETTEN und R-ZETTEL (FE)

FLUGPOST - SONDERSTEMPEL (SSt)

FLUGPOST -  ANSICHTSKARTEN & DOKUMENTE
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2782 1919-1934, 3 interessante
Flugpostbriefe, dabei 1 Zeppelinbeleg
vom Luftschiff Bodensee, Stempel AN
BORD DES ZEPPELIN BODENSEE
24.SEPT 1919, ein Bedarfsbrief mit
guter Frankatur nach Brasilien
adressiert und ein grossformatiger
Brief mit sehr seltener Frankatur 3 ,5
und 10 Fr. Gebirgslandschaften, auch
nach Brasilien adressiert.

600,00

2783 Einer der wenigen erhalten
gebliebenen Originalbogen der
legendären AJZ-«Briefmarke». Die
«Pro Juventute-Briefmarken» wurden
von Mitgliedern der «Bewegig» im
Verlaufe der Jugendunruhen 1980 in
Zürich (Opernhauskrawalle) gedruckt
und verkauft. Die damalige PTT
erstattete Strafanzeige wegen Betrugs
und Nachahmung amtlicher
Wertzeichen, gemäss Art. 327 StGB
(Strafgesetzbuch). Ein
aussergewöhnliches Zeitdokument.
Zwei kleine, unbedeutende Flecken im
rechten Bogenrand.

50,00

2784 1918, Kantonswappen, 10 Rp. Uri und
15 Rp. Genf, ungezähnte
Probedrucke, Serie ungezähnt,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1700.-.

10-11P 480,00

FLUGPOST - LOTS UND SAMMLUNGEN PRO JUVENTUTE - ESSAIS und PROBEN
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2785 1926, 20 Rp. Aargau, dreifarbiger
Klischee-Andruck des vergrösserten
Markenbildes (41x34mm), in den
endgültigen Originalfarben auf
Kunstdruckpapier im Ausmass von
160x109,3 mm, beiliegend ein
Schreiben der Firma Arbegg, Steiner
u. Cie., Bern, Cliches, an den Künstler
Dr. Münger, der Entwerfer dieser
Marke, Text: Wir übermachen Ihnen
zwei Essais der Aargauer Marke. Wir
dürfen Ihnen aber leider dieselben
nicht definitiv überlassen, da wir
gegenüber der Oberpostdirektion sehr
strenge Verpflichtungen eingegangen
sind. Wir müssen Sie deshalb bitten,
uns die Abzüge nach Gebrauch wieder
zuzustellen. Mit vorzüglicher
Hochachtung ABEREGG-STEINER.
Anscheinend hat der Herr Dr. Münger
doch ein Exemplar behalten. Atteste
Nussbaum und BP.

39 1.600,00

2786 1984, 35 Rp. Heidi, Farbandruckprobe
in den Farben der verausgabten 50
Rp.-Marke mit zueinander
verschobenen Druckfarben auf
Originalpapier mit
Originalgummierung, ungezähnt und
tadellos postfrisch, extrem selten und
fehlerfrei. Attest BP.

290 1.500,00

2787 1984, 50 Rp. Pinocchio,
Farbdruckprobe, Hintergrund nahezu
in den Originalfarben der 70 Rp.-
Marke, mit zueinander verschobenen
Druckfarben, auf Originalpapier mit
Originalgummierung, ungezähnt,
tadellos postfrisch, im oberen Rand
minime Bugspur, sehr seltene
Farbdruckprobe, vermutlich Unikat.
Attest BP.

291 1.500,00

2788 1985, 80 Rp. Rotkäppchen,
Farbdruckprobe mit der Wertangabe
70 + 30 Rp. statt 80 + 40 Rp., der
Hintergrund ist wie bei der 90 Rp.-
Marke mit zueinander verschobenen
Farben, auf Originalpapier mit
Originalgummierung, ungezähnt,
tadellos postfrische linke untere
Bogenecke, extrem selten und
vermutlich ein Unikat. Attest Eichele.

296 1.500,00

2789 Vorläufer deutsch, farbfrisch, perfekt
gezähnt und zentriert mit sauberem
Zentrumstempel RICHTERSWIL
13.I.13, tadellos. Attest BP. Kat. 200.-.

I 80,00

2790 Vorläufer deutsch, farbfrisch mit
sauberem Stempel ZÜRICH 23.XII.12,
fehlerfrei. Attest BP. Kat.200.-.

I 80,00

PRO JUVENTUTE - VORLÄUFER
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2791 Vorläufer deutsch, sauberer Stempel,
fehlerfrei. Kat. 200.-.

I 60,00

2792 1912, Vorläufer deutsch, einwandfrei
gezähnt und zentriert auf Karte von
LUZERN 31.XII.12.

I 120,00

2793 Vorläufer deutsch, tadellos gezähnt auf
Brief von ZÜRICH 16.XII.12, minimer
Bug im Brief, die Marken nicht
tangierend. Absender: Pour la
Jeunesse - Für die Jugend etc.. Kat.
350.-.

I 100,00

2794 Vorläufer deutsch auf attraktiver
Weihnachtskarte von ZÜRICH
23.XII.12, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
350.-.

I 80,00

2795 Vorläufer französisch auf Sonderkarte
von BELLEVUE 31.XII.12 mit extrem
seltener Destination Tunesien!

II 1.500,00

2796 1912, Vorläufer französisch, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt auf Karte von
BERN 30.XII.12, in tadelloser
Erhaltung. Attest BP.

II 350,00

2797 30.12.1912, Brief Bern - Wattwil, mit
Landistempel auf franz. Vorläufer, 2
Rp.-Drucksachenporto, tadellos.

II 180,00

2798 Vorläufer italienisch, sehr farbfrisch,
perfekte Zähnung, schöner, sauberer
Stempel THUSIS 23.I.13, tadellose,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Liniger,
Attest Rellstab. Kat. 7500.-.

III 2.500,00

2799 Vorläufer-Serie, sehr farbfrisch mit
besonders schönen, einheitlichen
Stempeln SACHSELN 25.VII.12, auf
kleinen Briefausschnitten mit
Zusatzfrankatur Tellknabe 2 Rp, 3 Rp.
und 5 Rp., Typen II, alle Marken in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
8'400.-.

I-III,
123II,124
II,125II

2.500,00
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2800 1912, Vorläufer-Serie, deutsch und
französisch postfrisch und italienisch
mit Falz, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 655.-.

I-III 100,00

2801 Vorläufer-Serie, sehr farbfrisch,
perfekte Zähnung, einheitliche ET-
Stempel BIEL 12.XII.12, auf 5 Rp.-
Ganzsache, ein besonders schöner
FDC, eine sehr seltene Karte vom 1.
Verwendungstag, in tadelloser
Erhaltung. Atteste Liniger und BP. Kat.
12'000.-.

I-III 6.500,00

2802 1946, Serie auf RE-FDC mit ET-
Stempel BERN, tadellos.

J117-120 100,00

2803 1953, KEHRDRUCKBOGEN, tadellos
postfrisch. Befund BP. Kat. 550.-.

JOZ41 160,00

2804 1953, KEHRDRUCKBOGEN, saubere
Stempel BERN 13.IV.54. Attest BP.
Kat. 1'350.-.

JOZ41 350,00

2805 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN,
saubere Entwertungen WALD 5.II.54,
tadellos. Kat. 1'500.-. Attest BP.

OZ41 400,00

2806 1913, 5 Rp. Helvetia mit Matterhorn,
zentrisch gestempelter Viererblock
BISCHOFSZELL 2.XII.13, sehr gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 800.-.

1 150,00

2807 1941, PRO JUVENTUTE-Block,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.

98I/99I 30,00

PRO JUVENTUTE
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2808 1941, PRO JUVENTUTE-Block, S-
Stempel TAG DER BRIEFMARKE
ZÜRICH 7.XII.41, tadellos. Attest BP.

98I/99I 100,00

2809 1943, FDC mit Orts-ET-Stempel
MONTBOVON 1.XII.43, sehr schön.
Kat. 400.-.

105-108 100,00

2810 1951, R-FDC Bern - USA, rückseitiger
Ankunftsstempel, tadellose Erhaltung.
Kat. 240.-.

138-42 80,00

2811 1947, die 3 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch, Kat. 72.-.

122-124 25,00

2812 1948, die 3 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch. Kat. 80.-.

126-128 30,00

2813 1949, die 3 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch. Kat. 80.-.

130-132 30,00

2814 1950, die 4 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch. Kat. 180.-.

134-137 70,00

2815 1951, die 4 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch.

139-142 20,00

2816 1957, die 4 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch.

169-172 15,00

2817 1958, die 4 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch.

174-177 10,00

2818 1959, die 4 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch.

179-182 10,00

PRO JUVENTUTE - TABS
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2819 1960, die 4 Werte in 4 Sprachen,
saubere Stempel.

184-187 20,00

2820 1961, die 4 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch.

189-192 10,00

2821 1963, die 4 Werte in 4 Sprachen,
postfrisch.

201L-
204L

10,00

2822 1963, die 4 Werte in 4 Sprachen.. 201L-
204L

10,00

2823 1964, die 4 Werte in 4 Sprachen,
saubere Stempel.

206-209 10,00

2824 1915, 10 Rp. Luzernerli auf Umschlag
von BIEL 8.I.16 nach Bern.

PJ 3 100,00

2825 1937, 2 Fr.-Flugpostmarke, Albanien
auf R-Antwortkarte aus THANE
9.12.37 mit 20 Rp. Pro Juventute,
Stempel LAUSANNE 12.XII.37,
aussergewöhnlich.

J83 100,00

2826 1946, 20 Rp. Berghauswurz auf
retournierter Karte von ERLENBACH
16.XII.46 nach Frankfurt mit
Hinweisstempel "Zurück
Ansichtskarten unzulässig".

PJ 119 30,00

2827 1946, 20 Rp. Berghauswurz auf
retournierter Karte von ERLENBACH
16.XII.46 nach Eschenrod mit
Hinweisstempel "Zurück
Ansichtskarten unzulässig".

PJ 119 30,00

PRO JUVENTUTE - Frankaturen
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2828 1923, 50 Rp.-Buntfrankatur auf R-
Gerichtsakte von ALLSCHWIL
24.XII.23.

26+28 40,00

2829 1924, 40 Rp.-Buntfrankatur auf
Einzugs-Auftrag von BADEN 19.XII.24
nach Davos-Platz, rückseitig 10 Rp.
Tellbrustbild grün (153) entwertet
DAVOS-PLATZ 27.XII.24.

30+32+ 30,00

2830 1925, schöner Satzbrief von
NEUCHÂTEL 15.I.26 nach Nürnberg.

33-36 50,00

2831 1928, 20 und 40 Rp., Stempel BERN
11.1.27, Scadta Flugbrief mit Scadta-
Marken 30 C, 60 C und R-Aufdruck auf
20 C, alle Maschinenaufdruck, 60 Rp.-
Porto für einen doppelgewichtigen
Brief ab 1.10.1924 und 60 C für
Scadta-Fluggebühr, plus 20 C für die
Scadta Einschreibegebühr, nach
BOGOTA adressiert, mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.
Mischfrankaturen zwischen Pro
Juventute und Scadta-Marken sind
sehr selten. Der schöne Brief ist in
tadelloser Bedarfserhaltung und
fehlerfrei. Attest Eichele.

39/40 2.500,00

2832 1927, 60 Rp.-Frankatur auf Einzugs-
Auftrag von ST. GALLEN 9.III.27 nach
Appenzell.

40 40,00

2833 1927, 80 Rp.-Frankatur auf R-Brief von
LUGANO 28.XII.27 nach USA.

42+44 30,00

2834 1930, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag von THALWIL 31.XII.30.

53-56 30,00

2835 1930, Satzfrankatur auf sauberem
Brief von THALWIL 31.XII.30,
fehlerfrei. Kat.100.-.

53-56 30,00

2836 10 Rp.-Frankatur, Stempel
WINTERTHUR 1931, als Rückporto
verwendet auf einer Ansichtskarte von
HAARLEM 27.I.1931, interessante
Verwendung.

54 30,00
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2837 1.35 Fr.-Mischfrankatur, Pro Juventute
mit Flugpost auf R-Brief auf die Insel
SECHELLES, im indischen Ozean
(Afrika), Bugspur ausserhalb der
Frankatur und rückseitig fehlt die obere
Briefklappe, extrem seltene
Destination.

69-72 200,00

2838 1937, Satzfrankatur auf sauberem
Brief von THALWIL 31.XII.37, tadellos.

81-84 20,00

2839 30 Rp.-Frankatur, 10 und 20 Rp., Pro
Juventute Werbe-Stempel BASEL 10
XI 41, nach HAGENAU (ELS)
adressiert, Durchgangsstempel
STRASSBURG 6.I.42, postamtlich
geöffnet und mit Klebeband wieder
verschlossen, zusätzlich ein grüner
Zettel "Zollamtlich abgefertigt" und mit
NS-Zollamts-Stempel versehen, vorne
ein weiterer, grüner Zettel " Der
Zollstelle vorzuführen!", rückseitig der
übliche Zensurkleber des Deutschen
Reiches, ein Brief der viel erzählen
kann, ein paar Mängel sind zu
tolerieren.

98,99 150,00

2840 90 Rp.-Frankatur, Stempel WOHLEN
5.XII.42, Flugpost mit Zenrur, nach
BARCELONA adressiert.

101+ 40,00

2841 1946, 20 Rp. Berghauswurz auf
retournierter Karte von KÜSNACHT
4.II.46 nach Frankfurt mit
Hinweisstempel "Zurück
Ansichtskarten unzulässig".

119 30,00

2842 1950, 60 Rp.-Buntfrankatur auf
Gerichtsurkunde-Doppel von LIESTAL
10.II.51.

134-146 30,00

2843 30 Rp.-Frankatur, Henri Dunant,
sauberer Stempel BERN 22 XII 28,
adressiert an das Schweizer Konsulat
in GUATEMALA, rückseitig eine
besonders schöne und grosse
Verschlussvignette der SCHWEIZER
EIDGENOSSENSCHAFT
BUNDESRAT MDCCCXLVIII, mit
Ankunftsstempel. Sehr schöner und
dekorativer Brief.

148 100,00

2844 1955, 60 Rp.-Frankatur entwertet
WINTERTHUR 2.IV.55 auf
zensuriertem Flugpostbrief mit
Destination Ägypten.

155+156
+

30,00
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2845 1946, 10 Rp. weisse Narzisse,
Stempel LES AVANTS 31.V.47
(Letzttag).

118 20,00

2846 1950, 10 Rp. Admiral, Stempel
CADEMARIO 1.III.51.

134 15,00

2847 1955, 5 Rp. PICTET-DE-
ROCHEMONT, Stempel GENÈVE
1.XII.1955.

158 30,00

2848 1956, 5 Rp. C. Maderno, Stempel
CAPOLAGO 1.II.57.

163 15,00

2849 1958, 5 Rp. Albert von Haller auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 1.XII.58.

173 20,00

2850 1958, 10 Rp. Gartenstiefmütterchen
auf Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 1.XII.58.

174 20,00

2851 1958, 20 Rp. Sommeraster auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 1.XII.58.

175 20,00

2852 1958, 30 Rp. Prunkwinde auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 1.XII.58.

176 20,00

PRO JUVENTUTE - MAXIMUMKARTEN
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2853 1958, 40 Rp. Christrose,
Maximumkarte mit ET-S-Stempel.

177 25,00

2854 1958, 40 Rp. Christrose auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 1.XII.58.

177 20,00

2855 1959, 30 Rp. Kapuziner, mit ET-
Sonderstempel

181 30,00

2856 1959, 50 Rp. Gartenwicke mit Tab
lateinisch, mit ET-Sonderstempel

182 50,00

2857 1960, A. Calame, Stempel GENÈVE
1.XII.60.

183 30,00

2858 1961, 20 Rp. Maiglöckchen, mit ET-
Sonderstempel

190 30,00

2859 1961, 30 Rp. Schwertlilie, mit ET-
Sonderstempel

191 30,00

2860 1962, 5 Rp. Apfelblütenzweig, ET-
Sonderstempel.

193 15,00

2861 1963, 10 Rp. Grosse Margerite, ET-
Stempel GENEVE.

201L 20,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

334

2862 1963, 30 Rp. Kornblume, ET-
Sonderstempel.

203L 20,00

2863 1964, 10 Rp. gelbe Narzisse, mit ET-
Sonderstempel

206 30,00

2864 1964, 30 Rp. Rotklee, mit ET-
Sonderstempel

208 30,00

2865 1915, PJ-Karte: PERGOLATO NEL
TICINO MERIDIONALE, frankiert mit
10 Rp. Luzernerli, sauberer Stempel
BASEL 20.XII.15, nach BERN
adressiert, selten und fehlerfrei.

3 100,00

2866 1915, Vacherie Lintz près de Villars,
Stempel LES VERRIÈRES 1.I.16.

35 30,00

2867 1915, Karte Habsburg mit PJ-
Frankatur, entwertet 24.XII.15.

42 Gebot

2868 1929, Das Wasser, 10 Rp. Winterthur,
sauberer ET-Stempel ZWEISIMMEN
1.XII.28, selten und fehlerfrei.

141 50,00

2869 1938, Nussbaum bei
Schwamendingen, 10 Rp. St. Gallerin,
sauberer ET-Stempel ZWEISIMMEN
1.XII.38, fehlerfrei.

187 150,00

2870 1953, hellbraun, postfrisch und
tadellos. Kat. 140.-.

2 30,00

PRO JUVENTUTE-KARTEN

PRO JUVENTUTE - MARKENHEFTCHEN
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2871 1954, Markenheftchen mit einer
Doppelprägung, auf Ausstellungsblatt
aufgezogen. Kat. 275.-.

3a 50,00

2872 1955, tadellos postfrisches Heftchen,
fehlerfrei. SBK 110.-.

4 25,00

2873 1956, tadellos postfrisches Heftchen,
fehlerfrei. SBK 70.-.

5 20,00

2874 1962, postfrisches Heftchen. Kat. 90.-. 11 30,00

2875 1997, 70 Rp. Stichling, Marggebiechli
mit ET-Sonderstempel BERN
20.11.97. Kat. 60.-.

46A Gebot

2876 1998, Heftchen, Sektion Basel,
postfrisch

47A 15,00

2877 1998, Heftchen, Sektion Basel, ET-
Sonderstempel

47A 15,00

2878 1999, Heftchen Sektion Basel, ET-
Sonderstempel.

48A 15,00

2879 2000, Heftchen Sektion Basel, ET-
Sonderstempel.

49A 15,00

2880 2001, Heftchen, Sektion Basel, ET-
Sonderstempel.

50A 15,00

2881 2002, Heftchen Sektion Basel, ET-
Sonderstempel.

51A 15,00
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2882 2004, Heftchen, Sektion Basel, ET-
Sonderstempel.

53A 15,00

2883 2007, Heftchen, Sektion Basel, ET-
Sondervollstempel.

56A 30,00

2884 1948, Geschenkheft der PJ-Stiftung
enthaltend eine Serie ungebraucht und
Viererblock Nr. 125 mit ET-Stempel.

125-128 20,00

2885 1936, vollständiger Geschenk-Folder
mit Viererblockserie.

177-80 Gebot

2886 1938, Karten deutsch, französisch und
italienisch mit passendem Stempel
BASEL, LAUSANNE u. LUGANO
4.XII.38. Kat. 110.--.

30,00

2887 1937, TAG DE BRIEFMARKE D/I /
BERN 5.XII.37, extrem seltene Karte in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
1750.-

1937 D/I 600,00

2888 1940, SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.XII.40, roter S-
Stempel Luzern. Kat. 150.-.

1940 I 50,00

2889 1940, SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.XII.40, roter S-
Stempel Luzern. Kat. 75.-.

1940 D 20,00

PJ - GESCHENKHEFTE

TAG DER BRIEFMARKE
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2890 1943, Zudruck Bern 1903/1943 mit
Abgang HINDELBANK 17.XII.43 und
guter Destination Dänemark.

1943 30,00

2891 1986, 50 Rp. Amiet, Der violette Hut,
Farbandruckprobe, Wertangabe einer
vorgesehenen aber unverausgabten
Wertstufe 70 + 30 Rp., ohne Namen
des Künstlers, ungezähnt, auf
Originalpapier mit
Originalgummierung, tadellos
postfrisch, extrem selten, vermutlich
ein Unikat. Attest BP.

212 1.800,00

2892 1986, 50 Rp. Amiet, Der violette Hut,
Farbandruckprobe, zueinander
verschobene Druckfarben,
überlappende Abzüge, rechts mit
Schattierungsskala in rot, gelb und
blau, mit Inschriften in der Wertangabe
einer unverausgabten 70 + 30 Rp.-
Marke, ungezähnt, auf Originalpapier
mit Originalgummierung, postfrisch, mit
Blauaufstrich des Druckers, fehlerfreie
Erhaltung, sehr selten, vermutlich
Unikat. Attest BP.

212 1.500,00

2893 1942, Patria Block,  gestempelt NEUE
WELT 1.VIII.42, sign. Renggli.

B19 35,00

2894 1942, Block auf FDC von Frauenfeld. B19 150,00

2895 1938, 10 Rp. Tellskapelle, Viererblock
mit ET-Stempel ZÜRICH 15.VI.38,
fehlerfrei. Kat. 300.-. Attest BP.

1y 80,00

2896 1938, Eckrandviererblock mit ET-
Stempel GOLDACH.

1y 50,00

2897 1938, 10 Rp. Tellskapelle, Viererblock
mit perfektem Zentrumstempel
SCHWEIZ. POSTMUSEUM BERN
15.VIII.38, voller Gummi, tadellos. SBK
450.-.

1z 120,00

2898 1938, 10 Rp. Tellskapelle, perfekter
Zentrumstempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 15.VIII.38. Kat. 450.-.
Attest BP.

1z 120,00

PRO PATRIA - ESSAIS und PROBEN

PRO PATRIA (BUNDESFEIERMARKEN)
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2899 1940, 20 Rp. hellrot, farbfrischer
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel DAVOS-PLATZ
1.VIII.40, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Liniger 1988, Attest BP. Kat. 300.-.

5c 60,00

2900 1940, 20 Rp., geänderter Sockel,
sauberer Zentrum-Stempel ARTH
1.VIII.40, fehlerfrei. Kat. 400.-. Attest
BP.

7 120,00

2901 1940, Ausschnitte aus
BUNDESFEIER-Block auf 4 Karten
TAG DER BRIEFMARKE, sauber
gestempelt SCHWANDEN GLARUS
27.XI.40. Saubere Erhaltung. Attest
BP. Kat. 850.-.

8-11 200,00

2902 1940, BUNDESFEIER-Block, tadellos
postfrisch.

12 80,00

2903 1940, BUNDESFEIER-Block, ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
BERN, fehlerfrei. Attest BP.

12 380,00

2904 1940, BUNDESFEIER-Block, Stempel
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 1.VIII.40,
voller Gummi, fehlerfrei. Sign. Abt,
Attest BP.

12 250,00

2905 1940, BUNDESFEIER-Block, saubere
ET-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 16.VII.40, tadellose
Erhaltung. Attest BP. Kat. 850.-.

12 200,00

2906 1942, BUNDESFEIER-Block auf R-
Brief mit Zusatzfrankatur, saubere
Stempel SILENEN 23.XI.42, nach
Philadelphia adressiert, eingefasster,
blauer Stempel "Zurück-Retour
Postverkehr eingestellt Service postal
suspendu". Portogerechte Frankatur,
sehr schöne und fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

19 180,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

339

2907 1945, Viererblockserie mit Orts-ET-
Stempeln. Kat. 350.-

26-29 80,00

2908 1945, Satz-R-FDC von Zürich nach
Basel, rückseitig AK-Stempel, Kat.
750.-.

26-29 110,00

2909 1947, 5 Rp. Kramper, entwertet
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 14.VI.47,
Auflage 550 Stück.

34 50,00

2910 1951, 5 Rp. Zürcher Wappen auf
Maximumkarte mit Stempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 1.VIII.51
und Nebenstempel ZÜRICH
BUNDESFEIER 1951.

51 20,00

2911 1951, 10 Rp. Trüllpolka auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
CHAMPERY 1.VI.51.

52 20,00

2912 1951, 20 Rp. Fahnenschwinger auf
Maximumkarte (Bundesfeierkarte) mit
Ersttagstempel WENGEN - schöne
Ferien - 1.VI.51.

53 30,00

2913 1951, 30 Rp. Hornussen auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
THUN 1 1.VI.51.

54 20,00

2914 1951, 40 Rp. Alphornblasen auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
GRINDELWALD - Das schöne
Gletscherdorf - 1.VI.51.

55 30,00

2915 1952, 5 Rp. Wappen von Glarus und
Zug, Maximumkarte mit
Ersttagstempel GLARUS 31.V.52.

56 20,00

PRO PATRIA - MAXIMUMKARTEN
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2916 1952, 10 Rp. Doubs auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel LES
BRENETS (NEUCHATEL) 31.V.52.

57 20,00

2917 1952, 20 Rp. Gotthardseelein auf
Maximumkarte mit Stempel S.
GOTTARDO 1.VIII.52.

58 20,00

2918 1952, 30 Rp. Moesa auf
Maximumkarte mit Stempel
MESOCCO 1.VIII.52.

59 20,00

2919 1952, 40 Rp. Märjelensee auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
FIESCH (WALLIS) 31.V.52.

60 20,00

2920 1953, 5 Rp. Berner Wappen auf
Maximumkarte mit Stempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU
13.VI.53.

61 20,00

2921 1953, 5 Rp. Berner Wappen auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel 1.VI.53.

61 20,00

2922 1953, 10 Rp. Reuss (Schöllenen) auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
GÖSCHENEN 1.VI.53.

62 20,00

2923 1953, 20 Rp. Sihlsee auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
GROSS 1.VI.53.

63 20,00

2924 1953, 20 Rp. Sihlsee auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel 1.VI.53.

63 20,00

2925 1953, 30 Rp. Bisse (Wallis) auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
1.VI.53.

64 20,00
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2926 1953, 30 Rp. Bisse (Wallis) auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel 1.VI.53.

64 20,00

2927 1953, 40 Rp. Genfersee auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
EPESSES 1.VI.53.

65 20,00

2928 1953, 40 Rp. Genfersee auf
Maximumkarte mit Ersttag-
Sonderstempel 1.VI.53.

65 20,00

2929 1954, 5 Rp. Schweizer Psalm auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
WETTINGEN 1 SCHWEIZ.
ZENTENARFEIER FÜR P.A.
ZWYSSIG 1.6.54.

66 20,00

2930 1954, 10 Rp. Neuenburgersee auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
AUVERNIER 1.VI.54.

67 20,00

2931 1954, 20 Rp. Maggia auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
BIGNASCO 1.VI.54.

68 20,00

2932 1954, 30 Rp. Schüss (Taubenloch) auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
BIEL/BIENNE 1.VI.54.

69 20,00

2933 1954, 40 Rp. Silsersee auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
SILS i.E./SEGL BASELGIA 1.VI.54.

70 20,00

2934 1955, 5 Rp. ETH, Zürich, auf
Maximumkarte mit Stempel ZÜRICH 1
BRIEFVERSAND 2.VI.55.

71 20,00

2935 1955, 10 Rp. Saane, sauberer Stempel
FRIBOURG 1.XII.55, fehlerfrei.

72 20,00
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2936 1955, 20 Rp. Ägerisee auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
OBERÄGERI Luftkurort am Ägerisee
1.VI.55.

73 20,00

2937 1955, 30 Rp. Gräppelensee, ALT ST.
JOHANN 1.VIII.55.

74 40,00

2938 1955, 40 Rp. Bielersee auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
LIGERZ 1.VI.55.

75 20,00

2939 1956, 5 Rp. Sinnbilder der
Frauenarbeit auf Maximumkarte mit
Ersttag-Sonderstempel BERNE
1.VI.56, französisch.

76 20,00

2940 1956, 10 Rp. Rhone bei St-Maurice auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel ST-
MAURICE (VALAIS) 1.VI.56.

77 20,00

2941 1956, 20 Rp. Katzensee auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
ZÜRICH AFFOLTERN 1.VI.56.

78 20,00

2942 1956, 30 Rp. Rhein bei Trin auf
Maximumkarte mit Stempel TRIN
9.X.56.

79 20,00

2943 1956, 40 Rp. Walensee auf
Maximumkarte mit Ersttagstempel
WEESEN Sonnenstube am Walensee
1.VI.56.

80 20,00

2944 1958, 5 Rp. Mutter mit Kind, mit ET-
Sonderstempel.

86 20,00

2945 1962, Jean-Jacques Rousseau und
alte Schweizer Münzen, Serie auf 5
Karten mit Stempel TWANN
ROUSSEAU-TAG 2.6.62 bzw.
Ausgabetagstempel BERN 1.VI.62.

108-112 50,00
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2946 1940, BUNDESFEIER-Block auf R-
Brief entwertet SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU
1.VIII.40.

12 250,00

2947 1944, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 11.IX.44, tadellos.

22-25 25,00

2948 1951, Satzfrankatur entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.51 auf illustr.
Brief mit S-Stempel.

51-55 20,00

2949 2001, Markenheftchen Das Kornhaus
in Rorschach, Markenheftchen-
Sonderausgabe des Philatelisten-
Clubs der Region Rorschach mit
einem 10er Block 90 + 40 Rp.
Kornhaus, selten und fehlerfrei.

274 100,00

2950 1891,10 Rp. Jubiläums-Postkarte, 600-
jährige Gründungsfeier der SCHWEIZ.
EIDGENOSSENSCHAFT, mit
italienischem Zudruck, seltener
Ersttagsstempel SCHWYZ 1.VIII.01,
Ankunftsstempel BASEL 2.VIII.91. Die
saubere Karte ist in perfekter,
fehlerfreier Luxuserhaltung. Attest BP.

V13 1.800,00

2951 1891, Bundesfeierkarte ohne
Jahreszahl, minim runde Ecken,
ungebraucht. Kat. 250.-.

V10 50,00

2952 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat,
entwertet mit dem Sonderstempel
EIDG. SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 50,00

PRO PATRIA - BRIEFE

PRO PATRIA - MARKENHEFTCHEN

BUNDESFEIERKARTEN - VORLÄUFERKARTEN

BUNDESFEIERKARTEN - OFFIZIELLE KARTEN
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2953 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat,
entwertet mit dem Sonderstempel
EIDG. SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 50,00

2954 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat,
entwertet mit dem Sonderstempel
EIDG. SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 50,00

2955 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat,
entwertet mit dem Sonderstempel
EIDG. SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 50,00

2956 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat,
entwertet mit dem Sonderstempel
EIDG. SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 50,00

2957 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat,
entwertet mit dem Sonderstempel
EIDG. SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 20,00

2958 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat,
entwertet mit dem Sonderstempel
EIDG. SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 10,00

2959 1914, Pestalozzi und Iselin, Aufdruck
"Entwertet" 24 mm, ungebrauchte
Karte.

7 ENT Gebot

2960 1914, Pestalozzi in Yverdon, Legende
unter Oval, ungebrauchte Karte mit
Aufdruck "Entwertet". Saubere
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1250.--.

9a 300,00

2961 1914, Pestalozzi in Yverdon, mit
Legende unter Oval, ungebraucht. Kat.
100.-.

9a 30,00
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2962 1914, Pestalozzis Gattin, Aufdruck
"Entwertet" 24 mm, ungebrauchte
Karten, 1 x handkoloriert.

11 ENT Gebot

2963 1915, Helvetia mit Notleidenden, ohne
Wertzeichenaufdruck, Feldpost-
Stempel BATAILLON / FELDPOST 26,
fehlerfrei.

12 o 50,00

2964 1915, Helvetia mit Notleidenden, ohne
Wertzeichenaufdruck, Feldpost-
Stempel BATAILLON / FELDPOST 89,
fehlerfrei.

12 o 50,00

2965 1916, Ceres hält Mars, ohne
Wertzeichenaufdruck, nach Frankreich
adressiert, mit 2 x 5 Rp. Tellknaben
frankiert, grosse violette
Truppenstempel FÜS. KP IV/151.
Aussergewöhnlich und fehlerfrei.

14 o 100,00

2966 1916 (29.7.), Friedensinsel, ohne
Wertzeichenaufdruck, entwertet
AMBULANT 20.VII.16 nach BARMEN
(DE).

15 40,00

2967 1916, Friedensinsel, ohne
Wertzeichenaufdruck, Truppenstempel
FÜS.-KOMP. I/152, fehlerfrei.

15 o 50,00

2968 1916, Friedensinsel, ohne
Wertzeichenaufdruck, roter Stempel
TELEGR.PI.KP / FELDPOST 4.

16 o 25,00

2969 1920, 7 ½ Rp. Holzfäller, retournierte
Karte von ZÜRICH 22.V.25 nach
ALEXANDRIEN (ÄGYPTEN),
vorderseitiger, sehr schöner
Ankunftsstempel, seltene Destination,
fehlerfreie Erhaltung.

19 120,00

2970 1917, 5 Rp. Barmherziger Samariter,
Stempel DIETIKON 28.VII.17 und
violetter Stab-Stempel
FEST.ART.BTTR III/10, handschriftlich
Feldpost, fehlerfrei.

19 30,00

2971 1918, Landsgemeinde Nr. 4: Kind auf
Mutters Schoss, seltene Verwendung
einer Bundesfeierkarte im Ausland mit
Abgang KARLSRUHE 4.5.26.

23 100,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

346

2972 1919, Die 3 Karten ungebraucht mit
erklärender Schrift in illustr. Umschlag.

25-27 25,00

2973 1919, 7 ½  Rp., Friedensmarke,
Aufdruck "Entwertet", eine sehr seltene
Karte in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP. Kat. 750.-.

27a 180,00

2974 1920, 7 ½ Rp. Turner, ungebrauchte
Karte.

32 40,00

2975 1920 (2.8.), 7 ½  Rp. Turner, Stempel
OBERHOFEN 2.VIII.20.

32 30,00

2976 1924 (23.XII), 10 Rp.
Auslandschweizer, im Zusatz von
VALBELL-LENZERHAIDE 23.VII.24,
nach ALEXANDRIEN, ÄGYPTEN
adressiert.

40 50,00

2977 1925 (1.8.), 10 Rp. Spielende Kinder,
Stempel MEZIERES 1.VIII.25.

41 20,00

2978 1927, Knabe mit Fahne, ungebraucht,
fehlerfrei. Kat. 120.-.

45 40,00

2979 1927, 10 Rp. Knabe mit Fahne,
Aufdruck Entwertet.

45 25,00

2980 1927, 20 Rp. Krankenschwester am
Bett, Stempel ELGG 1.VIII.27,
besonders attraktive Schrift.

46I 350,00
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2981 1927, 20 Rp. Krankenschwester am
Bett, Stempel BERN 7.VII.27, nach
ULM adressiert, fehlerfrei. Kat. 350.-.

46I 120,00

2982 1927, Krankenschwester am Bett, 20
Rp., besonders schöne, ungebrauchte
Karte.

46I 70,00

2983 1928, Grossmutter mit Mädchen,
Flugpostausgabe 25 Rp. blau,
ZÜRICH FLUGPLATZ LUFTPOST
1.VIII.28. Karte mit F4 nach Paris,
Ankunftsstempel 1.VIII.28. Kat. 75.-.

47I 20,00

2984 1928, 25 Rp. + 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, beide ungebraucht.

47I + 47II 30,00

2985 1928 (20.VII.). 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - München mit
Abgang Zürich 21.VII.28.

47II 30,00

2986 1929, 40 Rp. Fahnenaufzug, tadellos
ungebraucht.

49II 25,00

2987 1929, 40 Rp., Fahnenaufzug, Stempel
ZÜRICH 1.VIII.29, mit rotem Flugpost-
Ankunftsstempel Postamt Breslau.
Gute Erhaltung. Kat. 85.-.

49II 20,00

2988 1929, Wehrmann mit Familie, ohne
adressseitigem Druck. Handbuch Dr.
G. Zäch +50.-.

50 30,00

2989 1929, 40 Rp. Fahnenaufzug, schöner
Stempel LAUSANNE 1.VIII.29,
Ankunftsstempel GENEVE 1.VIII.29,
mit Zusatzfrankatur 35 Rp. Pilot, nach
Marseille adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

50II 60,00

2990 1929, 40 Rp. Wehrmann mit Familie,
ungebraucht.

50II 20,00
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2991 1930, 25 Rp., Knabe auf Schulbank,
saubere Flugstempel BIEL-BASEL
1.VIII.30, fehlerfrei.

51I 80,00

2992 1930, 10 Rp. Augustfeuer, Karte mit 2
x F3 von ZÜRICH FLUGPOST
1.VIII.30 nach Frankreich.

52 Gebot

2993 1931, 10 Rp, Knabe mit Fahne, Bild:
Inondation pres de Charmey,
Aufdruck "Entwertet" in 3 Sprachen,
fehlerfrei. Kat. 150.-.

53b 50,00

2994 1931, 10 Rp, Knabe mit Fahne,
Sturmschäden im Entlebuch, Aufdruck
"Entwertet" in 3 Sprachen, fehlerfrei.
Kat. 150.-.

53e 50,00

2995 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden im Riedholz,
ungebraucht.

54If 50,00

2996 1931, 40 Rp. Senn mit Ziegen, Bild:
Lawinenschäden bei Platta,
ungebraucht.

54IIc 50,00

2997 1931 (1.8.), 10 Rp. Senn mit Ziegen,
Bild: Sturmschäden im Riedholz (SO),
Stempel RIGI-KLÖSTERLI 1.VIII.31
mit seltener Destination Ägypten.

54g 40,00

2998 1932 (1.8.), 10 Rp. Rütlischwur, Bild:
Stehende Frauen in Stickerei, Stempel
ZÜRICH 1.VIII.32.

55e 20,00

2999 1934, 10 Rp. Mädchen schält Äpfel,
Bild: Haushaltschule, Pfanne links
unten, ungebraucht mit Aufdruck
Entwertet in 3 Sprachen. Kat. 100.-.

59c 30,00

3000 1934, 10 Rp, Augustfeuer, Bild:
Gartenarbeit, Aufdruck "Entwertet" in 3
Sprachen, fehlerfrei. Kat. 100.-.

60b 30,00
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3001 1934, 10 Rp, Augustfeuer, Bild:
Gartenarbeit, Aufdruck "Entwertet" in 3
Sprachen, fehlerfrei. Kat. 100.-.

60b 30,00

3002 1941 (1.8.), Eidgenosse, entwertet
BERN 1.VIII.41.

72 Gebot

3003 1941, Eidgenosse, Stempel RÜTLI
1.VIII.41, fehlerfrei.

72/APR 25,00

3004 1943, Sennen am Augustfeuer, Serie
Landschafts- und Stadtbild auf Karte
mit Stempel BERN 1.VIII.43. Kat. 45.-.

74 Gebot

3005 1943 (1.8.), Sennen am Augustfeuer
mit Sonderstempel, SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU
1.VIII.43.

74APZ 35,00

3006 1943 (1.8.), Sennen am Augustfeuer
mit Sonderstempel sowie SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU
1.VIII.43.

74 APZ 30,00

3007 1944 (1.8.), St. Jakob (Merian), roter
Sonderstempel sowie SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU
1.VIII.44.

79 APZ 25,00

3008 1948 (26.6.), Wiege der Schweiz, mit
Sonderstempel "100 Jahre
Bundesstaat" sowie SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 26.VI.48
der Sonderpoststelle in Bern 18.-29.
Juni 1948.

84 20,00

3009 1948 (1.8.), Wiege der Schweiz, mit
Sonderstempel "Siegel MCMXLVIII"
sowie SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 1.VIII.48 der
Sonderpoststelle in Zürich 1.8.1948.

84 20,00
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3010 1951 (15.7.), Mutter mit Kindern mit
Zudruck: Offizielle Festkarte, PP-
Satzfrankatur mit ET-Stempel
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 13.VII.51.

87 60,00

3011 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Genf - Marseille vom
1.8.28 mit seltener Destination
Shanghai. handschriftliche,
chinesische Notiz und schwarzer
Ankunftsstempel, nicht entzifferbar.

100,00

3012 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - St. Gallen vom
1.8.28 (Flug Kat. 60.-.).

47I 30,00

3013 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Genf - Zürich vom
1.8.28 (Flug Kat. 70.-.).

47I 30,00

3014 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich - Basel vom
1.8.28.

47I 25,00

3015 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Lausanne - Biel vom
1.8.28 (Flug Kat. 140.-.).

48I 50,00

3016 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Basel - Zürich - St.
Gallen vom 1.8.28 (Flug Kat. 100.-.).

48I 40,00

3017 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich - Stuttgart, roter
Stempel ZÜRICH 1.8.28 LUFTPOST,
Ankunftsstempel adressseitig.

48II 30,00

3018 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Chaux-de-Fonds - Basel vom
1.8.29 (Flug Kat. 150.-.).

49I 60,00

3019 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Zürich - Basel vom 1.8.29.

49I 25,00

BUNDESFEIERKARTEN - FLUGPOSTKARTEN
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3020 1929 (6.10.), 40 Rp. Knaben hissen
Fahne, Ballonpost Zürich - Tegerfelden
vom 6.10.29 mit Destination Chêne-
Bourg.

49II 30,00

3021 1929 (1.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Flug St. Gallen - Zürich vom 1.8.29,
nach WIEN adressiert, mit sauberem
Ankunftsstempel adressseitig,
fehlerfrei.

49II 30,00

3022 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug St. Gallen - Zürich vom
1.8.29 (Flug Kat. 120.-.).

50I 50,00

3023 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Lausanne - Bern vom
1.8.29 (Flug Kat. 110.-).

50I 30,00

3024 1929, 40 Rp. Wehrmann und Familie,
sauber ungebraucht. Kat. 100.-.

50II 30,00

3025 1929 (1.8.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Zürich - Leipzig vom
1.8.29, Ankunftsstempel adressseitig,
fehlerfrei.

50II 40,00

3026 1929 (1.8.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug St. Gallen - Zürich vom
1.8.29 nach LINDAU adressiert,
Flugbestätigungsstempel München
und Ankunftsstempel adressseitig,
fehlerfrei.

50II 30,00

3027 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Bern - Zürich vom
1.8.29 (Flug Kat. 80.-.).

51I 30,00

3028 1930, 40 Rp. Knabe auf Schulbank,
Flug Basel - Paris vom 1.VIII.30 mit
seltener Destination Rio de Janeiro
(Brasilien), rückseitig mit A-Stempel,
fehlerfrei.

51II 80,00

3029 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden b. Dallenwil, sauber
ungebraucht.

53Id 50,00
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3030 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne
(24./27.7.), Polar-Fahrt, Abgabe
Eisbrecher Malyguin, mit hochwertiger
Frankatur, entwertet ROMANSHORN
20.VII.31.

53 100,00

3031 1931 (22.7.), 10 Rp. Senn mit Ziegen,
Bild: Sturmschäden im Riedholz (SO),
Polarfahrt, Abgabe Leningrad via
Friedrichshafen, Abgangsstempel
ROMANSHORN 22.VII.31 mit
hochwertiger Frankatur.

155B 60,00

3032 1931 40 Rp. Knabe mit Fahne
(24./27.7.), Polar-Fahrt, Abgabe
Eisbrecher Malyguin, mit hochwertiger
Frankatur, entwertet ROMANSHORN
20.VII.31.

155C 150,00

3033 BUNDESFEIER-Karten, 1910-1991,
Partie mit über 350 Karten, teils
mehrfach, dabei auch bessere Karten.
gute Erhaltung, hoher Katalogwert.

500,00

3034 1934, NABA-Block, tadellos postfrisch.
Attest BP. Kat. 900.-.

1 300,00

3035 1934, NABA-Block, perfekter ET-S-
Stempel ZÜRICH 29.IX.34, voller
Gummi. Sign. Liniger. Attest BP. Kat.
1150.-.

1 300,00

3036 1936, Pro Patria, Viererblock-Serie mit
einheitlichem Zentrum-Stempel
ZÜRICH 31.V.37.

2-4 75,00

3037 1936, Wehranleihe, Blockbogen mit
perfekten Stempel BERN 4.XII.36, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'600.-.

8a 500,00

BUNDESFEIERKARTEN - LOTS & SLGEN

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN
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3038 1943, ZÜRICH-Klein-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei.

14 40,00

3039 1943, ZÜRICH-Klein-Block, roter S-
Stempel 1.III.43, mit Gummi.

14 30,00

3040 1945, SPENDE-Block, postfrische
Serie aller 16 Blocks, unten rechts mit
1 - 16 nummeriert, zusätzlich mit dem
roten Verkaufscouvert, mit
Gebrauchsspuren. SBK 3`200.-.

21 640,00

3041 1945, SPENDE-Block, ET-Stempel
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 20.II.45,
einwandfrei. Attest BP.

21 190,00

3042 1945, SPENDE-Block, ET-Stempel ST.
GALLEN, tadellos. Attest BP. Kat.
600.-.

21 120,00

3043 1945, SPENDE-Block, weisser
Gummi, tadellos postfrisch.

21I 60,00
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3044 14.4.1945, Ausschnitt aus dem
BASLER TAUBE-Block auf sauberem
R-FDC.

22 30,00

3045 1945, BASLER TAUBE-Block, Stempel
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 24.IV.45. Sign.
Marchand.

23 30,00

3046 1948, Olymp. Winterspiele, Serie in
postfrischen Viererblocks.

25w-28w Gebot

3047 1948, Olymp. Winterspiele, beide
Werte im postfrischen Viererblock mit
Fasern blau, rot und gelb.

25x+28x 35,00

3048 1948, IMABA-Block, tadellos
postfrisch.

31 25,00

3049 1948, IMABA-Block, ET-S-Stempel. 31 25,00

3050 1951, LUNABA-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei.

32 50,00

3051 1955, LAUSANNE-Block, postfrisch. 35 30,00

3052 1955, LAUSANNE-Block, ET-S-
Stempel deutsch, voller Gummi.

35 60,00

3053 1971, NABA Basel, Gedenkblock,
Entwürfe, vermutlich aus dem Archiv
vom Entwerfer E. Schnell, auf
Kunstdruckpapier, umfassend 2
Stadien, der vollendete Block mit roter
Randinschrift hat rechts unten den
Eindruck "E.Schnell", fehlerfrei.

45 500,00
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3054 2020, COVID-19 Solidarität, 100+500
Rp., postfrischer Zierbogen zu 10
Marken. Kat. 180.-.

122 50,00

3055 1959, NABAG-Block, 10 und 20 Rp.
mit ET-Vollstempel BERN
AUSGABETAG 9. MÄRZ 1959,
tadellos mit Gummi. Kat. 160.-.

38 40,00

3056 1945, Ausschnitt aus dem Basler
Taubenblock auf sauberem FDC.

22 30,00

3057 1948, Olympische Winterspiele St.
Moritz, Serie auf R-Brief mit sauberem
Ersttagstempel FAIDO BORGO
15.I.48. Kat. 200.-.

25w-28w 40,00

3058 1948, Olympische Winterspiele St.
Moritz, Serie auf nummeriertem
Heftchen mit Autogrammen,
Sonderstempel ST. MORITZ 30.I.48.

25w-28w 30,00

3059 1943, ZÜRICH Luxusblatt, 8 Stück mit
rotem ET-S-Stempel und vollem
Gummi. Kat. 680.-

16 200,00

3060 LUXUSBLATT 1943, Lot von 7 Blocks
mit ET-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 26.II.43, einwandfrei.
Kat. 560.-.

16 150,00

3061 SPENDE-Block 1945, gelber Gummi,
12 tadellos postfrische Blocks. SBK
2'400.-.

21 500,00

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - VOLLSTEMPEL

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - BRIEFE

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - LOTS UND
SAMMLUNGEN
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3062 BASLER TAUBE-Block 1945, 8 Blocks
mit roten ET-S-Stempel. Kat. 800.-.

23 200,00

3063 IMABA-Block 1948, 12 tadellos
postfrische Blocks, fehlerfrei. SBK
1`200.-.

31 300,00

3064 LAUSANNE-Block 1955, 24 tadellos
postfrische Blocks. Kat. 1'920.-.

35 500,00

3065 55 Rp.-Frankatur, 25 Rp. und 30 Rp.
auf R-Express Brief mit sauberen
Stempeln BERN 7.II.19, fehlerfrei. Kat.
500.-.

14,15 150,00

3066 Landschaftsbilder auf glattem Papier,
Rand-Viererblockserie mit perfekten
Zentrum-Stempel BERN 2.VI.38,
tadellos. SBK 1'200.-.

19y-27y 250,00

3067 1950, tadellos postfrische Eckrand-
Viererblockserie. SBK 540.-.

65-75 100,00

3068 1941, 2 Fr. Oberst Forrer, Abart:
"grosse Doppelprägung nach oben
verschoben", 11. Marke des 3.
Bogens, tadellos, postfrische
Erhaltung. Atteste Hunziker und
Rellstab. SBK 5`000.-.

63 DP2 1.500,00

3069 1937, Landschaftsbilder, ungebrauchte
Serie mit sauberem Erstfalz, fehlerfrei.

19z-27z 130,00

IKW - BRIEFE

BUNDESVERWALTUNG
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3070 1940, 35 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem R-Brief von ZÜRICH
21.IX.40 nach London.

29+34 30,00

3071 80 Rp.-Frankatur, 8 x 10 Rp. violett,
Schloss Chillon, saubere Stempel
BIEL 20.VI.41, seltene
Massenfrankatur, auf sauberem R-E-
Brief nach SEEWEN adressiert,
rückseitiger Stempel FELDPOST
22.VI.41, fehlerfrei.

30y 150,00

3072 1.90 Buntfrankatur, portogerecht auf
rückseitig versiegeltem E-Wertbrief
über 3'000.- von BERN nach Aarau.

62+72 100,00

3073 1938, 20 Rp.-Frankatur auf Brief von
UNTERIBERG 10.I.38.

1+2 50,00

3074 1941, 2.40 Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.30+3x0.70) auf F-Brief von ZÜRICH
7.III.41 nach USA. Eine
beeindruckende Frankatur.

31+32+3
4

500,00

3075 1923, Verschiedene Darstellungen,
ungebrauchte bzw. postfrische Serie,
farbfrisch und fehlerfrei, dabei sind die
Werte 3, 6-11 und 13 tadellos
postfrisch, die anderen ungebraucht
mit Falz. Attest BP. SBK 5865.-.

1-14 1.500,00

3076 1922, sehr sauber gestempelte Serie
in perfekter Erhaltung. SBK 585.-

1-15 150,00

3077 1922, sauber gestempelte Serie,
tadellos. SBK 585.-.

1-15 140,00

BUNDESVERWALTUNG - BRIEFE

SdN  VÖLKERBUND
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3078 1922, Verschiedene Darstellungen,
Serie mit sauberem Rundstempel,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 585.--.

1-15 140,00

3079 1922/31, Lot von 14 Viererblöcken mit
sauberen Zentrumstempel, fehlerfrei.
SBK 2, 4, 5, 7, 8, 11, 12, 9z, 11z, 12z,
17, 27, 33, 35. SBK 450.-.

2+ 100,00

3080 1922, 35-80 Rp. Helvetia mit Schwert,
ungebrauchte Serie mit sauberem
Erstfalz, fehlerfrei. Attest BP.

7-11 200,00

3081 1935-1944, Helvetia mit Schwert,
geriffeltes Kreidepapier, Serie mit
sauberem Eckstempel, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 470.-.

9z-12z 120,00

3082 1935-1944, 60 Rp. Helvetia mit
Schwert, geriffeltes Papier, tadellos
postfrischer Viererblock. SBK 260.-.

10z 50,00

3083 1935/44, 60 Rp. Helvetia mit Schwert,
Aufdruck SOCIETE DES NATIONS,
geriffeltes Papier, sauberer
Eckstempel GENEVE 18.IV.44,
fehlerfreie Erhaltung mit vollem
Gummi. Attest BP. Kat. 450.-.

10z 100,00

3084 1935/44, 60 Rp., Helvetia mit Schwert,
Aufdruck SOCIETE DES NATIONS,
geriffeltes Papier, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel GENEVE
18.IV.44, rechte obere Bogenecke,
fehlerfreie Erhaltung mit vollem
Gummi. Attest BP. Kat. 2000.-.

10z 500,00

3085 1922, 3 Fr. und 5 Fr., hohe Werte,
sauber entwertet und tadellos. Kat.
200.-.

13+14 50,00

3086 1922, 3 Fr. - 10 Fr., die 3 hohen Werte,
sauber entwertet und einwandfrei. Kat.
450.-.

13-15 100,00

3087 1922, 5 Fr. Rütli, sauber entwertet und
tadellos. Kat. 140.-.

14 30,00

3088 1922-1925, Verschiedene
Darstellungen, komplette Serie mit
sauberem Rundstempel, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 260.-.

16-26 70,00
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3089 1922/25, sauber gestempelte Serie,
einwandfrei. SBK 260.-.

16-26 60,00

3090 1932, 30 Rp. Tellbrustbild, sehr
farbfrisch und perfekt postfrisch, sehr
seltene Marke auf geriffeltem Papier,
in tadelloser Erhaltung. Sign. und
Attest BP. SBK 7250.-.

20z 2.500,00

3091 1932, Tellbrustbild, 30 Rp. blau,
geriffeltes Papier, sauber gestempelt
GENEVE, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
750.-.

20z 200,00

3092 1935-1937, Helvetia mit Schwert und
Wappenschilder, geriffeltes Papier,
Serie mit sauberem Rundstempel. Kat.
40.-.

22z-26z Gebot

3093 1.20 Fr. Wappenmuster, Paar mit
Vollstempel Genève, Abart: rechte
Marke mit Plattenfehler HFLVETIA,
fehlerfrei, SBK 330.-.

24 Pf. 100,00

3094 1927-1928, Tellknabe / Tellbrustbild,
saubere ungebrauchte Serie. Attest
BP. SBK 1200.-.

27-30 450,00

3095 1928/30, 5 Fr. Rütli, sauber entwertet
und einwandfrei erhalten. Kat. 150.-.

31 30,00

3096 1928/30, 5 Fr. + 10 Fr.
Gebirgslandschaften, saubere
Entwertungen, fehlerfrei. SBK 370.-.

31+32 80,00

3097 1928-1930, Gebirgslandschaften,
Serie mit unterem Bogenrand, vollem
Gummi und sauberem Eckstempel,
tadellos erhalten. Attest BP. Kat. 370.--
.

31-32 100,00

3098 1928/30, 10 Fr. Jungfrau, sauber
entwertet und tadellos erhalten. Kat.
220.-.

32 50,00

3099 1928/30, 10 Fr. Jungfrau,
Eckrandviererblock, 2-fach sauber
entwertet GENEVE 2.VI.30, tadellos.
Attest BP. Kat. 1000.-.

32 200,00

3100 1933, Tellknabe, geriffeltes Papier,
Serie mit sauberem Eckstempel,
tadellos. Kat. 55.--.

33z-34z Gebot

3101 1930-1931, Tellknaben, 3 Rp.
violettblau und 5 Rp. olivgrün, glattes
Papier, saubere Eckstempel. Kat. 70.--
.

33+34 Gebot
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3102 1932, Abrüstung, tadellos postfrische
und fehlerfreie Serie. Atteste Rellstab
und Diena. Kat. 5`400.-.

36-41 1.800,00

3103 1932, Gedenkmarken zur
Abrüstungskonferenz, tadellos
postfrische Serie. Attest BP. SBK
5400.-.

36-41 1.800,00

3104 1932, Abrüstungskonferenz, Serie mit
sauberem Eckstempel, fehlerfrei. Kat.
180.-.

36-41 40,00

3105 1934/35, Landschaftsbilder, saubere
ungebrauchte Serie. Sign. Weggler
und Attest BP. SBK 3350.-.

42-46 1.000,00

3106 1934-1935, Landschaftsbilder in
Buchdruck, Serie mit sauberem
Eckstempel. Kat. 40.-.

42-46 10,00

3107 30 Rp. Landschaften, Lot von 2
Auslandbriefen ab SdN, 1 x mit und 1 x
ohne Aufdruck.

46 25,00

3108 1936, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, glattes Papier, Serie mit
sauberem Eckstempel. Kat. 45.-.

47y-55y 15,00

3109 1936-1938, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, geriffeltes Papier, Serie
mit sauberem Eckstempel. Kat. 75.-.

47z-55z 20,00

3110 5 Rp. Pilatus, geriffeltes Papier,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP.

48z 180,00

3111 1928/30, 10 Fr. Jungfrau, sauber
entwertet und tadellos. Kat. 220.-.

50 55,00

3112 1936-1938, Landschaftsbilder, sehr
farbfrische Serie auf geriffeltem Papier,
sauber ungebraucht, sehr selten und
fehlerfrei. Attest BP. SBK 6200.-.

50z-55z 2.000,00

3113 1937, Gebirgslandschaft, 3 Fr. braun
mit sauberem Eckstempel GENEVE,
fehlerfrei mit vollem Gummi. Attest BP.
Kat. 325.-.

56 80,00

3114 1937, 3 Fr. Mythen, sauberer Eck-
Stempel.

56 50,00
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3115 30 Rp. S.D.N.-Gebäude, dreizeiliger
Aufdruck, Marke rechts unten mit
Plattenfehler "gebrochene Säule". SBK
475.-.

58 PF 120,00

3116 1938, Viererblockserie mit perfekten
Zentrumstempel. SBK 180.-.

61-64 30,00

3117 30 Rp. S.D.N.-Gebäude, sehr seltene
Abart: "kopfstehender Aufdruck",
fehlerfreie Erhaltung, sauberer
Eckstempel. Attest BP. Kat. 3000.-.

62Ab 600,00

3118 1939, Symb. Bilder, tadellos postfrisch.
Kat. 60.-.

65-67 Gebot

3119 1939, tadellos postfrische
Viererblockserie. SBK 240.-.

65-67 50,00

3120 1939, Symbolische Darstellungen,
Serie mit sauberem Rundstempel. Kat.
80.-.

65-67 20,00

3121 1944, tadellos postfrische Serie. Kat.
135.-.

71-91 30,00

3122 1944, tadellos postfrische Serie. Kat.
135.-.

71-91 30,00

3123 1944, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, historische und
symbolische Darstellungen, Serie mit
sauberem Rundstempel, in guter
Erhaltung. Kat. 165.-.

71-91 40,00

3124 1944, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, historische und
symbolische Darstellungen, komplette
Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE 18.IV.46.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
720.-.

71-91 200,00
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3125 1946, 20 Rp. San Salvatore, geriffeltes
Papier, tadellos postfrisch, 21. Marke
des Bogens, fehlerfreie Erhaltung,
extrem seltene Marke. Attest BP: Kat.
4600.-.

75z 1.500,00

3126 1946, 40 Rp. grau, Seealpsee,
geriffeltes Papier, tadellos postfrisch,
21. Marke des Bogens, fehlerfreie
Erhaltung, extrem seltene Marke.
Attest BP. Kat. 4600.-.

79z 1.500,00

3127 40 Rp. dunkelgrau, geriffeltes Papier,
sauber gestempelt mit oberem
Bogenrand, signiert Zumstein. SBK
5100.-.

79z 1.200,00

3128 1944, Historische Bilder, 50 Rp. bis 2
Fr., 9 Viererblocks mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE 2.I.47.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
220.-.

80-88 60,00

3129 1942, 1 Fr. Einzelfrankatur
portogerecht (0.30+1x.0.70) auf
zensuriertem F-Brief von GENEVE /
SOCIETE DES NATIONS 13.V.42
nach USA. Seltene Frankatur.

12 250,00

3130 1942, 7.- Fr.  portogerecht
(0.70+9x.0.70) auf F-Brief von
GENEVE / SOCIETE DES NATIONS
20.V.42 nach USA. Eine hochwertige
und seltene Frankatur.

12+26 400,00

3131 1929, 30 Rp.-Frankatur auf Umschlag
entwertet GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 29.VII.29 mit guter
Destination Schweden.

20 20,00

3132 1942, 1.70 Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.30+2x070) auf zensuriertem F-Brief
von GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 17.II.42 nach USA. Seltene
Frankatur.

25+51 300,00

SdN  VÖLKERBUND - BRIEFE
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3133 1942, 1.70 Fr.-Frankatur, portogerecht
(0.30+2x.0.70) auf zensuriertem F-
Brief von GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 23.3.42 nach USA. Seltene
Frankatur.

25+70 300,00

3134 1942, 1.70 Fr.-Frankatur
(0.30+1x.0.70, 0.70 zuviel frankiert)
auf F-Brief von GENEVE / SOCIETE
DES NATIONS 30.II.42 nach USA.
Frankatur von 1.70 Fr. für einen Brief
von 6-10 g und nicht wie vorliegend für
einen Brief von 4 g. Seltene Frankatur.

25+70 250,00

3135 1935, 5.40 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+3x1.70) auf F-Brief von
GENEVE 20.IX.35 nach
Brasilien.Extrem seltene Frankatur.

26,35,41,
46

1.200,00

3136 1944, 19.30 Fr.- Frankatur,
portogerecht
(0.30+6x0.20+0.30+25x.0.70) auf
zensuriertem RF-Brief von GENEVE /
SOCIETE DES NATIONS 3.III.44 nach
USA. Eine ausserordentlich hohe und
sehr seltene Ämter-Frankatur.

77,88,90,
91

500,00

3137 1923, Verschiedene Darstellungen,
komplette Serie mit sauberem
Rundstempel, in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 570.-.

1-14 150,00

3138 1923, sauber entwertete Serie. SBK
570.-

1-14 120,00

3139 1923, Viererblockserie mit perfekten
Zentrumstempeln. Attest BP.
Kat.2700.-.

1-14 600,00

3140 1923, 10 Rp. Tellbrustbild grün,
postfrisch. Attest BP. Kat. 200.-.

2 80,00

3141 1935-1944, Helvetia mit Schwert, 80
Rp. grau, geriffeltes Kreidepapier,
tadelloser Eckstempel GENEVE,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 390.-.

10z 100,00

BIT  ARBEITSAMT
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3142 3 Fr. bis 10 Fr. Gebirgslandschaften, 3
Viererblocks mit sauberen
Zentrumstempeln GENEVE, SBK
1920.-.

12-14 170,00

3143 1923, 5 Fr. ultramarin, rechte untere
Bogenecke mit sauberem
Rundstempel GENEVE 13.IV.28. Kat.
60.-.

13 20,00

3144 1923, 5 Fr. und 10 Fr. hohe Werte,
Eckrandstücke, sauber entwertet und
tadellos. Kat. 340.-.

13+14 80,00

3145 1924-1928, Verschiedene
Darstellungen, Serie mit sauberem
Eckstempel, in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 185.-.

15-23 50,00

3146 1924/28, verschiedene Darstellungen,
sauber gestempelte Serie, fehlerfrei.
Kat. 185.-.

15-23 40,00

3147 1924-1928, Serie mit perfekten
Eckstempel. SBK 185.-.

15-23 30,00

3148 1924/28, 30 Rp. Tellbrustbild,
ungebraucht mit sauberem Erstfalz,
fehlerfrei. Kat. 210.-.

17 50,00

3149 1936/37, 90 Rp. Wappenmuster,
ungebraucht mit sauberem Erstfalz,
fehlerfrei. Kat. 225.-.

20 40,00

3150 1.20 Fr. Wappenmuster mit seltener
Abart: "HFLVETIA", sauber
gestempelt, mit Bogenrand, fehlerfrei,
sign. Moser, Attest BP. SBK 1400.-.

21 Pf.1 280,00

3151 1927-1928, Tellknabe/Tellbrustbild,
saubere, ungebrauchte Serie. Attest
BP. SBK 1700.-.

24-28 700,00

3152 1928/30, 5 Fr. + 10 Fr.
Gebirgslandschaften, saubere
Entwertungen, fehlerfrei. SBK 410.-.

29+30 90,00

3153 1928-1930, Gebirgslandschaften,
Serie mit sauberem Rundstempel,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 410.-.

29-30 100,00

3154 10 Fr. Gebirgslandschaft grün,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel GENEVE, SBK 1300.-
.

30 120,00

3155 1932, Gedenkmarken zur
Abrüstungskonferenz, ungebrauchte
Serie, 1 Fr. mit unregelmässiger
Zähnung, die anderen Werte fehlerfrei.
Attest BP. SBK 2400.-.

32-37 500,00
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3156 1932, Abrüstungskonferenz, Serie mit
sauberem Eckstempel. Kat. 55.-.

32-37 20,00

3157 1936, Landschaftsbilder, farbfrische
Serie auf geriffeltem Papier, meist
perfekt postfrisch, nur die Nr. 39z, 41z
und 43z sind ungebraucht, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Müller Basel und
Attest BP. SBK 7790.-.

39z-47z 2.500,00

3158 1936/43, beide Werte mit dem roten
Aufdruck Specimen, tadellos
postfrisch.

42y+46y 150,00

3159 1937, Gebirgslandschaft, 3 Fr. braun
mit sauberem Eckstempel, tadellose
Erhaltung. Attest BP. Kat. 300.-.

48 80,00

3160 1937, 3 Fr. Gebirgslandschaft,
sauberer Eckstempel, tadellos. SBK
300.-.

48 60,00

3161 1938, Viererblockserie mit perfekten
Zentrumstempel, einwandfrei. SBK
140.-.

49-52 30,00

3162 1938, Völkerbund und Arbeitsamt,
Serien mit vierzeiligem Aufdruck und
kreisrundem Aufdruck, sauber
gestempelt. Kat. 72.-.

49-56 Gebot

3163 30 Rp. SDN-Gebäude, dreizeiliger
Aufdruck, Abart "gebrochene Säule",
im Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel, fehlerfrei.

50 Pf. 120,00

3164 1939, Symb. Darstellungen, tadellos
postfrisch. Kat. 42.-.

57-59 Gebot

3165 1939, Symbolische Darstellungen,
Serie mit sauberem Rundstempel
GENEVE. Kat. 90.-.

57-59 25,00

3166 1944, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, historische und
symbolische Darstellungen, Serie mit
sauberem Eckstempel, fehlerfrei. Kat.
145.-.

63-83 40,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

366

3167 1950, Technik und Landschaft,
postfrische Serie.

84-94 50,00

3168 1950, Technik und Landschaft, sauber
gestempelte Serie.

85-94 50,00

3169 1956, 5 Rp. grau, Maximumkarte mit
Stempel BUREAU INTERNATIONAL
DU TRAVAIL / GENÈVE 22.10.56.

95 30,00

3170 1944, 50 Rp.-Express-Frankatur, 25
Rp. Stichtiefdruck mit 4-zeiligem
Aufdruck und 25 Rp. mit 3-zeiligem-
Aufdruck, extrem seltene
Mischfrankatur der gleichen
Wertstufen mit verschiedenen
Aufdrucken, saubere Stempel
GENEVE 1.II.44, illustr. Ortsbrief in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

44y+68 300,00

3171 1940, Pestalozzi blau auf Umschlag
mit Abgang GENEVE 4.IV.1941. SBK
140.-.

IV 40,00

3172 1943, Père Girard violett auf
zensuriertem Brief von GENEVE
28.1.43 an einen Gefangenen im
Stammlager VII.A.

V 30,00

3173 1940, Père Girard, sauber gestempelte
Serie. Kat. 270.-.

V-VIII 80,00

3174 Père Girard grün, mit dem
Sonderstempel sehr sauber entwertet,
daneben der Abgangsstempel CAMP
MILITAIRE D'INTERNEMET /
KIRCHLINDACH.

VII 70,00

3175 Père Girard grün auf retourniertem
Brief von GENEVE 18.XII.42 an einen
Gefangenen in Deutschland.

VII 50,00

BIT  ARBEITSAMT - BRIEFE
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3176 1942, Block mit Sonderstempel,
tadellos. Attest BP. Kat. 1`400.-.

IX 400,00

3177 1942, Vorläufer V-VIII im Block mit
sauberem Sonderstempel. Im
Blockrand Fettflecken vom Falz, soweit
ist der seltene Block in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1400.-.

IX 250,00

3178 1944, 20 Rp. San Salvatore mit Pf.:
"Doppelprägung", tadellos postfrisch.
SBK 200.-.

5.2.01 40,00

3179 1944, Symbolische Darstellungen,
Viererblockserie mit perfekten
Zentrum-Stempel mit einheitlichem
Datum 8.VIII.57. SBK 600.-.

19-21 120,00

3180 1946, 10 Rp. Pestalozzi auf
Maximumkarte mit ET-Stempel
GENEVE 12.I.46.

22 80,00

3181 1950, sauber gestempelte Serie,
tadellos. SBK 195.-.

29-39 45,00

3182 1950, Serie mit sauberen Eckstempel.
SBK 195.-.

29-39 40,00

3183 1940, Pestalozzi, blau, auf
zensuriertem Brief nach Genf, sauber
gestempelt Henniez Camp militaire.
Kat. 140.-.

IV 30,00

BIE  ERZIEHUNGSAMT

BIE  ERZIEHUNGSAMT - BRIEFE
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3184 1948/50, 2 tadellos postfrische
Randserien.

1-25 120,00

3185 1948/50, Serie mit sauberen Eck-
Stempeln. Kat. 438.-.

1-25 120,00

3186 1948-1950, Landschaftsbilder in
Stichtiefdruck, Technik/Landschaft,
historische und symbolische
Darstellungen, komplette Serie mit
sauberem Rundstempel, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 438.-.

1-25 120,00

3187 1948/50, Viererblockserien mit
perfekten Zentrum-Stempel, tadellos.
SBK 1620.-.

1-25 350,00

3188 1950, tadellos postfrische Serie. SBK
120.-.

29-39 30,00

3189 1950, tadellos postfrische Serie. Kat.
55.-.

1-11 Gebot

3190 1950, Technik/Landschaft, historische
und symbolische Darstellungen,
komplette Serie mit sauberem
Rundstempel, tadellose Erhaltung.
Attest BP. Kat. 800.-.

1-20 200,00

OMS  WELTGESUNDHEITSORGANISATION

ONU  VEREINTE NATIONEN
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3191 1950, sauber gestempelte Serie,
tadellos. SBK 800.-

1-20 180,00

3192 3 Fr. bis 10 Fr. Symbolische Bilder,
postfrische Serie in senkrechtem Paar
mit unterem Bogenrand, SBK 880.-.

18-20 80,00

3193 1955, 20 Rp. rot, entwertet NATIONS
UNIES / GENÉVE 17.11.55 auf
Sonderkarte.

24 30,00

3194 1950, postfrische Serie mit Oberrand,
fehlerfrei.

1-20 100,00

3195 1946, Sonderstempel GENEVE
2.VIII.46 5e SESSION DE L'U.N.R.R.A
zusätzlich mit dem handgestempeltem
Sonder-R-Zettel, Frankatur 5 und 25
Rp. kleine Landschaften, fehlerfrei.

30,00

3196 1950, tadellos postfrische Serie. Kat.
240.-.

1-8 50,00

3197 1950, Serie mit perfekten Eckstempel.
SBK 230.-.

1-8 40,00

3198 1945, PAX, Serie auf 3 Blätter mit
perfekten ET-Halbmond-Stempel
BERN 9.V.45, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP. Kat. 3000.-.

80-82 600,00

ONU  VEREINTE NATIONEN - BRIEFE

OIR  FLÜCHTLINGSORGANISATION
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3199 1947, Pro Juventute, tadellos. Kat.
250.-.

95 50,00

3200 1948, BIE, Serie mit ET-Stempel
GENEVE 1.X.48, tadellos. SBK 200.-.

104 60,00

3201 1949, Pro Patria mit ET-S-Stempel
französisch, fehlerfrei. Kat. 90.-.

109 20,00

3202 1950, Bundesfeier, ET-Stempel
französisch. Kat. 200.-.

129 50,00

3203 1952, Bundesfeier, ET-Stempel
deutsch. Kat. 90.-.

135 30,00

3204 1952, Pro Juventute, ET-S-Stempel. 136 20,00

3205 1953, Flughafen Zürich, ET-S-
Stempel.

138 Gebot

3206 1954, Werbemarken, ET-Stempel
deutsch. Kat. 50.-.

141 Gebot

3207 1954, Bundesfeier, ET-Stempel
französisch. Kat. 80.-.

142 25,00

3208 1954, Pro Juventute, ET-S-Stempel.
Kat. 45.-.

143 Gebot
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3209 1932, 50 Jahre Gotthardbahn,
Geschenkheft mit 3 ungezähnten
Einzelabzügen, sowie
Viererblockserien **/* und mit Ersttag-
Zentrumstempel LUZERN 1
Briefannahme 31.V.32. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 950.-.

191-193 250,00

3210 5 Rp. blau, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, sauberer, seltener Stempel
FENIN 4 JANV. 79, tadellos.

4IN 50,00

3211 1879, 10 Rp. Nachporto entwertet
MATZENDORF 8.XII.79 auf Kleinbrief
aus Balsthal.

4IN 30,00

3212 1879, 30 Rp. Nachporto entwertet ST
GALLEN 6.II.79 auf zuwenig
frankiertem Umschlag aus Brunnadern

5I+6II 250,00

3213 1879, 10 Rp. Nachporto entwertet
BÜRON 31.XII.79 auf unfrankiertem
Faltbrief nach Sursee, einwandfrei.

5IK 30,00

3214 EMMEN (Gr. 138), auf 10 Rp. Porto,
fehlerfrei. Attest BP.

5IN 120,00

3215 10 Rp. blau, Stab-Stempel BÜREN
(SO) Gr. 30, fehlerfrei.

5IN 10,00

3216 1879, 10 Rp. Nachporto entwertet
AMRISWEIL 5.VIII.79 auf
unfrankiertem Brief im Ortsrayon (links
unten angestossen) mit Abgang
HAGENWEIL / bei AMRISWEIL (Gr.
45).

5IN 150,00

3217 10 Rp. im farbfrischen Paar, sauberer
Stempel BERN 26 IVI79, schöner
Aufgabestempel ST. IMIER 25VI79,
kleiner Brief nach BÜREN zum Hoff
adressiert, vollständiger Inhalt,
fehlerfrei.

5IN 50,00

3218 1878, 10 Rp. Nachporto-Frankatur,
entwertet WATTWYL 30.XI.78 auf
unfrankiertem Faltbrief von
Mogelsberg.

5IIN 30,00

PTT-GESCHENKHEFTE / GESCHENKHEFTE ALLGEMEIN

PORTOMARKEN 1878/80, WEISSES PAPIER, TYPE I, 1.-3.
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3219 1879, 40 Rp. Strafporto (SBK 6IN),
entwertet BASEL 10.II.79 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Lenzkirch in die
Schweiz

6I/N 30,00

3220 1879, 20 Rp. Nachporto entwertet
WATTWYL 23.X.79 auf unfrankiertem
Faltbrief von Neu St. Johann.

6IK 30,00

3221 1879, 50 Rp. Strafporto (SBK 7IN),
entwertet KALCHOFEN 13.II.79 (zur
Kontrolle gelöst) auf unfrankiertem
Brief aus Hannover in die Schweiz

7I/N 70,00

3222 1879, 50 Rp. Nachporto entwertet
KREUZLINGEN 5.XII.79 auf
unfrankiertem ausländischem
Amtsbrief (Heimatschein vom
Grossherzogtum Baden) aus ENGEN
in BADEN 4.XII.79. Ein interessanter
und nicht alltäglicher Brief

7ik 70,00

3223 1878-1882, 3, 10 und 20 Rp. mit
sauberem Vollstempel.

3IIN,5IIN,
6IIN

Gebot

3224 1880, 15 Rp. Frankatur entwertet
BREMGARTEN 15.VII.80 auf zu wenig
frankiertem Brief aus Baden.
Rückseitig fehlt die Briefklappe.

4IN+5IIK 250,00

3225 1884, 10 Rp. Nachporto, entwertet
LEUGGERN 30.XII.84 auf
unfrankiertem Brief aus Zurzach
(senkr. Reg.-Bug).

4IIK 30,00

3226 1881, 15 Rp.-Nachporto entwertet
WINTERTHUR 4.XI.81 auf zuwenig
frankiertem Brief mit Abgangsstempel
AMBULANT 4.XII.81.

4IIK+5IK 250,00

3227 1882, 15 Rp. Strafporto, entwertet
ZÜRICH 6.II.82 auf übergewichtigem
Brief im Ortsrayon. Kleine Mängel.

4IIK+5IIK 50,00

3228 1880, 15 Rp.-Frankatur entwertet
STECKBORN 2.XI.80 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Emmishofen.

4IIK+5IIN 250,00

PORTOMARKEN 1878/82, WEISSES PAPIER, TYPE II, 4.-8.
AUFLAGE
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3229 1881, 10 Rp.-Nachporto entwertet
WATTWIL 21 MAI 81 auf
unfrankiertem Faltbrief  mit
Fingerhutstempel Gommiswald.

5IIN 30,00

3230 1881, 10 Rp.-Nachporto entwertet JNS
7.X.81 auf als unfrankiert behandeltem
Faltbrief aus ERLACH 7.X.81.

5IIN 30,00

3231 1880, 20 Rp. Nachporto entwertet
NOIRMONT 24.IV.80 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Bonfol.

6IIK 150,00

3232 1880, 20 Rp. Nachporto entwertet
ORON 5.VI.80 auf unfrankiertem Brief
aus Freiburg mit Taxstempel "2".
Destination BESENSENS.

6IIK 50,00

3233 20 Rp. blau, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, sauberer Fingerhut-Stempel
GOMMISWALD 14 AUG 81, tadellos.

6IIN 50,00

3234 20 Rp. blau, mit Vollstempel
DERENDINGEN 25.X.82.

6IIN 10,00

3235 1882, 20 Rp. Nachporto entwertet
WATTWIL 20.II.82 auf unfrankiertem
Faltbrief aus Alt St. Johann.

6IIN 30,00

3236 1884, 10 Rp. Strafporto, entwertet
EGGERSRIET 26.V.84 als unfrankiert
behandelter Brief, da die 10 Rp.-
Frankatur (SBK 38) ausserhalb der
Frankaturgültigkeit (30.9.83)
verwendet wurde.

10N 200,00

3237 50 Rp. blau, farbfrisch, sauberer
Stempel RÜNENBERG, fehlerfrei.
Attest BP.

12K 400,00

3238 1883, 50 Rp. Nachporto entwertet
SCHÖNENGRUND 13.VI.83 auf
zuwenig frankiertem Trauerbrief aus
London, in bester Erhaltung. Attest
Nussbaum.

12K 400,00

PORTOMARKEN 1882, FASERPAPIER, TYPE II, 9. AUFLAGE
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3239 50 Rp. ultramarin, farbfrisch, schöner
Stempel FRIBOURG 1.X.83, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 900.-.

12N 300,00

3240 50 Rp. ultramarin, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauberer
Stempel BASEL15.VI.83, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 900.-.

12N 250,00

3241 100 Rp. blau, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt mit perfektem Vollstempel
BERN 6.IV.83, in fehlerfreier
Erhaltung. SBK 800.-, Attest BP.

13K 300,00

3242 100 Rp., ultramarin, farbfrisch,
Teilstempel BASEL 16.IV., seltene
Marke in perfekter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 700.-.

13N 200,00

3243 500 Rp. ultramarin, farbfrisch,
sauberer voller eingefasster Stempel
GENEVE , fehlerfrei. Attest BP.

14K 150,00

3244 500 Rp. blau, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber entwertet
(BASEL) SCB (Gr. 98), fehlerfrei. SBK
400.-, Attest BP.

14K 80,00

3245 500 Rp., ultramarin, sehr farbfrisch,
sauberer Stempel BASEL S.C.B.20
DEC 62, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 350.-.

14N 100,00

3246 5 Rp. hellblaugrün. farbfrisch, mit
Falzspur, Kat. 65.-.

17AK 10,00

3247 5 Rp. hellblaugrün, schöner Stempel
BURGDORF 11 IV 87, fehlerfrei.

17AK 25,00

3248 5 Rp. hellblaugrün, sauberer Stempel
BERN 9.I.87, tadellos.

17AK 20,00

3249 10 Rp. hellblaugrün, sehr frisch,
einwandfrei gezähnt mit perfektem
Vollstempel SONVILLIER 6.I.84, in
perfekter Erhaltung.

18AK 50,00

3250 1883, 10 Rp. hellblaugrün, Rahmen
normalstehend, sauber gestempelt
CEVIO 2.VIII.84. Kat. 200.-.

18AN 50,00

PORTOMARKEN 1883, TYPE II, 10. AUFLAGE
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3251 1885, 50 Rp. Nachporto entwertet
BOUDRY 17.III.85 auf unfrankiertem
Brief aus Frankreich. Kat. 500.-.

20AK 150,00

3252 100 Rp. hellblaugrün, farbfrisch,
sauberer Stempel BERN 19 II 87,
fehlerfrei. Attest BP.

21AK 180,00

3253 1883, 100 Rp. hellblaugrün, Rahmen
kopfstehend, farbfrisch , gut gezähnt,
sauberer Eckstempel CERGUES
27.V......, fehlerfrei. Attest Guinand.
Kat. 600.-.

21AK 150,00

3254 100 Rp. hellblaugrün, sehr sauberer
Zentrum-Stempel DAVOS 2.XI.83,
tadellos.

21AK 120,00

3255 1884-886, 5, 10 und 20 Rp. mit
sauberem Vollstempel.

17BaN,1
8BaN,19
BaN

Gebot

3256 1888, 15 Rp.-Frankatur entwertet
COPPET 27.X.88 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Gingins.

17BN+18
BK

40,00

3257 1885, 20 Rp. Nachporto-Frankatur,
entwertet WATTWYL 12.VI.85 auf
unfrankiertem Faltbrief des
Gemeinderatsweibel von
GOLDINGEN.

18BK 50,00

3258 1888, 10 Rp. Nachporto entwertet
WOLHUSEN 23.VI.86 auf
unfrankiertem Brief aus Menzberg.

18BK 30,00

3259 1886, 10 Rp. Nachporto, entwertet
MÖNCHENSTEIN 21.VIII.86 auf
unfrankiertem Faltbrief aus Arlesheim.

18BK 30,00

3260 10 Rp. fahlgrün entwertet
NEUMÜNSTER 21.IV.86 auf
unfrankiertem Amtsbrief aus Zürich,
fehlerfrei.

18BN 30,00

3261 20 Rp. fahlgrün, Rahmen normal- und
kopfstehend, je mit sauberem
Vollstempel.

19BaK,1
9BaN

Gebot

PORTOMARKEN 1884/86, TYPE II, 11.-13. AUFLAGE
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3262 1888, 20 Rp. Nachporto entwertet
WÜLFLINGEN 25.VIII.88 auf
unfrankiertem Brief mit Stabstempel
Kreuzlingen.

19BK 50,00

3263 20 Rp. fahlgrün, sehr farbfrisch,
sauberer Stempel BASEL 24VI85,
Absender-Stempel MÜLLHEIM
(BADEN) 23 6 85, links unten der
Stabstempel BRIEFLADE, fehlerfreier
Amtsbrief .

19BK 40,00

3264 1889, 50 Rp. Nachporto, entwertet
EINSIEDELN 6.IX.89 auf zuwenig
frankiertem Brief aus USA in die
Schweiz.

20BK 150,00

3265 50 Rp. fahlgrün, als Nachporto,
Einzelfrankatur, sauberer Stempel
WEINFELDEN 12 XII 89, in
RONCEGNO (Tirol) unfrankiert
aufgegebener Amtsbrief. Sehr schön
und fehlerfrei. Kat. 500.-.

20BK 150,00

3266 1886, 50 Rp. Nachporto entwertet
GENEVE 19.I.88 auf taxiertem Brief
aus USA, mit diversen Stempeln
rückseitig, unter anderem AMBULANT
26.I.89.

20BK 150,00

3267 50 Rp. fahlgrün, als Einzelfrankatur,
sauberer Stempel RHEINFELDEN 8
XII 89, vom Bürgermeisteramt
FRIKINGEN, als portpflichtige
Dienstsache, unfrankiert aufgegeben,
Abgangsstempel UEBERLINGEN 9 12
89, Sehr schön und fehlerfrei.

21BK 150,00

3268 500 Rp. fahlgrün, Rahmen
kopfstehend, sauber gestempelt
BÜHLER 14.IV.88. Kat. 110.-.

22BbK 30,00

3269 50 Rp. fahlgrün, als Einzelfrankatur,
sauberer Stempel WOHLEN 21.V.87,
vom Bürgermeisteramt GRIESSEN (D)
unfrankiert aufgegeben, daher
nachtaxiert. Sehr schön und fehlerfrei.
Kat. 500.-.

22BN 150,00

3270 1888, 10 Rp. Nachporto entwertet
NEUMÜNSTER 13.II.88 auf
unfrankiertem Amtsbrief aus Zürich.

17CK 30,00

PORTOMARKEN 1887/88, TYPEN II, 14.-15. AUFLAGE
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3271 1890, 15 Rp. Nachporto entwertet
FAIDO 2.IX.90 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Lugano.

17CK+18
CN+60A

30,00

3272 5 Rp. gelbgrün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt mit Blindzahn oben, sauber
entwertet NEUVEVILLE 11.VII.88,
fehlerfrei.

17CN 25,00

3273 10 und 20 Rp. gelbgrün, Rahmen
normalstehend, schöne Vollstempel.

18CabN,
19CcbN

Gebot

3274 1889, 10 Rp.-Strafporto, entwertet
WOLHUSEN 28.III.89 auf
unfrankiertem Brief von Russwil.

18CK 30,00

3275 1887, 10 Rp. Strafporto entwertet
RUDOLFSTETTEN 30.X.87 auf
unfrankiertem Brief aus Baden nach
Gwinden.

18CK 30,00

3276 1888, 10 Rp. Nachporto entwertet
WILDEGG 20.XII.88 auf unfrankiertem
Amtsbrief aus Lenzburg.

18CN 30,00

3277 1888, 20 Rp. Nachporto entwertet
WOHLEN 10.IX.88 auf unfrankiertem
Amtsbrief aus Reinach.

19CN 30,00

3278 1889, 20 Rp. Nachporto entwertet
PFÄFFIKON 22.XII.89 auf
unfrankiertem Amtsbrief aus Zürich

19DaN 20,00

3279 50 Rp. gelbgrün, Rahmen
normalstehend, sauberer Vollstempel
BURGDORF FILIALE 8.IV.89.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
150.-.

20CabN 50,00

3280 50 Rp. gelbgrün, perfekter Vollstempel
NIEDERWENINGEN 1.IV.90, tadellos

20CK 140,00

3281 50 Rp.-Nachporto, auf fast
vollständigem Brief, sauberer Stempel
WEINFELDEN 15.V.90, aus ENGEN
(BADEN), sehr schön und fehlerfrei.
Kat. 500.-.

20CN 150,00
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3282 100 Rp. gelbgrün, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt mit sauberem
Zentrumstempel THUN 13.II.88,
einwandfrei. SBK 150.-, Attest BP.

21CN 100,00

3283 500 Rp. gelbgrün, Rahmen
kopfstehend, sauber gestempelt
BASEL ZEITUNGS...... 27.VIII.89. Kat.
80.-.

22CabK Gebot

3284 500 Rp. gelbgrün, Rahmen
normalstehend, sauber gestempelt
BONCOURT 28.XI.89. Kat. 80.-.

22CabN 20,00

3285 3, 5, 10 und 20 Rp. hellgrün, Rahmen
kopfstehend, sauber gestempelt. Kat.
125.-.

16DaK-
19DaK

30,00

3286 5, 10, 20 und 50 Rp. mit
normalstehendem Rahmen, sauber
gestempelt.

17DaN-
20DaN

Gebot

3287 1895, 25 Rp. Strafporto (SBK
17DbK+19DaK) entwertet ST.
GALLEN 14.III.95 auf zu wenig
frankiertem Brief aus Deutschland in
die Schweiz.

17DbK+1
9DaK

30,00

3288 1891, 1.50 Nachporto, entwertet
ZÜRICH 28.V.91 auf in Deutschland
portofreiem, unfrankiertem Brief. Kat.
500.-.

20DaN+
21DaN

100,00

3289 50 Rp.-Nachporto, hellgrün, schöner
Stempel WYLA 1.XI.96, unfrankierter
Brief aus ENZKLÖSTERLI 31 OKT 96,
tadellose Erhaltung.

21DaK 100,00

3290 500 Rp. hellgrün, senkrechtes Paar,
schöne Mischfrankatur mit 2 mal 3 Rp.
Ziffer, 10 Rp. Ziffer und 3 Fr. Stehende
Helvetia, saubere Stempel ELGG 26
VIII 91, fehlerfreie Erhaltung.

22DaIIN,
59Ae,61
B,72A

100,00

3291 3 Rp. olivgrün, Stempel ZÜRICH
14.X.98.

16DbK 10,00

3292 5 Rp. olivgrün, Voll-Stempel ZÜRICH
29.VII.94.

17DbK 10,00

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN II, 16.-17. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN II, 18.-19. AUFLAGE
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3293 100 Rp. olivgrün, farbfrisch, sauberer
Stempel BERN, fehlerfrei. Sign. Diem,
Attest BP.

20DbN 400,00

3294 50 Rp. olivgrün, sauber entwertet,
fehlerfrei.

21DbK 10,00

3295 20 Rp. hellolivgrün, sauberer Stempel
AFFOLTERN 29.VIII.., tadellos.

21EK 30,00

3296 5 Rp. grasgrün, 3 perfekte Exemplare. 17FN 60,00

3297 5 Rp. h'olivgrün, Type I, Stempel
ZÜRICH 14.XII.98, fehlerfrei. Attest
BP.

17GaIK 150,00

3298 5 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
feiner Stempel NEUCHATEL 25 IV...,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
400.-.

17GaIK 120,00

3299 20 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
Stempel leicht und undeutlich, links
oben ein kurzes Zähnchen, ansonsten
gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 225.-.

19GaIK 60,00

3300 1898, 30 Rp.-Nachporto entwertet
IMMENSEE 18.VIII.98 auf als zu wenig
frankiert behandeltem Brief aus USA
(Verwendung einer 2 Cents-
Dienstmarke) in die Schweiz. Die
Dienstmarke wurde in der Schweiz für
eine gültige Marke gehalten, sodass
der Brief nur mit 30 Rp. taxiert ist.
Beide Portomarken sind farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung und in guter
Erhaltung. Attest und sign. Guinand
(19GaIK 1200.-).

19
GaIK+18
FNIIN

500,00

3301 1898, 18 Rp. Nachporto (15GaN,
17GaN, 18GaN), entwertet
KERNENRIED 1.XI.98 auf zuwenig
frankiertem Brief (SBK 58B) aus
RABIUS (GR). Das Ganzsachen-Porto
wurde nicht akzeptiert, da die Lasche
des Briefes zugeklebt war!

15GaN+ 120,00

3302 1902, 8 Rp.-Nachporto entwertet
BASEL 17.X.02 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Mörschwil.

15GaN+
17GaK

30,00

PORTOMARKEN, 1894/05, TYPEN II, 20.-21. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897, TYPEN II, 22. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN I, 23.-24. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN II, 23.-24. AUFLAGE
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3303 1902, 8 Rp.-Strafporto entwertet
BASEL 31.X.02 auf Brief im Ortsrayon.

15GaN+
17GbK

30,00

3304 1902, 8 Rp.-Strafporto entwertet
BASEL 25.IX.02 auf Brief im
Ortsrayon.

15GaN+
17GbK

30,00

3305 1901, 2 Rp.-Nachporto entwertet
GENEVE 9.III.01 auf zuwenig
frankiertem Brieflein im Ortsrayon.

21GaN 50,00

3306 100 Rp. hellolivgrün, Rahmen
normalstehend, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel BERN
12.VII.11. Kat. 40.-.

21GaNII Gebot

3307 1 Rp. dunkelolivgrün, farbfrischer,
perfekter Dreiersteifen, Type I in der
Mitte, links und rechts die Typen II,
frankiert mit einem 2 Rp. Tellknabe im
Rahmen (Kat. 101), grosse
Portomarken-Rarität. Attest Guinand
und BP. Kat. für die lose Type I 3'500.-
.

15GbIN,
15GbIIK

1.200,00

3308 1906, korrekt frankierter NN-Brief über
8.10 Fr. im Lokalrayon von
LENZBURG 24.XII.06 nach Möriken
(SBK 64B). Weiterleitung nach
Windisch, wo die Taxierung über 5 Rp.
erfolgte (nicht mehr Lokalrayon),
WINDISCH 27.XII.06. Annahme
verweigert und retour zum Absender
mit rückseitigem ASt. vom 27.XII.06.
Ein interessanter Brief.

17GbN 50,00

3309 1904, 5 Rp. Nachporto, entwertet
LAUSANNE 22.I.04 auf
weitergeleitetem Umschlag des TCS
aus GENÈVE 19.I.04, illustr. Couvert
vom Touring-Club Suisse.

17GbN+
64B

50,00

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN I, 25.-27. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN II, 25.-27. AUFLAGE
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3310 100 Rp. dunkelolivgrün, Sechserblock
NNK+NNN, sauber gestempelt
CHAUX-DE-FONDS 1.XII.11. Kat. 36.-
.

21GbNK Gebot

3311 1909, 4 Rp.-Nachporto (4er-Streifen,
marmorierter Druck) entwertet INNER-
AROSA 17.I.09 auf zuwenig
frankiertem Brief mit Mischfrankatur
gleicher Wertstufe (SBK 80, 101, 117)
aus ST. GALLEN 16.I.09.

15GcN+
K

50,00

3312 CHARBONNIERES, seltener Aushilfs-
Stempel auf 10 Rp. hellgrünlicholiv,
fehlerfrei.

18GcN 30,00

3313 20 Rp. hellgrünlicholiv, perfekter
Vollstempel BERN 5.III.06.

18GcN 20,00

3314 1906, 20 Rp. Nachporto, entwertet
GENEVE 26.V.06 auf als unfrankiert
behandelte PK aus Chamonix (F) in
die Schweiz. Unerlaubte Verwendung
einer Schweizer Marke im Ausland.

19GcN 30,00

3315 100 Rp. hellgrünlicholiv, DAVOS-
PLATZ 9.V.13 und LUZERN 21.IX.03,
2 perfekte Marken.

21GcK 20,00

3316 1913, 5 Rp.-Nachporto-Mischfrankatur
entwertet LOCARNO 5.VI.13 auf
weitergeleiteter 5 Rp.-Ganzsache von
LUZERN 4.VI.13 im Ortsrayon.

23BK+30
(Paar)

100,00

3317 1910, 20 Rp. Nachporto, entwertet
LUGANO 4.VIII.10 auf unfrankierter
PK aus irgendwo.

25BN 30,00

3318 1 Rp. Alpenrosen, waagerechtes Paar,
auf AK mit 3 Rp. Tellknabe frankiert,
das Nachporto von 2 Rp. wurde
erhoben weil die Schreibende 10
Worte verwendet hat, anstelle von 5
Worten, es gab die sogenannte 5
Worte-Regelung bis 31.12.1917.

29 30,00

PORTOMARKEN, 1903/05, TYPE II, 28.-31. AUFLAGE
PORTOMARKEN, 1908/09, TYPE II, 33. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1910, WAPPEN UND ALPENROSEN
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3319 1915, 10 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 26.V.15 auf unfrankierter, im
Inland portofreier Feldpostkarte aus
Ungarn an eine Privatadresse in der
Schweiz.

32 30,00

3320 1915, 10 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 16.II.15 auf unfrankierter, im
Inland portofreier Feldpostkarte aus
Ungarn an eine Privatadresse in der
Schweiz.

32 30,00

3321 1914, 20 Rp. Nachporto, entwertet
LUZERN 23.XI.14 auf unfrankierter
und da die Schrift in den Adressteil
reicht als Brief behandelte AK von
Markirch mit Abgang Nottwyl

34 30,00

3322 1910, Schweizer Wappen und
Alpenrosen, Viererblockserie mit
sauberem Zentrumstempel. Kat. 100.-.

29-37 25,00

3323 Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel. Kat. 95.-.

38-41 25,00

3324 Viererblockserie mit sauberem
Zentrumstempel, tadellos. Kat. 50.-.

42y-49y Gebot

3325 1934, sauber gestempelte Serie,
tadellos. SBK 125.-.

42z-46z 40,00

3326 1938, 20 Rp. Nachporto, entwertet
HERISAU 1.VI.38 auf unfrankierter
Sonderkarte für die 1000-Jahrfeier
Maria Einsiedeln (1934).

52 30,00

PORTOMARKEN, 1910, WAPPEN UND ALPENROSEN,
Vollstempel

PORTOMARKEN, 1916/24, AUFBRAUCHSAUSGABEN

PORTOMARKEN, 1924, KINDER MIT WERTSCHILD, Glattes
Papier

PORTOMARKEN, 1934, KINDER MIT WERTSCHILD,
Geriffeltes Papier

PORTOMARKEN, 1937, AUFBRAUCHSAUSGABEN
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3327 HOLDERBANK 4 VIII C.S., 10 Rp.
blaugrün, Attest Berra.

80,00

3328 MEIERSKAPPEL 11 VII, 10 Rp.
Portomarke, blau, Attest Berra.

5IN 70,00

3329 HOSENRUCK 6 V, 10 Rp. blau, Attest
Berra.

5IIN 80,00

3330 BRÜGGLEN 28 IV, 10 Rp. blau, Porto,
Attest Berra.

5IIN 60,00

3331 RHEINAU 9II, 5 Rp. blau, Attest Berra. 6IN 90,00

3332 20 Rp.-Frankatur, seltener Stempel
CHEZARD 13 JANV. 80, (Gr. 104),
Durchgangsstempel LAUSANNE 12 I
80, nach Neuchatel adressiert.

6IIK 150,00

3333 ZEGLINGEN (Gr. 138), seltener
Zwerg-Stempel ohne Jahreszahl auf
fehlerfreier 50 Rp. Porto.

7IN 100,00

3334 ZOFINGEN, 6 x Fahrpost-Stempel auf
Portomarken, verschiedene Ausgaben,
fehlerfrei.

100,00

3335 25 Rp.-Mischfrankatur, 2 Rp. blau, 3
Rp. olivgrün und 20 Rp. grasgrün, sehr
selte 3 Farbenkompination, saubere
Stempel WEESEN 19 VIII 97, von
MANNHEIM, mit 10 Pf. Adler-
Ausgabe, adressiert Hotel Rössli in
Weesen, tadellose Erhaltung. Attest
BP.

2IK,16Db
IIK,19FII
N

300,00

3336 15 Rp.-Nachporto auf schönem 5 Rp.
Tübli-Brief, saubere Stempel
AUSSERSIHL 11.III.82, nach ZÜRICH
adressiert 11 III 81, interessanter
Jahreszahlfehler im Stempel auf der
Nachportofrankatur, sehr selten und in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Guinand.

4IIaN,5II
bk

500,00

PORTOMARKEN - ABSTEMPELUNGEN

PORTOMARKEN - Frankaturen
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3337 30 Rp.-Sitzende Helvetia, 3 mal 10 Rp.
rot, saubere Stempel SURSEE 7 I 80
und daneben eingefasster CHARGE-
Stempel, unfrankiert nach SURSEE
zurück gesandt und dort mit 20 Rp.
blau nachtaxiert, der Brief wurde als
unfrankiert behandelt. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest Eichele/BP.

6IN,38 200,00

3338 30 Rp.-Frankatur, 10 und 20 Rp. blau,
Stempel UNTERSTRASS 9 I 83,
Ziffermarke 10 Rp. mit Stempel
GENEVE 8 I 83, selten mit
Ziffermuster, gute Erhaltung.

10IIk,11I
N

250,00

3339 10 Rp.-Nachporto-Frankatur, 10 Rp.
fahlgrün mit schönem Stempel
WOHLHAUSEN26 IV, seltene
Stempelgruppe 101, Aufgabestempel
BÜTTISHOLZ 26 IV 86.

18BaN 30,00

3340 10 Rp.-Nachporto-Frankatur, 10 Rp.
gelbgrün, sauberer Stempel
WOLFWYL 27 VI 89, Tax-Zahl 10 von
BALLSTAHL, sehr schöner, kleiner
Brief.

18CIIN 80,00

3341 ALEXANDRIE 29.III.92, frankiert mit
französischer Marke, 25 Cts.,
handschriftlich ungültig, nachtaxiert mit
50 Rp. in der Schweiz, sauberer
Stempel ST. GALLEN 6 IV 92,
fehlerfrei. Attest BP.

22DaN 200,00

3342 30 Rp.-Misch-Frankatur, 10 Rp.
Nachportomarke Ziffer und 20 Rp.
Wappen und Alpenrosen, saubere
Stempel ZÜRICH 22.XII.10, auf
unanbringlichem Brief, mit 10 rp.
Helvetia Brustbild, nach ST. LEGIER
adressiert und da nach BERLIN-
CHARLOTTENBURG weitergeleitet,
rechts der Aufkleber Annahme
verweigert refuse, fehlerfrei.

23DN,34 100,00

3343 30 Rp.-Frankatur, 3 mal 10 Rp.,
saubere Stempel THALWIL 30.IV.10,
auf schönem Brief von Österreich, mit
10 Heller zu wenig frankiert, fehlerfrei.

25AK 30,00

3344 1920, 8 1920, 15 Rp. Nachporto,
entwertet THUN 21.X.20 auf zuwenig
frankierter Karte von Unterägeri, da die
Schrift in das Adressfeld reicht. Somit
gilt das Briefporto

30+31 20,00

3345 10 Rp. In LUZERN 31.XII.36
fälschlicherweise auf zuwenig
frankiertem Brief angebrachtes
Nachporto. Taxierung ungültig
gemacht, Luzern in der Adresse
durchgestrichen und Brief an die
richtige Adresse in Kriens geleitet wo
die endgültige Taxierung über 10 Rp.
mit Stempel KRIENS 31.XII.15 -15
erfolgte. Ein interessanter Brief

31 40,00
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3346 10 Rp.-Porto-Frankatur, 2x 5 Rp.
Alpenrosen, senkrechtes Paar mit
Stabstempel STA MARIA IM
MÜNSTERTAL, je auf jeder Marke,
extrem selten. Aufgegeben mit 10 Rp.
Tellbrustbild, Werbeflaggenstempel
BASEL 23.VII 1938 "Der Schnaps
vernichtet Familien", Fehlerfrei. Attest
BP.

31 200,00

3347 1924, 20 Rp. Nachporto entwertet
RUSWIL 23.IX.24 auf zuerst nach
SCHÖTZ umgeleiteter danach
retournierter R-Brief aus Ruswil

31+32 40,00

3348 1925, 15  Rp. Nachporto-
Mischfrankatur, entwertet LUZERN
9.II.25 auf nicht als Drucksache
behandelten Brief aus St. Gallen

31+39 40,00

3349 1925, 15  Rp. Nachporto-
Mischfrankatur, entwertet LUZERN
9.II.25 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Genf, unten Bug

31+39 40,00

3350 1925, 15 Rp. Nachporto-
Mischfrankatur, entwertet LUZERN
9.II.25 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Kreuzlingen

31+39 40,00

3351 10 Rp. Nachporto entwertet
FRAUENFELD 6.X.17 auf zuwenig
frankiertem Express-Brief aus Luzern

32 30,00

3352 1924, 40 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 3.II.24 auf unfrankiertem,
illustriertem Brief aus Grubenwald

34 30,00

3353 1941, 30 Rp. Nachporto-
Mischfrankatur entwertet RUSWIL
14.I.44 auf zuwenig frankierter
Drucksache aus Luzern

35+54 30,00
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3354 1924, 40 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 10.VII.24 auf unfrankiertem
Amtsbrief aus Pfäffikon an eine
Privatadresse. Die Schweiz.
Bundesbahnen sandten ihre Brief
unfrankiert

41 40,00

3355 25 Rp.-Nachporto-Frankatur, Stempel
BERN 24.XII.29, von Grossbritanien,
unzureichend frankiert, nach PARIS
adressiert, hier mit 2 mal 60 C.
Portomarken taxiert, von da an das
Grand Hotel in LES AVANTS
umadressiert, Stempel LES AVANTS
23.XII.29, von da nach BERN
umadressiert an das Bellevue Palace,
wo der Brief an Miss Churchill endlich
übergeben werden konnte., schöner
und fehlerfreier Brief.

46 150,00

3356 1929, 30 Rp. Nachporto entwertet
TELEGRAPH / BASEL 4.II.29 auf
zuwenig frankiertem E-Brief aus
Luzern

47 30,00

3357 1938, 35 Rp. Nachporto
Mischfrankatur entwertet BASEL
21.IX.38 auf zuwenig frankiertem Brief
mit S-Stempel der NABA

50+59z 25,00

3358 85 Rp.-Nachporto, Mischfrankatur, 1
mal 5 Rp. auf 15 Rp.
Aufbrauchsausgabe und 2 mal 40 Rp,
Ziffer, saubere Stempel BSSEL
15.VIII.38, auf Brief von England mit
1/2 P. unterfrankiert, die Portomarken
wurden mit UNGÜLTIG gestempelt, da
der Brief vom Adressate nicht
angenommen wurde. Sehr schön ,
fehlerfrei und selten.

50,60 80,00

3359 1940, 40 Rp. Nachporto, entwertet
BELLINZONA 6.IV.40 auf
unfrankiertem Brief im Ortsrayon

53 30,00

3360 45 Rp.-Nachtaxierung auf einem Brief
aus Frankreich, 5 Rp. und 40 Rp,
Kreuz und Wertziffer, Stempel
GENEVE 8.I.49 und Stab-Stempel
ANNUNLE, 2 Tage später mit
Freimarken kleine Landschaften 5 Rp.
und 40 Rp. ein weiteres mal
nachtaxiert, beide Marken mit
handschriftlichen "T" versehen und
sauberen Stempeln GENEVE 10.I.49,
besonders seltene Verwendung von
Freimarken als Nachportomarken,
fehlerfreie Erhaltung.

54,60+ 200,00

3361 1940/1954, Lot von 3 ungenügend
frankierten (mittels Frankiermaschine)
und mit 10 Rp. taxierten R-Briefen.

54, 55 30,00
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3362 55 Rp.-Frankatur, unterfrankierter Brief
aus Italien, erstmals mit 5 und 50 Rp.
Portomarken nachtaxiert, mit ANNULE
abgestempelt, bei der 2. Vorlage mit 3
mal 15 Rp. Portomarken und 10 Rp.
Technik und Landschaft nachtaxiert,
Stempel GENEVE 9.V.50, sehr seltene
Kombination mit einer Freimarke,
vermutlich in Ermangelung einer 10
Rp. Portomarke, sehr attraktiv, selten
und fehlerfrei.

54+ 120,00

3363 1951, 10 Rp. Nachporto, entwertet
SION 15.III.51 für einen unfrankierten,
offenen und nicht zustellbaren Brief im
Ortsrayon, ohne äusserliche Angabe
des Absenders

54 20,00

3364 1946, 10 Rp. Nachporto, entwertet
AFFOLTERN 12.I.46 auf zuwenig
frankiertem E-Brief im Ortsrayon

55 20,00

3365 1940, 40 Rp. Nachporto auf Brief von
BASEL 17.XII.1940 nach Chaux-de-
Fonds wo am 18.XII die erste
Taxierung erfolgte. Taxierung ungültig
gemacht und Weiterleitung nach
STARRKIRCH wo am 20.XII.40 die
zweite Taxierung erfolgte.

55+60 30,00

3366 1.45 Fr.-Nachporto, 5 Rp., 40, Rp, und
2x 50 Rp. Ziffern, mit Stabstempel
UNGÜLTIG, nachtaxiert mit
Freimarken, damit wurden die
Portomarken überklebt, 5 Rp.,
Landschaftsbilder und Technik und
Landschaft  2x 70 Rp., sauberer
Stempel ZÜRICH 24.IX.49, schöner
Brief aus den USA mit 6 C.
unterfrankiert, sehr Frankatur und
Verwendung der Freimarken als
Nachporto, fehlerfreie Erhaltung.

61+ 120,00

3367 1937, 25 Rp. Nachporto (SBK 46z, zur
Kontrolle gelöst und zurück geklebt)
entwertet BERN 15.V.37 auf zu wenig
frankiertem FDC mit ET-Stempel
CHICHESTER 13.V.37 in die Schweiz
adressiert. Kat. 250.-.

197 60,00

3368 1896, 30 Rp. Strafporto (SBK
18DbK+19DbK), entwertet GENEVE
12.IX.96 auf zu wenig frankiertem Brief
aus Grossbritanien in die Schweiz
adressiert.

50,00
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3369 Deutschland - Schweiz - Deutschland
// 1899, ungenügend frankierter Brief
von LEIPZIG 4.VII.99 nach Weesen
wo am 6.VII.99 eine Taxierung über 5
Rp. erfolgte. Annahme verweigert,
Taxierung ungültig gemacht und
Retour an den Absender. (SBK
17GaN)

60,00

3370 Schweiz - Österreich - Schweiz //
1903, ungenügend frankierte PK von
BALGACH 27.V.03 nach Bregenz wo
die 1. Taxierung über 10 H. erfolgte.
Retournierung und 2. Taxierung über
10 Rp. mit Stempel HEERBRUCK
29.V.03 (SBK 18GbK)

50,00

3371 Schweiz - Deutschland - Schweiz //
1922, Ungenügend frankierter Brief
von ZÜRICH 28.XII.22 nach Berlin.
Wegen der drohenden
Taxierungskosten Annahme verweigert
und an den Absender retourniert, wo
der Brief mit dem doppelten des
fehlenden Betrages d.h. 30 Rp. taxiert
wurde (SBK 36). Ein interessanter
Brief.

50,00

3372 Ausgabe Ziffer und Kreuz, Lot von 9
unfrankierten und je mit 40 Rp.
taxierten Briefen

80,00

3373 Lot von 9 unfrankierten und mit 40 Rp.
der Ausgabe Ziffer und Kreuz taxierten
Briefen

50,00

3374 Lot von 5 mittels Freimarken taxierten
Briefen. Diese wurden mit Fantasie-
Entwertungen, Stempelmarken
freigemacht

50,00

3375 1926/31, Lot von 6 taxierten Briefen
mit Marken der Serie Kinder mit
Wertschild

40,00

3376 1926-1933, Lot von 6 mit 20 Rp.
taxierten Briefen

30,00

TAXIERTE & UMGELEITETE IN- UND AUSLANDBRIEFE PORTOMARKEN - LOTS & SLGEN
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3377 Escholzmatt, 23 V 98, Briefbund, nach
Schüpfheim, auf der Rückseite sind die
Taxzahlen 5 2 mal und 10 4 mal
abgeschlagen, Unikat.

200,00

3378 NEYRUZ-FRIBOURG 25 FEVR 59,
schöne, rote Taxzahl 5 von
FRIBOURG und den Routenstempel
Rte.ROMONT, selten und fehlerfrei.

150,00

3379 Aubonne - Aubonne, 23.4.1855,
schwarze Taxzahl 5.

50,00

3380 Cossonay - Cossonay, 19.2.1854,
blauer Taxzahlstempel 5.

50,00

3381 Luzern - Hergiswyl, 9.1.1861, Taxzahl
5

50,00

3382 FRIBOURG 10 SEPT 55, dazu der
seltene Tax-Stempel "15", auf
schönem Faltbrief mit vollständigem
Inhalt, nach MURTEN adressiert,
fehlerfrei.

50,00

3383 1871, GRATIS-Vignette, purpurlila,
guter Schnitt, postfrisch, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 300.--.

1 80,00

3384 1871, Gratis, schwarz auf purpurlila,
sehr farbfrischerund tadelloser
Viererblock, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
1200.-+.

1 500,00

3385 1871, Gratis, schwarz auf purpurlila,
sehr farbfrischer Kehrdruck-
Viererblock, wie üblich senkrecht,
zwischen den Marken gefaltet, kurzer
Vortrennschnitt, in sehr guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 5'000.-.

1a 1.500,00

TAXZAHLEN

FÜR DIE INTERNIERTEN DER BOURBAKI-ARMEE
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3386 1911, 2 Rp. Wappen & Alpenrose
sowie 12 Rp.-NN-Frankatur auf
refüsierter Karte von BERN 22.IV.11
nach Niederhüningen.

2A+ 50,00

3387 Viererblockserie mit einheitlichen
perfekten Zentrumstempel BERN. Kat.
2'650.-

2B-7B 800,00

3388 1911-1926, Schweizer Wappen und
Alpenrosen, ohne Kontrollnummer, 2
Rp.-20 Rp., farbfrische
Viererblockserie mit sauberen
Zentrumstempeln, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 2350.-.

2B-7B 800,00

3389 10 Rp. Frankatur auf illustr. Brief des
Blindenheims St. Gallen (1064),
Abgang ST. GALLEN 7.III.30.

12B 20,00

3390 10 Rp. auf geriffeltem Faserpapier mit
sauberem Maschinenstempel. Attest
BP. Kat. 1'400.-

12AIz 500,00

3391 1934 Schweizer Wappen und
Alpenrosen, gekreidetes, geriffeltes
Faserpapier, 10 Rp., ohne
Kontrollaufdruck tadellos postfrischer
Viererblock, fehlerfrei. Attest Eichele.
Kat. 2000.-.

12BIz 800,00

3392 1934, Schweizer Wappen und
Alpenrosen, gekreidetes  geriffeltes
Faserpapier , ohne Kontrollnummer,
10 Rp., farbfrischer Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel BERN
29.XII.34, extrem selten und in bester ,
fehlerfreier Erhaltung. Sign. Zumstein,
Liniger und Attest Eichele. Kat. 8500.-.

12BIz 3.500,00

PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN, kleine
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1927, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1934, WAPPEN & ALPENROSEN,
geriffeltes Faserpapier
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3393 1934, Schweizer Wappen und
Alpenrosen, geriffeltes Papier,
Kontrollnummer 580, 10 Rp., im
tadellos, postfrischem, sehr seltenem
Viererblock mit unterem Bogenrand,
Fehlerfreie Erhaltung. Attest Eichele.
Kat. 3600.-.

112AiiZ 1.500,00

3394 1943, Serie mit den Kontrolnummern
540,405,101, saubere Stempel,
fehlerfrei.

14y-16y 150,00

3395 5 Rp. grün mit Nr. 525, perfekter
Viererblock mit Zentrumstempel
GRENCHEN 21.XII.44 nach Olten,
seltene Frankatur!

14Ay 600,00

3396 5 Rp. grün mit Nr. 303, Paar auf Brief
im Ortsrayon von OTERMUNDINGEN
8.VI.45 nach Bern, selten.

14Ay 400,00

3397 1943, Serie mit Kontrollnummer,
saubere Entwertungen, tadellos.

14Ay-
16Ay

200,00

3398 1935, seltene Mischfrankatur mit einer
Freimarke (SBK 1989) auf R-Brief von
WATTWIL 23.V.35 nach St. Gallen.

16A 80,00

3399 20 Rp. rot mit Nr. 404, 3 Einzelmarken
auf E-Brief von VALANGIN 13.IX.44
nach GORGIER. Eine extrem seltene
Mehrfachfrankatur! Attest BP.

16Ay 500,00

3400 20 Rp. rot mit Nr. 813 auf Brief (
leichter senkr. Reg.-Bug) von
RHEINAU 26.I.45 nach Bern

16Ay 150,00

3401 1881, Lot 10 sehr sauber gestempelte
Marken.

13,14,15,
17,18

150,00

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, glattes Papier, mit
Kontr.-Nr.

TELEGRAPHENMARKEN, 1881, Faserpapier, Wappen rosa
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3402 WOHLEN AARG. auf Telegramm aus
Paris.

30,00

3403 1938, Vollständiges Telegramm mit
Umschlag und Inhalt von FETAN
21.I.38.

20,00

3404 1868, Telegramm von CHUR 4.12.68
in blau nach Trimis.

50,00

3405 1940, Telegramm von REAMS
27.XII.40 nach Tigia.

30,00

3406 1877, Hotelpostmarke BELALP, 5 Rp.
braunorange auf gewöhnlichem
Papier, mit Punkt hinter FRANCO,
ungebraucht, wie üblich ohne
Gummierung. Attest BP

3 50,00

3407 STOOS, grüne Vignette zu 5 Rp., auf
sauberem Umschlag mit blauem Hotel-
Stempel CARL MÜLLER-CAMENZIND
KURORT STOOS OB BRUNNEN,
Porto 10 Rp. Sitzende Helvetia, voller
Stempel BRUNNEN  31X81, nach
Croix de Rozon (Genf) adressiert,
hinten fehlt die Klappe, ansonsten
fehlerfrei. Attest  BP.

38,43 1.700,00

3408 GRAND Hotel Mont Barry-les-Bains
GRUYERE, vorgedruckter
Briefumschlag, frankiert mit 2x 25 Rp.
Stehende Helvetia, saubere Stempel
LE PAQUIER 21 VIII 05, nach PARIS
adressiert, fehlerfrei.

30,00

TELEGRAMME HOTELPOSTMARKEN

HOTELPOST - BELEGE & GANZSACHEN



Jean-Paul Bach Fernauktion

393

3409 HOTEL-PENSION SCHÖNEGG St.
Beatenberg, violetter,
Absenderstempel auf 10 Rp.-
Ganzsachenkarte, ober der 2-Zeiler
ST.BEATENBERG STATION, darunter
der Stempel AMBULANT 6.VII,02,
nach BERLIN adressiert, fehlerfrei.

50,00

3410 WENGERALP 190o und 1904, 2
Karten, eine mit rotem Hotel-
Absenderstempel WENGERALP 12
AUG 1904 und ein blauer  Bahn-
Stemoel WENGERALP 5 AOUT 00.

30,00

3411 KURANSTALT SCHÖNFELS
(ZUGEGERBERG) 13.JUL.99,
Absender-Stempel auf AK frankiert mit
10 Rp. Ziffermuster, sauberer Stempel
ZUG 13.VII.99, nach England
adressiert.

30,00

3412 Hotel Bodan, ROMANSHORN,
Postkarte, 5.Rp. Ziffermuster Stempel
23.IV.88, nach Zürich adressiert.

50,00

3413 Hotel Bodan, Romanshorn, 5.Rp.
Ziffermuster, Stempel Romanshorn
14.VIII.87, nach Zürich adressiert.

70,00

3414 HOTEL & PENSION DE L'OURS
(Boar), Alpenkurort Grindelwald, auf 10
Rp.-Ganzsache, Aufgabestempel
GRINDELWALD 7. VII. 92, nach
England adressiert, Ankunftsstempel
auf der Bildseite. Sehr seltene Karte in
fehlerfreier Erhaltung.

300,00

3415 EDEN HOTEL NERVI PRES GENES,
schöne Vignette auf der Rückseite des
illustrietern Hotelumschlages, dazu der
passende illustrierte Briefbogen,
grosser violetter Hotelstempel
oberhalb der Vignette: Eden-Hotel-
Nervi P. Bon-Giger, Direkteur en ete
Hotel & Pension UETLIBERG pres
Zürich, interessant und fehlerfrei.

50,00

3416 GRAND HOTEL et SURSELVA
WALDHAUS FLIMS, farbig illustrierter
Kartenbrief mit 20 Rp. Alfred Fischer,
nach GRÜSCH adressiert.

30,00
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3417 BRAUNWALD Hotel und Kurhaus,
schöne, schwarze Vignette auf der
Rückseite eines Briefes der mit einer
20 Rp.-Pro Juventute, Kantons Bern,
frankiert, sauberer stempel GLARUS
9.I.22, selten und fehlerfrei.

19 100,00

3418 1873, blauer Ovalstempel BAD LENK,
20 Rp-Frankatur auf 10 Rp.-Tübelibrief
von LENK 12 JUL73 nach Bern.

30 100,00

3419 GRAND HOTEL RICHE-MONT
LAUSANNE, schöne Vignette auf AK
mit 6 mal 2 Rp. Ziffermuster, teilweise
mit Zahnmängeln, saubere Stempel
LAUSANNE 8.I.00, nach Dresden
adressiert, sehr attraktiv.

58B 280,00

3420 Hôtel Victoria, Engelberg, Abgang
ENGELBERG 18.XII.06.

65B 20,00

3421 HOTEL WALHALLA ST. GALLEN,
seltener Zudruck auf der 10 Rp.
Ganzsache, sauberer Stempel
ST.GALLEN 18 X 1945,

154.PrZ
D/16b

100,00

3422 AARESCHLUCHT, 2 AK mit 2
verschiedenen Absender-Stempeln,
1903 und 1919, gute Erhaltung.

30,00

3423 AIGLE, violetter Stempel Grand Hotel
des Bains 3 AOUT 85, Abgang AIGLE
3.VIII.85.

61A 30,00

3424 HÔTEL VICTORIA, AIGLE, 1908,
schön illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

3425 HÔTEL PAON, YVERDON 1900,
schön illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

3426 Gruss vom Albishorn, frankiert mit 5
Rp. UPU, sauberer Stempel HAUSEN
20.VIII.00, zusätzlich mit Stabstempel
ALBISHORN, seltene Litho-Karte in
fehlerfreier Erhaltung.

50,00
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3427 Neues Waldhotel, Arosa, schöner
Zudruck auf Umschlag mit Abgang
MURI BEI BERN 22.III.32 nach Basel.

184+ 20,00

3428 Grand Hotel Euler, Basel, netter
Lithozudruck, Stempel BASEL ....18.

126I+128 40,00

3429 Hotel Basler Hof, Basel, ungebrauchte
Karte.

30,00

3430 DES TROIS ROIS BALE, goldener
Aufdruck, saubere 5 Rp.-Ganzsache
mit Aufgabe-Stempel BASEL 30.VI.82,
nach ZUG adressiert,  selten und
fehlerfrei.

011.PrZ
D 14

200,00

3431 HOTEL VICTORIA BALE,
Privatzudruck auf 10 Rp.-Ganzsache,
sauberer Aufgabestempel BASEL
13IX94, nach BELGIEN adressiert,
tadellose Erhaltung.

029.PrZ
D 16a

200,00

3432 HOTEL EUROPÄISCHER HOF,
schwarzer, rückseitiger Zudruck auf 10
Rp.-Ganzsache, Aufgabestempel
BASEL 29.IX.96, nach BERLIN
adressiert mit Ankunftsstempel auf
dem Werteindruck, selten und
fehlerfrei.

029.PrZ
D 19

200,00

3433 BAUR AU LAC, Zürich, 2-teilige,
grosse Litho-Illustration, vue prise du
Jardin de l'Hotel, sehr dekorativ,
frankiert mit 10 Rp. Ziffermuster,
sauberer Stempel ZÜRICH 26.IV.00,
nach OSNABRÜCK adressiert, selten
und fehlerfrei.

100,00
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3434 HOTEL BEAU-SITE LAUSANNE,
schöne 2-teilige Litho-Illustration, 10
Rp. Ziffermuster mit sauberem
Stempel LAUSANNE 12.IV.00, nach
Kärten adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

70,00

3435 Hotel Bellevue SEELISBERG, violetter
Absender Stempel, als Zweizeiler über
der Frankatur, 5 Rp. Tellknabe im
Rahmen, mit sauberem Datum-
Stempel TREIB 20.III.09, nach
GROSSHÖCHSTETTEN 21.VII.09,
sehr dekorativ und selten.

40,00

3436 Kurhaus Belle-Vue 20 JUL.1911
ABENDBERG, violetter Absender-
Stempel, AK frankiert mit 5 Rp.
Tellknabe, sauberer Stempel
INTERLAKEN 20.VII.11, minimer
Eckbug.

20,00

3437 Hotel Bellevue au Lac, schöner, illustr.
Brief, frankiert mit 20 Rp. Grimsel,
sauberer K-Stempel BRUNNEN
12,V,55, an den schweiz. Hotelier
Verein adressiert.

20,00

3438 HOTEL BELLE-VUE NEUHAUSEN, 10
Rp.-Ganzsache, sehr sauber und
frisch, ungebraucht, fehlefreie
Erhaltung.

013.PrZ
D 28

200,00

3439 HOTEL BELLE-VUE NEUHAUSEN,
auf 10 Rp.-Ganzsache mit
Stabstempel KREUZLINGEN und 2
Datum-Stempel AMBULANT 2 VIII.89
und ROMANSHORN 2.VIII.89, nach
ERLANGEN adressiert, mit
Ankunftsstempel vom 3.8., tadellose
Erhaltung.

019.PrZ
D 15

200,00

3440 HÔTEL BÄREN, BERNE, 1908, schön,
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

30,00

3441 HÔTEL du Grand-Pontz, Lausanne,
1897, schön, illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00
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3442 HOTEL BODAN, ROMANSHORN,
Postkarte frankiert mit 5 Rp.
Ziffermuster, Stempel ROMANSHORN
4.II.89, nach Zürich adressiert.

30,00

3443 HOEL BRISTOL 26 JUL 1921 BERN,
Absender-Stempel auf Nachtaxiertem
5 Rp.-Streifband nach KANDERSTEG
adressiert.

30,00

3444 HOTEL BRISTOL 14.APR.1924
BERN, roter Absender-Stempel auf 10
Rp.-Ganzsache, sauberer Stempel
BERN 14 IV 1924.

20,00

3445 HOTEL GUGGISBERG, BURGDORF,
1900, schön illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

3446 LIFT HAMMETSCHWAND
BÜGENSTOCK 20 MAI 16, blaue
Absender-Stempel, AK frankiert mit 5
Rp. Tellknabe, Stempel BAHNPOST
ENGELBERG-LUZERN 20.V.16.

30,00

3447 HOTEL CADEMARIO, illustr.
Hotelbrief, frankiert mit 4x Schloss
Chillon und 2 x 5 Rp. Pro Juventute
1947, schöne Kurortstempel
CADEMARIO 7.I.48, nach England
adressiert.

242+ 30,00

3448 GRAND HOTEL DE CAUX sur
MONTREUX, Privat-Zudruck auf
ungebrauchter 10 Rp.-Ganzsache,
besonders schöner, fehlerfreier
Erhaltung.^, sehr selten!

Pk029.Pr
ZD20

150,00

3449 GRAND HOTEL de CAUX SUR
MONTREUX, Privat-Zudruck auf 10
Rp.-Ganzsache, sauberer Stempel
TERRITET 10.III.95, schöner, violetter
Hotel-Stempel GRAND HOTEL
CHAUX SUR MONTREUX 10 MARS
95, nach HAMBURG adressiert mit
Ankunftsstempel vom 13.3.95, in
dieser besonders guten Erhaltung,
sehr selten!

PK029.P
rZD20

150,00

3450 HÔTEL BEAU-RIVAGE, Chamonix,
wunderschöne Litho auf Umschlag, 5
Rp Ziffermuster, Stempel GENEVE
24.XII.00, gute Erhaltung.

50,00
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3451 HÔTEL DE L'OURS, Château d'Oex,
wunderschöne Litho auf Umschlag,
leicht unfrisch, 10 Rp. Tellbrustbild mit
sauberem Bahn-Stempel AMBULANT
MONTREUX-ZWEISIMMEN 15.IX.16,
soweit in guter Erhaltung.

50,00

3452 Hôtel & Pension (Kurhaus)
Churwalden, schöne AK, frankiert mit 5
Rp. Ziffermuster, sauberer Stempel
MALANS 6VIII98, an das Hotel
Meiershof in Zürich adressiert,
fehlerfrei.

60B 50,00

3453 HOTEL CLERC MARTIGNY, blauer
Absender-Stempel, schöner Brief mit
25 Rp. Sitzende Helvetia frankiert,
saubere Stempel MARTIGNY
24.VII.76, rechts der Stempel PD,
Durchgangsstempel in rot vorderseitig,
nach PHILADELPHIA (USA)
adressiert, sehr früher und extrem
seltener Hotel-Beleg in fehlerfreier
Erhaltung.

500,00

3454 GD. HOTEL DES ALPES 15 JUIL
1900 J-;ATTI, prop, violetter Absender-
Stempel, AK frankiert mit 10 Rp. UPU,
sauberer Stempel INTERLAKEN
15.VII.00, nach Belgien adressiert,
fehlerfrei.

30,00

3455 KURANSTALT GRIMMIALP,
DIEMTIGTHAL, 1901, schön
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

30,00

3456 DOLDER-Gd HÔTEL ZÜRICH 3 AUG
1904, roter Absender-Stempel, 5 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
EIGERGLETSCHER 1.VIII.94 und
Absender-Stempel Station Eigerwand
1 AUG 1904 Jungfraubahn, es handelt
sich um eine Umadressierung von
Zürich nach Beckenried,
aussergewöhnlich und fehlerfrei.

30,00

3457 HOTEL DU ROC St. LEGIER
26.AOUT 1905, besonders schöner
und dekorativer violetter
Absenderstempel, AK frankiert mit 5
Rp. Ziffermuster, sauberer Stempel ST
LEGIER 26.VIII.05, nach Vevey
adressiert, tadellose Erahltung.

40,00
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3458 Gasthaus z. Eiche + Post, IMMENSEE
am ZUGER SEE, Litho-Karte mit 3
Bilder, Panorama, Kirchlein und das
Gasthaus z. Eiche, frankiert mit 5 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
IMMENSEE 11.Iv.90, sehr frühe
Ansichtskarte, selten und fehlerfrei.

150,00

3459 HOTEL FAULHORN, violetter
Absender-Stempel, AK vom
Bachalpsee frankiert mit 5 Rp. UPU,
sauberer Stempel GRINDELWAL
5.VIII.00, Ankunftsstempel PONTS-
DE-MARTELL 6.VIII.00, fehlerfrei.

30,00

3460 Posthòtel Hospiz-Fluela Etter-
Schelling, Absender-Stempel ohne
Datum, auf 5 Rp.-Ganzsache, mit
schönem Stab-Stempel FLÜELA
HOSPIZ und Datum-Stempel DAVOS-
DORF 25.Vi.07, nach BASEL
adressiert, selten und fehlerfrei.

40,00

3461 Kurhaus Frohburg, Station
Läufelfingen (BL), schöne Litho Karte,
5 Rp. Ziffermuster mit sauberem
Stempel LÄUFELFINGEN 14VII00.
fehlerfrei.

65B 50,00

3462 HÔTEL MONOPOLE, GENEVE, 1909,
schön, illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

3463 HÔTEL DE GENEVE, GENEVE, 1896,
schön illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

3464 PARK-HOTEL SCHOENEGG, grosse
Illustration auf sauberem Umschlag,
frankiert mit 30 Rp. Tellbrustbild,
sauberer Stempel GRINDELWALD
15.VII.29, nach SPRINGFIELD/Ohio
adressiert, fehlerfrei.

160 100,00

3465 Hotel & Pension Rössli, schöne
Illustration auf sauberem R-Brief,
frankiert mit 7x 3 Rp. Tellknabe im
Rahmen, Stempel GSTAAD 13.II.09,
sehr dekorativ und fehlerfrei.

102 100,00
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3466 GURNIGEL-BAD, Entree, AK, frankiert
mitv 5 Rp. Ziffermuster, Stempel
WILICSAUb 17VIII06, fehlerfrei.

Gebot

3467 BAINS DE HEUSTRICH SUISSE 7-
VII, orange/roter Absender-Stempel,
AK vom Heustrichbad frankiert mit 5
Rp. Tellknabe, sauberer Stempel
EMDTHAL 7.VIII.11, fehlerfrei.

30,00

3468 BAD DE HEUSTRICH SUISSE
27.VIII.07, roter Absender-Stempel,
frankiert mit 5 Rp. Ziffermuster,
Stempel EMDTHAL 27.VIII.07, AK vom
Heustrichbad, fehlerfrei.

30,00

3469 BAD HEUSTRICH Schweiz, sehr
schöner Stabstempel als Absender-
Stempel, AK frankiert mit 10 Rp.
Helvetia Brustbild, sauberer Stempel
EMDTHAL 21-VII.13, fehlefrei.

30,00

3470 BAINS DE HEUSTRICH SUISSE
28.VIII.02, blauer Absender-Stempel,
AK frankiert mit 5 Rp. Ziffermuster,
sauberer Stempel AMBULANT
28.VIII.02, fehlerfrei.

30,00

3471 BAINS DE HEUSTRICH SUISSE 167
VII 03, roter Absender-Stempel auf 2
Rp. Ziffermuster als Entwertung, auf
AK vom Bad, aussergewöhnlich und
sehr dekorativ.

200,00

3472 Hotel Belle-Vue Belvedere GLION sur
Montreux, sauberer violetter
Absenderstempel auf 10 Rp.
Ganzsache, Aufgabestempel GLION
3.X.09, nach München adressiert und
da wurde der Adressat nicht ermittelt,
am 5. Oktober wurde die Karte wieder
nach GLION zurück gesandt,
Ankunftsstempel GLION 9.X.04, von
da nach STRASSBOURG weiter
adressiert. Sehr schöner Irrläufer in
tadelloser Erhaltung.

50,00

3473 Iffgenalp 29 JUL 02, violetter
Absender-Stempel, auf AK von der
Groppihütte, frankiert mit 5 Rp.
Ziffermuster sauber gestempelt LENK
29.VII.02, fehlerfrei.

20,00

3474 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Ganzsache
als vollständige Antwort-Postkarte,
saubere Stempel INTERLAKEN
2.VIII.01, schöner violetter
Absenderstempel HOTELDES ALPES
INTERLAKEN " VIII 1901, die
Doppelkarte ist nach ROTTERDAM
(3.AUG 01) adressiert und der
Ankunftsstempel ist auf dem 5 Rp.
Werteindruck angebracht, fehlerfreie
Erhaltung.

58B,59B 50,00
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3475 HOTEL KLÖNTHAL GLARUS, violetter
Absender-Stempel aug 10 Rp.-
Ganzsache mit bezahlter Antwort,
nach AACHEN adressiert und da
wieder nach GLARUS zurück gesandt,
Aufgabe-Stempel GLARUS 23.VIII.08,
in AACHEN am 11.8.08 wieder
aufgegeben und am 1.IX. 08 in
GLARUS angekommen.

50,00

3476 HÔTEL CENTRAL & BELLEVUE
Lausanne, sehr schöner Litho-
Zudruck, Abgang LAUSANNE 6.IV.06.

30,00

3477 HOTEL MONTANA, 80 Rp.-Frankatur
auf Ansichtskarte des Hotels mit
Stempel LAUSANNE 1.X.34, nach
Rügen adressiert.

176z 30,00

3478 LAUSANNE, Hotel Continental, 80
Rp.-Frankatur auf RE-Brief von
LAUSANNE 8.VIII.42 nach Basel.

209 30,00

3479 HÔTEL EDEN, LAUSANNE, 1908,
schön illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

3480 HÔTEL CENTRAL & BELLVUE,
LAUSANNE, 1909, schön, braunrot,
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

30,00

3481 HÔTEL CENTRAL & BELLEVUE,
LAUSANNE, 1909, schön, grau/grün,
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

30,00

3482 HÔTEL CENTRAL & BELLEVUE,
LAUSANNE, 1909, schön, blau,
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

30,00

3483 LINTHAL, Hotel Bären, 45 Rp.-
Frankatur auf E-Brief von LINTHAL
7.IX.18 nach Zürich.

110+128 30,00
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3484 HOTEL ZÜRCHERHOF, Locarno,
schöner Zudruck auf Umschlag,
Stempel 29.I.44.

35,00

3485 HÔTEL GARNI WALTER LUGANO,
wunderschöne Litho auf E-Brief mit
Abgang LUGANO 25.III.21, rückseitig
mit eindrücklicher PJ-Frankatur.

150,00

3486 HÔTEL VICTORIA, Luzern, rückseitig
wunderschöne Litho auf Umschlag, 10
Rp. Helvetia Brustbild, sauberer
Stempel LUZERN 1.V. 11, nach
LÄZIWYL adressiert, sehr schöne
Erhaltung.

60,00

3487 10 Rp.-Ausland-Ganzsachen-
Postkarte, Helvetia mit Schwert,
Ausland-Postkarte, sauberer Stempel
ST.MORITZ-DORF 9VIII09,
rückseitiger Privatzudruck Maloja
Palace, Abbildung vom Hotel, im
Hintergrund der See, vor allem
gestempelt sehr selten und in
fehlerfreier Erhaltung.

038.PrZ
D

150,00

3488 Hotel Kursaal Maloja, rückseitiger
grau/schwarzer Aufdruck vom Hotel,
im Handbuch von Baer ist eine andere
Farbe abgebildet, 10 Rp.-Ganzsache,
sauberer Aufgabe-Stempel MALOJA
KURSAAL 26.VIII.92, nach England
adressiert, Ankunftsstempel
NORWOOD, selten und fehlerfrei.

029.PrZ
D 26

200,00

3489 MEIRINGEN, Hotel Adler, 70 Rp.-
Frankatur auf R-Brief von MEIRINGEN
7.VI.38 nach England.

203A+20
9+211

30,00

3490 Hôtel Merkur, Zürich A.Hofmann 3
NOV. 1902, violetter Absender-
Stempel auf schöner AK vom
Helmhaus, frankiert mit 5 Rp.
Ziffermuster mit vollem Stempel
ZÜRICH 3 XI. 02, nach Schlättli bei
Niederteufen adressiert.

30,00

3491 GRAND HOTEL METROPOLE
INTERLAKEN, schöne Litho AK mit
Abbildung des Hotels und Gästen im
Vordergrund und ein Bild mit dem
Panorama von Interlaken, frankiert mit
5 Rp. Ziffermuster, sauberer Stempel
INTERLAKEN 18.VIII.97, rechts unten
minime abgerundete Ecke, sonst
selten und fehlerfrei.

50,00
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3492 HÔTEL METROPOLE 5.OCT.1902
LOCARNO, violetter Absender-
Stempel, AK frankiert mit 2 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
MURALTO 5.X.92, fehlerfrei.

30,00

3493 HOTEL MONTE GENEROSO,
CAPELAGO, Privat-Zudruck auf 10
Rp.-Ganzsache, tadellos ungebraucht,
selten in dieser perfekten, fehlerfreien
Erhaltung!

PK029.P
rZD41

200,00

3494 HÔTEL DU PARC ET DU LAC,
MONTREUX, 1907, schön illustrierter,
vollständiger Firmenbrief.

30,00

3495 HÔTEL & GRAND CAFE-
RESTAURANT BUBENBERG, BERN,
1908, schön illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

3496 1891, Hotel + Pension Beau-
Rivage/Hotel und Pension de la
Couronne, Comballaz, ORMONTS
(Vaud), rückseitiger Privataufdruck auf
10 Rp.-Ganzsache, Aufgabestempel
MONTREUX 11.V.91, mit Hotel-
Absenderstempel, nach MAINZ
adressiert, diese Karte ist im Baer-
Handbuch nicht registriert. Selten und
fehlerfrei.

0.19PrZ
D

150,00

3497 Hotel + Pension Beau-Rivage,
Montreux/Hotel + Pension de la
Couronne Comballaz, ORMOTS
(VAUD), rückseitiger Privataufdruck
auf 5 Rp.-Ganzsache mit sauberem
Stempel MONTREUX 25.V.92, im
Baer-Handbuch nicht erwähnt.
Fehlerfrei.

021 100,00

3498 Pension de la Forêt, Montricher,
interessante Doppelkarte mit 3
Abbildungen.

215 20,00

3499 Hotel & Pension MOTERATSCH,
außergewöhnlich schöner
Litho_Zudruck, Abgang SAMEDAN
20.VII.97, dazu der Stab-Stempel
BERNINAHAUS über der Frankatur.
Selten!

150,00
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3500 MUOTTAS KULM 24.JUNI 1920.
violetter Absender-Stempel auf
schöner AK vom Hotel Muottas Muraigl
mit den Bahnstation, frankiert mit 7 1/2
Rp.-Tellknabe, sauberer Stempel
PUNT-MURAU 25.VI.25, sehr schön.

30,00

3501 Hòtel Muottas Kulm 30. AUG. 1934,
violetter Absender-Stempel auf AK,
frankiert mit 20 Rp. Tellbrustbild
sauberer Stempel SAMADEN
30.VIII.34.

20,00

3502 GRD HOTEL NATIONAL ZÜRICH 9t
MRZ.1905 CONCIERGE, schöner
blauer Absender-Stempel auf 10 Rp.-
Antwort-Ganzsache, sauberer Stempel
ZÜRICH 9.III.05, nach NIZZA
adressiert, fehlerfrei.

30,00

3503 CITY HÔTEL, Neuchâtel, schöner
Zudruck auf Umschlag von
NEUCHÂTEL 11.V.45.

257 20,00

3504 Schweizerhof, Neuhausen,
ungebrauchter Umschlag, etwas
gebräunt, kleine Mängel, mit Litho-
Zudruck.

Gebot

3505 HOTEL NIESSEN-KULM, 2
verschiedene Absender-Stempel,
einmal als Zweizeiler NIESEN-
KULM(BERN) 1917 und HOTEL
NIESEN-KULM 1957, je auf einer AK.

30,00

3506 HOTEL OBERLAND MEYRINGEN,
schöne Litho-AK mit 10 Rp.
Ziffermuster frankiert, sauberer
Stempel MEIRINGEN 8VI98, nach
Belgien adressiert, selten und
fehlerfrei.

50,00

3507 OTTENLEUEBAD, AK mit mit dem
Kurhaus und sehr vielen Personen,
frankiert mit 10 Rp. Tellbrustbild,
defekt, gestempelt OTTENLEUBAD
4.IV-34.

Gebot

3508 Gruss vom Pilatus - PILATUS-KULM,
Privat-Zudruck auf 10 Rp.
Ganzsachen, Aufgabestempel
ALPNACH (GESTAD) 1VIII90,
schöner, roter Hotelstempel PILATUS-
KULM HOTEL 1 AUG 90,
Durchgangsstempel LUZERN 1VIII90,
nach BRSAUNSCHWEIG adressiert,
sehr gute Erhaltung. Selten!

PK023.P
rZD6

150,00
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3509 HOTEL PIORA, Piora, Hotel Lombardi,
Airolo, Hotel Mont Prosa, St. Gotthard,
schöner Absender-Stempel, auf AK
von der Gotthardbahn, frankiert mit 10
Rp. Ziffermuster mit sauberem
Stabstempel PIORA auf die Karte
übergehend und da wiederholt,
zusätzlich der Datum-Stempel AIROLA
27.VII.98, sehr schön und fehlerfrei.

50,00

3510 HOTEL KRONENHOF BELLAVISTA,
illustr. Hotel-Brief, Öffnungsspuren,
frankiert mit 25 Rp. Helvetia mit
Schwert, , saubere Stempel
PONTRESINA 26.VII.09, nach Holland
adressiert.

156 50,00

3511 HOTEL POST, Unter-Aegeri,
Postbureau und Telephon, AK frankiert
mit 5 Rp. Ziffermuster, sauberer
Stempel UNTERÄGERI 6VIII01, sehr
seltene Karte, sign. H.Fischer XA ZCH,
fehlerfreie Erhaltung.

150,00

3512 QUELLENHOF GRAND HOTEL
RAGATZ, Bade & Kuranstalten,
schöne Litho-Illustration, 10 Rp.
Ziffermuster mit sauberem
Stabstempel VALENS, zusätzlich
rechts wiederholt, dazu der
Datumstempel RAGAZ 26.X.94, nach
FRANKREICH adressiert, sehr gute
Erhaltung, selten!

150,00

3513 HOTEL BODAN, ROMANSHORN,
illustrierte Postkarte, 5 Rp.
Ziffermuster, sauberer Bahn-Stempel
AMBULANT 22.VI.83, an das Hotel
Meiershof adressiert, fehlefrei.

60A 50,00

3514 HOTEL BODAN ROMANSHORN,
schön illustrierte Postkarte, frankiert
mit 5 Rp. Ziffermuster, sauberer
Stempel ROMANSHORN 8.I.92,
fehlefrei.

60A 30,00

3515 GRAND HÔTEL DES SALINES
RHEINFELDEN 13 SEPT. 92, violetter
Absender Stempel, auf 5 Rp.
Antwortpostkarte, frankiert 5 Rp.
Ziffermuster AMBULANT 18.IX.92,
nach PATRAS (Griechenland)
adressiert, mit rückseitigem
Ankunftssstempel, die Karte weisst
einen Desinfektionsschltz auf. Selten
und interessant.

100,00
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3516 HÔTEL & PENSION
OBERWALDNERHOF, SARNEN,
1909, schön illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

3517 SCHÄNIS, Restaurant Löwen mit
Markt im Vordergrund, ungebrauchte
Fotokarte.

25,00

3518 SCHOENBRUNN BAD ZUG / JUIN ////,
roter Absender-Stempel, passende AK
mit 10 Rp. Helvetia Brustbild, saubere
Stempel EDLEBACH 9.VII.08,
fehlerfrei.

30,00

3519 HOTEL KOENIZ, SCHULS-TARASP,
1923, schön illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00

3520 Hòtel Schweizerhof ZÜRICH 17 AUG
94, sauberer Absender-Stempel, auf
10 Rp.-Ganzsache, Absender-Stempel
ZÜRICH 18.VIII.94, nach CANSTATT
adressiert, fehlerfrei.

30,00

3521 HOTELS SEILER ZERMATT, schöne
Litho AK mit 5 Bildern, Hotel du Mont
Cervin, Hotel Mont Rose, Hotel
Ryffelalp, Buffet de la Gare und
Bergpanorama, 2 kleine
Registraturlöchlein, frankiert mit 5 Rp.
ziffermuster, sauberer Stempel
ZERMATT 1.VIII98, sehr seltene
Karte.

50,00

3522 HOTEL SONNENHOF, A.LANDRY
ENGELBERG, blauer
Absenderstempel auf schöner 5 Rp.-
Ganzsache, sauberer Stempel
ENGELBERG 2VII74, fehlerfrei.

20,00

3523 HOTEL SONNENBERG
ENGELBERG, violetter Absender-
Stempel, Hotel-Postkarte frankiert mit
5 Rp. Ziffermuster, sehr schöner
Stempel STANSSTAD 24VI91,
fehlerfrei.

30,00

3524 Curhaus St. Beatenberg ob Interlaken,
A. Müller, sehr seltene und frühe
Privat-Correspondenzkarte, aus
gelbem Karton, frankiert mit 10 Rp.
Sitzender Helvetia, schönem
Zentrumstempel ST. BEATENBERG
3VIII77, nach BASEL adressiert mit
vorderseitigem Ankunftsstempel, sehr
schön und dekorativ, minime Bugspur,
sehr seltene Karte.

200,00
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3525 HOTEL STEINBOCK 13 JUN 1900
LAUTERBRUNNEN, schöner violetter
Absender-Stempel, AK vom
Staubbach, frankiert mit 5 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
LAUTERBRUNNEN 13V00, fehlerfrei.

30,00

3526 ST. MORITZ, Hotel Margna, Ortsbrief
mit Abgang ST. MORITZ 3.VIII.38.

PP 1 30,00

3527 GASTHOF ZUM STERNEN
MENZIKEN, schöne Karte mit 5 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
AMBULANT 31,I.96, fehlerfrei.

50,00

3528 Grand Hotel Taminn 19 AUG. 1903
RAGAZ, violetter Absender-Stempel
auf der Rückseite eines 5 Rp.-
Streibandes mit sauberem Stempel
RAGAZ 19.VIII.03, nach LEIPZIG
adressiert.

30,00

3529 HOTEL VICTORIA ZERMATT,
violetter Absender-Stempel, AK
frankiert mit 10 Rp. Ziffermuster,
sauberer Bahnstempel REGIONAL
VIEGE-ZERMATT 9VIII4.1345, nach
England adressiert, AK mit Säumer-
Karavane auf der^Riffelalp, fehlerfrei.

30,00

3530 Hotel Victoria 29JUL.1905
Faulenseebad am Thunersee, blauer
Absender-Stempel auf 5 Rp.-
Ganzsache, sauberer Stempel SPIEZ
29.VII.05, nach GENF adressiert ins
Hotel Richmond und da weitergeleitet
ins Hotel de l'Union, fehlerfrei.

30,00

3531 Hotel Schweizerhof, Vulpera-Tarasp,
schöner Zudruck  sowie
entsprechendes Briefpapier mit
schönem Litho-Zudruck ab HUTTWIL
15.VIII.29 nach Oerlikon.

153 40,00

3532 Kurhaus Waldheim & Hotel Loewen
MELS, schöner violetter Aufgabe-
Stempel auf 5 Rp. Bundesfeierkarte,
sauberer Stempel MELS 1.VIII.13,
fehlerfrei.

30,00

3533 HOTEL WALHALLA ST. GALLEN,
Zudruck auf 65 Rp.-Ganzsache,
sauberer AMBULANT-Stempel
25Xi.92, dazu der eingefasste Stab-
Stempel ST.GALLEN, nach
WALCHWYL adressiert, tadellose
Erhaltung.

027.PrZ
D 109

120,00
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3534 Weissenburg-Bad, illustr. Brief,
frankiert mit 30 Rp. Tellbrustbild,
sauberer, blauer Bahnstempel
Weissenburg9.Juli 29, nach Bombay
(Britisch Indien) adressiert, seltene
Destination. Das nicht mehr
existierend Weissenburg-Bad ist sehr
geschichtsträchtig, es ist sehr
spannend sich mit seiner Geschichte
zu befassen.

150,00

3535 Hotel MAENNLICHENn, attraktive
Lithokarte, Abgang WENGERNALP-
SCHEIDEGG 19.VI.99.

30,00

3536 ZÜRICH, Savoy Hotel Baur en Ville, 30
Rp. Mehrfachfrankatur entwertet
ZÜRICH 18.III.36 auf Umschlag nach
Prag.

195 30,00

3537 Hotel St. Gotthard, netter Zudruck auf
Umschlag mit Abgang ZÜRICH
17.III.49 nach England.

201+ 30,00

3538 HOTEL DU CERF ZÜRICH, sehr
seltene, blaue Hotel-Verschluss-
Vignette, auf der Rückseite einer 10
Rp.-Tübli-Ganzsache, Aufgabe-
Stempel ZÜRICH 20 III 72, nach ZUG
adressiert. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

500,00

3539 HOTEL BAUR, seltener, vollständiger
Brief mit schöner Illustration "VUE DE
LA NOUVELLE RUE DES POSTES",
im Vordergrund das HOTEL BAUR,
mehrfach taxierter Brief, sauberer,
roter Aufgabe-Stempel ZÜRICH 2/2 43
(1843), an Damian Camenzind in
GERSAU adressiert, sehr dekorativ
und ein extrem früher Hotel-Brief.

300,00

3540 DOLDER GRAND-HOTEL ZÜRICH,
sehr seltes, farbis illustr. Couvert,
frankiert mit 25 Rp. Stehende Helvetia,
sauberer Stempel ZÜRICH 13.VIII.06,
nach OTTAWA (Canada) adressiert,
rückseitig mit Ankunftsstempel, sehr
dekorativ.

80,00
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3541 Grand Hotel Victoria, seltene Postkarte
(leichte Knitter), frankiert mit 5 Rp.
Ziffermuster, Stempel ZÜRICH 2 V 85,
dazu eine Ansichtskarte mit 10 Rp.
Ziffermuster, Stempel ZÜRICH 8.IX.04,

50,00

3542 BAUR AU LAC Zurich, eine Litho-AK
frankiert mit 10 Rp. Ziffermuster,
sauberer Rasierklingen-Stempel
ZÜRICH 12.VIII.03, nach den USA
adressiert, dazu eine Foto-AK vom
Alpenquai mit dem violetten Absender-
Stempel vom Hotel BAUR, frankiert mit
10 Rp. Ziffermuster, sauberer Stempel
ZüRICH 11.VI.06, nach England
adressiert.

40,00

3543 HOTEL MERKUR, Zürich, 1902, schön
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

30,00

3544 HOTEL ZUM WEISSEN KREUZ,
Thusis, 1909, schön illustrierter,
vollständiger Firmenbrief.

30,00

3545 HOTEL BELLE VUE AU LAC, schöne,
alte Visitenkarte.

20,00

3546 Krug's Biergarten z. blauen Fahne
Zürich, seltene Litho-AK, frankiert mit 5
Rp. UPU Stempel ZÜRICH 9.IX.00,
Text und Adresse ausradiert.

20,00

3547 Hôtel & Waldhaus Dolder, schöne
farbige Litho-AK, frankiert mit 5 Rp.
UPU Stempel ZÜRICH 27.VIII.00 und
eine farbige Foto AK Walhaus Dolder,
Stempel ZÜRICH 3.VIII.15.

20,00

3548 Casino Zürich Horn, schöne farbige
AK1910 und eine schwarz7weisse
Foto-AK vom Grand Hotel Dolder
1906.

20,00

3549 Grand Hotel National Ferdinand Michel
Zürich, illustr. Umschlag, frankiert mit
25 Rp. Stehende Helvetia, Stempel
ZÜRICH 31.I.93, nach Frankfurt
adressiert, Frankatur und Umschlag
Mängel.

67 Gebot
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3550 MONTR VARLO, Grand Hôtel, de
Londres, wunderschöne Litho auf
Briefpapier des Hotels (1919).

50,00

3551 Partie von 10 verschiedenen,
postfrischen Probedrucken.

20,00

3552 Geschenkheft überreicht durch die
Verkehrskontrolle SBB mit 20
ungebrauchten Marken.

Gebot

3553 1884, Quittungsmarke orange,
ungebraucht, fehlerfrei und selten. Kat.
750.-.

139a 350,00

3554 KLOSTERS-PLATZ 25 XI, auf  30 Rp.-
Tübli-Brief.

150,00

3555 1912, SÄNTISBAHN Eröffnung 13.Juli
1912, APPENZELL-WASSERAUEN, 5
Rp. Tellknabe mit 10 Rp. Tellbrustbild
als Zusatzfrankatur, sauberer Stempel
2.VIII.3o, Spätverwendung,
Adressseite minime Stockflecken,
extrem seltene, gestempelte
Ganzsache, in sehr guter Erhaltung.
Attest BP.

PGD 096 150,00

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1913 (Farb- und
Druckproben)

EISENBAHNMARKEN - LOTS & SLGEN

TRAMLAN-TAVANNES-BAHN

AMTLICHE GANZSACHEN, Umschläge
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3556 1913, XX. Assemblee des Delegues
de la Societe Suisse des
Fonctionnaires postaux, 5 Rp.
Tellknabe mit sauberem Stempel
AMBULANT 17.XI.13, späte
Verwendung, sehr seltene und
fehlerfreie Ganzsache.

PGD 098 120,00

3557 30 Rp.-Tüblibrief, sauberer Stempel
RICHTERSWIL 28.I.89 und
eingefasstes PD, nach THOR
(Frankreich) adressiert, fehlerfrei-

40,00

3558 30 Rp.-Tüblibrief, sauberer Stempel
YVERDON 23 V 71, nach
BELLEGARDE (F) adressiert,
umadressiert nach EXILLES,
austaxiert mit 20 C, abgegolten mit
Nachporto zu 2 mal 10 C., 30 Rp.-
Porto für einen Brief nach Frankreich,
Tarif 1.10.1865, in Italien nur mit ital.
Inlandporto von 20 C. belastet,
Schreibschriftstempel: Diritto italiano.
Ein sehr seltener Brief, hinten fehlt die
obere Klappe, ansonsten in tadelloser
Erhaltung. Attest Eichele/BP.

U5,P2 500,00

3559 1869, 2-fach benutzter 5 Rp.-
Tübelibrief, zuerst mit Abgangsstempel
WANGEN 22 JAN 69 mit Destination
Dürrmühle und Ankunftsstempel
DÜRRMÜHLE 22 JAN 69. Danach als
15 Rp.-Frankatur auf NN-Brief von
DÜRRMÜHLE 26 JAN 69 mit
Destination Bützberg. Ein äusserst
interessanter Brief.

4 300,00

3560 25 Rp.-Tübli-Einschreibe-Brief,
Zusatzfrankatur 5 Rp. Ziffermuster und
20 Rp. Stehende Helvetia, saubere
Stempel BERN 3XII03, nach
STUTTGART, der Absender Henry
Heller war der erste Präsident des
Schweizer Briefmarken-Händler
Verbandes und auch einer der
Gründer des SBHV, adressiert, sehr
schön und fehlerfrei.

007 500,00

3561 HERGISWYL B STANS, auf 10 Rp.-
Tübli-Brief.

50,00

3562 10 Rp. Helvetia Brustbild, als
Ganzsachen-Postkarte, sauberer
Stempel GENREVE 31.III.10 nach
KANSANSHI, N.W. Rhodesien, seit ca.
1000 nach Christus wird hier Kupfer
abgebaut, Ankunftsstempel BOKEN
HILL N.W. Rhodesia 24.APR. 1910,
sehr seltene Destination. Fehlerfrei.

100,00

3563 5 Rp. Ganzsache mit bildseitigem
privatem handschriftlichem Liedtext
und Zeichnung: "Les orages sur nos
monts". Die Karte ist adressiert, ohne
Stempel. Äusserst attraktiv!

80,00

AMTLICHE GANZSACHEN, Postkarten
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3564 10 Rp. Ganzsachen,
Maschinenstempel BASEL 28.XII.28,
nach Rio de Janeiro adressiert,
handschriftliche Taxe 16 2/3, 5
brasilianischen Nachportomarken zu
3x 20 Reis und 2x 100 Reis, total 260
Reis, austaxiert, selten und sehr
dekorativ, fehlerfreie Erhaltung.

50,00

3565 5 rp.-Tellknabe im Rahmen als
Werteindruck, Stempel LUZERN
16.VIII.08, schöner, grüner Zudruck
der Central-Apotheke Luzern,
fehlerfrei.

50,00

3566 10 rp.-Ziffer mit Taube, beidseitiger
Zudruck, vorderseitig die Adresse L.
Osterwaider St. Gallen, rückseitig
Bergmann's Lilienmilch-Seite, sehr
dekorativ und fehlerfrei.

30,00

3567 1905, 10 Rp.-Ganzsache, mit einer
Vignette: Milano 1906, übergehender
Stempel ZÜRICH 1.V.05, nach
ANVERS adressiert. Sehr dekorativ.

20,00

3568 1917, 10 Rp., Tellbrustbild,
Ganzsachen-Postkarte,nach PRAG
adressiert, dort mit einem violetten
Aufkleber versehen: "Unbekannt.
Inconue", zusätzlich Zensurstempel
und handschriftliche Notizen, nach
BERN zurück gesandt.

20,00

3569 5 rp.-Ganzsache, Tellknabe, Stempel
ZÜRICH 4.XI.15, vorder-und
rückseitiger Zudruck des
Schweizerischen Alpen Clubs, Sektion
Uto, fehlerfrei.

20,00

3570 10 Rp.-Ganzsachen-Postkarte,
sauberer Stempel PNTRESINA
25.VII.96, Durchgangsstempel SEA
POST OFFICE ,, Ankunftsstempel
LEBONG 19 AU 96, Lebong ist ein Tal
etwa 300 M. unterhalb der Stadt
Darjeeling, Westbengalen, alle
Stempel vorderseitig, seltene
Destination, fehlerfrei.

80,00

3571 5 Rp.-Ganzsache, 5 Rp. Tellknabe im
Rahmen, Privat-.Zudruck: Am
Klöntalerse bei Glarus, sauberer
Stempel GLARUS 27.VI.09, zum Bild
passender Stempel ist sehr selten!
Diese Karte ist im Handbuch von Baer
auf der Seite 47 abgebildet. Fehlerfeie
Erhaltung. Attest BP.

PK
036.PrZ
D 8

150,00
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3572 5 Rp.-Ganzsache, Type II, rückseitiger
Privat-Zudruck A.H. & K. TSCHÄPPÄT
Winter 1910/1911, Heiz-Oefen,
ganzseitiger, hellbrauner Zudruck, im
Handbuch von Baer nicht aufgeführt,
tadellos ungebraucht und fehlerfrei..

PK 042 150,00

3573 5 Rp.-Ganzsache mit Privat-Zudruck
Evang. Pfarrhaus Sirnach,
Zusatzfrankatur 3 Rp. Tellknabe,
sauberer Stempel SIRNACH 2.I.19,
diese Karte ist im Handbuch von Baer
Seite  77 abgebildet, selten und mit
zum Bild passendem Stempel,
fehlerfrei. Attest BP.

PK 042
PrZD 9

150,00

3574 1912, 5 Rp.-Privatganzsache,
sauberer Stempel AMBULANT
12.XII.12, Privatzudruck: Am
Oberblegisee, diese Karte ist im Baer-
Handbuch auf der Seite 86 abgebildet,
selten und fehlerfrei.

PK 044.
PrZD 3

150,00

3575 10 Rp. Helvetia mit Schwert, blauer
Privat-Zudruck: HOTEL STORCHEN
BASEL BES: G. JAEKLE, auf der
Rückseite der Karte, sauberer Stempel
BASEL 5.V.09, nach COLMAR
adressiert, im Handbuch von Baer
nicht erwähnt, selten und fehlerfrei.
Attest BP.

PK 048 200,00

3576 1914, Ausland-Bildpostkarte zum
Gedenken des Eintritts des Kantons
Genf in die Schweizerische
Eidgenossenschaft, Wertstempel
Helvetia Brustbild, vollständige ,
ungebrauchte Serie, tadellose
Erhaltung.

PK 061 80,00

3577 10 Rp.-Ganzsache, sauberer Stempel
GENEVE 5.V.1917, nach BELGRAD
(Serbien) adressiert, adressseitig der
Zensurstempel von FELDKIRCH,
Absender-Stempel CROIX ROUGE
SERBE BUREAU SERBE GENEVE,
fehlerfrei.

PK 064 30,00

3578 1924, 10 Rp.-Privatganzsache,
sauberer Stempel VERS-CHEZ-
GROSJEAN 22.VII.24, heute 1346
L'ABBAYE, seltener Stempel,
Privatzudruck: Bernisches Pfadfinder-
Korps, Holzschnitt sign. ETRA 24,
diese Karte ist im Baer-Handbuch auf
der Seite 269 abgebildet, extrem
selten und fehlerfrei.

PK
089.PRZ
D 2

500,00
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3579 Landi 1939, Lot von 4 Karten zu 10
bzw. 20 Rp., alle mit Zusatzfrankatur.

50,00

3580 1939, Lot von 3 Karten zu 10 Rp., eine
davon mit ET-Stempel DÖRFLI 6.V.39.

40,00

3581 Landi 1939, Lot von 3 Karten zu 10
Rp.

40,00

3582 Landi 1939, Lot von 3 Karten zu 10
Rp.

40,00

3583 Landi 1939, Lot von 3 Karten zu 20
Rp. mit Truppenstempel.

40,00

3584 Landi 1939, Lot von 3
unterschiedlichen Karten zu 20 Rp.

30,00
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3585 10 Rp.-Ganzsache, Irrläufer, mit 2
Aufkleber, da der Adressat in LEIPZIG
nicht ermittelt werden konnte wurde
die Karte wieder zurückgesandt,
Aufgabestempel LOCLE 17XII97 und
wieder als Ankunftstempel LOCLE
22XII97, sehr interessante Karte in
bester, fehlerfreier Erhaltung.

120,00

3586 10 Rp.-Ziffer, mit Privatzudruck:
INSTITUT AUF DEM ROSENBERG,
ST. GALLEN, Stempel ST.GALLEN
5.XI.1942, nach Singen adressiert und
da zensuriert, fehlerfrei.

50,00

3587 5 Rp.-Ganzsache, rückseitiger Privat-
Aufdruck von Hindermann und
Siebenmann, die gleiche Ganzsache,
die im Handbuch abgebildet ist, weisst
auf der Adressseite noch den Eindruck
NACHNAHME: Fr 5., auf,
Zusatzfrankatur 10 Rp. Sitzende
Helvetia, sauberer Stempel ZÜRICH
21 X 74, fehlerfrei.

004,PrZ
D 11

100,00

3588 5 Rp.-Postkarte mit amtlichem
Absender des Gmeiderates von
Gossau mit Abgang WETZIKON
7.VI.75 und Destination Vaduz.

10 50,00

3589 1899, 5 Rp.-Ganzsache, schwarz,
rückseitiger Privatzudruck von Josef
Magg, Ankunftsstempel WÄÖDENWIL
16.III.99, fehlerfrei.

011 30,00

3590 5 Rp.-Postkarte mit privatem Zudruck
der Fa. G. Dobler mit Abgang
KÜSSNACHT 3.III.84.

12 50,00

3591 10 Rp. Postkarte mit unbenutztem
Antwortteil von WIL 13.XII.96 mit
seltener Destination Russland.

25 50,00

3592 1902, 5 Rp.-Ganzsache mit
vorderseitigem Zudruck der Fa.
Steinfels Seifen von ERLACH 18.IV.02
nach Wangen.

26 40,00

3593 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix et du Collège, Zudruck
hellbraun, ungebraucht.

26 30,00
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3594 1893, 5 Rp. PK mit hellbraunem
Zudruck INAUGURATION DU
CHEMIN DE FER de ST. CROIX,
fehlerfrei, ungebraucht.

26-1c 50,00

3595 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix, hellbrauner Zudruck,
ungebraucht.

26-1c 50,00

3596 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix,dunkelbrauner Zudruck,
ungebraucht.

26-1d 30,00

3597 5 Rp.-Ganzsache, mit rückseitigem
Privatzudruck, Aktiengesellschaft vorm
Finsler im Meiershof, sauberer
Stempel ZURICH 30VII05, fehlerfrei.

027 Gebot

3598 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck "Seidenstoff-Fabrik-Union,
ungebraucht, Bildseite mit Bleistift
beschrieben.

027/176 80,00

3599 1908, 5 Rp. Postkarte mit adressiertem
jedoch unbenutztem Antwortteil von
BASEL 10.II.08 nach Zürich.

27 30,00

3600 5 Rp.-Ganzsache, Bahn-Stempel
REGIONAL VAL DE TRAVERS
3.V.97, Durchgangsstempel
ST.SULPICE 3.V.97, nach
PERNAMBUCO adressiert, mit
vorderseitigem Ankunftsstempel und
taxiert fehlerfrei

027 30,00

3601 70 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ganzsache,
100 Jahre Eisenbahn mit 60 Rp.
Flugpost als Zusatzfrankatur, sauberer
Stempel BASEL 7.10.1947, nach
CAIRO adressiert und da mitb 5 M-
Portomarke nachtaxiert, fehlerfrei.

30 40,00

3602 5 Rp.-Postkarte, rückseitig mit 2
privaten Fotos aus dem Belvoir-Park in
Zürich und einem Landgut im Thurgau,
Abgang ZÜRICH 21.V.07.

33 50,00
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3603 5 Rp.-Ganzsache, Tellknabe Typ II,
sauberer Stempel BALGACH 26 III 10,
rückseitiger Privataufdruck: Mit
Vorspann voraus fährt "Thiolin", sehr
dekorativ, nicht katalogisiert. fehlerfrei.

040 100,00

3604 1910, 10 Rp. Postkarte von
LAUSANNE 5.VII.10 mit guter
Destination Russland.

45 50,00

3605 1910, 10 Rp.-Postkarte von RIEHEN
21.I.10 mit seltener Destination
Pabianice (Russ. Polen).

47 50,00

3606 1909, 10 Rp.-Postkarte von RIEHEN
21.I.10 mit seltener Destination
Pabianice (Russ. Polen).

47 50,00

3607 1910, 10 Rp.-Sonderpostkarte
entwertet FRIBOURG 20.III.10 mit
seltener Destination Dominica und dort
nach St. Kitts weitergeleitet.

49 30,00

3608 1914, 5 Rp. Postkarte von BASEL
5.V.14 nach Oerlikon mit rückseitiger
Gebühr, nicht alltäglich!

52 60,00

3609 Dreifach zensurierte 10 Rp.-Postkarte
(etwas unfrisch) entwertet LAUSANNE
12.II.17 mit seltener Destination
Saloniki.

62 50,00

3610 7 1/2 auf 5 Rp.-Doppel-Postkarte mit
ungebrauchtem Antwortteil von BASEL
1.IV.18 nach England.

67 50,00

3611 1922, 30 Cmi. Strafporto, entwertet
GENOVA 23.III.22 auf weitergeleiteter
PK aus der Schweiz nach Italien

75 30,00

3612 1921, 5 Kr. Strafporto, entwertet
SATTEINS 24.XII.21 auf um 15 Rp.
zuwenig frankierter PK aus Chur nach
Österreich

77 40,00
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3613 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
"Burger und Jakobi" mit Abgang BIEL
(BIENNE) 22.VI.23. Diese Karte ist im
Handbuch von Baer abgebildet auf der
Seite 229.

079/35 60,00

3614 10 Rp.-Postkarte mit Bild Genève und
rückseitigem Privatzudruck  PRESSA
KÖLN, Abgang ZÜRICH 24.VIII.26.
Diese Karte ist im Handbuch von Baer
nicht registriert. sehr seltene
Ganzsache, fehlerfrei.

104 150,00

3615 1933, 10 Rp. Postkarte mit Bild Sierre
und rückseitigem Privatzudruck mit
Abgang BASEL 26.VI.33.

128 25,00

3616 1935, 10 Rp. Postkarte mit Bild Amden
und rückseitigem Zudruck, Abgang
BASEL 6.V.35.

128 25,00

3617 10 Rp. Wertstempel, linker Rand
gezähnt, mit Ansicht der Fa. Sigfried in
Zofingen, Büchlein mit 11
ungebrauchten Karten. Selten und
fehlerfrei. Kat. 11x120.-=1320.-

128PrD 500,00

3618 10 Rp.-Postkarte mit Bild Davos -
Parsennbahn und beidseitigem
Privatzudruck "Union", Abgang BASEL
28.II.1935.

133 50,00

3619 7 1/2 Rp .grau, Tellknabe als
Ganzsache mit 2 1/2 Rp. Tellknabe als
Zusatzfrankatur, saubere Stempel
WALCHWIL 4.VIII 19, schöner
Zudruck: A.Walder Geflügelhof
Waldeck - WALCHWIL, mit der
Abbildung von Huhn und Hahn

136+ 50,00

3620 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
Institut Rosenberg St. Gallen
(Gesamtansicht), Abgang ST.
GALLEN

154 40,00

3621 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
Institut Rosenberg St. Gallen
(Gesamtansicht), Abgang ST.
GALLEN

154 40,00

3622 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
Institut Rosenberg St. Gallen
(Gesamtansicht), Abgang ST.
GALLEN 17.XII.1949.

154 40,00
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3623 1974, 30 Rp.-Postkarte mit
rückseitigem Zudruck mit Abgang
AARAU 27.XII.73.

202 20,00

3624 1941, Postmuseum, besonders
schöner Zudruck, Auflage nur 100
Stück, passender Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM BERN 19.VIII.41,
rückseitig der absender-Stempel
Schweizerisches Postmuseum,
fehlerfreie Erhaltung.

1928 400,00

3625 1922, 30 Cmi. Strafporto, entwertet
NAPOLI auf retournierter 25 Rp.-PK

30,00

3626 1933, 25 Cmi. Strafporto, entwertet
MARGHARITA LIGURE 27.5.33 auf
um 10 Rp. zuwenig frankierter
Bildpostkarte von Zürich nach Italien

30,00

3627 1908, Feuerwehrtag des
Lintverbandes in Wald 28.VI.08, 5 Rp.
Tellknabe im Rahmen, sauberer
Stempel WALD 29.VI.08, nach Bülach
adressiert mit entsprechendem
Ankunftsstempel vorderseitig, sehr
sauber, die seltene Ganzsache ist in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

PGD 001 200,00

3628 Landi 1939, R-Ausstellungsbrief mit
Zusatzfrankatur, mit ET-Stempel
PAVILLON 6.V.39 und Destination
Frankreich.

20,00

3629 1908, Sängerfest des
Bezirksverbandes Wald 5. und 6. VII, 5
Rp. Tellknabe im Rahmen dazu ein 5
Rp. Tellknabe als Zusatzfrankatur,
sehr saubere Stempel WALD 21.VI.
09, nach INGOLSTADT adressiert,
seltene Auslandverwendung, fehlerfrei
erhaltener Adressteil der raren
Ganzsache. Attest BP.

PGD 006 120,00

3630 1909, Fète Cantonale de la Croix-
Bleue aux Ponts de Martel le 31. Mai
1919, 5 Rp. Tellknabe, sehr schöner
und passender Stempel PONTS
MARTEL 31.V.09., am Tag der
Veranstaltung, selten und fehlerfrei.
Attest BP.

PGD 012 Gebot

Privat-Gedenkganzsachen
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3631 1910, Jubiläum des Philatelistenclub
St. Gallen1885-1910, 5 Rp. Tellknabe
mit 2 und 3 Rp. Zusatzfrankatur, 5 Rp.
leicht berieben, leichte Stempel
SCHIFFSPOST BODENSEE 10 /188,
Text: ....kl. Anerkennung als Rarität zur
Sammlung...., die Ganzsache ist
soweit in guter Erhaltung, mit diesem
Stempel sicher einmalig.

PGD 067 120,00

3632 1910, Bazar in Liestal, Erbauung einer
Anstalt füt schwachsinnige Kinder, 5
Rp. Tellknabe, Karte: Bild grau, in
dieser Farbe nicht katalogisiert,
saubere und fehlerfreie Ganzsache.
Attest BP.

PGD 068 150,00

3633 Bazar in Liestal, zu Gunsten der
Erbauung  Anstalt für schwachsinnige
Kinder, 5 Rp. Tellknabe, sauberer
Stempel LIESTAL 14.VIII.10, Bild:
grau/grün, sehr seltene, gebrauchte
Ganzsache in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

PGD 068 200,00

3634 1911, ZUR ERINNERUNG an den
Durschlag des LÖTSCHBERG
TUNNELS 31. März 1911, 2 Rp.
Tellknabe, sehr seltene, ungebrauchte
und fehlerfreie Ganzsache.

PGD 075 180,00

3635 1911, ZUR ERINNER-TUNNELS 31.
März 1911, 5 Rp. Tellknabe, sehr
frische und fehlerfreie Ganzsache,
selten! Attest BP.

PGD 076 200,00

3636 1911, RICORDO Traforo, Galleria
Lötschberg, Kandersteg Aprile 1911
Lunghezza 14536m, 5 Rp. Tellknabe,
sehr saubere, farbfrische und
fehlerfreie Ganzsache, auch
ungebraucht sehr selten. Attest BP.

PGD 077 250,00

3637 1911, RICORDO Traforo, Galleria
Lötschberg, Kandersteg Aprile 1911
Lunghezza 1436m, 5 Rp. Tellknabe,
sehr sauberer, passender Stempel
KANDERSTEG 31.III.11,
ausserordentlich frische und fehlerfreie
Ganzsache. Attest BP.

PGD 077 300,00

3638 1911, FETE OFFICIELLE
KNADERSTEG 14 MAI, 5 Rp.
Tellknabe, idealer Stempel vom 2. Tag
FRUTIGEN 15.V.11, seltene und
fehlerfreie Ganzsache, Attest BP.

PGD 078 150,00
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3639 1911, Fète Cantonale de
Gymnastique, Payerne, 30 Juin, 1 et 2
Juillet 1911, 5 Rp. Tellknabe, sauberer
Stempel PAYERNE 3.VII.11, am Tag
nach dem Fest aufgegeben, fehlerfreie
Erhaltung.

PGD 080 80,00

3640 1911, Fête Cantonale Vaudois de
Gymnastique, Payerne, les 30 Juin, et
1 et 2 Juillet 1911, 5 Rp. Tellknabe,
sauberer Stempel PAYERNE 3.VII 11,
sehr schöne und fehlerfreie
Ganzsache.

PGD 081 70,00

3641 1912, XIX. Delegiertenversammlung
des Verbandes schweiz. Postbeamter,
Bern 11. und 12. Mai, 5 Rp. Tellknabe,
Bild: das schweizerische Bundeshaus
in Bern, sehr farbfrische, fehlerfreie
und seltene Ganzsache.

PGD 083 100,00

3642 SÄNTISBAHN Eröffnung 13.Juli 1912,
APPENZELL-WASSERAUEN, 5 Rp.
Tellknabe, sehr frische, fehlerfreie und
seltene Ganzsache.

PGD 096 150,00

3643 1913, XXe Assemblee des Delegues
de la Societe Suisse des
Fontctlonnaires postaux, Lausanne, 3-
4 Mai, 5 Rp. Tellknabe, schöner
Stempel LAUSANNE 4.V.1913, nicht
im Baer katalogisiertes Bild: Lausanne
et des Alpes, sehr seltene Ganzsache
in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP..

PGD 099
(A)

300,00

3644 1913, Vme FèteCantonal Valaisanne
de Gymnastique a Monthey les 28 et
29 Juin, 5 Rp. Tellknabe, sauberer
Stempel MONTHEY 29. VI. 13, die
Karte ist nur sehr leicht mit Bleistift
geschrieben, sehr schöne Erhaltung,
selten und fehlerfreie Ganzsache.

PGD 100 100,00

3645 1914, SCHWEIZ.
LANDESAUSSTELLUNG BERN,
Briefmarken-Mosaik-Arbeit von P.
Huber in Winterthur, 5 Rp. Tellknabe,
sehr schöner Landi-S-Stempel BERN
24.V.1914, extrem seltene Ganzsache,
mit Landi-S-Stempel LP! Die
farbfrische Karte ist in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

PGD 105 800,00

3646 1914, Neubau-Eröffnung Warenhaus
Loeb Söhn, Bern, 5 Rp. Tellknabe,
sehr farbfrische Karte in fehlerfreier
Erhaltung.

PGD 106 30,00
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3647 1915, Briefmarken-Ausstellung Zürich
12.-16. Mai, 5 Rp. Tellknabe, mit falsch
eingesetzter Jahreszahl im
Sonderstempel ZÜRICH
BRIEFMARKENAUSSTELLUNG
12.V.13, statt 15, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

PGD 121 100,00

3648 1916, Schweiz. Philatelistentag Basel
24.-25. Juni, 5 Rp. Tellknabe, mit dem
violetten 2-Zeiler Schweiz.
Philatelistentag Basel, 25. Juni 1916,
auf dem Werteindruck, ohne
Tagestempel, sehr farbfrische,
fehlerfreie und seltene Ganzsachen.
Attest BP.

PGD 124 300,00

3649 1916, Schweiz. Philatelistentag Basel
24.-25. Juni, 5 Rp. Tellknabe, sauberer
Stempel BASEL 25.VI.16, dazu der
violette 2-Zeiler Schweiz.
Philatelistentag Basel, 25. Juni 1916,
sehr seltene Ganzsache in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

PGD 124 300,00

3650 1918, Schweizerische Nationalspende
für unsere Soldaten und ihre Familien,
Sammlung im Kanton Bern, 7 1/2 Rp.
Tellknabe und 2 1/2 Rp.
Zusatzfrankatur, sauberer Stempel
SPIEZ 20.I.22, sehr seltene und
fehlerfreie Ganzsache. Attest BP.

PGD 130 200,00

3651 1918, Berner Sommernachtsfest zu
Gunsten der schweizerischen
Nationalspende, veranstaltet vom
Bund des Gleichgesinnten Bern
(literarisch-dram. Gesellschaft) und
vom Orchester des Kaufmännischen
Vereins, Kursaal Schänzli/ 6.Juli 1918,
7 1/2 Rp. Tellknabe, besonders
farbfrische, fehlerfreie und seltene
Ganzsache. Attest BP.

PGD 131 120,00

3652 1919, Turnverband Zürichsee-
Oberland, Turntag in Wald, August
1919, 7 1/2 Rp. Tellknabe, Bild: Wald
(Zürich), sehr farbfrische, fehlerfreie
und seltene Ganzsache. Attest BP.

PGD 132 200,00
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3653 1922, Thurg. Kant. Schützenfest,
Kreuzlingen, 10 Rp. Tellbrustbild,
sauberer Stempel 29.VII.22, sehr
seltene und fehlerfreie, gestempelte
Ganszache.

PGD 151 120,00

3654 1922, Beste Hotels in Spiez, 10 Rp.
Tellbrustbild, Bild: Panorama von
Spiez, dieses Bild ist im Baer-
Handbuch nicht erwähnt, sauberer
Stempel SPIEZ 31.VII. 22, die im Baer
katalogisierte Karte mit 1925
angegeben, aber bereits 1922 wurde
eine solche Karte herausgebracht.
Extrem seltene Karte in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

PGD 155
(A)

300,00

3655 1926, GR:-L:. SIUSSE "ALPINA"
VEVEY 1926, 10 Rp. Tellbrustbild,
tadellos, ungebrauchte Ganzsache,
selten und fehlerfrei.  Attest BP.

PGD 192 120,00

3656 1928, AMICALE DES 78 LAUSANNE,
10 Rp. Tellknabe, sehr schöner und
passender Stempel CHESIERES
25.VI. 28, seltene Ganzsache in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

PGD 243 180,00

3657 1928, Exposiotion Jurassienne &
Cantonale de l'argriculture & de
l'industrie Possentruy du 22
Septembre au 8 Oct.,10 Rp.
Tellbrustbild, sauberer Stmpl
PORRE£RENTRUY 27.IX.28,
daneben der violette
Ausstellungsstempel Exposition
Jurasienne et Cantonale Porrentruy
1928, bis auf einen Eckbug ist die
seltene und farbfrische Ganzsache in
fehlerfreier Erhaltung.

PGD 245 150,00

3658 1916, Kriegswäscherei Bern 1915,
Bazar Kursaal Schänzli, Sonntag den
25. Juni 1916, 5 Rp. Tellknabe,
sauberer Stempel BERN 9.XI 1916,
violetter Stempel KURSAAL BERN 25
V.15, Bild: Wäscherinnen bei der
Arbeit, ein bisher unbekanntes, nicht
katalogisiertes Bild,. Text: ein
Dankeschön an Frl. Bärtschi. Extrem
seltene Ganzsache, Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

127 (A) 500,00

3659 BAAR 15 JULI 1944 auf E-
Dienstpostkarte

40 40,00

DIENSTPOSTKARTEN, SBB
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3660 2 Rp. olivbraun, L. Metral Lausanne
sowie Schweiz. Depeschenagentur
Zürich, ungebraucht

1 20,00

3661 12 Rp. Ziffer, R. Hossmann-Rupf in
Bern, Schweiz. Uhrmacher-Journal in
Zürich, 1x ohne Absender an Hrn
Lanz-Stauffer in Bern adressiert

4 40,00

3662 12 Rp. Ziffer sowie 15 Rp. Ziffer, beide
Assurance mutuelle Vaudoise in
Lausanne, ungebraucht

4+5 30,00

3663 15 Rp. Ziffer, R. Hossmann-Rupf in
Bern, ungebraucht

5 15,00

3664 20 Rp.-Umschlag mit Zudruck des
Ganzsachen-Sammler Vereins,
entwertet BERN 6.VIII.1928 mit dem
Flaggenstempel "Der Schnaps
vernichtet Familie und Volk!".

43 20,00

3665 25 Rp. grün und 15 Rp. lila, C. Muriset-
Gicot in Genf sowie F. Marti in Aarberg
2 ungebrauchte Umschläge

203 10,00

3666 10 Rp. Ziffer und 12 Rp. Helvetia
Brustbild, Litho Montbaron & Gautschi
in Neuchâtel sowie F. Marti Wein- und
Liqueurhandlung in Aarberg, beide
ungebraucht.

207 30,00

3667 10 Rp. Ziffer,und 10 Rp + 12 Rp.
Helvetia Brustbild, Paul Hodel in
Burgdorf, ungebraucht

300 20,00

PRIVATGANZSACHEN, Briefumschläge
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3668 BALSTHAL, Cellulose & Papierfabrik,
grossformatige Abbidung der Fabrik
auf der Rückseite des
Geschäftsbriefes der Firma Bareiss,
Wieland & Co, als Privatganzsache mit
Wertstempeleindruck 10 Rp. Helvetia
Brustbild, sauberer Stempel ZÜRICH
4.III.10, Bugspur, sonst fehlerfrei.

60,00

3669 5Rp. Ziffer im Oval, 3 ungebrauchte
Stücke mit rs. Zudruck je von Luzern
(Süd-Seite, Brunnen beim Zeughaus +
Löwendenkmal). Letztere bildseitig mit
Aufschürfung.

60,00

3670 5 Rp. Tellknabe, Privatganzsache mit
schönem Zudruck der Firma A.
Schnell, rechts ist die ungebrauchte
Karte gezähnt, fehlerfrei.

50,00

3671 3 Rp.-Tellknabe, Stempel LOCLE
12.X.20, Avis de Passage, besonders
dekorativer Zudruck von Jules
Perrenoud ¬ Co, Cernier (Neuchâtel)

50,00

3672 1913, 5 Rp.-Tellknabe, Stempel
BASEL 11.XII.13, seltene Karte mit
Schnapszahlstempel, die Karte stammt
aus dem bekannten Verlag Gustav
Metz, Basel. Die Firma stellte
besonders schöne Lithokarten her, es
sind ca. 400 verschiedene bekannt.

150,00

3673 Restaurant Traube, 5 Rp. Ganzsache,
sauberer Stempel BISCHOFSTELL
26.VIII.00, nicht katalogisiert,
vermutlich Unikat. Fehlerfreie
Erhaltung.

PK027TII
I

500,00

3674 1914, Nationale Landesausstellung,
Ausstellungsbrief mit Privatzudruck
von C. Peter von Muri als refüsierter
NN-Brief mit Abgang BERN 29.VII.20
und Destination Biel. Sehr selten!

1 150,00

3675 2 Rp.-Postkarte mit Zusatz,
rückseitiger Zudruck der Fa. Kihm-
Keller's Söhne und Abgang
FRAUENFELD 23.XII.32.

1 50,00

PRIVATGANZSACHEN, Postkarten



Jean-Paul Bach Fernauktion

426

3676 2 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Zudruck: Jules Perrenoud CERNIER,
ungebraucht, sehr dekorativ.

1 30,00

3677 5 Rp. Ziffer mit rückseitigem Zudruck:
Midland Manufacturing DUDLEY,
England, ungebraucht, selten.

2 70,00

3678 1875, 10 Rp. rot mit Zudruck der 2 Rp.
Tellknabe der Fa. Zumstein,
ungebraucht.

11-
PrWZ1

20,00

3679 Bayrische Bierhalle zum Parsifal,
Freiestrasse 40, Basel, 10 Rp.-
Ganzsache, Aufgabestempel BASEL
2.IX.88, nach STOLP POMMERN
adressiert mit Ankunftsstempel, links
weisst die Karte einen kleinen
Papierspalt auf, sie wirkt etwas
unfrisch, extrem seltene Karte in noch
guter Erhaltung. Diese Karte ist im
Handbuch von Baer auf der Seite 286
abgebildet.

013.PrZ
D12

200,00

3680 1892, 10 Rp. karmin, VI. Marienburger
Geld-Lotterie, Carl Heintze, Berlin,
Antwortteil mit Stempel BERLIN 16/4
92, nach Genf adressiert, extrem
seltene Karte mit bildseitigem
Ankunftsstempel, abgebildet im Baer-
Handbuch Seite 295, sehr selten und
fehlefrei.

14F 500,00

3681 Bettenfabrik St. Gallen, 5 Rp.-
Ganzsache , sauberer Stempel ST.
GALLEN 14.III.91, nach EICH
adressiert, selten und fehlerfrei.

017.PrZ
D16

80,00

3682 5 Rp.-Postkarte mit normalem und
zusätzlich kopfstehendem Zudruck auf
der Vorderseite sowie zusätzlicher
Zudruck rückseitig, ungebraucht.

26 80,00

3683 1893, Kantonale Gewerbeausstellung
Zürich, Zudruck blau und zusätzlicher
Zudruck 5 Rp. Tellknabe sowie Ernst
Zumstein Briefmarkenhandlung Bern ,
ungebraucht.

26 30,00
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3684 1893, Kantonale Gewerbeausstellung
Zürich, Zudruck blau und zusätzlicher
Zudruck 12 Rp. Helvetia sowie Ernst
Zumstein Briefmarkenhandlung Bern ,
ungebraucht.

26 30,00

3685 1893, Kantonale Gewerbeausstellung
Zürich, Zudruck blau und zusätzlicher
Zudruck 10 Rp. Helvetia sowie Ernst
Zumstein Briefmarkenhandlung Bern ,
ungebraucht.

26 30,00

3686 1893, Kantonale Gewerbeausstellung
Zürich, Zudruck blau und zusätzlicher
Zudruck 2 Rp. Tellknabe sowie Ernst
Zumstein Briefmarkenhandlung Bern ,
ungebraucht.

26 30,00

3687 GERSAU, 3 Bilder, 5 Rp.-Ganzsache,
Aufgabestempel GERSAU 2.I.99, nach
TEUFEN adressiert mit
Ankunftsstempel, leicht fleckig, soweit
in guter Erhaltung, sehr selten!

027.PrZ
D118

180,00

3688 Julius Brann, Gruss aus Zürich, 5 Rp.-
Ganzsache mit farbigem Zudruck, links
und rechts gezähnt, sauberer Stempel
ZÜRICH 8 X 00, nach ST. GALLEN
adressiert mit Ankunftsstempel, selten
und fehlerfrei.

027.PrZ
D 18b

180,00

3689 Julius Brann, Gruss aus Zürich, 5 Rp.-
Ganzsache mit farbigem Zudruck, links
und rechte gezähnt, Zusatzfrankatur 5
Rp.- Ziffermuster, saubere Stempel
ZÜRICH 4 V 01, nach BRETTEN
(Baden) adressiert mit
Ankunftsstempel, selten und fehlerfrei.

027.PrZ
D17a

150,00

3690 GLINZBURG Sommerwirtschaft,
REINH. ZACHER, Steinach, 5 Rp.-
Ganzsache Stempel AMBULANT 13
VII 03, daneben der Dopple-
Stabstempel   MÖRSCHWIL
(ST.GALLEN), nach WINTERTHUR
adressiert, selten und in sehr guter
Erhaltung.

027.PrZ
D.55

100,00

3691 Romanshorn, Verkehrs-und
Verschönerungs-Verein, 5 Rp.-
Ganzsache, grüner Zudruck,
Aufgabestempel ROMANSHORN
18.VII.02, nach LENZBURG adressiert
mit Ankunftsstempel, selten und
fehlerfrei.

027.PrZ
D103

100,00

3692 SAUBERLIN & PFEIFFER VEVEY-
IMPRIMERIE, 5 Rp.-Ganzsache,
sauberer Aufgabestempel VEVEY
11.V.03, nach Geneve adressiert, mit
Ankunftsstempel. Selten und fehlerfrei.

027.PrZ
D145

120,00
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3693 REINH.ZACHER z. Glinzburg, Pension
und Sommerwirtschaft, Steinach, 5
Rp.-Ganzsache, mit Zusatzfrankatur 5
Rp.-Ziffermuster, sauberer Stempel
STANACH 12VIUI04, nach NEU ULM
adressiert mit schönem
Ankunftsstempel, tadellose Erhaltung,
selten!

027.PrZ
D55

150,00

3694 Societe d'Horogerie de Porrentruy, 10
Rp.-Ganzsache mit Firmenzudruck,
Bild der Fabrik vorderseitig und
rückseitig Bestellformular, sauberer
Aufgabestempel PORRENTRUY
10.VI.01, nach LUXEMBURG mit
Ankunftsstempel vorderseitig, sehr
selten und fehlerfrei.

029.PrZ
D28

150,00

3695 Tit. Oleo-& Cocos-Werke Binningen, 5
Rp.-Ganzsache, beidseitig bedruckt,
tadellos ungebraucht, selten und
fehlerfrei.

034.PrZ
D5

100,00

3696 5 Rp.-Postkarte mit Zusatz,
rückseitiger Zudruck und Abgang
RORSCHACH 23.VIII.09 nach Bayern.

35 30,00

3697 2 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Zudruck, entwertet ST. IMIER 17.X.10.

38 50,00

3698 7 1/2 Postkarte mit Zusatz der Fa.
Wander in Bern, ungebraucht.

42 30,00

3699 1914, 10 Rp. NN-Frankatur auf 10 Rp.
Postkarte von CERNIER 31.III.14.

49 50,00

3700 10 Rp. Tellbrustbild, grün mit
beidseitigem, 3-farbigem Zudruck: 18
verschiedene Kleinanzeigen,
ungebraucht, selten.

55 80,00

3701 10 Rp. Tellbrustbild mit beidseitigem,
gelb-schwarzem Zudruck: Wichtige
Anzeigen, ungebraucht, selten.

55 80,00

3702 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
JLCO MIROPED, ungebraucht.

178 40,00
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3703 1915, 5 Rp.Tellknabe und 10 Rp.
Tellbrustbild auf refüsiertem
Privatstreifband des Verlags E. Meier i
Rüti mit Abgang RÜTI 5.II.15 nach
Oberhasli, rückseitig Stempel
OBERHASLI (ZÜRICH).

202 40,00

3704 7 1/2 Rp. grün, Tellknabe, auf
illustriertem Brief von J.KIHM-
KELLER'S SÖHNE - WÄSCHE$-
FABR.FRAUENFELD, tadellos
ungebraucht.

50,00

3705 1907, 5 Rp. grün, Tellknabe im
Rahmen, tadelloser Viererblock aus
dem Markenheftchen, daher oben
ungezähnt, Abart: linke untere Marke
mit markantem Fleck, sogenannter
"Kuttelbub", fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Rellstab und Attest Eichel. Kat. 2000.-.

103 Ab.1 600,00

3706 1939, 50 Rp., Helvetia mit Schwert,
geriffeltes Papier, seltene Abart:
Helvetia mit Schnurrbart, grüber Fleck
im Gesicht, sauberer Eckstempel ST.
MORITZ ..VIII 39, fehlerfreie Erhaltung
Attest BP.

113zAb. 200,00

3707 1911, 5 Rp. Tellknabe, Type III, extrem
seltene Abart: Druck auf der
Gummiseite, tadellos, postfrischer
Viererblock mit vollständigem
Originalgummi, 2 Falzspuren auf der
Bildseite sind ordnungshalber erwähnt
und haben auf den Wert keinen
Einfluss, Von dieser Abart sind
lediglich ein Bogen am Schalter,
damals, ausgegeben worden, es
existieren vermutlich fast keine
Viererblocks mehr, fehlerfreie und sehr
farbfrische Erhaltung. Attest BP. Kat.
4'000.-.

125III/Ab
9

1.500,00

3708 1932, 1/2 Rp., Tellknabe, postfrischer
Viererblock mit rechtem Bogenrand,
Abart: oberer Teil des Pfeiles fehlt,
abgebrochener Pfeil, bei der linken
oberen  Marke, fehlerfrei. Attest BP.

132 Ab. 100,00

3709 1924, 5 a. 7 1/2, Tellknabe, Abart:
Aufdruck links und rechts vom
Tellknaben, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.. Kat. 1000.-.

148Ii/Ab.
15

350,00

PRIVATGANZSACHEN, Streifbänder

PRIVAT-GANZSACHEN

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN
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3710 1921, Aufbrauchsausgabe, 5 a. 7½
Rp. grau, waagerechter Viererstreifen
mit Abart "nach oben verschobener
Aufdruck, von links nach rechts immer
höher werdend", postfrisch.

148II 50,00

3711 1921, 10 auf 13 Rp. olivgrün,
Tellbrustbild, seltene Abart: Aufdrucke
links und rechts vom Kopf, tadellos
postfrisch, oben mit Bogenrand,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1600.-.

149.Ab.2 500,00

3712 1921, 40 Rp. Helvetia mit Schwert,
Abart: farblos umrandeter Fleck
zwischen Kopf und Wertziffer,
postfrisch und tadellos. Attest BP

156.1.02 250,00

3713 20 Rp. orange, Tellbrustbild, Abart:
stark durchscheinender Druck,
farbfrisch und tadellos postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP.

158 250,00

3714 30 Rp. blau, Tellbrustbild, Abart: stark
durchscheinender Druck, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP.

160 Ab. 200,00

3715 30 Rp. blau, Tellbrustbild, Abart: stark
durchscheinender Druck, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP.

160 Ab. 200,00

3716 1924, 1.20 Fr. Wappenschild mit
Schriftfehler "HFLVETIA", postfrisch
mit unterem Bogenrand. Kat. 80.--.

164.2.01 20,00

3717 1924, 1,20 Fr. Wappenschild,
senkrechtes Paar mit rechtem
Bogeneckrand, untere Marke mit
Schriftfehler "HFLVETIA", postfrisch,
fehlerfrei. Kat. 120.--.

164.2.01 30,00

3718 1930, Aufbrauchsausgabe, 3 a. 2½
Rp. braunoliv, waagerechtes Paar mit
Abart "stark nach oben verschobener
Aufdruck", postfrisch, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 400.--.

180.1A.1
0

100,00

3719 1934, Landschaftsbilder, tadellose,
postfrische Serie, seltene Abart:
ungezähnt, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 3500.-.

194-200 1.700,00
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3720 1936, 5 Rp. Pilatus, auf glattem
Papier, Originalbogen No. 43557,
gedruckt auf zusammengeklebter
Papierbahn, 4. horizontale Reihe,
diese mit Rötel markiert um für die
Makulatur vorgesehen, der
Vernichtung entgangen, postfrisch, nur
im Bogenrand mit Falz. Spektakuläre
und sehr eindrückliche Abart in sehr
guter Erhaltung. Attest BP.

202y 2.500,00

3721 1936, 5 Rp. Pilatus, Abart: markante
senkrechte grüne Striche durch alle
Marken des Viererblocks, tadellos.

202y.1.0
1

100,00

3722 1936, 5 Rp. Pilatus, Doppelprägung
der 43. Marke, sauberer Eckstempel.
Fehlerfrei. Attest BP. Kat. 320.-.

202z.2.0
1

100,00

3723 1938, San Salvatore, 20 Rp. rot,
waagerechtes Paar, linke Marke mit
"Doppelprägung", 1a gestempelt
SCHWEIZ. POSTMUSEUM, tadellose
Erhaltung. Attest BP. Kat. 600.--.

215y.2.0
1

150,00

3724 1939, 30 Rp. Landi, schöne Abart:
Mond über dem Piz Roseg, 20 Rp.
Zusatzfrankatur, Ambulat-Stempel
LÜTZELFLÜH-GOLDBACH 11 SEPT
39, minime Knitterspuren ausserhalb
der Frankatur, sehr spektakuläre Abart
in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

221,205 200,00

3725 1939, 30 Rp. Piz Rosegg, markante
Abart: rosse Wolke über dem Berg, auf
Briefstück, übergehend gestempelt,
fehlerfrei. Attest BP.

221
Abart

250,00

3726 1941, 2 Fr. Oberst Forrer,
Doppelprägung der 11. marke,
saubere Entwertung und fehlerfrei
erhalten. Attest BP.

251.2.02 2.800,00

3727 1941, 750 Jahre Stadt Bern,
ungezähnter Viererblock, oberes Paar
auf der Unterlage befestigt, unteres
Paar postfrisch, der Block stammt aus
dem Bogen B111, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1520.-.

253U 380,00

3728 1941, 10 Rp. Altstoff, sauber entwertet
BAHNPOST, mit Abart: grosser
Farbfleck über dem "m" von zum,
fehlerfrei. Kat. 150.-.

254.1.09 40,00
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3729 1944, 30 Rp. Abart: Apollo mit offenem
Auge, postfrisch. Attest BP. Kat. 500.-.

261w.3.0
1

100,00

3730 1944, 30 Rp. Apollo, Abart: offenes
Auge, portogerechter R-Brief, sauberer
Stempel WINTERTHUR 4.IV.44, im
Ortsrayon verwendet, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. SBK 2`500.-.

261wPf 800,00

3731 1947, 5 Rp. Erste Dampflokomotive,
postfrischer Eckrandviererblock, linke
untere Marke mit Plattenfehler
"fehlende Speiche", fehlerfrei. Kat. 75.-
-.

277.2.01 20,00

3732 1947, 20 Rp. Schnellzug mit Abart:
Druck der 3 Farben zueinander
verschoben, entwertet GENEVE
20.XII.1947. Attest BP. Kat. 1300.-

279.1.10 250,00

3733 1947, 20 Rp. Gotthardschnellzug,
Druck der 3 Marken zueinander
verschoben, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1400.-.

279.1.10 400,00

3734 1949, 10 Rp. Technik und Landschaft,
Abart: kopfstehender Aufdruck, kleine
Ziffern, tadellos postfrisch. Attest BP.
Kat. 400.-.

299(RM.
5.02)

100,00

3735 1949, 20 Rp. Grimsel, Abart: Grosse
Doppelprägung, tadellos postrisch, in
fehlerfreier Erhaltung. Atteste Rellstab
und BP. SBK 4`500.-.

301A.DP
1

1.500,00

3736 1949, 60 Rp. Bahnviadukt, tadellos
postfrischer Viererblock mit Abart:
stark durchscheinender Druck,
tadellos.

307
Abart

200,00

3737 1960, 90Rp. Munot, Doppelprägung,
tadellos postfrisch und fehlerfrei

368.2.01 250,00

3738 1973, 15 Rp., Innerschweiz, Abart:
Doppelprägung der 31. Marke, Bogen
2, in postfrischem Eckrand-
Sechserblock, diese abart wurde 1977
von Herr Boos in der Zeitschrift
Philatelica vorgestellt und erklärt.

525/Ab. 20,00
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3739 1973, 15 Rp., Innerschweiz, Abart:
Doppelprägung der 31. Marke, Bogen
2, in postfrischem Eckrand-
Sechserblock, diese abart wurde 1977
von Herr Boos in der Zeitschrift
Philatelica vorgestellt und erklärt.

525/Ab. 20,00

3740 1984, 50 Rp. Europa, Farbdruckprobe,
Mittelstück in den Farben der
verausgabten Marke, ungezähnt, auf
Originalpapier mit
Originalgummierung, postfrisch und
fehlerfrei. Unikat! Attest BP.

708 1.500,00

3741 1987, 200 Jahre Tourismus,
Sonderblock, Farbdruckprobe,
ungezähnt, tadellos postfrisch. Rechts
vier Farbschattierungsskalen in gelb,
blau, rot und braun, auf Originalpapier
mit Originalgummierung, in fehlerfreier
Erhaltung, extrem selten! Attest BP.

757x 2.500,00

3742 2003, 1.80 Fr. wilde Malve, Käslikraut,
Abart "Offene Null". postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 500.--.

1078 Ab.
1

100,00

3743 2003, 85 Rp. Bahnhofuhr,
vollständiges Markenheftchen zu 10
Marken, Abart: ungezähnt, tadellos
postfrisch und einwandfrei. SBK
25'000.- Attest Eichele.

1108.Ab.
01

5.000,00

3744 2004, 100 Rp. Corbusier-Sessel, mit
markanter Abart: grosser blauer Fleck
unter dem H von HELVETIA, entwertet
YVERDON-LES-BAINS 3.5.07. Attest
BP.

1109
Abart

300,00

3745 2004, Veloland, Hintergrundfarbe mit 3
deutlichen Abstufungen, postfrisch und
einwandfrei. Attest Eichele

1118 Ab 200,00

3746 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt mit
sauberem Stempel BERN 3.9.15 in
perfekter Erhaltung. SBK 1'800.-,
Attest BP.

1120 500,00

3747 2006, 100 Jahre Wiederansiedlung
des Steinbocks, deutliche Abart unter
der Wertziffer: blauer, weiss
eingefasster Fleck, tadellos
postfrisches Randstück, nicht
katalogisiert, fehlerfrei.

1196 50,00
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3748 2007, 1 Fr. Kohlmeise, Heftchen zu 10
Marken, alle mit der Abart 1: starke
Druckverschiebung des ganzen
Markenbildes "Doppel-Schnabel",
postfrisch und einwandfrei.
(Markenheftchen Nr. 0-121). Attest BP.
Kat. 20`000.-.

1237 5.000,00

3749 2007, 100 Rp. Kohlmeise, sauber
entwertet WÄDENSWIL 24.06.09 mit
Abart: starke Verschiebung des
ganzen Bildes sog. "Doppelschnabel"
auf kleinem Ausschnitt. Attest BP. Kat.
2000.-.

1237
Ab1

500,00

3750 2007, 100 Rp. Kohlmeise, sauber und
leicht entwertet  mit Abart: starke
Verschiebung des ganzen Bildes sog.
"Doppelschnabel" auf kleinem
Ausschnitt. Attest BP. Kat. 2000.-.

1237
Ab1

500,00

3751 2007, 1 Fr. Kohlmeise mit Abart: 2
senkrechte schwarze Striche durch
das ganze Markenbild, Stempel
MAGDEN 22.4.10 auf kleinem
Briefstück.

1237
Abart

100,00

3752 2007, 100 Rp. Kohlmeise, sauber
entwertet ST MORITZ 7.5.09 mit nicht
katalogisierter Abart: starke nach
rechts verschobener Druck, infolge der
Verzahnung. Attest BP.

1237
Abart

300,00

3753 1913, 100 Rp., Reh, seltene Abart:
ungezähnt, sauberer Stempel
MOSNANG 17.12.13, auf das kleine
Briefstück übergehend, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 5000.-.

1485U 1.200,00

3754 2003, 1 Fr. Corbusier-Sessel, ohne 1,
ungebraucht

1109 Ab
1

350,00

3755 2003, 100 Rp. Corbusier Sessel ohne
1, zusammen mit Normalmarke auf
Brief von ZÜRICH 6.7.04, tadellos.
Attest BP

1109 Ab.
1

500,00
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3756 1939, 10 Ro. violett, Schloss Chillon,
Abart: Doppelprägung, im Viererblock
mit Kehrdruck, auf Brief mit sauberem
Zentrum-Stempel MONTREUX 4.III.39,
fehlerfrei Kat. 600.-.

Frei 100,00

3757 1908, 40 Rp.-Einzelfrankatur, 40 Rp.
Sitzende Helvertia mit Schwert, Type I,
schöner NN-Brief, sauberer Stempel
ERSIGEN 2.X.08, nach SCHWANDEN
adressiert und da die Annahme
verweigert und zurück gesadt,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat
400.-.

107 100,00

3758 1941, 750 Jahre Stadt Bern,
ungezähnt, auf extrem seltenem
Ersttagsbrief, mit passendem
Ersttagsstempel, BERN 6.IX.1941, mit
der Flagge 1191 - 1941 750 JAHRE
BERN, an den berühmten Sammler
Hans Gaudaurd adressiert. die Marke
mit den besonders breiten Rändern
(4.0 mm unten) kann nur aus dem
unteren Randabschnitt des Bogens,
nicht aber aus dem Viererblock im
Geschenkheft stammen. Dieser Brief
ist ein Unikat und in perfekter,
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

253U 8.000,00

3759 1947, 20 Rp. Gotthardschnellzug,
Viererblock mit der Abart im oberem
Paar: fehlender Leitungsmast, auf
schönem Brief, Zentrum S- ET-
Stempel 100 JAHRE
SCHWEIZERBAHNEN 9.VIII47,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. 650.-+

279, Ab. 200,00

3760 10 + 10 Rp. rotlila, glattes Papier,
waagerechter Dreierstreifen, mittlere
Marke mit "Doppelprägung", postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP.

K33yI 70,00

3761 10 + 10 Rp. rotlila, geriffeltes Papier,
waagerechter Dreierstreifen, mittlere
Marke mit "Doppelprägung", postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP.

K33zI 70,00

3762 1941, 50 Rp. Genfersee,
waagerechtes Paar, rechte Marke mit
Plattenabnützung "letztes Haus rechts
mit weissem Dach", postfrisch. Kat.
140.--.

29.PA 30,00

3763 1941, 50 Rp. Genfersee, postfrischer
Viererblock, beide rechten Marken mit
Plattenabnützung weisses Dach. Kat.
280.-. Attest BP.

29.2.03 80,00

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN - BRIEFE

ABARTEN - KEHRDRUCKE

ABARTEN - FLUGPOST
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3764 1941, 50 Rp. Genfersee,
Doppelprägung, sauberer Stempel
MURI b./BERN, fehlerfrei. Attest und
sign. Liniger.

29.2.01 180,00

3765 1913, 5 Rp. Helvetia mit Pf.: PRO in
dickeren Buchstaben und mit der
normalen Ausgabe, im postfrischen
3er-Streifen.

1.2.01 50,00

3766 1940, 5 Rp. Gottfried Keller, seltene
Abart: 1818 statt 1819, mit der
Normalmarke,  tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 4000.-.

93/Ab 1.500,00

3767 1940, 5 Rp. Gottfried Keller, glatte
Gummierung, 1x tadellos postfrisch
und 1x mit sauberem Voll-Stempel
ST..GALLEN 1.II.41, auch mit tadellos
postfrisch mit vollen Gummi, dazu ein
Vergleichsstück der normalen Marke,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

93y 200,00

3768 2005, 85 Rp. Begegnung, mit Abart
grüner Strich in der Achselhöhle, mit
Normalmarke auf illustr. FDC.

1377 30,00

3769 2005, 85 Rp. Begegnung, mit Abart
grüner Strich in der Achselhöhle, mit
Normalmarke auf kleinem Briefstück

1377
Ab1

25,00

3770 1940, illustr. Pro Juventute Briefchen,
Chalet mit Bergmassiv und Tannen,
Satzfrankatur der Ausgabe 1939,
saubere Stempel SOLOTHURN
9.III.40, mit dem passendem Kärtchen
dazu, selten und fehlerfrei.

27 150,00

3771 1.40 Fr.-Frankatur, Serie von 1930 mit
75 Rp. Flugpostausgabe Ikarus,
saubere Stempel BASEL 28.II.31,
nach MUANZA, Tanganika adressiert,
schöner R-Brief, auf der Rückseite
zahlreiche Durchgangs-und
Ankunftsstempel, sehr schöne und
fehlerfreie Erhaltung.

53-56,
F11

100,00

ABARTEN - PRO JUVENTUTE

ABARTEN - PRO JUVENTUTE BRIEFE
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3772 1940, BUNDESFEIER-Block Nr. 18,
mit Rasterfehler: 20 Cts, Strich am
Knie, tadellos postfrisch. Attest BP

37358 180,00

3773 2009, 100 und 500 Rp., COVID-19
Solidarität, seltene Abart: stark nach
rechts verschobener Druck, leichter
Stempel REINECK (SG)
LOGISTIGZENTRUM, diese Marke
entstammt aus einem senkrechtem
Paar, daher konnte der Stempel
ermittelt werden fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

122 Ab1 800,00

3774 1919, 20 Rp. Friedensmarke mit Abart:
farblos umrandeter Fleck beim H von
HELVETIA, ungebraucht mit Falz.

144.1.01 20,00

3775 1065. NABRA-Block auf illustr. FDC,
ohne Adresse, Abart: deutliche
Druckzufällikeit, schwarzgrüner Fleck
im oberen Teil der 20er-Marke, sehr
aussergewöhnlich. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

43 Ab 500,00

3776 20 Rp. ultramarin, sauberer Stempel
BERN 17.III.81, auf Brief von BAR-LE
DUE, mit 15 C. frankiert, an die
bekannte Adresse Ulrich Joost in
Langnau adressiert, rückseitige
Stempel BURGDORF und LANGNAU,
fehlerfrei.

6IIN 40,00

3777 50 Rp.hellolivgrün, Einzelfrankatur,
Voll-Stempel MEIRINGEN 24 I 98,
nach GROSSPASCHLEBEN
adressiert.

20EK 40,00

3778 1911/1926, 2 Rp. olivgrün/zinnober,
postfrischer Eckrand-9er-Block, oben
mit Doppelzähnung und nach unten
verschobene Kontrollnummer.

2A 40,00

ABARTEN - PRO PATRIA

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN BRIEFE

ABARTEN - PORTOMARKEN 1882, FASERPAPIER, TYPE II,
9. AUFLAGE

ABARTEN - PORTOMARKEN, 1894/05, TYPEN I + II, 20.-21.
AUFLAGE

ABARTEN - PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN &
ALPENROSEN, kleine Kontroll-Nr.
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3779 1927, Schweizer Wappen und
Alpenrosen, ohne Kontrollnummer, 5
Rp.-20 rp., farbfrische Viererblock-
Serie, saubere Zentrumstempel BERN
19.VI.35, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 3000.-.

11B-13B 800,00

3780 1985, 3 Fr. braun/rosa, zentrischer
Voll-Stempel LANGGASSE 29 VII 85,
fehlerfrei.

18 Gebot

3781 1945, PAX, Serie mit perfekten
Halbmond-ET-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 9.V.45, voller Gummi
und einwandfrei.

262-274 250,00

3782 1949, Serie mit ET-Vollstempel
französisch

297-308 200,00

3783 1952, 100 J. Nachrichtenwesen, Serie
mit ET-Vollstempel, voller Gummi. Kat.
110.-.

309-312 30,00

3784 1953, Alpenpost, Randstücke mit ET-
Stempel deutsch, voller Gummi. Kat.
77.-

314+315 20,00

3785 1953, Alpenpost, ET-Vollstempel
deutsch

314+315 15,00

3786 1954, Werbe- und Gedenkmarken,
Serie mit ET-Vollstempel BERN
15.III.54, deutsch, voller Gummi. Kat.
95.--.

316-319 25,00

3787 1949, Serie mit ET-Vollstempel
französisch

129-132 60,00

ABARTEN - PORTOFREIHEIT, 1927, WAPPEN &
ALPENROSEN, ohne Kontroll-Nr.

ABARTEN - TELEGRAPHENMARKEN, 1881, Faserpapier,
Wappen rosa

ET-VOLLSTEMPEL - FREIMARKEN

ET-VOLLSTEMPEL - JUVENTUTE
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3788 1952, Serie mit ET-Vollstempel 143-147 35,00

3789 1953, Serie mit ET-Vollstempel. Kat.
120.-

148-152 40,00

3790 1954, Serie mit ET-Vollstempel 153-157 35,00

3791 1950, Serie mit ET-Vollstempel
deutsch, 40 Rp. leicht kurze Zähne
rechts. Kat. 225.-.

46-50 30,00

3792 1952, Serie mit ET-Vollstempel,
italienisch, mit Gummi und Falzspur,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat,
550.-..

56-60 160,00

3793 1952, Serie mit ET-Vollstempel
französisch

56-60 100,00

3794 1953, Serie mit ET-Vollstempel 61-65 25,00

3795 Serie mit ET-Vollstempel deutsch 66-70 35,00

3796 1954, Serie mit ET-Vollstempel
französisch.

66-70 100,00

3797 1947, Serie auf besonders schönem
FDC, ET-Stempel FLÜELEN 14.VI.47,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP-

34-37 200,00

3798 1924, 50 Jahre Weltpostverein, Serie
auf dekorativ illustriertem Brief vom
PARK-HOTEL und GOLDENER
ADLER BRUNNEN mit Ersttagstempel
BRUNNEN 9.X.24. Kat. 325.-.

167-168 100,00

3799 1924, 50 Jahre Weltpostverein, Serie
auf R-Brief nach Kriens mit
rückseitigem Ankunftsstempel,
sauberer Ersttagstempel LUZERN
RÖSSLIGASSE 9.X.24. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 325.--.

167-168 80,00

ET-VOLLSTEMPEL - PRO PATRIA

FDC FREIMARKEN
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3800 1932, Abrüstungskonferenz, Serie auf
Dringlich-Wertbrief mit sauberem
Ersttagstempel BERN 8 KRAMGASSE
2.II.32-18. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 550.-.

185-190 150,00

3801 1932, Abrüstungskonferenz, Serie mit
Ersttag-Vollstempel GENEVE
Conference générale du Désarmement
2.II.32 auf lokalem R-Brief. Normale
Erhaltung. Attest BP. Kat. 550.-.

185-190 150,00

3802 1932, 50 Jahre Gotthardbahn, Serie
auf R-Brief mit Ersttagstempel BADEN
1 31.V.32 ins Tessin. Rückseitig
Ankunftsstempel VIRA-
GAMBAROGNO. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 300.-.

191-193 60,00

3803 1934, Landschaftsbilder (Buchdruck),
komplette Serie auf R-Brief nach
Stachen adressiert, saubere
Ersttagstempel FRASNACHT 2.VII.34.
Farbfrische Marken, in einwandfreier
Erhaltung. Durch den Umschlag leichte
senkrechte Falte (die Marken nicht
tangierend). Seltener Ersttagsbrief in
soweit guter Erhaltung. Signiert u.
Attest Liniger, Attest BP. Kat. 3800.-.

194-200 1.000,00

3804 1936, Neue Landschaftsbilder
(Stichtiefdruck), Serie gemischtes
Papier (glatt und geriffelt) auf R-Brief
im Lokalrayon mit Ersttagstempel
GENEVE 2.XI.36 und rückseitigem
Ankunftsstempel. Ein seltener
Ersttagsbrief in guter Erhaltung. Attest
BP. Kat. 4500.-.

201-209 1.200,00

3805 1938, 20 Rp. San Salvatore (2) und
Zusatzfrankatur 10 Rp.
Automobilpostbureau (2) auf
illustriertem Ausstellungsumschlag mit
Ersttagstempel 1. SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 17.IX.38
und rotem Nebenstempel Nationale
Briefmarken-Ausstellung Aarau 17.-
25.IX.1938. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 1000.-.

215y,
210

300,00
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3806 1939, Landesausstellung, Serie auf
sauberem FDC, ET-Stempel
iINTERLAKEN 1.II.39, nach England
adressiert, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
350.-.

219-221 120,00

3807 1939, Schweizerische
Landesausstellung in Zürich, Serie mit
deutscher Inschrift auf Brief mit
sauberem Ersttagstempel VEVEY 2
SUCCURSALE 1.II.39. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 350.-.

219-221 100,00

3808 1939, Schweizerische
Landesausstellung in Zürich, Serie auf
Brief mit Ersttagstempel GLARUS
1.II.39. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat.
400.-.

222-224 100,00

3809 1939, Schweizerische
Landesausstellung in Zürich, Serie mit
italienischer Inschrift auf R-Brief mit
Ersttagstempel ZÜRICH 1.II.39 nach
Portland, Oregon (USA). Rückseitige
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 600.--.

225-227 180,00

3810 1939, LANDI-Armbrust, Serie mit
deutscher Inschrift auf 20 Rp.-
Landesausstellungsbrief "BIERHUS
UND TERASSEN-RESTAURANT" mit
Ersttagstempel SCHWEIZ.
LANDESAUSSTELLUNG 1939
ZÜRICH PAVILLON. Rückseitig
SCHWEIZERISCHE ALPENPOSTEN.
MEDELSERTHAL, BLICK AUF
DISENTIS. Kat. 300.-.

228z-231 80,00

3811 1939, Schweizerische
Landesausstellung, Serie, deutsch, auf
schönem FDC mit ET-S-Stempel
SCHWEIZ. LANDESAUSSTELLUNG
ZÜRICH Pavillon 6.V.39, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 300.-.

228-231 100,00

3812 1939, Schweizerische
Landesausstellung, Serie, französisch,
auf schönem FDC mit ET-S-Stempel
SCHWEIZ. LANDESAUSSTELLUNG
ZÜRICH Pavillon 6.V.39, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 350.-.

232-235 120,00

3813 1939, 75 Jahre Rotes Kreuz, 80 Rp.-
Frankatur auf R-Expressbrief mit
Ersttagstempel HEIDEN 22.VIII.39
nach Dübendorf und rückseitigem
Ankunftsstempel. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 400.-.

240-241 120,00
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3814 1942, Altstoffverwertung, Serie auf
sauberer R-Karte mit ET-Stempel
BASEL 21.III.43, mit rückseitigem
Ankunftsstempel, fehlerfrei. Attest BP.
Kat.500.-.

254-256 180,00

3815 1942, Altstoffverwertung, Serie in 3
Sprachen auf eingeschriebener Karte
mit Ersttagstempel BASEL 1
BRIEFANNAHME 21.III.42. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 500.--.

254-256 140,00

3816 1944, Olympisches Komitee, Serie auf
Dringlich-R-Brief im Lokalrayon mit
Ersttagstempel BUCHS (AARGAU)
21.III.44. Gute Erhaltung. Attest BP.
Kat. 300.-.

259w-
261w

70,00

3817 1946, 10 Rp. Automobilpostbüro auf
Drucksachen-Brief der
Generaldirektion PTT Bern mit
Ersttagstempel BUREAU DE POSTE
AUTOMOBILE SUISSE 6.VII.46,
Nebenstempel FÊTES DU RHÔNE
LAUSANNE-OUCHY 4-8 JUILLET
1946. Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.
Kat. 700.-.

276 200,00

3818 1948, 100 Jahre schweizerischer
Bundesstaat, Serie auf Express-
Drucksachenbrief der Generaldirektion
PTT Bern mit Ersttagstempel BERN 1
BRIEFANNAHME 27.II.48. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 250.-.

281-284 70,00

3819 1948, Farbänderungen der
Landschaftsbilder, Serie verteilt auf 3
Briefen, 2 x Dringlich-Drucksache und
1 x Einschreiben, alle mit sauberem
Ersttagstempel BERN 1
BRIEFANNAHME 15.III.48. R-Brief mit
rückseitigem Ankunftsstempel
DERENDINGEN. Saubere Belege in
guter Erhaltung. Attest BP. Kat. 750.-.

285-290 200,00

3820 1948, Farbänderungen der
Landschaftsbilder, Serie auf R-
Express-Brief mit Ersttagstempel
MONTREUX 1 15.III.48 nach Walde.
Vorderseitig Ankunftsstempel WALDE
(AARGAU) 16.III.48. Gute Erhaltung.
Attest BP. Kat. 750.-.

285-290 200,00

3821 1949, 100 Jahre Eidgenössische Post,
Serie auf illustriertem Brief mit Ersttag-
Sonderstempel BERNA 16.V.49,
italienisch. Saubere Erhaltung. Attest
BP. Kat. 200.-.

291-293 60,00
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3822 1949, Technik und Landschaft,
komplette Serie verteilt auf 3
illustrierten Briefen mit Ersttag-
Sonderstempel BERN, deutsch. 1
normaler Brief, 2 eingeschriebene
Briefe. Gute Erhaltung. Selten mit
privater Illustration. Attest BP. Kat.
850.-.

297-308 250,00

3823 1953, 40 Rp. Flughafen Zürich Kloten
auf illustrierter Karte mit Ersttag-
Sonderstempel BERNA 29.VIII.53,
italienisch. Kat. 250.-.

313 70,00

3824 1953, 40 Rp. Flughafen Zürich Kloten
auf illustrierter Karte mit Ersttag-
Sonderstempel BERNE 29.VIII.53,
französisch. Kat. 150.-.

313 40,00

3825 1953, 40 Rp. Flughafen Zürich Kloten,
je auf illustriertem und unadressiertem
Brief mit Ersttag-Sonderstempel
BERN, BERNE und BERNA 29.VIII.53.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
500.-.

313 d/f/i 150,00

3826 1955, Werbe, Serie auf illustr. FDC mit
ET-Stempel deutsch. Kat. 75.-.

320-323 Gebot

3827 1956, Werbe, Serie auf illustr. FDC
ohne Adresse mit ET-Stempel
deutsch. Kat. 60.-

324-327 20,00

3828 1956, Werbe, Serie auf illustr. FDC
ohne Adresse mit ET-Stempel deutsch

324-327 Gebot

3829 1957, Werbe, Serie auf FDC ohne
Adresse , ET-Stempel deutsch.

328-331 10,00

3830 1957, Europa, Serie auf illustr. FDC
ohne Adresse mit ET-Stempel
deutsch. Kat. 110.-.

332+333 20,00
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3831 1957, Europa, Serie auf illustriertem
Brief mit Ersttag-Sonderstempel BERN
15.VII.57, deutsch, ohne Adresse. Kat.
110.-.

332-333 35,00

3832 1958, Werbemarken-Serie auf illustr.
FDC ohne Adresse mit ET-Stempel
italienisch. Kat. 120.-.

334-337 30,00

3833 1959, Historische Bilder,
Papieränderungen, 90 Rp. und 2 Fr.
mit Ersttag-Sonderstempel BERN
22.VI.59, deutsch, auf Kellerhals-Brief
per Einschreiben nach Basel mit
rückseitigem Ankunftsstempel BASEL
23.VI.59. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 500.-.

340+342 150,00

3834 1960. Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Serie auf 4 illustr. FDC,
ohne Adressen, sauber und fehlerfrei.
Kat. 400.-.

355-372 80,00

3835 1961, Evangelisten, Serie auf illustr.
FDC ohne Adresse mit ET-
Sonderstempel. Kat. 150.-

381-384 30,00

3836 1961, Evangelisten, Serie auf 4 illustr.
FDC ohne Adresse mit ET-
Sonderstempel, tadellos. Kat. 300.-.

381-384 30,00

3837 1984, Turmhahn ohne Leuchtstoff auf
sauberem Blanko-FDC, tadellos, FA
Lörtscher. Kat. 2500.-.

542x 800,00

3838 1087, Postbeförderung, 25 Rp.
Briefaufbereitungsanlage, waagrechtes
Paar, auf fluoreszierendem Papier,
sauberer ET-Stempel BERN 8.7.87-12,
auf schönem Blanco-FDC ohne
Adresse, fehlerfreie Erhaltung, Auflage
nur 24 FDC`s, einer der seltensten
Ersttagsbriefe der modernen Schweiz-
Philatelie. Attest BP- Kat. 4000.-.

734 1.200,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

445

3839 2000, NABA St. GALLEN, 5 Fr.,. aus
dem Stickereiblock, rechte untere
Bogenecke mit ET-Voll-Stempel, auf
offiziellem, illustriertem FDC, ohne
Adresse. Kat. 200.-.

999A 50,00

3840 1960, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Kehrdruckserie auf
illustriertem R-Brief mit ET-
Sonderstempel BERN 24.X.60,
deutsch. Rückseitig Ankunftsstempel.
Kat. 60.--.

K45-K48 15,00

3841 1942, Altstoffverwertung,
waagerechter Dreierstreifen R/T/D und
Viererblock T/D+D/R auf lokalem R-
Express-Brief mit sauberem
Ersttagstempel GLARUS 21.III.42.

Z35d,
255I

200,00

3842 1960, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Serie mit
Zwischenstegen und Serie Kehrdrucke
auf 4 illustrierten Briefen mit ET-
Sonderstempel BERN 24.X.60,
deutsch. Kat. 100.--.

S63-66,
K45-K48

20,00

3843 1932, Abrüstungskonferenz, Serie auf
R-Brief mit Ersttagstempel GENEVE
Conférence générale du Désarmement
2.II.32. Rückseitig Ankunftsstempel
LYON. Gute Erhaltung. Attest BP. Kat.
500.--.

F 16-18 120,00

3844 1941, Landschaften und Flugzeuge,
komplette Serie auf R-Express-Brief
mit sauberem Ersttagstempel ZÜRICH
1.V.41 im Lokalrayon. Rückseitig
Ankunftsstempel ZÜRICH 1
EILZUSTELLUNG und
BRIEFVERSAND 1.V.41-14. Ein sehr
seltener Ersttagsbrief in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 3500.--.

27-34 1.000,00

FDC KEHRDRUCKE

FDC ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE

FDC ZWISCHENSTEGE

FDC FLUGPOST
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3845 1920, Serie auf kleinen Briefstücken,
mit ET-Orts-Stempeln.

15-17 100,00

3846 1924, Kantons- und Schweizer
Wappen, Serie auf Brief an Herrn
Ritzmann-Trüb in Luzern mit sauberem
Ersttagstempel ZÜRICH 1.XII.24 auf
jeder Marke. Der Umschlag wurde
3eitig geöffnet. Dieser äusserst seltene
Ersttagsbrief befindet sich in soweit
guter Erhaltung. Attest BP. Kat. 1300.--
.

29-32 500,00

3847 1938, Sewrie auf sauberem E-FDC,
schöne Stempel LAUSANNE 1.XII.38,
rückseitiger Ankunftsstempel
WINTERTHUR, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 800.-.

85-88 280,00

3848 1945, Serie auf FDC, saubere Stempel
ALTDORF 1.XII.45, unten im Brief
kleine Schürfung, Frankatur fehlerfrei.
Kat. 400.-.

113-116 50,00

3849 1948, Serie auf R-FDC mit ET-Stempel
GLARUS, tadellos. Kat. 165.-.

125-128 40,00

3850 1949, Serie auf R-FDC mit ET-S-
Stempel französisch, tadellos. Attest
BP.

129-132 70,00

3851 1949, Serie auf R-FDC mit ET-
Vollstempel französisch.

129-132 70,00

3852 1951, Bildnis und Insektenbilder, Serie
auf illustriertem Brief mit Ersttag-
Sonderstempel BERN 1.XII.51,
deutsch, nach Schweden adressiert.
Saubere Erhaltung. Attest BP.

138-142 70,00

3853 1955, Serie auf illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-Sonderstempel. Kat.
60.-+

158-161 20,00

FDC JUVENTUTE
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3854 1962, Pro Juventute-Block,  Einzelwert
auf illustr. FDC ohne Adresse mit ET-
Sonderstempel, sehr selten.

198 30,00

3855 2004, Kinderrechte, Serie auf illustr.
FDC, ohne Adresse, Bogenausgabe.
Kat. 90.-.

373-376
B

20,00

3856 2003-2012, Lot von 10 FDC's ohne
Adresse. SBK 193.-

90,00

3857 1940, Geschichtliche Motive, Serie auf
4 Komitee-FDC's mit ET-Ortsstempel
20.III.40. Kat. 650.-

3-6 160,00

3858 1940, Serie auf 2 Pro Infirmis Karten
mit ET-Stempel RIEHEN 20.III.40,
perfekte Erhaltung. Attest BP. Kat.
600.-.

3-6 150,00

3859 1940, Serie auf sehr schönem R-FDC.
saubere Stempel STACHEN 20.III.40,
rückseitiger Ankunftsstempel
SCHWANDEN, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 650.-.

3-6 150,00

3860 1945, Serie auf RE-FDC mit ET-
LANGNAU 21.VI.45, fehlerfrei.
Kat.750.- Attest BP

26-29 350,00

3861 1945, Serie auf 4 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 15.VI.45. Kat. 750.-

26-29 190,00

FDC JUVENTUTE - LOTS & SLGEN

FDC PRO PATRIA
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3862 1946, Serie auf 4 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 15.VI.46. Kat. 450.-

30-33 120,00

3863 1948, Serie auf FDC mit ET-Stempel
italienisch, tadellos.

38-41 140,00

3864 1948, Serie auf 4 illustr. Komitee-
FDC's mit ET-Orts-Stempeln.

38-41 50,00

3865 1948, Arbeit und Schweizer Haus III,
Serie auf R-Brief nach Arbon mit
sauberem ET-Stempel BERN 15.VI.48,
deutsch. Rückseitig Ankunftsstempel.
Kat. 175.--.

38-41 40,00

3866 1949, Serie auf schönem R-FDC mit
sauberen ET-Stempeln deutsch,
fehlerfrei.

42-45 80,00

3867 1949, Serie auf illustr. R-FDC, ET-
Stempel deutsch.

42-45 70,00

3868 1949, Serie auf illustr. R-FDC, ET-
Stempel deutsch

42-45 50,00

3869 1949, Serie auf 4 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 15.VI.49. Kat. 200.-

42-45 50,00

3870 1950, Serie auf schönem FDC mit ET-
S-Stempel italienisch, fehlerfrei
Erhaltung. Attest BP. Kat. 550.-.

46-50 200,00

3871 1950, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
S-Stempel deutsch, nach
ROTTERDAM adressiert, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 225.-.

46-50 100,00
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3872 1951, Serie auf sauberem FDC, S-ET-
Stempel italienisch, fehlerfrei.. Kat.
550.-.

51-55 150,00

3873 1951, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 1.VI.51. Kat. 225.-

51-55 55,00

3874 1952, Serie auf 4 illustr. Komitee-
FDC's mit Orts ET-Stempeln.

56-60 50,00

3875 1952, Serie auf illustr. FDC mit Et-
Stempel deutsch.

56-60 40,00

3876 1953, Serie auf illustr. Express-FDC.
Kat. 75.-

61-65 20,00

3877 1954, Schweizer Psalm, Seen und
Wasserläufe, Serie auf illustriertem R-
Brief mit Ersttagstempel BERN
1.VI.54, deutsch. Rückseitig
Ankunftsstempel ZÜRICH. Kat. 100.--.

66-70 25,00

3878 1955, ETH Zürich, Seen und
Wasserläufe, Serie auf illustriertem
Brief mit Ersttag-Sonderstempel BERN
AUSGABETAG 1.VI.55, deutsch,
fehlerfreie Erhaltung.

71-75 25,00

3879 1955, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-
Stempel deutschY

71-75 20,00

3880 1956, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
Stempel italienisch in perfekter
Erhaltung.

76-80 80,00

3881 1956, Serie auf FDC ohne Adresse mit
Et-Stempel französisch.

76-80 50,00
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3882 1956, Serie auf illustr.. FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel französisch

76-80 20,00

3883 1956, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
Stempel deutsch, tadellos. Kat. 30.-.

76-80 25,00

3884 1956, Serie auf illustr. FDC mit ET-
Stempel deutsch. Kat. 75.-.

76-80 25,00

3885 1956, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
S-Stempel deutsch.

76-80 25,00

3886 1956, Illustr. FDC ohne Adresse mit
ET-Stempel deutsch.

77-80 25,00

3887 1960, Eulen-Block-Ausschnitt auf
illustr. FDC,ET-S-Stempel, ohne
Adresse.

101 20,00

3888 1951, Serie auf schönem R-FDC,
saubere ET-S-Stempel französisch,
fehlerfrei. Kat. 325.-.

561-55 120,00

3889 1938, AARAU-Block auf R-FDC mit
ET-S.Stempel 17.9.1938, tadellos

11 20,00

3890 1943, Dreierstreifen aus ZÜRICH-
LUXUS-Block auf lokalem R-Brief mit
Ersttagstempel WANGEN AN DER
AARE 6.II.43.

15 Gebot

FDC BLOCKS und ZUSCHLAGSAUSGABEN
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3891 1945, Spende-Block, Blockausschnitt
auf RE-FDC mit rotem Zusatzstempel
"2000 Tag des Weltkrieges mit ET-S-
Stempel
WERTZEICHENVERKAUFSTELLE /
BERN 20.II.45, in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat. 900.-.

21A 250,00

3892 1945, Basler Taube Block, illustr. FDC
mit ET-Sonderstempel.

23 50,00

3893 1945, BASLER TAUBE-Block auf
illustr. FDC ohne Adresse mit ET-S-
Stempel

23 40,00

3894 IMBA-Block, illustr. FDC mit ET-
Sonderstempel.

31 30,00

3895 1951, LUNABA-Block auf illustr. FDC
ohne Adresse mit ET-S-Stempel

32 80,00

3896 1955, LAUSANNE-Block, FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel
französisch, tadellos. Kat. 250.-.

35 70,00

3897 1956, illustr. FDC mit ET-
Sonderstempel ohne Adresse.

95-100 15,00

3898 1955, Serie auf FDC ohne Adresse.
Kat. 70.-.

22-27 20,00

3899 1956, illustr. FDC ohne Adresse 1-6 15,00

FDC BIT  ARBEITSAMT

FDC ONU  VEREINTE NATIONEN

FDC OMM  METEOROLOG. WELTORG.
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3900 DENSBÜREN, besonders schöner
Stabstempel, kursiv, auf den perfekten
Brief übergehend und oben noch
einmal wiederholt, zusätzlich der
Datum-Stempel AARAU 23IV63,
fehlerfreie Luxuserhaltung.

31 200,00

3901 FISIBACH / (AARGAU) auf Umschlag
mit Abgang KAISERSTUHL 27.I.02

61B 50,00

3902 FULL-REUENTHAL,
Doppelstabstempel auf Fahrpost-
Zettel, schöne Paketadresse mit 2 mal
50 Rp. Sitzende Helvetia mit Schwert,
Datum-Stempel FULL-REUENTHAL
8.XII.16, nach KARLSRUHE
adressiert.

113 100,00

3903 HABSBURG (AARGAU), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
kolorierter Ansichtskarte des
Schlosses mit Aufgabestempel
BRUGG 26.V.04.

40,00

3904 HABSBURG / (AARGAU) auf
Ansichtskarte mit Abgang BRUGG
§0.XI.06.

82 30,00

3905 HINTERWIL - BEI UERKHEIM,
sauberer Stabstempel auf kolorierter
Ansichtskarte "Zofingen, Hirschpark"
mit Aufgabestempel ÜRKHEIM
11.IV.14.

30,00

3906 OBERMUNPF, 1IV91, sehr schöner
Stempel auf 10 Rp.- Nachporto,
Aufgabestempel MÖHLIUN 30.III.91,
fehlerfrei.

18DaIIN 30,00

3907 OBERRÜTHI, sauberer Stabstempel
auf 2x 5 Rp. sitzende Helvetia,
daneben wiederholt, Ankunfts-
Fingerhutstempel 13 JAN. 67,
vollständig, mit vollem Inhalt und
fehlerfrei.

30 100,00

3908 SCHIERS / (GRAUBÜDEN) auf 5 Rp.
Postkarte mit Abgang AMBULANT
30.X.07 nach Zürich.

20,00

3909 WOHLEN AARGAU auf Telegramm
vom 16.3.1888.

25,00

ABSTEMPELUNGEN - AARGAU
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3910 WOHLEN AARGAU / TELEGR. auf
Telegramm vom 13.3.1902.

25,00

3911 WÜRENLOS (AW 2471) auf NN-
Umschlag über 70.85 Fr.

50,00

3912 HEIDEN 17 AUG. 53 auf taxiertem
Kleinbrief im Damenformat mit
vollständigem Inhalt.

20,00

3913 LACHEN (WALZENHAUSEN), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Aufgabestempel
WALZENHAUSEN 28.X.03.

30,00

3914 NIEDERTEUFEN (APPENZELL),
zweizeiliger Stabstempel auf 80 Rp.
Helvetia mit Schwert, handschriftliches
Datum 17 IX 21, fehlerfrei.

141 Gebot

3915 SPEICHERSCHWENDI, sehr sauberer
Stabstempel auf Kitschkarte mit
Abgangsstempel SPEICHER 16.IV.06.

50,00

3916 Schlatt, bei Appenzell, ungebrauchte
Foto-AK, im Vordergrund ein
Sennenknabe.

20,00

3917 Beitragskarte der Arbeitslosen-
Versicherung des Kantons BL mit
Einträge für die Jahre 1934-1936, mit
über 40 Fiskalmarken.

150,00

3918 1890, 25 Rp.-Frankatur entwertet
SCHWEIZERHALLE 27.III.90 auf 5
Rp.-Postkarte nach Luzern

66A 50,00

ABSTEMPELUNGEN - APPENZELL - AUSSERHODEN

ABSTEMPELUNGEN - APPENZELL - INNENRRHODEN

ABSTEMPELUNGEN - BASELLAND
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3919 KREIS-POST-DIREKTION / BASEL 15
APR. 1919 auf Umschlag, seltene
Entwertung.

128 40,00

3920 RIEHEN (BAHNHOF) Gr. 44 auf AK
von Lörrach mit Abgang BASEL 2
17.X.06

30,00

3921 1900, Karte Eidg. Schützenfest mit
Sonderstempel.

20,00

3922 HUTTWIL, 5 Rp.-Ganzsache mit
Privat-Zudruck Frid Fiechter -
DÜRRENROTH, Stempel AMBULANT
15.XII.02.

30,00

3923 DÜRRENROTH 20.v.20 auf PK Nr. 38 20,00

3924 1899, Portofreie Karte des Bernischen
Samariterinnen-Verein mit sauberem
Stempel BERN 7.III.99.

20,00

3925 1931, HYSPA in Bern, Flaggenstempel
von LUGANO vom 29.5.1931 auf Karte
und von BERN 4.V.31 auf Postkarte.

10,00

3926 BERN / 3 VII 78 auf NN-Karte des
Unteroffiziersverein.

37+38 30,00

3927 BÜREN, schöner
Schreibschriftstempel auf
vollständigem Brief von 1832, nach
ZOFINGEN adressiert.

660/2 50,00

ABSTEMPELUNGEN - BASEL STADT

ABSTEMPELUNGEN - BERN
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3928 AFFOLTERN IM EMMENTHAL,
doppelzeiliger Stabstempel, daneben
eingefasstes PD und der
Duchgangsstempel SUMISWALD 30
SPT 58, schöner 25 Rp.-Tübli-Brief
nach LINDAU adressiert.

100,00

3929 AMSELDINGEN (Gr. 30) auf der
Frankatur und und daneben mit
Abgangsstempel THUN 6 SEP 66 auf
Faltbrief nach Lauterbrunnen.

31 30,00

3930 ARNI auf 5 Rp.-Postkarte mit Abgang
BIGLEN 9 AUG 74 nach Luzern.

20,00

3931 BERN SSV TAGUNG IN BERN 12./13.
Juli 1941, S-Stempel auf passender
Karte.

210 20,00

3932 BIENNE 66, sehr schöner Stempel auf
taxiertem Brief nach PARIS vom 21
FEV, 1803.

330/6 50,00

3933 BOLTIGEN, 2 Briefe mit Stabstempel,
1 Briefe ohne Marke und ein Brief mit
Sitzende Helvetia, 1852-1868.

40,00

3934 BRODHAUSE, 2 Briefe mit
Stabstempel, 1842 und 1852.

20,00

3935 DETTLIGEN auf 10 Rp. Tübelibrief mit
Abgangsstempel AARBERG 28 JUN
71 nach Langnau.

60,00

3936 DIEMTIGEN, Schreibschriftstempel,
auf 2 Briefen und ein Brief mit dem
Stabstempel DIEMTIGEN in
Druckbuchstaben, 1841-1866.

30,00

3937 ENSTLENALP (BERN), zweizeiliger
Stabstempel, besonders schöner
Abschlag auf passender AK, frankiert
mit 5 Rp. Ziffer, Stempel MEIRINGEN
29.VI.03, fehlerfrei.

30,00
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3938 ENGSTLENALP (BERN), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte "Engstlensee und Titlis"
mit Aufgabestempel MEIRINGEN
9.VII.08.

30,00

3939 ENGTLENALP (BERN), sehr sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
"Engstlensee mit dem Titlis" mit
Abgangsstempel MEIRINGEN
26.VI.20.

30,00

3940 ENGSTLENALP (BERN) in Blau auf
kolorierter Ansichtskarte des Ortes mit
Abgangsstempel MEIRINGEN
22.VII.12.

30,00

3941 ENGSTLENALP (BERN), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte "Jochpass - Engstlealp"
mit Abgangsstempel
MEIRINGEN1.VII.21.

30,00

3942 INTERLAKEN / ORTSTATION auf
Ansichtskarte der Lütschinenschlucht,
Abgang AMBULANT / Nr. 15 6.VI.05.

65B 20,00

3943 KIRCHLINDACH, sehr sauberer
Stabstempel auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel ORTSCHWABEN
23.VI.84.

40,00

3944 KURZENEIGRABEN bei WASEN, sehr
seltener Doppelstabstempel,
Aufgabestempel WASEN 12.VIII.12,
rare Ansichtskarte von der Lüderenalp
"Chilbi".

80,00

3945 KURZENEIGRABEN / bei WAASEN
auf Ansichtskarte mit Abgangsstempel
WASEN 10.VII.04, grosser
Stabstempel LÜDERENGÄSSLI,
passende AK mit 3 Bildern, Panorama,
Rafrütialp und Gasthof zu den Alpen.

65B 100,00

3946 R.Langnau, sauberer Routenstempel
auf taxiertem Brief, rückseitiger
Papiersiegel CONOLFINGEN
(ca.1835),

4021/6 30,00
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3947 LAUPPERSWIL (Gr. 30) auf 3
Faltbriefen

30,00

3948 LÜTZELFLÜH-GOLDBACH (Gr. 30)
auf 5 Rp. PK mit Abgang AMBULANT /
No. 16 2.V.01

30,00

3949 MATTEN, Stabstempel auf Tübli-Brief,
1875.

20,00

3950 MEIRINGEN auf Ansichtskarte de
Aaareschlucht und Abgang
AMBULANT 19.VIII.05.

65B 30,00

3951 NIDAU, SERVICE GENERALE
AGENCE DE NIDAU DE
TRANSPORTE ORT.SUISSE, blauer
Absenderstempel, taxierter Brief mit
Durchgangsstempel BIENNE und
rückseitigem Ankunftsstempel
BURGDORF. vollständiger Brief,
datiert vom 8 Aug. 1857.

50,00

3952 NIDAU, schöner Stabstempel,
vollständiger Brief nach
FRAUBRUNNEN.

954b/4 40,00

3953 NIEDERBIPP auf Telegramm 25,00

3954 PRES D'ORVIN mit Abgangsstempel
ORVIN 29.IX.06auf Ansichtskarte von
Biel.

65B 70,00
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3955 REUTLINGEN, 5 Rp.-Strubel mit
Aufgabe-Stabstempel REUTLINGEN,
die schöne Marke ist voll gestempelt
mit THUN 11. JAN.58, dazu 2 weiterer
Belege mit Stabstempeln
REUTLINGEN, diese mit Mängeln.

100,00

3956 RÖTHENBACH handschriftlich in blau
auf kleinem portofreiem Faltbrief von
1857 nach Gümligen.

70,00

3957 1953, 300-Jahr-Feier des Schweiz.-
Bauernkrieges in Rüderswil,
Sonderkarte mit Sonderstempel und
Abgangsstempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 7.VI.53

20,00

3958 SCHÜPBACH auf 10 Rp.-Tübelibrief
(Lasche gerissen) mit rückseitigem
Abgang SIGNAU 17.V.72.

30,00

3959 SPIEZ, Stabstempel auf vollständigem
Brief von 1861.

20,00

3960 ST BEATENBERG / STATION auf
Ansichtskarte des Ortes nach
Deutschland.

30,00

3961 UTZENSTORF Gr. 45 auf 5 Rp.-PK
(1905).

20,00

3962 WANGEN a/Aare auf Telegramm von
1886.

25,00

3963 WIMMIS, Datum-Stempel auf 4
Briefen, 3 ohne Marken und einer mit
10 Rp. Sitzende Helvetia.

20,00
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3964 KERZERS, Schreibschriftstempel auf
taxiertem Brief ohne Marke, nach
AARAU adressiert, Brief mit Inhalt.

20,00

3965 LE VUILLY, eingefasste Stabstempel
auf 10 Rp. Strubel, sehr farbfrisch,
oben mit breitem Bogenrand, rechts
weissrandig, links an die Randlinie
geschnitten. Attest BP.

23A3 20,00

3966 1925, XVII. UNIV. ESPERANTO-
KONGRESSO / GENEVE 6.VIII.25 auf
Karte, auf Flug Genf - Zürich vom
7.VII.25.

10,00

3967 GENEVE 5 MAI 57 auf unfrankiertem
und taxiertem Faltbrief im Grenzrayon
nach Taninges (F) mit rückseitigem A-
Stempel.

30,00

3968 1932, Camp nat. éclaireurs Suisse,
S148 auf Drucksache nach Bern

20,00

3969 Bahnpoststempel GLARUS-ZÜRICH-
GLARUS 30IX74, auf sauberer 5 Rp.-
Ganzsache, nach AARAU adressiert,
von der J.Weber-Hiestand aus USTER
aufgegeben.

20,00

3970 4 verschiedene Strubel mit vollen
Stempeln SCHWANDEN CANTON
CLARUS, die Marken sind farbfrisch
und meist sehr gut gerandet.

22B4,23
B4,25B4,
26B4

100,00

3971 SCHWANDEN CANTON GLARUS 2
DEC 58, schöner Stempel auf 15 Rp.
Strubel, gut-bis weissrandig, der
Stempel ist rechts auf dem Brief
wiederholt, nach ESCHENBACH/
Zürichsee adressiert, gute Erhaltung.

24B3/24
D

120,00

3972 ENNENDA auf Faltbrief mit Abgang
GLARUS 25 JUNI 64 nach Ilanz

31 40,00

3973 FRUTTBERG / (GLARUS) auf AK des
Ortes mit Abgang LINTHAL 24.VIII.01,
Abbildung der Poststation Frutt-
Sonneberg.

50,00

ABSTEMPELUNGEN - FREIBURG

ABSTEMPELUNGEN - GENF

ABSTEMPELUNGEN - GLARUS
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3974 NAEFELS-MOLLIS auf 5 Rp.-
Postkarte mit Abgang AMBULANT
6.VII.97 nach Wattwil.

20,00

3975 NÄFELS-MOLLIS auf Umschlag mit
Abgang AMBULANT 24.IX.07.

82 50,00

3976 NÄFELS-MOLLIS (Gr. 43) auf AK von
GLARUS, Stempel AMBULANT
2.VIII.01.

65B 40,00

3977 NESTAL auf Ansichtskarte des Ortes
und Abgang AMBULANT 26.IV.02 und
Destination Deutschland.

61B 30,00

3978 Abstempelungen auf 12 Ausschnitten,
RHÄZÜNS, FILISUR, JENAZ,
AREZEN, UNTERVAZ, ZIZERS,
SURAVA, RAMÜS,VÄTTIS, LA PRAZ,
SDPLÜGEN und SILS-DOML, sehr
gute Erhaltung.

50,00

3979 BEVERS, sauberer Stabstempel auf
25 Rp. sitzende Helvetia, nach
BRESLAU (damals Deutsches Reich)
adressiert, Aufgabestempel CHUR 22
V 70. Sehr schöne und fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

40 320,00

3980 SAMADEN, 10 Rp.-Frankatur
entwertet BAHNPOST 10.I.11 auf
Karte mit seltener Destination Java.

119 80,00

3981 ASCHARINA (GRAUBÜNDEN),
seltener Doppelstabstempel auf 5 Rp.-
Postkarte mit Abgangsstempel
KÜBLIS 12.VI.97.

50,00

ABSTEMPELUNGEN - GRAUBÜNDEN
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3982 AUSSERFERRERA /
(GRAUBÜNDEN) auf Empfangsschein
von 1901.

50,00

3983 AUSSERFERRERA (GRAUBÜNDEN),
zweizeiliger Stabstempel auf 5 Rp.
Ganzsache, Tellknabe,
Aufgabestempel ANDEER 14. VIII.14,
fehlefrei.

30,00

3984 BERNINA-HOSPIZ auf 10+10 Rp.
Doppelkarte (Nr. 29) mit unbenutztem
Antwortteil mit Abgang SAMADEN
26.VIII.94 nach Berlin.

100,00

3985 CHUR MANDATE 4VI95, auf zwei 10
Rp. Ziffermuster, als 20 Rp.
Zusatzfrankatur auf 20 Rp. INTERNE
GELDANWEISUNG, nach SENT
adressiert, fehlerfrei.

61B Gebot

3986 DONATH, sauberer Stabstempel auf
10 Rp. sitzende  Helvetia, auf kleinem
Briefstück mit schwarzem P.D. und
Ankunftsstempel TORINO 23 FEB 72,
fehlerfrei.

38 30,00

3987 FIDERIS 21.X.95 auf Telegramm mit
Inhalt.

30,00

3988 FLÜELA-HOSPIZ (Gr. 43) auf Karte
"Flüela-Post" mit Pferdeschlitten,
Stempel DAVOS 22.VI.07.

61B 80,00

3989 FLÜELA-HOSPIZ, sehr sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte des
Ortes mit Aufgabestempel DAVOS-
DORF 29.VI.02.

40,00

3990 FLÜELA-HOSPIZ, sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte des
Ortes mit Aufgabestempel DAVOS-
DORF 1.VIII.04 nach HERRENALP
adressiert.

40,00

3991 FLÜELA-HOSPIZ, sauberer
Stabstempel auf kolorierter
Ansichtskarte des Ortes mit
Aufgabestempel DAVOS-DORF
17.VI.15.

30,00
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3992 GADENSTÄTT-PANY
(GRAUBÜNDEN) sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
"Hotel Belvédère Gadenstätt" mit
Abgangsstempel DALVAZZA
15.VII.09.

30,00

3993 POSTWAGENEINWURF ......-HEIDEN
auf Postkarte mit Abgang HEIDEN
20.IV.10 auf Ansichtskarte des Ortes.

50,00

3994 IGELS , VATITZ / V. RUMEIN (Gr. 36)
auf Umschlag nach Villa mit Stempel
VILLA 27.XI.83, sehr seltener Stempel,
tadellose Erhaltung.

60A 250,00

3995 INNERFERRERA (RAUBÜNDEN),
Doppel-Stabstempel auf 5 Rp.
Ziffermuster, auf die saubere
Gelanweisung übergehend, zusätzlich
mit dem Abgangsstempel ANDEER 7
KI 95, rückseitig CHUR MANDATE 9 I
95, selten und fehlerfrei.

60B 100,00

3996 INNERFERRERA (GRAUBÜNDEN),
sehr sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte des Ortes mit
Aufgabestempel ANDEER 31.VII.04.

40,00

3997 JULIEROSPIZ, Stabstempel auf
Ansichtskarte des Ortes mit
Aufgabestempel SILVAPLANA
17.VII.04.

30,00

3998 KLOSTERS-PLAZ auf taxiertem
Faltbrief (senkr. Reg.-Bug) mit Abgang
KÜBLIS 12 FEV. 65 nach Chur.

50,00

3999 LUZEIN auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang KÜBLIS 1.VI.84 nach Grüsch.

30,00

4000 MUTTEN / (GRAUBÜNDEN) auf
Frankatur und daneben, entwertet
SOLIS 6.IX.01 auf weiter geleiteter
Karte ohne Nachporto.

65B 40,00

4001 RÜTI-ST ANTÖNIEN (
GRAUBÜNDEN), sehr sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
vom Prättigau mit Aufgabestempel ST.
ANTÖNIEN-VASTELL 8.VII.07.

30,00
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4002 RÜTI.ST. ANTÖNIEN /
(GRAUBÜNDEN) auf Postkarte mit
Abgang ST. ANTÖNINIEN 20.IV.16
nach Pany.

125III 70,00

4003 RÜTI-ST.ANTÖNIEN
(GRAUBÜNDEN), zweizeiliger
Stabstempel, Aufgabestempel
ST.ANTÖNIEN 7.VII.11, violetter
Absenderstempel Pension Sulzfluh,
passende AK nach STETTEN
adressiert.

40,00

4004 SAAS 19.V.95, Datumstempel auf 10
Rp. Ziffermuster als Zusatzfrankatur
einer 20 Rp.-Internen Geldanweisung,
nach Zürich adressiert.

61B 30,00

4005 SCHMITTEN auf 5 Rp.-Postkarte
entwertet mit Stempel ohne Jahrzahl
FILISUR 21 II (1880) nach Wiesen.

30,00

4006 SERTIG, sauberer Stabstempel auf
kolorierter Bildpostkarte des Ortes mit
Aufgabestempel FRAUENKIRCH
1.VIII.26.

40,00

4007 SERTIG-DORF, sauberer Stabstempel
auf Ansichtskarte des Ortes mit
Aufgabestempel FR... 3.VIII.22.

40,00

4008 STA MARIA HOSPIZ, Stabstempel auf
Ansichtskarte von Acia mit Abgang
OLIVONE 10.VII.11.

30,00

4009 ST. MORITZ-DORF auf Ansichtskarte,
entwertet AMBULANT 18.IX.09 nach
Gelterkinden.

119 50,00

4010 ST MORITZ-DORF auf Ansichtskarte
des Viaduktes bei Filisur mit Abgang
BAHNPOST / RHÄT. BAHN 9.VI.10.

119 20,00

4011 TRIMMIS auf Umschlag mit Mängeln,
rückseitig A-Stempel FLUMS VON
1881.

10,00
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4012 UNTERVAZ, sehr schöner
Stabstempel auf 10 Rp. Sitzende
Helvetia, auf den Brief übergehend
und rechts wiederholt,
Durchgangsstempel CHUR 16 AUG.
69, nach SOLOTHURN adressiert,
fehlerfrei und sehr gut präsentierend.

38 150,00

4013 VALZEINA (Gr. 43), 5 Rp. Frankatur
auf Umschlag mit Inhalt und Abgang
GRÜSCH 16.XI.91 nach Fideris.

60A 50,00

4014 CHARMOILLE, seltener Stabstempel
als Ankunftsstempel auf Ansichtskarte
von Le Locle mit Abgangsstempel
LOCLE 25.V.17.

50,00

4015 ROSSEMAISON PRES DELEMONT,
seltener zweizeiliger Stabstempel auf
Kitschkarte, frankiert mit 5 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
DELEMONT 16.V.04, sehr gute und
fehlerfreie Erhaltung.

65B 80,00

4016 26 MART, schwarzer Stabstempel,
(inwendig datiert 23 März 1815),
vorgedruckter Briefkopf: Der
Kriegs=Rath des Täglichen Raths der
Stadt und Republik Luzern;
interessantes Schreiben, unterzeichnet
von Ch. Fleckenstein. Nach ZUG
adressiert. 2022 setzte sich der
Luzerner Kantonsrat mit der
Aufhebung der Erbfolgeregelung aus
dem Acien Regime auseinander
setzten, die sogenannte
Findeikommisse, 1757 richteten zwei
Brüder der Familie Feer drei
Findeikommisse ein. Einer von diesen
ging an die Familie Fleckenstein. 1802
hatten die Flekensteins keine
männlichen. Nachkommen mehr, so
dass der Findeikommiss an eine
Tochter überging, die in die Familie
Meyer von Schauensee geheiratet
hatte, Seither ist der Besitz  - es
handelt sich um ein Grundstück in
Littau (Luzern) -  in dieser Familie. Ein
historisch wertvoller Brief.

150,00

4017 BUTTISHOLZ, je auf 5 bis 20 Rp.
Strubel meist überrandige, sehr
farbfrische Strubel.12

22-23B3,
24-25B4

150,00

4018 MARBACH (Gr. 56) perfekt zentrisch
auf 10 Rp. blau, daneben
Abgangsstempel ESCHOLZMATT 4
JUN 66 auf tadellosem Faltbrief nach
Burgdorf.

31 200,00

4019 EMMEN 12.III.07 auf 30 Rp. Stehende.88A Gebot

ABSTEMPELUNGEN - JURA

ABSTEMPELUNGEN - LUZERN
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4020 20 Rp.-Frankatur auf Wertbrief von
GROSSWANGEN 16.V.81 nach
Luzern.

32 100,00

4021 HASSLI in blau auf unfrankiertem und
taxiertem Faltbrief nach Leuggern
(1853).

30,00

4022 HÜBELI - B. HERGISWIL (LUZ), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Postkarte (snekr. Bug) mit
Aufgabestempel HERGISWIL
10.XII.21.

30,00

4023 KRUMMATT (ROMOOS), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
ROMOOS 7.IX.23.

30,00

4024 KRUMMATT (ROMMOS), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf Abo-
Quittung mit Abgangsstempel
ESCHOLZMATT 5.IV.22.

30,00

4025 LITTAU, eingefasster
Schreibschriftstempel auf 20 Rp.
Sitzende Helvetia, auf den schönen
Brief übergehend, unten ist der
Stempel wiederholt, dazu der
eingefasste CHARGE-Stempel und der
Datum-Stempel LUZERN 5 XI 68,
nach ZUG adressiert, rückseitig ein
schöner Bahn-Stempel
LUZERN.ZÜRICH-LUZERN II,
besonders gute und fehlerfreie
Erhaltung.

32 200,00

4026 LUZERN-FLÜELEN 23.VIII.02 auf 10
Rp. Ziffer, fehlerfrei

61B 15,00

4027 MÜSWANGEN Gr. 63 perfekt
zentrisch auf 10 Rp. Sitzende

38 50,00

4028 NEUENKIRCH 2.IV.78 auf
weitergeleitetem 10 Rp. Tübeli-Brief
von Winterthur nach Sieblingen ohne
Taxierung

50,00

4029 1901, Eidg. Schützenfest Luzern, offiz.
Karte mit Sonderstempel

20,00

4030 STEINHAUSERBERG, sauberer
Stabstempel auf Abo-Quittung mit
Abgangsstempel ESCHOLZMATT
8.X.21.

20,00
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4031 URSWYL, sauberer Stabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
HOCHDORF 11.II.89.

30,00

4032 VITZNAU, mit Abgangsstempel
LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
21.VIII.89 auf 10 Rp. Antwortkarte mit
rückseitigem Zudruck. Eine seltene
Karte.

150,00

4033 BOUDRY auf Ansichtskarte Gorge de
l'Areuse mit Abgang AMBULANT
10.VII.11.

125II 30,00

4034 MONTEZILLON, seltener Stabstempel
auf Sonderkarte mit Abgangsstempel
NEUCHÂTEL 20.VII.00.

50,00

4035 Stanserhorn-Kulm 27.MAI 1928 Elekt.
Bergbahn, grosser, blauer
Bahnstempel, auf AK vom
Stanserhorn, 10 Rp. Tellbrustbild mit
Stempel STANS 28.V.28, fehlerfrei.

172 40,00

4036 KEHRSITEN-STATION auf Fotokarte
mit Abgang LUZERN - ALPNACH /
SCHIFF 2.VIII.08.

40,00

4037 OBERRICKENBACH Gr. 43 auf AK mit
Abgang WOLFENSCHIESSEN
12.III.08

30,00

4038 OBERRICKENBACH (NIDWALDEN),
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte des Blümlisalpseeli mit
Abgangsstempel
WOLFENSCHIESSEN 24.VIII.20.

30,00

ABSTEMPELUNGEN - NEUENBURG

ABSTEMPELUNGEN - NIDWALDEN
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4039 FRUTT, sehr sauberer Stabstempel
auf Ansichtskarte "Blick von der
Schratten" mit Aufgabestempel
MELCHTHAL 26.VI.11.

30,00

4040 FRUTT auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang MELCHTHAL 15.VIII.01 nach
Flühli.

30,00

4041 KLEINTHEIL (OBWALDEN), sauberer
Stabstempel auf Kitschkarte mit
Abgangsstempel GISWYL 31.III.13.

20,00

4042 SIBLINGEN, sauberer Stabstempel auf
5 Rp. Sitzende Helvetia auf den
schönen Brief übergehend und
daneben wiederholt, rechts Stempel
SCHAFFHAUSEN 26NOV66, seltenes
5 Rp.-Lokal-Chargèe auf amtlichem
Brief, fehlerfrei.

30 200,00

4043 STEINENBERG (Gr. 43) auf 25 Rp.
Stehende, falzhell, sonst gut

67A 15,00

4044 RIEMENSTALDEN (SCHWYZ), 2 mal
auf 5 Rp. Tellknabe, nach
INGENBOHL adressiert,
Durchgangsstempel SISIKON (URI)
4.VII12, Ankunftsstempel BRUNNEN,
rückseitig, selten und fehlerfrei.

119 100,00

4045 KÜSSNACHT A/R. BRIEFEINWURF
STATION, schöner und seltener,
violetter Stempel, ähnlich wie die
Tessiner-Strahlenstempel, frankiert mit
5 Rp. Tellknabe, saubere Stempel
LUZERN 15.VI.10, fehlerfreie AK mit
einer schönen Pferdekutsche im
Vordergrund.

125II 50,00

4046 ALTENDORF, 15 Rp.-Frankatur auf
NN-Brief über 85 Rp. mit Abgang
LACHEN 8.II.89 nach Siebnen.

60B+61B 50,00

ABSTEMPELUNGEN - OBWALDEN

ABSTEMPELUNGEN - SCHAFFHAUSEN

ABSTEMPELUNGEN - SCHWYZ
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4047 RIEMENSTALDEN, sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte
"Kaiserstock" mit Aufgabestempel
SISIKON 23.X.11.

40,00

4048 RIEMENSTALDEN, sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte
"Liedernen-Stöcke" mit
Aufgabestempel SISIKON 23.VIII.15.

30,00

4049 POSTBUREAU SIEBNEN 22.VIII.90 30,00

4050 WILLERZELL, Stabstempel, 10 Rp.
Tellbrustbild mit Datum-Stempel
EINSIEDELN 12.I.26,  Fotokarte mit 2
Fischerbooten.

30,00

4051 BÜTSCHWIL 6.IV.86 sowie
LICHTENSTEIG 24.I.91 je auf NN-
Karte

62A 30,00

4052 ALTSTÄDTEN auf taxiertem Wertbrief
von 1854 über 22.31 Fr. nach
Burgdorf.

30,00

4053 AMDEN Gr. 30 auf 2 Faltbriefen von
1867 und 1868.

38 100,00

4054 ARNEGG auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang AMBULANT 34.III.97 nach
Wattwyl.

20,00

4055 AZMOOS auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang TRÜBBACH 2.II.84 nach
Wattwyl.

20,00

4056 Bazenheid Gr. 43 auf Karte von 1904. 30,00

ABSTEMPELUNGEN - ST. GALLEN
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4057 BERG / (ST. GALLEN) auf 10 Rp.-
Postkarte mit Abgang SEINACH
31.VIII.88 nach Deutschland.

30,00

4058 BICHWIL / (ST. GALLEN) auf Karte
mit Abgang OBERUZWIL 15.III.04.

50,00

4059 EBNAT-KAPPEL, 3 Postkarten nach
Wattwyl bzw. Lichtensteig, eine davon
mit dem Stab-Stempel EBNAT-
KAPPEL (Gr. 43), 1874/1875.

40,00

4060 EBNAT-KAPPEL auf 5 Rp.-Postkarte
mit Abgang AMBULANT 16.IV.87 nach
Schwyz.

30,00

4061 GOLDACH Gr.30 mit Abgang
RORSCHACH 5.III.75 auf 5 Rp.-PK

30,00

4062 HÄUSELENEN (Gr. 43) auf Brief mit
Abgang FRAUENFELD 1.V.03 nach
Wetzikon

65B 70,00

4063 HEMBERG Gr. 30 auf schönem
Faltbrief mit Abgang PETERZELL 8
FEB 67 nach Wattwyl.

50,00

4064 HEMBERG Gr. 43 auf 5 Rp.-PK mit
Abgang PETERZELL 26.VI.75 nach
Wattwyl.

40,00

4065 HEMBERG Gr. 30 auf Faltbrief mit
Abgang PETERZELL 7 APR 67.

30 30,00

4066 HEERBRUGG auf 5 Rp.-Postkarte
nach St. Gallen.

20,00
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4067 KALTENBRUNNEN - b.
MÄRSTETTEN, sauberer Stabstempel
auf 10 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel MÄRSTETTEN
28.XI.09.

20,00

4068 LANGGASS auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang ST. FIDEN 14.XI.71 nach
Basel.

20,00

4069 LICHTENSTEIG, 2 Faltbriefe zu 2 Rp.
von 1873 mit Destination Wattwyl

28 40,00

4070 MASELTRANGEN, Stabstempel auf 5
Rp.-Ganzsache, Aufgabestempel
SCHÄNIS 10IX02, nach WATTWYL.

30,00

4071 NESSLAU 31 OCT 70 sowie
WILDHAUS 21 MAI 72 beide Gr. 104
je auf 5 Rp.-PK

30,00

4072 NIEDERWIL (ST GALLEN), sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
von St. Gallen, Aufgabestempel
GOSSAU 10.X.05.

20,00

4073 1881, 20 Rp. Fahrpost-Frankatur,
entwertet PETERZELL 6.VIII.81,
daneben Stabstempel HEMBERG Gr.
43 auf Teilbrief nach Wattwyl.

50,00

4074 RAGAZ auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang CHUR-ZÜRICH-CHUR
26.VV.73 nach Zürich.

20,00

4075 RIEDEN auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang GOMMISWALD 1.V.84 nach
Wattwil.

20,00

4076 SCHLATT / b. RÄTTERSCHEN auf
Postkarte mit Abgang RÄTTERSCHEN
10.V.10.

30,00

4077 SONNENTHAL / (ST. GALLEN) auf
Karte mit Abgang OBERBÜREN
24.X.12 nach Remsberg.

125 III 70,00
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4078 ST. FIDEN in blau auf 5 Rp.-Postkarte
mit Abgangsstempel LÄNGGASSE
30.VII.99.

20,00

4079 KREISPOSTDIREKTION ST. GALLEN
11.IV.24 in blau auf Formular der
Schweiz. Postverwaltung mit Abgang
BALZERS 9.IV.24.

30,00

4080 KREISPOST-DIREKTION ST.
GALLEN 22.III.22 in blau auf Formular
der Schweiz. Postverwaltung mit
Abgang VADUZ 21.III.22.

30,00

4081 ST JOSEFEN / (ST. GALLEN) auf
Karte mit Abgang ABTWIL 21.XII.07
nach Tamis.

82 30,00

4082 WALDE - KT. ST.GALLEN, sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
mit Abgangsstempel RICKEN
27.VII.11.

30,00

4083 WATTWYL auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang EBNAT 12.I.71.

20,00

4084 WATTWIL auf Umschlag (links
geöffnet) mit Abgang AMBULANT
30.X.01 und guter Destination
Brasilien.

60B+61B 50,00

4085 WYL (ST GALLEN) auf Ansichtskarte
mit Abgang AMBULANT 23.VI.06 nach
Luzern.

82 30,00

4086 ERSCHWIL, 9.VII.1938 (SO) 1352 30,00

4087 LANGENDORF auf Ansichtskarte von
Solothurn mit Abgang MOUTIER-
SOLOTHURN / BAHNPOST 22.III.09.

119 30,00

4088 NIEDERGERLAFINGEN auf Postkarte
mit Abgang AMBULANT 17.VII.03.

65B 30,00

ABSTEMPELUNGEN - SOLOTHURN
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4089 PALAGNEDRA, Stabstempel auf 5 Rp.
Ganzsachen, Aufgabestempel
CAVIGLIANO 12 V 84, nach PRATO
adressiert. PALAGNEDRA war
ehemals der Hauptort des
CENTOVALLI, um 1884 280
Einwohner.

70,00

4090 S.GOTTARDO, Stabstempel auf 5 Rp.
Ziffermuster und rechts auf der Karte
wiederholt, die Marke ist zusätzlich mit
dem Datumstempel AIROLO 9 IX 02
abgestempelt, AK vom Gotthard-
Hospiz, fehlerfrei.

65B 50,00

4091 AMBRI 8 I 1845, seltener Doppel-Stab-
Stempel, vollständige Briefhülle mit
Absender stempel MUNICIPALITA DI
QUINTO, nach FAIDO adressiert.

2463 100,00

4092 AQUILA, Strahlenstempel auf
taxiertem, vollständigen Brief, mit
interessantem Inhalt,
Durchgangsstempel BISACA und
rückseitigem Ankunftsstempel
ROVEREDO 17 MAI 58, fehlerfreie
Erhaltung.

60,00

4093 BELLINZONA 6 GEN. 94 auf 15 Rp.
Ziffer, Nachnahmekarte nach Fusio.

64A 30,00

4094 BELLINZONA, 19 giugno 1809, illustr.
Briefkopf IL PICCOLO CONSIGLIO
DEL CANTONE TICINO, mit
entsprechendem Absender-Stempel,
nach LOCARNO adressiert.

2457/8 80,00

4095 BORGNONE (Gr.43) auf 5 Rp. PK
nach Prato

30,00

4096 CAMPERIO / (TICINO) Gr. 45 auf Brief
mit Stempel  OLIVONE 4.VII.04

50,00

4097 CANEGGIO, Stab-Stempel auf
vollständigem Brief nach LUGANO,
Durchgangs-Stempel MENDRISIO
24X83,.

50,00

ABSTEMPELUNGEN - TESSIN



Jean-Paul Bach Fernauktion

473

4098 CASTEL S.PIETRO, Stab-Stempel auf
vollständiger Briefhülle, mit amtl.
Absender-Stempel, Durchgangs-
Stempel MENDRISIO 13 V 74, nach
BELLINZONA adressiert.

30,00

4099 CAVIGLIANO, schwarzer
Strahlenstempel, sauberer Amts-
Stempel PEDEMONTE, Ankunfts-
Stempel LOCARNO 17 FEV 64,
vollständige Briefhülle.

60,00

4100 CEVIO, schöner Strahlen-Stempel auf
taxierten, vollständigen Briefhpülle,
blauer Ankunfts-Stempel LOCARNO
1855 DIC 23, fehlerfrei.

40,00

4101 COMOLOGNO handschriftlich in blau
auf taxiertem 5 Rp. Tüblibrief mit
Inhalt, mit Stempel LOCARNO
7.VIII.76.

10,00

4102 CURIO (Gr. 68) auf kleinem Faltbrief
von 1862 nach Lugano.

20,00

4103 DONGIO, Strahlenstempel, nach
TORRE adressiert, auf vollständiger
Amtsbriefhülle.

10,00

4104 1861, taxierter Faltbrief von FAIDO 26
JUIN 61 nach Osogna mit rückseitigem
A-Stempel.

30,00

4105 Fusio, illustrierter Brief mit
Kantonswappen, Vordruck L'Afsistente
Stradale della Giurisdizione,
vorderseitig LOCARNO 8 VI77,
rückseitig Stab-Stempel FUSIO,
PECCIA und Datum-Stempel
BIGNASCO  6VI77.

10,00

4106 GORDOLA, Strahlenstempel auf
Amtsbrief mit schönem Stempel der
MUNICIPALITA DI CONTRA, in blau,
Ankunfts-Stempel LOCARNO 31 DEC
1855, vollständige Briefhülle. 2
Flecken vorderseitig.

10,00

4107 LOCARNO 1857 FEB 14, taxierter,
vollständiger Brief, mit interessantem
Inhalt, nach LUMINO adressiert.

10,00
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4108 LOCCARNO, seltener, eingefasster
Stab-Stempel, vollständiger Umschlag,
datiert 17.II.105, nach BELLINZONA
adressiert.

2486/10 100,00

4109 LOCARNO, blauer stab-Stempel, 29
Aprile 1835, auf Faltbrief
mitvorgedrucktem Briefkopf:
ALL'INCLITO LODEVOLE
CONSIGLIO DI STATO DELLA
REPUBLICA E CANTONE DEL
TICINO, nach BELLIZONA adressiert.

2488a 50,00

4110 LODANO, Stabstempel auf Gratis-
Empfangsschein, handschriftlich 21 6
1904?, seltene Verwendung.

30,00

4111 LOTTINGNA (Gr. 68) in blau auf
portofreiem Faltbrief mit Abgang
BIASCA 16.VII.72 nach Bellinzona.

30,00

4112 LUGANO, Retournierte 10 Rp.
Postkarte mit ungenutztem Antwortteil,
Abgangsstempel AMBULANT
20.XII.00 sowie ROTTERDAM 10 APR
01 und LUGANO 21.IV.01.

30,00

4113 LUGANO, roter Stabstempel,
vollständiger Faltbrief mit gedrucktem
Briefkopf IL COMMISSARIO DI
GEVERNO NEL DISTRETTO DI
LUGANO, 21 Agosto 1805,
entsprechender Absenderstempel,
vorder- und rückseitig, nach
BELLINZONA adressiert.

50,00

4114 LUGANO, 14 April 1805, vollständiger
Brief mit eingedrucktem Absender:
ALLI CITTADINI PRESIDENT, E
MEMBRI DEL PICCOLO CONSIGLIO
DEL CANTONE TICINO - IL
COMMISSARIO DI GOVERNO DEL
DISTRETTO DI LUGANO,
Stabstempel LUGANO und roter
Amtsstempel, nach BELLONZONA
adressiert.

50,00

4115 LUGANO, PREFEITURA DEI
CANTONE DI, (Helvetische Republik),
vollständiege Briefhülle mit
ausfühlicher Randnotitz, März 1803,
von Pietro Fransca, nach CEVIO
adressiert, selten und in sehr guter
Erhaltung.

476 100,00

4116 LUGANO, seltener, roter Stab-
Stempel, vollständiger Falltbrief mit
illustr. Briefkopf, Ié COMMISSARION
DI GOVERNO NEL DISTRETTO DI
LUGANO, datiert 31 Augusto 1805,
entsprechender Absender-Stempel
vorderseitig und als Versschluss-
Siegel, nach BELLINZONA adressiert.

2491a/11 100,00
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4117 LUGANO, eingefasster Stabstempel,
illustr. Briefkopf: Confederazione
Svzzera - Cantone Ticino - Cantone
Ticino, Il Commissario di Governo nel
Distretto di Lugano, 1808, schwarzer
Amts-Absenderstempel, nach
BELLINZONA adressiert.

2492 40,00

4118 LUGANO, schöner Stab-Stempel auf
vollständigem Brief, mit Inhalt, 8.Aug.
1811, taxiert, nach CASTELLO
adressiert, fehlerfrei.

3219 50,00

4119 MAGADINO, auf vollständigem Brief
mit Inhalt, rückseitiger
Ankunftsstempel LOCARNO 24 JUIN
1842.

30,00

4120 MENDRISIO, 3 verschiedene Stempel
auf 3 Briefen, 1841 - 1866, alle
vollständig.

10,00

4121 MESOCCO, 30.VII.08, Biglietto di
viaggio, von Mesocco nach San
Bernadino, 5 Plätze, Preis 17.75 Fr., 9
Gepäckstücke 82 Kg., Preis 2.70 Fr.,
fehlerfrei.

50,00

4122 MOLINAZZO (LUG.), Stab-Stempel,
Brief mit 2 5 Rp. Sitzende Helvetia (Nr.
30), Stempel LUGANO20.I.1875,
rückseitig blauer Ankunfts-Stempel
BALERNA, 1 5 Rp. hat unten kurze
Zähne.

3095 10,00

4123 PALAGNEDRA, Stabstempel,
Durchgangsstempel CAVIGLIANO 6
VIII 73, nach LOCARNO adressiert,
vollständige Briefhülle.

20,00

4124 PIORA, sehr sauberer Stabstempel auf
Ansichtskarte "Gruss aus" mit
Aufgabestempel AIROLO 19.VIII.08.

30,00

4125 RANZO (Gr. 68) auf 5 Rp. Sitzende 30 100,00

4126 RAVECCHIA , voll auf 20 Rp.
Stehende

66E 15,00
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4127 RIVA S. VITALE, 2. Juglio 1823,
vorgedruckter Briefkopf:
CONFEDERAZIONE SVIZZERA La
Municipalita del borgo di Riva,
vollständiger Brief, nach Lugan
adressiert, Durchgangs-Stempel
MELANO 11 7 43, Ankunft-Stempel
rückseitig 12 JUIL 1843.

50,00

4128 RONCO S/A, Stab-Stempel auf
vorgedrucktem Bahnbericht,
Durchgangs-stempel LOCARNO 6 I
87, nach BELLINZONA adressiert.

10,00

4129 ROSSURA / (TICINO) als
Ankunftsstempel auf Ansichtskarte von
Baden mit Abgang BADEN 4.VII.06
und Stempel FAIDO 5.VII nach Tengia.

120,00

4130 ROVIO, zentrischer Stabstempel auf
10 Rp. sitzende Helvetia, auf den
schönen Brief übergehend und da
wiederholt, blauer Zusatzstempel
MELANO 18VIII75 und darunter der
Stabstempel Parti, nach GÖSCHENEN
adressiert, fehlerfrei. Attest BP.

38 250,00

4131 RUSSO (Gr. 68) auf taxiertem und in
Locarno nicht zustellbarem Faltbrief,
Stempel LOCARNO 7 MARS 80

40,00

4132 RUSSO (Gr. 68) auf portofreiem
Faltbrief mit A-Stempel LOCARNO 15
AOUT 50.

20,00

4133 S.BERNARDINO - OSPIZIO, sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte des Ortes mit
Abgangsstempel S. BERNARDINO
31.VI.19.

30,00

4134 SESSA, Stabstempel auf der
Vorderseite, ein weiterer Stabstempel
auf der Rückseite MOLLINAZZO
(LUG), amtli. Absenderstempel,
Ankunftsstempel LUGANO 11 II 72.
Vollständiger Brief mit vorgedrucktem
Briefkopf: CONFEDERAZIONE
SUIZZERA MUNICIPIO DI SESSA.

30,00

4135 S.GOTTARDO auf Ansichtskarte des
Hospiz und Abgang AIROLO 31.VII.04.

30,00

4136 S. GOTTARDO, sauberer Stabstempel
auf englischer Antwotkarte mit
Abgangsstempel AIROLO 5.VIII.01.

30,00
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4137 S. GOTTARDO, sauberer Stabstempel
auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel AIROLO 14.VII.01.

30,00

4138 TEGNA II, Gr. 68) auf Paar 10 Rp.
Sitzende

38 40,00

4139 TEGNA, Strahlenstempel, sehr ölig
gestempelt, Durchgangs-Stempel
LOCARNO (3.NOV.1856),
vollständiger Brief, mit Inhalt, nach
LIVORNO adressiert. Fehlerfrei.

50,00

4140 VEZIA, Stab-Stempel auf vollstädigem
Bahnbericht, Ankunfts-Stempel
LUGANO 23 I 79, Briefhülle kleine
Mängel.

10,00

4141 ROMANSHORN, Gr. 30, Stempel
AMBULANT 21 II 93.

10,00

4142 ARBON 1839, 4.Merz, Stabstempel,
vollständiger, taxierter Brief ins
Königreich Württemberg, interessanter
Inhalt.

100,00

4143 ALTERSWEILEN (THURGAU),
sauberer Doppelstabstempel auf
Umschlag mit Abgangsstempel
SIEGERSHAUSEN 6.X.20 und
Destination Deutschland.

40,00

4144 ALTERSWEILEN, sauberer
Stabstempel, 5 Rp. Ganzsachen mit
Aufgabestempel SIEGERSHAUSEN
10.XI.74, nach WINAU adressiert,
rückseitig blauer Datum-Stempel
HEERBRUCK.

30,00

4145 ALTERSWILEN (THURGAU),
sauberer Doppelstabstempel auf
Taxierter Bildpostkarte mit
Abgangsstempel SIEGERSHAUSEN
21.X.20.

40,00

4146 BISCHOFFFZELL auf portofreiem
Valorenbrief von 1853 nach
Weinfelden.

30,00

ABSTEMPELUNGEN - THURGAU
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4147 BLIDEGG (THURGAU), sehr sauberer
Doppelstabstempel auf Postkarte von
"Stein" mit Aufgabestempel
BISCHOFSZELL 13.I.16.

40,00

4148 BUCH / BEI FRAUENFELD auf Karte
mit Abgang FRAUENFELD 6.X.21.

40,00

4149 FRASNACHT, sehr sauberer
Stabstempel auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel AARBON 11.XII.98.

20,00

4150 FRAUENFELD auf Umschlag mit 25
Rp. Mischfrankatur z.T. gleicher
Wertstufen, Abgang AMBULANT
12.XII.07 und Destination Italien.

82+83+1
03

60,00

4151 FRILTSCHEN, sauberer Stabstempel
auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel WIL 21.II.97.

30,00

4152 GEHRAU (THURGAU), sauberer
Doppelstabstempel auf 5 Rp.-
Postkarte mit Aufgabestempel
MÜLLHEIM-WIGOLTINGEN 18.VI.11.

30,00

4153 GÖTIGHOFEN (THURGAU), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Postkarte mit Aufgabestempel
SULGEN 12.VI.21.

30,00

4154 HAGENWIL-RÄUCHLISBERG bei
AMRISWIL, sehr seltener
Doppelstabstempel, auf der 5 Rp.
Ziffermuster zentrisch aufgesetzt und
links oben, die Karte weist oben einen
Einriss auf, Aufgabestempel
AMRISWIL 7.VII.00.

100,00

4155 HAGENWIL bei AMRISWIL, sehr
sauberer Doppelstabstempel zweifach
geschlagen auf Ansichtskarte "Schloss
Hagenweil" mit Aufgabestempel
AMRISWEIL 1.IX.03.

80,00

4156 1905, HAGENWIL bei AMRISWIL, 2x
auf Prägekarte Schloss Hagenwil.

20,00
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4157 HEFENHAUSEN, sehr sauberer
Doppelstabstempel auf Kitschkarte mit
Aufgabestempel MÄRSTETTEN
24.II.21.

30,00

4158 HOHENTANNE (THURGAU), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Kitschkarte mit Aufgabestempel
BISCHOFSZELL 1.I.08.

30,00

4159 ILLIGHAUSEN, sehr sauberer
Stabstempel auf Kitschkarte mit
Aufgabestempel ALTISHAUSEN
17.IX.09.

30,00

4160 ILLIGHAUSEN, sauberer Stabstempel
auf portofreier Kitschkarte mit
Abgangsstempel STEGERSHAUSEN
2.X.19

20,00

4161 LANZENNEUNFORM, sehr sauberer
Stabstempel auf 5 Rp.-Postkarte mit
Zudruck "Steinfels Seifen"
Aufgabestempel vom 15.IV.92.

30,00

4162 LIPPOLTSWILEN, sehr sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte
"Bodensee Insel Meinau" mit
Abgangsstempel MÄRSTETTEN
23.VII.07.

40,00

4163 LIPPOLTSWILER, sauberer
Stabstempel, zweifach geschlagen auf
Ansichtskarte "Grosse Kehren
unterhalb Preda" und Abgangsstempel
MÄRSTETTEN 21.V.08.

50,00

4164 1876, NIEDERWIL auf Tüblibrief 30,00

4165 REUTI - bei WEINFELDEN, sauberer
Doppelstabstempel als
Entwertungsstempel auf Kitschkarte.

50,00

4166 RHEINKLINGEN (Gr. 43) auf Karte
nach Wohlen.

30,00
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4167 RHEINKLINGEN, seltener stab-
Stempel auf 5 Ro. Tellknabe im
Rahmen, doublitiert neben der Marke,
zusätzlich Datum-Stempel
ETZLINGEN 31.XII.09, auch auf der
Marke, Fotoansichts-Karte von STEIN
a. Rhein, fehlerfrei.

50,00

4168 1898, "Bahnhof Einwurf", in
ROMANSHORN 25.VII.98
aufgegebene Ansichtskarte von
Lindau, mit nicht akzeptierten Bayern-
Frankatur nach Burgdorf, wo die
Taxierung mittels einer 5 Rp.-Ziffer
erfolgte, Stempel BURGDORF
6.VIII.98. Eine interessante und nicht
antägliche Karte.

60,00

4169 ROMANSHORN auf 5 Rp.-Postkarte
mit Abgang AMBULANT 11.III.93 nach
Rorschach.

20,00

4170 ROMANSHORN auf Faltbrief mit
Abgang ROMANSHORN-ZÜRICH
18.III.67 nach Affoltern.

31 60,00

4171 SALEN-REUTENEN / (THURGAU)
(Gr. 45), 2x auf Ziffer B.

80, 61A 20,00

4172 SCHLATT THURGAU (Gr. 43) auf 1
Rp. Ziffer

60 10,00

4173 SCHWEIZERSHOLZ (THURGAU),
sauberer sauberer Doppelstabstempel
auf Kitschkarte mit Abgangsstempel
BISCHOFSZELL 2.VII.15.

20,00

4174 SPItZ - BEI ROMANSHORN, sauberer
Stabstempel auf Kitschkarte mit
Abgangsstempel ROMMANSHORN
26.IX.12.

30,00

4175 STROHWILEN-WOLFIKON, sauberer
Stabstempel auf Kitschkarte mit
Abgangsstempel LUSTDORF
13.VIII.10.

30,00

4176 WARTH, sauberer Stabstempel auf
5Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
WEININGEN 8.VIII.98.

20,00

4177 ZIHLSCHLACHT, sauberer
Stabstempel als Entwertungsstempel
mit handschriftlichem Datum 9.XII.19
auf einer Kitschkarte.

30,00
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4178 BRISTEN, sauberer Stabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Aufgabestempel
AMSTEG 11.IV.07.

20,00

4179 POSTHAUS URIGEN, Privat-
Stabstempel auf Ansichtskarte
"Klausenstrasse" mit Abgangsstempel
URIGEN 5.III.22.

50,00

4180 1957, Exposition Intern. de l'imprimerie
Lausanne, Brief mit Sondervignette,
entwertet LAUSANNE / EXPOSITION
INTERNATIONALE DE L'IMPRIMERIE
1.6.57. Dazu 2 passende
Sonderkarten

30,00

4181 LAUSANNE GARE EXPED LETTRES
auf Ansichtskarte aus Paris.

30,00

4182 ROUTE DE VEVEY, schöner, taxierter
Faltbrief mit Inhalt, nach Fribourg
adressiert, fehlerfrei.

100,00

4183 AVANTS sowie CHÂTEAU D'OEX auf
Ansichtskarte der M.O.B. / Pont de
Lanciaux mit Abgang AMBULANT /
MONTREUX-ZWEISIMMEN 5.IX.10
mit Destination Algerien.

120 50,00

4184 BRIG (BRIGUE) auf 5 Rp.-Postkarte
mit Abgang AMBULANT 17.III.05 nach
Fehrealtorf.

20,00

4185 Gornergrat höchstes Postbureau
Europa's, einegefasster violetter
Nebenstempel, frankiert mit 5 Rp.
Ziffer, sauberer Stempel
GORNERGRAT 13.IX.07, auf AK mit
Matterhorn, fehlerfrei.

30,00

4186 SION 19 IX 85, auf 2 Rp. Ziffermuster,
schöne Faltkarte, inwendig besonders
reichhaltig illustriert: WALLISER
TRAUBEN FRANZ DE SEPIBUS-
SION,VALAIS, sehr selten und
fehlerfreie Erhaltung.

58A 150,00

ABSTEMPELUNGEN - URI

ABSTEMPELUNGEN - WAADT

ABSTEMPELUNGEN - WALLIS



Jean-Paul Bach Fernauktion

482

4187 SION (SITTEN) auf Ansichtskarte des
Ortes mit Abgang AMBULANT ......10

119 30,00

4188 OBERWIL (ZUG), 5 Rp.-Frankatur auf
deutscher Postkarte von ZUG 23.IV.94
mit rückseitigem Lithozudruck nach
Niederbüren

60A 60,00

4189 1882, 5 Rp.-Frankatur auf Postkarte
von ZUG 5.V.82 nach Schwyz.

60A 30,00

4190 1947, ZÜKA, Kant. Landwirtschafts-
und Gewerbeausstellung, Zürich,
Auslad von von indischen Elefanten
als Attraktion für die Ausstellung, dazu
6 weitere Ansichtskarten zur
Ausstellung.

80,00

4191 1959, 1. Schweiz. Gartenbau-
Ausstellung Zürich, 50 Rp. Frankatur
auf Sonderumschlag mit der
Entwertung ZÜRICH / I. SCHWEIZ.
GARTENBAU-AUSSTELLUNG
26.IX.59 mit Destination Innsbruck (A).
Dazu eine passende Sonderkarte

30,00

4192 DÜRNTEN / (ZÜRICH) auf Karte mit
Abgang AMBULANT 12.VIII.02 nach
Deutschland.

65B 30,00

4193 ADETSCHWIL (ZÜRICH), zweizeiliger
Stabstempel auf 5 Rp. Ganzsache,
Aufgabestempel BÄRETSWIL 23.X.03,
nach WATTWYL adressiert, fehlerfrei.

30,00

4194 EGLISAU schriftlich auf Ansichtskarte
des Ortes, entwertet ZÜRICH-
SCHAFFHAUSEN-ZÜRICH /
BAHNPOST 15.IV.11.

119 20,00

4195 ELLIKON a/d.THUR, seltener
Stabstempel auf der 5 Rp.
Ziffermuster, auf die AK übergehend
und oben wiederholt, zusätzlicher
Aufgabestempel JSLIKON 6IX00,
schöne , farbige Militärkarte mit der
Kavallerie, fehlerfrei.

65B 50,00

ABSTEMPELUNGEN - ZUG

ABSTEMPELUNGEN - ZÜRICH
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4196 OBERHOFEN (ZÜRICH), zweizeiliger
Stabstempel, 10 Rp- Pro Juventute mit
sauberem Stempel SCHLIEREN
1.I.25, auf PRO JUVENTUTE-Karte
"Die Krippe" von Albert Anker (SBK
118), fehlerfrei.

30 40,00

4197 RUDOLFINGEN (ZÜRICH),
zweizeiliger Stabstempel, 5 Rp.
Tellknabe mit Stempel
TRÜLLIKON29.XI.o8, AK von
Schaffhausen-Morgarten, fehlerfrei.

119 30,00

4198 RÜSCHLIKON auf Umschlag mit
Abgang AMBULANT 10.I.10 nach
Basel.

120 25,00

4199 SITZBERG / (ZÜRICH) auf Karte mit
Abgang WILA 10.III.20.

138II 90,00

4200 STEG / (ZÜRICH) auf Umschlag mit
Abgang AMBULANT 24.XI.03 nach
Gibswil.

65B 40,00

4201 STEINENBACH (ZÜRICH), Doppel-
Stabstempel, 5 Rp. Ziffermuster mit
sauberem Datum-Stempel 18.VI.03,
schöne Relief AK vom Löwendenkmal.

65B 30,00

4202 WALD (ZÜRICH) in violett auf
Umschlag mit Abgang AMBULANT
5.VI.03.

61B 30,00

4203 WALD handschriftlich in blau auf
Umschlag mit Abgang AMBULANT
14.VIII.01.

61B 30,00

4204 WALD (ZÜRICH) in violett auf
Umschlag mit Abgang AMBULANT
17.VI.03.

61B 30,00

4205 BERN 10 LINDE 2.IV.53 30,00

ABSTEMPELUNGEN - AUSHILFSSTEMPEL
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4206 AARBERG 12.II.45 (BE) 30,00

4207 AESCHI LUZ. 3.V.40 (LU) 25,00

4208 ALP-GRÜM 27.II.20 (GR) 40,00

4209 ALPNACH-DORF 14.XI.21 (OW) 40,00

4210 ALTSTAETTEN IX 4.V.42 (SG) 30,00

4211 ALTSTAETTEN 5.V.42 (SG) 25,00

4212 ALTSTAETTEN IX 12.V.42 (SG) 20,00

4213 ANDEER 12.VII.94 (GR), zusätzlich
der Stabstempel AVERS-CRESTA

50,00

4214 ANDERMATT 4.VII.90 (UR) 50,00

4215 AREUSE 24.I.56 (NE) 30,00

4216 ASCONA 2.IV.38 (TI) 30,00

4217 ASCONA 27.II.42 (TI), nach
Liechtenstein adressiert.

30,00

4218 AZMOOS 15.IV.31 (SG) 25,00

4219 BAETTWIL 26.I.42 (SO) 25,00

4220 BALTERSWIL 5.III.36 (TG) 30,00
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4221 BASEL XV SBB 30 XI 44 (BS) 30,00

4222 BASEL XIV SBB 23.XI.44 (BS) 30,00

4223 BASEL XIV SBB 18.XI.44 (BS) 30,00

4224 BASEL XIV 30.IV.36 (BS) 30,00

4225 BASEL XIV 23.IV.36 (BS) 30,00

4226 BASEL VIII 6.IX.46 (BS) 30,00

4227 BASEL X 8.VI.34 (BS) 30,00

4228 BASEL AUGST 9.IX.07 80,00

4229 BAULMES 11.III.06 (VD) 30,00

4230 BAZENHEID 26.VII.57 (SG) 30,00

4231 BECKENRIED 1.IX.05 (NW) 50,00

4232 BENKEN ST.G. 11.XII.34 (SG) 40,00

4233 BERN 10 LINDE 13.V.53 (BE) 30,00

4234 BERN-BRIEFAUFGABE 26.XI.26 (BE) 30,00
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4235 BERN-BRIEFAUFG. 26.XI.26 30,00

4236 BERN 4 FELSENAU 28.III.49 (BE) 25,00

4237 BERNINA HOSPIZ 2.VII.30 (GR) 40,00

4238 BERN-LORRAINE 9.IV.20 (BE) 40,00

4239 BERN-LORRAINE 23.VI.20 (BE) 40,00

4240 BERN 10 LINDE 3.XI.50 (BE) 25,00

4241 BERN 10 LINDE 1.IV.53 (BE) 30,00

4242 BERN 12 MARZILI 4.XI.29 (BE) 40,00

4243 BETTMEERALP 11.VIII.55 (VS) 30,00

4244 BETTMERALP 19.III.54 (VS) 30,00

4245 BETTMERALP 25.VII.53 (VS) 30,00

4246 BIGLEN 6.VIII.00 (BE) 50,00

4247 BIGORIO 31.I.48 30,00

4248 BOETZINGEN, 26.V.08 25,00
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4249 BOLLINGEN-STAT. 6.III.45 (BE) 30,00

4250 BONISWIL 20.X.99 (AG) 80,00

4251 BOTTENWIL 18.I.60 (AG) 30,00

4252 BOTTMINGEN 30.XI.32 30,00

4253 BRIENWILER DORF 14.VI.30 (BE) 30,00

4254 BRIENZWILER DORF 24.VI.30 (BE) 40,00

4255 BRIENZWILER DORF 29.VI.30 (BE) 30,00

4256 BRIGELS 29.I.44 (GR) 30,00

4257 BRÜNIG 28.I.29 (BE) 40,00

4258 BUCKTEN 31.XII.09 70,00

4259 BÜESSERACH 29.VIII.38 40,00

4260 BÜESERACH 16.X.44 (SO) 30,00

4261 BUETZBERG 14.V.02 (BE) 50,00

4262 BÜREN A A 15.II.29 (BE) 30,00

4263 BÜRGISTEIN .ST. 28.IX.44 (BE) 30,00

4264 BOTTSTEIN 7.IX.44 (AG) 30,00
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4265 BUTTWIL 10.VIII.02 (AG) 40,00

4266 BÜTZBERG 9.IV.54 (BE) 30,00

4267 CADEMARIO 20.VIII.38 (TI) (senkr.
Bug)

40,00

4268 CMPFER 27.I.44 30,00

4269 CAMPFER 17.I.44 (GR) 30,00

4270 CAPOLAGO 30.VII.29 (TI) 40,00

4271 CAPOLAGO 18.VIII.29 (TI) 40,00

4272 CELIGNY 7.X.60 (GE) 30,00

4273 CEVIO 5.IV.54 (TI) 30,00

4274 CHAVORNAY 10.VIII.07 (VD) 70,00

4275 CHEXBRES 31.XII.06 (VD) 80,00

4276 CHEXBRES 2.I.07 (VD) 50,00

4277 CHURWALDEN 21 VIII 07 (GR) 40,00

4278 COL DES ROCHES 28.XII.05 (Bug) 50,00

4279 COMANO 10.IX.45 (TI) 40,00

4280 CONCHES 31.III.47 (GE) 30,00
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4281 COPPET 25.IX.04 (VD) 30,00

4282 CORCELLES P 4.III.06 (VD), auf 5
Rp.-Ganzsache mit Privat-Zudruck:
THE Louis Bechert Lausanne

40,00

4283 COURGENAY 26.VII.09 (JU) 50,00

4284 CRESSIER 20.XI.09 (NE) 70,00

4285 CRESSIER 18 XI 99 (NE) 40,00

4286 CULLY 22.II.21 (VD) 50,00

4287 DEGERSHEIM 23.XI.29 (SG) 30,00

4288 DEGERSHEIM 15.XI.29 40,00

4289 DELLEY 31.VII.57 (FR) 25,00

4290 DOMPIERRE-VAUD 9.VI.02 (VD) 70,00

4291 DÜRRENROTH 14.XI.03 (BE) 50,00

4292 DUSSNANG 25.VII.02 (TG) 40,00

4293 EDLEBACH 30.V.90 (ZG) 50,00

4294 ELM 22.VII.04 (GL) 50,00
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4295 ELM 7.X.29 30,00

4296 ELM 15.X.29 30,00

4297 ENNETBADEN 27.X.20, Absender
Kur-und Passanten-Hotel SONNE
BADEN

30,00

4298 ENNETBADEN 19.X.20 (AG) 50,00

4299 EPESSES 15.VII.27 (VD) 30,00

4300 ERSCHWIL 15.VII.33 (SO) 30,00

4301 ERZENHOLZ 2.X.57 - 10.X.57, 9
Abstempelungen in einem
vollständigem Empfangsbuch von
10.IV.56 bis 29.XI.58, meist mit dem
Datumstempel von ERZENHOLZ, nur
2 Stempel von FRAUENFELD,
fehlerfreie Erhaltung.

250,00

4302 ESCHENBACH 19.X.35 Gebot

4303 ESCHENBACH STAT. 30.VIII.26 (LU) 30,00
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4304 EVILARD 12.IV.27 (BE) 30,00

4305 FAULENSEE 16.VII.34 (BE) 30,00

4306 FELDPOST 17 13.V.42 30,00

4307 FELSENAU 2.IV.91. (BE) 30,00

4308 FEUERTHALEN 2.VIII.00 (ZH) 50,00

4309 FLIMS 10.VII.06 ( SG) 50,00

4310 FLUEHLI 16.IX.14 (LU) 40,00

4311 FLUEHLI 5.V.14. Gebot

4312 FREIENBACH 23.X.42 30,00

4313 FRIBOURG 5 3.III.R8 30,00

4314 FUISIO 1.VIIII.39 30,00

4315 ENGGISTEIN 19.VII.08 30,00
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4316 GANDRIA 5.VII.29 (TI) 40,00

4317 GANTERSCHWIL 18.IV.06 (SG) 50,00

4318 GENÈVE B.I.T. 27.X.21 (GE) 70,00

4319 GENÈVE ASSEMBLÉE 18.XII.29 (GE) 50,00

4320 GENÈVE ASSEMBLÉE 19.XI.20 (GE) 40,00

4321 GENEVE ASSEMBLEE 19.XI.20 30,00

4322 GINGINS 4.VII.27 (VD) 30,00

4323 GLION 28.I.28 30,00

4324 GOLDISWIL 28.II.44 30,00

4325 GOSSW,ZCH 11.III.13 30,00

4326 GRANGES MARNAND 21.III.21 (VD) 50,00

4327 GR'HÖCHSTETTEN 15.IV.48 (BE) 30,00
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4328 GÜMMENEN 4.IX.20 30,00

4329 GÜMMENEN 9.VII 20 30,00

4330 HAUTS GENEVEYS 31,XII.08 30,00

4331 HEILIGENSCHWENDI 16.V.38 203A 30,00

4332 HEILIGKREUZ -X 9.III.32 30,00

4333 HEIMISWIL 15.IV.26 Gebot

4334 HINTEREGG 14.VIII.09 30,00

4335 HOCHDORF 25.IV.52 30,00

4336 HOLDERBANK SOL 31.VIII.36 (SO) 30,00

4337 HOELSTEIN BLD 14IX.29, (BL) 30,00

4338 HORN 7.X.22 (TG) 30,00

4339 ISELTWALD 8.VI.38 30,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

494

4340 JENINS 11.VII.29 (GR) 50,00

4341 JNS 30.IX.03 (BE) 30,00

4342 KERZERS 17.IV.05 (FR), rechts
Einschnitt

65B 30,00

4343 KESSWIL 3.IX.21 (TG) 50,00

4344 KIENTHAL 4.I.30 Gebot

4345 KIRCHBERG (BE) 3.III.58 40,00

4346 KIRCHDORF BERN (1938) 30,00

4347 KIRCHBERG 8.V.08 (BE) 40,00

4348 KIRCHBERG (BE) 30,00

4349 KIRCHBERG (BE) 28.VII.54 30,00
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4350 KLOSTERS DORF 4.XI.33 (GR) 50,00

4351 KOPPINGEN 26.XI.32 30,00

4352 KRIENS 5.V.49 30,00

4353 LAAX-B JLANZ 40,00

4354 LANDQUART 18.VIII.03 80,00

4355 L'AUBERSON 23.IX.34 (VD) 126II 30,00

4356 LAUSANNE 27.XII.52 (VD) 30,00

4357 LENGNAU BIEL 27.IV.29 (BE) 50,00

4358 LENGNAU-BERN 24.X.04 20,00

4359 LES LOGES 19.III.38,
Absenderstempel HOTEL TETE DE
RAN

30,00

4360 LEUKERBAD 6.IX.05 (VS) 50,00

4361 LOCARNO 15.X.49 Gebot
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4362 LOCARNO 20.X.49. 30,00

4363 LOSONE 31.VIII.46 (TI) 30,00

4364 LUTHERN 13.VIII.00 (LU) 70,00

4365 LUTRY 1.XI..33 (VD) 30,00

4366 LUZERN  5 GRABEN 1.VIII.37 30,00

4367 LYSS 11.VI.02 (BE) 50,00

4368 LYSS 18.VIII.49 (BE) 30,00

4369 MACOLIN 11.V.60 (BE) 30,00

4370 MAGADINO 23.VII.60 (TI) 30,00

4371 MAIENFELD 18.X.09 (GR) 30,00

4372 MALLERAY -BEV.L 21.V.46 Gebot

4373 MENDRISIO-BORGO 18.III.44 40,00
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4374 MELLINGEN 26.VI.02 (AG) 30,00

4375 MENDRISIO-BORGO 22.II.44 (TI) 40,00

4376 MENZONIO 12.XII.29 (TI), in blau
extrem selten.

80,00

4377 MENZINGEN 1.X.20 20,00

4378 MENZINGEN 8.IX.20 (ZG) 50,00

4379 MILITÄRSACHE 4.IX.14 40,00

4380 MILITÄRSACHE 16.III.15 40,00

4381 MILITÄRSACHE 12.viii.14 30,00

4382 MILITÄRSACHE 10.VIII.14 30,00

4383 MONTRICHER 8.VI.03 (VD) 30,00

4384 MÔTIERS N'TEL 5.VII.48 (NE) 40,00

4385 MUOTATHAL 27.X.60 (SZ) 30,00
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4386 MURALTO 27.III.44 (TI) 30,00

4387 MURALTO 11.III.41, Mit
Zensurstempel und chemischer
Zensur,

40,00

4388 MURI B.B. 10.XI.16 (AG) 50,00

4389 MURALTO 25.III.44 30,00

4390 N'BUCHSITEN 14.X.35 30,00

4391 ND.ERLINSBACH 12.V.60, schöner
Flugbrief aus BANKOK (Thailand)

100,00

4392 ND.GERALFINGEN 24.VIII.39 30,00

4393 BERN-BRIEFAUFG. 26.XI.26. 30,00

4394 NETSTAL 9.IV.06 50,00

4395 NEUALLSCHWIL 24.I.44 30,00

4396 NEUCHATEL CASS. 19.III.39 30,00
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4397 NEUHAUSEN 8.VIII.28 30,00

4398 NIEDERBUEREN 30.VII.32, auf
Ballon-Karte

50,00

4399 NIEDERHALLWIL 22.XI.50 30,00

4400 OBERAACH 20.IX.20 (TG) 30,00

4401 OBERAACH 14.XI.30 (TG) 30,00

4402 OBERALPPASS.-X 3.IX.40 (GR) 30,00

4403 OBERGOESGEN 8.I.34 30,00

4404 OBERHOFEN-THUN, 18.III.1946 (BE) 3161 Gebot

4405 OBERSTAMMHEIM 1.III.15 (ZH) 40,00

4406 OBERWIL BLD 1.X.28 (BL) 30,00

4407 OBERWIL ZUG 8.IX.37 (ZG) 30,00

4408 OBFELDEN 4.V.11 30,00
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4409 OBSTALDEN 12.VI.07 (GL) 80,00

4410 OLTEN II 10.VII.20 (AG) 30,00

4411 OLTEN II 18.XII.39 20,00

4412 PAMPIGNY 28.IV.52 (VD) 30,00

4413 PERLEN 20.VIII.20 30,00

4414 PRILLY 12.VI.44 (VD) 30,00

4415 REALP 7.I.37 (UR) 120,00

4416 REIDEN 15.II.40 (LU) 30,00

4417 REIDEN 29.XII.39 (LU) 30,00

4418 REIGOLDSWIL 19.X.33 30,00

4419 RICKENBACH LUZ 3.IV.26 (LU) 50,00

4420 RIETHEIM 30.XI.38 auf Gerichtsakt. 140z 30,00
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4421 ROGGWIL 15.V.02 30,00

4422 ROTHENBACH 27.VIII.60 30,00

4423 RUBIGEN 23.IX.09 30,00

4424 RUGGEL 12.III.52 20,00

4425 RÜNENBERG 7.X.35 30,00

4426 SAANENMÖSER 29.VII.54 30,00

4427 SCHIERS 28.VI.08 und ein zweiter
Abschlag 29.VI.08

40,00

4428 SCHIERS 25:VI.08 30,00

4429 SCHMERIKON 20.IX.29 30,00

4430 SCHÖFFLISTORF 15.XI.67 auf
Kleinbrief nach Regensberg.

30 40,00

4431 SCHÖNENBERG 13.XII.44. 30,00

4432 SCHWÄGALP 5.VII.49 30,00
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4433 SCHWELLBRUNN 3.X.49 Gebot

4434 -IT E..SCHWENDI 16.X.29 30,00

4435 SEDRUN 16.XI.50 30,00

4436 SIGRISWIL 8.V.00. 40,00

4437 SOLOTHURN 24.II.? Gebot

4438 SOLOTHURN 5.IV.37 20,00

4439 SPLÜGEN 25.IX.39 30,00

4440 ST-CERGUE(VAUL) 6.IV.45 30,00

4441 STEIN-AARGAU 1.IV.05 50,00

4442 TECKNAU 20.VII.39, schöner Flugbrief
aus BOMBAY (Indien)

100,00

4443 TEGNA 2.II.30 30,00
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4444 TENERO 18.V.22. 30,00

4445 TINIZUN 22.IV.44 40,00

4446 TOUR DE PEILZ 7.V.06 30,00

4447 TOUR DE PEILZ 26.V.08 40,00

4448 TOUR DE PEILZ 12.V.06 (VD) 60,00

4449 UNTERKULM 12.X.09 (AG) 50,00

4450 UNTERTERZEN 4.X.18 30,00

4451 URSY 2.IV.42. 30,00

4452 UTZENSTORF 30.X.11(?) 30,00

4453 VALLBELLA 14.VI.49 30,00

4454 VAC.LO 17.V.30 30,00
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4455 VACALLO 29.V.30 30,00

4456 VADUZ 27.I.63. 20,00

4457 VANDOEUVRES 4.IX.12 30,00

4458 VERS L EGLISE 24.VII.07., minime
Bugspur.

40,00

4459 VEVEY PLAN 12.IX.24 (VD) 40,00

4460 VEZIA 13.I.36 30,00

4461 WALLENSTADT 6.IV.35 30,00

4462 WANGEN A. AE 13.III.01 30,00

4463 WANGEN B.O. 18.X.39 30,00

4464 WANGEN A. AARE 14.III.01 30,00

4465 W.U.V.L 10.V.93, auf Bayern-
Ganzsache nach WAUWYL adressiert.

40,00
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4466 WIDNAU 4.X.50 30,00

4467 WIESEN 6.I.09 (GR) 40,00

4468 WIKON 22.II.46 (LU) 30,00

4469 WILDEGG 20.IX.47 (AG) 30,00

4470 WILEN HERISAU 5.IV.21 (AR) 40,00

4471 WINK 4.VI.18 30,00

4472 WORBEN 6.II.12 30,00

4473 ZÄZIWIL 18.IX.34 30,00

4474 ZIEGELBRUECKE 9.III.34 30,00

4475 ZIEGELBRUECKE 26.IX.04 30,00

4476 ZUGERBERG 2.XI.49 30,00
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4477 1901-1981, kleine Partie von 38
Belegen mit Aushilfsstempel div.
Kantone, teils mehrfach.

50,00

4478 1901-1981, kleine Partie von 49
Belegen mit Aushilfsstempel div.
Kantone, teils mehrfach.

50,00

4479 1891-1989, kleine Partie von 34
Belegen mit Aushilfsstempel div.
Kantone, teils mehrfach.

50,00

4480 1891-1979, kleine Partie von 34
Belegen mit Aushilfsstempel div.
Kantone, teils mehrfach.

50,00

4481 1891-1987, kleine Partie von 39
Belegen mit Aushilfsstempel div.
Kantone, teils mehrfach.

50,00

4482 1891-1982, kleine Partie von 37
Belegen mit Aushilfsstempel div.
Kantone, teils mehrfach.

50,00

4483 1891-1979, kleine Partie von 34
Belegen mit Aushilfsstempel div.
Kantone, teils mehrfach.

50,00

4484 1891-1980, kleine Partie von 30
Belegen mit Aushilfsstempel div.
Kantone, teils mehrfach.

50,00

4485 1901-1979, kleine Partie von 32
Belegen mit Aushilfsstempel div.
Kantone, teils mehrfach.

40,00

4486 1901-1982, kleine Partie von 34
Belegen mit Aushilfsstempel div.
Kantone, teils mehrfach.

40,00
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4487 ROBENHAUSEN, 11.I,1928 (ZH) robenhau
sen

30,00

4488 LAUFENBURG / (KURORT AM
RHEIN 8.VIII.44) auf Brief nach Basel.

B23 30,00

4489 1932, EIDG TURNFEST
JAHRHUNDERTFEIER AARAU 9.-18.
JULI 1932, sehr seltene Karte,
frankiert mit 10 Rp. Louis Favre,
Sonderstempel EID; TURNFEST
AARAU 16.VI.32, fehlerfrei.

191 50,00

4490 AARBURG, Postgebäude, Stempel
OFTRINGEN 18.X.13.

20,00

4491 BADEN, attraktive Litho-Karte (1899) 30,00

4492 Chemische Fabrik Baden, schön
illustrierte Karte, frankiert mit 5 Rp.
Tellknabe, Stempel BADEN 15.IV.15,
fehlefrei.

124 20,00

4493 Tellaufführung Brugg 1899, sehr
schöne Karte, Stempel UMIKEN
13.IX.99, fehlerfrei.

65B 30,00

4494 KAISERSTUHL, 2 Ansichtskarten, eine
gestempelt 1917 und eine
ungebraucht.

20,00

4495 KOBLENZ, Ansichtskarte von 1915,
ungebraucht.

20,00

4496 REKINGEN, 2 Ansichtskarten (1945/--) 20,00

ABSTEMPELUNGEN - ÜBRIGE NACH 1907

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - AARGAU
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4497 WÜRENLINGEN, schöne Lithokarte
(1901), kleine Mängel.

20,00

4498 ZURZACH, schöne, bunte Litho-AK, 3
Bilder, Generalansicht, Burg und
Hauptstrasse, frankiert mit 5 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
ZURZACH 9.X.03, fehlerfrei.

65B 30,00

4499 ZURZACH, 2 ungebrauchte Foto-AK,
Schweizerische Sodafabrik und
Totalansicht von Zurzach.

20,00

4500 SCHÖNENGRUND, 2 Ansichten. 10,00

4501 SPEICHER, kolorierte Karte (1903). 10,00

4502 Appenzeller Land, Schlachtkapelle am
Stoos, schöne Litho-Karte (1900).

30,00

4503 FRÖHLINGS-EGG b/ TEUFEN,
schöne, grüne Lithokarte, Abgangs-
Stempel TEUFEN 17.X.98, rechts
unten der blaue Stabstempel
Fröhlichsegg.

30,00

4504 WALD, Wald im Winter, Stempel
WALD 9.V.44.

20,00

4505 WALD, Fotokarte (1945). 10,00

4506 WIENACHTEN, kolorierte Karte (1911) 20,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - APPENZELL -
AUSSERHODEN
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4507 APPENZELL, schöne Lithokarte,
Abgang APPENZELL 20.VI.98, dazu
der Stabstempel WEISSBAD.

30,00

4508 OBEREGG, Fotokarte (1905) 30,00

4509 Sulzbach bei Oberegg, schöne Foto-
AK mit Gasthaus zum Falken,
Elternhaus, Kapelle Eschenmoos, die
Liliputaner Katharina geb. 1869 und
der Seppetoni 1868, 5 Rp. Ziffermuster
mit sauberem Stempel OBEREGG
4.XI.07

65B 30,00

4510 ALLSCHWIL,  2 AK,  eine von der
Hegenheimerstrasse und eine von der
Villengruppe Rosenberg 18.III.18,
fehlerfrei.

50,00

4511 ALLSCHWIL, 2 AK, eine mit der
Baslerstrasse, Stempel ALLSCHWIL
20.III.19, eine mit dem neuen
Schulhaus, Feldpoststempel Füs-
Komp. 88, fehlerfrei.

40,00

4512 ALLSCHWIL, ungebrauchte
Künstlerkarte vom
WALERHOLUNGSSTÄTTE
ALLSCHWIL, erbaut 1914.

20,00

4513 NEUALLSCHWIL, Fotokarte,
ungebraucht.

10,00

4514 1923, 10 C.-Frankatur auf einer
schweiz. Postkarte von BINNINGEN,
entwertet MULHOUSE mit Destination
Paris.

20,00

4515 DORNACH, Goethenaum, Fotokarte
mit Abgang BASEL 20.VIII.38 und
Destination Portugal, dort
weitergeleitet.

205 30,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - APPENZELL
INNERRHODEN

ANSICHTS- KARTEN - BASELLAND
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4516 EPTINGEN, schöne grüne Litho-AK.
mit der Panoramaansicht, Bad Ruch-
Eptingen, Kirche, Postbureau und
Schulhaus, 5 Rp. Ziffermuster mit
sauberem Stempel EPTINGEN 2 VIII
01, fehlerfrei.

50,00

4517 EPTINGEN, 2 Foto -AK, Totalansicht,
Stempel GRELLINGEN, 2. Karte
Pension zur Linde, Marke abgelöst.

20,00

4518 1924, Schützenclub Ettingen,
Ehrenmeldung

50,00

4519 II.KAntonal-Gesangfest beider Basel
21.-22. Mai1927, offizielle
Festpostkarte, ungebraucht, kleiner
brauner Fleck auf der Adressseite,
sehr schöne Künstlerkarte.

Gebot

4520 LANGENBRUCK, 2 Foto-AK,
Totalansicht von oben, Stempel
LANGENBRUCK, 2. Karte Dorfstrasse
mit Hotel Kreuz, ungebraucht.

20,00

4521 LÄUFELFINGEN, 2 Foto-AK,
Totalansicht mit der Ruine Homberg,
Truppenstempel, 2. Karte seltene Foto
AK mit Strassenansicht, Stempel
VORDERWALD 4 V 27, fehlerfrei.

30,00

4522 LÄUFELFINGEN, 2 Foto-AK,
Wirtschaft zum Rosengarten,
ungebraucht, dazu fensterkarte mit
Schuh, Kurhaus Walten, beschriftet,
nicht frankiert.

30,00

4523 LAUFEN, 2 Foto-AK, 2 Bilder,
Totalansicht und kleines Bild
Sängerfest Laufen 1899, Stempel
AMBULANT, 2. Karte Stadtansicht,
Stempel LAUFEN.

30,00

4524 LIESTAL, nette Litho-Karte (1903). 30,00

4525 LIESTAL, 2 Foto-AK, Restaurant
Farnsburg, 2. Karte Totalansicht, beide
mit Stempel LIESTAL.

10,00
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4526 MAISPRACH, schöne, bunte Litho AK
mit 3 Bildern, Panorama, Bad-Hôtel
und das Gasthaus zum Rebstock,
Stempel MAISPRACH 30.V.06,
fehlerfrei.

65B 40,00

4527 MÜNCHENSTEIN, 2 Foto-AK, Ansicht
mit der Fabrik der Gebrüder Metz,
Stempel Münchenstein, 2. Karte
Teilansicht mit Wohnhäusern und
Fabriken, Marke abgelöst.

20,00

4528 NIEDERDORF, 2 Foto-AK, 2
verschiedene Ortsansichten, beide
ungebraucht und mit 1915 datiert.

30,00

4529 NIEDERDORF, 2 Fotokarten mit
verschiedenen Ortsansicthen, bei einer
Karte ist die Marke abgelöst die
andere Karte mit Stempel LIESTAL
23.III.30.

20,00

4530 NIEDERSCHÖNTHAL, 2 Foto AK,
Totalansicht, ungebraucht, 2. Karte
Wirtschaft  A. Lindner, Metzger,
NIERDERSCHÖNTHAL-
FRENKENDORF 2.VII.14, minimer
Fleck.

30,00

4531 PRATTELN, 2 Foto-AK, eine mit dem
Dorfkern, Stempel PRATTELN
15.IV.03, eine mit dem Schloss und
div. Personen, dabei 1 Kind mit einem
Kinderwagen vor der Rösterei und
Handlung, violetter Militärstempel
GRAGONER-Schwadron No 8, gute
Erhaltung.

30,00

4532 PRATTELN, 2 Foto-AK, zweiteilige AK
mit Schulhaus und Strassenansicht,
Stempel Pratteln 6.X.05, Marke
abgelöst, dazu eine ungebrauchte
Foto-AK mit 2 Häusern, soweit in guter
Erhaltung.

20,00

4533 PRATTELN, 2 Foto-AK, eine Ansicht
mit der Kirche und den umliegenden
Häusern, Stempel Pratteln 25.X.04,
Marke entfernt, eine seltene Foto-AK
aus einem Quartier, mit FELDPOST-
Stempel Bat 1269, 1,II,14, gute
Erhaltung.

30,00

4534 PRATTELN, 2 Foto-AK, eine Karte mit
einer seitlichen Ortsansicht,
Feldpoststempel Haubitz-Bittr. 82,
dazu eine Foto-Karte mit Fabriken im
Hintergrund, Stempel BASEL 15.IV,
26, eine Karte mit Stockfleck auf der
Adressseite.

20,00

4535 PRATTELN, schöne, illustr.
Firmenkarte von Emil Gysin,
Mechanische Bau-und
Möbelschreinerei, sauberer Stempel
PRATTELN 8.V.05, fehlerfrei.

50,00
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4536 REINACH, 2 Foto-AK, eine Karte mit 2
Bildern, das Panorama von Reinach
und das Restaurant Eintracht mit dem
Tram im Vordergrund, Frankatur
vorderseitig, Stempel Reinach
18.IX.06, weitere Karte vom
Restaurant Landhof, Stempel BASEL
31.XII.14, gute Erahltung.

40,00

4537 REINACH, 2 Foto-AK, eine mit 2
Bildern, eines der Hauptstrasse mit
Handlung und Tram, das untere Bild
von der Schule mit 14 Kutschen im
Vordergrund, Adresse durchstrichen,
roter Truppenstempel FELDPOST
Fahr.-Mitr.Komp. III/5, 2. Karte mit 3
Bildern, Panorama von Reinach,
Hauptstrasse, Schlachtdenkmal auf
dem Bruderholz, Truppenstempel
Bataillon 5.

40,00

4538 REINACH, 2 Foto-AK, eine
Dorfansicht, Stempel AESCH16.I.37
und eine ungebrauchte Karte mit 3
Bildern Oberdorf, Post und Kirche,
gute Erhaltung.

20,00

4539 REINACH, 2 Foto-AK, eine vom
Schulhaus, stempel REINACH
31.XII,12, 2. Karte mit Bergblumen-
Dekoration, Bild: Hauptstrasse mit
Tram, Stempel REIN$ACH 18.VIII.03,
gute Erhaltung.

30,00

4540 RÜHNENBERG, 2 Foto-AK, Pension
"Auf der Linde", Stempel
RÜHNENBERG 7.VI.38 und Postplatz,
beschriebene Karte ohne Frankatur.
Gute Erhaltung.

30,00

4541 RÜNENBERG, 2 Foto AK, eine
Totalansicht und eine Karte mit einer
Dorfansicht mit Springbrunnen, beide
Karten mit Truppenstempeln, fehlefrei.

30,00

4542 SCHWEIZERHALL, 2 Foto-AK, beide
Karten mit 2 Bildern, Gartenwirtschaft
und Restaurant Nebiker, einmal
schwarz/weiss und einmal farbig,
beide gestempelt 1907.^, fehlerfrei.

20,00

4543 SELTISBERG, sehr schöne Foto-AK
mit 3 Bildern: Schulhaus, Hauptstrasse
und Wirtschaft zum Schützen, frankiert
mit 5 Rp. Ziffermuster, schönem
Stempel SISSACH 6.VIII.02, perfekte
Erhaltung!

65B 30,00

4544 WALDENBURG, selbst gezeichnete
mit Sujet "Hôtel Bahnhof" auf 5 Rp. PK
Nr. 26, adressseitig mit Stab-Stempel
WALDENBURG-BHF Gr.43 und
Abgangstempel BAHNPOST /
WALDENBURG 7.VII.03. Äusserst
attraktiv und tadellos erhalten.

200,00
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4545 WALDENBURG, 2 Foto-AK,
Waldweide ob Waldenburg mit
Kuhherde, ungebraucht, 2. Karte
Ansicht von der Uhrenfabrik
Thommen, Stempel WALDENBURG
28.VI.07, fehlerfrei.

30,00

4546 WALENBURG, 2 AK, eine von der
Hotel-Pension Eden (Frankatur defekt)
und eine vom Schloss und den
Nebengebäuden, Stempel
WALDENBURG 14.7.14, Karten in
guter Erhaltung.

30,00

4547 ZEGLINGEN, 2 Foto-AK, Gasthof zum
Rössli, Stempel ZEGLINGEN
12.VIII.20 und eine Karte mit der
Dorfstrasse und dem Schulhaus,
ungebraucht.

10,00

4548 ZEGLINGEN, 2 Foto-AK, eine Orts-
Panorama-Karte , Stempel
LÄUFELFINGEN 18.II.30, dazu eine
Foto-AK mit 3 Bildern, Gasthof zum
Rössli, Giessen und Dorfansicht,
Truppenstempel Bataillon N 297,
datiert 17.III22, gute Erhaltung.

30,00

4549 ZUNZGEN, 2 Foto-AK, eine mit dem
Gasthof zum Rössli, Stempel
ZUNZGEN 23 IX 18, eine Zierkarte mit
Reliefumrandung, auch mit dem
Restaurant Rössli, Stempel
ZUNZGEN, Frankatur abgefallen.

30,00

4550 BASEL, 1879, Eidg. Schützenfest,
sehr seltener Seidenbädel.

100,00

4551 RIEHEN, 1904, 26.&27. Juni,
Sängertag, sehr seltenes Seidenband.

100,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - BASEL STADT
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4552 BASEL, 1885-1910, XXV. Verbandstag
schweizerischer Bäcker u. Conditoren
Verband, sehr schönes, gesticktes
Seidenband.

50,00

4553 1950, Weltmeisterschaften
Kunstturnen BASEL 14.-16. JULI
1950, seltene Festkarte mit dem
Sonderstempel, fehlerfrei.

46 50,00

4554 BASEL, schöne Litho-karte (1898). 30,00

4555 RIEHEN, 2 Foto-AK, Karte mit Dorf-
Panorama, Marke gelöst, 2. AK mit 3
Bildern, Bahnhofrestauration, Garten
und Totalansicht von Riehen, Stempel
BASEL 2-I.02.

30,00

4556 RIEHEN, 2 Foto-AK, Karte mit 3
Bildern, Kirche und 2
Strassenansichten, Stempel RIEHEN
3.IV.99, 2. Karte farbige Teilansicht
von Riehen, Stempel KRONBÜHL
20.IV.06, fehlerfrei.

40,00

4557 SCHWEIZER MUSTERMESSE, 1925-
1971, Doublettenpartie von 40
Ausstellungs-Vignetten, fehlerfreie
Erhaltung.

50,00

4558 BÜMPLITZ, 2 Ansichtskarten,
gebraucht,  1913/1914

30,00

4559 1914, Schweiz. Landesausstellung,"
Gottwilche", von A.Wyss, S-Stempel
LANDESAUSSTELLUNG BERN
25.VII.14.

20,00

ANSICHTSKARTEN - BASEL STADT - LOTS & SLGEN

ANSICHTSKARTEN- & Heimatbelege - BERN
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4560 1914, Schweiz. Landesausstellung in
Bern, Künstlerkarte, Stempel
BÜMPLIZ 8.V.17.

20,00

4561 1902, Union Helvetia 3.10.1902,
Erinnerungskarte, Abgang
MATTENHOF 4.X.02.

20,00

4562 1908, WORB, Sonderkarte anlässlich
eines Familienabends des
Turnvereins, Abgang WORB-DORF
30.III.08.

30,00

4563 1910, EIDG. SCHÜTZENFEST Bern
1910, offiz. Postkarte

30,00

4564 1910, Eidg. Schützenfest, Bern 1910,
Abgang BERN 1.VIII.10.

20,00

4565 1910, Eidg. Schützenfest, Bern Juli
1910, 2 gebrauchte Karten, Abgang
BERN 17.7.10 und 17.VI.10.

20,00

4566 1910, Eid. Schützenfest, Bern 1910,
offiz. Festpostkarte, ungebraucht.

20,00

4567 1914, II. Landesausstellung, Bern
1914, 2 Künstlerpostkarten 7 & 9,
ungebraucht.

20,00
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4568 1914, II. Schweiz. Landesausstellung,
Bern 13..5.-15.VI.1914, 2
ungebrauchte Karten.

20,00

4569 1923, 50 Stadtturnverein Bern, 20
Jähriges Jubiläum 30.6. & 1.7.1923,
Abgang BERN 8.VII.23.

20,00

4570 BERN, 2 schöne Lithokarte (1899). 30,00

4571 ORTSWEHR BERN, ungebrauchte
Karte

40,00

4572 Buchdruckerei, J. Fischer.Lehmann,
Bern, 1909, schön, farbig, illustrierter,
vollständiger Firmenbrief.

20,00

4573 BERN, 2 attraktive Lithokarten, 1899 &
1903.

30,00

4574 VIEH-UND HIRTEN-ZUCHT, Stempel
BERN SCHWEIZERISCHE
LANDESAUSSTELLUNG IN BERN
22.VI.1914, schöne Karte.

125Ii 30,00

4575 BIEL, sehr schöne Lithokarte mit
Abgang BIEL (BIENNE) 15.VI.02.

20,00

4576 MARTINISTUTZER, HAND-
FEUERWAFFEN, Rb. Widmer, 1885,
schön, illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

30,00
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4577 BIEL, nette Lithokarte, Abgang
BIENNE 17.IV.99.

20,00

4578 BURGDORF, Karte mit den
Mannschaften der Vereine F.C. Bern
sowie Sportclub Burgdorf, rückseitig
mit dem Namen von Spielern,
undatiert.

20,00

4579 GUGGISBERG, schöne schwarze
Litho-Ak mit der Abbildung Hotel
Pension Sternen mit Telegraph und
Telephon, frankiert mit 5 Rp.
Ziffermuster, fehlerfreie Erhaltung.

20,00

4580 MEIRINGEN, Oberländisches
Bezirksturnfest, Juni 1907, schöne
ungebrauchte Litho-AK.

30,00

4581 BRÜCKENBRÄU, ST.IMIER, reich
illustrierte Karte, unfrankiert,
beschrieben, sehr schön und fehlerfrei.

30,00

4582 SCHNITTWEIER-BAD, Fotokarte,
steffisburg 22.iv.13

25,00

4583 CHEMIN DE FER TRAMELAN-
TAVANNES, 1891, schön, illustrierter,
vollständiger Firmenbrief.

50,00

4584 WIEDLISBACH (1800, 15 Juli),
taxierter, vollständiger Wertbrief mit
Siegeln, adressiert nach Basel an
Fürstenberger, extrem seltener Brief,
von historischem Wert.

200,00

4585 BERN, Postkarte der Schweiz.
Landesausstellung von 1914, Stempel
BERN 24.VII.14.

10,00

4586 1910, Eidg. Schützenfest Bern 1910,
Festpostkarte, Sonderstempel EIDG.
SCHÜTZENFEST 24.VII.10.

20,00

ANSICHTSKARTEN - BERN - LOTS & SLGEN
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4587 1907, BULLE, Fête Cantonale de
Gymnastique, postfrisch.

20,00

4588 JEUSS, Foto-AK mit 4 Bilden:
Handlung Wasserfallen, Bauernhaus,
Schulhaus und Wirtschaft, frankiert mit
Tellbrustbild 10 Rp., Stempel JEUSS
19.7.30.

172 Gebot

4589 SORPIERRE, sehr schöne, farbige
Litho-AK mit 5 Bildern, Partie du
Village, Eglise, Cure, Chateau, Hotel
de la Croix Dor. ungebraucht und
fehlerfrei.

30,00

4590 BÖSINGEN, Foto-AK mit dem Gasthof
zu den drei Eidgenossen, vor dem
Gasthof ein aktes Auto und
verschiedene Personen, ungebrauchte
Karte.

Gebot

4591 COURTEPIN, Quartier de la Gare,
Magasin, ungebrauchte Foto-AK von
1928, fehlerfrei.

Gebot

4592 SALVENACH, 2 schöne
Ansichtskarten, eine mit dem
Schulhaus und eine mit dem
Postgebäude und einem anderen
Haus, beide Karten gebraucht,
fehlerfrei.

Gebot

4593 1896, Sonderkarte der Nationale
Ausstellung mit passender Vignette
und Abgang GENÈVE / VILLAGE
SUISSE 18.X.96.

40,00

4594 GENEVE VILLAGE SUISSE,
Sonderstempel GENEVE / VILLAGE
SUISSE 9.VI.96.

30,00

4595 GENF, Avenue des Bastions,
ungebraucht.

Gebot

4596 VERSOIX, Postgebäude, Stempel
VERSOIX 6.VII.17.

20,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - FREIBURG

ANSICHTSKARTEN - FREIBURG

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - GENF
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4597 1905, Grosses Skirennen der Schweiz,
Glarus, Rennkarte, ungebrauchte
Renn- Karte. Sehr selten!

100,00

4598 NIEDERURNEN, Doppelkarte mit
Abgang NIEDERURNEN 23.VIII.04.

38 30,00

4599 JGIS, Fotokarte mit Pfarrhaus und
Schloss Marschlins, LANDQUART-
FABRIKEN 6.X.05

20,00

4600 KÜBLIS, sehr schöner Stabstempel
über dem Stempel AMBULANT
27.XII.07, nach WINTERTHUR
adressiert, auf 5 Rp.-Ganzsache,
fehlerfrei.

30,00

4601 MASANS vom CALANDA, Fotokarte
(1922).

10,00

4602 1938, 26. FETE JURASSIENNE DE
GYMNASSTIQUE 26/27 JUIN 1938
PORRENTRUY, mit dem roten
Sonderstempel, sehr seltene Karte,
fehlerfrei.

210 40,00

4603 COURGENAY, 2 Fotokarten 1947/49 30,00

4604 DELEMONT,  2 Fotokarten mit Militär-
Abstempelungen 1. weltkrieg, eine
Karte mit Datum- Stempel DELEMONT
1.IX.10, zusätzlich, Panoramaansicht
und die Grand'Rue.

30,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - GLARUS

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - GRAUBÜNDEN

ANSICHTSKARTEN - JURA
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4605 1906, SEENACHTFEST LUZERN,
Sonderkarte

30,00

4606 1910, Internationale Rennen vom 10.
Juli, Luzern, kolorierte Karte und
Eintrittskarte. Sehr selten!

100,00

4607 1920, Elektrizitäts-Ausstellung Luzern,
2 Sonderkarten, die eine mit dem
Sonder Flaggen-Stempel LUZERN
17.VI.1920

20,00

4608 Eid. Schützenfest in Luzern, Festkarte
mit 5 Rp. Ziffermuster, ideale Sonder-
Stempel EID.-SCHÜTZENFEST
2.VII.01, rechts auf der Karte
wiederholt, nach THALWIL adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

65B 30,00

4609 ALTISHOFEN, Ansichtskatte (1899) 20,00

4610 ESCHOLZMATT 22.II.04, sehr schöne,
illustr.  Karte der Gebrüder Studer, 2
Bilder, grosses Bild die Fabrik, das
kleinere Bild der Gasthof Rössli,
fehlerfreie Erhaltung.

65B 100,00

4611 1939, Eidg. Schützenfest,
Sektionswettkampf, Luzern,
Ehrenmeldung

30,00

4612 SURSEE, illustrierte Postkarte der
OFENFABRIK SURSEE, 5 Rp.
Tellknabe mit Stempel SURSEE
26VIII09.

119 50,00

4613 WILLISAU, 2 Ansichtskarten (1905,
1906).

30,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - LUZERN
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4614 1905, Schiller-Huldigung, offizielle
Karte, rückseitig Ovalstempel
FRITSCHIZUGS-LUZERN / COMITE.

20,00

4615 1906, Tir Cantonal Neuchâtel 15.-24.7.
1906, offiz. Karte, Abgang
NEUCHÂTEL 20.VII.06.

20,00

4616 BEVAIX, Fotokarte des Dorfes (1942). 10,00

4617 1912, XXIIme FEÈTE FEDERALE DE
CHANT NEUCHATEL 12-16 ET 19-23
JUILLET 1912, schöne Festkarte mit
sauberem S-Stempel FETE
FEDERALE DE CHANT 21.VII 12,
fehlerfrei.

119 30,00

4618 ENGELBERG, schöne Litho mit
Abgang ENGELBERG 25.VI.99.

30,00

4619 ENGELBERG, Wintersport,
ungebraucht.

20,00

4620 ENGELBERG, ungebrauchte
Künstlerkarte.

30,00

4621 SACHSELN, sehr schöne Litho-Karte
(1899)

60,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - NEUENBURG

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - OBWALDEN
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4622 SCHAFFHAUSEN, 1880, Kant.
Sängerfest, sehr schöner und seltener,
gestickter Seidenbändel.

100,00

4623 Schaffhausen Feuerthalen,
ungebrauchte Foto-AK.

20,00

4624 Schaffhausen, Strasse mit
Pferdewagen und spielende Kinder,
ungebrauchte Foto-AK.

20,00

4625 SChaffhausen, ungebrauchte Foto-AK
mit Tram und Bahn an der
Grabenstrasse.

20,00

4626 Schaffhausen, ungebrauchte Foto-AK
vom Mühlethal

20,00

4627 SCHLEITHEIM, 2 ungebrauchte
Karten.

30,00

4628 SCHLEITHEIM, 2 schön,
ungebrauchte Foto-AK, mit dem
Gemeindehaus und der Dorfstrasse,
fehlefrei.

20,00

4629 EINSIEDELN, nette Litho-Karte (1888). 50,00

4630 MUOTATAL, Hochwasserkatastrophe,
Stempel SCHWYZ 2.V.11

30,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SCHAFFHAUSEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SCHWYZ
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4631 Gruss aus Schwyz, besonders
reichhaltig illustrierte Postkarte ,
Abbildung des Klosters und die Stadt
mit dem Alpenpanorama, 5 Rp.
Ziffermuster mit sauberem Stempel
SCHWYZ  18.III.90, nach STANS
adressiert, Ankunftsstempel
adressseitig, sehr seltener
Ansichtskarten-Vorläufer in perfekter,
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

60A 200,00

4632 St. Gallen, 1874, Eidgen.
Schützenfest, besonders schöner und
seltener, gestickter Seidenbändel.

120,00

4633 1904, Eidg. Schützenfest, St. Gallen
1904, offiz. Karte Nr. 3 mit
Sonderstempel EIDG.
SCHÜTZENFEST 17.VII.04.

20,00

4634 BAUSTEIN  10 Rp. Mercuria San
Galensis, seltene Spende-Vignette auf
passender AK, die Vignette ist mit
einem nicht postalischen Stempel
versehen, frnkiert mit 20 Rp.
Tellbrustbild, sauberer Stempel ST.
GALLEN 28.VI.25, fehlerfrei.

40,00

4635 1929, Eidg. Schützenfest OLMA,
Besuch des Bundesrats, 2
ungebrauchte Karten.

20,00

4636 ANDWIL, schöne Ftotkarte,
ungebraucht

30,00

4637 GOSSAU, schöne farbige Litho-AK mit
3 Bildern: Evang- Kirche, Bahnhof und
Totalansicht, frankiert mit 5 Rp. UPU,
sauberer Stempel GOSSAU 5.IX.00,
fehlerfrei.

20,00

4638 KARRESHOLZ, schöne Lithokarte,
Stempel STEINACH 31.V.01.

30,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ST. GALLEN
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4639 KIRCHBERG, schöne Litho-Karte, 5
Bilder, Gesamtansicht, Kirche,
Gasthaus Wilhelm Tell und die
ostschweizerische Strickfachschule.

30,00

4640 KIRCHBERG, schöne Lithokarte,
Abgang KIRCHBERG 19.VI.19

30,00

4641 LICHTENSTEIG, 2 Fliegeraufnahmen
1950/54

30,00

4642 LICHTENSTEIG, 2 Fotokarten (1901,
1911)

30,00

4643 LICHTENSTEIG, Flug-Photokarte
(1939)

10,00

4644 GUSTAV HIMPEL - RAPPERSWYL,
CAFE - Fabrikation, NN-Karte mit 5
Rp. Ziffer und 30 Rp. Stehende
Helvetia, saubere Stempel
RAPPERSWIL 26.VI.==, fehlerfrei.

60B,68D 30,00

4645 REBSTEIN, schöne, ungebrauchte
Foto-AK, Mittelpartie vom Dorf  (Von
der "Hub" aus gesehen), fehlerfrei.

20,00

4646 SIEDWALD, Fotokarte mit Abgang
NEU-ST. JOHANN 20.IX.07.

20,00

4647 IX. ST. GALL KATHOLIKENTAG
ST.GALLEN 8.JUNI 1908, schöne
Künstlerkarte, Gallus mit dem Bär.

20,00

4648 ST. GALLEN 18.XI.11, Datumstempel
auf 2 Rp.-Privatganzsache, Bildseite:
Sitterbrücke der Bodensee-
Toggenburgbahn, minim fleckig, sehr
selten.

50,00
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4649 ST. GALLER CHINDERFEST, schöne
Künstler Karte von dem bekannten
Kunstmaler Carl Liner, ungebraucht,
fehlerfrei.

30,00

4650 St. Gallen, IX. ST.GALLISCHER
KATHOLIKENTAG ST.GALLEN
8.JUNI 1908, sehr schöne,
ungebrauchte Künstlerkarte,
monogrammiert AM.

20,00

4651 St. Gallen, Wohnkolonie
Schoorenhalde des
Verkehrspersonals, ungebrauchte
Foto-AK, handschriftlich: Dienstag
3.Nov.1914, Abends mit Ernst.

20,00

4652 EIDG. TURNFEST 24.VII.22, sehr
schöne Festkarte von  A. Schenker,
fehlerfrei.

153 40,00

4653 ST. GALLEN, Eidg. Militär &
Volksmusikfest, ungebrauchte
Lithokarte, ungebraucht.

30,00

4654 Bodensee-Toggenburg-Bahn,
Weissnbachtobel-Brücke, zwischen
Herisau und Degersheim,
ungebrauchte Foto-AK.

20,00

4655 UNTERWASSER, Nesselhalde,
Fotokarte (1913).

10,00

4656 UZWIL, schöne Lithokarte, Abgang
AMBULANT 22.IV.98, daneben der
Stab-Stempel UZWYL.

30,00

4657 WATTWYL, Foto-AK mit Panorama,
Stempel AMBULANT 31.VIII.00 und
Stab-Stempel WATTWYL, sehr gute
Erhaltung.

30,00

4658 YBERG-WATTWIL, Fotokarte (1905) 30,00
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4659 1922, Frühlingsschiessen Bättwil,
Ehrenmeldung

50,00

4660 1938, Thiersteiner Ehr- und
Freischiessen, Büsserach,
Ehrenmeldung

50,00

4661 Bezirksschützenverein Dorneck, Abt.
Leimental, Ehrenmeldung

30,00

4662 1932, Unt.-Off.-Verein Dorneck-
Thierstein, Anerkennungskarte

50,00

4663 1936, Bezirksschützenverein Dorneck,
Abt. Leimental, Ehrenmeldung

30,00

4664 1939, Bezirksschützenverein Dorneck,
Feldsektionsschiessen Rodersdorf
1939, Ehrenmeldung

50,00

4665 1943, Pistolen- und Revolverclub
Leimental, Saalschiesen 1943,
Ehrenmeldung

50,00

4666 1921, Feldschützengesellschaft
Hofstetten, Ehrenmeldung

50,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SOLOTHURN



Jean-Paul Bach Fernauktion

527

4667 1928, Schützenverein Hofstetten,
Ehrenmeldung

50,00

4668 1936, Schützenverein Hofstetten,
Ehrenmeldung

50,00

4669 1942, Feldschützen Hoffstetten, 80.
jähr. Jubiläums-Schiessen,
Ehrenmeldung

50,00

4670 MARIASTEIN, nette Lithokarte,
Abgang MARIASTEIN 15.VIII.04.

20,00

4671 SOLOTHURN, Tellaufführung
Kantonsschule Solothurn, schöne,
ungebrauchte Karte, minime Bugspur,

10,00

4672 1932, Schützenbund Witterswil, Ehr-
und Freischiessen, Ehrenmeldung

50,00

4673 1929, Eidg. Schützenfest, Bellinzona,
2 ungebrauchte Karten.

20,00

4674 1929 Tiro Federale Bellinzona,
Menzione onorevole

40,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - TESSIN
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4675 BELLINZONA, sehr schöne Litho-
Karte von der Firma Carlo Salvioni, 5
Rp. Ziffermuster mit sauberem
Stempel BELLINZONA 20.XII.93,
fehlerfreie Erhaltung.

60B 100,00

4676 LUGANO, nette Litho-Karte. 30,00

4677 1898, Thurgauische Centenarfeier,
ungebrauchte Litho-Festpostkarte

20,00

4678 1898, 100 jährige Befreiung des
Kantons Thurgau, offizielle,
ungebrauchte Festpostkarte

20,00

4679 ERMATINGEN, schöne Lithokarte,
Abgang ERMATINGEN 1.XI.97.

30,00

4680 FRAUENFELD, Fotokarte, Quarantäne
Transport, Ankunft in Frauenfeld am
22.3.1919.

126II 30,00

4681 MAMMERN, schöne Lithokarte,
Abgang MAMMERN 5.IX.97.

30,00

4682 MANNENBACH, schöne Lithokarte,
Stempel AMBULANT 4.XI.97.

30,00

4683 1904, Tell-Aufführung, Sonderkarte mit
Vignette, Stempel ALTDORF
29.VIII.04.

40,00

4684 Ruprecht & Comp. LAUPEN, schöne,
rote illustr. Karte, frankiert mit 2 Rp.
Ziffermuster mit Stempel ALTDORF
9.VII.91, fehlerfrei.

58A 30,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - THURGAU

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - URI

ANSICHTSKARTEN - URI - LOTS & SLGEN
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4685 1901, Sonderstempel VEVEY /
EXPOSITION 16.IX.01 auf kolorierter
Sonderkarte der Ausstellung

30,00

4686 1906, Festival vaudois, offizielle Karte
Nr. 6 mit Sonderstempel LAUSANNE /
FESTIVAL VAUDOIS 6.VII.1906.

30,00

4687 1906, Tir Cantonal Vaudois, Nyon
23.6.-2.71906, , Abgang vom Ertsttag
Nyon 23.VI.06.

20,00

4688 1909, Fête Fédérale de Gymanstique,
Lausanne, ungebrauchte offizielle
Karte

20,00

4689 1909, Fête Fédérale de Gymanstique,
Lausanne, ungebrauchte offizielle
Karte

20,00

4690 MONTREUX PETS DES NACISSES
4-5 Juin 1921, seltene Vignette, auf
Fotokarte vom Lac Leman, frankiert
mit 10 Rp. Tellbrustbild, sauberer
Stempel GRANDSON 15.V.21, auf der
Vignette wiederholt, fehlerfrei.

40,00

4691 1928, 24. Eidg. Sängerfest, Lausanne
6.-17.7.1928, ungebraucht.

20,00

4692 CULLY, Hri. Contesse, Vins de
Lavaux, schöner Litho-Zudruck,
frankiert mit 5 Rp. Ziffermuster,
sauberer Stempel CULLY 25.X.06,
nach FLEURIER adressiert.

50,00

4693 1899, FIEZ Pensionnat Ray-Moser,
seltene Ansichtskarte mit 2 Bildern, 5
Rp. Ziffermuster mit Stempel FIEZ 4 VI
99.

20,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - WAADT
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4694 LAUSANNE, schöne, farbige Litho-
Karte (1899)

20,00

4695 MONTREUX, 2 unterschiedliche
Fotokarten (1902/07)

30,00

4696 MORGES, schön illustr. Postkarte von
E.Picard, frankiert mit 5 Rp. Tellknabe,
sauberer Stempel MORGES 15.XII.09,
fehlerfrei.

125II 40,00

4697 VEVEY, 3 Ansichtskarten (1902). 10,00

4698 Lot von 15 AK's der Stadt Lausanne, 2
Lithos dabei (1899-1908)

80,00

4699 RECKINGEN, 2 Foto-Karten von der
Umweltkatastrophe am 29./30. Mai 31,
1 mal gestempelt 30.XII .. AARGAU, 1
Karte ungestempelt.

30,00

4700 1923, XVII. Eidg. Musikfest in Zug, 10
Rp.-Frankatur entwertet mit dem
Sonderstempel EIDG. MUSIKFEST IN
ZUG 5.VIII.24 auf Sonderkarte.

153 70,00

4701 ZUG - WALDHEIM, sehr schöne Litho
(1904).

40,00

ANSICHTSKARTEN - WAADT - LOTS & SLGEN

ANSICHTSKARTEN - WALLIS

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ZUG
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4702 1901, Sängerfest des Bezirks-
Gesangsvereins Uster in Wangen,
16.5.1901, Abgang WANGEN 17.5.01.

20,00

4703 1903, FESTTAG aus Zürich vom
21.7.1903, Abgang ZÜRICH 21.VI.03.

20,00

4704 TURNVEREIN ALTE SEKTION,
seltene Vignette auf passender
Sonderkarte,: Abendunterhaltung des
Turnvereins ALTE SECTION Zürich,
frankiert mit 5 Rp. Ziffermuster,
sauberer Stempel ZÜRICH 5:II.05,
Ankunftsstempel HÖNGG, fehlerfrei.

40,00

4705 1905, Eidg. Sängerfest, Zürich 14.-
18.7.1905, Abgang ZÜRICH 18.VII.05.

20,00

4706 1906, Eidg. Turnfest Bern
14.17.7.1906, 2 ungebrauchte Karten.

30,00

4707 1907, Eidg. Schützenfest 7.7.-
18.7.1907, Abgang ZÜRICH 15.VII.07.

20,00

4708 1911, Zürch. Kantonal Turnfest,
Winterthur 9 &10.7.1911, gebraucht.

20,00

4709 1914, Sechseläuten 1914, 2
ungebrauchte Karten.

20,00

4710 ZÜRICH JAHRHUNDERTFEIER
TURNVEREIN ALTE SEKTION 5.-6.
Juni 1920, sehr schöne, ungebrauchte
Karte, sign. Rüthimann, Zürich, die
Ecken leicht abgerundet, sonst
fehlerfrei.

30,00

4711 AFFOLTERN a./A., kollorierte Karte,
AFFOLTERN 22.VIII.12)

25,00

ANSICHTSKARTEN und Heimatbelege - ZÜRICH
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4712 ANDELFINGEN, sehr schöne Litho-
Karte, ANDELFINGEN 15.VII.01

60,00

4713 BACHTEL, kolorierte Litho, WALD
7.V.00

25,00

4714 ERLENBACH, schöne Fotokarte,
ERLENBACH 18.XI.05

30,00

4715 ERLENBACH, ungebrauchte Fotokarte 20,00

4716 Feuerthalen, ungebrauchte Foto-AK
mit der Rheinbrücke und vielen
Spazierganger.

20,00

4717 ILNAU, bunte Litho-AK, mit 4 Bildern,
Panorama, Ober-ILNAU und 2 mal
Unter-ILNAU, 5 Rp. Tellknabe mit
sauberem Stempel AMBULANT 18 IV
09, Stabstempel MANNENBACH,
Ankuftsstempel KURZRICKENBACH
19IV09, fehlerfrei.

50,00

4718 LAUF b. WALD, attraktive Litho-Karte
(1902).

30,00

4719 MÄNNEDORF, ungebrauchte
Fotokarte

20,00

4720 MÄNNEDORF, bunte Litho-AK mit 3
Bildern, Zellersche Kapelle, Zellersche
Anstalt und lesende Damen, Karte
ohne Frankatur, minim unfrisch,
seltene Karte.

20,00

4721 JAKOB JAEGGLI,
OBERWINTERTHUR, 1889, schön,
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

20,00

4722 JAKOB JAEGGLI,
OBERWINTERTHUR, 1890, schön,
illustrierter, vollständiger Firmenbrief.

20,00
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4723 PFÄFFIKON, bunte Litho-AK mit 4
Bildern, Panorama, Gerichtshaus,
Schulhaus und Hotel Bahnhof,
sauberer Stempel PFÄFFIKON
2.IV.99, fehlerfrei.

60B 40,00

4724 RÄTERSCHEN, Gruss vom
Pestalozzihaus (1911)

15,00

4725 TÖSS, kolorierte Foto-Karte, 3 Bilder,
Zürichstrasse, Schulhaus und Hotel
zur Krone, (1906)

20,00

4726 1924, Ausstellungen Winterthur 1924 /
Landwirtschaft, Gartenbau und
Gewerbe, Offizielle Postkarte. Dazu 2
weitere Sonderkarten zu diesem
Thema.

40,00

4727 Mech. Teigwaren Fabrik z. Felsenegg,
Frau Hotz-Kägi & Sohn, WYLA, 1899,
schön illustrierter, vollständiger
Firmenbrief.

20,00

4728 Lot von 3 Ansichtskarten Zürich (1904-
1905)

20,00

4729 J.WEBER'S BAZAR, illustr.
Bestellkarte, 5 Rp. Ziffermuster, Voll-
Stempel ZÜRICH 2.V.90, fehlerfrei.

60A 20,00

4730 ZÜRICH, schöne Litho-Karte, Stempel
20.VIII.19

50,00

4731 ZÜRICH, schöne Litho-Karte (1903). 30,00

4732 Polytechnische Anstalten, Foto AK mit
3 Bildern 1900, dazu eine
ungebrauchte, sehr schöne farbige
Litho-AK mit dem Römerhof und
Dolderbahn, rechts oben das Hotel
Dolder.

20,00
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4733 HORGEN, Lot von neun 5 Rp.-
Postkarten mit beidseitigem Zudruck
der Bezirksgerichts-Kanzlei Horgen als
eingehende Post (1875-1877)

20,00

4734 Gebrauchte Karte mit Militär-
Entwertung: CP.S.M.BAT.CAR.MONT.
/ POSTA DA CAMPO 9

40,00

4735 1904, 5 Rp.-Postkarte
(Gebrauchsspuren) mit Inschrift Cacao
Suchard und Cacao trinkendes
Mädchen mit Abgang LE LOCLE
5.IV.04 und seltener Destination
THAISTOS (KTRETA).

S7 01 100,00

4736 Cacao Suchard, mit Bild: Avenue
Suffren (1903)

30,00

4737 Chocolat Suchard, mit Bild: Exposition
Universelle de Paris 1§900 /
Exposition Maritime

30,00

4738 1917-1956, Schweizerischer
Schützenverein, Lot von 28
unterschiedlichen Anerkennungskarten

140,00

4739 SUCHARD-Karte, Zudruck auf der
Rückseite einer 5 Rp. Postkarte mit
vorderseitig Zudruck der Drogerie de la
Croix d'Or, Stempel GENEVE
24.XII.1912.

50,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - DIVERSES

ANSICHTS-KARTEN - DIVERSES

SUCHARD-Karten - auf amtlichen Postkarten

SUCHARD-Karten - übrige Werbedarstellungen

ANSICHTSKARTEN - LOTS & SLGEN

UMSCHLÄGE/KARTEN MIT WERBEZUDRUCK
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4740 Gautschi, Hauri, Zenith, Cigarren-und
Tabakwaren, illustr. Umschlag,
Stempel REINACH 19.I.38.

30,00

4741 SCHWEIZER SPORT, ungebrauchte
Postkarte.

30,00

4742 J.LÜTHI & Cie, Schuhwaren,
Werbekarte,BURGDORF,
Besuchsanzeige, ohne Adressen-
Einteilung.

20,00

4743 Schweizerische Genossenschaft für
Gemüsebau, illustr. Umschlag mit
Kohlköpfen, Stempel KERZERS
18.IV.27.

20,00

4744 ADLER Nähmaschinen, illustr.
Umschlag, Stempel FLAWIL 27.X.30.

20,00

4745 Broderies de St-Gall, illustr. Umschlag,
Näherin, Stempel ZÜRICH 13.II.20.

20,00

4746 Aleliers Lithos Lausanne, illustr.
Umschlag, Stempel LAUSANNE
27.V.24.

20,00

4747 Messerli-Perrin, Confiture Lenzburg,
illustr. Umschlag, Stempel VEVEY
21.VII.20.

20,00

4748 F.E.Felli, Baugeschäft, illustr.
Umschlag, Stempel VEVEY 17.I.52.

20,00
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4749 VIOLA, Butterersatz, Heinrich
Rusterholz, farbig illustr. Umschlag,
Stempel WÄDENSWIL 14.XI.28.

20,00

4750 M-Halder-Peppler, Schutzkleidung,
beidseitig illustr. Umschlag, Stempel
ZÜRICH 18.XI.24.

20,00

4751 Bossard, Kuhn, Abbildung einer
Badewanne, beidseitig illustr.
Umschlag, Stempel ZÜRICH 23.III.35.

20,00

4752 Architekt R.Hauser, iullustr. Umschlag
mit Inhalt, Stempel ZÜRICH 11.III.26.

20,00

4753 Silvai L. Dreyfus, Spiritueux, illustr.
Umschlag mit einer Flasche White
Horse, Stempel ZÜRICH 6.VI.25.

20,00

4754 Bareiss, Wieland, Cellulose &
Papierfabrik, Balstahl, beidseitig illustr.
Umschlag, Stempel ZÜRICH 23.III.10.

20,00

4755 Hermann Moos, Spezialgeschäft für
Schreibmaschinen und amerik.
Bureau-Einrichtungen, beidseitig illustr.
Umschlag, Stempel ZÜRICH 17.XI.10.

20,00

4756 KRIENS, Lachappelle,
Holzwerkzeugfabrik, auf Karte,
Stempel 17.VII.13

20,00
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4757 LUZERN, ALBERT MOSER
BAUMATERIALIEN-und
KOHLENGESCHÄFT, frankiert mit 10
Rp. Ziffermuster, Stempel LUZERN
26.V.06, rückseitig grosse Abbildung
der Fabrik, sehr dekorativ.

83 50,00

4758 Colonialwaren Gebr. Steffen in Bern,
attraktiver Litho-Zudruck, Abgang
BERN 24.IX.03.

101 50,00

4759 EINSIEDELN, Eberle & Rickenbach,
Einsiedeln, schöner Zudruck auf
Umschlag, Stempel EINSIEDELN
21.VII.13.

119 30,00

4760 CH.SINGER Basel, zweiseitiger Druck
auf Privatganzsache mit
Drucksachenfrankatur mit Abgang
BASEL 3.XII.09 nach Waldenburg.

123III 50,00

4761 MORGES, E. Picard, attraktiver
Zudruck auf Karte, Stempel MORGES
4.VII.13

125III 30,00

4762 Schweiz. Grossl-Loge, interessanter
Zudruck auf Umschlag von
LAUSANNE 20.III.29 nach Zürich.

169 50,00

4763 ST. BLAISE, Ch. Perrier, Zudruck auf
Umschlag, entwertet ST. BLAISE
3.XI.28.

174 30,00

4764 Chocolats Croisier, interessanter
Zudruck auf Ansichtskarte von
Morschach mit Abgang AMBULANT
28.VI.06 nach Frankreich.

65B 20,00

4765 Ungarische Litho auf Umschlag (oben
und links Reg.-Bug) mit Abgang
BADEN 3.IX.10 NACH sT. gALLEN.

30,00
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4766 BALERNA, Manufacture de cigares et
tabacs, sehr schöne Litho auf PK,
Stempel CHIASSO 6.VI.03

50,00

4767 BALSTAHL, F. Jenser v. Gunten,
netter Zudruck auf Umschlag mit
Abgang BALSTHAL 13.IX.29.

174 30,00

4768 BASEL, A. Scheidegger, nette Litho-
Zudrucke auf Privat-Briefumschlag Nr.
13 (oben links fleckig), Stempel
28.IX.09

80,00

4769 BASEL, Schäuble & Obrist,
Lederhandlung, auf Umschlag,
Stempel 22.IV.22

50,00

4770 BASEL, G. Hoffmann, sanitäre
Apparate, schöner Litho-Zudruck,
Stempel 27.X.30

30,00

4771 BASEL, C. Boeringen, Tee-Import,
sehr schöne Illustration, auf Karte,
ungebraucht

30,00

4772 CENTRALBUREAU SCHWEIZ.
HOTELIER-VEREIN BASEL, schöner
Litho Zudruck auf Umschlag von
BASEL 9.IV.04

20,00

4773 BASEL, The anglo.swiss review,
Zudruck auf Umschlag, Stempel
20.X.21

20,00

4774 BASEL, Gasser & Cie, Buchdruckerei,
auf Umschlag, Stempel 10.XI.28.

10,00

4775 BASEL, Cigarenfabrik Würgler, netter
LItho-Zudruck, Stempel 7.V.04

65B 50,00
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4776 BASEL, Waterman's Ideal-Füllfeder,
netter Zudruck auf Karte, Stempel
21.XI.07

65B 20,00

4777 BASEL, Affolter, Christen & Cie,
attraktiver Zudruck auf Umschlag von
BASEL 15.XI.11.

120 30,00

4778 BASEL, Papeterie Riggenbach,
schöner Zudruck auf Umschlag von
BASEL 5.IX.12.

125III 40,00

4779 BASEL, J.M. Bauer auf Karte als
Nachnahme, Stempel BASEL 16.I.13.

125III 30,00

4780 BASEL, Eugen Schädler, Basel,
Zudruck au Umschlag mit Abgang
BASEL 2.XII.42.

256 30,00

4781 Schweizerische Fliegende Blätter,
attraktives Litho auf 12 Rp. NN-
Frankatur von BASL nach Flühli.

40,00

4782 BELP, Galactina & Biomalz, netter
Zudruck auf Umschlag, Stempel
1.V.39

220 30,00

4783 BERN, Brosamen, äuserst attraktiv auf
NN-Karte mit Bugspur, Stempel 30.I.07

100,00

4784 BERN, A. Bauer & Co, Spedition -
Lagerhaus, auf Umschlag (Bugspur),
Stempel 15.I.08

30,00

4785 BERN, auf Umschlag, Stempel
26.X.09B

30,00
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4786 BERN, Berner Schulblatt, auf
Umschlag, Stempel 16.VII.18

20,00

4787 BERN, J. Weil Mercerie, schöner
Litho-Zudruck auf Karte von BERN
23.I.97.

60B 30,00

4788 Rooschüz & Co Bern, attraktiver
Zudruck auf Postkarte mit Abgang
HERZOGENBUCHSEE 26.III.04.

65B 20,00

4789 BERN, Ch. Lorilleux & Cie, attraktiver
Zudruck auf Umschlag, Stempel
2.IX.10

120 30,00

4790 Estey Harmoniums, schöner Zudruck
auf Karte mit Abgang BERN 11.I.13
nach Hindelbank.

123III 20,00

4791 BERN, Selma, netter Zudruck auf
Umschlag, Stempel 15.VIII.24

153 20,00

4792 BIENNE, Louis Brandt & Frère,
attraktiver Litho-Zudruck auf Karte mit
Abgang BIENNE 1.IX.94 nach
frankreich.

61A 30,00

4793 BRUGG, Frau Wwe. Zollinger-Egli
beidseitig auf 5 Rp.-Ganzsache Nr.
33., ungebraucht.

40,00

4794 BRUGG, M. Mühlebach Papier,
attraktiver Zudruck auf umschlag von
BRUGG 4.VIII.30.

174 30,00

4795 Charrière & Co Bulle, schöner Litho
auf Umschlag entwertet AMBULANT
nach Deutschland.

30,00
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4796 BURGDORF, Schaffroth & Cie auf
Karte, Stempel 17.II.27

50,00

4797 ENTLEBUCH, Gebr. Giger,
Herrenkleider, sehr schöne Litho auf
Karte, Stempel 4.I.19.

50,00

4798 BUCHDRUCKEREI ESCHOLZMATT,
attraktiver Lithodruck auf retourniertem
Umschlag mit Abgang
ESCHOLZMATT 31.VII.23.

30,00

4799 ESTAVAYER, Sillon Romand, schöner
Litho-Zudruck auf Karte, Stempel
14.I.07

40,00

4800 Jaquet & Co, Fleurier, schöner Litho-
Zudruck auf Karte mit Abgang
FLEURIER 23.V.36 nach Zürich.

196 30,00

4801 GENEVE. R. Uhlmann, Horlogerie, auf
Karte, Stempel 12.IV.11

30,00

4802 GENEVE, Vuichoud & Fabre, Maison
d'Approvisionnement, auf Karte,
Stempel Ambulant 21.XI.02.

20,00

4803 GENEVE, Poudres KAFA, Werbung
auf ungebrauchter Karte.

20,00

4804 GENEVE, Librairie Nationale, NN-
Karte, Stempel 3.V.93

10,00

4805 GENEVE, Dermolène Arda, Werbung
auf ungebrauchter Karte.

30,00

4806 HERISAU, A. Zweifel, Waldshut
(Baden), schöner Zudruck auf Karte,
Stempel 13.XII.18

30,00
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4807 HERISAU, Drogerie Alpina, netter
Zudruck, Stempel 21.VII.23.

30,00

4808 HERZOGENBUCHSEE, Berner
Landbote, 2 NN-Karten, Stempel
7.VII.07 und 1.II.10

40,00

4809 Trüb. fierz & Cie, Homrechtikon, netter
Litho-Zudruck auf Karte mit Abgang
HOMBRECHTIKON 4.IV.08 nach
Siebnen.

103 50,00

4810 J.LANZ-JNGOLD auf Umschlag mit
Abgang INKWIL 9.VII30 auf Umschlag
mit Inhalt nach Läufelfingen.

20,00

4811 KEMPTTHAL, Maggis Würze auf
Karte, Stempel MONTREUX 30.VII.93.

30,00

4812 KEMPTTHAL, Maggi, netter Zudruck
auf Karte, Stempel

65b 30,00

4813 KEMPTTHAL, Maggi, netter Zudruck
auf Karte, Stempel

65b 30,00

4814 KIRCHBERG, Zimmerli, Kaiser & Co.,
auf PK, Stempel 18.III.13.

60,00

4815 KLINGNAU, Minet & Cie, attraktiver
Litho-Zudruck auf 7 1/2 Rp. Privat-PK,
Z. Nr. 42, mit waagrechter Zähnung,
Stempel KLINGNAU 28.X.20, extrem
sehr selten und in fehlerfreier
Erhaltung.

500,00

4816 Cnfiserie Vaudoise, Lausanne, sehr
schöne Litho auf Karte, 3.IX.04

30,00

4817 CONFISERIE VAUDOISE, Lausanne,
schöne Litho, Stempel 9.IX.04

20,00
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4818 CONFISERIE VAUDOISE, Lausanne,
schöne Litho-Zudruck auf PK (1904)

20,00

4819 LAUSANNE, La Suisse Versicherung,
attraktiver Zudruck auf Karte, Stempel
6.XI.19

143 50,00

4820 LAUSANNE, Tungsram, attraktiver
Zudruck auf Karte, Stempel 2.V.26

153 30,00

4821 LASANNE, Bonnard Frères, nette
Werbung auf Karte (1916).

20,00

4822 LOCARNO, Birreria Nazionale
Locarno, wunderschöner Litho-
Zudruck auf Karte mit Abgang
LOCARNO 1.VII.05

65B 100,00

4823 LUGANO, Grande Parfumerie fine
Goutte d'or, wunderschöner Litho-
Umschlag (1927).

50,00

4824 Möbelfabrik Gebr. Rimoldi, Lugano,
attraktiver Litho-Zudruck, mit Abgang
LUGANO 25.II.18 auf Karte nach
Basel.

138III 30,00

4825 LUZERN, Gondrand Frères, attraktiver
Zudruck auf Karte

50,00

4826 LUZERN, Helvetia, Schweiz.
Nähmaschinenfabrik, netter Litho-
Zudruck auf Karte, Stempel 13.VI. 12

30,00

4827 LUZERN, Bielmann & Cie, schöne
Litho-Illustration auf der Rückseite
einer Karte, Stempel LUZERN 6.XI.94

20,00

4828 MAGADINO, Fratelli Ruffoni,
eunderschöner Litho-Zudruck auf
Karte, Stempel 29.V.43

50,00
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4829 MORGES, La Renomée E. Picard,
attraktiver Zudruck auf Karte, Stempel
WANGEN A/A 12.III.13.

119 25,00

4830 LOCHER & BABST, Murgenthal,
schöner Litho-Zudruck auf karte (1920)

20,00

4831 MURI, Freiämter Mosterei, sehr
schöner Litho-Zudruck auf PK,
Stempel 29.I.15.

40,00

4832 NEUCHÂTEL, Fabrique de Registres,
sehr schöner Litho-Zudruck auf Karte,
Stempel 31.VIII.21

20,00

4833 OBERBURG, nette Litho-Illustration
auf der Rückseite einer NN-Karte mit
Datum 7.X.03

40,00

4834 OLTEN, Schweiz. Illustrierte Zeitung,
netter Zudruck auf NN-Karte, Stempel
1.VII.23

154 20,00

4835 PYERNE, C. Müller, manufacture de
cigares, attraktiver Litho-Zudruck auf
Karte, Stempel 15.ii.01

100,00

4836 J. Bietenholz, Pfäffikon, netter Litho-
Zudruck auf Karte mit Abgang
PFÄFFIKON 22.VI.22 nach Yverdon.

153 30,00

4837 LA FREGATE, Porrentruy,
wunderschöner Litho-Zudruck auf
Karte (1910)

40,00

4838 RAPPERSWIL, G. Himpel, Fabrikation
von Café-Essenzen, sehr schöner
Litho-Zudruck auf Karte, Stempel
10.I.15

30,00

4839 RENNENS, attraktive Litho-Illustration
in rot auf der Rückseite einer Karte,
StEmpel RENNENS 13.XI.15

30,00
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4840 RÜSCHLIKON, Schweiz. Industrie-
Zeitung, 2 NN-Karten, Stempel
18.IV.15 und 15.IV.18

40,00

4841 RUSSIKON, Winklers Kraft-Essenz,
Russikon, Abgang RUSSIKON 28.I.21.

126II 25,00

4842 SALVENACH, F. Rau, netter Zudruck
auf Umschlag, Stempel 28.XI.11

126II 80,00

4843 A. & M. Weil, Zürich, netter Zudruck
auf Karte mit Abgang SARNEN
18.III.10 .

125III 20,00

4844 SEENGEN, R. Erismann,
Hammerschmoed, schöner Litho-
Zudruck auf PK, Stempel 26.xi.12

50,00

4845 SEETHALER CONFITÜREN, Seon,
schöne Litho auf PK (1909)

20,00

4846 Schmid , Beringer & Cie., attraktive
Lithos auf der Rückseite einer
retournierter 22 Rp. NN-Frankatur von
SOLOTHURN 9.VIII.78 nach
Langenthal

37+38 150,00

4847 ST. GALLEN, Erb & Bader, attraktiver
Briefkopf auf Brief, Stempel 1.V.30.

30,00
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4848 ST. GALLEN, A. Müller, Zudruck auf
Umschlag, Stempel ST. GALLEN
20.VIII.21

125III 30,00

4849 A. Müller Kohlen, St. Gallen, scöner
Zudruck auf Umschlag mit Abgang ST.
GALLEN 5.VIII.18.

126II 30,00

4850 CLINIQUE FLORIMONT, Territet-
Montreux, colorierter Umschlag inkl.
Inhalt mit gleichem Sujet mit Abgang
TERRITET 17.IX.28 nach Sulgen.

70,00

4851 THUN, Hoffmann's Stärkefabriken in
Salzuflen (D), auf netter Lithokarte
"Gruss vom Thunersee" (1898)

50,00

4852 VELTHEIM, Gebr. Weilenmann,
Teigwarenfabrik, auf Umschlag,
Stempel 26.II.30

40,00

4853 WÄDENSWIL, Viola Butterersatz,
lustiger Zudruck auf Karte, Stempel
25.III.18

20,00

4854 WALDENBURG, Fabrique
d'Horlogerie, sehr schöner Litho-
Zudruck auf äusserst attraktivem
Umschlag von WALDENBURG 28.I.13
nach Frankreich.

109 50,00

4855 WALKRINGEN, S. Lehmann Tabak,
Cigarren & Zuckeressenz,
wunderschöner Litho-Zudruck auf
Karte mit Abgang WALKRINGEN
24.XI.91.

59A 100,00

4856 Tobler Nimrod Chocolat, attraktiver
Zudruck auf Karte mit Abgang
WINTERTHUR 30.VI.21 nach
Rümlang.

126II 30,00

4857 ZOFINGEN, B. Siegfried, schöner
Litho-Zudruck auf 3 Rp.-Postkarte mit
Zusatz als Besuchs-Anzeige von
ZOFINGEN 18.IV.15 nach Bern.

118 50,00
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4858 ZOFINGEN, Illustr. Zeitung, Zudruck
auf NN-Karte, Stempel 31.III.15

133 20,00

4859 ZOFINGEN, Allg. Volks-Zeitung, NN-
Karte, Stempel 2.I.23

154 20,00

4860 ZOFINGEN, Allg. Volks-Zeitung, NN-
Karte, Stempel 2.I.25

158 20,00

4861 ZÜRICH, Compagnie Singer, 2 NN-
Karten, Stempel 10.I.95 und 15.VIII.09

50,00

4862 Rud. Temperli, Cigaren, Cigaretten &
Tabak, Zürich, nette Litho, ZÜRICH
11.XI.19.

40,00

4863 ZÜRICH, A. Favre & Cie, auf
Umschlag, Stempel 16.VI.96

30,00

4864 ZÜRICH, Schweiz. Industrie-Zeitung,
Abo-NN, 2 Karten mit Stempel
13.VIII.20 und 7.VIII.22

30,00

4865 ZÜRICH, Kohlensäure-Werke Bern -
Zürich, netter Zudruck auf Karte.

20,00

4866 ZÜRICH, Louis Menk, Briefinhalt
(Rechnung) mit attraktivem Litho-
Zudruck vom 12.12.1907.

20,00
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4867 ZÜRICH, Mercurius, sehr schöner
Jugendstil-Zudruck auf Umschlag,
Stempel 25-XI.19.

10,00

4868 Rechnung der Fa. Lind Sprüngli &
Sohn mit äusserst attraktivem Litho-
Zudruck aus dem Jahre 1843.

30,00

4869 ZÜRICH, Schweiz. Wochen-Zeitung,
netter Zudruck auf NN-Karte, Stempel
7.I.09

105 20,00

4870 ZÜRICH, Ernst & Co, Zudruck auf
Umschlag im Ortsrayon von ZÜRICH
10.XII.21.

125III 30,00

4871 ZÜRICH, Orell Füssli, schöner,
beidseitiger Zudruck auf NN-Karte,
Stempel 10.VII.15

134 50,00

4872 Sporthaus M. Halder, Zürich, auf R-
Brief von ZÜRICH 16.VIII.33.

160 30,00

4873 ZÜRICH, Orell Füssli, Zudruck auf
Umschlag, Stempel 19.IV.38

1098 20,00

4874 ZÜRICH, Carl Künzli, äusserst
attraktiver Zudruck auf Karte, Stempel
20.VII.99

50,00

4875 ZÜRICH, Steinfels Seife, 5 RP.
Ganzsache, Tellknabe, sauberer
Stempel BISCHOFSZELL 11.V.12.

10,00

4876 ZÜRICH, Carl Künzli, äusserst
attraktiver Zudruck auf Karte, Stempel
6.III.99

65B 40,00
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4877 TESSIN, 20 cent. entwertet
BELLINZONA 17.VI.44 auf Brief nach
Luzern

30,00

4878 WAADT, 33.30 Fr. auf vollständiger
Abtretung von 1921

30,00

4879 1901, Lot von 4 gebrauchten Karten 40,00

4880 KOBLENZ, Ansicht des Bahnhofs,
Stempel AMBULANT 7.XII.38.

Gebot

4881 1860, Frachtbrief von Basel nach
Luzern.

100,00

4882 Berninabahn, farbige AK, Station
Berninahäuser (1915), mit Stempel
BATAILLON 82.

20,00

4883 BIGNASCO, Bahnhof mit grosser
Eisenbahn, Stempel BIGNASCO
4.III.08.

30,00

4884 Brünig-Passhöhe, Foto AK,
ungebraucht.

Gebot

FISKAL-MARKEN

EISEN-, GONDEL-, DRAHTSEILBAHN
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4885 Brunnen - Morschach - Bahn,
Axnstrasse (1909)

Gebot

4886 Bürgenstockbahn, Fotokarte mit
Abgang LUZERN - ALPNACH /
SCHIFF 31.VIII.08 nach belgien.

30,00

4887 Intwerlaken - Heimwehfluh mit
Jungfrau, Mönch und Eiger (1928),
violetter Hotel Stempel Pension
FLORA.

20,00

4888 LICHTENSTEIG, Bodensee -
Toggenburgbahn, Bau der
Eisenbahnbrücke, Fotokarte (1908)

40,00

4889 Ferrovia Funiculare del S. Salvatore -
Lugano (1915), zensurierte Karte nach
Mülhausen. (1915)

Gebot

4890 Mürrenbahn (1921), schwarz/weisse
Foto-AK

Gebot

4891 Sommet des Rochers de Naye. (1916) Gebot

4892 Funiculaire Neuchâtel - Chaumont, le
premier viaduc (1919)

Gebot

4893 Funiculaire Neuchâtel - Chaumont, la
grande rampe (1920)

Gebot

4894 Pilatusbahn, Eselwand. Rückseitig mit
Zudruck Frühjahrssitzung des
Ausschusses der G. e. P. in Luzern,
Excursion nach Pilatus-Kulm 15. Juni
1913.

20,00
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4895 Pilatusbahn, Wolfort-Viadukt (1908) Gebot

4896 Pilatusbahn, Aolfortviadukt. (1901) Gebot

4897 Pilatusbahn, Eselwand ungebraucht Gebot

4898 Rigi - Scheidegg Bahn bei
Unterstetten. (1928)

Gebot

4899 Rigibahn, schwarz/weiss Foto AK,
Marke abgefallen.

Gebot

4900 Vitznau und die Rigibahn. (1917) Gebot

4901 Vitznau-Rigi-Bahn, Rgi-Känzli. (1901) Gebot

4902 Tunnel du Simplon, entrée sud à Iselle
(1907)

Gebot

4903 Stanserhorn, farbige AK, Hotel und
Bahn (1936), rückseitig mit Bahn-
Stempel, Stanserhorn-Kulm.

Gebot

4904 Wassen, Lithokarte der Gotthard-Bahn
(1899)

30,00

4905 Weissensteinbahn, farbige AK, Blick
auf Solothurn (1928)

Gebot
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4906 CÄSAR MUGGLI, Zürich auf illustr.
Umschlag mit Abgang-Stempel
ZÜRICH 12.V.24

154 40,00

4907 Jeux de Genève 20,00

4908 1911, ERSTE SCHWEIZ.
AUSSTELLUNG, Zürich, postfrisch

15,00

4909 DAVOS Strandbad, postfrisch 10,00

4910 Industriefond des Stickereiverbandes,
4 ungebrauchte Vignetten.

50,00

4911 Besieger des Luftmeeres,
ungebrauchte Vignette

30,00

4912 WIEN Rotunde,1996, attraktive
Vignette

30,00

4913 1909, Grande Semaine d'Aviation
Reims, 1910, BAR-LE-DVC, Meeting
d'Aviation, 1912, Fete au profit de
L'Aviation EPERNY, 3 verschiedene
Flugtag-Vignetten, ungebraucht.

30,00

4914 1922, Meeting 'Avitation, ROUEN,
Serie von 5 Vignetten, 25 Cts.  bis 2
Fr, ungebraucht

30,00

4915 EXPOSITION INTERN. DE MUSIQUE,
Genève 1927

20,00

4916 EXCELSIO, 2 ungebrauchte Vignetten 20,00

PERFIN - LOCHUNGEN

VIGNETTEN
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4917 1912, 12/23 MAI, FLUG AM
OBERRHEIN, sehr schöne Vognette
mit Doppeldecker.

20,00

4918 1912, 1.INTERNATIONLE
FLUGAUSSTELLUNG WIEN, grosse,
ungebrauchte Vignette.

20,00

4919 WOLFRAM Lampe, Augsburg 20,00

4920 Red Star Line Antwerpen - New York 20,00

4921 Projekt von Meusnieur 1783 10,00

4922 GALENIUS, Chemische Industrie,
Frankfurt

10,00

4923 Norddeutscher LLoyd Bremen 30,00

4924 1916, Absender Vignette: APOTHEKE
IN RIEHEN B.BRIEDEN-JUNDT
Riehenstrasse 45. Telephon, frankiert
mit 25 Rp. Helvetia mit Schwert,
sauberer Maschinenstempel BASEL
20 III 1916, nach HAMBURG
adressiert, selten und dekorativ.

50,00

4925 1941, Paar und Dreierstreifen (1
Kehrdruck) Vignette
Armeemeisterschaft Basel auf OK-
Karte

25,00
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4926 Eine der wohl wichtigsten und bedeutendsten Sammlungen über Vignetten der Schweiz. Sie wurde im
Verlaufe vieler Jahre zusammengetragen. Ein Resultat war das Buch «Bunte Schweiz», das 2022
erschienen ist. Das Angebot umfasst, bis auf einige wenige, die Vignetten, die die in diesem Buch
gezeigt werden. Dazu kommen einige Tausend Vignetten in dicken Archivordnern, Schachteln und
einer Bogenmappe. Erwähnenswert sind auch ein Musterbuch der Firma Bawarel Liebefeld, ein kleiner
Ordner mit ausgesuchten Vignetten aus dem Ausland, Käseschachtel- und Zündholzschachtel-
Etiketten, Weinetiketten und Zigarren-Streifbändchen. Die Abbildungen können nur einen winzigen
Teil des aussergewöhnlichen Angebots zeigen. Eine Besichtigung wird empfohlen.

2.000,00
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4927 Ein dicker Ordner mit 270 bunten Kofferetiketten (Luggage labels), dabei sehr seltene, wie der Schneehase
von St. Moritz mit Hinweis oben, dass man davon Gebrauch machen soll. Die beliebten Werbeträger wurden
im Verlaufe vieler Jahre zusammengetragen, wobei die Leidenschaft des Sammlers vor allem den Werken der
Kunstanstalt Brügger in Meiringen galt. Zwei Seiten geben einen kleinen Einblick. Ein schöner Grundstock für
den Aufbau einer Sammlung.

500,00
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4928 Sehr seltene, kleine, geprägte Vignette
auf einer Karte von 1874. Der
Absender in Schuls erkundigt sich
nach neuen Landkarten des Kantons
Graubünden. Der aussergewöhnliche
Beleg wird in der Schweizer
Briefmarken-Zeitung vom Dezember
2022 vorgestellt. Dazu vier weitere
Belege mit ausgestanzten Vignetten
aus dem 19. Jahrhundert.

300,00

4929 1904, Eidg. Schützenfest, St. Gallen 30,00

4930 1906, LEIPZIG, Sport u. Körperpflege-
Ausstellung, postfrisch.

20,00

4931 1908, VI. Intern. Lawn-Tennis-Turnier,
Wien, postfrisch.

30,00

4932 1909, Exposition Cantonale
Valaisanne, Sion

20,00

4933 1912/1913, Hunde-Ausstellungen in
Nürnberg und Stuttgart, 2 Vignetten

40,00

4934 GORDON BENNETT, Stuttgart 1912,
ungebrauchte Vignette

30,00

4935 1912, Zeppelin Luftschiff Viktoria
Louise in München, ungebraucht

30,00

4936 1912, Süddeutscher Flug, ungebraucht 30,00

4937 1912, Nordmarkflug, ungebraucht 30,00
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4938 1912, Nationalflugspende Hamburg,
ungebraucht

30,00

4939 1912, Gordon-Bennett, Stuttgart 25,00

4940 1912, Gordon Nennett, Stuttgart. 20,00

4941 1913, Der gedeckte Tisch,
Kunstgewerbemuseum, Zürich

30,00

4942 1913, Bündnerische Industrie- und
Gewerbeausstellung, Chur

20,00

4943 1913, Ausstellung Raum und Bild,
Zürich

20,00

4944 1913, Flug "Rund um München",
ungebraucht

30,00

4945 1913, Basler Masse 20,00

4946 1913, Basler Messe 20,00

4947 1913, Flugplatz Johannisthal,
Herbstflugwoche, ungebraucht

20,00

4948 1913, Flugzeugmodell-Ausstellung
Darmstadt, 2 Vignetten in braun und
blau

40,00
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4949 1913, Richard Wagner, zum 100.
Geburtstag, 2 attraktive Vignetten.

30,00

4950 1913, Rund um den Rhein, attraktive
Vignette.

20,00

4951 1913, Intern Baufachausstellung in
Leipzig, attraktive Vignette.

15,00

4952 1914, Schicht Preis, Rundflud um
Österreich-Ungarn.

20,00

4953 1914, Schicht-Preis, Rundflug durch
Österreich-Ungarn.

20,00

4954 1914, Gewerbeschule de Stadt Zürich,
Landesausstellung

30,00

4955 1915, MAX BURI AUSSTELLUNG,
Zürich, postfrisch

20,00

4956 DUBONNET, attraktive Vignette. 20,00

4957 1915, Ausstellung Asiatische
Kunstgewerbe, Zürich

30,00

4958 CONDENSIRTE MILCH
UNETBERLICH IN DER KÜCHE,
schöne Werbevignette auf der
Rückseite des Bedarfsbriefes, frankiert
mit 15 Rp. Tellbrustbild, saubere
Werbeflagge LUZERN 26.VI.19,
fehlerfrei.

30,00
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4959 Emporio Sport Bologna 10,00

4960 4 unterschiedliche Werbe-Vignetten. 40,00

4961 1923, Intern. Aero Exhibition,
Gothenburg, Sweden.

20,00

4962 1924, KANT. BERN AUSSTELLUNG
BURGDORF, postfrisch

20,00

4963 HUTGESCHÄFT F. BÖTTCHER,
Zürich, postfrisch.

15,00

4964 1925, Flugpost-Vignette, Deutscher
Rundflug 1925.

10,00

4965 1927, CONCOURS HIPPIQUE
INTERNATIONAL, Genève

20,00

4966 1928, II. Kant. Verbands-Ausstellung,
Schaffhausen

20,00

4967 1928, IX. Olympische Spiele,
Amsterdam.

10,00

4968 1929, 1929, Salon international de
l'Automobile et du Cycle, postfrisch

20,00
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4969 1929, Salon international de
l'Automobile et du Cycle, postfrisch

20,00

4970 1929, 6. SALON INTERNATIONAL DE
L'AUTO, Genève, postfrisch

15,00

4971 1930, 5 Kr. Robert Svendsens,
postfrische Flugpost-Vignette.

10,00

4972 Schaffet Arbeit im Land,
Schweizerwoche

10,00

4973 V. CONCOURS HIPPIQUE
INTERNATIONAL GENEVE DU 7 AU
16 NOVEMBRE 1930, sehr schöne
Vignette auf der Rückseite des
Bedarfsbriefes, abgestempelt mit dem
Ankunftsstempel von BUENES-AIRES,
frankiert mit 3 Marken 10 Rp.
Tellbrustbild, sauberer GENEVE
12.XI.30, fehlerfrei.

30,00

4974 1931, 8ème Salon automobile Genève,
postfrische Vignette

20,00

4975 1928 / 1931, Fête aérienne, Forges les
Eaux sowie 5e Fête aérienne,
Vincennes.

30,00

4976 1932, Gordon Bennett, postfrisches
Paar.

25,00

4977 1932, 9ème Salon automobile et du
cycle Genève, postfrische Vignette

20,00

4978 1932, Deutsche Luftpost-Ausstellung
Berlin, ungebraucht

20,00
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4979 1933, Journée intern. d'aviation, Lyon. 20,00

4980 1938, AARAU Nationale Briefmarken-
Ausstellung 17.-25.Sept. 1938,
Werdegang in 8 Stufen, postfrisch,
fehlerfrei. Attest BP.

200,00

4981 AMSTERDAM, IX. Olympiade,
postfrische Vignette

30,00

4982 E. Meerkämper Photo, Davos 20,00

4983 MARIGNANO, Schweizer Volksdrama
in 5 Akten von Carl Friedrich Wiegand,
National Spielplatz, Morschach

40,00

4984 Photoglob Zürich / Kunstverlag 30,00

4985 Continental-Absätze, Wright-
Doppeldecker über Berlin, Bild 1 von 6

10,00

4986 Continental-Absätze, Rumpler-Taube
über Dresden, Bild 2 von 6

10,00

4987 Continental-Absätze, Farman über
München, Bild 3 von 6

10,00

4988 Continental-Absätze, Latham über
Köln, Bild 4 von 6

10,00
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4989 Continental-Absätze, Grade-Eindecker
über Stuttgart, Bild 5 von 6

10,00

4990 1897, Deutsche Ausstellung für das
Hotel- Wirtschaftswesen, Stuttgart

20,00

4991 1897, Allg. Ausstellung für Kochkunst,
Cassel

20,00

4992 1898, Berliner Gewerbe-Ausstellung 15,00

4993 1905, Intern. Kochkunst- und
Fachausstellung, Leipzig

10,00

4994 1907, Inern. Sport-Ausstellung, Berlin 10,00

4995 1911, Intern Kochkust-Ausstellung,
Frankfurt

10,00

4996 1912, Olympic Games, Stockholm 80,00

4997 1912, Nürnberger Flugwoche. 15,00

4998 1912, Deutscher Kongress für Volks-
und Jugendspiele, Heidelberg.

10,00

4999 1913, Intern. Hunde-Ausstellung, Graz. 10,00
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5000 1913, Schweizerreise
Metallarbeiterverband, Verw.
München.

10,00

5001 1914, La Fête de Juin, Genève. 30,00

5002 1914, Intern. Kochkunst-Ausstellung,
Berlin.

10,00

5003 1914, Norwegenfahrten,
Norddeutscher LLoyd Bremen

10,00

5004 1926, Westdeutsche Gastwirts-Messe,
Köln

10,00

5005 1927, Wagner & Stein Giesserei,
Konstanz

10,00

5006 1927, Mecklenburgische Hotel- und
Gastronomiemesse, Schwerin, 3
bildgleiche Vignetten in blau, grün und
violett.

20,00

5007 1928, Intern. Luftfahrt-Ausstellung,
Berlin.

10,00

5008 1929, 1. Congrès Intern. de l'Aviation
Sanitaire, Paris

10,00

5009 1931, Ausstellung für das Kaffeehaus
und Gaststättengewerbe, München

10,00
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5010 1934, Passionsspiele Oberammergau. 10,00

5011 1935, Deutsche Lufthansa AG, auf
schwarzer Unterlage geklebt.

15,00

5012 1935, 125 J. R. Schumann Festspiele. 10,00

5013 1936, Olympia-Sommer, Schach-
Olympia

10,00

5014 1936, Schweizerwoche, postfrisch 10,00

5015 1936, Schweizerwoche, postfrisch 10,00

5016 LUGANO, A. Roveri, äusserst
attraktiver Zudruck auf Karte, Stempel
3.XI.23

153 40,00

5017 Schweizerische Gebirgs-Post,
schwarz/weiss Fotokarte eines
Fünfspänners, Stempel FIESCH 5 VII
09, fehlerfrei.

30,00

5018 ALPENPOST, kolorierte Karte, ST.
GALLEN 3.VIII.05.

20,00

5019 Lastwagen der Fa. Schwegler von
Wattwil, ungebraucht und undatiert.

30,00

JUGENSTIL

POSTKUTSCHEN

AUTOMOBILE
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5020 ISELTWALD / 22.III.28 /
BRIENZERSEE auf Briefausschnitt.

20,00

5021 1896, Exposition Nationale Suisse,
Village Suisse, entwertet mit dem
Sonderstempel GENEVE / VILLAGE
SUISSE 17.VI.96, attraktive Litho-
Karte.

40,00

5022 Herzlichen Glückwunsch zum Neuen
Jahr, sehr schöne Lithokarte,
ungebraucht.

30,00

5023 1903, Sonderkarte zur Aarg.
Centenarfeier sowie 1923 zum Kant.
Gesangsfest in Zurzach.

50,00

5024 1910, Regales Internationales,
Championnats Suisses, Neuchâtel 17.-
18.7., ungebrauchte Karte.

30,00

5025 1911, Concours Militaire, Reims,
Sonderkarte

30,00

5026 1919, Turnverein Baden, Turnfahrt
nach Beznau, ungebraucht.

20,00

5027 1923, Fête Fédérale de Lute, Vevey,
ungebrauchte Karte.

30,00

5028 Kantonale Gewerbe Austellung,
Luzern 28.6.-1.8.1924, ungebraucht

30,00

5029 1931, Unwetterschäden in Rekingen
am 29./30. Mai 1931, 2 ungebrauchte
Karten.

30,00

EREIGNISSE
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5030 Offizielles Jubiläumsbild des
Bruderklausenbundes Sachseln mit
Soldatenmarke (Flieger Abt. 7).

30,00

5031 1950, Kunstturner Weltmeisterschaft in
Basel 14.-16. Juli 50, entwertet
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 16.VII.50.

B46 20,00

5032 1955, Première conférence atomique,
Sonderkarte mit S-Stempel vom
20.VIII.55.

B71 20,00

5033 1930, Tiro Federale Bellinzona,
Buntfrankatur entwertet BELLINZONA
SPEZ.LETTERE 3.VIII.30 auf
Auslandbrief mit rückseitiger
entsprechender Vignette.

169+170
+171+

30,00

5034 MAIENFELD, Abmarsch vom Bahnhof
nach Luziensteig 3.8.1912, portofreie
Militärsache.

30,00

5035 3 Vignetten: "Escadrille MF. 29",
"Escadrille MF. 55", "Escadrille MF.
63".

80,00

5036 Vignette "Escadrille M.F 71". 30,00

5037 Vignette "Escadrille MF. 29". 30,00

5038 Vignette "Escadrille MF. 36". 30,00

FLUGPOST
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5039 3 Vignetten "Escadrille MF. 8",
"Escadrille N. 49", "Escadrille
d'Hydroplanes Bréguet".

60,00

5040 3 Vignetten: "Escadrille No. 68",
"Escadrille C 27", "Escadrille No. 69".

60,00

5041 Vignette "Escadrille MS. 3 / 1915-
1916".

30,00

5042 Fokker FIII über dem Rhein. Photo
"Aviatik beider Basel". Unfrankierte
Karte von BASEL FLUGPLATZ
20.VI.31-11 nach PARIS.

20,00

5043 Dewoitine D. 27. Flugzeug auf dem
Feld. Adressseitig Zweizeiler
JAGDFLIEGER KP.15 MILITÄRPOST.

20,00

5044 OUCHY mit handschriftl. Zusatz LAC
mit Abgang OUCHY 19.VII.03 auf
Ansichtskarte von Evian-Les-Bains.

30,00

5045 1 Fr.-Frankatur, 1 Fr. Ikarus,
Flugstempel GENEVE - MILANO 3.
OCT 1925, mit Stempel COMPIUTA
CIACENZA AL MITTENTE, am
18.XI.25 wieder zurück in Winterthur,
rückseitig Papiersiegel
ADMINISTRATION DES POSTES
SUISSE.

12 80,00

5046 BALLON-COMPANIE, schöne Litho-
AK, violetter Truppenstempel
GUIDENCOMPANIE No 6, 2 Datum
Stempel FISIBACH 9IX02 und
SCHWERZENBACH 9.IX.02,
fehlerfreie Erhaltung.

30,00

5047 1910, Fotokarte der Landung eines
Ballons bei der Landung in
ANDELFINGEN 1.OCT, seltenes
Originalfoto, Stempel ZÜRICH 24.1.10.

100,00

BALLONS
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5048 1926, KINDER-
BALLONWETTBEWERB 26.6.26,
unfrankiert daher mit Nachporto,
entwertet BIRSFELDEN 30.VI.26.

Porto 45 50,00

5049 1932, Internat. Flugmeeting, 2 Karten
für das Preisfliegen von 10'000
Globus-Ballons, einer mit Stempel
LINDENBERG ALLGÄU 30 JUL 32,
die andere Karte RÄMISMÜHLE
30.VI.32, gute Erhaltung.

50,00

5050 1937, Internat. Flugmeeting, 2 Karten
für das Preisfliegen von 10000 Globi-
Ballons, eine Karte mit Stempel
ZÜRICH 31.VIII.37, die andere Karte
mit Hindenburg-Frankatur 15 Pfg.,
Stempel 3.VIII.37, gute Erhaltung.

50,00

5051 Wohlfahrtsmarke Viktoria Louise. 40,00

5052 LZ 127 "Graf Zeppelin". Beim Aufstieg.
SÜDAMERIKAFAHRT 1930,
Ankunftsstempel FRIEDRICHSHAFEN
6.6.30 19-20. Gute Erhaltung.

40,00

5053 "Graf Zeppelin" gelandet. Zur
Erinnerung an die Besichtigung des
Luftschiffes "Graf Zeppelin", Postkarte
von FRAUENFELD 18.VII.31.

25,00

5054 Das Luftschiff "Graf Zeppelin" über der
Werft, Friedrichshafen a.B., rückseitig
mit Sonderstempel "Zur Erinnerung an
die / Besichtigung des Luftschiffes /
Graf Zeppelin / Friedrichshafen a. B.",
Stempel FRIEDRICHSHAFEN 11.6.30

20,00

5055 Zeppelin, 3 verschiedene,
ungebrauchte Ansichtskarten, Graf
Zeppelin wird aus der Halle gebracht,
Zeppelin über Friedrichshafen und
Zeppelin am Boden, 2 mit roten
Stempeln "Zur Erinnerung an die
Besichtigung des Luftschiffes Graf
Zeppelin", fehlerfrei.

Gebot

5056 Wengia, 1923, Sommer-Commers,
schöne, schwarze Ansichtskarte,
ungebraucht.

20,00

ZEPPELIN

STUDENTENVERBINDUNGEN
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5057 Studentenverbindung WENGIA,
Solothurn, ungebrauchte Karte

15,00

5058 Studentenverbindung WENGIA,
Solothurn, ungebrauchte Karte

15,00

5059 Mercuria St. Gallen, attraktive Karte
(1920).

10,00

5060 Mensur-Fechten (1904). 10,00

5061 Studentenverbindung WENGIA,
Solothurn, ungebrauchte Karte.

10,00

5062 50 Jahre Industria Luzern,
ungebrauchte Karte.

30,00

5063 50 Jahre Industria Luzern,
ungebrauchte Karte.

30,00

5064 Alt-Industrianer-Tagung, ungebrauchte
Karte.

20,00
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5065 Industria Neuchâtel, ungebrauchte
Karte.

20,00

5066 Industria Neuchâtel 1851-1916,
ungebrauchte Karte.

20,00

5067 Alt-Industrianer-Tagung, ungebrauchte
Karte.

20,00

5068 Minerva St. Gallen, ungebrauchte
Karte.

20,00

5069 Minerva St. Gallen, ungebrauchte
Karte.

20,00

5070 Minerva St. Gallen, ungebrauchte
Karte.

20,00

5071 Titania, ungebrauchte Karte. 20,00

5072 Vitodurania, 2 ungebrauchte Karten. 30,00

5073 ZOFINGUE Lausanne, 2 Karten 1 x
ungebraucht und 1 x mit Stempel
GENEVE 16.IV.15.

20,00
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5074 LUZERN-FLUELEN SCHIFF 4.X.07,
sauberer Stempel auf 5 Rp.-
Ganzsache, schöner Stations-
Stabstempel BECKENRIED, fehlerfrei.

50,00

5075 SNLNM / 14 mai 1950 BATEAU
SARCELLE: Société de navigation sur
les lacs de Neuchâtel et Morat auf
Umschlag.

30,00

5076 2 Ansichtskarten der Auto-Fähre
Beckenried - Gersau, 1x ungebraucht
und 1x gebraucht, letztere mit dem
Stempel AUTOFÄHRE
VIERWALDSTATTERSEE in violett
und Abgangsstempel BECKENRIED
4.VI.34.

30,00

5077 KÖNIG KARL, Schiff auf dem
Bodensee, Stempel WALZENHAUSEN
9.VIII.05.

20,00

5078 1881, 120 Rp. Buntfrankatur, perfekt
entwertet BERN 13.I.81 auf 5 Rp.-
Postkarte mit dem Zusatzstempel SEA
POSTOFFICE D und seltener
Destination Mangalore (Indien).

500,00

5079 1881, SCHIFFSB. LUZERN-FLÜELEN
24.IV.81 und BECKENRIED
handschriftlich als Abgangsstempel
nach Birrwyl auf 5 Rp.-Postkarte.

70,00

5080 1882, SCHIFFSB.LUZERN-FLUELEN
23.IV.82 auf italienischer Postkarte von
PALAZOLO SULL'OGLIO nach Bern.

40,00

5081 1882, SCHIFFSB. LUZERN-FLUELEN
13.1.82 auf italienischer Postkarte mit
Abgang SARONNO 16 GEN 82 nach
Uznach.

30,00

5082 1884, SCHIFFSB. LUZERN-FLUELEN
2.VIII.84 auf Postkarte (senkr. Bug) mit
handschriftlichem Abgangstempel
TREIB nach Luzern.

100,00

5083 SCHIFFSB. LUZERN-FLÜELEN
19.XII.85 auf 10 Rp.-Postkarte
(Eckbug rechts oben) nach
Deutschland.

40,00

SCHIFFSPOST
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5084 SEE RORSCHACH auf 5 Rp.-
Postkarte mit Abgang LINDAU 15
FEB. 86.

40,00

5085 SEE RORSCHACH auf bayr.
Postkarte mit Abgang RORSCHACH
1.X.87.

30,00

5086 1889, LUZERN-FLÜELEN 31.VIII.89 ,
daneben der handschriftliche
Abgangsstempel SEELISBERG auf
Karte nach Deutschland.

100,00

5087 1890, SCHIFFSPOST / RORSCHACH
- LINDAU 26 SEP 90 auf Lithokarte
von Rorschach.

100,00

5088 1894, KONSTANZ-BREGENZ /
SCHIFFSPOST / KURS 7 12.4.94 auf
bayrischer Postkarte mit Schweizer
Zusatzfrankatur nach Trübbach.

40,00

5089 1897, SCHIFFSPOST / RORSCH
LIND. 18 JUN. 97 auf Lithokarte von
Rorschach nach Friedrichshafen.

80,00

5090 KW.SCHIFFSPOST / AUF DEM
BODENSEE 4.VIII.97 auf lustiger
Karte aus dem Appenzellerland.

40,00

5091 KW.SCHIFFSPOST / AUF DEM
BODENSEE 11.VII.97 auf österr.
Postkarte.

40,00

5092 K.K. OESTERR SCHIFFSPOST / AM
BODENSEE 31.V.98 mit 5-
Länderfrankatur auf Ansichtskarte vom
Bodensee.

100,00

5093 K.W. SCHIFFSPOST / AUF
D.BODENSEE 27.III.98 mit 5-
Länderfrankatur auf Postkarte nach
Friedrichshafen.

100,00
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5094 SEE-RORSCHACH auf württemb.
Doppelkarte (Antwortteil ungebraucht)
mit Abgang RORSCHACH 26.VIII.98
nach Bern.

100,00

5095 SCHIFFSPOST / R.HORN - LIND auf
attraktiver Lithokarte nach Davos (Nov.
1898).

80,00

5096 HALLWY 26.VIII.98 (Gr. 88A)
Bordpoststempel auf attraktiver Litho
mit Destination Elsass.

40,00

5097 1898, COLICO-COMO 16 APR.98 auf
Ansichtskarte aus Menaggio mit
Destination St. Gallen.

30,00

5098 ROMANSHORN-FRIEDRICHSHAFEN
31.III.98 (Gr. 87/88) auf Ansichtskarte
von Friedrichshafen.

30,00

5099 1899, Stempel PAQUEBOT auf
Postkarte mit Zusatz aus KINGSTON /
JAMAICA mit Destination Winterthur.

100,00

5100 1899, SCHIFFSPOST / RSHORN -
LIND. 20 AUG. 99 auf Ansichtskarte
von Bregenz.

100,00

5101 K.W. SCHIFFSPOST / AUF
D.BODENSEE 21.VII.99 mit 5-
Länderfrankatur auf Postkarte nach
Wallenstadt.

100,00

5102 K.K.OESTERR.SCHIFFSPOST
28.XII.98 K.W. SCHIFFSPOST / AUF
D.BODENSEE 21.VII.99 mit 5-
Länderfrankatur auf Lithokarte.

100,00

5103 1899, SCHIFFSPOST / RSHORN-
LIND auf Ansichtskarte von Lindau
nach Kradolf.

80,00

5104 1899, SCHIFFSPOST / LIND-
RORSCH 23.X.99 auf Ansichtskarte
des Dampfers "St. Gotthard" naxh
Luzern.

80,00
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5105 1900, KONSTANZ - BREGENZ /
SCHIFFSPOST / KURS 20 10.9.00 auf
Karte.

100,00

5106 SCHIFFSBRIEF, daneben
Abgangsstempel LINDAU i. Bodensee
17 JUL auf Lithokarte von Lindau nach
Italien (1900).

100,00

5107 1900, SCHIFFSPOST RSHORN-LIND
auf Ansichtskarte vom Bodensee nach
Baden.

80,00

5108 1900, ROMANSHORN-
FRIEDRICHSHAFEN 1.VII.00 auf
Ansichtskarte von Bregenz.

40,00

5109 ROMANSHORN-FRIEDRICHSHAFEN
13.VII.00 auf Umschlag mit
österreichischer Frankatur nach
Lindau, rückseitig mit dem A-Stempel
LINDAU I. BODENSEE 13 JUL 00.

30,00

5110 ROMANSHORN SEE daneben
ROMASHORN auf Ansichtskarte von
Lindau mit Abgang ROMANSHORN
26.XII.00.

30,00

5111 SCHIFFSPOST / LIND. - RSHORN 7
OCT 00 auf Ansichtskarte von Lindau
nach Romanshorn.

60,00

5112 A BORD "LA SUISSE" LE 18.8.1901,
Bordpoststempel mit Abgang
MONTREUX 18VIII.01 auf
Ansichtskarte von Montreux-Clarens.

50,00

5113 STARNBERG-SCHIFFSPOST 15
AUG 01 auf schöner Litho des Ortes.

20,00

5114 1902, SCHIFFSPOST RSHORN.-
LIND. 9 JUN. 02 auf Ansichtskarte von
Lindau.

100,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

580

5115 1902, LUZERN-FLUELEN / SCHIFF
17.VII.02, daneben Abgangsstempel
VITZNAU auf 5 Rp. Postkarte nach
Engelberg.

50,00

5116 COMPAGNIE GÉNÉRALE DE
NAVIGATION SUR LE LÉMAN, Plan
und Kurszeiten vom 1. Mai bis 30.
September 1902.

30,00

5117 G.G.N. / 28 SEP 03 / LAUSANNE auf
taxierter Karte von MONTREUX
28.IX.08 nach Frankreich.

80,00

5118 SCHIFFSPOST RSHORN - LIND auf
Bildpostkarte von Lindau (Fehlstelle
bildseitig) nach Luzern mit A-Stempel
LUZERN 30.VIII.03.

50,00

5119 1903, SCHIFFSBRIEF, daneben der
Abgangsstempel FRIEDRICHSHAFEN
/ A. BODENSEE 1 FEB 03 auf
Ansichtskarte von Rorschach nach
Oberstein.

50,00

5120 G.G.N. / 27 JUIL. 03 / LA SUISSE,
Bordpoststempel auf ungebrauchter
Litho.

40,00

5121 A BORD "LA SUISSE" le 21
AÔUT1901, auf Ansichtskarte von
Genf, zusätzlich Ansichtskarte des
Dampfers "LA SUISSE".

30,00

5122 2 Karten mit Schiffsmotiv mit Abgang
EVIAN-LES BAINS.

30,00

5123 OUCHY mit handschriftl. Zusatz LAC
mit Abgang OUCHY 4.VIII.03 auf
Ansichtskarte von Evian-Les-Bains.

30,00

5124 STARNBERG-SCHIFFSPOST / C II
13.3.03 auf Ansichtskarte des Ortes.

20,00

5125 A BORD LA SUISSE / LAC LEMAN,
Bordpoststempel auf der Vorderseite
einer A-karte von Montreux mit
Abgang OUCHY 28.VIII.04, daneben
der Stabstempel OUCHY in violett.

80,00
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5126 1904, SCHIFFSPOST / LIND.-
RORSCH. 22 MAI 04 auf kolorierter
Karte nach Herisau.

60,00

5127 LUZER-FLÜELEN 30.VII.04 auf
weitergeleiteten Ansichtskarte der Rigi-
Kulm und Staffel über Carouge nach
Genf.

30,00

5128 1905, OUCHY-LAC auf Ansichtskarte
des Schiffes "La Suisse" mit Abgang
OUCHY 21.VIII.05 nach Frankreich.

80,00

5129 1905, SCHIFFSPOST / RSHORN-
LINDAU auf Ansichtskarte von Lindau
nach Italien.

50,00

5130 1905, LUZERN-FLUELEN 17.VII.05
auf 5 Rp. Postkarte mit
Abgangsstempel BUOCHS nach
Ybach.

40,00

5131 OUCHY-LAC auf Ansichtskarte von
Genf mit Abgang OUCHY 22.VIII.05
nach Frankreich.

40,00

5132 ISELTWALD / BRIENZERSEE
25.VII.06 auf Ansichtskarte mit Abgang
INNER-AROSA 24.VII.06 nach
Iseltwald.

250,00

5133 SCHIFFSPOST / LIND. - RHORN 22
JUL 06 auf Lithokarte von Konstanz.

80,00

5134 1906, BODENSEESCHIFFSPOST (Gr.
88B), Landungsstempel mit Abgang
KONSTANZ 28.8.06 auf Ansichtskarte
von Lindau.

40,00

5135 1907, LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
18.VI.07, daneben der Abgang
WEGGIS auf Ansichtskarte der
Axenstrasse nach Ponts-de-Martel

60,00

5136 1907, LUZERN-FLUELEN 12.XI.07 auf
5 Rp. Postkarte mit Abgangsstempel
BUOCHS nach Ybach.

40,00

5137 ROMANSHORN / BRIEFPOST mit
handschiftl. Zusatz SEE IN BLAU auf
lustiger Litho von Konstanz, Abgang
21.VII.07.

30,00
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5138 1908, LA REUNION A MADAGASCAR
/ LV. No. 1 15 DEC 08, französischer
Schiffspoststempel auf Ansichtskarte
von Djibouti.

40,00

5139 A BORD "LA SUISSE" LE 3.7.08,
Bordpoststempel mit Abgang
LAUSANNE 3.VII.08 auf Ansichtskarte
von Montreux.

40,00

5140 1908, N.Y. PO. / PAQUEBOT 1 MAY
1908 auf umgeleiteter Karte des
Schiffes "La Provence" nach Luzern.

30,00

5141 1908, SCHIFFSPOST / LIND.-
ROHRSCH 18.5.08 auf Karte nach
Knonau.

30,00

5142 ROMANSHORN-SEE auf Karte von
Lindau mit Abgang ROMANSHORN
27.VI.08.

30,00

5143 1909, LUZERN-FLÜELEN /
SCHIFFSPOST 3.VIII.09 mit
Abgangsstempel GERSAU auf AK der
Tellskapelle nach Deutschland.

50,00

5144 1909, SCHIFFSPOST / LIND.-
RORSCH. 14 SEP 09 auf
Ansichtskarte des Luftschiffes Graf
Zeppelin nach Nesslau.

40,00

5145 1910, SCHIFFSPOST / LIND.-
RHORN. 23 APR. 10 auf Ansichtskarte
des Bodensee.

50,00

5146 1910, K.W. SCHIFFSPOST / AUF d.
BODENSEE 3.VIII.10 auf
Ansichtskarte des Reinfalls.

40,00

5147 1911, SCHIFFSBRIEF, auf
Ansichtskarte von Konstanz mit
SCHWEIZER FRANKATUR und
Abgang FRIEDRICHSHAFEN 19
SEP.11.

70,00
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5148 1911, BODENSEESCHIFFSPOST (Gr.
88B) auf Ansichtskarte von
KONSTANZ 30.6.11 nach Albisrieden.

30,00

5149 1912, BRIENZERSEE /
SCHIFFSPOST 12.VII.12 auf
Postkarte mit der Destination
Deutschland.

100,00

5150 DAMPFBOOT / ARENABERG 27 JUN.
1912, Bordpost-Stempel Abgang
SCHAFFHAUSEN 27.VI.12 auf
Ansichtskarte vom Rheinfall.

100,00

5151 1912, SCHIFFSPOST / LIND.-
RORSCH. auf Ansichtskarte des
Semtissersee nach Berlin.

50,00

5152 BRIENZERSEE / SCHIFFSPOST
13.VI.12 auf Ansichtskarte des Ortes.

30,00

5153 BRIENZERSEE / SCHIFFSPOST
14.VIII.12 auf Ansichtskarte von
Bönigen.

30,00

5154 1913, 10 Ö.-Frankatur auf
schwedischer Ansichtskarte mit
blauem Stempel "Paquebot" und
deutscher Entwertung vom 22.7.1913
nach Basel.

30,00

5155 KONSTANZ-BREGENZ auf taxierter
Ansichtskarte von Bregenz nach Bern
(1913).

30,00

5156 1913, ROMANSHORN-
FRIEDRICHSHAFEN 6.VIII.13 mit
bayrischer Frankatur auf Postkarte.

30,00

5157 1913, NYON-LAC auf Ansichtskarte
(Bug) nach Frankreich.

30,00

5158 1919, MATADI A BORDEAUX 29.7.19,
auf als unfrankiert behandelter
Ansichtskarte von Dakar nach
Schaffhausen, wo die Taxierung über
20 Rp. erfolgte.

50,00
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5159 BRIENZERSEE / SCHIFFSPOST mit
Abgangsstempel ISELTWALD auf
Ansichtskarte des Ortes und
Destination Zittau (D).

100,00

5160 1922, NEW YORK, N.Y. / PAQUEBOT
auf als unfrankiert behandelter
Ansichtskarte (GB-Frankatur) nach
Basel, wo die Taxierung über 50 Rp.
erfolgte.

30,00

5161 ROMANSHORN-SEE auf Karte des
Dampfers "Helvetia" und Abgang
ROMANSHORN 8.IX.26.

30,00

5162 1927, LUZERN-FLUELEN / SCHIFF
2.VIII.27 auf E-Brief nach Hertenstein.
Nicht alltäglich als E-Brief.

100,00

5163 1928, DAMPFBOOT IV.
WALDSTAETTERSEE /
UNTERWALDEN 12.IX.28,
Bordpoststempel auf Ansichtskarte
nach Schaffhausen.

100,00

5164 Stempel SCHIFFSBRIEF auf
Ansichtskarte von St. Gallen und
deutschem Abgangsstempel LINDAU /
BODENSEE 14.7.28.

50,00

5165 1928, KURS ROMANSHORN,
daneben der Abgangsstempel
SHIFFSPOST / FRIEDRICHSHAFEN /
AUF DEM BODENSEE auf taxierter
Postkarte nach Meiringen.

50,00

5166 1929, KURS RORSCHACH, daneben
Abgangsstempel SCHIFFSPOST /
FRIEDRICHSHAFEN / AUF DEM
BODENSEE 2.9.29 auf Ansichtskarte
von Rorschach nach Stuttgart.

50,00

5167 1930, KURS ROMANSHORN,
daneben Abgangsstempel
SCHIFFSPOST / FRIEDRICHSHAFEN
/ AUF DEM BODENSEE 20.8.30 auf
Ansichtskarte von Lindau nach Baden.

50,00

5168 1931, SEE-RORSCHACH (Gr. 88B),
daneben Abgangsstempel
RORSCHACH 27.VIII.31 auf Postkarte
nach Winterthur.

30,00
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5169 1932, SCHIFF / DORNBIRN 10 JUL.
1932, Bordstempel auf Ansichtskarte
mit Abgang ERMATINGEN 10.VII.32
nach Wallisellen.

100,00

5170 1932, Dampfboot-Billet auf dem
Vierwaldstättersee entwertet
DAMPFBOOT A.D. IV.WALD.SEE /
LUZERN 21.VII.32 in blau.

100,00

5171 LUZERN-FLUELEN / SCHIFF 19.IX.36
auf A-Karte von Gersau.

30,00

5172 1937, SEE-RORSCHACH (Gr. 88B)
auf Postkarte mit Abgang
RORSCHACH 28.XI.37 nach St.
Gallen.

30,00

5173 1937, SEE-RORSCHACH auf
Postkarte entwertet RORSCHACH
22.XI.37 nach St. Gallen.

30,00

5174 SCHIFFSBRIEF und daneben LINDAU
/ BODENSEE 1.7.38 auf Sonderkarte.

30,00

5175 1938, SEE-RORSCHACH (Gr. 88B),
daneben der Stempel L-SCHIFFAHRT
/ AUGSBURG 15.VIII.38 sowie der
Abgangsstempel RORSCHACH
23.VIII.38 auf taxierter Postkarte nach
Vaduz.

30,00

5176 SEE ROMANSHORN auf 10 Rp.-
Postkarte

50,00

5177 1942, LUZERN-FLUELEN / SCHIFF
8.VIII.42 auf Ansichtskarte der
Klewenalp nach Rapperswil.

30,00
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5178 1951, R.M.M.V. "HIGLAND BRIGADE"
auf zuwenig frankierter Karte des
entsprechenden Schiffes mit Abgang
LONDON 15.7.10 nach Genf, wo die
Taxierung über 10 Rp. erfolgte.

40,00

5179 1964, VITZNAU / DG V auf 10 Rp. PK,
entwertet mit dem Flaggenstempel der
IBA Luzern.

40,00

5180 LUZERN - FLUELEN 10.XI.67 auf
Faltbrief nach Basel.

38 120,00

5181 1885, SCHIFFSB.LUZERN-FLUELEN
19.XI.85 auf der Rückseite eines 5
Rp.-Tüblibriefes mit Zusatz als 15 Rp.-
R-Frankatur mit Abgang LUZERN
19.XI.85 nach Weggis.
Alterungsspuren.

61A 30,00

5182 1903, violetter Bordpoststempel
C.G.N. 27 JUIL. 03 AIGLE, Companie
Generale de Navigation, der
Raddampfer AIGLE ging 1842 vom
Stapel, Foto-AK von Evian, frankiert
mit 5 Rp. Ziffermuster, sauberer
Rasierklingen-Stempel LAUSANNE
26.VII.03, nach OLTEN adressiert,
selten und fehlerfrei.

65B 200,00

5183 ZUGER-SEE / DAMPFBOOT 22 JUN
1910 auf einer kolorierten
Ansichtskarte des Ortes mit Abgang
ZUG 23.VI.10.

119 150,00

5184 1914, 2 x 5 Rp. Tellknabe mit
sauberen Stempeln SCHAFFHAUSEN
11.VI.14, schöner, blauer Bordpost-
Stempel DAMPFBOOT SCHWEIZ 11.
JUN 1914, farbige Foto AK von der
Insel Reichenau, nach RIPPOLDSAU
adressiert, fehlerfrei.

125III 150,00

5185 1910, LUZERN-FLÜELEN 15.IV.10
und daneben Stationsstempel
BECKENRIED in violett auf Karte.

119 50,00

5186 5 Pf. Brustschild, Deutsches Reich mit
sauberem Schiffspost-Stempel,
K.W.SCHIFFPOST auf d. BODENSEE
24VI08, fehlerfrei. AK von Konstanz,
Partei beim Stadttor, im Hintergrund
das Restaurant zum blauem Hut.

30,00

5187 Bodensee, 10 Rp. Ziffer mit sauberem
Baden-Württembergischen Stempel
FRIEDRICHSHAFEN 14 JUL 03, links
der Stabstempel Schiffsbrief, schöne
AK mit dem Wildkirchli/Aescher, nach
Stuttgart adressiert, fehlerfrei.

61B 100,00
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5188 Bodensee, 10 Rp. Ziffer mit besonders
schönem Stempel SCHIFFSPOST
RORSCH-LIND 31 DEC 04, nach
Goldach adressiert, fehlerfrei.

61B 100,00

5189 Bodensee, zwei 5 Rp. Ziffern mit
deutschen Schiffspoststempeln KW
SCHIFFSPOST AUF D. BODENSEE
24.IV.05, nach GOLDACH adressiert.
Sehr gute Erhaltung.

65B 100,00

5190 Bodensee, 10 Rp. Helvetia Brustbild II
mit dem besonders schönem,
österreichischem Schiffspoststempel
KONSTANZ - BREGENZ Kurs 283
5.9.11, schöne AK von der Insel
Mainau, nach BUBENRÜTI, Post
TEUFEN, Appenzell, adressiert.
Fehlerfrei.

120 80,00

5191 Bodensee, 10 Rp. Tellbrustbild,
bayrischer Stempel LINDAU
BODENSEE 6.9.22, daneben der
eingefasste Stempel Schiffsbrief, nach
Lütisburg adressiert, fehlerfrei.

153 50,00

5192 Bodensee, 2 Rp. Ziffer und je ein Wert
aus Bayern, Deutsches Reich,
Württemberg und Österreich, saubere
Stempel ÖSTERR. SCHIFFSPOST
AM BODENSEE 12.10.99 und
Tintenkreuz, schöne 5-Länderfrankatur
nach ESSLINGEN auf Litho AK,
fehlerfrei.

58B+ 50,00

5193 BRIENZERSEE / SCHIFFSPOST
4.VIII.13 auf Ansichtskarte des
Brienzersees.

30,00

5194 BRIENZERSEE / SCHIFFSPOST
14.V.13 auf Ansichtskarte des
Giessbachfalls.

30,00

5195 BRIENZERSEE SCHIFFSPOST
5.VI.14, schöner Schiffsstempel auf 5
Rp. Tellknabe, schwarz/weisse AK von
Bönigen am Brienzersee. Fehlerfrei.

119 80,00

5196 BRIENZERSEE SCHIFFSPOST
6.VII.12, schöner Stempel auf 5 Rp.
Tellknabe, daneben der Stations-
Stabstempel Iseltwald, AK von der
Giessbachfällen nach FLUELEN
adressiert, fehlerfrei.

125III 100,00

5197 BRIENZERSEE SCHIFFSPOST
14.IX.12, sauberer Stempel auf 5 Rp.
Tellknabe, nachtaxiert in COLMAR, AK
von Interlaken, fehlerfrei.

125III 80,00
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5198 Brienzersee, Bordpoststempel
Iseltwald Brienzersee 12.VII.24,
NACHM 12.37, auf AK  mit 10 Rp.
Tellbrustbild, Stempel BIEL
10.VII.1924, die Karte wurde nach
LEUK adressiert und danach an das
HOTEL ISELTWALD, eine
interessante Irrläuferkarte, fehlerfrei.

153 120,00

5199 VEVEY 14.IX.04, auf 5 Rp. Ziffer, links
oben der Schiffspoststempel VEVEY-
LAC, AK vom Grand Hotel de CAUX,
nach ZÜRICH adressiert, fehlerfrei.

65B 120,00

5200 Genfersee, Lausanne-Ouchy, Foto-AK
mit dem ausgebrannten Schiff
BONIVARD, 18 MARS 1925, seltenes
Zeitdokument.

50,00

5201 Genfersee, 5 Rp. Ziffer mit Stempel
OUCHY 10.VI.10, bildseitig frankiert,
auf der Adressseite violetter
Stabstempel OUCHY und der
Schiffspost-Stabstempel OUCHY-LAC
und eine französische Portomarke,
nach ST. MARTIN DU FRENE
adressiert.

60B 100,00

5202 Genfersee, 10 Rp. Ziffer mit sauberem
Stempel NYON 11.IX.03, dazu der
seltene grosse Schiffspost-
Stabstempel NYON.LAC, nach
Mannheim adressiert, mit
Ankunftstempel. AK von Genève. Gute
Erhaltung.

61B 150,00

5203 Genfersee, 5 Rp. Ziffer mit sauberem
Stempel OUCHY 25.IX.03, daneben
der violette Stabstempel OUCHY und
handschriftlich "Lac", AK nach Sarnen
adressiert. fehlerfrei.

65B 50,00

5204 Genfersee, 5 Rp. Ziffer mit sauberem
Stempel OUCHY 28.VIII.04, oben der
violette Stations-Stabstempel OUCHY,
darunter handschriftlich "Lac", auf der
Bildseite der Bordpoststempel "à
BORD LA SUISSE" in blau, fehlerfreie
Erhaltung.

65B 100,00

5205 Genfersee, Abgangsstempel NYON
2.IX.04 auf 5 Rp. Ziffer, daneben der
Schiffspost-Stabstempel NYON-LAC,
Taxierung durchstrichen. Schöne AK
von Montreux. Fehlerfrei.

65B 50,00

5206 Genfersee, 10 Rp. Helvetia mit
sauberem Stempel NYON 1.VIII.10.
dazu der Schiffspost-Stabstempel
NYON-LAC, schöne AK mit dem Schiff
"LA SUISSE", nach Sedan adressiert.
Fehlerfrei.

120 60,00
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5207 Genfersee, 10 Rp. Helvetia mit
sauberem Stempel NYON 6.VI.10,
dazu Schiffspost-Stabstempel NYON-
LAC, AK mit dem Dampfer "La
Suisse", nach BRANGES adressiert.

120 50,00

5208 Genfersee, 10 Rp. Helvetia, schöner
Stempel NYON 26.VII.12, mit klarem
Schiffsstempel NYON-LAC und dem
seltenen, violettem Bordpoststempel A
bord "LA SUISSE, le............",
fehlerfreie Erhaltung.

120 100,00

5209 Genfersee, 5 Rp. Tellknabe, auf der
Vorderseite der AK mit Stempel NYON
30.VIII.09, darüber der blaue
Bordpoststempel  A bord "LA SUISSE"
de 30 Aout 1909, auf der Adressseite
der Schiffpoststempel NYON-LAC und
eine annullierte, französische
Portomarke. Fehlerfreie Erhaltung.

125II 100,00

5210 Genfersee, seltener, violetter
Bordpoststempel als Entwertung auf 5
Rp. Tellknabe C.G.N. SUISSE 2. JUIN
1927, Aufgabestempel EVIAN LES
BAINS und Ankunftsstempel ZÜRICH
2.VI.27, auf sehr dekorativer,
illustrierter Werbekarte von LOEWE,
fehlerfrei.

152 150,00

5211 5 Rp. Ziffermuster auf AK mit
sauberem Stempel OUCHY 3.VIII.06,
dazu der Schiffspost-Stabstempel
OUCHY-LAC, nach Frankreich
adressiert, fehlerfrei.

65B 50,00

5212 VERBANO 13 GEN. 57, schöner
Schiffspost-Stempel daneben der
doppelt eingefasste Stempel R.L, nach
SCHWYZ adressiert, fehlerfrei.

50,00

5213 LOCARNO 1855 AGO 2 M, schöner
blauer Aufgabestempel, in der Mitte
ein eingefasstes R.L., links der
Schiffspoststempel VERBANO 2 AGO
55, vollständiger und fehlerfreier Brief
nach CANNERO.

50,00

5214 1942, LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
8.VII.42 auf kleinem Umschlag nach
Morschach.

B16 25,00

5215 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
17.III.97, daneben VITZNAU auf 5 Rp.-
Postkarte nach Langnau.

40,00
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5216 LUZERN-ALPNACH / SCHIFF
4.VII.05, daneben KEHRSITTEN
handschriftlich in blau auf 5 Rp.-
Postkarte.

30,00

5217 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF 21.V.92
auf 10 Rp.-Postkarte nach Holland.

30,00

5218 SCHIFFSb. LUZERN-FLÜELEN
1.VIII.83, daneben handschriftlich
UTZNACH auf 10 Rp.-Postkarte nach
Deutschland.

30,00

5219 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF 20.IX.45
auf 10 Rp.-Postkarte nach Brunnen.

20,00

5220 LUZERN-FLUELEN / SCHIFF 19.V.06
auf kolorierter AK von Weggis.

10,00

5221 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
30.VIII.09, daneben Abgangsstempel
BUOCHS auf 5 Rp.-Postkarte nach
Luzern.

30,00

5222 LUZERN-ALPNACH / SCHIFF
17.VII.04 auf Ansichtskarte der Station
Kehrsiten-Bürgenstock.

65B 50,00

5223 LUZERN-ALPNACH / SCHIFF 1.VII.04
auf Ansichtskarte von Engelberg.

65B 50,00

5224 LUZERN-ALPNACH / SCHIFF 9.VI.07
auf Ansichtskarte der
Bürgenstockbahn.

65B 50,00

5225 LUZERN-ALPNACH / SCHIFF 6.VI.05,
daneben handschriftlich STANSSTAD
auf Ansichtskarte von Stansstad.

65B 50,00
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5226 1902, LUZERN-FLÜELEN 18.IV.02,
daneben der Stationsstempel
GERSAU handschriftlich in blau auf
Ansichtskarte des Ortes.

65B 40,00

5227 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
29.VII.08, daneben BECKENRIED auf
Ansichtskarte des Untersees.

103 50,00

5228 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
26.IX.08, daneben GERSAU auf
Ansichtskarte der Tellskapelle.

103 40,00

5229 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
11.IV.08, daneben GERSAU auf
Ansichtskarte der Axenstrasse nach
Mailand.

103 40,00

5230 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
18.VII.09, daneben BECKENRIED auf
retournierter Ansichtskarte nach Fuet.

119 50,00

5231 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
22.VIII.08, daneben GERSAU auf
Fotokarte nach Glarus.

119 40,00

5232 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
15.VIII.10, daneben BECKENRIED auf
Ansichtskarte des Sees.

119 40,00

5233 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
15.VIII.10, daneben BECKENRIED auf
Ansichtskarte des Ortes.

119 40,00

5234 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF 6.VI.10,
daneben BECKENRIED auf
Ansichtskarte der Villa Edelweiss.

120 40,00

5235 LUZERN-FLÜELEN 18.IX.20 auf
Ansichtskarte von Rigi-Kaltbad nach
Zürich.

169+170 30,00
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5236 LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF 3.X.30
auf Umschlag nach Oerlikon.

171+180 40,00

5237 Motorlastschiff der SBB Mühlehorn-
Mühletal, ungebrauchte Fotokarte.

30,00

5238 NYON-LAC, daneben Stationsstempel
NYON auf Ansichtskarte vom Schloss
Chillon mit Abgang 19.VII.04 nach
Paris.

40,00

5239 NYON-LAC auf Ansichtskarte von
Genf und Abgang NYON 1.XI.04.

40,00

5240 NYON-LAC auf vorderseitig
ungenügend frankierter und taxierter
Ansichtskarte mit Abgang NYON
21.VII.09.

40,00

5241 OUCHY-LAC auf Ansichtskarte mit
Abgang OUCHY 21.VII.06 auf
Ansichtskarte von Genf nach
Frankreich.

40,00

5242 NAVIGAZIONE LAGO MAGGIORE /
SAN NAZZARO 26 LUG. 57 sowie
NAVIGAZIONE LAGO MAGGIORE /
PORTO RONCO 27 LUG. 57 je auf
Umschlag.

20,00

5243 STECKBORN ....28 auf Sonderkarte
der Dampfbootverbindung
Schaffhausen-Konstanz.

30,00

5244 THUN SCHIFF handschriftlich auf
Ansichtskarte von Interlaken mit
Abgang BAHNPOST / NO 15 29.IX.07.

30,00

5245 Thunersee, 5 Rp. Ziffer mit Stempel
10.VII.04, farbige Litho-AK mit dem
Schiff BUBENBERG, Thunersee mit
Blümlisalp, sehr schöne Litho-AK,
Adressseite minim stockig.

65B 50,00
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5246 Thunersee, 5 Rp. Tellknabe im
Rahmen, sauberer Stempel
AMBULANT 10.VI.08, darüber der
Bordpoststempel in violett "Stadt
Thun", links handschriftlich die
Stations-Notiz Merligen, AK von
Lütschine mit Jungfrau, sehr seltener
Schiffsbeleg vom Thunersee in
fehlerfreier Erhaltung.

118 200,00

5247 Thunersee, 5 Rp. Tellknabe, sauberer
Stempel AMBULANT 2 XI 11, daneben
der seltene Bordpost-Stempel
THUNERSEE BEATUS 2.XI.11,
fehlerfreie Erhaltung.

119 150,00

5248 Thunersee, blauer Absenderstempel
Dampfschiff-Gesellschaft Thuner-&
Brienzer-See auf schönem R-Brief mit
12 Rp. Helvetia, saubere Stempel
INTERLAKEN 20.X.13, nach Bern
adressiert.

121 50,00

5249 UNTERWALDEN auf E-Ansichtskarte
von Stansstad mit Abgang BRUNNEN
23.IX.28 nach Luzern

50,00

5250 SCHIFFSBUREAUX LUZERN 22 NOV
63, schöner Schiffspoststempel, links
ober der Stations-Stabstempel
AMSTEG, nach SCHWYZ adressiert,
fehlerfrei mit vollem Inhalt.

200,00

5251 LUZERN-FLUELEN SCHIFF 24.V.00,
schöner Stempel auf 5 Rp.-
Ganzsache, Stations-Stabstempel
BUOCHS, fehlerfreie Erhaltung.

50,00

5252 Vierwaldstättersee, sauberer Stempel
SCHIFFBUREAU 23 NOV 61
LUZERN, dazu der Stations-
Stabstempel HOSPENTHAL, nach
Schwyz adressiert, fehlerfrei mit
vollständigem Inhalt.

120,00

5253 LUZERN-FLÜELEN SCHIFF 18 VII 94,
grosser Stations-Stabstempel
SEELISBERG, auf 10 Rp.-Ganzsache,
nach DRESDEN adressiert, mit
vorderseitigem Ankunftsstempel,
fehlerfrei.

100,00

5254 HOSPENTHAL, Stabstempel auf 10
Rp. Sitzende Helvetia, unten rechts ein
Stempel SCHIFFSBUREAU LUZERN
30 JAN 67, Durchgangsstempel
LUZERN rückseitig, sowie der
Ankunftsstempel SARNEN, schöner
Brief mit Inhalt.

31 150,00

5255 SCHIFFSBUREAUX LUZERN 8 MÄRZ
64, auf der 10 Rp. Sitzenden Helvetia
und rechts oben wiederholt, zusätzlich
auf der Marke und rechts davon der
Stations-Stabstempel AMSTEG,
schöner. kleiner Brief an den Alt
Regierungsrat Martin Gisler in
Obwalden adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

31 150,00
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5256 LUZERN-FLUELEN-LUZERN 26 X 70,
schöner Schiffspoststempel auf 10 Rp.
Sitzender Helvetia, auf dem Brief
rechts wiederholt, von GERSAU, nach
ROTZLOCH, Unterwalden adressiert.
Selten und fehlerfrei.

38 250,00

5257 KLUS, eingefasster Stempel auf 10
Rp. Sitzende Helvetia, schöner
Abgangsstempel SCHIFFSBUREAU
LUZERN 6 OCT 63, nach SCHWYZ
adressiert.

41 100,00

5258 LUZERN-FLUELEN SCHIFF
12.VIII.01, kleiner Schiffs-Stabstempel,
sauber auf 10 Rp.-Ziffer, Ansichtskarte
vom Seelisbergersee, violetter
Absenderstempel Hôtel Bellerive
SEELISBERG, gute Erhaltung.

61B 80,00

5259 Vierwaldstättersee, 5 Rp. Ziffer mit
Stempel LUZERN-FLUELEN SCHIFF
24.XII.04, handschriftlich die Station
Beckenried unterhalb der Frankatur,
selten und fehlerfrei.

65 B 50,00

5260 Vierwaldstättersee, 5 Rp. Ziffer mit
Stempel LUZERN-FLUELEN SCHIFF
12.VII.06, Frankatur auf der Bildseite,
auf der Adressseite der Stations-
Stabstempel BECKENRIED, nach
Paris adressiert.

65B 70,00

5261 Vierwaldstättersee, 5 Rp. Ziffer mit
Stempel LUZERN-FLUELEN SCHIFF
9.VII.07, Stations-Stabstempel
GERSAU, blauer Absenderstempel
HOTEL MÜLLER GERSAU, nach
Amiens adressiert.

65B 50,00

5262 LUZERN-ALPNACH SCHIFFSPOST
8.IX.09 - 40, auf waagrechtem Paar 5
Rp. Tellknabe, daneben der blaue
Stations-Stabstempel
WOLFENSCHIESSEN, nach St.Cloud
adressiert, AK von Wolfenschiessen
und die Wildgeissberge, fehlerfrei.

125II 80,00

5263 Vierwaldstättersee, 2 mal 5 Rp.
Tellknabe mit sauberen Stempeln
LUZERN-FLUELEN SCHIFF 21.VII.09,
daneben der Stations-Stabstempel
GERSAU, nach Bruxelles adressiert.
Fehlerfrei.

125II 50,00

5264 Vierwaldstättersee, 5 Rp. Tellknabe
Stempel LUZERN-FLUELEN SCHIFF
7.VI.10, Zähnung der Marke leicht
stockig, Stations-Stabstempel
VITZNAU, nach PASSUGG-
ARASCHGEN.

125II 40,00
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5265 1925, 1. Schweiz. Pfadfinderlager,
Bern, ungebrauchte Karte.

50,00

5266 1925, 1. Schweiz. Pfadfinderlager in
Bern, F-Karte mit Flug Basel - Zürich
vom 30.VII.25 mit dem Sonderstempel
1. SCHWEIZ. PFADFINDERLAGER /
BERN 1925 320.VII.25-16, rückseitig
mit dem A-Stempel ZÜRICH /
FLUGPOST 30.VII.25-18.

30,00

5267 1935, Rover Moot, Ingarö, Stempel
STOCKHOLM 5.8.35.

30,00

5268 1935, Rover Moot, Ingarö, Stempel
STOCKHOLM 7.8.35

30,00

5269 ZÜRICH 3. Schweiz.-Pfadfinder-
Bundeslager 1938, Automobil-
Postbureau-Stempel auf seltener
Karte.

50,00

5270 GENEVE / NAT. ECLAIREURS
SUISSE 28.VII.32 auf Ansichtskarte.

186 30,00

5271 ZÜRICH 3. Schweiz. Pfadfinder
Bundeslager 1938, Automobil-
Postbureau S-Stempel auf passender
Karte, fehlerfrei.

210x 30,00

5272 1963, 5 Rp. Pfadfinder auf
Sonderkarte, ET-Sonderstempel
21.III.63

395 30,00

PFADFINDER
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5273 2004, Sondermarke "EMIL", illustr.
FDC, ET-Stempel LACHEN 6.5.2004,
mit Unterschrift von Emil Steinberger.

1124 25,00

5274 2005, 500 Jahre Schweizer Garden,
illustrierter FDC zusammen mit der
Vatikan-Ausgabe als Combo FDC,
signiert vom Kunstmaler und Gestalter
der beiden Ausgaben RUDOLF
MIRER, selten.

1183+11
84

40,00

5275 2005, 500 Jahre Schweizer Garden,
illustrierter FDC zusammen mit der
Vatikan-Ausgabe als Combo FDC,
signiert vom Kunstmaler und Gestalter
der beiden Ausgaben RUDOLF
MIRER, selten.

1183+11
84

40,00

5276 2013, Hockey World Championship,
Kleinbogen auf illustr. FDC,
zentrisches Autogramm vom Jean
Simpson, dem Cheftrainer der
Nationalmannschaft. Selten!

1470 50,00

5277 2013, Städte der Schweiz, Bern,
illustrierter FDC mit Viererblock und
Unterschrift der Gestalterin der
Briefmarke EVELINE MAIO.

1481 30,00

5278 EVELIN MAIO, Marke Bern auf FDC. 1481 20,00

5279 2004, Weihnachtsmarken, Block auf
illustr. FDC ohne Adresse mit ET-S-
Stempel und Unterschrift der
Entwerferin Bernadette Baltis

20,00

5280 PIERRE CASTELLA, auf FDC. 1195 20,00

5281 2012, 100 J. Schweiz. Zivilgesetzbuch
auf illustr. FDC ohne Adresse mit ET-
S-Stempel und Unterschrift des
Entwerfers Damian Conrad.

1422 20,00

5282 HANS DE BEER, Signatur auf FDC
"der kleine Eisbär".

1262 20,00

Autographen, Grafiker, Gestalter etc.
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5283 DREIER Daniel und GÖLDI ANJA auf
FDC.

1192-94 20,00

5284 BERNARD FLURI, auf FDC. 1222-
1225

20,00

5285 HORISBERGER Jan auf FDC. 1157 20,00

5286 RUDOLF MIRER, Combo-Brief
Schweiz/Vatikan von 2005 mit
Originalunterschrift.

20,00

5287 ROULIN Marc auf FDC. 1130-32 20,00

5288 2012, Tag der Briefmarke, Block auf
illustr. FDC ohne Adresse mit ET-S-
Stempel und Unterschrift der Entwerfer
Naima Schalcher und Christine Suter.

20,00

5289 FLAVIA TRAVAGLINI, auf FDC. 1207+12
08

20,00

5290 2011, Lavaux, 3er-Streifen auf illustr.
FDC ohne Adresse mit ET-S-Stempel
und Unterschrift des Entwerfers
Bernhard Völlmy.

1397-
1399

20,00

5291 Vignette VIIIe Olympiade / Jeux
olympiques Paris 1924.

30,00

OLYMPIADE
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5292 1928, AMSTERDAM, IX. Olympiade,
postfrische Vignette.

30,00

5293 Bombay, Gefangenenpost, "Message-
Express" auf zensuriertem Formular
des brit. Roten Kreuzes in Bombay
eines Italienischen Gefangenen mit
Destination Italien.

50,00

5294 1917, portofreier Brief des Roten
Kreuzes von BERN 30.VII.17 nach
Schaffhausen.

40,00

5295 Gefangenenpost, zensurierter Brief
adressiert an das Stalag IV F in
Deutschland.

20,00

5296 1941, Brief des Britischen Roten
Kreuzes vom 9.12.1941.

30,00

5297 1941, Kriegsgefangenenpost,
Umschlag des Roten Kreuzes von
GENÈVE 13.1.41 nach Deutschland.

30,00

5298 1943, Gefangenenpost, zensurierter
"Message-Express" eines deutschen
Kriegsgefangenen auf einem Formular
des Roten Kreuzes nach Deutschland.

30,00

5299 1943, Rotes Kreuz, Brief eines
Angestellten "Affaires Indigènes" in
Méknès (Marokko) vom 3.6.43 nach
Frankreich.

30,00

ROTES KREUZ
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5300 1943, Deutsches Rotes Kreuz, Brief
einer Frau aus Köln an ihre Tochter in
England.

30,00

5301 1943, Franz. Rotes Kreuz, Mitteilung
eines franz. Arztes in Rabat (Marokko)
an eine Adresse in Frankreich.

20,00

5302 1944, Rotes Kreuz, Brief eines
Franzosen an einen Arzt in Marokko
vom 29.4.44.

30,00

5303 1945, Kriegsgefangenenpost, Ital.
Rotes Kreuz, Brief eines deutschen
Gefangenen vom 29.10.45.

30,00

5304 1945, Kriegsgefangenenpost, Brief an
eine Familie in Trieste vom 16.5.45.

30,00

5305 Brief eines Angestellten "Affaires
Indigènes" in Méknès nach Frankreich.

30,00

5306 1945, Rotes Kreuz,
Kriegsgefangenenpost, Brief eines
Soldaten in Frankreich.

30,00
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5307 1946, Rotes Kreuz Österr. Delegation,
Brief eines Österreichers nach
Deutschland vom 21.3.46.

30,00

5308 1947, portofreier Brief des Roten
Kreuzes mit Abgang PRAHA 4.X.47
nach Berlin.

30,00

5309 1957, Rotes Kreuz, Brief aus Ägypten
nach Palästina vom 4.1.57.

30,00

5310 1979, Rotes Kreuz, Griech. Delegation
auf Zypern.

30,00

5311 1948, Franz. Rotes Kreuz,
Gerichtsurteil gegenüber eines
deutschen Soldaten vom 31.5.48.

30,00

5312 Schweizer Flugblatt für deutsche
Deserteure im 2. Weltkrieg.

50,00

5313 1890, Äusserst attraktive Litho auf
Rechnung datiert vom 26.9.1890 der
Fa. Jaecker aus Basel.

20,00

Rotes Kreuz

MOTIVE - VERSCHIEDENES
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5314 1953, Der Geigenspieler von Chagall
auf PK aus PARIS 2 10 1953 in die
Schweiz.

10,00

5315 Gestickte Karte mit Motiv
Appenzellerin, ungebraucht und
einwandfrei.

10,00

5316 STÄUBLI  Co., Winterthur, Intern
Mono-Gesellschaft, Boril, Seife,
Männertrachten Nr. 1, 1909

15,00

5317 STÄUBLI  Co., Winterthur, Intern
Mono-Gesellschaft, Boril, Seife,
Männertrachten Nr. 2, 1909

15,00

5318 STÄUBLI  Co., Winterthur, Intern
Mono-Gesellschaft, Boril, Seife,
Männertrachten Nr. 6, 1909

15,00

5319 STÄUBLI  Co., Winterthur, Intern
Mono-Gesellschaft, Boril, Seife,
Männertrachten Nr. 12, 1909

15,00

5320 1881, 20 Rp. Sitzende, sauber
entwertet mit AARAU / FAHRP. AUFG.
21 SPT 81 auf NN-Faltbrief nach
Gontenschwil. Sehr schön und
fehlerfrei.

32 50,00

5321 BRUGG/AARG 25. DEC 23 auf links
gezähnter 5 Rp.-PK  (Nr. 73y).

20,00

STATIONSSTEMPEL - AARGAU
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5322 SAFENWIL, 4 unterschiedliche
Stations-Stempel 1941-83.

Gebot

5323 STATION SCHWÄGALP 3 nov. 1936 198 20,00

5324 WALDSTATT - HUNDWIL, Brück über
die Urnäsch, ungebraucht.

10,00

5325 FRENKENDORF-FÜLLINSDORF, 8
unterschiedliche Stations-Stempel
1941-79

50,00

5326 RIEHEN (BAHNHOF) mit Abgang
BASEL 16 /FIL. B.B. 10.IX.09 auf
Karte.

30,00

5327 1903, 5 Rp.-Frankatur, entwertet ST.
BEATENBERG STATION auf
Ansichtskarte von Leissigen.

58B+59B 20,00

5328 BERN 36.XI.81, Stationsstempel auf
senkr. Paar 20 Rp. Stehende

66A 20,00

5329 INTERLAKEN Gr. 98 je auf Ziffer-Paar 61A, 64A 20,00

5330 SAANEN, 5 unterschiedliche Stations-
Stempel 1942-71B

20,00

STATIONSSTEMPEL - APPENZELL - AUSSERROHDEN

STATIONSSTEMPEL - BASELLAND

STATIONSSTEMPEL - BASEL STADT

STATIONSSTEMPEL - BERN



Jean-Paul Bach Fernauktion

603

5331 WENGERNALP 12. AUG. 1983,
Stations-Stempel auf Karte.

10,00

5332 BULLE auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang AMBULANT 6.VIII.91.

20,00

5333 STACHELBERG  9-7-1902 in violett
auf Ansichtskarte mit Abgang
AMBULANT 9.VII.02 mit Destination
Deutschland.

65B 30,00

5334 LANDQUART, 5 unterschiedliche
1942-1967.

10,00

5335 SAMADEN auf Postkarte mit Abgang
BAHNPOST / RHÄT...30.V.10

30,00

5336 ALPNACH mit Ambulant-Stempel
LUZERN-ZÜRICH-LUZERN 17.VII.70
auf Faltbrief nach Chur.

31 150,00

5337 BONCOURT, 3 unterschiedliche
Stations-Stempel 1945-83.

10,00

5338 HERGISWIL, 4 unterschiedliche
Stations-Stempel 1945-69.

10,00

5339 INTERLAKEN Gr. 98, Lot von 9
stehenden Helvetia

50,00

5340 VITZNAU mit Abgangsstempel
LUZERN FLÜELEN / SCHIFF
13.VII.10 auf Ansichtskarte vom
Kurhaus Grubisbalm.

50,00

STATIONSSTEMPEL - FREIBURG

STATIONSSTEMPEL - GLARUS

STATIONSSTEMPEL - GRAUBÜNDEN

STATIONSSTEMPEL - JURA

STATIONSSTEMPEL - LUZERN
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5341 STANS / St EB 22 FEB. 48. 215 20,00

5342 STANS 21 MRZ 48 auf Brief. 257 10,00

5343 ENGELBERG / St.E.B. 24 JUNI 45 auf
Brief.

215 20,00

5344 GISWIL 1x auf Brief von 1986 und 4x
auf Briefstück -1963.

10,00

5345 KERNS-KÄGISWIL auf Brief von 1986,
2x auf Briefstück 1939/62.

10,00

5346 PILATUS-KULM 24 SEPT. 00, mit
Abgang ALPNACH STAD 24.IX.00 auf
Ansichtskarte.

30,00

5347 GOLDACH, 6 unterschiedliche,1925-
1984.

10,00

5348 HEERBRUGG, 4 unterschiedliche,
1933-1978.

10,00

5349 MOERSCHWIL 15.IX.25 in blau auf
Brief.

153 10,00

5350 MÖRSCHWIL 14.IX.42 auf Brief. 215 10,00

5351 ST. FIDEN 23.OCT.32 auf Brief. 174 10,00

STATIONSSTEMPEL - NIDWALDEN

STATIONSSTEMPEL - OBWALDEN

STATIONSSTEMPEL - ST. GALLEN
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5352 ST. GALLEN - ST. FIDEN 7. AUG. 55
auf Brief.

320 10,00

5353 UZWIL, 6 unterschiedliche Stations-
Stempel 1924-82.

10,00

5354 UZWIL 4.IV.32 auf 20 Rp.-PJ-Marke. PJ59 10,00

5355 WEESEN, 5 unterschiedliche auf
Briefstück 1929-1967 sowie auf
Vorderseite 1937.

10,00

5356 BALSTHAL, 4 unterschiedliche
Stations-Stempel 1936-79.

10,00

5357 BELLINZONA / MESSAGERIA 30
LUG 89 auf Orts-NN-Karte über 3.75
Fr. tadellos.

63A 30,00

5358 MAMMERN, sauberer Stabstempel, 10
Rp. Ziffermuster mit Stempel
AMBULANT 22.IX.03, AK von der
Dependance der Wasserheilanstalt
Mammern, nach PARIS adressiert,
fehlerfrei.

61B 30,00

5359 CULLY in blau auf AK von Riez. 20,00

5360 ETOY 17.2.1945, Stations-Stempel auf
PK nach Frankreich.

10,00

STATIONSSTEMPEL - SOLOTHURN

STATIONSSTEMPEL - TESSIN

STATIONSSTEMPEL - THURGAU

STATIONSSTEMPEL - WAADT
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5361 L'ISLE-MONT-LA-VILLE (1x), LA
SARRAZ (3x), VALLORBE (2x), 6
unterschiedliche Stations-Stempel
1943-82.

10,00

5362 ROSSINIERE in violett mit Ambulant-
Stempel AMBULANT/MONTREUX-
ZWEISIMEN 18.III.10 auf Karte.

50,00

5363 CHAM, 4 unterschiedliche Stations-
Stempel 1951-78.

10,00

5364 UNTERÄGERI in violett auf Brief mit
Abgangstempel ZUG 3.IV.37

30,00

5365 ZUG 1.6.12. 1943, violetter,
eingefasster Stationsstempel, auf
Aufbrauchsausgabe 20 a. 25 Rp. blau,
nach Oberägeri adressiert.

20,00

5366 BAUMA, 4 unterschiedliche 1931-83. 10,00

5367 DIETIKON, 4 unterschiedliche 1943-
85.

10,00

5368 HERRLIBERG-FELDMEILEN 27.
APR. 37 - 22 auf Brief.

205 10,00

5369 MÄNNEDORF S.B.B 1.JULI 34 auf
Brief, Klappe fehlt.

174 20,00

5370 SEEBACH 25.VII.83 in blau auf
Ortsbrieflein, selten.

58A 150,00

STATIONSSTEMPEL - ZUG

STATIONSSTEMPEL - ZÜRICH



Jean-Paul Bach Fernauktion

607

5371 Wald (Zürich) in violett auf Umschlag
mit Abgang AMBULANT 3.VIII.03 nach
Bern.

61B 40,00

5372 Schönenwerd, eingefasste Stempel in
blau auf einem Paar 5 Rp. Tellknabe
und auf einer 20 Rp. Tellbrustbild, sehr
schönes Briefpaar.

40,00

5373 LAUSANNE-HERZOGENBUCHSEE
22XII69.57, schöner Bahnstempel auf
25 Rp.-Tübli-Brief, mit Nebenstempel
PD, nach LINDAU adressiert,
rückseitiger Ankunftsstempel LINDAU
23 DEC 1860 10, fehlerfrei.

40,00

5374 LUZERN-OLTEN-LUZERN 8.VII.72
auf 10 Rp. Tubelibrief und 16.II.74 auf
5 Rp.-PK

30,00

5375 EBNAT-WYL-EBNAT 24XI70.81, auf 5
Rp.-Ganzsache, handschriftlich
Bütschwyl, nach Baden, fehlerfrei.

30,00

5376 WILDERSWIL, blauer, eingefasster
Stempel, 5 Rp. Tellknabe mit Stempel
GRINDELWALD 9.IX.09, AK von der
Eisgrotte.

30,00

5377 BERN-ROMANSHORN 8XI73, auf 10
Rp.-Tüblibrief, rückseitiger Stab-
Stempel LANGENRICKENBACH und
Datum-Stempel BÜRGELEN 8 XI 73.

30,00

5378 ROMANSHORN-ZÜRICH Z16 8 VI 64,
auf 2 Rp. Sitzende Helvetia, von
Winterthur nach Brugg, fehlerfrei.

28 50,00

5379 NEUCHATEL-PORTALIER 1 JUIN 67,
auf 30 Rp. Sitzende Helvetia,
Nebenstempel eingefasstes PD und
roter Durchgangstempel, nach Lyon
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.

31 100,00

BAHNPOST - STEMPEL
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5380 NORDOSTBAHN KAUFHAUS-
ZÜRICH 23 APR. 6 V., eingefasster
Nebenstempel, senkrechtes Paar 10
Rp. Sitzende Helvetia mit dem
Stempel ZÜRICH 25 APR 64, schöne
Nachnahme nach AFFOLTERN am
ALBIS, perfekt erhaltenes Couvert,
ohne Bug, selten in dieser Erhaltung.

31 100,00

5381 ZÜRICH-ROMANSHORN Z11 26 IX
66, auf 10 Rp. Sitzende Helvetia,
daneben Stabstempel ZÜRICH, nach
NIEDERUZWYL. tadellose Erhaltung.

31 50,00

5382 BERN-ZÜRICH  Z28 20 III 67, auf
farbfrischen Paar 20 Rp. Sitzende
Helvetia, nach WIEN adressiert, sehr
schöne und fehlerfreie Erhaltung.

32 200,00

5383 ZÜRICH-ROMANSHORN Z.11 17 VI
67, sehr schön auf 2 Rp. Sitzende
Helvetia, nach NEUTHAL bei Bauma
adressiert, tadellose Erhaltung.

37 100,00

5384 ZÜRICH-ROMANSHORN Z,12 4 V ,
auf 10 Rp. Sitzende Helvetia, rechts
Stabstempel ROMANSHORN, nach
LANGNAU adressiert, tadellose
Erhaltung.

38 60,00

5385 ROMANSHORN-ZÜRICH Z.12 15 VIII
67, auf 10 Rp. Sitzende Helvetia,
daneben Stabstempel WINTERTHUR,
schöner Brief nach ZÜRICH, fehlerfrei.

38 50,00

5386 ROMANSHORN-BERN 12VI68, auf 30
Rp. Sitzende Helvetia, Absender-
Stempel Schweiz. Nordostbahn
Bahnhof-Inspektion Romanshorn, nach
Mulhouse (Elsass) adressiert,
fehlerfrei.

41 100,00

5387 AARAU - WINTERTHUR 13.III.65 Z.
14 (Gr. 83C) auf Falt-Brief nach Trub

31 10,00

5388 AARAU - WINTERTHUR 6.II.63 Z. 4
(Gr. 83C) auf Falt-Brief aus Turgi nach
Grub.

31 10,00

5389 AMBULANT 19.III.96.13 (Gr. 76C),
daneben Abgangs-Stempel BERN auf
10 Rp.-PK nach Deutschland

10,00
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5390 AMBULANT 19.VI.96-93 / No 21 (Gr.
76C), daneben BASEL auf Brief mit
senkr. Regbug.

61B 10,00

5391 AMBULANT 25.VI.06.1976 / No. 22
(Gr. 76C), daneben Abgangs-Stempel
WOHLEN / (AARGAU) auf 5 Rp.-PK
nach Iseltwald.

10,00

5392 AMBULANT / No 30 vom
18.VII.04/2614, daneben Stabstempel
EMMISHOFEN auf AK von Konstanz
nach Luzern.

65B 20,00

5393 2 x APPENZELL - WINKELN (Gr.
86D), daneben Abgangs-Stempel
APPENZELL vom 5.IX.04 und vom
2.VIII.06, beide auf AK.

30,00

5394 7 x LUZERN - WILDEGG - LUZERN
(Gr. 86B), 3 x auf Brief 1911-1924, 2 x
auf PK 1914-1920 und 1 x auf
Streifband vom 1.I.19.

100,00

5395 ST. GALLEN-ZÜRICH 3.VII.71,
30.VII.72 und 6.IV.73 auf 3 5 Rp.-PK's,
1 x mit Stabstempel WINTERTHUR.

30,00

5396 ZÜRICH-ROMANSHORN 6.IV.69,
daneben Stab-Stempel ZÜRICH auf
Umschlag nach Ottoberg.

50,00

5397 APPENZELL, Stab-Stempel, 5 Rp.
Tellknabe mit Stempel APPENZELL-
WINKEL 22.VII.10, Fotokarte von
Einsiedeln mit einer Procession,
fehlerfrei.

30,00

5398 APPENZELL-WINKELN 10.XII.00, und
Stabstempel HERISAU auf 5 Rp. UPU-
Ganzsache, nach GOSSAU adressiert.

30,00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - APPENZELL
AUSSERRRHODEN
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5399 GONTEN, schwarzer Stabstempel,
Paar 5 Rp. Ziffermuster mit Stempel
APPENZELL-WINKELN 15.VII.01, AK
Aargauer Tracht, nach Schwalbach bei
Wissbaden adressiert.

60B 20,00

5400 HERISAU, schwarzer Stabstempel,
über der Marke violetter Stabstempel
Hochalp, 5 Rp. Ziffermuster mit
Datum-Stempel APPENZELL
WINKELN 26.IV.05, schöne AK mit der
Hochalp Urnäsch, fehlerfrei.

65B 30,00

5401 WALDSTATT (APPENZELL),
Doppelstabstempel, Datumstempel
APPENZELL WINKELN 30.VII.07 auf
10 Rp. Ziffermuster, AK WALDSTATT
mit Säntis, sehr schön und fehlerfrei.

83 20,00

5402 10 Rp. Frankatur, sauber entwertet mit
dem Ambulant-Stempel BASEL-
OLTEN 6.IX.70 auf Faltbrief nach
Schüpfheim.

38 20,00

5403 BONIGEN, blauer, eingefasster
Stempel, 10 Rp. Ziffermuster mit
Stempel AMBULANT 14.VIII.01, nach
Dyon adressiert, Litho AK von der
Schynige Platte.

20,00

5404 KONOLFINGEN, 31.1.79, seltener,
blauer Bahnstempel (Gr. 155D),
Aufgabestempel STALDEN 1 II 79,
rückseitig OBER ESSBACH b. /THUN,
JURA-BERN-LUZERN-BAHN,
Vordruck mit blauem Stab-Stempel
KONOLFINGEN, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

30 250,00

5405 BERN-N-PONTARLIER (Gr. 83D), 2 x
auf Sitzende.

33, 34 50,00

5406 BERN-ROMANSHORN 13.III.70 auf
10 Rp.-Tübelibrief mit Stabstempel
ZÜRICH nach Herisau.

40,00

5407 BP. BERN - ROMANSHORN 7.III.73 9
(Gr. 86A) auf 35 Rp.-Tübelibrief nach
Lindau.

30,00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - BASEL STADT

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - BERN
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5408 BERN - ROMANSHORN 9.III.75.16
(Gr. 86A) auf 5 Rp.-PK.

10,00

5409 BERN - SCHWARZENBURG - BERN /
BAHNPOST 24.III.34 (Gr. 86) auf Brief
nach Langnau.

PJ67 10,00

5410 LANGNAU-SOLOTHURN-LANGNAU /
BAHNPOST 23.VII.21 auf
Bundesfeierkarte.

33 20,00

5411 TAVANNES-NOIRMONT/POSTE
AMB. 20.XI.16. auf Karte.

20,00

5412 GENEVE - AMBULANTS 17.V.27 auf
10 Rp.-PK.

10,00

5413 CHUR-ZÜRICH 25.IV.72 auf Faltbrief
nach Zürich.

31 30,00

5414 LUZERN - ENGELBERG - LUZERN /
BAHNPOST 5.III.42 - 79 auf Brief.

215 10,00

5415 LUZERN-ZÜRICH-LUZERN 30.IX.70
auf 10 Rp.-Tübelibrief.

30,00

5416 LUZERN-OLTEN-LUZERN 9.X.70 auf
10 Rp.-Tübelibrief nach Poschiavo.

30,00

5417 ROMANSHORN-BERN 19.IV.73 sowie
ROMANSHORN-BERN 8.IV.71 je auf
5 Rp.-Postkarte.

20,00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - GLARUS

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - GRAUBÜNDEN

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - LUZERN
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5418 ST.GALLEN-ZÜRICH 1.IX.71 sowie
LUZERN-OLTEN-ZÜRICH 9.I.72 je auf
5 Rp.-Postkarte.

30,00

5419 WATTWYL, Stabstempel auf 5 Rp.-
Ganzsache, sauberer Bahnstempel
EBNSAT-WYL-EBNAT 1 II 71,
fehlerfrei.

30,00

5420 AMBULANT / LUGANO-PONTE
TRESA 26.X.27 auf Ansichtskarte des
Kurhaus Cademario.

153 20,00

5421 ERMATINGEN 19.NOV.07 V11,
blauer, eingefasster Stempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel
ERMATINGEN 19.XI.07, nach WYL
adressiert, auf AK vom Schloss
Arenenberg.

30,00

5422 ST-LEGIER, violetter Stabstempel, 5
Rp. Tellknabe mit Stempel VEVEY
29.VIII.17, nach MOUTIER adressiert.

30,00

5423 BLONAY, violetter Stabstempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel VEVEY
28.X.I.05, nach Ecotteaux adressiert,
AK von einer Tracht Vaudoise.

30,00

5424 1870, 10 Rp.-Frankatur entwertet
LAUSANNE-BERNE 9.II.79 auf
kleinem Umschlag nach Basel.

38 30,00

5425 LUTRY, blauer Stabstempel, Bahn-
Stempel AMBULANT 11.IV.01, auf 5
Rp.-Ganzsache, nach LAUSANNE
adressiert.

30,00

5426 AMBULANT / MONTREUX-
ZWEISIMMEN 9.III.18 auf zensurierter
25 Rp.-Postkarte mit Destination
Belgien.

30,00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - ST. GALLEN

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - TESSIN

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - THURGAU

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - WAADT
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5427 Embrach, violetter Stabstempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel AMBULANT
4.IX.07 2429, nach Hausen adressiert,
auf AK von Rorbas-Freienstein.

30,00

5428 Pfungen 2 VIII 82 N., blauer,
eingefasster Stempel, 5 Rp. Sitzende
Helvetia mit Stempel WINTERTHUR 3
VIII 82, auf 5 Rp.-Ganzsache nach
Manchester adressiert.

30 100,00

5429 THALWIL 3 APR 1928, violetter
Bahnstempel auf 2 ½  Rp. und 7 ½
Rp. Tellknaben, schöner Brief nach
ZUG adressiert.

169,171 30,00

5430 BAUMA (ZÜRICH), zweizeiliger
Stempel, 5 Rp. Ziffermuster mit
sauberem Stempel AMBULANT
12.I.00, AK nach ZÜRICH adressiert,
sehr gute Erhaltung.

65 30,00

5431 OERLIKON - ZÜRICH - OERLIKON
auf 2 Briefen.

107 30,00

5432 BAHNPOST / RHÄT. BAHN 29.VIII.16
260 auf Brief

126II 10,00

5433 1893-1907, Lot von 5 Postkarten mit
Ambulant-Stempel sowie Abgangs-
Stab-Stempel.

50,00

5434 1900-1916, Lot von 5 Postkarten mit
Ambulant-Stempel.

10,00

5435 3 Ambulant-Stempel mit Linienangabe
(Gr. 85), 3 x auf Sitzende.

28(2),41 40,00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - ZÜRICH BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - OHNE LINIENANGABE

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - LOTS & SLGEN
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5436 BP. ROMASHORN-BERN 4.X.71
sowie BERN-ROMANSHORN 14.IV.78
je auf Postkarte.

30,00

5437 ROMANSHORN-BERN 25.1.74 sowie
ROMANSHORN-BERN 11.VIII.73 je
auf 5 Rp.-Postkarte.

30,00

5438 BAT. DE MONT. 88, Skipatrouille,
ungez.

27 Gebot

5439 BAT. DE MONT. 88, Skipatrouille,
ungez.

27 Gebot

5440 INF.REG. 11, marschierende
Soldaten, ungez. Probe auf Chamois-
Kunstdruckpapier.

56 P2 Gebot

5441 INF.REG. 11, marschierende
Soldaten, ungez. Probe auf Chamois-
Kunstdruckpapier.

56 P2 Gebot

5442 SAN.ABT. 2, Hauptmann mit Hund,
ungez. auf Chamois-Kunstdruckpapier.

58a Gebot

5443 INF.REG. 11, Fähnriche/Fahnen, Nr.
51 ungez. und Nr. 53 gez. auf Brief

51+53 Gebot

5444 FÜS.BAT. 26,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, gez. mit
Abart "Spazierstock.

14a 20,00

5445 FÜS.BAT. 27,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, ungez.

15a Gebot

5446 FÜS.BAT. 27,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, ungez.

15a Gebot

5447 MITR.KP. II/16,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, weisses
Papier, ungez. Probe in
schwarzbraun/rot. Nicht katalogisiert.

35 P 20,00

1914/18, 1. DIVISION

1914/18, 2. DIVISION

1914/18, 2. DIVISION - BRIEFE/KARTEN

1914/18, 3. DIVISION
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5448 FELDBTTR. 23,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, ungez.

42a 20,00

5449 FÜS.BAT. 29,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, Erstauflage
mit kleinerem Aufdruck, gez.

63b Gebot

5450 STAB 3. DIV.,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, ungez.

109 30,00

5451 STAB 3. DIV.,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, ungez.

109 30,00

5452 FELDPOST 3. DIV., Postordonnanz,
ungez.

132 Gebot

5453 FELDPOST 3. DIV., Postordonnanz,
roter Federbusch am Käppi, gez.

132a Gebot

5454 GEB.J.BAT. 89, Skifahrer im Gebirge,
ungez.

139 20,00

5455 GEB.J.BAT. 89, Skifahrer im Gebirge,
ungez.

139 20,00

5456 GEB.J.BAT. 89, Skifahrer im Gebirge,
gez. Kehrdruck, eine Marke "roter
Punkt am Berg rechts".

139a+b Gebot

5457 SIG.PI.KP 2,  Skifahrer im Gebirge,
ungez.

143 20,00

5458 FELDPOST 3. DIV., Skifahrer im
Gebirge, gez. Kehrdruck.

144a 10,00

5459 FELDPOST 3. DIV., Skifahrer im
Gebirge, gez. Kehrdruck.

144a 10,00

5460 FELDPOST 3. DIV., Skifahrer im
Gebirge, gez. Kehrdruck, eine Marke
mit Abart "grössere Alp".

144a+c Gebot

5461 FÜS.BAT. 28, A. v. Bubenberg,
Kreisorden auf der Brust, gez.

145a Gebot
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5462 FÜS.BAT. 38, knieender Soldat,
weisser Strich im Elbogen, gez.

148d 10,00

5463 GEB.INF.BAT. 40, Jungfrau/Soldat,
roter Aufdruck, ungez.

157 Gebot

5464 GEB.INF.BAT. 40, Jungfrau/Soldat,
roter Aufdruck, ungez.

157 Gebot

5465 GEB.INF.BAT. 40, Jungfrau/Soldat,
blauer Aufdruck, ungez.

158 20,00

5466 GEB.J.BAT. 40, Soldat mit Gewehr,
ungez. Probe in schwarz.

160 P3 Gebot

5467 GEB.J.BAT. 40, Soldat mit Gewehr,
ungez. Probe in schwarz.

160 P3 Gebot

5468 GEB.MITR.KP. II/18, schiessende
Mitrailleure, ungez. Probe auf weissem
Kunstdruckpapier.

161 P1 Gebot

5469 GEB.MITR.KP. II/18, schiessende
Mitrailleure, ungez. Probe auf weissem
Kunstdruckpapier.

161 P1 Gebot

5470 V.KP. I/3, Verlad von Säcken, ungez. 165 Gebot

5471 INF.REG. 14,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, gez. auf PK.

11 10,00

5472 FÜS.BAT. 26, Fähnrich/Bär/Grenzstein
mit Abart "Spazierstock", gez. auf PK.

14b 10,00

5473 FÜS.BAT. 26, Fähnrich/Bär/Grenzstein
sowie Infanterist am Grenzstein,
Mischfrankatur auf PK.

14+72 10,00

5474 FÜS.BAT. 29, Fähnrich/Bär/Grenzstein
sowie Infanterist am Grenzstein,
Mischfrankatur auf PK.

17+73 10,00

1914/18, 3. DIVISION - BRIEFE/KARTEN
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5475 MITR.KP. II/13,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, ungez. auf
PK.

29 15,00

5476 R.MITR.KP. 15,
Fähnrich/Bär/Grenzstein sowie
MITR.KP. I/15, Mitrailleure am
Geschütz, Mischfrankatur auf Brief.

31a+90 15,00

5477 MITR.KP. II/15,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, gez. auf PK.

32 10,00

5478 MITR.KP. III/15,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, ungez. auf
PK.

33 Gebot

5479 FELDBTTR. 24,
Fähnrich/Bär/Grenzstein sowie
Artilleristen am Geschütz, gez.
Mischfrankatur auf Brief.

43a+100 10,00

5480 HB.ABT. 27, Fähnrich/Bär/Grenzstein
sowie Artilleristen am Geschütz, gez.
Mischfrankatur auf Brief.

49a+102 10,00

5481 FELDPOST 3. DIV.,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, gez., mit
Drucksachenfrankatur auf Brief.

53 20,00

5482 SAN.KP. I/3, Fähnrich/Bär/Grenzstein,
gez., mit Drucksachenfrankatur auf
PK.

59a 10,00

5483 MITR.KP. I/14, Mitrailleure am
Geschütz, Goldaufdruck, gez. auf PK.

104 30,00

5484 FÜS.KP. III/38,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, gez., mit
Drucksachenfrankatur auf Brief,
rückseitig A-Stempel THUN 20.II.18.

122 Gebot
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5485 FELDPOST 3. DIVISION,
Fähnrich/Bär/Grenzstein, gez., mit
Drucksachenfrankatur auf Brief,
rückseitig A-Stempel THUN 16.II.18.

132 15,00

5486 GEB.INF.BAT. 40, Jungfrau/Soldat,
roter Aufdruck, mit Abart: "beidseitig
bedruckt" jedoch ohne rotem Aufdruck
und mit der zusätzlichen Abart: "zwei
weisse, schräge Striche im rechten
Kreuzarm", ungez. auf PK. So
vermutlich Unikat!

159
Abart

50,00

5487 AARG. TRUPPEN, Schloss Brunegg,
gez. Probe in graublau.

35 P02 30,00

5488 AARG. TRUPPEN, Schloss Brunegg,
gez. Probe in braun.

35 P06 30,00

5489 TG.PI.KP. 4, Pionier am Telefon,
Käppi mit weisser Feindesbinde, gez.

40d 10,00

5490 GOTTHARD-BESATZUNG, Mitrailleur,
schwarzer Aufdruck, gez.

9 10,00

5491 GOTTHARD-BESATZUNG, Säumer,
schwarzer Aufdruck, gez.

10 10,00

5492 GOTTHARD-BESATZUNG, Säumer,
schwarzer Aufdruck, gez.

10 10,00

5493 BATAILLON 144 / FELDPOST auf PK
vom 15.2.17.

15,00

5494 AARGAU, 2 Fr., oben ungez. 11 Gebot

5495 AARGAU, 2 Fr., oben ungez. 11 Gebot

1914/18, 4. DIVISION

1914/18, FESTUNGSTRUPPEN

1914/18, LANDWEHRTRUPPEN - BRIEFE/kARTEN

1914/18, HEERESPOLIZEI
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5496 AARGAU, 2 Fr., oben ungez. 11 20,00

5497 SCHAFFHAUSEN, 1 Fr.-10 Fr., gez. 17-20 40,00

5498 SCHAFFHAUSEN, 2 Fr. gez. 18 10,00

5499 SCHAFFHAUSEN, 5 Fr. gez. 19 10,00

5500 2 gebrauchte Lithokarten 1899/1903. 20,00

5501 2 gebrauchte Lithokarten 1902/1904 20,00

5502 2 gebrauchte Lithokarten mit Abgang
THUN 10.VII.97 & 9.VI.99.

20,00

5503 2 gebrauchte Karten 1899/1904. 20,00

5504 2 Lithokarten gebraucht. 20,00

5505 2 Lithokarten 1x ungebraucht, 1x mit
Abgang LUZERN 31.VIII.98.

20,00

5506 2 gebrauchte Lithokarten, beide mit
Absenderstempel EIDG.
MILITÄRSCHULE THUN.

20,00

5507 2 Lithokarten, 1x ungebraucht, 1x mit
Abgang NODS 6.IX.01.

20,00

5508 1919, Aarg. Grenzbesetzuns-Denkmal,
Einweihungsfeier 5.10.19 in Aarau,
Abgang AARAU 9.VIII.20.

20,00

1914/18, OHNE EINHEITSANGABE
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5509 Ein kleines, aber feines Angebot von
Soldatenmarken auf Steckkarten,
dabei die farbenprächtige Serie der
Schweizerischen Fliegerabteilung
(Erster Weltkrieg), die Jakob Kari
Ramp gestaltet hat. Eine von General
Guisan geschriebene Karte vom 20.
Oktober 1942 gehört auch dazu.

200,00

5510 7. DIVISION, Stempel GRENADIER
KP. 34, Wittwer nicht erwähnt.

30,00

5511 ART. REG. 8, rückseitig mit Stempel
Besatzung Motto Bartola.

20,00

5512 INFANTERIE, , Grenzbesetzung 1914,
Abgang BRIENZ 8.XII.18.

128 40,00

5513 VERNAYAS - SUISSE auf
Ansichtskarte von Champéry mit
Abgang VERNAYAS 14.VII.15 nach
Frankreich.

30,00

5514 1916, KRIEGSGEFANGENEN-
INTERNIERUNG / DAVOS-DORF-
SCHWEIZ in violett auf AK von Davos
mit Abgang DAVOS-DORF 23.V.16
nach Deutschland.

30,00

1914/18, LOTS UND SAMMLUNGEN

1914/18, KARTEN DER EINHEITEN, Kommandostäbe

1914/18, KARTEN DER EINHEITEN,, Artillerie

1914/18, KARTEN: ÜBRIGE MILITÄRSUJETS

1914/18 INTERNIERTENPOST 1. WK



Jean-Paul Bach Fernauktion

621

5515 1916, portofreie und zensurierte
Kriegsgefangenen-Karte mit Abgang
BASEL 27.XII.16 nach Deutschland.

30,00

5516 Kriegsgefangenensendung Schweiz,
roter Stabstempel, rückseitiger
Aufgabestempel CHERNEX 2.X,17,
zuerst nach DARMSTSADT adressiert
und dann nach Frankreich
umadressiert,

40,00

5517 1917, HERISAU - SCHWEIZ mit
Abgang HERISAU 18.X.17 nach
Deutschland, mit Inhalt.

30,00

5518 10 Rp.-Ganzsache, Stempel BERN
10.XI.1916, nach Österreich-Serbien
adressiert, Absender: Central-
Sekretariat des Schweiz. Roten
Kreuzes, violetter Zensur-Stempel von
WIEN.

077 30,00

5519 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in ADELBODEN
4.VIII.16 auf Postkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

30,00

5520 AROSA - SCHWEIZ auf Postkarte mit
Abgang AROSA 22.V.16 nach
Frankreich.

30,00

5521 1918, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in BÖNIGEN
10.II.18 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

30,00

5522 BRUNNEN - SCHWEIZ auf
Ansichtskarte mit Abgang BRUNNEN
27.VI.16 nach Deutschland.

30,00

5523 CHAMPÉRY - SUISSE auf
Ansichtskarte des Ortes mit Abgang
21.VII.16.

30,00

5524 1918, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in Chavannes mit
Abgangsstempel FELDPOST 26.I.18
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

30,00
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5525 1916, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in CHERNEX
26.VI.16 auf Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

30,00

5526 CHEXBRES-SUISSE, violetter
Internierten Lager-Stempel, sauberer
Datum-Stempel CHEXBRES 2.VII.17

30,00

5527 1917, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in DUILLIER
20.VI.17 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

30,00

5528 1918, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in GENEVE 5.II.18
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

30,00

5529 1918, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in GLION 25.I.18
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

30,00

5530 GRANDVILLARD (BULLE) - SUISSE
auf Militärpostkarte mit Abgang
19.VI.16.

30,00

5531 GRANDVILLARD (BULLE) - SUISSE
auf Umschlag mit Abgang
GRANDVILLARD 27.V.16.

30,00

5532 GRANDVILLARD (BULLE) - SUISSE
auf Umschlag mit Abgang
GRANDVILLARD 7.VIII.16.

30,00

5533 GRANDVILLARD (BULLE) - SUISSE
auf Umschlag mit Abgang
GRANDVILLARD 14.VIII.16.

30,00

5534 GRINDELWALD - SUISSE auf
kolorierter Karte mit Abgang 26.VII.16
nach Frankreich und dort zensuriert.

30,00
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5535 INTERLAKEN - SUISSE auf
Ansichtskarte von Grindelwald,
Abgang INTERLAKEN 16.VI.16.

30,00

5536 1918, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in INTERLAKEN
20.1.18 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

30,00

5537 1916, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in INTERLAKEN
25.III.16 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Chemnitz
(D).

30,00

5538 1916, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in INTERLAKEN
25.III.16 auf Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

30,00

5539 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in KRIENS
30.VII.16 auf Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

30,00

5540 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in LES
DIABLERETS 10.VIII.17 auf
Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

30,00

5541 1918, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in LES
DIABLERETS 25.I.18 auf
Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

30,00

5542 1917, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in LEYSIN 5.IX.17
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

30,00

5543 NEIRIVE (BULLE) - SUISSE auf
kleinem Umschlag nach Bulle, Stempel
25.VI.16.

30,00

5544 ORMONT-DESSUS (DIABLERETS)
auf Ansichtskarte ohne
Abgangsstempel (1915) nach
Frankreich.

30,00
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5545 ORMONT-DESSUS (DIABLERETS)
auf Karte mit Abgang LES
DIABLERETS 21.VII.16

30,00

5546 PIOTTA - SUISSE auf Militärpostkarte
mit Abgang PIOTTA 21.VIII.16 nach
Frankreich.

30,00

5547 SALVAN-SUISSE, Karte mit Abgang
SLVAN 6.IX.16.

30,00

5548 1917, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in SPIEZ 5.XI.17
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

5549 1918, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in THUN 29.IV.18
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Ebersdorf-
Chemnitz (D).

20,00

5550 1916, zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in ZWEISIMMEN
19.V.16 auf Karte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

30,00

5551 1916, KRIEGSGEFANGENEN-
INTERNIERUNG / DAVOS-DORF-
SCHWEIZ in violett auf AK von Davos
mit Abgang DAVOS-PLATZ 5.VIII.16
nach Deutschland.

30,00

5552 KRIEGSGEFANGENEN-
INTERNIERUNG IN DER SCHWEIZ
auf Militärpostkarte mit Abgang
GSTEIG / BEI GSTAAD 25.VII.16 nach
Frankreich.

30,00

5553 HÜLFSFELDPOST / No. 4 23 OKT.
1914 in blau auf 5 Rp. Postkarte,
leichte Flecken.

30,00

1914/18 INTERNIERTENPOST 1. WK - LOTS & SAMMLUNGEN

1914/18 BRIEFE VON/AN DAS ROTE KREUZ

1914/18, ABSTEMPELUNGEN
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5554 MANNSCHAFTSDÉPÔT in violett auf
Feldpostkarte nach Deutschland.

20,00

5555 MANÖVERDIVISION/DIVISION
COMBINEE 11.IX.05, daneben
BATAILLON CARABINIERS
No.2/POSTE MILITAIRE auf s/w-Karte
"Bern, Blick auf Stadt und Alpen".

20,00

5556 MANÖVERDIVISION/DIVISION
COMBINEE 10.IX.06 auf s/w-Karte
von Uster, "Schloss und Kirche".

20,00

5557 MILITÄRSACHE 24.VIII.14, Aushilfs-
Stempel auf s/w-Karte "Sennisalp,
Blick auf Flumseralpen u. Spitzmeiler".

20,00

5558 TALWEHR BRIG/FELDPOST,
daneben Feldpost-Stempel 12.I.15 auf
Feldpostkarte der Truppe.

20,00

5559 Feldpost-Umschlag, ungebraucht. 20,00

5560 General Guisan: Weihnachtsmarke,
tadellose, postfrische Serie in allen 3
Sprachen, fehlerfrei. Kat. 200.-.

8-10 50,00

5561 F.ART.ABT. 21, Geschütz im
Unterstand, ungez. 5er-Bögli

151a 10,00

5562 F.BTTR. 45, Fahrende Artillerie,
ungez.

252 10,00

1914/18, FELDPOST

1939/45, KOMMANDOSTÄBE

1939/45, ARTILLERIE
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5563 H.D.BEW. KP 18BE, ungez. 4er-Bögli,
lachsfarbenes Papier mit Text im
Rand, postfrisch.

67P2 100,00

5564 H.D.BEW. KP 18BE, ungez. 4er-Bögli,
hellgrünes Papier mit Text im Rand,
postfrisch

67P5 150,00

5565 MOT.LMG.KP. IV/5, Motorradfahrer,
ungez.

16 10,00

5566 3. DIVISION, gebraucht. 7 30,00

5567 8. DIVISION, rückseitig mit Frankatur. 45 20,00

5568 8. Division, rückseitig mit passender
Frankatur.

46 20,00

5569 RGT.MOT.CAN ID. 12, mit bildgleicher
Frankatur, Stempel
BTTR.MOT.CAN.LD / 129.

26 25,00

1939/45, HD-BEWACHUNG

1939/45, MOTORISIERTE TRUPPEN

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Kommandostäbe

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Artillerie
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5570 F.ART.ABT 12 / INF.RGT12, mit
passendem Stempel.

27 20,00

5571 HB-BTTR. 78, Fähnrich, Bär,
Grenzstein, daneben 5 Rp. Tellknabe
T. III, entwertet
FELDPOSTDIREKTOR 18.XII.16 auf
Militärpostkarte.

51 20,00

5572 FESTUNG SARGANS 1939/41, mit
passender Frankatur (Wittwer Nr. 3).

4 20,00

5573 FLIEGER KOMPAGNIE 13,
Ganzsache, ungebraucht.

9 30,00

5574 FÜS.BAT. 79/IV. KOMP., nicht
registrierte Karte, ungebraucht mit
Stempel der Einheit.

(136) 30,00

5575 INF.RGT. 11, mit passender Frankatur.40 20,00

5576 INF.RGT. 21, passende Frankatur und
Stempel.

56 20,00

5577 INF. RGT 31, passender Stempel. 71 20,00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Festungstruppen

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Flieger

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Infanterie
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5578 INF. RGT 31, ungebraucht. 73 20,00

5579 MINEURBATAILLON, ungebraucht. 1 20,00

5580 M.S.A. 7, gebraucht mit bildgleicher
Frankatur.

17 20,00

5581 TG.KP. 6, mit passender Frankatur
und Stempel.

4 20,00

5582 TER.BAT. 182, Ganzsache mit
Aufdruck der Marke TER.FÜS.BAT.
182 mit passender Entwertung

62 20,00

5583 TER.BAT. 182, passender
Truppenstempel.

62 20,00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Mineure

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Sanität

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Telegraphenpioniere

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Territorialtruppen
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5584 TER.BAT. 186, gebraucht (Eckbug) 66 20,00

5585 Schwörende Soldaten, gebraucht. 16 20,00

5586 Mobilisation 1939, ungebrauchte Foto-
AK: unsere Heerführer.

Gebot

5587 1944, 9 Din Frankatur auf
zensuriertem R-Brief vom 19.II.44.

75+79 30,00

5588 1939, 40 Rp.-Frankatur auf R-Brief
entwertet FELDPOST / 4. DIVISION
26.XII.39, mit R-Zettel FELDPOST 4.
DIV. und Absender-Stempel KDO.
MINEUR / BATAILLON.

209 30,00

5589 BÄCKER KP. 8, passende Entwertung 17 20,00

5590 BR.L. 1, ungebraucht 34 20,00

5591 Stempel SKI-KURSE / 9. DIVISION / I.
KP. auf Ansichtskarte von Andermatt.

30,00

1939/45, KARTEN: WOHLTÄTIGKEITSORGANISATIONEN

1939/45, KARTEN: ÜBRIGE. MILITÄRSUJETS

1939/45, FELDPOST

1939/45, GANZSACHEN MIT MARKENAUFDRUCK

1939/45, DIVERSE DOKUMENTE
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5592 Interniertenlager Wasen i.E.
(Lüdernalp ) bei Wasen, Aufgabe-
Stempel Mannschaftsdepot 3. Division
Feldpost, nach Genf adressiert an das
Rote Kreuz, fehlerfrei.

40,00

5593 RODELS, Camp militaire
d'internement auf E-Brief nach
Grünenmatt.

209 30,00

5594 VALS, Interniertenstempel auf
zensuriertem Umschlag nach
Frankreich (1940).

20,00

5595 AVANT-POSTES / FLÜH / POSTE No.
2 in violett auf Ansichtskarte (fleckig)
nach Kriens.

50,00

5596 1985, 50 & 80 Rp., UN-Universität,
Farbbandruckprobe, zueinander
verschobene Druckfarben, ein Abzug
ohne Inschrift nicht auf Originalpapier
und Originalgummierung, tadellos
postfrisch. Im Verkauf des UN-
Archives nicht enthalten. Attest BP.

131/132 400,00

5597 1954, 3 C. Palais des Nations Geneve
auf Maximumkarte mit Stempel FIRST
DAY OF ISSUE 25. Okt. 54 New York.

20,00

5598 1973-1980, schöne Sammlung aller
Karten, dabei auch die seltensten
Karten wie Nancy 74, Perigueux,
Colmar, Internaba, Ludwigshafen,
Stockholm, Essen, Berlin, Hamburg
Brüssel, Helsinki 76 etc., alle Karten in
fehlerfreier Erhaltung, die Karten der
Jahre 1973 bis 1976 werden nur selten
angeboten. Kat. über 6500.-.

1+ 500,00

1939/45, INTERNIERTENLAGER 2. WK

FELDPOST, Briefe & Karten mit und ohne Truppenstempel

UNO GENF

UNO GENF - MAXIMUMKARTEN

UNO GENF BLAUE KARTEN
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5599 1944, Gemeindemarken der
italienischen Exklave Campione,
grosse Zähnungslöcher, tadellos
postfrische Serie, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 700.--

1A-5A 200,00 5600 1944, 1. Auflage, Serie mit dem ET-
Stempel CAMPIONE 20.V.44 auf
kleinen Briefstücken, in bester
Erhaltung. Attest Ullmann. Kat. 800.-.

1A-5A 250,00

5601 1944, Gemeindemarken, Probedrucke,
grosse Zähnungslöcher,
Viererblockserie mit linken oberen
Bogenecken und Aufdruck "SAGGIO",
postfrisch, fehlerfrei. Atteste Avi und
BP. Kat. 8000.-.

1P-5P 1.600,00

5602 1944, Gemeindemarken, 1. Auflage,
Zähnung 11 ½, (grosse
Zähnungslöcher), Serie auf Brief mit
Sonderstempel CAMPIONE D'ITALIA
20.V.44. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 900.-.

1A-5A 250,00

CAMPIONE

CAMPIONE - BRIEFE
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5603 SCHWEIZ, 1912-1963, tadellose,
postfrische Sammlung mit der
Vorläufer-Serie, allen Blocks, dem
Kehrdruckbogen, dem Herzstück aus
dem Kehrdruckbogen und der
Doppelprägung von 1954. In einem
Biella-Vordruckalbum. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. über 3000.-.

600,00

5604 Spezialsammlung: Nationale
Briefmarkenausstellung Genf 1943 und
75 Jahre UPU, über 90 Briefe und
einige Frankaturen auf Briefstücken
mit Sonderstempeln, dazu
Dokumentationen und
Beschreibungen, wenige lose Marken,
in einem Ordner untergebracht.

100,00

5605 SCHWEIZ-LIECHTENSTEIN,
umfangreiche Sammlung in 40
grossen Alben und loses Material, die
Sammlung Schweiz beginnt ca. 1936,
unvollständig bis 1945, mit PAX-Serie,
Blocks unvollständig, Frei- und
Werbemarken, postfrisch und
gestempelt vollständig lose und ab ca.
1970 auch in Viererblocks postfrisch
und mit ET-Stempel, spätere
Ausgaben auch in Kleinbogen, dazu
Sammelblätter 1982 bis 2018,
ungebraucht und gestempelt
vollständig, sowie einige Alben mit
FDC's. Die Sammlung ist sehr
gepflegt, jedoch ohne Spitzenwerte,
mit grossem Nominalanteil. Dazu eine
Teilsammlung Liechtenstein mit
Kleinbogen, auch diese Sammlung mit
gutem Nominalanteil.

5.000,00

5606 PRO JUVENTUTE-Sammlung, 1912-
1963, Viererblocks vollständig, mit den
Vorläufern, Blocks doppelt, Block 1941
zusätzlich noch gestempelt vorhanden,
sowie der Kehrdruck und der
Zwischensteg als Viererblocks, jeweils
die oberen 2 Marken mit Falz und die
unteren Paare postfrisch, fehlerfreie
Erhaltung.

1.000,00

5607 Sammlung, 1907-1973, Frei -und
Werbemarken, besonders schöne,
gestempelte Sammlung in grossem
Klemmbinder, dabei 165y, sign. Moser,
215y Doppelprägung, Oberst Pfyffer
sauber gest. Doppelprägung, Speiche
etc., Pax-Serie und ein sehr schöner
Brief mit der Abart "offenes Auge" bei
der 30 Rp. Apollo, viele Marken mit
Voll-Stempeln, dazu gute Frankaturen,
eine besonders schöne Sammlung in
fehlerfreier Erhaltung.

2.000,00

5608 Schweiz, Sammlung 1938, Ausgabe
Völkerbunds- und Arbeitsgebäude und
100 Jahre Schweizer Bundesstaat
1948, lose Marken und Briefe mit
Sonderstempel, dazu auch
Briefstücke, meist auf beschrifteten
Albumblättern ausstellungsmässig
aufgezogen. Interessante Sammlung
in einem Ordner untergebracht.

100,00

SCHWEIZ - PARTIEN UND SAMMLUNGEN
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5609 AARAU Briefmarkenausstellung 1938,
kleine Spezialsammlung mit 32
Frankaturen mit Sonderstempel,
Sonderflaggen-Stempel und 5 Belege
mit Sonderstempel ZÜRICH VIIIe
Congres Int. Sciences histor., dazu
Zeitungsartikel, Empfangsscheine und
4 Tageskarten. In einem Briefalbum.

80,00

5610 Schweiz, Sammlung von ca. 400
eingeschriebenen Belegen und
Frankaturen mit R-Zetteln, aus den
Jahren 1912-2010, in 4 Briefalben,
dabei interessante Frankaturen.

200,00

5611 SOLDATENMARKEN 2. Weltkrieg,
160 Briefe mit verschiedenen
Frankaturen, teils etwas stockig, meist
an den Wehrm. Walter Bertschi
adressiert. In 2 Briefalben.

100,00

5612 1909/56, 2 versch. Bennett-Karten,
dazu eine Karte von 1956 nach
Belgien.

30,00
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5613 1900-1963, perfekte, postfrische Sammlung in 2 Leuchtturm-Vordruckalben, beginnend mit allen 3 Serien
UPU, die 25 Rp., Kat. 79 C, perfekte postfrische Erhaltung, mit Bogenrand und ohne die üblichen
Gummibüge, Sitzende Helvetia mit Schwert, 3 Fr. mit glattem Gummi und vollständig mit normalem,
geriffeltem und glattem Papier, Tellausgaben auch mit allen 3 Papiersorten, Gebirgslandschaften vollständig,
sehr farbfrisch und tadellos postfrisch, PAX-Serie etc., Flugpost vollständig, ohne Pro Aero 1938, Pro
Juventute mit einer besonders schönen, postfrischen Vorläufer-Serie, mit den Blocks, Bundesfeier vollständig
mit den Blocks, Zuschlagsmarken auch vollständig ab NABA 34. Eine besonders schöne Sammlung in
ausgewählter Luxuserhaltung. Dabei div. Atteste.

5.000,00
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5614 PRO JUVENTUTE, 1912-1963, grosse Doubletten-Partie auf Einsteckkarten, unterschiedliche Mengen, dabei
bis zu über 100 Serien, zusätzlich noch Einzelwerte, alles postfrisch und in fehlerfreier Erhaltung. Der
Katalogwert ist über 35'000.-.

1.500,00
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5615 Gut ausgebaute Sammlung in 4 Biella-Vordruckalben, 1850-1999, mit beiden ORTS- POST- Marken, 2 x
Poste Locale, beide Rayon I dunkelblau, div. Rayon-Marken, mit allen Rayon III 18-20, guter Strubelteil,
Sitzende Helvetia, Ziffermuster auf weissem Papier, Stehende Helvetia auch mit Abarten HELVETTA,
Freimarken ungebraucht oder postfrisch, weitgehend vollständig mit 79 C, Helvetia mit Schwert,
Tellenausgaben, Gebirgslandschaften, Wappenmuster, PAX etc., alles vollständig, Pro Juventute ungebraucht
oder postfrisch, ebenso gestempelt, vollständig mit den Vorläufern und allen Blocks, inkl. Kehrdruckbogen,
Pro Patria auch ungebraucht und gestempelt vollständig inkl. den Blocks, Flugpost ungebraucht oder
postfrisch, sowie gestempelt ab Nr. 1 vollständig, mit dem hellroten Aufdruck, Wohltätigkeit und
Blockausgaben, vollständig ungebraucht, postfrisch und gestempelt ab NABA 1934 vollständig, eine
hochwertige Sammlung, div. Ausgaben mit kleinen Mängeln, daher ist eine Besichtigung zu empfehlen.
Günstiger Startpreis.

5.000,00
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5616 Saubere Sammlung in 5 Biella Klemmbindern, 1850-2000, beginnend mit 33 Rayon, über 60 Strubel, schöne
Sitzende Helvetia, die Stehende Helvetia nach Farben gesammelt, ab 1907 oft ungebraucht und gestempelt
vorhanden, Helvetia mit Schwert, Tellen-Ausgaben ungebraucht und gestempelt, 2 PAX-Serien, Abarten wie
fehlende Speiche, fehlender Mast etc. Flugpost mit 5 Vorläufern, ab Nr. 1 meist gestempelt, Pro Juventute ab
Vorläufern, Pro Patria mit en Blocks, Porto unvollständig, Blocks ab NABA 34, eine gepflegte Sammlung,
meist mit Falz oder gestempelt mit einiger Substanz.

4.000,00
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5616 (2)
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5617 Schweiz, Sammlung ab 1843, dabei eine Zürich 6, 3 Genfer Adler, eine Waadt 5, 2 Orts Post, 2 Poste Locale,
13 Rayon-Marken und über 200 Strubel, vorwiegend in unterschiedlicher Erhaltung, begleitet von einigen
Attesten und Loskarten von Auktionen und von der Firma Honegger. Sitzende Helvetia, weisses Papier
vollständig, Stehende Helvetia mit den "Grobgezähnten", UPU 1900, mit der 25 Rp. 79 C, tadellos postfrisch
mit Attest, ab 1907 fast vollständig ungebraucht, bzw. postfrisch, Gebirgslandschaften 3 gestempelte, Helvetia
mit Schwert und die Tellenausgaben vollständig in allen Papiervarianten. Kehrdrucke, Zusammendrucke und
Zwischenstege am Anfang nicht ganz vollständig, die neueren Ausgaben mit allen Varianten postfrisch.
Flugpost mit einem gestempeltem Liestal-Vorläufer mit Mängeln, ab Nr. 1 vollständig, Pro Juventute mit den
Vorläufern, diese sind postfrisch mit Attest, Pro Patria mit den Blocks, PJ und PP bis 2019, Wohltätigkeit ab
NABA 34 vollständig, Dienstmarken und Ämter-Ausgaben sehr gut ausgebaut, Porto und Telegraph-Marken
unvollständig. Frei-und Werbemarken bis 2021 postfrisch gesammelt. Die Sammlung ist in 5 grossen
Vordruck-Alben untergebracht, dazu ein Briefalbum mit vielen Karten und Ganzsachen. Eine eingehende
Besichtigung wird empfohlen.

5.000,00
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5617 (2)
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5618 Grosser Sammler-Nachlass, Schweiz und Liechtenstein, in 40 grossen Alben und div. Schachteln, ab 1850 mit
Rayon I dunkelblau, danach ab Sitzende Helvetia, Ziffermuster mit weissem Papier, Schwergewicht der
Sammlung ab 1900, Frei-und Werbemarken mit allen fast allen Ausgaben ab 1907, dabei die
Gebirgslandschaften 2x ungebraucht vollständig, Helvetia mit Schwert, Buchdruckausgabe in Viererblocks,
postfrisch und gestempelt, kleine Landschaften in Viererblocks postfrisch teils mehrfach, Wappenmuster,
symbolische Darstellungen, PAX-Serien, neuere Ausgaben in Bogen und Bogenteilen, wie zum Beispiel eine
postfrische Bogen-Serie Evangelisten, ungebrauchte Sammlung Kehrdrucke, Zusammendrucke und
Zwischenstege, eine besonders schöne Sammlung Flugpost mit einer vollständigen Serie aller postfrischer
Viererblock s ausser 1938 Pro Aero, Pro Juventute ab Vorläufer, Viererblocks ab 1913, die gestempelte
Viererblock-Sammlung Pro Juventute am Anfang mit 4 Stempeln, Pro Patria mit den Block, Blockausgaben ab
NABA 34 oft mehrfach, mit Grossbogen PP 36 postfrisch und gestempelt, , dazu Frankaturen verschiedener
Gebiete, Liechtenstein sehr gut ausgebaut mit 3 VADUZ-Blocks, Europa 1960 2. Auflage, mehere 100
Ganzsachen-Postkarten, Sammlungen Bundesfeier-Karten, Sodatenmarken, ATM etc., ein grosser Anteil
Nominalware, lose, Bogenteile und Bogen, ein unberührter Nachlass mit grosser Substanz, auch wenn vieles
mit Falz ist, eine Besichtigung wird empfohlen.

10.000,00
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5618 (2)
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5618 (3)
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5618 (4)
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5618 (5)
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5618 (6)
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5619 Sehr gepflegte Sammlung, sauber gestempelt in 2 Leuchtturm-Vordruckalben, 1907-2000, weitgehend
vollständig, mit Wappenmuster auf glattem Kreidepapier, PAX-Serie, Flugpost vollständig mit einer schönen
Nr. 1, 40 Rp. auf 90 Rp. mit hellrotem Aufdruck, Pro Juventute ab 1913 vollständig mit den Blocks, Pro Patria
vollständig mit den Blocks, Zuschlagsmarken auch vollständig mit perfektem NABA-Block 1934, alle besseren
Werte und Blocks mit Attesten Liniger. Eine sehr gute Sammlung mit Substanz.

2.000,00
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5620 Sitzende Helvetia, schöne Zusammenstellung von gut erhaltenen Exemplaren mit besseren Farbnuancen,
dabei ein kleines Briefstück mit einer Mischfrankatur zwischen weissem und Faserpapier, dazu ein schöner
Brief mit Stabstempel UNTERTERZEN, vorwiegend fehlerfreie Erhaltung.

Gebot
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5621 SAN MARINO, 1945-2022, perfekt
postfrische Sammlung in 5 Marini-
Vordruck-Alben, bis auf den Block von
1945 alle Blocks vorhanden. Ohne
Paketmarken und ohne Portomarken.
Mi.-Kat. über 7'500 Euro.

1.000,00

5622 ITALIEN, 1945-2021, tadellos
postfrische Sammlung in 6 Marini-
Vordruck-Alben, bis auf das Blockpaar
A36/37 (2006), vollständig, inkl. ein
perfektes Exemplar der "Gronchi rosa",
mit Attest, zusätzlich 35 Mappen mit
Sonderausgaben, Sondermarken,
FDC's und Telefonkarten. Mi.-Kat. ca.
11'000 Euro.

1.000,00

5623 ATM, alle Welt, 1976-2010, mit
Schwerpunkt Schweiz, dabei viele
bessere Werte, FDC's, Abarten und
Spezialitäten, umfangreiche
Sammlung in 37 Alben, sehr gute
Erhaltung.

500,00

5624 LIECHTENSTEIN, Sammlung in 2
Vordruckalben, ohne Spitzenwerte,
gute Erhaltung.

200,00

5625 1928-1932, 6 Zeppelinfahrten, 4 aus
dem Deutschen Reich, 1 x Chile, 1 x
Brasilien und ein Flugbrief aus den
USA.

200,00

PARTIEN UND SAMM LUNGEN ALLE WELT
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5626 Schweiz, ca. 1880-1896, Partie von
über 250 Belegen, Frankaturen mit
Nachtaxierungen, ein Beleg mit 4.50
Fr.-Nachporto ist nur eine Vorderseite.
Eine interessante Partie, dabei auch T-
Stempel.

200,00

5627 Kleine Partie von 5 Flugbriefen, dabei
1 Schleuderflug von 1933, weiterer
Brief aus dem Deutschen Reich,
Ungarn, Australien und Brasilien.

100,00
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5628 LUXUSBLATT 1943, Lot von 4 Blocks
mit Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 1.III.43, tadellos. Kat.
360.-.

16 100,00

5629 GEPH-Block 1943, Lot von 7 Blocks
mit S-Stempel, diverse Daten.

18 100,00

5630 SCHWEIZ, Tag der Briefmarke
2014,10 Blocks mit ET-
Sonderstempel..

103 40,00

5631 SCHWEIZ, 100 Fr. Banknote, 31.
August 1946, 2 mal gefaltet, wenig
gebraucht.

80,00

5632 Münzen und Banknoten (über 100),
alle Welt, Sammlung mit vorwiegend
einfachem Material, in einem Album.

100,00
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5633 Grosser, sehr gepflegter Nachlass in über 70 Alben und zahlreichen Schachteln, in 12 grossen
Umzugskartons, 15 Luxus-Leuchtturm-Alben Schweiz, 1850-2022, ab 1945 praktisch vollständig, postfrisch
und gestempelt, viele Kleinbogen, mit Stickereiblock, Corona-Kleinbogen etc., dazu Maximumkarten,
Ganzsachen, Markenheftchen, inkl. Nr. 8, Liechtenstein auch in schönen Vordruckalben, Schwergewicht ab
1945, postfrisch und gestempelt bis 2022, mit den Spezialausgaben, teils mehrfach, Doublettenbücher
Schweiz und eine grosse Anzahl, sauber geordnete Ländersammlungen, ohne Spitzenwerte, der Schwerpunkt
der Substanz der Sammlung liegt in der Nominalware. Es empfiehlt sich eine genaue Besichtigung.

5.000,00

EN GROS POSTEN



Jean-Paul Bach Fernauktion

653

5634 LIECHTENSTEIN, 1912-1999, vollständige Sammlung bis auf die ganz teuren Zähnungsvarianten, inkl.
VADUZ-Block, sehr schöne, im Anfang ungebrauchte, danach postfrische Sammlung, inkl. Flugpost,
Wohltätigkeitsmarken und Dienstmarken, in einem Leuchtturm-Vordruck-Album, in sehr guter Erhaltung.

1.800,00
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5635 Grosser Sammler-Nachlass in über 60 Alben und 2 Schachteln. Schweiz ab dunkelgrüner Genfer Adler weiter
mit Orts Post und Poste Locale, div. Rayons und Strubel, mit ein paar Briefen, Frei-und Werbemarken mit 3
PAX-Serien, Flugpost mit 5 ungebrauchten Vorläufern und Viererblocks, Pro Juventute ab den Vorläufern,
Viererblocks, Blocks mehrfach, sowie 2 gestempelte Kehdruckbogen. Pro Patria mit den Blocks, insgesamt
ein hoher Nominalateil, gute Sammlung Liechtenstein, vieles mehrfach, unterschiedlich ausgebate
Sammlungen Alt Deutschland, Deutsches Reich, Berlin, Bund etc., Sammlungen Norwegen, Dänemark,
Frankreich, Italien mit Alt Italien und ein Paar weitere Länder, sehr interessante Partie Frankaturen,
vorwiegend Schweiz, dabei bessere FDC's und Flugpost, Vorphila ab 1718, ein hübsches Lot Schweizer
Soldatenmarken. Insgesamt eine sehr hochwertige Sammlung, auch wenn, wie bei alten Beständen, einige
Marken ungebraucht, mit Falz, sind. Wir empfehlen eine eingehende Besichtigung.

10.000,00
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5636 Alter Sammlernachlass, bis 1943 gesammelt, mit einer grossen Weltsammlung in einem enorm dicken
Vordruckalbum, sehr gut besetzt aber ohne Spitzenwerten, viele mittlere Werte, auch Klassik, inkl. Frankreich
mit einer tadellos postfrischen 50 Fr., Flugpostmarke (Burelage), dazu eine Schweiz-Sammlung ab Rayon-
Marken, lückenhaft mit Blocks und ein paar besseren Flugbriefen, in diesem Nachlass sind auch lose Marken
in Couverts enthalten, meist alte Massenware auf Papier. Wir haben den ganzen Nachlass so zusammen
gelassen, wie wir ihn erhalten haben. Eine interessante Partie, wie man sie heute kaum mehr findet.

1.000,00

Münzen, Medaillen, Banknoten
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5637 CHINA/Ost-Asien, Sammlung von 61 Flugpostbriefen und ein Brief von HARBIN über den Landweg befördert,
dazu ein Flugplan, dabei Briefe von Hong Kong, Indochina, Philipinen, Macao, Schweiz nach China adressiert,
ein Schlederflug, Deutsche Reich, nach Hankau adressiert, gute Erhaltung, alle Belege sind im Internet
abgebildet..

6.000,00
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Sammlungen / Posten Schweiz

5638 Destinationen asiatische Länder, 1875-1940, über 100 Briefe, Karten, Ganzsachen und Frankaturen von der
Schweiz nach Asien adressiert, dabei Ceylon, China, Hong Kong, Japan, Cochin, Java, Sumatra, Batavia,
Indien, Niederländisch-Indien, Borneo, Korea, Afghanistan, hochinteressante Sammlung,

1.500,00
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5639 Destinationen Nordamerika, 95 Briefe, Karten, Ganzsachen und Frankaturen (1867-1939) von der Schweiz
nach den USA und Kanada adressiert, dabei viele mit Sitzenden Helvetia frankiert, ein Brief ist an William
McKinley adressiert, er war der 25. Präsident der Vereinigten Staaten von Amerika (1897-1901), eine nicht
alltägliche Destinationen-Sammlung.

1.000,00
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5640 Destinationen in Afrika, 127 Briefe, Karten, Ganzsachen und Frankaturen alle an afrikanische Staaten
adressiert, (1874-1948), dabei Ägypten, Äthiopien, Algerien, Angola, Süd Afrika, Cote d'Ivoire, Dahomey, Süd-
West Afrika, Tanga, Sudan, Gabun, Gold Küste, Britisch West Afrika, Deutsch Kamerun, Belgisch Kongo,
Libyen, Liberia, Marokko, Lorenzo-Marques, Madagascar, Niger, North Rhodesien, Senegal, Sierra Leone, St.
Helena, Somalia, Transvaal, Tunesien, eine sehr interessante Sammlung mit aussergewöhnlichen
Destinationen.

1.500,00
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5641 Destinationen in Europa, ca. 500 Briefe, Karten, Ganzsachen und Frankaturen (1854-1933), alles Schweiz
nach europäische Länder adressiert, dabei Belgien, Dänemark, Deutschland, England, Estland, Finnland,
Frankreich, Korsika, Griechenland, Holland, Irland, Jersey, Island, Italien, Luxemburg, Schottland, Schweden,
Serbien, Spanien, Böhmen, Mähren, Türkei, Ungarn, Litauen, Malta, Nordirland, Monaco, Norwegen,
Österreich, Russland, Polen, Portugal, Ponta Delgado, Funchal, Rumänien, sehr viele Frankaturen mit
Sitzenden Helvetia und Ziffermuster. Eine grossartige Sammlung, mit vielen interessanten Belegen.

3.800,00
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